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AA055050
L’azienda

Fondata nel 1958, la Porta & bini Rubinetterie Srl ha sede a San Maurizio d’Opaglio, 
una località nota in tutto il mondo per la produzione di rubinetteria di alta qualità, situata 
in provincia di Novara e a pochi chilometri da Milano.
L’Azienda, che produce rubinetti e miscelatori da bagno e da cucina, studia internamente 
il design e riserva particolare attenzione alla produzione di articoli speciali, quali 
rubinetti per locali e luoghi pubblici.
Oltre ai tre titolari, impegnati in prima persona nell’attività aziendale, la Porta & bini 
conta di circa una ventina di addetti tra dipendenti e terzisti, dei quali si avvale per la 
produzione.

Company

Founded in 1958, Porta & Bini situated in San maurizio d’opaglio, a small city famous 
to the whole world for a production of taps and mixers of a big quality, in province of 
novara, only few kilometers from milan.
Porta & Bini that produce taps and mixers for bathrooms and kitchens, is studying their 
design and reserve particular attention on producing of special items, like taps for public 
locals.
Further three owners, busy in fi rst line on work of the company, Porta & Bini count on 
other 20 assigned that realize products.

porta&bini
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Apprezzati in Italia e all’estero

Certificata UNI-ISO 9001, la Porta & bini è presente sia in Italia che nei 
migliori mercati esteri.
La partecipazione alle più importanti fiere campionarie del settore, quali 
il CERSAIE di bologna e l’ISH di Francoforte, ha permesso all’azienda 
una maggiore visibilità del proprio marchio e dei suoi prodotti, ottenendo 
ovunque un riscontro positivo a livello di pubblico.
L’utilizzo di depliant e di cataloghi aggiornati tutti gli anni, nonchè del sito 
internet, consentono alla Porta & bini di comunicare efficacemente con i 
propri clienti e con quanti sono interessati all’Azienda e alla sua attività.

Appreciated on italian
and international market

Porta & Bini, certificate uni-iSo 9001, is present 
in italy and in the most important foreign markets.
Partecipation on more important fair like CErSAiE 
in Bologna or iSH in Frankfurt, give every year a 
possibility to the company to show their own mark 
and products, having always a positive result on 
public.

Apprezzati in Italia e all’estero

Certificata UNI-ISO 9001, la Porta & bini è presente sia in Italia che nei 
migliori mercati esteri.
La partecipazione alle più importanti fiere campionarie del settore, quali 
il CERSAIE di bologna e l’ISH di Francoforte, ha permesso all’azienda 
una maggiore visibilità del proprio marchio e dei suoi prodotti, ottenendo 
ovunque un riscontro positivo a livello di pubblico.
L’utilizzo di depliant e di cataloghi aggiornati tutti gli anni, nonchè del sito 
internet, consentono alla Porta & bini di comunicare efficacemente con i 
propri clienti e con quanti sono interessati all’Azienda e alla sua attività.

Appreciated on italian
and international market

Porta & Bini, certificate uni-iSo 9001, is present 
in italy and in the most important foreign markets.
Partecipation on more important fair like CErSAiE 
in Bologna or iSH in Frankfurt, give every year a 
possibility to the company to show their own mark 
and products, having always a positive result on 
public.
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porta&bini
one look in the future

looking always for a new technology that regard 
their sector, company do not forget on ecology and 
sintony of environment demand.
ready to challenge also a future, Porta & Bini 
wants to give like a first and more important aim, 
one constant growth, having like a referiment a 
big quality of their products and to give a punctual 
service to a client.

5 year guarantee

All our articles are accurately checked and tested 
and only then sent to our clients after having passe 
all the quality controls required by Quality System.
Porta & Bini guarantees that the product supplied, 
confirms to regulations with alidity of 5 years 
regarding casting and proposity defects, on 
chromium plating (not due to abrasives, knocks, 
detergents or acids used in cleaning) and on the 
mechanical parts. The guarantee is valid only 
when defect on product pass checkinig and be 
identificate like original Porta & Bini’s products, 
effected by personal in the company.
The guarantee is invalidated on each article is used 
or installed inappropriately.

Uno sguardo al futuro

Attenta all’evoluzione e allo sviluppo delle tecnologie impiegate nel 
proprio settore, l’azienda non dimentica l’aspetto ecologico, agendo 
sempre in sintonia con le esigenze dell’ambiente.
Pronta ad affrontare il futuro, la Porta & bini si pone come primo 
traguardo una crescita costante, avendo sempre come riferimento la più 
alta qualità dei suoi prodotti e un servizio sempre più efficiente e puntuale 
offerto al cliente.

5 anni di garanzia

Tutti i nostri prodotti sono accuratamente controllati e verificati e dopo aver 
superato tutti i test previsti dal nostro sistema di controllo qualità possono 
essere inviati ai nostri Clienti.
La Porta & bini garantisce la conformità del prodotto fornito con validità di 
5 anni su eventuali difetti di fusione o porosità, di cromatura (solo se non 

dovuti ad abrasivi, urti, detersivi, o acidi usati per la pulizia) e 
sulle parti meccaniche.

La garanzia viene riconosciuta dopo la verifica del 
difetto e della identificazione del prodotto come 
originale Porta & bini, effettuata dal personale 

preposto all’interno dell’azienda. La garanzia 
decade per installazioni e utilizzazioni effettuate 
in modo improprio.

Cromatura

Particolare attenzione è data alla 
cromatura.
I nostri prodotti sono cromati ad uno 
spessore medio di 16 micron, che 
ne fanno articoli di prestigio con 
ottima brillantezza e resistenza nel 
tempo.

Chrome particular

our products, chromed ultil 16 
micron of thickness, like prestige 
items, with great brillant and long 
resistance in time.
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Impegno
   &Esperienza

Work&Experience
L’impegno e l’Esperienza

La notevole esperienza acquisita negli anni è alla base dei brillanti risultati 
conseguiti dalla Porta & bini, un’Azienda che oggi è riconosciuta ed 
apprezzata, da una clientela esigente e di alto profilo, come una delle 
realtà interessanti del proprio settore.
Una forte impronta dinamica, il costante impegno manageriale e la 
massima attenzione a tutte le fasi lavorative, sempre supervisionate da 
personale interno all’azienda, hanno portato la Porta & bini ad affrontare 
con successo le sfide proposte dal mercato.

work and Experience

nutrious experience, in this many years of work, is 
base of excellent results of Porta & Bini, a company 
that has been recognized and appreciated from a 
clients, that demand, very interesting, in this sector.
A strong dinamic work, constant management and 
maximum attention on whole detail work, make 
Porta & Bini ready to challenge and have success 
on the world market.
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www.portaebini.it
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3 TRADITIONAL PROFILE

ROYAL 386 DUNA 404 MAX 414 PARIS 422

4 FUNCTIONAL FORM

MASTER 434 TEMA 442 ITALY 452 JOY 462 MAGIC 472

MARITTIMA 482 GOCCIA 490

5 WATER 
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PROGRAM

7 COMMUNITY 
COMFORT  

 498  586  600

8 PROFESSIONAL 
AREA

9 GARDEN 
ZONE 10 EXPO

 624  698  702
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CHIAvE DI LETTURA
CAPTion

Monocomando lavabo alto con 
scarico automatico.

Single lever high basin mixer 
with pop up waste. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23190 € 220,30
Nero opaco
Matt black 23190.NP € 308,40
Nichel antico
Old nickel 23190.NA € 352,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23190.CS € 352,40
Dorato
Gold 23190.DO € 440,60
Oro rosa
Rose gold 23190.RS € 506,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0RC011 0RC023 0RC254

Nome finitura
Finishing name

Immagine prodotto
Picture

Disegno tecnico
Technical detail

Prezzo di listino
Catalogue price

Codice prodotto
Product code

23190.NP

231 Codice identificativo serie
Series code

90 Codice identificativo articolo
Article code

.NP Sigla finitura (vedi pagina colori)
Finishing code (see table colors page) 

Lista ricambi

IMPORTANTE
I codici ricambi Porta & Bini 

sono tutti a sei caratteri:
iniziano con il numero “0” 
seguito dalla sigla RC e da 

tre cifre.

Spare parts list

IMPORTANT
The spare parts Porta & Bini 

codes have changed:
they begin with the number “0” 

followed by acronym RC and 
three numbers.

Numero pezzi per confezione
Number of pieces per box

Ingombri confezione
Box size

CATALOGO LISTINO PriCE liST 27
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INTERPRETAZIONE SIGLE GENERALI 
gEnErAl CodES ExPlAnATion

Componenti Components Codice
Code

LEvA bIANCA wHiTE HAndlE .LB

LEvA SWAROvSKI SwArovSki HAndlE .SW

LEvA WENGÉ wEngÉ HAndlE .LW

SFERA SWAROvSKI SPHErE SwArovSki .FW

CARTUCCIA RISPARMIO SAving CArTridgE .R

LEvA NERA BlACk HAndlE .LN

PIETRA SWAROvSKI PrECiouS STonE SwArovSki .PW

STRISCIA SWAROvSKI PrECiouS STriPE SwArovSki .TW

TEMPO REGOLAbILE AdjuSTABlE TimE .RG

LEvA CLINICA CliniC lEvEr .LC

CONFEZIONE CAvALLOTTO Hook PACkAgE .CV

CONFEZIONE SCATOLA CArTon PACkAgE .SC

vITONE CERAMICO CErAmiC HEAd work .CER

CONNESSIONE DOCCIA SUPERIORE uPPEr SHowEr ConnECTion .A

ARTICOLI SALA MOSTRA SHowroom EQuiPmEnT EXPO.
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16  CRYSTAL 94  FORMA

26  EOS 116  TIMER

36  LASER 130  FRIDA

46  PRETTY 138  YUMA

58  SKY 148  GLOBO

68  SALLY 158  RIVER

80  MODA 166  GO

   STYLE DESIGN

1 Style Design
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Crystal

crystal STYLE DESIGN

c
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Crystal

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.

pag 635

pag 633

pag 521

pag 519

pag 513

pag 502

pag 538

pag 541



Crystal
17

Crystal

c
ry

st
a

l

crystal STYLE DESIGN

CCC17171
SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Crystal sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
Cromo

.DO Dorato
IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi 
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Crystal series are available in the following fi nishings:
Chrome

.DO Gold
IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which 
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an 
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14110 € 413,50
Dorato
Gold 14110.DO € 827,00

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14191 € 566,10
Dorato
Gold 14191.DO € 1132,20

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14116.20 € 367,30
Dorato
Gold 14116.20.DO € 734,60

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 160.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 160. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14116.16 € 367,30
Dorato
Gold 14116.16.DO € 734,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc002 0rc026 0rc249

0rc249

0rc249

0rc249

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0rc002 0rc026

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc027

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc027

c
rysta
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Monocomando lavabo a muro 
piastra unita.

Wall single lever basin mixer 
single plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14115 € 476,40
Dorato
Gold 14115.DO € 952,80

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14120 € 413,50
Dorato
Gold 14120.DO € 827,00

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14100 € 585,60
Dorato
Gold 14100.DO € 1171,20

Monocomando vasca a 
pavimento con kit doccia.

Floor single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14105 € 1899,00
Dorato
Gold 14105.DO € 3798,00

0rc249

0rc249

0rc249

0rc249

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm0rc001 0rc027

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm0rc002 0rc026

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

120x43x11 cm0rc002 0rc048

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc002 0rc229

c
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Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14180 € 620,60
Dorato
Gold 14180.DO € 1241,20

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc001 0rc023

Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14181 € 449,90
Dorato
Gold 14181.DO € 899,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001

Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca getto piatto.

Four holes bath border mixer 
with diverter and flat jet spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14183 € 1084,40
Dorato
Gold 14183.DO € 2168,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm0rc001

Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14182 € 370,40
Dorato
Gold 14182.DO € 740,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001

c
rysta

l

0rc249

0rc249

0rc249

0rc249
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0rc001

0rc001

0rc001

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14140 € 504,90
Dorato
Gold 14140.DO € 1009,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14141 € 438,20
Dorato
Gold 14141.DO € 876,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore.

External shower mixer with 
superior connection. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14145 € 438,20
Dorato
Gold 14145.DO € 876,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

c
ry

st
a

l

Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14138 € 222,90
Dorato
Gold 14138.DO € 445,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001

0rc249

0rc249

0rc249

0rc249
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Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14130 € 223,20
Dorato
Gold 14130.DO € 446,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001

Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14131 € 302,90
Dorato
Gold 14131.DO € 605,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001

Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14132 € 402,50
Dorato
Gold 14132.DO € 805,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001

c
rysta

l

0rc001

colonna doccia completa di 
miscelatore doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 14185 € 1405,30
Dorato
Gold 14185.DO € 2810,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm

0rc249

0rc249

0rc249

0rc249
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c
ry

st
a

l

ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC054 € 11,00

Dorato
Gold 0RC054.DO € 22,00

astina ottone assemblata con pomolo 
crystal/laser.
Rod assembled with knob CRyStal/laSER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC002 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC141 € 9,00

Dorato
Gold 0RC141.DO € 18,00

Basetta sottocorpo in ottone crystal/laser.
CRyStal/laSER under body brass base.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC229 € 20,30

Dorato
Gold 0RC229.DO € 40,60

snodo aeratore bidet crystal/laser.
Joint with aerator bidet CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC026 € 9,80

aeratore chachè crystal/laser.
Chachè aerator CRyStal/laSER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC027 € 15,00

aeratore chachè rettangolare 24x6 Pretty.
Rectangular chachè aerator 24x6 PREtty.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC023 € 6,00

aeratore chachè con chiave M 16x1.
Chachè aerator with key M 16x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC129 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 35 crystal/laser.
Fixing nut for cartridge Ø 35 CRyStal/laSER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC239 € 6,60

Dorato
Gold 0RC239.DO € 13,20

coprighiera crystal/laser.
Underlever nut cap CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC249 € 130,10

Dorato
Gold 0RC249.DO € 260,20

Maniglia completa crystal.
Complete handle CRyStal.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC033 € 5,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 350 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

aeratore M 24x1.
M 24x1 aerator.
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC184 € 146,40

Dorato
Gold 0RC184.DO € 292,80

Bocca 160 mm per lavabo a muro completa 
crystal/laser.
Spout 160 mm complete for wall basin mixer 
CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC349 € 146,40

Dorato
Gold 0RC349.DO € 292,80

Bocca 200 mm per lavabo a muro completa 
crystal/laser.
Spout 200 mm complete for wall basin mixer 
CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC155 € 42,70

Dorato
Gold 0RC155.DO € 85,40

Piastra quadrata per bocca lavabo a muro.
Square wall plate for basin mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC158 € 38,30

Dorato
Gold 0RC158.DO € 76,60

Piastra piccola quadrata per incasso doccia Ø 35.
Square wall small plate for concealed shower 
mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC161 € 38,30

Dorato
Gold 0RC161.DO € 76,60

Piastra quadrata per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC162 € 58,90

Dorato
Gold 0RC162.DO € 117,80

Piastra rettangolare per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC168 € 78,60

Dorato
Gold 0RC168.DO € 157,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Piastra rettangolare per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Square wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 with diverter three outlets.

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC116 € 23,00

supporto doccetta quadrato.
Square hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC280 € 30,40

Doccetta quadrata minimale monogetto.
Minimal square hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC292 € 50,00

Dorato
Gold 0RC292.DO € 100,00

supporto doccetta quadrato in ottone.
Square hand shower support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC551 € 33,50

Dorato
Gold 0RC551.DO € 67,00

Doccetta quadrata minimale monogetto in ottone.
Minimal square hand shower single jet in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC114 € 4,80

Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 
crystal/laser.
Fixing kit two tie rods Ø 6 CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug. 

c
rysta

l

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.



25

Crystal
crystal STYLE DESIGN

ricambi Spare parts

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” minimalista 
crystal/laser.
adjustable centre 1/2” x 3/4” minimal 
CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC293 € 12,00

Dorato
Gold 0RC293.DO € 24,00

c
ry

st
a

l

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Dorato
Gold 0RC462.DO € 112,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC315 € 198,10

Dorato
Gold 0RC315.DO € 396,20

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore crystal.
Concealed shower mixer with diverter external kit 
CRyStal.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC314 € 176,20

Dorato
Gold 0RC314.DO € 352,40

Kit parti esterne per doccia ad incasso crystal.
Concealed shower mixer external kit CRyStal.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Dorato
Gold 0RC304.DO € 209,60

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Dorato
Gold 0RC302.DO € 94,00

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Deviatore in ottone per colonna doccia quadrata.
Column shower square diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC553 € 78,10

Dorato
Gold 0RC553.DO € 156,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC252 € 56,70

Dorato
Gold 0RC252.DO € 113,40

Maniglia quadrata in ottone deviatore incasso 
doccia tre uscite.
Brass square handle for diverter three outlets.

Deviatore per rubinetto vasca crystal/laser.
Bath mixer diverter in brass CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC102 € 12,00

Dorato
Gold 0RC102.DO € 24,00

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40



26 eos STYLE DESIGN

eo
s

EosEos

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.

pag 564

pag 642

pag 520

pag 508

pag 633

pag 667

pag 582

pag 538
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eo
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Eos E277272
SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Eos sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
Cromo .CS Cromo spazzolato*

.NP Nero opaco .DO Dorato
*Le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. Tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Eos series are available in the following fi nishings:
Chrome .CS Brushed chrome*

.NP Matt black .DO Gold
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.



28 eos STYLE DESIGN

Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19110 € 367,30
Nero opaco
Matt black 19110.NP € 514,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19110.CS € 587,70
Dorato
Gold 19110.DO € 734,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19191 € 566,50
Nero opaco
Matt black 19191.NP € 793,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19191.CS € 906,40
Dorato
Gold 19191.DO € 1133,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19116 € 369,60
Nero opaco
Matt black 19116.NP € 517,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19116.CS € 591,30
Dorato
Gold 19116.DO € 739,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19115 € 489,60
Nero opaco
Matt black 19115.NP € 685,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19115.CS € 783,30
Dorato
Gold 19115.DO € 979,20

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet. 

Monocomando lavabo a muro 
due parti.

Wall single lever basin mixer
two parts.

Monocomando lavabo a muro 
piastra unita.

Wall single lever basin mixer 
single plate.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc009

0rc009

0rc251

0rc251

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

eo
s

0rc023

0rc023

0rc2510rc001 0rc023

0rc2510rc001 0rc023
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Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19120 € 367,30
Nero opaco
Matt black 19120.NP € 514,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19120.CS € 587,70
Dorato
Gold 19120.DO € 734,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19100 € 652,70
Nero opaco
Matt black 19100.NP € 913,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19100.CS € 1044,30
Dorato
Gold 19100.DO € 1305,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19105 € 1849,10
Nero opaco
Matt black 19105.NP € 2588,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19105.CS € 2958,50
Dorato
Gold 19105.DO € 3698,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19180 € 570,30
Nero opaco
Matt black 19180.NP € 798,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19180.CS € 912,40
Dorato
Gold 19180.DO € 1140,60

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Monocomando vasca a 
pavimento con kit doccia.

Floor single lever bath mixer with 
shower kit.

Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc009 0rc228 0rc251

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm

eo
s

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc2510rc001 0rc025

0rc2510rc001 0rc023

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

120x43x11 cm0rc2510rc002 0rc048
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Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19181 € 399,70
Nero opaco
Matt black 19181.NP € 559,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19181.CS € 639,50
Dorato
Gold 19181.DO € 799,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19183 € 1034,00
Nero opaco
Matt black 19183.NP € 1447,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19183.CS € 1654,40
Dorato
Gold 19183.DO € 2068,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19182 € 320,00
Nero opaco
Matt black 19182.NP € 448,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19182.CS € 512,00
Dorato
Gold 19182.DO € 640,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19140 € 431,30
Nero opaco
Matt black 19140.NP € 603,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19140.CS € 690,00
Dorato
Gold 19140.DO € 862,60

Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca cascata.

Four holes bath border mixer 
with diverter and waterfall jet 
spout.

Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rc251

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

eo
s

0rc001

0rc001

0rc001

0rc001

0rc251

0rc251

0rc251
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Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19141 € 343,40
Nero opaco
Matt black 19141.NP € 480,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19141.CS € 549,40
Dorato
Gold 19141.DO € 686,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19145 € 343,40
Nero opaco
Matt black 19145.NP € 480,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19145.CS € 549,40
Dorato
Gold 19145.DO € 686,80

Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore.

External shower mixer with 
superior connection.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rc251

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19138 € 172,60
Nero opaco
Matt black 19138.NP € 241,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19138.CS € 276,10
Dorato
Gold 19138.DO € 345,20

Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

0rc251

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

eo
s

0rc001

0rc001

0rc001

0rc001

0rc251

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19130 € 185,40
Nero opaco
Matt black 19130.NP € 259,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19130.CS € 296,60
Dorato
Gold 19130.DO € 370,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc251
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19131 € 272,60
Nero opaco
Matt black 19131.NP € 381,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19131.CS € 436,00
Dorato
Gold 19131.DO € 545,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19132 € 377,80
Nero opaco
Matt black 19132.NP € 528,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19132.CS € 604,40
Dorato
Gold 19132.DO € 755,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 19185 € 1310,50
Nero opaco
Matt black 19185.NP € 1834,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 19185.CS € 2096,80
Dorato
Gold 19185.DO € 2621,00

Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

colonna doccia completa di 
miscelatore doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower mixer.

0rc001

0rc001

0rc001

0rc251

0rc251

0rc251

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

120x50x12 cm

eo
s

Eos
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC055 € 11,00

Nero opaco
Matt black 0RC055.NP € 15,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC055.CS € 17,60

Dorato
Gold 0RC055.DO € 22,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC138 € 24,60

Nero opaco
Matt black 0RC138.NP € 34,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC138.CS € 39,40

Dorato
Gold 0RC138.DO € 49,20

astina ottone assemblata con pomolo eos.
Rod assembled with knob EOS.

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

cartuccia ricambio Ø 25 due perni.
Spare cartridge Ø 25 two pivots.

Basetta sottocorpo in ottone eos.
EOS under body brass base.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC009 € 16,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC228 € 22,10

Nero opaco
Matt black 0RC228.NP € 31,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC228.CS € 35,40

Dorato
Gold 0RC228.DO € 44,20

snodo aeratore bidet quadrato eos.
Joint with aerator bidet EOS.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Nero opaco
Matt black 0RC048.NP € 5,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

aeratore chachè con chiave M 21x1.
Chachè aerator with key M 21x1.

aeratore chachè con chiave M 16x1.
Chachè aerator with key M 16x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC023 € 6,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC025 € 6,00

Ghiera premicartuccia Ø 25 eos.
Fixing nut for cartridge Ø 25 EOS.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC127 € 4,50

Maniglia completa eos.
Complete handle EOS.

coprighiera ottone eos.
Underlever nut cap EOS.

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC238 € 6,60

Nero opaco
Matt black 0RC238.NP € 9,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC238.CS € 10,60

Dorato
Gold 0RC238.DO € 13,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC251 € 86,60

Nero opaco
Matt black 0RC251.NP € 121,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC251.CS € 138,50

Dorato
Gold 0RC251.DO € 173,20

eo
s

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 350 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC033 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

aeratore M 24x1.
M 24x1 aerator.
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Nero opaco
Matt black 0RC083.NP € 65,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC083.CS € 74,90

Dorato
Gold 0RC083.DO € 93,60

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 eos alto.
Fixing kit one tie rod Ø 8 EOS high basin.

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Nero opaco
Matt black 0RC072.NP € 22,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Nero opaco
Matt black 0RC259.NP € 8,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC105 € 12,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Nero opaco
Matt black 0RC084.NP € 65,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC084.CS € 74,90

Dorato
Gold 0RC084.DO € 93,60

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Piastra quadrata per bocca lavabo a muro.
Square wall plate for basin mixer.

Bocca per lavabo a muro completa eos.
Spout complete for wall basin mixer EOS.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC180 € 188,00

Nero opaco
Matt black 0RC180.NP € 263,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC180.CS € 300,80

Dorato
Gold 0RC180.DO € 376,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC155 € 42,70

Nero opaco
Matt black 0RC155.NP € 59,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC155.CS € 68,30

Dorato
Gold 0RC155.DO € 85,40

Piastra piccola quadrata per incasso doccia Ø 35.
Square wall small plate for concealed shower 
mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC158 € 38,30

Nero opaco
Matt black 0RC158.NP € 53,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC158.CS € 61,30

Dorato
Gold 0RC158.DO € 76,60

Piastra quadrata per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer
Ø 35 invisible gasket.

Piastra rettangolare per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Square wall plate for concealed shower mixer
Ø 35 with diverter three outlets.

Piastra rettangolare per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC162 € 58,90

Nero opaco
Matt black 0RC162.NP € 82,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC162.CS € 94,20

Dorato
Gold 0RC162.DO € 117,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC168 € 78,60

Nero opaco
Matt black 0RC168.NP € 110,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC168.CS € 125,70

Dorato
Gold 0RC168.DO € 157,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC161 € 38,30

Nero opaco
Matt black 0RC161.NP € 53,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC161.CS € 61,30

Dorato
Gold 0RC161.DO € 76,60

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Nero opaco
Matt black 0RC263.NP € 18,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

supporto doccetta quadrato.
Square hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC116 € 23,00

Doccetta quadrata minimale monogetto.
Minimal square hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC280 € 30,40

eo
s

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 eos.
Fixing kit one tie rod Ø 8 EOS.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC106 € 6,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC292 € 50,00

Nero opaco
Matt black 0RC292.NP € 70,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC292.CS € 80,00

Dorato
Gold 0RC292.DO € 100,00

supporto doccetta quadrato in ottone.
Square hand shower support in brass.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC553 € 78,10

Nero opaco
Matt black 0RC553.NP € 109,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC553.CS € 124,90

Dorato
Gold 0RC553.DO € 156,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Nero opaco
Matt black 0RC302.NP € 65,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC302.CS € 75,10

Dorato
Gold 0RC302.DO € 94,00

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Nero opaco
Matt black 0RC304.NP € 146,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC304.CS € 167,70

Dorato
Gold 0RC304.DO € 209,60

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore. 
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Kit parti esterne per doccia ad incasso eos.
Concealed shower mixer external kit EOS.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC310 € 138,40

Nero opaco
Matt black 0RC310.NP € 193,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC310.CS € 221,40

Dorato
Gold 0RC310.DO € 276,80

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore eos.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit EOS.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC311 € 167,80

Nero opaco
Matt black 0RC311.NP € 234,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC311.CS € 268,40

Dorato
Gold 0RC311.DO € 335,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Nero opaco
Matt black 0RC462.NP € 78,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC462.CS € 90,00

Dorato
Gold 0RC462.DO € 112,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Nero opaco
Matt black 0RC464.NP € 96,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC464.CS € 110,00

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Nero opaco
Matt black 0RC099.NP € 35,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC099.CS € 40,30

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” minimalista 
quadrato.
adjustable centre 1/2” x 3/4” square minimal.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC294 € 15,30

Nero opaco
Matt black 0RC294.NP € 21,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC294.CS € 24,50

Dorato
Gold 0RC294.DO € 30,60

cartuccia deviatore per art. 19100 eos.
Diverter cartridge for item 19100 EOS.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC097 € 30,30

Maniglia quadrata in ottone deviatore incasso 
doccia tre uscite.
Brass square handle for diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC252 € 56,70

Nero opaco
Matt black 0RC252.NP € 79,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC252.CS € 90,70

Dorato
Gold 0RC252.DO € 113,40

eo
s

ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC551 € 33,50

Nero opaco
Matt black 0RC551.NP € 46,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC551.CS € 53,60

Dorato
Gold 0RC551.DO € 67,00

Doccetta quadrata minimale monogetto in ottone.
Minimal square hand shower single jet in brass.

Deviatore in ottone per colonna doccia quadrata.
Column shower square diverter in brass.
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L336
Gli articoli della serie Laser sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:

Cromo
.DO Dorato
IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Laser series are available in the following fi nishings:
Chrome

.DO Gold
IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.
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LaserLaser

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.

pag 537

pag 513

pag 633

pag 546

pag 540

pag 581

pag 704

pag 676
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18110 € 271,10
Dorato
Gold 18110.DO € 524,20

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18191 € 421,50
Dorato
Gold 18191.DO € 843,00

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18116.20 € 244,50
Dorato
Gold 18116.20.DO € 489,00

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 160.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 160. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18116.16 € 244,50
Dorato
Gold 18116.16.DO € 489,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc002

0rc002

0rc026 0rc250

0rc250

0rc250

0rc250

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0rc026

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc027

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc027

la
ser



39laser STYLE DESIGN

Monocomando lavabo a muro 
piastra unita.

Wall single lever basin mixer 
single plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18115 € 349,80
Dorato
Gold 18115.DO € 699,60

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18120 € 271,10
Dorato
Gold 18120.DO € 542,20

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18100 € 440,00
Dorato
Gold 18100.DO € 880,00

Monocomando vasca a 
pavimento con kit doccia.

Floor single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18105 € 1721,90
Dorato
Gold 18105.DO € 3443,80

0rc250

0rc250

0rc250

0rc250

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm0rc001 0rc027

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm0rc002 0rc026

0rc002 0rc048

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

120x43x11 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc002 0rc229

la
se

r
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Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18180 € 488,80
Dorato
Gold 18180.DO € 977,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc001 0rc023

Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18181 € 324,30
Dorato
Gold 18181.DO € 648,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001

Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca getto piatto.

Four holes bath border mixer 
with diverter and flat jet spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18183 € 935,90
Dorato
Gold 18183.DO € 1871,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm0rc001

Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18182 € 247,50
Dorato
Gold 18182.DO € 495,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001

la
ser

0rc250

0rc250

0rc250

0rc250
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0rc001

0rc001

0rc001

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18140 € 362,40
Dorato
Gold 18140.DO € 724,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18141 € 299,10
Dorato
Gold 18141.DO € 598,20

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore.

External shower mixer with 
superior connection. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18145 € 299,10
Dorato
Gold 18145.DO € 598,20

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

la
se

r

Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18138 € 105,50
Dorato
Gold 18138.DO € 211,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001

0rc250

0rc250

0rc250

0rc250
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Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18130 € 105,50
Dorato
Gold 18130.DO € 211,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001

Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18131 € 182,50
Dorato
Gold 18131.DO € 365,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001

Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18132 € 278,90
Dorato
Gold 18132.DO € 557,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001

la
ser

0rc001

colonna doccia completa di 
miscelatore doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 18185 € 1071,40
Dorato
Gold 18185.DO € 2142,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm

0rc250

0rc250

0rc250

0rc250
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC054 € 11,00

Dorato
Gold 0RC054.DO € 22,00

astina ottone assemblata con pomolo 
crystal/laser.
Rod assembled with knob CRyStal/laSER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC002 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC141 € 9,00

Dorato
Gold 0RC141.DO € 18,00

Basetta sottocorpo in ottone crystal/laser.
CRyStal/laSER under body brass base.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC229 € 20,30

Dorato
Gold 0RC229.DO € 40,60

snodo aeratore bidet crystal/laser.
Joint with aerator bidet CRyStal/laSER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC026 € 9,80

aeratore chachè crystal/laser.
Chachè aerator CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC250 € 18,40

Dorato
Gold 0RC250.DO € 36,80

Maniglia completa laser.
Complete handle laSER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC027 € 15,00

aeratore chachè rettangolare 24x6 Pretty.
Rectangular chachè aerator 24x6 PREtty.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC023 € 6,00

aeratore chachè con chiave M 16x1.
Chachè aerator with key M 16x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC129 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 35 crystal/laser.
Fixing nut for cartridge Ø 35 CRyStal/laSER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC239 € 6,60

Dorato
Gold 0RC239.DO € 13,20

coprighiera crystal/laser.
Underlever nut cap CRyStal/laSER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC033 € 5,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 350 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

aeratore M 24x1.
M 24x1 aerator.
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ricambi Spare parts

la
ser

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC184 € 146,40

Dorato
Gold 0RC184.DO € 292,80

Bocca 160 mm per lavabo a muro completa 
crystal/laser.
Spout 160 mm complete for wall basin mixer 
CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC161 € 38,30

Dorato
Gold 0RC161.DO € 76,60

Piastra quadrata per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC162 € 58,90

Dorato
Gold 0RC162.DO € 117,80

Piastra rettangolare per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC168 € 78,60

Dorato
Gold 0RC168.DO € 157,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Piastra rettangolare per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Square wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 with diverter three outlets.

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC116 € 23,00

supporto doccetta quadrato.
Square hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC280 € 30,40

Doccetta quadrata minimale monogetto.
Minimal square hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC155 € 42,70

Dorato
Gold 0RC155.DO € 85,40

Piastra quadrata per bocca lavabo a muro.
Square wall plate for basin mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC158 € 38,30

Dorato
Gold 0RC158.DO € 76,60

Piastra piccola quadrata per incasso doccia Ø 35.
Square wall small plate for concealed shower 
mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC349 € 146,40

Dorato
Gold 0RC349.DO € 292,80

Bocca 200 mm per lavabo a muro completa 
crystal/laser.
Spout 200 mm complete for wall basin mixer 
CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 
crystal/laser.
Fixing kit two tie rods Ø 6 CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug. 

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC114 € 4,80

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC292 € 50,00

Dorato
Gold 0RC292.DO € 100,00

supporto doccetta quadrato in ottone.
Square hand shower support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC551 € 33,50

Dorato
Gold 0RC551.DO € 67,00

Doccetta quadrata minimale monogetto in ottone.
Minimal square hand shower single jet in brass.
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ricambi Spare parts

la
se

r

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” minimalista 
crystal/laser.
adjustable centre 1/2” x 3/4” minimal 
CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC293 € 12,00

Dorato
Gold 0RC293.DO € 24,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Dorato
Gold 0RC462.DO € 112,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC313 € 77,70

Dorato
Gold 0RC313.DO € 155,40

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore laser.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC312 € 58,50

Dorato
Gold 0RC312.DO € 117,00

Kit parti esterne per doccia ad incasso laser.
Concealed shower mixer external kit laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Dorato
Gold 0RC304.DO € 209,60

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Dorato
Gold 0RC302.DO € 94,00

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Deviatore in ottone per colonna doccia laser.
Column shower diverter in brass laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC555 € 68,70

Dorato
Gold 0RC555.DO € 137,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC252 € 56,70

Dorato
Gold 0RC252.DO € 113,40

Maniglia quadrata in ottone deviatore incasso 
doccia tre uscite.
Brass square handle for diverter three outlets.

Deviatore per rubinetto vasca crystal/laser.
Bath mixer diverter in brass CRyStal/laSER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC102 € 12,00

Dorato
Gold 0RC102.DO € 24,00

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40

Laser
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Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Pretty sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
Cromo .DC Dark copper*

.CS Cromo spazzolato* .DO Dorato
*Le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. Tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Pretty series are available in the following fi nishings:
Chrome .DC Dark copper*

.CS Brushed chrome* .DO Gold
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9010 € 357,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9010.CS € 571,50

Dark copper 9010.DC € 571,50
Dorato
Gold 9010.DO € 714,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9090 € 444,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9090.CS € 711,20

Dark copper 9090.DC € 711,20
Dorato
Gold 9090.DO € 889,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9091 € 449,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9091.CS € 719,60

Dark copper 9091.DC € 719,60
Dorato
Gold 9091.DO € 899,60

Monocomando lavabo alto con 
scarico automatico.

Single lever high basin mixer 
with pop up waste.

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

0rc001 0rc027 0rc248

0rc001 0rc027 0rc248

0rc001 0rc027 0rc248

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9016.20 € 295,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9016.20.CS € 473,10

Dark copper 9016.20.DC € 473,10
Dorato
Gold 9016.20.DO € 591,40

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc027 0rc248

Pretty
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9016.16 € 295,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9016.16.CS € 473,10

Dark copper 9016.16.DC € 473,10
Dorato
Gold 9016.16.DO € 591,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9015 € 407,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9015.CS € 651,30

Dark copper 9015.DC € 651,30
Dorato
Gold 9015.DO € 814,20

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 160.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 160.

Monocomando lavabo a muro 
piastra unita.

Wall single lever basin mixer 
single plate.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

0rc001 0rc027 0rc248

0rc001 0rc027 0rc248

Pr
et

ty

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9020 € 357,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9020.CS € 571,50

Dark copper 9020.DC € 571,50
Dorato
Gold 9020.DO € 714,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9023 € 124,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9023.CS € 199,20

Dark copper 9023.DC € 199,20
Dorato
Gold 9023.DO € 249,00

lavabo monoacqua.

Cold water faucet.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x6x16 cm

0rc001 0rc027 0rc248

0rc078 0rc047 0rc364
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9000 € 458,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9000.CS € 733,30

Dark copper 9000.DC € 733,30
Dorato
Gold 9000.DO € 916,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9005 € 1827,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9005.CS € 2923,50

Dark copper 9005.DC € 2923,50
Dorato
Gold 9005.DO € 3654,40

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Monocomando vasca a 
pavimento con kit doccia.

Floor single lever bath mixer with 
shower kit.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

120x43x11 cm

0rc001 0rc248

0rc002 0rc048 0rc248

Pretty

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9080 € 548,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9080.CS € 877,40

Dark copper 9080.DC € 877,40
Dorato
Gold 9080.DO € 1096,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9081 € 377,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9081.CS € 604,40

Dark copper 9081.DC € 604,40
Dorato
Gold 9081.DO € 755,60

Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rc001 0rc023 0rc248

0rc001 0rc248



51pretty STYLE DESIGN

Pr
et

ty

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9082 € 298,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9082.CS € 476,90

Dark copper 9082.DC € 476,90
Dorato
Gold 9082.DO € 596,20

Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001 0rc248

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9040 € 341,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9040.CS € 547,00

Dark copper 9040.DC € 547,00
Dorato
Gold 9040.DO € 683,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9041 € 281,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9041.CS € 450,40

Dark copper 9041.DC € 450,40
Dorato
Gold 9041.DO € 563,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9045 € 281,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9045.CS € 450,40

Dark copper 9045.DC € 450,40
Dorato
Gold 9045.DO € 563,00

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore.

External shower mixer with 
superior connection.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

0rc001

0rc001 0rc248

0rc001 0rc248

0rc248
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Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9038 € 151,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9038.CS € 241,70

Dark copper 9038.DC € 241,70
Dorato
Gold 9038.DO € 302,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9030 € 151,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9030.CS € 241,70

Dark copper 9030.DC € 241,70
Dorato
Gold 9030.DO € 302,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9031 € 230,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9031.CS € 368,90

Dark copper 9031.DC € 368,90
Dorato
Gold 9031.DO € 461,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9032 € 330,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9032.CS € 529,20

Dark copper 9032.DC € 529,20
Dorato
Gold 9032.DO € 661,60

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.

Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rc001 0rc248

0rc001 0rc248

0rc001 0rc248

0rc001 0rc248

Pretty
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Monocomando lavello canna 
ponte girevole.

High single lever sink mixer 
swivel bridge spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9074 € 376,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9074.CS € 601,90

Dark copper 9074.DC € 601,90
Dorato
Gold 9074.DO € 752,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0rc001 0rc023 0rc248

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9085 € 896,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 9085.CS € 1434,20

Dark copper 9085.DC € 1434,20
Dorato
Gold 9085.DO € 1792,80

colonna doccia completa di 
miscelatore doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower mixer.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm0rc001 0rc248

Pretty
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC053 € 9,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC053.CS € 15,20

Dark copper 0RC053.DC € 15,20

Dorato
Gold 0RC053.DO € 19,00

astina ottone assemblata Pretty.
Rod assembled PREtty.

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 Pretty.
Fixing kit one tie rod Ø 8 PREtty.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC104 € 6,00

aeratore chachè rettangolare 24x6 Pretty.
Rectangular chachè aerator 24x6 PREtty.

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC027 € 15,00

coprighiera ottone Pretty.
Underlever nut cap PREtty.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC240 € 6,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC240.CS € 10,60

Dark copper 0RC240.DC € 10,60

Dorato
Gold 0RC240.DO € 13,20

Maniglia completa Pretty.
Complete handle PREtty.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC248 € 59,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC248.CS € 95,20

Dark copper 0RC248.DC € 95,20

Dorato
Gold 0RC248.DO € 119,00

Pretty

Basetta sottocorpo in ottone Pretty.
PREtty under body brass base.

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC140 € 24,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC140.CS € 39,40

Dark copper 0RC140.DC € 39,40

Dorato
Gold 0RC140.DO € 49,20

aeratore M 18x1.
aerator M 18x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC047 € 4,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC047.CS € 6,40

Dark copper 0RC047.DC € 6,40

Dorato
Gold 0RC047.DO € 8,00

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x20 BlU.
1/2” ceramic disc valve 8x20 BlUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC078 € 12,50

aeratore chachè con chiave M 16x1.
Chachè aerator with key M 16x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC023 € 6,00

ricambi Spare parts

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 350 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC033 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Dark copper 0RC048.DC € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

aeratore M 24x1.
M 24x1 aerator.
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ricambi Spare parts

Pr
et

ty

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC084.CS € 74,90

Dark copper 0RC084.DC € 74,90

Dorato
Gold 0RC084.DO € 93,60

Bocca per lavabo a muro 160 mm completa 
Pretty.
Spout complete 160 mm for wall basin mixer 
PREtty.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC185 € 143,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC185.CS € 228,80

Dark copper 0RC185.DC € 228,80

Dorato
Gold 0RC185.DO € 286,00

Bocca per lavabo a muro 200 mm completa 
Pretty.
Spout complete 200 mm for wall basin mixer 
PREtty.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC181 € 143,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC181.CS € 228,80

Dark copper 0RC181.DC € 228,80

Dorato
Gold 0RC181.DO € 286,00

Piastra quadrata per bocca lavabo a muro.
Square wall plate for basin mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC155 € 42,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC155.CS € 68,30

Dark copper 0RC155.DC € 68,30

Dorato
Gold 0RC155.DO € 85,40

Piastra piccola quadrata per incasso doccia Ø 35.
Square wall small plate for concealed shower 
mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC158 € 38,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC158.CS € 61,30

Dark copper 0RC158.DC € 61,30

Dorato
Gold 0RC158.DO € 76,60

Piastra quadrata per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC161 € 38,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC161.CS € 61,30

Dark copper 0RC161.DC € 61,30

Dorato
Gold 0RC161.DO € 76,60

Piastra rettangolare per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC162 € 58,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC162.CS € 94,20

Dark copper 0RC162.DC € 94,20

Dorato
Gold 0RC162.DO € 117,80

Piastra rettangolare per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Square wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 with diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC168 € 78,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC168.CS € 125,70

Dark copper 0RC168.DC € 125,70

Dorato
Gold 0RC168.DO € 157,20

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Dark copper 0RC263.DC € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

supporto doccetta quadrato.
Square hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC116 € 23,00

Doccetta quadrata minimale monogetto.
Minimal square hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC280 € 30,40

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC083.CS € 74,90

Dark copper 0RC083.DC € 74,90

Dorato
Gold 0RC083.DO € 93,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Dark copper 0RC259.DC € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Dark copper 0RC072.DC € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 Pretty 
alto.
Fixing kit one tie rod Ø 8 PREtty high basin.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC103 € 12,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC292 € 50,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC292.CS € 80,00

Dark copper 0RC292.DC € 80,00

Dorato
Gold 0RC292.DO € 100,00

supporto doccetta quadrato in ottone.
Square hand shower support in brass.
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ricambi Spare parts

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC302.CS € 75,10

Dark copper 0RC302.DC € 75,10

Dorato
Gold 0RC302.DO € 94,00

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC464.CS € 110,00

Dark copper 0RC464.DC € 110,00

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC462.CS € 90,00

Dark copper 0RC462.DC € 90,00

Dorato
Gold 0RC462.DO € 112,60

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC304.CS € 167,70

Dark copper 0RC304.DC € 167,70

Dorato
Gold 0RC304.DO € 209,60

Kit parti esterne per doccia ad incasso Pretty.
Concealed shower mixer external kit PREtty.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC316 € 104,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC316.CS € 166,60

Dark copper 0RC316.DC € 166,60

Dorato
Gold 0RC316.DO € 208,20

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore Pretty.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit PREtty.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC317 € 125,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC317.CS € 201,20

Dark copper 0RC317.DC € 201,20

Dorato
Gold 0RC317.DO € 251,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC099.CS € 40,30

Dark copper 0RC099.DC € 40,30

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC569 € 15,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC569.CS € 25,30

Dark copper 0RC569.DC € 25,30

Dorato
Gold 0RC569.DO € 31,60

Deviatore in ottone per rubinetto vasca art. 9000.
Bath mixer diverter in brass for item 9000.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC395 € 18,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC395.CS € 30,00

Dark copper 0RC395.DC € 30,00

Dorato
Gold 0RC395.DO € 37,60

Pretty

pretty STYLE DESIGN

Maniglia monoacqua quadra.
Square handle cold water.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC364 € 57,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC364.CS € 92,40

Dark copper 0RC364.DC € 92,40

Dorato
Gold 0RC364.DO € 115,60

Maniglia quadrata in ottone deviatore incasso 
doccia tre uscite.
Brass square handle for diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC252 € 56,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC252.CS € 90,70

Dark copper 0RC252.DC € 90,70

Dorato
Gold 0RC252.DO € 113,40

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” minimalista 
quadrato.
adjustable centre 1/2” x 3/4” square minimal.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC294 € 15,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC294.CS € 24,50

Dark copper 0RC294.DC € 24,50

Dorato
Gold 0RC294.DO € 30,60

Doccetta minimale rettangolare Pretty.
Minimal rectangular hand shower PREtty.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC081 € 31,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC551 € 33,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC551.CS € 53,60

Dark copper 0RC551.DC € 53,60

Dorato
Gold 0RC551.DO € 67,00

Doccetta quadrata minimale monogetto in ottone.
Minimal square hand shower single jet in brass.
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sKy SkySky

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.

pag 633

pag 529

pag 660

pag 534

pag 635

pag 518

pag 645

pag 504
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S 599

SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Sky sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
Cromo .CS Cromo spazzolato*

.NA Nichel antico* .DO Dorato
*Le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. Tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Sky series are available in the following fi nishings:
Chrome .CS Brushed chrome*

.NA Old Nickel* .DO Gold
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16110 € 260,10
Nichel antico
Old nickel 16110.NA € 416,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16110.CS € 416,10
Dorato
Gold 16110.DO € 520,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16190 € 359,40
Nichel antico
Old nickel 16190.NA € 575,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16190.CS € 575,00
Dorato
Gold 16190.DO € 718,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16191 € 380,10
Nichel antico
Old nickel 16191.NA € 608,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16191.CS € 608,10
Dorato
Gold 16191.DO € 760,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16116 € 306,50
Nichel antico
Old nickel 16116.NA € 490,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16116.CS € 490,40
Dorato
Gold 16116.DO € 613,00

Monocomando lavabo alto con 
scarico automatico.

Single lever high basin mixer 
with pop up waste.

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rc001 0rc048 0rc246

0rc001 0rc048 0rc246

0rc001 0rc048 0rc246

0rc001 0rc048 0rc246

sKy
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Monocomando lavabo a muro 
piastra unita.

Wall single lever basin mixer 
single plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16115 € 403,80
Nichel antico
Old nickel 16115.NA € 646,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16115.CS € 646,00
Dorato
Gold 16115.DO € 807,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16120 € 260,10
Nichel antico
Old nickel 16120.NA € 416,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16120.CS € 416,10
Dorato
Gold 16120.DO € 520,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16100 € 413,90
Nichel antico
Old nickel 16100.NA € 662,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16100.CS € 662,20
Dorato
Gold 16100.DO € 827,80

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

0rc001 0rc048 0rc246

0rc001 0rc230 0rc246

0rc001 0rc049 0rc246

sK
y

Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16180 € 531,80
Nichel antico
Old nickel 16180.NA € 850,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16180.CS € 850,80
Dorato
Gold 16180.DO € 1063,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc001 0rc023 0rc246
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Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16141 € 268,40
Nichel antico
Old nickel 16141.NA € 429,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16141.CS € 429,40
Dorato
Gold 16141.DO € 536,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm0rc001 0rc246

sKy

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16181 € 361,20
Nichel antico
Old nickel 16181.NA € 577,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16181.CS € 577,90
Dorato
Gold 16181.DO € 722,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16182 € 281,60
Nichel antico
Old nickel 16182.NA € 450,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16182.CS € 450,50
Dorato
Gold 16182.DO € 563,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16140 € 329,20
Nichel antico
Old nickel 16140.NA € 526,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16140.CS € 526,70
Dorato
Gold 16140.DO € 658,40

Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

0rc001

0rc001 0rc246

0rc001 0rc246

0rc246
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16145 € 268,40
Nichel antico
Old nickel 16145.NA € 429,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16145.CS € 429,40
Dorato
Gold 16145.DO € 536,80

Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore.

External shower mixer with 
superior connection.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm0rc001 0rc246

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16138 € 134,10
Nichel antico
Old nickel 16138.NA € 214,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16138.CS € 214,50
Dorato
Gold 16138.DO € 268,20

Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001 0rc246

sK
y

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16130 € 134,30
Nichel antico
Old nickel 16130.NA € 214,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16130.CS € 214,80
Dorato
Gold 16130.DO € 268,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16131 € 214,00
Nichel antico
Old nickel 16131.NA € 342,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16131.CS € 342,40
Dorato
Gold 16131.DO € 428,00

Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

0rc001

0rc001 0rc246

0rc246
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16132 € 314,20
Nichel antico
Old nickel 16132.NA € 502,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16132.CS € 502,70
Dorato
Gold 16132.DO € 628,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16174 € 321,60
Nichel antico
Old nickel 16174.NA € 514,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16174.CS € 514,50
Dorato
Gold 16174.DO € 643,20

Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Monocomando lavello canna 
ponte girevole.

High single lever sink mixer 
swivel bridge spout.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

0rc001 0rc246

0rc001 0rc023 0rc246

Monocomando lavello laterale 
canna girevole.

High single lever sink mixer side 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16160 € 304,30
Nichel antico
Old nickel 16160.NA € 486,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16160.CS € 486,80
Dorato
Gold 16160.DO € 608,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 16185 € 874,60
Nichel antico
Old nickel 16185.NA € 1399,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 16185.CS € 1399,30
Dorato
Gold 16185.DO € 1749,20

colonna doccia completa di 
miscelatore doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower mixer.

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm0rc001 0rc246

0rc001 0rc023 0rc245
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC052 € 11,00

Nichel antico
Old nickel 0RC052.NA € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC052.CS € 17,60

Dorato
Gold 0RC052.DO € 22,00

astina ottone assemblata sKy.
Rod assembled SKy.

Basetta sottocorpo in ottone sKy.
SKy under body brass base.

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

aeratore chachè con chiave M 16x1.
Chachè aerator with key M 16x1.

aeratore M 24x1.
M 24x1 aerator.

snodo aeratore Maschio per rubinetto bidet.
Joint aerator for bidet Male connection.

aeratore M 28x1.
M 28x1 aerator.

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

coprighiera ottone sKy/tIMer.
Underlever nut cap SKy/tIMER.

Maniglia logo rovescio sKy.
SKy handle reverse side logo.

Maniglia completa sKy.
SKy complete handle.

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 350 mm.

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 sKy.
Fixing kit one tie rod Ø 8 SKy.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC143 € 24,60

Nichel antico
Old nickel 0RC143.NA € 39,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC143.CS € 39,40

Dorato
Gold 0RC143.DO € 49,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Nichel antico
Old nickel 0RC230.NA € 9,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC230.CS € 9,90

Dorato
Gold 0RC230.DO € 12,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC241 € 6,60

Nichel antico
Old nickel 0RC241.NA € 10,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC241.CS € 10,60

Dorato
Gold 0RC241.DO € 13,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Nichel antico
Old nickel 0RC049.NA € 9,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC049.CS € 9,50

Dorato
Gold 0RC049.DO € 12,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC246 € 43,80

Nichel antico
Old nickel 0RC246.NA € 70,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC246.CS € 70,00

Dorato
Gold 0RC246.DO € 87,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC245 € 43,80

Nichel antico
Old nickel 0RC245.NA € 70,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC245.CS € 70,00

Dorato
Gold 0RC245.DO € 87,60

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC023 € 6,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC033 € 5,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC400 € 6,00
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Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 sKy alto.
Fixing kit one tie rod Ø 8 SKy high basin.

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Piastra quadrata per bocca lavabo a muro.
Square wall plate for basin mixer.

Bocca per lavabo a muro completa sKy.
Spout complete for wall basin mixer SKy.

Piastra piccola quadrata per incasso doccia Ø 35.
Square wall small plate for concealed shower 
mixer Ø 35.

Piastra quadrata per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 invisible gasket.

Piastra rettangolare per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Square wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 with diverter three outlets.

Piastra rettangolare per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

supporto doccetta quadrato.
Square hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC155 € 42,70

Nichel antico
Old nickel 0RC155.NA € 68,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC155.CS € 68,30

Dorato
Gold 0RC155.DO € 85,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC161 € 38,30

Nichel antico
Old nickel 0RC161.NA € 61,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC161.CS € 61,30

Dorato
Gold 0RC161.DO € 76,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Nichel antico
Old nickel 0RC084.NA € 74,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC084.CS € 74,90

Dorato
Gold 0RC084.DO € 93,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC182 € 166,70

Nichel antico
Old nickel 0RC182.NA € 266,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC182.CS € 266,70

Dorato
Gold 0RC182.DO € 333,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC162 € 58,90

Nichel antico
Old nickel 0RC162.NA € 94,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC162.CS € 94,20

Dorato
Gold 0RC162.DO € 117,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC168 € 78,60

Nichel antico
Old nickel 0RC168.NA € 125,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC168.CS € 125,70

Dorato
Gold 0RC168.DO € 157,20

sky STYLE DESIGN

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC399 € 12,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Nichel antico
Old nickel 0RC083.NA € 74,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC083.CS € 74,90

Dorato
Gold 0RC083.DO € 93,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC158 € 38,30

Nichel antico
Old nickel 0RC158.NA € 61,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC158.CS € 61,30

Dorato
Gold 0RC158.DO € 76,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC116 € 23,00

Doccetta quadrata minimale monogetto.
Minimal square hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC280 € 30,40

sKy

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC292 € 50,00

Nichel antico
Old nickel 0RC292.NA € 80,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC292.CS € 80,00

Dorato
Gold 0RC292.DO € 100,00

supporto doccetta quadrato in ottone.
Square hand shower support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC551 € 33,50

Nichel antico
Old nickel 0RC551.NA € 53,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC551.CS € 53,60

Dorato
Gold 0RC551.DO € 67,00

Doccetta quadrata minimale monogetto in ottone.
Minimal square hand shower single jet in brass.
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eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” minimalista 
quadrato.
adjustable centre 1/2” x 3/4” square minimal.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC294 € 15,30

Nichel antico
Old nickel 0RC294.NA € 24,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC294.CS € 24,50

Dorato
Gold 0RC294.DO € 30,60

sK
y

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore sKy.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit SKy.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC319 € 109,20

Nichel antico
Old nickel 0RC319.NA € 174,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC319.CS € 174,70

Dorato
Gold 0RC319.DO € 218,40

Maniglia quadrata in ottone deviatore incasso 
doccia tre uscite.
Brass square handle for diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC252 € 56,70

Nichel antico
Old nickel 0RC252.NA € 90,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC252.CS € 90,70

Dorato
Gold 0RC252.DO € 113,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC095 € 18,80

Nichel antico
Old nickel 0RC095.NA € 30,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC095.CS € 30,00

Dorato
Gold 0RC095.DO € 37,60

Deviatore in ottone per rubinetto vasca
art. 16100.
Bath mixer diverter in brass for item 16100.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Nichel antico
Old nickel 0RC099.NA € 40,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC099.CS € 40,30

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Kit parti esterne per doccia ad incasso sKy.
Concealed shower mixer external kit SKy.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Nichel antico
Old nickel 0RC304.NA € 167,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC304.CS € 167,70

Dorato
Gold 0RC304.DO € 209,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC318 € 87,30

Nichel antico
Old nickel 0RC318.NA € 139,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC318.CS € 139,60

Dorato
Gold 0RC318.DO € 174,60

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Nichel antico
Old nickel 0RC302.NA € 75,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC302.CS € 75,10

Dorato
Gold 0RC302.DO € 94,00

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Nichel antico
Old nickel 0RC464.NA € 110,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC464.CS € 110,00

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Nichel antico
Old nickel 0RC462.NA € 90,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC462.CS € 90,00

Dorato
Gold 0RC462.DO € 112,60

Sky

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC569 € 15,80

Nichel antico
Old nickel 0RC569.NA € 25,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC569.CS € 25,30

Dorato
Gold 0RC569.DO € 31,60
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SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Sally sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
Cromo

.DO Dorato
IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi 
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Sally series are available in the following fi nishings:
Chrome

.DO Gold
IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which 
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an 
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.

pag 500

pag 519

pag 626

pag 526

pag 632

pag 505

pag 583

pag 507
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30110 € 264,00
Dorato
Gold 30110.DO € 528,00

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30191 € 335,10
Dorato
Gold 30191.DO € 670,20

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30116.20 € 202,10
Dorato
Gold 30116.20.DO € 404,20

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 160.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 160. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30116.16 € 202,10
Dorato
Gold 30116.16.DO € 404,20

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc011 0rc048 0rc536

0rc011 0rc048 0rc536

0rc001 0rc023 0rc536

0rc001 0rc023 0rc536

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm
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Monocomando lavabo a muro 
piastra unita.

Wall single lever basin mixer 
single plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30115 € 312,40
Dorato
Gold 30115.DO € 624,80

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30120 € 264,00
Dorato
Gold 30120.DO € 528,00

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30100 € 317,70
Dorato
Gold 30100.DO € 635,40

Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30180 € 341,30
Dorato
Gold 30180.DO € 682,60

0rc011 0rc023 0rc536

0rc536

0rc001 0rc048 0rc536

0rc001 0rc048 0rc536

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc011 0rc247
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Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30181 € 236,90
Dorato
Gold 30181.DO € 473,80

Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30182 € 177,90
Dorato
Gold 30182.DO € 355,80

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30140 € 232,50
Dorato
Gold 30140.DO € 465,00

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30141 € 193,20
Dorato
Gold 30141.DO € 386,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rc001 0rc536

0rc001 0rc536

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rc001 0rc536

0rc001 0rc536
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Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore e 
deviatore integrato.

External shower mixer with 
superior connection and 
integrated diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30147 € 205,90
Dorato
Gold 30147.DO € 411,80

Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30137 € 109,20
Dorato
Gold 30137.DO € 218,40

Monocomando doccia incasso 
guarnizione non visibile.

Built-in shower mixer invisible 
gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30130 € 111,80
Dorato
Gold 30130.DO € 223,60

Monocomando doccia incasso 
con deviatore guar. non visibile.

Built-in shower mixer with 
diverter invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30131 € 205,90
Dorato
Gold 30131.DO € 411,80

0rc001 0rc536

0rc536

0rc001 0rc536

0rc001 0rc536

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001
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Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30132 € 239,80
Dorato
Gold 30132.DO € 479,60

192
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Monocomando lavello canna 
girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30170.37 € 314,30
Dorato
Gold 30170.37.DO € 628,60

Monocomando lavello canna 
girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30170 € 266,30
Dorato
Gold 30170.DO € 532,60

Monocomando lavello canna elle 
girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30173 € 213,80
Dorato
Gold 30173.DO € 427,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

0rc001 0rc536

0rc011 0rc048 0rc536

0rc011 0rc048 0rc536

0rc012 0rc048 0rc537
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Monocomando lavello a ponte 
con doccetta estraibile.

Single lever sink mixer with pull 
out hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30176 € 322,80
Dorato
Gold 30176.DO € 645,60

colonna doccia completa di 
miscelatore doccia deviatore 
Integrato.

Complete column shower with 
external shower mixer integrated 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 30186 € 739,80
Dorato
Gold 30186.DO € 1479,60

0rc536

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm0rc001

0rc012 0rc575 0rc537

Sally
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC068 € 11,00

Dorato
Gold 0RC068.DO € 22,00

astina ottone assemblata ForMa.
Rod assembled FORMa.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC011 € 16,00

cartuccia ricambio Ø 35 due perni uscita laterale.
Spare cartridge Ø 35 two pivots lateral water exit.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC012 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni progressiva.
Spare cartridge Ø 35 two pivots progressive 
cycle.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC139 € 6,50

Dorato
Gold 0RC139.DO € 13,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Basetta sottocorpo in ottone ForMa.
FORMa under body brass base.

aeratore M 24x1.
M 24x1 aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC247 € 14,10

Dorato
Gold 0RC247.DO € 28,20

snodo aeratore bidet minimale sally.
Joint aerator for bidet minimal Sally.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC536 € 34,80

Dorato
Gold 0RC536.DO € 69,60

Maniglia completa sally.
Sally complete handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC537 € 34,80

Dorato
Gold 0RC537.DO € 69,60

Maniglia logo rovescio sally.
Sally handle reverse side logo.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC023 € 6,00

aeratore chachè con chiave M 16x1.
Chachè aerator with key M 16x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC237 € 6,60

Dorato
Gold 0RC237.DO € 13,20

coprighiera in ottone ForMa.
FORMa underlever nut cap.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

sally STYLE DESIGN
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ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC034 € 4,00

Prolunga per flessibile 8x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 8x1 lenght 135 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC036 € 5,00

Prolunga per flessibile 8x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 8x1 lenght 350 mm.
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Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 lungh. 
120 mm tIMer.
Fixing kit two tie rods Ø 6 lenght 120 mm tIMER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC115 € 12,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC113 € 6,00

Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 tIMer 
alto.
Fixing kit two tie rods Ø 6 tIMER high basin.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC535 € 98,00

Dorato
Gold 0RC535.DO € 196,00

Bocca per lavabo a muro 200 mm completa 
yUMa.
Spout complete 200 mm for wall basin mixer 
yUMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC159 € 25,60

Dorato
Gold 0RC159.DO € 51,20

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC160 € 56,70

Dorato
Gold 0RC160.DO € 113,40

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Bocca per lavabo a muro 160 mm completa 
yUMa.
Spout complete 160 mm for wall basin mixer 
yUMa.

Piastra tonda per bocca lavabo a muro Ø 75 mm 
yUMa.
Round wall plate for basin mixer Ø 75 mm yUMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC157 € 23,00

Dorato
Gold 0RC157.DO € 46,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC461 € 23,00

Dorato
Gold 0RC461.DO € 46,00

Piastra piccola per incasso doccia Ø 35 esterno 
Ø 75 mm.
Round wall small plate for concealed shower mixer 
Ø 35 ext. Ø 75 mm.

supporto doccetta rotondo.
Round hand shower support.

sally STYLE DESIGN
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40 

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Dorato
Gold 0RC083.DO € 93,60

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Dorato
Gold 0RC084.DO € 93,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC534 € 98,00

Dorato
Gold 0RC534.DO € 196,00

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC117 € 12,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Dorato
Gold 0RC566.DO € 57,60

Doccetta rotonda minimale monogetto style.
Minimal round hand shower single jet StylE.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC550 € 17,30

Dorato
Gold 0RC550.DO € 34,60

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

supporto doccetta rotondo in ottone.
Round hand shower support in brass.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC561 € 101,10

Dorato
Gold 0RC561.DO € 202,20

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore sally.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit Sally.

sally STYLE DESIGN

sa
lly

ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC295 € 12,00

Dorato
Gold 0RC295.DO € 24,00

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” minimalista 
rotondo.
adjustable centre 1/2” x 3/4” round minimal.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Dorato
Gold 0RC100.DO € 24,00

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC098 € 12,00

Dorato
Gold 0RC098.DO € 24,00

Kit parti esterne per doccia ad incasso sally.
Concealed shower mixer external kit Sally.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Dorato
Gold 0RC302.DO € 94,00

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Dorato
Gold 0RC304.DO € 209,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC560 € 64,80

Dorato
Gold 0RC560.DO € 129,60

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Dorato
Gold 0RC462.DO € 112,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC602 € 68,80

Dorato
Gold 0RC602.DO € 137,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter tHREE outlets.

Doccetta lavello estraibile minimale due getti con 
magnete.
Minimal round pull out hand shower two jets with 
magnet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC575 € 63,20

Dorato
Gold 0RC575.DO € 126,40

Sally
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ModaModa

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Moda sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
Cromo

.BR Bronzato*
*Le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. Tale processo 
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo. 

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi 
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Moda series are available in the following fi nishings:
Chrome

.BR Bronze*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade 
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which 
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an 
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 24110 € 236,30

Monocomando lavabo con 
piletta click-clack.

Single lever basin mixer with 
click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 24111 € 249,40

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 24120 € 236,30

Monocomando bidet con piletta 
click-clack.

Single lever bidet mixer with 
click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 24122 € 249,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc009 0rc047

0rc009 0rc047

0rc009

0rc009

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

M
o

D
a

0rc226

0rc226

0rc255

0rc255

0rc255

0rc255
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Monocomando lavabo alto con 
scarico automatico.

Single lever high basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 24190 € 326,40

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 24191 € 338,20

Monocomando lavello da 
cucina.

Single lever sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 24170 € 272,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc009 0rc047

0rc009 0rc047

0rc009 0rc047

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

M
o

D
a

0rc255

0rc255

0rc255
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 26110 € 172,80

Monocomando lavabo con 
piletta click-clack.

Single lever basin mixer with 
click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 26111 € 192,50

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 26120 € 172,80

Monocomando bidet con piletta 
click-clack.

Single lever bidet mixer with 
click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 26122 € 192,50

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

M
o

D
a

0rc009 0rc045 0rc257

0rc009 0rc045 0rc257

0rc2570rc009 0rc225

0rc2570rc009 0rc225
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Monocomando lavabo alto con 
scarico automatico.

Single lever high basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 26190 € 225,30

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 26191 € 245,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

Moda
M

o
D

a

0rc009 0rc045 0rc257

0rc009 0rc045 0rc257
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 29110 € 203,50
Bronzato
Bronze 29110.BR € 295,10

Monocomando lavabo con 
piletta click-clack.

Single lever basin mixer with 
click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 29111 € 223,20
Bronzato
Bronze 29111.BR € 323,70

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 29120 € 203,50
Bronzato
Bronze 29120.BR € 295,10

Monocomando bidet con piletta 
click-clack.

Single lever bidet mixer with 
click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 29122 € 223,20
Bronzato
Bronze 29122.BR € 323,70

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

M
o

D
a

0rc009 0rc023 0rc258

0rc009 0rc023 0rc258

0rc2580rc009 0rc225

0rc2580rc009 0rc225
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Monocomando lavabo alto con 
scarico automatico.

Single lever high basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 29190 € 213,00
Bronzato
Bronze 29190.BR € 308,90

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 29191 € 232,60
Bronzato
Bronze 29191.BR € 337,30

Monocomando lavello da 
cucina.

Single lever sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 29170 € 186,00
Bronzato
Bronze 29170.BR € 269,70

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

M
o

D
a

0rc009 0rc023 0rc258

0rc009 0rc023 0rc258

0rc009 0rc023 0rc258

Moda
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Monocomando lavabo con 
piletta click-clack.

Single lever basin mixer with 
click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20310 € 283,30

Monocomando bidet con piletta 
click-clack.

Single lever bidet mixer with 
click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20320 € 283,30

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20390 € 340,10

Monocomando lavello da 
cucina.

Single lever sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20360 € 283,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc009 0rc048 0rc256

0rc009 0rc048 0rc256

0rc009 0rc048 0rc256

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

M
o

D
a

0rc2560rc009 0rc224
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Monocomando lavello da cucina 
canna snodata.

Single lever sink mixer swivel 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20362 € 357,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0rc009 0rc048 0rc256

M
o

D
a

Moda
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Monocomando lavabo con 
piletta click-clack.

Single lever basin mixer with 
click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20410 € 306,00

Monocomando bidet con piletta 
click-clack.

Single lever bidet mixer with 
click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20420 € 306,00

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20490 € 332,30

Monocomando lavello da 
cucina.

Single lever sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20470 € 332,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc009 0rc022 0rc256

0rc009 0rc022 0rc256

0rc009 0rc022 0rc256

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

0rc2560rc009 0rc232
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Basetta sottocorpo in ottone MInItIMer.
MInItIMER under body brass base.

Basetta sottocorpo in ottone MoDa.
MODa under body brass base.

Basetta sottocorpo in ottone con foro MInItIMer.
MInItIMER under body brass base with hole.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC065 € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC065.BR € 18,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC064 € 11,00

astina MInItIMer assemblata con pomolo 
cilindrico.
MInItIMER rod assembled with round knob.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC009 € 16,00

cartuccia ricambio Ø 25 due perni.
Spare cartridge Ø 25 two pivots.

astina MInIsKy assemblata con pomolo quadrato.
MInISKy rod assembled with square knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC132 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC132.BR € 10,70

Basetta sottocorpo in ottone con foro MoDa.
MODa under body brass base with hole.

Basetta sottocorpo in ottone MInIsKy.
MInISKy under body brass base.

snodo aeratore bidet MInIsKy.
Joint with aerator bidet MInISKy.

snodo aeratore bidet MoDa 20320.
Joint with aerator bidet MODa 20320.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC225 € 12,50

Bronzato
Bronze 0RC225.BR € 20,60

snodo aeratore bidet MInItIMer.
Joint with aerator bidet MInItIMER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC232 € 15,00

aeratore chachè bidet MoDa 20420.
Chachè aerator bidet MODa 20420.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC023 € 6,00

aeratore chachè con chiave M 16x1.
Chachè aerator with key M 16x1.

aeratore M 18x1.
aerator M 18x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC022 € 15,00

aeratore chachè rettangolare lavabo/lavello 
MoDa.
Chachè aerator rectangular for basin/sink MODa.

aeratore F 16x1.
aerator F 16x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC134 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC134.BR € 10,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC135 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC136 € 12,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC133 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC226 € 6,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC224 € 6,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC047 € 4,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC045 € 8,00
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ricambi Spare parts

coprighiera in ottone MInI.
Underlever nut cap MInI.

Ghiera premicartuccia MInI.
Fixing nut for cartridge MInI.

Maniglia completa MInIsKy.
Handle complete MInISKy.

Maniglia completa MoDa.
Handle complete MODa.

Maniglia logo rovescio MInItIMer.
MInItIMER handle reverse side logo.

Maniglia completa MInItIMer.
Handle complete MInItIMER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC036 € 5,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC034 € 4,00

Prolunga per flessibile 8x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 8x1 lenght 350 mm.

Prolunga per flessibile 8x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 8x1 lenght 135 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC033 € 5,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 350 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC401 € 12,00

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 MInI alto.
Fixing kit one tie rod Ø 8 MInI high basin.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC402 € 6,00

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 MInI.
Fixing kit one tie rod Ø 8 MInI.

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

aeratore M 24x1.
aerator M 24x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC236 € 6,60

Bronzato
Bronze 0RC236.BR € 10,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC256 € 38,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC257 € 22,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC123 € 4,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC255 € 38,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC258 € 22,80

Bronzato
Bronze 0RC258.BR € 37,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

M
o

D
a
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ricambi Spare parts

M
o

D
a

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Bronzato
Bronze 0RC083.BR € 70,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Bronzato
Bronze 0RC084.BR € 70,20

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Moda
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Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.

pag 514

pag 539

pag 632

pag 522

pag 635

pag 533

pag 633

pag 553
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SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Forma sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
Cromo .CS Cromo spazzolato*

.NP Nero opaco .DO Dorato

.NA Nichel antico* .RS Oro rosa
*Le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. Tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Forma series are available in the following fi nishings:
Chrome .CS Brushed chrome*

.NP Matt black .DO Gold

.NA Old nickel* .RS Rose gold
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23110 € 173,30
Nero opaco
Matt black 23110.NP € 242,60
Nichel antico
Old nickel 23110.NA € 277,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23110.CS € 277,20
Dorato
Gold 23110.DO € 346,60
Oro rosa
Rose gold 23110.RS € 398,60

Monocomando lavabo alto con 
scarico automatico.

Single lever high basin mixer 
with pop up waste. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23190 € 220,30
Nero opaco
Matt black 23190.NP € 308,40
Nichel antico
Old nickel 23190.NA € 352,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23190.CS € 352,40
Dorato
Gold 23190.DO € 440,60
Oro rosa
Rose gold 23190.RS € 506,70

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23191 € 245,70
Nero opaco
Matt black 23191.NP € 343,90
Nichel antico
Old nickel 23191.NA € 393,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23191.CS € 393,10
Dorato
Gold 23191.DO € 491,40
Oro rosa
Rose gold 23191.RS € 565,10

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc011 0rc023 0rc254

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0rc011 0rc023 0rc254

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0rc011 0rc023 0rc254

forma STYLE DESIGN
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a
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Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 160.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 160.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23116.16 € 173,90
Nero opaco
Matt black 23116.16.NP € 243,40
Nichel antico
Old nickel 23116.16.NA € 278,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23116.16.CS € 278,20
Dorato
Gold 23116.16.DO € 347,80
Oro rosa
Rose gold 23116.16.RS € 399,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23116.20 € 173,90
Nero opaco
Matt black 23116.20.NP € 243,40
Nichel antico
Old nickel 23116.20.NA € 278,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23116.20.CS € 278,20
Dorato
Gold 23116.20.DO € 347,80
Oro rosa
Rose gold 23116.20.RS € 399,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254

Fo
rM

a

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 250.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 250.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23116.25 € 173,90
Nero opaco
Matt black 23116.25.NP € 243,40
Nichel antico
Old nickel 23116.25.NA € 278,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23116.25.CS € 278,20
Dorato
Gold 23116.25.DO € 347,80
Oro rosa
Rose gold 23116.25.RS € 399,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254
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Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 200 
connessione ponte.

Wall single lever basin mixer 
two parts spout mm 200 bridge 
connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23117.20 € 230,40
Nero opaco
Matt black 23117.20.NP € 322,50
Nichel antico
Old nickel 23117.20.NA € 368,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23117.20.CS € 368,60
Dorato
Gold 23117.20.DO € 460,80
Oro rosa
Rose gold 23117.20.RS € 529,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 160 
connessione ponte.

Wall single lever basin mixer 
two parts spout mm 160 bridge 
connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23117.16 € 230,40
Nero opaco
Matt black 23117.16.NP € 322,50
Nichel antico
Old nickel 23117.16.NA € 368,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23117.16.CS € 368,60
Dorato
Gold 23117.16.DO € 460,80
Oro rosa
Rose gold 23117.16.RS € 529,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 250 
connessione ponte.

Wall single lever basin mixer 
two parts spout mm 250 bridge 
connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23117.25 € 230,40
Nero opaco
Matt black 23117.25.NP € 322,50
Nichel antico
Old nickel 23117.25.NA € 368,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23117.25.CS € 368,60
Dorato
Gold 23117.25.DO € 460,80
Oro rosa
Rose gold 23117.25.RS € 529,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254

Fo
rM

a
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Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23118.20 € 210,70
Nero opaco
Matt black 23118.20.NP € 294,90
Nichel antico
Old nickel 23118.20.NA € 337,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23118.20.CS € 337,10
Dorato
Gold 23118.20.DO € 421,40
Oro rosa
Rose gold 23118.20.RS € 484,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 160.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 160.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23118.16 € 210,70
Nero opaco
Matt black 23118.16.NP € 294,90
Nichel antico
Old nickel 23118.16.NA € 337,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23118.16.CS € 337,10
Dorato
Gold 23118.16.DO € 421,40
Oro rosa
Rose gold 23118.16.RS € 484,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254

Fo
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Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 250.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 250.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23118.25 € 210,70
Nero opaco
Matt black 23118.25.NP € 294,90
Nichel antico
Old nickel 23118.25.NA € 337,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23118.25.CS € 337,10
Dorato
Gold 23118.25.DO € 421,40
Oro rosa
Rose gold 23118.25.RS € 484,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254
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Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 200 
connessione ponte.

Wall single lever basin mixer 
two parts spout mm 200 bridge 
connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23119.20 € 267,10
Nero opaco
Matt black 23119.20.NP € 373,90
Nichel antico
Old nickel 23119.20.NA € 427,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23119.20.CS € 427,30
Dorato
Gold 23119.20.DO € 534,20
Oro rosa
Rose gold 23119.20.RS € 614,30

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 160 
connessione ponte.

Wall single lever basin mixer 
two parts spout mm 160 bridge 
connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23119.16 € 267,10
Nero opaco
Matt black 23119.16.NP € 373,90
Nichel antico
Old nickel 23119.16.NA € 427,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23119.16.CS € 427,30
Dorato
Gold 23119.16.DO € 534,20
Oro rosa
Rose gold 23119.16.RS € 614,30

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 250 
connessione ponte.

Wall single lever basin mixer 
two parts spout mm 250 bridge 
connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23119.25 € 267,10
Nero opaco
Matt black 23119.25.NP € 373,90
Nichel antico
Old nickel 23119.25.NA € 427,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23119.25.CS € 427,30
Dorato
Gold 23119.25.DO € 534,20
Oro rosa
Rose gold 23119.25.RS € 614,30

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc023 0rc254

Fo
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Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23120 € 173,30
Nero opaco
Matt black 23120.NP € 242,60
Nichel antico
Old nickel 23120.NA € 277,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23120.CS € 277,20
Dorato
Gold 23120.DO € 346,60
Oro rosa
Rose gold 23120.RS € 398,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc011 0rc2540rc227

Monocomando lavabo canna 
alta con piletta click-clack.

Single lever basin mixer high 
spout with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23114 € 215,30
Nero opaco
Matt black 23114.NP € 301,40
Nichel antico
Old nickel 23114.NA € 344,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23114.CS € 344,40
Dorato
Gold 23114.DO € 430,60
Oro rosa
Rose gold 23114.RS € 495,10

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc012 0rc023 0rc253

Fo
rM
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lavabo monoacqua senza 
scarico.

Cold water tap without pop up.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23123 € 97,60
Nero opaco
Matt black 23123.NP € 136,60
Nichel antico
Old nickel 23123.NA € 156,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23123.CS € 156,10
Dorato
Gold 23123.DO € 195,20
Oro rosa
Rose gold 23123.RS € 224,50

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x6x16 cm0rc028 0rc045 0rc363
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Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23100 € 287,50
Nero opaco
Matt black 23100.NP € 402,50
Nichel antico
Old nickel 23100.NA € 460,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23100.CS € 460,00
Dorato
Gold 23100.DO € 575,00
Oro rosa
Rose gold 23100.RS € 661,20

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm0rc001 0rc048 0rc254

forma STYLE DESIGN

Monocomando lavabo a 
pavimento senza scarico.

Floor single lever basin mixer 
without pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23192 € 1081,70
Nero opaco
Matt black 23192.NP € 1514,40
Nichel antico
Old nickel 23192.NA € 1730,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23192.CS € 1730,70
Dorato
Gold 23192.DO € 2163,40
Oro rosa
Rose gold 23192.RS € 2487,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

120x43x11 cm0rc001 0rc253

Monocomando bidet canna alta 
con piletta click-clack.

Single lever bidet mixer high 
spout with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23121 € 215,30
Nero opaco
Matt black 23121.NP € 301,40
Nichel antico
Old nickel 23121.NA € 344,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23121.CS € 344,40
Dorato
Gold 23121.DO € 430,60
Oro rosa
Rose gold 23121.RS € 495,10

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc012 0rc2530rc231
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Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23180 € 341,60
Nero opaco
Matt black 23180.NP € 478,20
Nichel antico
Old nickel 23180.NA € 546,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23180.CS € 546,50
Dorato
Gold 23180.DO € 683,20
Oro rosa
Rose gold 23180.RS € 785,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc001 0rc048 0rc254

Monocomando vasca a 
pavimento con kit doccia.

Floor single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23105 € 1372,20
Nero opaco
Matt black 23105.NP € 1921,00
Nichel antico
Old nickel 23105.NA € 2195,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23105.CS € 2195,50
Dorato
Gold 23105.DO € 2744,40
Oro rosa
Rose gold 23105.RS € 3156,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

120x43x11 cm0rc001 0rc253

Fo
rM

a

Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23181 € 237,40
Nero opaco
Matt black 23181.NP € 332,30
Nichel antico
Old nickel 23181.NA € 379,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23181.CS € 379,80
Dorato
Gold 23181.DO € 474,80
Oro rosa
Rose gold 23181.RS € 546,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc254
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Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23182 € 165,20
Nero opaco
Matt black 23182.NP € 231,20
Nichel antico
Old nickel 23182.NA € 264,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23182.CS € 264,30
Dorato
Gold 23182.DO € 330,40
Oro rosa
Rose gold 23182.RS € 379,90

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia. 

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23140 € 218,90
Nero opaco
Matt black 23140.NP € 306,40
Nichel antico
Old nickel 23140.NA € 350,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23140.CS € 350,20
Dorato
Gold 23140.DO € 437,80
Oro rosa
Rose gold 23140.RS € 503,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

0rc001

0rc001

forma STYLE DESIGN

0rc254

0rc254

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23141 € 180,50
Nero opaco
Matt black 23141.NP € 252,70
Nichel antico
Old nickel 23141.NA € 288,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23141.CS € 288,80
Dorato
Gold 23141.DO € 361,00
Oro rosa
Rose gold 23141.RS € 415,10

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm0rc001 0rc254
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Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore e 
deviatore integrato.

External shower mixer with 
superior connection and 
integrated diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23147 € 197,10
Nero opaco
Matt black 23147.NP € 275,90
Nichel antico
Old nickel 23147.NA € 315,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23147.CS € 315,40
Dorato
Gold 23147.DO € 394,20
Oro rosa
Rose gold 23147.RS € 453,30

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm0rc001 0rc254

Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23137 € 96,50
Nero opaco
Matt black 23137.NP € 135,10
Nichel antico
Old nickel 23137.NA € 154,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23137.CS € 154,40
Dorato
Gold 23137.DO € 193,00
Oro rosa
Rose gold 23137.RS € 221,90

Monocomando doccia incasso 
piastra piccola quadrata.

Built-in shower mixer small 
square plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23138 € 113,90
Nero opaco
Matt black 23138.NP € 159,40
Nichel antico
Old nickel 23138.NA € 182,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23138.CS € 182,20
Dorato
Gold 23138.DO € 227,80
Oro rosa
Rose gold 23138.RS € 261,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

0rc001 0rc254

0rc001 0rc254
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Monocomando doccia incasso 
guarnizione non visibile.

Built-in shower mixer invisible 
gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23133 € 99,10
Nero opaco
Matt black 23133.NP € 138,70
Nichel antico
Old nickel 23133.NA € 158,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23133.CS € 158,50
Dorato
Gold 23133.DO € 198,20
Oro rosa
Rose gold 23133.RS € 227,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

forma STYLE DESIGN

Monocomando doccia incasso 
guarnizione non visibile piastra 
quadrata.

Built-in shower mixer invisible 
gasket square plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23135 € 112,70
Nero opaco
Matt black 23135.NP € 157,70
Nichel antico
Old nickel 23135.NA € 180,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23135.CS € 180,30
Dorato
Gold 23135.DO € 225,40
Oro rosa
Rose gold 23135.RS € 259,20

Monocomando doccia incasso 
con deviatore guar. non visibile. 

Built-in shower mixer with 
diverter invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23134 € 193,10
Nero opaco
Matt black 23134.NP € 270,30
Nichel antico
Old nickel 23134.NA € 308,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23134.CS € 308,90
Dorato
Gold 23134.DO € 386,20
Oro rosa
Rose gold 23134.RS € 444,10

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

0rc001 0rc254

0rc001 0rc254

0rc001 0rc254
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Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23132 € 227,10
Nero opaco
Matt black 23132.NP € 317,90
Nichel antico
Old nickel 23132.NA € 363,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23132.CS € 363,30
Dorato
Gold 23132.DO € 454,20
Oro rosa
Rose gold 23132.RS € 522,30

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23130 € 82,00
Nero opaco
Matt black 23130.NP € 114,80
Nichel antico
Old nickel 23130.NA € 131,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23130.CS € 131,20
Dorato
Gold 23130.DO € 164,00
Oro rosa
Rose gold 23130.RS € 188,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

Monocomando doccia incasso 
con deviatore guar. non visibile 
piastra quadrata.

Built-in shower mixer with 
diverter invisible gasket square 
plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23136 € 199,70
Nero opaco
Matt black 23136.NP € 279,50
Nichel antico
Old nickel 23136.NA € 319,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23136.CS € 319,50
Dorato
Gold 23136.DO € 399,40
Oro rosa
Rose gold 23136.RS € 459,30

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001 0rc254

0rc001 0rc254

0rc001 0rc254
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Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23131 € 155,90
Nero opaco
Matt black 23131.NP € 218,20
Nichel antico
Old nickel 23131.NA € 249,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23131.CS € 249,40
Dorato
Gold 23131.DO € 311,80
Oro rosa
Rose gold 23131.RS € 358,50

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

forma STYLE DESIGN

Monocomando lavello canna elle 
girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23173 € 201,00
Nero opaco
Matt black 23173.NP € 281,40
Nichel antico
Old nickel 23173.NA € 321,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23173.CS € 321,60
Dorato
Gold 23173.DO € 402,00
Oro rosa
Rose gold 23173.RS € 462,30

Monocomando lavello canna 
ponte girevole. 

High single lever sink mixer 
swivel bridge spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23174 € 154,40
Nero opaco
Matt black 23174.NP € 216,10
Nichel antico
Old nickel 23174.NA € 247,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23174.CS € 247,00
Dorato
Gold 23174.DO € 308,80
Oro rosa
Rose gold 23174.RS € 355,10

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0rc012 0rc048 0rc253

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0rc012 0rc023 0rc253

0rc001 0rc254
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Monocomando lavello a ponte 
con doccetta estraibile.

Single lever sink mixer with pull 
out hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23176 € 311,50
Nero opaco
Matt black 23176.NP € 436,10
Nichel antico
Old nickel 23176.NA € 498,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23176.CS € 498,40
Dorato
Gold 23176.DO € 623,00
Oro rosa
Rose gold 23176.RS € 716,00

colonna doccia completa di 
miscelatore doccia deviatore 
Integrato.

Complete column shower with 
external shower mixer integrated 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23186 € 674,20
Nero opaco
Matt black 23186.NP € 943,80
Nichel antico
Old nickel 23186.NA € 1078,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23186.CS € 1078,70
Dorato
Gold 23186.DO € 1348,40
Oro rosa
Rose gold 23186.RS € 1550,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm0rc001

Monocomando lavello alto 
h.370 mm canna girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout h.370 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 23160 € 224,70
Nero opaco
Matt black 23160.NP € 314,50
Nichel antico
Old nickel 23160.NA € 359,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 23160.CS € 359,50
Dorato
Gold 23160.DO € 449,40
Oro rosa
Rose gold 23160.RS € 516,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0rc001 0rc045 0rc254

0rc254

0rc012 0rc575 0rc253
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a



110 forma STYLE DESIGN

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC068 € 11,00

Nero opaco
Matt black 0RC068.NP € 15,40

Nichel antico
Old nickel 0RC068.NA € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC068.CS € 17,60

Dorato
Gold 0RC068.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC068.RS € 25,30

astina ottone assemblata ForMa.
Rod assembled FORMa.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC011 € 16,00

cartuccia ricambio Ø 35 due perni uscita laterale.
Spare cartridge Ø 35 two pivots lateral water exit.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC078 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x20 BlU.
1/2” ceramic disc valve 8x20 BlUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC139 € 6,50

Nero opaco
Matt black 0RC139.NP € 9,10

Nichel antico
Old nickel 0RC139.NA € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC139.CS € 10,40

Dorato
Gold 0RC139.DO € 13,00 

Oro rosa
Rose gold 0RC139.RS € 14,90

Basetta sottocorpo in ottone ForMa.
FORMa under body brass base.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC352 € 6,50

Nero opaco
Matt black 0RC352.NP € 9,10

Nichel antico
Old nickel 0RC352.NA € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC352.CS € 10,40

Dorato
Gold 0RC352.DO € 13,00

Oro rosa
Rose gold 0RC352.RS € 14,90

Basetta sottocorpo monoacqua ForMa.
FORMa cold water under body base.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Nero opaco
Matt black 0RC048.NP € 5,60

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC048.RS € 9,20

aeratore M 24x1.
M 24x1 aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC045 € 8,00

Nero opaco
Matt black 0RC045.NP € 11,20

Nichel antico
Old nickel 0RC045.NA € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC045.CS € 12,80

Dorato
Gold 0RC045.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC045.RS € 18,40

aeratore F 16x1.
F 16x1 aerator.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC023 € 6,00

aeratore chachè con chiave M 16x1.
Chachè aerator with key M 16x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC231 € 15,00

Nero opaco
Matt black 0RC231.NP € 21,00

Nichel antico
Old nickel 0RC231.NA € 24,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC231.CS € 24,00

Dorato
Gold 0RC231.DO € 30,00

Oro rosa
Rose gold 0RC231.RS € 34,50

snodo aeratore bidet minimale rotondo F MInI.
Joint aerator for bidet minimal F MInI.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC227 € 14,10

Nero opaco
Matt black 0RC227.NP € 19,70

Nichel antico
Old nickel 0RC227.NA € 22,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC227.CS € 22,50

Dorato
Gold 0RC227.DO € 28,20

Oro rosa
Rose gold 0RC227.RS € 32,40

snodo aeratore bidet minimale rotondo ForMa.
Joint aerator for bidet minimal FORMa.

ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC012 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni progressiva.
Spare cartridge Ø 35 two pivots progressive 
cycle.
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ricambi Spare parts

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC237 € 6,60

Nero opaco
Matt black 0RC237.NP € 9,20

Nichel antico
Old nickel 0RC237.NA € 10,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC237.CS € 10,60

Dorato
Gold 0RC237.DO € 13,20

Oro rosa
Rose gold 0RC237.RS € 15,10

coprighiera in ottone ForMa.
FORMa underlever nut cap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC253 € 22,70

Nero opaco
Matt black 0RC253.NP € 31,80

Nichel antico
Old nickel 0RC253.NA € 36,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC253.CS € 36,30

Dorato
Gold 0RC253.DO € 45,40

Oro rosa
Rose gold 0RC253.RS € 52,20

Maniglia logo rovescio ForMa.
FORMa handle reverse side logo.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC254 € 22,70

Nero opaco
Matt black 0RC254.NP € 31,80

Nichel antico
Old nickel 0RC254.NA € 36,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC254.CS € 36,30

Dorato
Gold 0RC254.DO € 45,40

Oro rosa
Rose gold 0RC254.RS € 52,20

Maniglia completa ForMa.
FORMa complete handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC363 € 22,70

Nero opaco
Matt black 0RC363.NP € 31,80

Nichel antico
Old nickel 0RC363.NA € 36,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC363.CS € 36,30

Dorato
Gold 0RC363.DO € 45,40

Oro rosa
Rose gold 0RC363.RS € 52,20

Maniglia monoacqua ForMa.
FORMa cold water handle.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Prolunga per flessibile 8x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 8x1 lenght 135 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC034 € 4,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Prolunga per flessibile 8x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 8x1 lenght 350 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC036 € 5,00

Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 lungh. 
120 mm tIMer.
Fixing kit two tie rods Ø 6 lenght 120 mm tIMER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC113 € 6,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC115 € 12,00

Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 tIMer 
alto.
Fixing kit two tie rods Ø 6 tIMER high basin.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Nero opaco
Matt black 0RC072.NP € 22,90

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Oro rosa
Rose gold 0RC072.RS € 37,70

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC154 € 23,00

Nero opaco
Matt black 0RC154.NP € 32,20

Nichel antico
Old nickel 0RC154.NA € 36,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC154.CS € 36,80

Dorato
Gold 0RC154.DO € 46,00

Oro rosa
Rose gold 0RC154.RS € 52,90

Piastra tonda per bocca lavabo a muro Ø 75 mm 
ForMa.
Round wall plate for basin mixer Ø 75 mm 
FORMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC155 € 42,70

Nero opaco
Matt black 0RC155.NP € 59,80

Nichel antico
Old nickel 0RC155.NA € 68,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC155.CS € 68,30

Dorato
Gold 0RC155.DO € 85,40

Oro rosa
Rose gold 0RC155.RS € 98,20

Piastra quadrata per bocca lavabo a muro.
Square wall plate for basin mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC157 € 23,00

Nero opaco
Matt black 0RC157.NP € 32,20

Nichel antico
Old nickel 0RC157.NA € 36,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC157.CS € 36,80

Dorato
Gold 0RC157.DO € 46,00

Oro rosa
Rose gold 0RC157.RS € 52,90

Piastra piccola per incasso doccia Ø 35 esterno 
Ø 75 mm.
Round wall small plate for concealed shower mixer 
Ø 35 ext. Ø 75 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC176 € 80,00

Nero opaco
Matt black 0RC176.NP € 112,00

Nichel antico
Old nickel 0RC176.NA € 128,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC176.CS € 128,00

Dorato
Gold 0RC176.DO € 160,00

Oro rosa
Rose gold 0RC176.RS € 184,00

Bocca per lavabo a muro 250 mm completa 
ForMa.
Spout complete 250 mm for wall basin mixer 
FORMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC346 € 100,60

Nero opaco
Matt black 0RC346.NP € 140,80

Nichel antico
Old nickel 0RC346.NA € 160,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC346.CS € 160,90

Dorato
Gold 0RC346.DO € 201,20

Oro rosa
Rose gold 0RC346.RS € 231,30

Bocca per lavabo a muro 160 mm piastra quadra 
ForMa.
Spout 160 mm for wall basin mixer square cover 
FORMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC347 € 100,60

Nero opaco
Matt black 0RC347.NP € 140,80

Nichel antico
Old nickel 0RC347.NA € 160,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC347.CS € 160,90

Dorato
Gold 0RC347.DO € 201,20

Oro rosa
Rose gold 0RC347.RS € 231,30

Bocca per lavabo a muro 200 mm piastra quadra 
ForMa.
Spout 200 mm for wall basin mixer square cover 
FORMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC348 € 100,60

Nero opaco
Matt black 0RC348.NP € 140,80

Nichel antico
Old nickel 0RC348.NA € 160,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC348.CS € 160,90

Dorato
Gold 0RC348.DO € 201,20

Oro rosa
Rose gold 0RC348.RS € 231,30

Bocca per lavabo a muro 250 mm piastra quadra 
ForMa.
Spout 250 mm for wall basin mixer square cover 
FORMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Nero opaco
Matt black 0RC259.NP € 8,90

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Oro rosa
Rose gold 0RC259.RS € 14,90

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC175 € 80,00

Nero opaco
Matt black 0RC175.NP € 112,00

Nichel antico
Old nickel 0RC175.NA € 128,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC175.CS € 128,00

Dorato
Gold 0RC175.DO € 160,00

Oro rosa
Rose gold 0RC175.RS € 184,00

Bocca per lavabo a muro 200 mm completa 
ForMa.
Spout complete 200 mm for wall basin mixer 
FORMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Nero opaco
Matt black 0RC083.NP € 65,50

Nichel antico
Old nickel 0RC083.NA € 74,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC083.CS € 74,90

Dorato
Gold 0RC083.DO € 93,60

Oro rosa
Rose gold 0RC083.RS € 107,60

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC174 € 80,00

Nero opaco
Matt black 0RC174.NP € 112,00

Nichel antico
Old nickel 0RC174.NA € 128,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC174.CS € 128,00

Dorato
Gold 0RC174.DO € 160,00

Oro rosa
Rose gold 0RC174.RS € 184,00

Bocca per lavabo a muro 160 mm completa 
ForMa.
Spout complete 160 mm for wall basin mixer 
FORMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Nero opaco
Matt black 0RC084.NP € 65,50

Nichel antico
Old nickel 0RC084.NA € 74,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC084.CS € 74,90

Dorato
Gold 0RC084.DO € 93,60

Oro rosa
Rose gold 0RC084.RS € 107,60

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC158 € 38,30

Nero opaco
Matt black 0RC158.NP € 53,60

Nichel antico
Old nickel 0RC158.NA € 61,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC158.CS € 61,30

Dorato
Gold 0RC158.DO € 76,60

Oro rosa
Rose gold 0RC158.RS € 88,00

Piastra piccola quadrata per incasso doccia Ø 35.
Square wall small plate for concealed shower 
mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC160 € 56,70

Nero opaco
Matt black 0RC160.NP € 79,30

Nichel antico
Old nickel 0RC160.NA € 90,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC160.CS € 90,70

Dorato
Gold 0RC160.DO € 113,40

Oro rosa
Rose gold 0RC160.RS € 130,40

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC159 € 25,60

Nero opaco
Matt black 0RC159.NP € 35,80

Nichel antico
Old nickel 0RC159.NA € 40,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC159.CS € 40,90

Dorato
Gold 0RC159.DO € 51,20

Oro rosa
Rose gold 0RC159.RS € 58,80

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC161 € 38,30

Nero opaco
Matt black 0RC161.NP € 53,60

Nichel antico
Old nickel 0RC161.NA € 61,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC161.CS € 61,30

Dorato
Gold 0RC161.DO € 76,60

Oro rosa
Rose gold 0RC161.RS € 88,00

Piastra quadrata per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC162 € 58,90

Nero opaco
Matt black 0RC162.NP € 82,40

Nichel antico
Old nickel 0RC162.NA € 94,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC162.CS € 94,20

Dorato
Gold 0RC162.DO € 117,80

Oro rosa
Rose gold 0RC162.RS € 135,40

Piastra rettangolare per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Square wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC566 € 28,80

Nero opaco
Matt black 0RC566.NP € 40,30

Nichel antico
Old nickel 0RC566.NA € 46,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC566.CS € 46,10

Dorato
Gold 0RC566.DO € 57,60

Oro rosa
Rose gold 0RC566.RS € 66,20

supporto doccetta rotondo in ottone.
Round hand shower support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC567 € 34,80

Nero opaco
Matt black 0RC567.NP € 48,60

Nichel antico
Old nickel 0RC567.NA € 55,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC567.CS € 55,70

Dorato
Gold 0RC567.DO € 69,60

Oro rosa
Rose gold 0RC567.RS € 80,00

Doccetta rotonda minimale monogetto in ottone.
Minimal round hand shower single jet in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Nero opaco
Matt black 0RC263.NP € 18,40

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Oro rosa
Rose gold 0RC263.RS € 39,70

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC164 € 22,00

Nero opaco
Matt black 0RC164.NP € 30,80

Nichel antico
Old nickel 0RC164.NA € 35,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC164.CS € 35,20

Dorato
Gold 0RC164.DO € 44,00

Oro rosa
Rose gold 0RC164.RS € 50,60

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC163 € 11,00

Nero opaco
Matt black 0RC163.NP € 15,40

Nichel antico
Old nickel 0RC163.NA € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC163.CS € 17,60

Dorato
Gold 0RC163.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC163.RS € 25,30

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC117 € 12,50

supporto doccetta rotondo.
Round hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC281 € 17,30

Doccetta rotonda minimale monogetto.
Minimal round hand shower single jet.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC323 € 51,10

Nero opaco
Matt black 0RC323.NP € 71,50

Nichel antico
Old nickel 0RC323.NA € 81,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC323.CS € 81,70

Dorato
Gold 0RC323.DO € 102,20

Oro rosa
Rose gold 0RC323.RS € 117,50

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore ForMa.
Concealed shower mixer with diverter external kit 
FORMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Nero opaco
Matt black 0RC462.NP € 78,80

Nichel antico
Old nickel 0RC462.NA € 90,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC462.CS € 90,00

Dorato
Gold 0RC462.DO € 112,60

Oro rosa
Rose gold 0RC462.RS € 129,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Nero opaco
Matt black 0RC464.NP € 96,30

Nichel antico
Old nickel 0RC464.NA € 110,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC464.CS € 110,00

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Oro rosa
Rose gold 0RC464.RS € 158,20

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC602 € 68,80

Nero opaco
Matt black 0RC602.NP € 96,30

Nichel antico
Old nickel 0RC602.NA € 110,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC602.CS € 110,00

Dorato
Gold 0RC602.DO € 137,60

Oro rosa
Rose gold 0RC602.RS € 158,20

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter tHREE outlets.

forma STYLE DESIGN

ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC322 € 35,00

Nero opaco
Matt black 0RC322.NP € 49,00

Nichel antico
Old nickel 0RC322.NA € 56,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC322.CS € 56,10

Dorato
Gold 0RC322.DO € 70,00

Oro rosa
Rose gold 0RC322.RS € 80,50

Kit parti esterne per doccia ad incasso ForMa.
Concealed shower mixer external kit FORMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Nero opaco
Matt black 0RC304.NP € 146,70

Nichel antico
Old nickel 0RC304.NA € 167,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC304.CS € 167,70

Dorato
Gold 0RC304.DO € 209,60

Oro rosa
Rose gold 0RC304.RS € 241,00

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Nero opaco
Matt black 0RC302.NP € 65,80

Nichel antico
Old nickel 0RC302.NA € 75,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC302.CS € 75,10

Dorato
Gold 0RC302.DO € 94,00

Oro rosa
Rose gold 0RC302.RS € 108,10

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC098 € 12,00

Nero opaco
Matt black 0RC098.NP € 16,80

Nichel antico
Old nickel 0RC098.NA € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC098.CS € 19,20

Dorato
Gold 0RC098.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC098.RS € 27,60

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Nero opaco
Matt black 0RC099.NP € 35,20

Nichel antico
Old nickel 0RC099.NA € 40,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC099.CS € 40,30

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40

Oro rosa
Rose gold 0RC099.RS € 57,90

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC575 € 63,20

Nero opaco
Matt black 0RC575.NP € 88,40

Nichel antico
Old nickel 0RC575.NA € 101,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC575.CS € 101,10

Dorato
Gold 0RC575.DO € 126,40

Oro rosa
Rose gold 0RC575.RS € 145,30

Doccetta lavello estraibile minimale due getti con 
magnete.
Minimal round pull out hand shower two jets with 
magnet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Nero opaco
Matt black 0RC100.NP € 16,80

Nichel antico
Old nickel 0RC100.NA € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC100.CS € 19,20

Dorato
Gold 0RC100.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC100.RS € 27,60

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC295 € 12,00

Nero opaco
Matt black 0RC295.NP € 16,80

Nichel antico
Old nickel 0RC295.NA € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC295.CS € 19,20

Dorato
Gold 0RC295.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC295.RS € 27,60

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” minimalista 
rotondo.
adjustable centre 1/2” x 3/4” round minimal.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.
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SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Timer sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
Cromo

.BR Bronzato*

.NA Nichel antico*
*Le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. Tale processo 
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi 
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Timer series are available in the following fi nishings:
Chrome

.BR Bronze*

.NA Old nickel*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade 
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which 
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an 
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10310 € 178,30
Bronzato
Bronze 10310.BR € 267,50
Nichel antico
Old nickel 10310.NA € 285,30

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc048 0rc244

Monocomando lavabo alto con 
scarico automatico.

Single lever high basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10390 € 239,60
Bronzato
Bronze 10390.BR € 359,40
Nichel antico
Old nickel 10390.NA € 383,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc2440rc001 0rc048

Monocomando lavabo medio 
con scarico automatico.

Single lever medium basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10312 € 239,60
Bronzato
Bronze 10312.BR € 359,40
Nichel antico
Old nickel 10312.NA € 383,40

0rc2440rc001 0rc048

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

Monocomando lavabo medio 
con piletta click-clack.

Single lever medium basin mixer 
with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10313 € 258,40
Bronzato
Bronze 10313.BR € 387,60
Nichel antico
Old nickel 10313.NA € 413,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc2440rc001 0rc048

tIM
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Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 160.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 160.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10316.16 € 201,70
Bronzato
Bronze 10316.16.BR € 302,50
Nichel antico
Old nickel 10316.16.NA € 322,80

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10316.20 € 201,70
Bronzato
Bronze 10316.20.BR € 302,50
Nichel antico
Old nickel 10316.20.NA € 322,80

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 250.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 250.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10316.25 € 201,70
Bronzato
Bronze 10316.25.BR € 302,50
Nichel antico
Old nickel 10316.25.NA € 322,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc2440rc001 0rc361

0rc2440rc001 0rc361

0rc2440rc001 0rc361

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10391 € 258,40
Bronzato
Bronze 10391.BR € 387,60
Nichel antico
Old nickel 10391.NA € 413,40

0rc2440rc001 0rc048

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm
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Monocomando lavabo a muro 
canna mm 200.

Wall single lever basin mixer 
spout mm 200.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10315 € 298,40
Bronzato
Bronze 10315.BR € 447,60
Nichel antico
Old nickel 10315.NA € 477,40

0rc001 0rc361 0rc244

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10301 € 316,50
Bronzato
Bronze 10301.BR € 474,70
Nichel antico
Old nickel 10301.NA € 506,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc2440rc001 0rc049

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10300 € 276,60
Bronzato
Bronze 10300.BR € 415,00
Nichel antico
Old nickel 10300.NA € 442,70

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm0rc2440rc001 0rc049

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10320 € 178,30
Bronzato
Bronze 10320.BR € 267,50
Nichel antico
Old nickel 10320.NA € 285,30

0rc2440rc001 0rc230

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

tIM
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Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10380 € 338,00
Bronzato
Bronze 10380.BR € 507,00
Nichel antico
Old nickel 10380.NA € 540,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc2440rc001 0rc048

Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10381 € 233,60
Bronzato
Bronze 10381.BR € 350,40
Nichel antico
Old nickel 10381.NA € 373,80

Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10382 € 161,50
Bronzato
Bronze 10382.BR € 242,30
Nichel antico
Old nickel 10382.NA € 258,40

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10340 € 217,90
Bronzato
Bronze 10340.BR € 326,90
Nichel antico
Old nickel 10340.NA € 348,70

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

0rc001 0rc244

0rc001 0rc244

0rc001 0rc244
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Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10341 € 179,40
Bronzato
Bronze 10341.BR € 269,10
Nichel antico
Old nickel 10341.NA € 287,10

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm0rc001 0rc244

Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore.

External shower mixer with 
superior connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10345 € 205,60
Bronzato
Bronze 10345.BR € 308,40
Nichel antico
Old nickel 10345.NA € 329,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc001 0rc244

Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10337 € 92,80
Bronzato
Bronze 10337.BR € 139,20
Nichel antico
Old nickel 10337.NA € 148,50

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001 0rc390

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10330 € 80,50
Bronzato
Bronze 10330.BR € 120,80
Nichel antico
Old nickel 10330.NA € 128,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001 0rc244

tIM
er
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Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10331 € 152,30
Bronzato
Bronze 10331.BR € 228,40
Nichel antico
Old nickel 10331.NA € 243,70

Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10332 € 226,20
Bronzato
Bronze 10332.BR € 339,30
Nichel antico
Old nickel 10332.NA € 361,90

Monocomando doccia incasso 
guarnizione non visibile.

Built-in shower mixer invisible 
gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10333 € 95,40
Bronzato
Bronze 10333.BR € 143,10
Nichel antico
Old nickel 10333.NA € 152,70

Monocomando doccia incasso 
con deviatore guarnizione non 
visibile.

Built-in shower mixer with 
diverter invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10334 € 187,30
Bronzato
Bronze 10334.BR € 280,90
Nichel antico
Old nickel 10334.NA € 299,70

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001 0rc244

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

0rc001 0rc244

0rc001 0rc244

0rc001 0rc244

tI
M
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Monocomando lavello a muro.

Wall single lever sink mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10350 € 199,90
Bronzato
Bronze 10350.BR € 299,90
Nichel antico
Old nickel 10350.NA € 319,90

Monocomando lavello con 
doccetta estraibile due getti.

Single lever sink mixer swivel 
spout pull-out two jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10376 € 269,10
Bronzato
Bronze 10376.BR € 403,70
Nichel antico
Old nickel 10376.NA € 430,60

Monocomando lavello canna 
ponte girevole.

High single lever sink mixer 
swivel bridge spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10374 € 159,10
Bronzato
Bronze 10374.BR € 238,70
Nichel antico
Old nickel 10374.NA € 254,60

Monocomando lavello alto 
canna girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10360 € 206,30
Bronzato
Bronze 10360.BR € 309,50
Nichel antico
Old nickel 10360.NA € 330,10

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

0rc045

0rc2440rc001 0rc048

0rc2430rc012 0rc023

0rc2440rc001

0rc2430rc012 0rc345

tIM
er
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Monocomando lavello alto 
h.370 mm canna girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout h.370 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10360.37 € 223,80
Bronzato
Bronze 10360.37.BR € 335,70
Nichel antico
Old nickel 10360.37.NA € 358,10

Monocomando lavello canna elle 
girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10373 € 200,80
Bronzato
Bronze 10373.BR € 301,20
Nichel antico
Old nickel 10373.NA € 321,30

colonna doccia completa di 
miscelatore doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10385 € 774,50
Bronzato
Bronze 10385.BR € 1161,80
Nichel antico
Old nickel 10385.NA € 1239,20

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

0rc2440rc001

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm

0rc045 0rc2440rc001

0rc048 0rc2430rc012

tI
M

er
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astina ottone assemblata tIMer.
Rod assembled tIMER.

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC051 € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC051.BR € 16,50

Nichel antico
Old nickel 0RC051.NA € 17,60

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

coprighiera ottone sKy/tIMer.
Underlever nut cap SKy/tIMER.

Maniglia completa tIMer.
tIMER complete handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC241 € 6,60

Bronzato
Bronze 0RC241.BR € 9,90

Nichel antico
Old nickel 0RC241.NA € 10,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC244 € 25,00

Bronzato
Bronze 0RC244.BR € 37,50

Nichel antico
Old nickel 0RC244.NA € 40,00

Maniglia logo rovescio tIMer.
tIMER handle reverse side logo.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC243 € 25,00

Bronzato
Bronze 0RC243.BR € 37,50

Nichel antico
Old nickel 0RC243.NA € 40,00

snodo aeratore Maschio per rubinetto bidet.
Joint aerator for bidet Male connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Bronzato
Bronze 0RC230.BR € 9,30

Nichel antico
Old nickel 0RC230.NA € 9,90

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

aeratore F 16x1.
F 16x1 aerator.

aeratore M 28x1.
M 28x1 aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC045 € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC045.BR € 12,00

Nichel antico
Old nickel 0RC045.NA € 12,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC049.BR € 9,00

Nichel antico
Old nickel 0RC049.NA € 9,50

aeratore F bocca a muro tIMer.
F aerator wall basin spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC361 € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC361.BR € 12,00

Nichel antico
Old nickel 0RC361.NA € 12,80

Basetta sottocorpo in ottone tIMer.
tIMER under body brass base.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC142 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC142.BR € 9,80

Nichel antico
Old nickel 0RC142.NA € 10,40

aeratore M 24x1.
M 24x1 aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Maniglia leva corta tIMer.
tIMER short lever handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC390 € 25,00

Bronzato
Bronze 0RC390.BR € 37,50

Nichel antico
Old nickel 0RC390.NA € 40,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC012 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni progressiva.
Spare cartridge Ø 35 two pivots progressive 
cycle.

tIM
er
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ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 
tIMer alto.
Fixing kit two tie rods Ø 6 tIMER high basin.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC115 € 12,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC113 € 6,00

Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 lungh. 
120 mm tIMer.
Fixing kit two tie rods Ø 6 lenght 120 mm tIMER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC033 € 5,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 350 mm.

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Bronzato
Bronze 0RC084.BR € 70,20

Nichel antico
Old nickel 0RC084.NA € 74,90

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Bronzato
Bronze 0RC083.BR € 70,20

Nichel antico
Old nickel 0RC083.NA € 74,90

Bocca per lavabo a muro 160 mm completa 
tIMer.
Spout complete 160 mm for wall basin mixer 
tIMER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC177 € 111,40

Bronzato
Bronze 0RC177.BR € 167,10

Nichel antico
Old nickel 0RC177.NA € 178,30

Bocca per lavabo a muro 200 mm completa 
tIMer.
Spout complete 200 mm for wall basin mixer 
tIMER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC178 € 111,40

Bronzato
Bronze 0RC178.BR € 167,10

Nichel antico
Old nickel 0RC178.NA € 178,30

Bocca per lavabo a muro 250 mm completa 
tIMer.
Spout complete 250 mm for wall basin mixer 
tIMER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC179 € 111,40

Bronzato
Bronze 0RC179.BR € 167,10

Nichel antico
Old nickel 0RC179.NA € 178,30

Piastra tonda per bocca lavabo a muro Ø 75 mm 
tIMer.
Round wall plate for basin mixer Ø 75 mm tIMER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC156 € 23,00

Bronzato
Bronze 0RC156.BR € 34,50

Nichel antico
Old nickel 0RC156.NA € 36,80

Piastra piccola per incasso doccia Ø 35 esterno 
Ø 75 mm.
Round wall small plate for concealed shower mixer 
Ø 35 ext. Ø 75 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC157 € 23,00

Bronzato
Bronze 0RC157.BR € 34,50

Nichel antico
Old nickel 0RC157.NA € 36,80

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC159 € 25,60

Bronzato
Bronze 0RC159.BR € 38,40

Nichel antico
Old nickel 0RC159.NA € 40,90

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC160 € 56,70

Bronzato
Bronze 0RC160.BR € 85,00

Nichel antico
Old nickel 0RC160.NA € 90,70

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC163 € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC163.BR € 16,50

Nichel antico
Old nickel 0RC163.NA € 17,60
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Kit parti esterne per doccia ad incasso tIMer.
Concealed shower mixer external kit tIMER.

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore tIMer.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit tIMER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC320 € 33,50

Bronzato
Bronze 0RC320.BR € 50,30

Nichel antico
Old nickel 0RC320.NA € 53,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC321 € 47,50

Bronzato
Bronze 0RC321.BR € 71,20

Nichel antico
Old nickel 0RC321.NA € 76,00

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Bronzato
Bronze 0RC304.BR € 157,20

Nichel antico
Old nickel 0RC304.NA € 167,70

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Bronzato
Bronze 0RC302.BR € 70,50

Nichel antico
Old nickel 0RC302.NA € 75,10

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” minimalista 
rotondo.
adjustable centre 1/2” x 3/4” round minimal.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC295 € 12,00

Bronzato
Bronze 0RC295.BR € 18,00

Nichel antico
Old nickel 0RC295.NA € 19,20

Doccetta lavello estraibile due getti minimale.
Minimal pull out hand shower double jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC345 € 28,20

Bronzato
Bronze 0RC345.BR € 42,30

Nichel antico
Old nickel 0RC345.NA € 45,10

Doccetta rotonda minimale monogetto in ottone.
Minimal round hand shower single jet in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC567 € 34,80

Bronzato
Bronze 0RC567.BR € 52,20

Nichel antico
Old nickel 0RC567.NA € 55,70

Deviatore in ottone per rubinetto vasca 
art. 10301.
Bath mixer diverter in brass for item 10301.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC096 € 14,50

Bronzato
Bronze 0RC096.BR € 21,70

Nichel antico
Old nickel 0RC096.NA € 23,00

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Bronzato
Bronze 0RC099.BR € 37,80

Nichel antico
Old nickel 0RC099.NA € 40,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC569 € 15,80

Bronzato
Bronze 0RC569.BR € 21,70

Nichel antico
Old nickel 0RC569.NA € 25,30

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Bronzato
Bronze 0RC100.BR € 18,00

Nichel antico
Old nickel 0RC100.NA € 19,20

supporto doccetta rotondo.
Round hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC117 € 12,50

Doccetta rotonda minimale monogetto.
Minimal round hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC281 € 17,30

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

supporto doccetta rotondo in ottone.
Round hand shower support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC566 € 28,80

Bronzato
Bronze 0RC566.BR € 43,20

Nichel antico
Old nickel 0RC566.NA € 46,10

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC164 € 22,00

Bronzato
Bronze 0RC164.BR € 33,00

Nichel antico
Old nickel 0RC164.NA € 35,20

timer STYLE DESIGN

ricambi Spare parts
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Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC464.BR € 103,20

Nichel antico
Old nickel 0RC464.NA € 110,00

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter tHREE outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC602 € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC602.BR € 103,20

Nichel antico
Old nickel 0RC602.NA € 110,00

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Bronzato
Bronze 0RC462.BR € 84,50

Nichel antico
Old nickel 0RC462.NA € 90,00

tI
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FridaFrida

Acciaio Inox AISI 304
Stainless Steel AISI 304

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.

pag 517

pag 526

pag 621

pag 700

pag 530

pag 541

pag 623

pag 559
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F 131
SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Frida sono prodotti interamente in Acciaio Inox AISI 304.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi 
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Frida series are produced by Stainless Steel AISI 304. 

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which 
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an 
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35310 € 342,50

Monocomando lavabo alto con 
scarico automatico.

Single lever high basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35390 € 395,10

Monocomando lavabo a muro 
due parti.

Wall single lever basin mixer two 
parts.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35316 € 360,10

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35320 € 342,50

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc011

0rc011

0rc003

0rc011

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

FrID
a
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Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35300 € 474,90

Monocomando vasca a 
pavimento con kit doccia.

Floor single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35305 € 1144,70

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35340 € 421,30

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35341 € 303,20

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm0rc002

0rc358

0rc002

0rc002

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

120x43x11 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

Fr
ID

a
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Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35337 € 298,80

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35330 € 211,30

Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35331 € 360,10

Monocomando lavello canna 
girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35360 € 305,90

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc003

0rc003

0rc003

0rc001

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

FrID
a
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Monocomando lavello canna elle 
girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35373 € 268,80

Monocomando lavello alto inox 
con molla.

High single lever sink mixer 
stainless steel.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35378 € 581,90

Monocomando lavello tre vie in 
acciaio inox.

High single lever sink mixer three 
ways inox.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35372 € 417,50

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0rc001

0rc001

0rc001

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Monocomando lavello tre vie in 
acciaio inox.

High single lever sink mixer three 
ways inox.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 35371 € 354,60

0rc001

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Fr
ID

a



136

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

cartuccia/deviatore ricambio Ø 40 due perni.
Spare cartridge/diverter Ø 40 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC358 € 30,00

Flessibile doccia conico 150 cm FrIDa.
Conic flexible hose 150 cm FRIDa.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC578 € 31,00

supporto doccetta rotondo FrIDa.
Round hand shower support FRIDa.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC579 € 31,00

Doccetta rotonda minimale monogetto FrIDa.
Minimal round hand shower single jet FRIDa.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC576 € 60,00

Doccetta per lavello molla articolo 35378.
Hand shower for sink mixer article 35378.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC577 € 78,00

Bocca per lavabo a muro completa FrIDa.
Spout complete for wall basin mixer FRIDa.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC580 € 110,00

ricambi Spare parts

frida STYLE DESIGN

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC011 € 16,00

cartuccia ricambio Ø 35 due perni uscita laterale.
Spare cartridge Ø 35 two pivots lateral water exit.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC002 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC003 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 40 due perni.
Spare cartridge Ø 40 two pivots.

FrID
a

Frida
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YY13Y13Y 88
SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Yuma sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
Cromo

.DO Dorato
IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi 
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Yuma series are available in the following fi nishings:
Chrome

.DO Gold
IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which 
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an 
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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YumaYuma

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.

pag 569

pag 566

pag 532

pag 515

pag 553

pag 506

pag 546

pag 667



140 yuma STYLE DESIGN

Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32110 € 106,50
Dorato
Gold 32110.DO € 213,00

Monocomando lavabo medio 
con scarico automatico.

Medium single lever basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32112 € 110,90
Dorato
Gold 32112.DO € 221,80

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32191 € 200,00
Dorato
Gold 32191.DO € 400,00

Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32116.20 € 173,70
Dorato
Gold 32116.20.DO € 347,50

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm0rc002 0rc048 0rc547

0rc002 0rc048 0rc547

0rc002 0rc048 0rc547

0rc001 0rc023 0rc547

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

yU
M

a
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Monocomando lavabo a muro 
due parti canna mm 160.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 160.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32116.16 € 173,70
Dorato
Gold 32116.16.DO € 347,50

Monocomando lavabo a muro 
piastra unita.

Wall single lever basin mixer 
single plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32115 € 279,10
Dorato
Gold 32115.DO € 558,10

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32120 € 106,50
Dorato
Gold 32120.DO € 213,00

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32100 € 204,10
Dorato
Gold 32100.DO € 408,10

0rc001 0rc023 0rc547

0rc001 0rc023 0rc547

0rc002 0rc049 0rc547

0rc547

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

0rc002 0rc230

yU
M
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Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32180 € 315,90
Dorato
Gold 32180.DO € 631,70

Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32181 € 207,20
Dorato
Gold 32181.DO € 414,40

Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32182 € 145,90
Dorato
Gold 32182.DO € 291,80

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32140 € 136,90
Dorato
Gold 32140.DO € 273,70

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm0rc001 0rc048 0rc547

0rc001 0rc547

0rc001 0rc547

0rc002 0rc547

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

yU
M

a
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Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32141 € 103,70
Dorato
Gold 32141.DO € 207,50

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm0rc002 0rc547

Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32137 € 79,90
Dorato
Gold 32137.DO € 159,70

Monocomando doccia incasso 
guarnizione non visibile.

Built-in shower mixer invisible 
gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32130 € 82,50
Dorato
Gold 32130.DO € 165,00

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

0rc001 0rc547

0rc001 0rc547

yU
M
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Monocomando doccia incasso 
con deviatore guar. non visibile.

Built-in shower mixer with 
diverter invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32131 € 176,90
Dorato
Gold 32131.DO € 353,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm0rc001 0rc547
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Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32132 € 193,20
Dorato
Gold 32132.DO € 386,30

minØ35

es.9

M6

G3/8”

20
0

m
ax

40

215

24
5

115 33
0

Ø47

190

Monocomando lavello canna 
alta sagomata.

Single lever sink mixer high 
shaped spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32171 € 103,90
Dorato
Gold 32171.DO € 207,80

Monocomando lavello canna elle 
girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32173 € 179,20
Dorato
Gold 32173.DO € 358,30

0rc001 0rc547

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

0rc001 0rc046 0rc547

0rc001 0rc048 0rc548

Monocomando lavello a ponte 
con doccetta estraibile.

Single lever sink mixer with pull 
out hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 32176 € 288,80
Dorato
Gold 32176.DO € 577,50

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0rc001 0rc355 0rc548

yU
M

a
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC530 € 11,00

Dorato
Gold 0RC530.DO € 22,00

astina ottone assemblata yUMa.
Rod assembled yUMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC532 € 6,50

Dorato
Gold 0RC532.DO € 13,00

Basetta sottocorpo in ottone yUMa.
yUMa under body brass base.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

aeratore M 24x1.
M 24x1 aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Dorato
Gold 0RC049.DO € 12,00

aeratore M 28x1.
M 28x1 aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Dorato
Gold 0RC046.DO € 16,00

aeratore F 22x1.
F 22x1 aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC531 € 6,60

Dorato
Gold 0RC531.DO € 13,20

coprighiera tipo yUMa.
yUMa underlever nut cap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC547 € 14,70

Dorato
Gold 0RC547.DO € 29,40

Maniglia completa yUMa.
yUMa complete handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC548 € 14,70

Dorato
Gold 0RC548.DO € 29,40

Maniglia logo rovescio yUMa.
yUMa handle reverse side logo.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Dorato
Gold 0RC230.DO € 12,40

snodo aeratore Maschio per rubinetto bidet.
Joint aerator for bidet Male connection.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC002 € 14,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

aeratore chachè con chiave M 16x1.
Chachè aerator with key M 16x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC023 € 6,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00
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Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 lungh. 
120 mm tIMer.
Fixing kit two tie rods Ø 6 lenght 120 mm tIMER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC115 € 12,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC113 € 6,00

Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 tIMer 
alto.
Fixing kit two tie rods Ø 6 tIMER high basin.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC535 € 98,00

Dorato
Gold 0RC535.DO € 196,00

Bocca per lavabo a muro 200 mm completa 
yUMa.
Spout complete 200 mm for wall basin mixer 
yUMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC160 € 56,70

Dorato
Gold 0RC160.DO € 113,40

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC159 € 25,60

Dorato
Gold 0RC159.DO € 51,20

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 invisible gasket.

Piastra tonda per bocca lavabo a muro Ø 75 mm 
yUMa.
Round wall plate for basin mixer Ø 75 mm yUMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC157 € 23,00

Dorato
Gold 0RC157.DO € 46,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC461 € 23,00

Dorato
Gold 0RC461.DO € 46,00

Piastra piccola per incasso doccia Ø 35 esterno 
Ø 75 mm.
Round wall small plate for concealed shower mixer 
Ø 35 ext. Ø 75 mm.

ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC073 € 10,00

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

scarico completo 1”1/4 tappo in PVc (.Do ottone).
Pop up waste 1”1/4 PVC plug (.DO brass).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Bocca per lavabo a muro 160 mm completa 
yUMa.
Spout complete 160 mm for wall basin mixer 
yUMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Dorato
Gold 0RC084.DO € 93,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC534 € 98,00

Dorato
Gold 0RC534.DO € 196,00

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

supporto doccetta rotondo.
Round hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC117 € 12,50

supporto doccetta rotondo in ottone.
Round hand shower support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Dorato
Gold 0RC566.DO € 57,60

Flessibile doccia ottone conico 150 cm 
(.Do doppia aggraffatura).
Conic brass flexible hose 150 cm (.DO double 
interlocked).

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 350 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC033 € 5,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Dorato
Gold 0RC083.DO € 93,60

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

yU
M

a
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ricambi Spare parts

Doccetta rotonda minimale monogetto style.
Minimal round hand shower single jet StylE.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC550 € 17,30

Dorato
Gold 0RC550.DO € 34,60

yU
M

a

Doccetta lavello estraibile minimale.
Minimal round pull out hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC355 € 48,00

Dorato
Gold 0RC355.DO € 96,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC295 € 12,00

Dorato
Gold 0RC295.DO € 24,00

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” minimalista 
rotondo.
adjustable centre 1/2” x 3/4” round minimal.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Dorato
Gold 0RC100.DO € 24,00

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Dorato
Gold 0RC302.DO € 94,00

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Dorato
Gold 0RC304.DO € 209,60

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC527 € 35,50

Dorato
Gold 0RC527.DO € 71,00

Kit parti esterne per doccia ad incasso yUMa.
Concealed shower mixer external kit yUMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC528 € 72,10

Dorato
Gold 0RC528.DO € 144,20

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore yUMa.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit yUMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Dorato
Gold 0RC462.DO € 112,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC602 € 68,80

Dorato
Gold 0RC602.DO € 137,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter tHREE outlets.

Yuma
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SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Globo sono disponibili nella fi nitura sotto indicata:
Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi 
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Globo series are available in the following fi nishing:
Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which 
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an 
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36110 € 123,60

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36120 € 123,60

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36100 € 194,30

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36140 € 157,30

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm0rc011 0rc048 0rc552

0rc001 0rc049 0rc552

0rc001 0rc552

0rc552

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

0rc011 0rc230
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Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36141 € 128,40

Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore.

External shower mixer with 
superior connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36145 € 186,00

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36130 € 64,30

Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36131 € 145,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

0rc001 0rc552

0rc003 0rc598

0rc001 0rc552

0rc001 0rc552
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Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36132 € 211,80

Monocomando lavello canna 
ponte girevole.

High single lever sink mixer 
swivel bridge spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36174 € 127,10

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

0rc001 0rc552

0rc001 0rc396 0rc554

colonna doccia soffione tondo 
completa di miscelatore doccia 
esterno.

Complete column round head 
shower with external shower 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36185.T € 518,70

0rc003 0rc598

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm

colonna doccia soffione tondo 
completa di miscelatore doccia 
esterno.

Complete column round head 
shower with external shower 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36187.T € 518,70

0rc003 0rc598

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm



153globo STYLE DESIGN

G
lo

Bo

Globo

colonna doccia soffione quadro 
completa di miscelatore doccia 
esterno.

Complete column square head 
shower with external shower 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 36187.S € 518,70

0rc003

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm0rc598
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astina ottone assemblata tIMer.
Rod assembled tIMER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC051 € 11,00

Basetta sottocorpo GloBo.
GlOBO under body base.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC533 € 6,50

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC011 € 16,00

cartuccia ricambio Ø 35 due perni uscita laterale.
Spare cartridge Ø 35 two pivots lateral water exit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC375 € 6,00

Basetta ottone sottocorpo teMa.
tEMa under body brass base.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

snodo aeratore Maschio per rubinetto bidet.
Joint aerator for bidet Male connection.

aeratore M 24x1.
aerator M 24x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

aeratore M 28x1.
M 28x1 aerator.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC570 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 35 GloBo.
Fixing nut for cartridge Ø 35 GlOBO.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC396 € 8,00

aeratore lavello teMa.
aerator sink tEMa.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC495 € 26,00

canna teMa completa per lavello.
tEMa complete spout sink mixer.

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

globo STYLE DESIGN
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC571 € 3,50

coprighiera GloBo.
Underlever nut cap GlOBO.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC552 € 14,00

Maniglia completa GloBo.
Complete handle GlOBO.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC554 € 14,00

Maniglia logo rovescio GloBo.
GlOBO handle reverse side logo.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC598 € 14,00

Maniglia completa GloBo per articolo 36145.
Complete handle GlOBO for item 36145.
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ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC110 € 6,00

Kit fissaggio teMa un foro tirante Ø 8 lungh. 
60 mm.
tEMa fixing kit one tie rod Ø 8 lenght 60 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC558 € 6,00

Kit fissaggio corpo GloBo due fori tiranti Ø 6.
Fixing kit GlOBO two tie rods Ø 6.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC073 € 10,00

scarico completo 1”1/4 tappo in PVc.
Pop up waste 1”1/4 PVC plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC163 € 11,00

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC164 € 22,00

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00

Flessibile doccia ottone conico 150 cm.
Conic brass flexible hose 150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC117 € 12,50

supporto doccetta rotondo.
Round hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC170 € 14,00

Doccetta standard Joy.
JOy hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Deviatore in ottone per colonna doccia GloBo.
Column shower diverter in brass GlOBO.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC394 € 50,30

supporto doccia scorrevole per colonna doccia 
GloBo.
GlOBO hand shower support for shower column.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC572 € 18,80
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC562 € 17,30

Kit parti esterne per doccia ad incasso GloBo.
Concealed shower mixer external kit GlOBO.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC563 € 41,00

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore GloBo.
Concealed shower mixer with diverter external kit 
GlOBO.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC602 € 68,80

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter tHREE outlets.

Globo

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.
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Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie River sono disponibili nella fi nitura sotto indicata:
Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi 
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in River series are available in the following fi nishing:
Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which 
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an 
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10810 € 261,60

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10820 € 261,60

Monocomando lavabo alto con 
scarico automatico.

Single lever high basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10890 € 370,30

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10891 € 391,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rc001 0rc048 0rc415

0rc001 0rc048 0rc415

0rc001 0rc048 0rc415

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

0rc001 0rc370 0rc415

rIVer
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Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10800 € 458,30

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10840 € 343,20

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10841 € 290,70

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10830 € 104,60

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm0rc001 0rc049 0rc415

0rc001 0rc415

0rc001 0rc415

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rc001 0rc415

rI
Ve

r
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Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10831 € 179,60

Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10832 € 220,10

Monocomando lavello laterale 
canna girevole.

High single lever sink mixer side 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10860 € 232,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc415

0rc001 0rc415

0rc001 0rc021 0rc416

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

rIVer

River
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC069 € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC148 € 12,50

astina ottone assemblata rIVer.
Rod assembled with knob RIVER.

Basetta sottocorpo in ottone rIVer.
RIVER under body brass base.

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC370 € 15,00

snodo aeratore bidet rIVer.
Joint aerator bidet RIVER.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

aeratore M 24x1.
aerator M 24x1.

aeratore chachè lavello rIVer.
Chachè aerator sink RIVER.

aeratore M 28x1.
aerator M 28x1.

Ghiera premicartuccia Ø 35 rIVer.
Fixing nut for cartridge Ø 35 RIVER.

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Maniglia completa rIVer.
RIVER complete handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC234 € 6,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC415 € 16,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC416 € 16,00

coprighiera in ottone rIVer.
Underlever nut cap RIVER.

Maniglia logo rovescio rIVer.
RIVER handle reverse side logo.

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 350 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC021 € 6,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC121 € 4,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC033 € 5,00

rI
Ve

r

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40 

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 rIVer.
Fixing kit one tie rod Ø 8 RIVER.

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 rIVer alto.
Fixing kit one tie rod Ø 8 RIVER high basin.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC152 € 41,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC153 € 54,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC118 € 17,10

Piastra ovale per incasso doccia Ø 35.
Oval wall plate for concealed shower mixer Ø 35.

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Piastra ovale liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Oval wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35.

supporto doccetta ovale.
Oval hand shower support.

Doccetta ovale minimale monogetto.
Minimal oval hand shower single jet.

Deviatore in ottone per rubinetto vasca 
art. 10800.
Bath mixer diverter in brass for item 10800.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC295 € 12,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC282 € 23,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC326 € 57,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC327 € 74,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC393 € 16,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” minimalista 
rotondo.
adjustable centre 1/2” x 3/4” round minimal.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Kit parti esterne per doccia ad incasso rIVer.
Concealed shower mixer external kit RIVER.

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore rIVer.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit RIVER.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC405 € 12,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC404 € 6,00

river STYLE DESIGN

ricambi Spare parts

rIVer
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

River
rI

Ve
r

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC602 € 68,80

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter tHREE outlets.
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SPECIFICHE TECNICHE
› Temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: I tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Gli articoli della serie Go sono disponibili nella fi nitura sotto indicata:
Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi 
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Go series are available in the following fi nishing:
Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which 
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an 
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. Le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. In caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10910 € 175,50

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10920 € 175,50

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10900 € 240,00

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10940 € 211,30

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc002 0rc048 0rc242

0rc242

0rc2420rc002 0rc049

0rc2420rc002

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rc002 0rc230

G
o
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Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10941 € 165,40

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10930 € 73,00

Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10931 € 160,10

Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10932 € 216,80

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc2420rc002

0rc2420rc001

0rc2420rc001

0rc2420rc001

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

G
o
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Monocomando lavello laterale 
canna girevole.

High single lever sink mixer side 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10960 € 102,40

confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rc001 0rc048 0rc242

G
o
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Go

ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC063 € 11,00

astina Go assemblata con pomolo conico.
Rod assembled with knob GO.

cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC147 € 6,50

Basetta sottocorpo in ottone Go.
GO under body brass base.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

snodo aeratore Maschio per rubinetto bidet.
Joint with aerator bidet Male connection.

aeratore M 28x1.
aerator M 28x1.

aeratore M 24x1.
aerator M 24x1.

Ghiera premicartuccia Ø 35 Go.
Fixing nut for cartridge Ø 35 GO.

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Maniglia completa Go.
Complete handle GO.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC235 € 6,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC242 € 14,00

coprighiera in ottone Go.
Underlever nut cap GO.

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 200 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 200 mm.

Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 Go.
Fixing kit two tie rods Ø 6 GO.

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC002 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC122 € 4,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC030 € 5,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC403 € 6,00

go STYLE DESIGN

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40 

G
o

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC163 € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC164 € 22,00

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35.

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC118 € 17,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC282 € 23,00

supporto doccetta ovale.
Oval hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Doccetta ovale minimale monogetto.
Minimal oval hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC325 € 55,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC324 € 26,00

corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Kit parti esterne per doccia ad incasso Go.
Concealed shower mixer external kit GO.

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore Go.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit GO.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

go STYLE DESIGN

ricambi Spare parts

G
o

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC602 € 68,80

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter tHREE outlets.
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194  dalÍ
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Porta & bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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gli articoli della serie kia sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
cromo .nP nero opaco

.ck1 cromo con maniglia kia rosso .br bronzato*

.ck2 cromo con maniglia kia arancione .db dark bronze*

.ck3 cromo con maniglia kia blu .dc dark copper*

.ck4 cromo con maniglia kia verde .cs cromo spazzolato*

.ck5 cromo con maniglia kia turchese .do dorato

.ck6 cromo con maniglia kia rosa .rs oro rosa
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
tale processo conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Kia series are available in the following fi nishings:
Chrome .NP Matt black

.CK1 Chrome with KIA handle red .BR Bronze*

.CK2 Chrome with KIA handle orange .DB Dark bronze*

.CK3 Chrome with KIA handle blue .DC Dark copper*

.CK4 Chrome with KIA handle green .CS Brushed chrome*

.CK5 Chrome with KIA handle turquoise .DO Gold

.CK6 Chrome with KIA handle pink .RS Rose gold
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

sPecifiche tecniche
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47110 € 266,00
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47110.
CK1.2.3.4.5.6 € 279,20

Nero opaco
Matt black 47110.NP € 372,40
Bronzato
Bronze 47110.BR € 399,00

Dark bronze 47110.DB € 425,60

Dark copper 47110.DC € 425,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47110.CS € 425,60
Dorato
Gold 47110.DO € 532,00
Oro rosa
Rose gold 47110.RS € 611,80

Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC090 0RC044 0RC680

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47112 € 336,00
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47112.
CK1.2.3.4.5.6 € 349,20

Nero opaco
Matt black 47112.NP € 470,40
Bronzato
Bronze 47112.BR € 504,00

Dark bronze 47112.DB € 537,60

Dark copper 47112.DC € 537,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47112.CS € 537,60
Dorato
Gold 47112.DO € 672,00
Oro rosa
Rose gold 47112.RS € 772,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47191 € 354,60
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47191.
CK1.2.3.4.5.6 € 367,70

Nero opaco
Matt black 47191.NP € 496,40
Bronzato
Bronze 47191.BR € 531,90

Dark bronze 47191.DB € 567,30

Dark copper 47191.DC € 567,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47191.CS € 567,30
Dorato
Gold 47191.DO € 709,20
Oro rosa
Rose gold 47191.RS € 815,50

Monocomando lavabo medio 
con scarico automatico.

Single lever medium basin mixer 
with pop up waste.

Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

43x8x28 cm

0RC090 0RC044 0RC680

0RC090 0RC044 0RC680
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47116.16 € 215,90
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47116.16.
CK1.2.3.4.5.6 € 229,00

Nero opaco
Matt black 47116.16.NP € 302,20
Bronzato
Bronze 47116.16.BR € 323,90

Dark bronze 47116.16.DB € 345,40

Dark copper 47116.16.DC € 345,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47116.16.CS € 345,40
Dorato
Gold 47116.16.DO € 431,80
Oro rosa
Rose gold 47116.16.RS € 496,50

Monocomando lavabo a muro 
con canna mm 160.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 160.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC090 0RC044 0RC680

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47116.20 € 215,90
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47116.20.
CK1.2.3.4.5.6 € 229,00

Nero opaco
Matt black 47116.20.NP € 302,20
Bronzato
Bronze 47116.20.BR € 323,90

Dark bronze 47116.20.DB € 345,40

Dark copper 47116.20.DC € 345,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47116.20.CS € 345,40
Dorato
Gold 47116.20.DO € 431,80
Oro rosa
Rose gold 47116.20.RS € 496,50

Monocomando lavabo a muro 
con canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC090 0RC044 0RC680

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47116.25 € 215,90
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47116.25.
CK1.2.3.4.5.6 € 229,00

Nero opaco
Matt black 47116.25.NP € 302,20
Bronzato
Bronze 47116.25.BR € 323,90

Dark bronze 47116.25.DB € 345,40

Dark copper 47116.25.DC € 345,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47116.25.CS € 345,40
Dorato
Gold 47116.25.DO € 431,80
Oro rosa
Rose gold 47116.25.RS € 496,50

Monocomando lavabo a muro 
con canna mm 250.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 250.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC090 0RC044 0RC680
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47120 € 266,00
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47120.
CK1.2.3.4.5.6 € 279,20

Nero opaco
Matt black 47120.NP € 372,40
Bronzato
Bronze 47120.BR € 399,00

Dark bronze 47120.DB € 425,60

Dark copper 47120.DC € 425,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47120.CS € 425,60
Dorato
Gold 47120.DO € 532,00
Oro rosa
Rose gold 47120.RS € 611,80

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC090 0RC680

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47124 € 135,80
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47124.
CK1.2.3.4.5.6 € 149,00

Nero opaco
Matt black 47124.NP € 190,10
Bronzato
Bronze 47124.BR € 203,70

Dark bronze 47124.DB € 217,20

Dark copper 47124.DC € 217,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47124.CS € 217,20
Dorato
Gold 47124.DO € 271,60
Oro rosa
Rose gold 47124.RS € 312,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47125 € 90,80
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47125.
CK1.2.3.4.5.6 € 103,90

Nero opaco
Matt black 47125.NP € 127,10
Bronzato
Bronze 47125.BR € 136,20

Dark bronze 47125.DB € 145,20

Dark copper 47125.DC € 145,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47125.CS € 145,20
Dorato
Gold 47125.DO € 181,60
Oro rosa
Rose gold 47125.RS € 208,80

Colonnina bar classica.

Classical bar column.

Rubinetto lavello a muro 1/2".

Wall sink tap 1/2".

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x7x12 cm

0RC078 0RC044 0RC680

0RC078 0RC044 0RC680

0RC233
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47127 € 116,00
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47127.
CK1.2.3.4.5.6 € 129,10

Nero opaco
Matt black 47127.NP € 162,40
Bronzato
Bronze 47127.BR € 174,00

Dark bronze 47127.DB € 185,60

Dark copper 47127.DC € 185,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47127.CS € 185,60
Dorato
Gold 47127.DO € 232,00
Oro rosa
Rose gold 47127.RS € 266,80

Rubinetto monolavello 1/2".

Single sink tap 1/2".

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

25x9x13 cm

0RC078 0RC044 0RC680

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47140 € 246,40
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47140.
CK1.2.3.4.5.6 € 259,50

Nero opaco
Matt black 47140.NP € 344,90
Bronzato
Bronze 47140.BR € 369,60

Dark bronze 47140.DB € 394,20

Dark copper 47140.DC € 394,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47140.CS € 394,20
Dorato
Gold 47140.DO € 492,80
Oro rosa
Rose gold 47140.RS € 566,70

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

0RC090

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47141 € 168,90
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47141.
CK1.2.3.4.5.6 € 182,00

Nero opaco
Matt black 47141.NP € 236,40
Bronzato
Bronze 47141.BR € 253,40

Dark bronze 47141.DB € 270,20

Dark copper 47141.DC € 270,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47141.CS € 270,20
Dorato
Gold 47141.DO € 337,80
Oro rosa
Rose gold 47141.RS € 388,40

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC090 0RC680

0RC680
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47145 € 173,30
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47145.
CK1.2.3.4.5.6 € 186,40

Nero opaco
Matt black 47145.NP € 242,60
Bronzato
Bronze 47145.BR € 260,00

Dark bronze 47145.DB € 277,20

Dark copper 47145.DC € 277,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47145.CS € 277,20
Dorato
Gold 47145.DO € 346,60
Oro rosa
Rose gold 47145.RS € 398,50

Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore.

External shower mixer with 
superior connection.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC090 0RC680

0RC680

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47137 € 139,40
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47137.
CK1.2.3.4.5.6 € 152,50

Nero opaco
Matt black 47137.NP € 195,10
Bronzato
Bronze 47137.BR € 209,10

Dark bronze 47137.DB € 223,00

Dark copper 47137.DC € 223,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47137.CS € 223,00
Dorato
Gold 47137.DO € 278,80
Oro rosa
Rose gold 47137.RS € 320,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47130 € 142,00
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47130.
CK1.2.3.4.5.6 € 155,10

Nero opaco
Matt black 47130.NP € 198,80
Bronzato
Bronze 47130.BR € 213,00

Dark bronze 47130.DB € 227,20

Dark copper 47130.DC € 227,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47130.CS € 227,20
Dorato
Gold 47130.DO € 284,00
Oro rosa
Rose gold 47130.RS € 326,60

Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x7x12 cm

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x7x12 cm

0RC090

0RC090 0RC680
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47131 € 234,00
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47131.
CK1.2.3.4.5.6 € 247,00

Nero opaco
Matt black 47131.NP € 327,60
Bronzato
Bronze 47131.BR € 351,00

Dark bronze 47131.DB € 374,40

Dark copper 47131.DC € 374,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47131.CS € 374,40
Dorato
Gold 47131.DO € 468,00
Oro rosa
Rose gold 47131.RS € 538,20

Rubinetto monolavello 1/2".

Single sink tap 1/2".

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

0RC090

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47139 € 227,50
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47139.
CK1.2.3.4.5.6 € 240,70

Nero opaco
Matt black 47139.NP € 318,50
Bronzato
Bronze 47139.BR € 341,30

Dark bronze 47139.DB € 364,00

Dark copper 47139.DC € 364,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47139.CS € 364,00
Dorato
Gold 47139.DO € 455,00
Oro rosa
Rose gold 47139.RS € 523,20

Monocomando doccia incasso 
due parti con deviatore.

Built-in shower mixer two parts 
with diverter.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47132 € 306,70
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47132.
CK1.2.3.4.5.6 € 332,90

Nero opaco
Matt black 47132.NP € 429,30
Bronzato
Bronze 47132.BR € 460,00

Dark bronze 47132.DB € 490,70

Dark copper 47132.DC € 490,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47132.CS € 490,70
Dorato
Gold 47132.DO € 613,40
Oro rosa
Rose gold 47132.RS € 705,40

Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC090 0RC680

0RC680

0RC680

0RC090
/..092
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47133 € 341,70
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47133.
CK1.2.3.4.5.6 € 348,00

Nero opaco
Matt black 47133.NP € 478,30
Bronzato
Bronze 47133.BR € 512,50

Dark bronze 47133.DB € 546,70

Dark copper 47133.DC € 546,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47133.CS € 546,70
Dorato
Gold 47133.DO € 683,40
Oro rosa
Rose gold 47133.RS € 785,90

Monocomando doccia incasso 
con deviatore quattro uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter four outlets.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC090 0RC680

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47180 € 482,20
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47180.
CK1.2.3.4.5.6 € 508,40

Nero opaco
Matt black 47180.NP € 675,00
Bronzato
Bronze 47180.BR € 723,30

Dark bronze 47180.DB € 771,50

Dark copper 47180.DC € 771,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47180.CS € 771,50
Dorato
Gold 47180.DO € 964,40
Oro rosa
Rose gold 47180.RS € 1109,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47181 € 348,70
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47181.
CK1.2.3.4.5.6 € 375,00

Nero opaco
Matt black 47181.NP € 488,20
Bronzato
Bronze 47181.BR € 523,00

Dark bronze 47181.DB € 557,90

Dark copper 47181.DC € 557,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47181.CS € 557,90
Dorato
Gold 47181.DO € 697,40
Oro rosa
Rose gold 47181.RS € 802,00

Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC090 0RC680

0RC090
/..092 0RC049 0RC680
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47182 € 279,60
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47182.
CK1.2.3.4.5.6 € 305,80

Nero opaco
Matt black 47182.NP € 391,40
Bronzato
Bronze 47182.BR € 419,40

Dark bronze 47182.DB € 447,30

Dark copper 47182.DC € 447,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47182.CS € 447,30
Dorato
Gold 47182.DO € 559,20
Oro rosa
Rose gold 47182.RS € 643,00

Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC090

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47170 € 311,50
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47170.
CK1.2.3.4.5.6 € 324,70

Nero opaco
Matt black 47170.NP € 436,10
Bronzato
Bronze 47170.BR € 467,30

Dark bronze 47170.DB € 498,40

Dark copper 47170.DC € 498,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47170.CS € 498,40
Dorato
Gold 47170.DO € 623,00
Oro rosa
Rose gold 47170.RS € 716,40

Monocomando lavello alto con 
canna girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

43x8x28 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47174 € 255,70
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47174.
CK1.2.3.4.5.6 € 282,00

Nero opaco
Matt black 47174.NP € 358,00
Bronzato
Bronze 47174.BR € 383,50

Dark bronze 47174.DB € 409,10

Dark copper 47174.DC € 409,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47174.CS € 409,10
Dorato
Gold 47174.DO € 511,40
Oro rosa
Rose gold 47174.RS € 588,00

Gruppo lavello a ponte 
d'appoggio.

Sink bridge set with swivel spout.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC680

0RC090 0RC044 0RC680

0RC078 0RC044 0RC680
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47152 € 322,60
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47152.
CK1.2.3.4.5.6 € 335,80

Nero opaco
Matt black 47152.NP € 451,60
Bronzato
Bronze 47152.BR € 483,90

Dark bronze 47152.DB € 516,10

Dark copper 47152.DC € 516,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47152.CS € 516,10
Dorato
Gold 47152.DO € 645,20
Oro rosa
Rose gold 47152.RS € 742,00

Monocomando lavello a muro 
snodato.

Single lever sink mixer swivel 
spout.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

43x8x28 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47160 € 229,00
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47160.
CK1.2.3.4.5.6 € 233,40

Nero opaco
Matt black 47160.NP € 320,60
Bronzato
Bronze 47160.BR € 343,50

Dark bronze 47160.DB € 366,40

Dark copper 47160.DC € 366,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47160.CS € 366,40
Dorato
Gold 47160.DO € 458,00
Oro rosa
Rose gold 47160.RS € 526,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47177 € 255,60
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47177.
CK1.2.3.4.5.6 € 268,70

Nero opaco
Matt black 47177.NP € 357,80
Bronzato
Bronze 47177.BR € 383,40

Dark bronze 47177.DB € 409,00

Dark copper 47177.DC € 409,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47177.CS € 409,00
Dorato
Gold 47177.DO € 511,20
Oro rosa
Rose gold 47177.RS € 587,80

Rubinetto riempipentola snodato 
a parete.

Wall mounted set pot filler swivel 
spout.

Monocomando lavello con 
doccetta da piano estraibile.

Single lever sink mixer with 
pull-out spray.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC090 0RC680

0RC090 0RC044 0RC680

0RC078 0RC044 0RC680
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 47185 € 733,50
Cromo con maniglia 
KIA colorata
Chrome with 
coloured KIA handle

47185.
CK1.2.3.4.5.6 € 746,60

Nero opaco
Matt black 47185.NP € 1026,90
Bronzato
Bronze 47185.BR € 1100,30

Dark bronze 47185.DB € 1173,60

Dark copper 47185.DC € 1173,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 47185.CS € 1173,60
Dorato
Gold 47185.DO € 1467,00
Oro rosa
Rose gold 47185.RS € 1687,00

Colonna doccia completa di 
miscelatore doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower mixer.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC090 0RC680

Kia
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Ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC090 € 18,00

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni rotativa 8x20.
Spare rotary type cartridge Ø 35 two pivots 8x20.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC092 € 18,00

Deviatore ricambio Ø 35 due perni 8x20.
Diverter cartridge Ø 35 two pivots 8x20.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC078 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2" 8x20 BLU.
1/2" ceramic disc valve 8x20 BLUE.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC070 € 11,00

Nero opaco
Matt black 0RC070.NP € 15,40

Bronzato
Bronze 0RC070.BR € 16,50

Dark bronze 0RC070.DB € 17,60

Dark copper 0RC070.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC070.CS € 17,60

Dorato
Gold 0RC070.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC070.RS € 25,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC149 € 12,50

Nero opaco
Matt black 0RC149.NP € 17,50

Bronzato
Bronze 0RC149.BR € 18,80

Dark bronze 0RC149.DB € 20,00

Dark copper 0RC149.DC € 20,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC149.CS € 20,00

Dorato
Gold 0RC149.DO € 25,00

Oro rosa
Rose gold 0RC149.RS € 28,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Nero opaco
Matt black 0RC048.NP € 5,60

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Dark copper 0RC048.DC € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC048.RS € 9,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Nero opaco
Matt black 0RC049.NP € 8,40

Bronzato
Bronze 0RC049.BR € 9,00

Dark bronze 0RC049.DB € 9,50

Dark copper 0RC049.DC € 9,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC049.CS € 9,50

Dorato
Gold 0RC049.DO € 12,00

Oro rosa
Rose gold 0RC049.RS € 13,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC044 € 8,00

Nero opaco
Matt black 0RC044.NP € 11,20

Bronzato
Bronze 0RC044.BR € 12,00

Dark bronze 0RC044.DB € 12,80

Dark copper 0RC044.DC € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC044.CS € 12,80

Dorato
Gold 0RC044.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC044.RS € 18,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC233 € 11,00

Nero opaco
Matt black 0RC233.NP € 15,40

Bronzato
Bronze 0RC233.BR € 16,50

Dark bronze 0RC233.DB € 17,60

Dark copper 0RC233.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC233.CS € 17,60

Dorato
Gold 0RC233.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC233.RS € 25,30

astina ottone assemblata DUNa.
Rod assembled DUNA. 

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

aeratore M 28x1.
M 28x1 Aerator.

aeratore classico in ottone F 22x1.
Classical brass aerator F 22x1.

aeratore classico in ottone F 22x1 con snodo 
bidet.
Classical joint aerator for bidet F 22x1.

Basetta sottocorpo in ottone DaLÍ.
DALÍ under body brass base.
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Ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC369 € 30,00

Nero opaco
Matt black 0RC369.NP € 42,00

Bronzato
Bronze 0RC369.BR € 45,00

Dark bronze 0RC369.DB € 48,00

Dark copper 0RC369.DC € 48,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC369.CS € 48,00

Dorato
Gold 0RC369.DO € 60,00

Oro rosa
Rose gold 0RC369.RS € 69,00

Canna a ponte Ø 18 completa per lavello kia.
Sink set complete bridge spout Ø 18 KIA.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC171 € 41,60

Nero opaco
Matt black 0RC171.NP € 58,20

Bronzato
Bronze 0RC171.BR € 62,40

Dark bronze 0RC171.DB € 66,50

Dark copper 0RC171.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC171.CS € 66,50

Dorato
Gold 0RC171.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC171.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 160 mm 
completa.
Spout complete 160 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC441 € 6,00

Nero opaco
Matt black 0RC441.NP € 8,40

Bronzato
Bronze 0RC441.BR € 9,00

Dark bronze 0RC441.DB € 9,60

Dark copper 0RC441.DC € 9,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC441.CS € 9,60

Dorato
Gold 0RC441.DO € 12,00

Oro rosa
Rose gold 0RC441.RS € 13,20

Cappuccio coprivitone classico aLaDiN.
Classical valve cover ALADIN.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC682 € 17,50

Nero opaco
Matt black 0RC682.NP € 24,50

Bronzato
Bronze 0RC682.BR € 26,30

Dark bronze 0RC682.DB € 28,00

Dark copper 0RC682.DC € 28,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC682.CS € 28,00

Dorato
Gold 0RC682.DO € 35,00

Oro rosa
Rose gold 0RC682.RS € 40,20

Cappuccio coprighiera kia.
KIA underlever cap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC680 € 45,50

Rosso
Red 0RC680.CK1 € 59,90

Arancione
Orange 0RC680.CK2 € 59,90

Blu
Blue 0RC680.CK3 € 59,90

Verde
Green 0RC680.CK4 € 59,90

Turchese
Turquoise 0RC680.CK5 € 59,90

Rosa
Pink 0RC680.CK6 € 59,90

Nero opaco
Matt black 0RC680.NP € 63,70

Bronzato
Bronze 0RC680.BR € 68,20

Dark bronze 0RC680.DB € 72,80

Dark copper 0RC680.DC € 72,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC680.CS € 72,80

Dorato
Gold 0RC680.DO € 91,00

Oro rosa
Rose gold 0RC680.RS € 104,60

Maniglia completa kia.
KIA complete handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC172 € 41,60

Nero opaco
Matt black 0RC172.NP € 58,20

Bronzato
Bronze 0RC172.BR € 62,40

Dark bronze 0RC172.DB € 66,50

Dark copper 0RC172.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC172.CS € 66,50

Dorato
Gold 0RC172.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC172.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 200 mm 
completa.
Spout complete 200 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC173 € 41,60

Nero opaco
Matt black 0RC173.NP € 58,20

Bronzato
Bronze 0RC173.BR € 62,40

Dark bronze 0RC173.DB € 66,50

Dark copper 0RC173.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC173.CS € 66,50

Dorato
Gold 0RC173.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC173.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 250 mm 
completa.
Spout complete 250 mm for classical wall basin 
mixer.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC033 € 5,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 350 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Nero opaco
Matt black 0RC447.NP € 4,50

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Dark copper 0RC447.DC € 5,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC447.CS € 5,50

Dorato
Gold 0RC447.DO € 6,20

Oro rosa
Rose gold 0RC447.RS € 7,10

Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,00

Nero opaco
Matt black 0RC072.NP € 22,90

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Dark copper 0RC072.DC € 26,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Oro rosa
Rose gold 0RC072.RS € 37,70

Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Nero opaco
Matt black 0RC259.NP € 8,90

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Dark copper 0RC259.DC € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Oro rosa
Rose gold 0RC259.RS € 14,90

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Nero opaco
Matt black 0RC083.NP € 65,50

Bronzato
Bronze 0RC083.BR € 70,20

Dark bronze 0RC083.DB € 74,90

Dark copper 0RC083.DC € 74,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC083.CS € 74,90

Dorato
Gold 0RC083.DO € 93,60

Oro rosa
Rose gold 0RC083.RS € 107,60

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Nero opaco
Matt black 0RC333.NP € 7,00

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Dark copper 0RC333.DC € 8,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC333.CS € 8,80

Dorato
Gold 0RC333.DO € 11,00

Oro rosa
Rose gold 0RC333.RS € 12,60

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC406 € 12,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 DaLÍ alto.
Fixing kit one tie rod Ø 8 DALÍ high basin.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC407 € 6,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 DaLÍ.
Fixing kit one tie rod Ø 8 DALÍ.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC160 € 56,70

Nero opaco
Matt black 0RC160.NP € 79,30

Bronzato
Bronze 0RC160.BR € 85,00

Dark bronze 0RC160.DB € 90,70

Dark copper 0RC160.DC € 90,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC160.CS € 90,70

Dorato
Gold 0RC160.DO € 113,40

Oro rosa
Rose gold 0RC160.RS € 130,40

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Nero opaco
Matt black 0RC263.NP € 18,40

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Dark bronze 0RC263.DB € 36,10

Dark copper 0RC263.DC € 36,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Oro rosa
Rose gold 0RC263.RS € 39,70

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC566 € 28,80

Nero opaco
Matt black 0RC566.NP € 40,30

Bronzato
Bronze 0RC566.BR € 43,20

Dark bronze 0RC566.DB € 46,10

Dark copper 0RC566.DC € 46,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC566.CS € 46,10

Dorato
Gold 0RC566.DO € 57,60

Oro rosa
Rose gold 0RC566.RS € 66,20

Supporto doccetta rotondo in ottone.
Round hand shower support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC284 € 35,20

Nero opaco
Matt black 0RC284.NP € 49,20

Bronzato
Bronze 0RC284.BR € 52,80

Dark bronze 0RC284.DB € 56,40

Dark copper 0RC284.DC € 56,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC284.CS € 56,40

Dorato
Gold 0RC284.DO € 70,40

Oro rosa
Rose gold 0RC284.RS € 80,90

Doccetta classica OLD FaShiON monogetto.
Classical OLD FASHION hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Nero opaco
Matt black 0RC084.NP € 65,50

Bronzato
Bronze 0RC084.BR € 70,20

Dark bronze 0RC084.DB € 74,90

Dark copper 0RC084.DC € 74,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC084.CS € 74,90

Dorato
Gold 0RC084.DO € 93,60

Oro rosa
Rose gold 0RC084.RS € 107,60

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC151 € 24,10

Nero opaco
Matt black 0RC151.NP € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC151.BR € 36,10

Dark bronze 0RC151.DB € 38,50

Dark copper 0RC151.DC € 38,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC151.CS € 38,50

Dorato
Gold 0RC151.DO € 48,20

Oro rosa
Rose gold 0RC151.RS € 55,40

Piastra tonda per bocca lavabo a muro classica 
Ø 75 mm.
Round wall plate for classical basin mixer 
Ø 75 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC157 € 23,00

Nero opaco
Matt black 0RC157.NP € 32,20

Bronzato
Bronze 0RC157.BR € 34,50

Dark bronze 0RC157.DB € 36,80

Dark copper 0RC157.DC € 36,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC157.CS € 36,80

Dorato
Gold 0RC157.DO € 46,00

Oro rosa
Rose gold 0RC157.RS € 52,90

Piastra piccola per incasso doccia Ø 35 esterno 
Ø 75 mm.
Round wall small plate for concealed shower mixer 
Ø 35 ext. Ø 75 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC159 € 25,60

Nero opaco
Matt black 0RC159.NP € 35,80

Bronzato
Bronze 0RC159.BR € 38,40

Dark bronze 0RC159.DB € 40,90

Dark copper 0RC159.DC € 40,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC159.CS € 40,90

Dorato
Gold 0RC159.DO € 51,20

Oro rosa
Rose gold 0RC159.RS € 58,80

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 invisible gasket.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC286 € 75,20

Nero opaco
Matt black 0RC286.NP € 105,20

Bronzato
Bronze 0RC286.BR € 112,80

Dark bronze 0RC286.DB € 120,30

Dark copper 0RC286.DC € 120,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC286.CS € 120,30

Dorato
Gold 0RC286.DO € 150,40

Oro rosa
Rose gold 0RC286.RS € 173,00

Doccetta classica con pulsante monogetto.
Classical button hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC297 € 7,00

Nero opaco
Matt black 0RC297.NP € 9,80

Bronzato
Bronze 0RC297.BR € 10,50

Dark bronze 0RC297.DB € 11,20

Dark copper 0RC297.DC € 11,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC297.CS € 11,20

Dorato
Gold 0RC297.DO € 14,00

Oro rosa
Rose gold 0RC297.RS € 16,10

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” in ottone 
classico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” classical style in 
brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Nero opaco
Matt black 0RC099.NP € 35,20

Bronzato
Bronze 0RC099.BR € 37,80

Dark bronze 0RC099.DB € 40,30

Dark copper 0RC099.DC € 40,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC099.CS € 40,30

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40

Oro rosa
Rose gold 0RC099.RS € 57,90

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC098 € 12,00

Nero opaco
Matt black 0RC098.NP € 16,80

Bronzato
Bronze 0RC098.BR € 18,00

Dark bronze 0RC098.DB € 19,20

Dark copper 0RC098.DC € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC098.CS € 19,20

Dorato
Gold 0RC098.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC098.RS € 27,60

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Nero opaco
Matt black 0RC302.NP € 65,80

Bronzato
Bronze 0RC302.BR € 70,50

Dark bronze 0RC302.DB € 75,10

Dark copper 0RC302.DC € 75,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC302.CS € 75,10

Dorato
Gold 0RC302.DO € 94,00

Oro rosa
Rose gold 0RC302.RS € 108,10

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Nero opaco
Matt black 0RC304.NP € 146,70

Bronzato
Bronze 0RC304.BR € 157,20

Dark bronze 0RC304.DB € 167,70

Dark copper 0RC304.DC € 167,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC304.CS € 167,70

Dorato
Gold 0RC304.DO € 209,60

Oro rosa
Rose gold 0RC304.RS € 241,00

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

kit parti esterne per doccia ad incasso kia.
Concealed shower mixer external kit KIA.

kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore kia.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit KIA.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC691 € 129,20
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Rosso
Red 0RC691.CK1 € 142,20

Arancione 
Orange 0RC691.CK2 € 142,20

Blu 
Blue 0RC691.CK3 € 142,20

Verde 
Green 0RC691.CK4 € 142,20

Turchese 
Turquoise 0RC691.CK5 € 142,20

Rosa 
Pink 0RC691.CK6 € 142,20

Nero opaco
Matt black 0RC691.NP € 180,90

Bronzato
Bronze 0RC691.BR € 193,80

Dark bronze 0RC691.DB € 206,70

Dark copper 0RC691.DC € 206,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC691.CS € 206,70

Dorato
Gold 0RC691.DO € 258,40

Oro rosa
Rose gold 0RC691.RS € 297,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC691 € 95,00
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Rosso
Red 0RC691.CK1 € 108,10

Arancione 
Orange 0RC691.CK2 € 108,10

Blu 
Blue 0RC691.CK3 € 108,10

Verde 
Green 0RC691.CK4 € 108,10

Turchese 
Turquoise 0RC691.CK5 € 108,10

Rosa 
Pink 0RC691.CK6 € 108,10

Nero opaco
Matt black 0RC691.NP € 133,00

Bronzato
Bronze 0RC691.BR € 142,50

Dark bronze 0RC691.DB € 152,10

Dark copper 0RC691.DC € 152,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC691.CS € 152,10

Dorato
Gold 0RC691.DO € 190,00

Oro rosa
Rose gold 0RC691.RS € 218,50
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Nero opaco
Matt black 0RC462.NP € 78,80

Bronzato
Bronze 0RC462.BR € 84,50

Dark bronze 0RC462.DB € 90,00

Dark copper 0RC462.DC € 90,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC462.CS € 90,00

Dorato
Gold 0RC462.DO € 112,60

Oro rosa
Rose gold 0RC462.RS € 129,40

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Nero opaco
Matt black 0RC464.NP € 96,30

Bronzato
Bronze 0RC464.BR € 103,20

Dark bronze 0RC464.DB € 110,00

Dark copper 0RC464.DC € 110,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC464.CS € 110,00

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Oro rosa
Rose gold 0RC464.RS € 158,20

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC602 € 68,80

Nero opaco
Matt black 0RC602.NP € 96,30

Bronzato
Bronze 0RC602.BR € 103,20

Dark bronze 0RC602.DB € 110,00

Dark copper 0RC602.DC € 110,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC602.CS € 110,00

Dorato
Gold 0RC602.DO € 137,60

Oro rosa
Rose gold 0RC602.RS € 158,20

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore TRE uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter THREE outlets.

Kia
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gli articoli della serie dalí sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
cromo .dc dark copper*

.gi ottone lucido .cs cromo spazzolato*

.cd cromo oro .na nichel antico*

.br bronzato* .do dorato

.ra ramato* .rs oro rosa

.db dark bronze*
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
tale processo conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Dalí series are available in the following fi nishings:
Chrome .DC Dark copper*

.GI Natural brass .CS Brushed chrome*

.CD Chrome gold .NA Old nickel*

.BR Bronze* .DO Gold

.RA Copper* .RS Rose gold

.DB Dark bronze*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

sPecifiche tecniche
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.
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Porta & bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40210 € 231,40
Ottone lucido
Natural brass 40210.GI € 231,40
Cromo oro
Chrome gold 40210.CD € 266,10
Bronzato
Bronze 40210.BR € 347,10
Ramato
Copper 40210.RA € 347,10

Dark bronze 40210.DB € 370,20

Dark copper 40210.DC € 370,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40210.CS € 370,20
Nichel antico
Old nickel 40210.NA € 370,20
Dorato
Gold 40210.DO € 462,80
Oro rosa
Rose gold 40210.RS € 532,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40210.LB € 236,70

40210.GI.LB € 236,70

40210.CD.LB € 272,20

40210.BR.LB € 315,10

40210.RA.LB € 315,10

40210.DB.LB € 378,70

40210.DC.LB € 378,70

40210.CS.LB € 378,70

40210.NA.LB € 378,70

40210.DO.LB € 473,40

40210.RS.LB € 544,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40210.SW € 268,70

40210.GI.SW € 268,70

40210.CD.SW € 309,00

40210.BR.SW € 403,00

40210.RA.SW € 403,00

40210.DB.SW € 430,00

40210.DC.SW € 430,00

40210.CS.SW € 430,00

40210.NA.SW € 430,00

40210.DO.SW € 537,40

40210.RS.SW € 618,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Monocomando lavabo medio 
con scarico automatico.

Single lever medium basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40212 € 301,40
Ottone lucido
Natural brass 40212.GI € 301,40
Cromo oro
Chrome gold 40212.CD € 346,60
Bronzato
Bronze 40212.BR € 452,10
Ramato
Copper 40212.RA € 452,10

Dark bronze 40212.DB € 482,20

Dark copper 40212.DC € 482,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40212.CS € 482,20
Nichel antico
Old nickel 40212.NA € 482,20
Dorato
Gold 40212.DO € 602,80
Oro rosa
Rose gold 40212.RS € 693,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40212.LB € 306,70

40212.GI.LB € 306,70

40212.CD.LB € 352,70

40212.BR.LB € 460,00

40212.RA.LB € 460,00

40212.DB.LB € 490,70

40212.DC.LB € 490,70

40212.CS.LB € 490,70

40212.NA.LB € 490,70

40212.DO.LB € 613,40

40212.RS.LB € 705,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40212.SW € 338,70

40212.GI.SW € 338,70

40212.CD.SW € 389,50

40212.BR.SW € 508,00

40212.RA.SW € 508,00

40212.DB.SW € 542,00

40212.DC.SW € 542,00

40212.CS.SW € 542,00

40212.NA.SW € 542,00

40212.DO.SW € 677,40

40212.RS.SW € 779,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC001 0RC044 0RC417

0RC421

0RC421

0RC425

0RC425

0RC001 0RC044 0RC417
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Monocomando lavabo alto con 
piletta click-clack.

Single lever high basin mixer 
with click-clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40291 € 320,00
Ottone lucido
Natural brass 40291.GI € 320,00
Cromo oro
Chrome gold 40291.CD € 368,00
Bronzato
Bronze 40291.BR € 480,00
Ramato
Copper 40291.RA € 480,00

Dark bronze 40291.DB € 512,00

Dark copper 40291.DC € 512,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40291.CS € 512,00
Nichel antico
Old nickel 40291.NA € 512,00
Dorato
Gold 40291.DO € 640,00
Oro rosa
Rose gold 40291.RS € 736,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40291.LB € 325,30

40291.GI.LB € 325,30

40291.CD.LB € 374,00

40291.BR.LB € 488,00

40291.RA.LB € 488,00

40291.DB.LB € 520,50

40291.DC.LB € 520,50

40291.CS.LB € 520,50

40291.NA.LB € 520,50

40291.DO.LB € 650,60

40291.RS.LB € 748,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40291.SW € 357,30

40291.GI.SW € 357,30

40291.CD.SW € 410,90

40291.BR.SW € 536,00

40291.RA.SW € 536,00

40291.DB.SW € 571,60

40291.DC.SW € 571,60

40291.CS.SW € 571,60

40291.NA.SW € 571,60

40291.DO.SW € 714,60

40291.RS.SW € 821,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

43x8x28 cm

Monocomando lavabo a muro 
con canna mm 160.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 160.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40216.16 € 186,60
Ottone lucido
Natural brass 40216.16.GI € 186,60
Cromo oro
Chrome gold 40216.16.CD € 214,60
Bronzato
Bronze 40216.16.BR € 279,90
Ramato
Copper 40216.16.RA € 279,90

Dark bronze 40216.16.DB € 298,60

Dark copper 40216.16.DC € 298,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40216.16.CS € 298,60
Nichel antico
Old nickel 40216.16.NA € 298,60
Dorato
Gold 40216.16.DO € 373,20
Oro rosa
Rose gold 40216.16.RS € 429,10

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40216.16.LB € 191,90

40216.16.GI.LB € 191,90

40216.16.CD.LB € 220,70

40216.16.BR.LB € 287,90

40216.16.RA.LB € 287,90

40216.16.DB.LB € 307,00

40216.16.DC.LB € 307,00

40216.16.CS.LB € 307,00

40216.16.NA.LB € 307,00

40216.16.DO.LB € 383,80

40216.16.RS.LB € 441,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40216.16.SW € 223,80

40216.16.GI.SW € 223,80

40216.16.CD.SW € 257,30

40216.16.BR.SW € 335,70

40216.16.RA.SW € 335,70

40216.16.DB.SW € 358,10

40216.16.DC.SW € 358,10

40216.16.CS.SW € 358,10

40216.16.NA.SW € 358,10

40216.16.DO.SW € 447,60

40216.16.RS.SW € 514,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC421

0RC421

0RC425

0RC425

0RC001 0RC044 0RC417

0RC001 0RC044 0RC417
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Monocomando lavabo a muro 
con canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40216.20 € 186,60
Ottone lucido
Natural brass 40216.20.GI € 186,60
Cromo oro
Chrome gold 40216.20.CD € 214,60
Bronzato
Bronze 40216.20.BR € 279,90
Ramato
Copper 40216.20.RA € 279,90

Dark bronze 40216.20.DB € 298,60

Dark copper 40216.20.DC € 298,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40216.20.CS € 298,60
Nichel antico
Old nickel 40216.20.NA € 298,60
Dorato
Gold 40216.20.DO € 373,20
Oro rosa
Rose gold 40216.20.RS € 429,10

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40216.20.LB € 191,90

40216.20.GI.LB € 191,90

40216.20.CD.LB € 220,70

40216.20.BR.LB € 287,90

40216.20.RA.LB € 287,90

40216.20.DB.LB € 307,00

40216.20.DC.LB € 307,00

40216.20.CS.LB € 307,00

40216.20.NA.LB € 307,00

40216.20.DO.LB € 383,80

40216.20.RS.LB € 441,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40216.20.SW € 223,80

40216.20.GI.SW € 223,80

40216.20.CD.SW € 257,30

40216.20.BR.SW € 335,70

40216.20.RA.SW € 335,70

40216.20.DB.SW € 358,10

40216.20.DC.SW € 358,10

40216.20.CS.SW € 358,10

40216.20.NA.SW € 358,10

40216.20.DO.SW € 447,60

40216.20.RS.SW € 514,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Monocomando lavabo a muro 
con canna mm 250.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 250.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40216.25 € 186,60
Ottone lucido
Natural brass 40216.25.GI € 186,60
Cromo oro
Chrome gold 40216.25.CD € 214,60
Bronzato
Bronze 40216.25.BR € 279,90
Ramato
Copper 40216.25.RA € 279,90

Dark bronze 40216.25.DB € 298,60

Dark copper 40216.25.DC € 298,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40216.25.CS € 298,60
Nichel antico
Old nickel 40216.25.NA € 298,60
Dorato
Gold 40216.25.DO € 373,20
Oro rosa
Rose gold 40216.25.RS € 429,10

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40216.25.LB € 191,90

40216.25.GI.LB € 191,90

40216.25.CD.LB € 220,70

40216.25.BR.LB € 287,90

40216.25.RA.LB € 287,90

40216.25.DB.LB € 307,00

40216.25.DC.LB € 307,00

40216.25.CS.LB € 307,00

40216.25.NA.LB € 307,00

40216.25.DO.LB € 383,80

40216.25.RS.LB € 441,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40216.25.SW € 223,80

40216.25.GI.SW € 223,80

40216.25.CD.SW € 257,30

40216.25.BR.SW € 335,70

40216.25.RA.SW € 335,70

40216.25.DB.SW € 358,10

40216.25.DC.SW € 358,10

40216.25.CS.SW € 358,10

40216.25.NA.SW € 358,10

40216.25.DO.SW € 447,60

40216.25.RS.SW € 514,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC001 0RC044 0RC417

0RC001 0RC044 0RC417

0RC421

0RC421

0RC425

0RC425
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Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40220 € 231,40
Ottone lucido
Natural brass 40220.GI € 231,40
Cromo oro
Chrome gold 40220.CD € 266,10
Bronzato
Bronze 40220.BR € 347,10
Ramato
Copper 40220.RA € 347,10

Dark bronze 40220.DB € 370,20

Dark copper 40220.DC € 370,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40220.CS € 370,20
Nichel antico
Old nickel 40220.NA € 370,20
Dorato
Gold 40220.DO € 462,80
Oro rosa
Rose gold 40220.RS € 532,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40220.LB € 236,70

40220.GI.LB € 236,70

40220.CD.LB € 272,20

40220.BR.LB € 315,10

40220.RA.LB € 315,10

40220.DB.LB € 378,70

40220.DC.LB € 378,70

40220.CS.LB € 378,70

40220.NA.LB € 378,70

40220.DO.LB € 473,40

40220.RS.LB € 544,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40220.SW € 268,70

40220.GI.SW € 268,70

40220.CD.SW € 309,00

40220.BR.SW € 403,00

40220.RA.SW € 403,00

40220.DB.SW € 430,00

40220.DC.SW € 430,00

40220.CS.SW € 430,00

40220.NA.SW € 430,00

40220.DO.SW € 537,40

40220.RS.SW € 618,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40200 € 302,50
Ottone lucido
Natural brass 40200.GI € 302,50
Cromo oro
Chrome gold 40200.CD € 347,80
Bronzato
Bronze 40200.BR € 453,80
Ramato
Copper 40200.RA € 453,80

Dark bronze 40200.DB € 484,00

Dark copper 40200.DC € 484,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40200.CS € 484,00
Nichel antico
Old nickel 40200.NA € 484,00
Dorato
Gold 40200.DO € 605,00
Oro rosa
Rose gold 40200.RS € 695,70

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40200.LB € 307,80

40200.GI.LB € 307,80

40200.CD.LB € 354,00

40200.BR.LB € 461,70

40200.RA.LB € 461,70

40200.DB.LB € 492,50

40200.DC.LB € 492,50

40200.CS.LB € 492,50

40200.NA.LB € 492,50

40200.DO.LB € 615,60

40200.RS.LB € 708,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40200.SW € 339,80

40200.GI.SW € 339,80

40200.CD.SW € 390,80

40200.BR.SW € 509,70

40200.RA.SW € 509,70

40200.DB.SW € 543,70

40200.DC.SW € 543,70

40200.CS.SW € 543,70

40200.NA.SW € 543,70

40200.DO.SW € 679,60

40200.RS.SW € 781,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm

0RC001 0RC4170RC233

0RC002 0RC049 0RC420

0RC421

0RC424

0RC425

0RC428

D
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Monocomando vasca esterno 
con kit doccia e duplex.

Single lever bath mixer with 
shower kit and duplex.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40201 € 326,60
Ottone lucido
Natural brass 40201.GI € 326,60
Cromo oro
Chrome gold 40201.CD € 375,60
Bronzato
Bronze 40201.BR € 489,90
Ramato
Copper 40201.RA € 489,90

Dark bronze 40201.DB € 522,50

Dark copper 40201.DC € 522,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40201.CS € 522,50
Nichel antico
Old nickel 40201.NA € 522,50
Dorato
Gold 40201.DO € 653,20
Oro rosa
Rose gold 40201.RS € 751,10

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40201.LB € 331,90

40201.GI.LB € 331,90

40201.CD.LB € 381,70

40201.BR.LB € 498,00

40201.RA.LB € 498,00

40201.DB.LB € 531,00

40201.DC.LB € 531,00

40201.CS.LB € 531,00

40201.NA.LB € 531,00

40201.DO.LB € 673,80

40201.RS.LB € 763,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40201.SW € 363,80

40201.GI.SW € 363,80

40201.CD.SW € 418,30

40201.BR.SW € 545,70

40201.RA.SW € 545,70

40201.DB.SW € 582,10

40201.DC.SW € 582,10

40201.CS.SW € 582,10

40201.NA.SW € 582,10

40201.DO.SW € 727,60

40201.RS.SW € 836,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm
0RC002 0RC049 0RC420

0RC424 0RC428

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40240 € 203,00
Ottone lucido
Natural brass 40240.GI € 203,00
Cromo oro
Chrome gold 40240.CD € 233,40
Bronzato
Bronze 40240.BR € 304,50
Ramato
Copper 40240.RA € 304,50

Dark bronze 40240.DB € 324,80

Dark copper 40240.DC € 324,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40240.CS € 324,80
Nichel antico
Old nickel 40240.NA € 324,80
Dorato
Gold 40240.DO € 406,00
Oro rosa
Rose gold 40240.RS € 466,90

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40240.LB € 208,30

40240.GI.LB € 208,30

40240.CD.LB € 239,60

40240.BR.LB € 312,50

40240.RA.LB € 312,50

40240.DB.LB € 333,30

40240.DC.LB € 333,30

40240.CS.LB € 333,30

40240.NA.LB € 333,30

40240.DO.LB € 416,60

40240.RS.LB € 479,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40240.SW € 240,20

40240.GI.SW € 240,20

40240.CD.SW € 276,20

40240.BR.SW € 360,30

40240.RA.SW € 360,30

40240.DB.SW € 384,40

40240.DC.SW € 384,40

40240.CS.SW € 384,40

40240.NA.SW € 384,40

40240.DO.SW € 480,40

40240.RS.SW € 552,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
0RC001

0RC421 0RC425

0RC417

D
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Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40241 € 143,90
Ottone lucido
Natural brass 40241.GI € 143,90
Cromo oro
Chrome gold 40241.CD € 165,50
Bronzato
Bronze 40241.BR € 215,90
Ramato
Copper 40241.RA € 215,90

Dark bronze 40241.DB € 230,20

Dark copper 40241.DC € 230,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40241.CS € 230,20
Nichel antico
Old nickel 40241.NA € 230,20
Dorato
Gold 40241.DO € 287,80
Oro rosa
Rose gold 40241.RS € 330,90

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40241.LB € 149,20

40241.GI.LB € 149,20

40241.CD.LB € 171,50

40241.BR.LB € 223,80

40241.RA.LB € 223,80

40241.DB.LB € 238,80

40241.DC.LB € 238,80

40241.CS.LB € 238,80

40241.NA.LB € 238,80

40241.DO.LB € 298,40

40241.RS.LB € 343,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40241.SW € 181,10

40241.GI.SW € 181,10

40241.CD.SW € 208,20

40241.BR.SW € 271,70

40241.RA.SW € 271,70

40241.DB.SW € 289,80

40241.DC.SW € 289,80

40241.CS.SW € 289,80

40241.NA.SW € 289,80

40241.DO.SW € 362,20

40241.RS.SW € 416,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm
0RC001

0RC421 0RC425

0RC417

Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore.

External shower mixer with 
superior connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40245 € 143,90
Ottone lucido
Natural brass 40245.GI € 143,90
Cromo oro
Chrome gold 40245.CD € 165,50
Bronzato
Bronze 40245.BR € 215,90
Ramato
Copper 40245.RA € 215,90

Dark bronze 40245.DB € 230,20

Dark copper 40245.DC € 230,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40245.CS € 230,20
Nichel antico
Old nickel 40245.NA € 230,20
Dorato
Gold 40245.DO € 287,80
Oro rosa
Rose gold 40245.RS € 330,90

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40245.LB € 149,20

40245.GI.LB € 149,20

40245.CD.LB € 171,50

40245.BR.LB € 223,80

40245.RA.LB € 223,80

40245.DB.LB € 238,80

40245.DC.LB € 238,80

40245.CS.LB € 238,80

40245.NA.LB € 238,80

40245.DO.LB € 298,40

40245.RS.LB € 343,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40245.SW € 181,10

40245.GI.SW € 181,10

40245.CD.SW € 208,20

40245.BR.SW € 271,70

40245.RA.SW € 271,70

40245.DB.SW € 289,80

40245.DC.SW € 289,80

40245.CS.SW € 289,80

40245.NA.SW € 289,80

40245.DO.SW € 362,20

40245.RS.SW € 416,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm
0RC001 0RC419

0RC423 0RC427
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Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40230 € 98,30
Ottone lucido
Natural brass 40230.GI € 98,30
Cromo oro
Chrome gold 40230.CD € 113,00
Bronzato
Bronze 40230.BR € 147,50
Ramato
Copper 40230.RA € 147,50

Dark bronze 40230.DB € 157,30

Dark copper 40230.DC € 157,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40230.CS € 157,30
Nichel antico
Old nickel 40230.NA € 157,30
Dorato
Gold 40230.DO € 196,60
Oro rosa
Rose gold 40230.RS € 226,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40230.LB € 103,50

40230.GI.LB € 103,50

40230.CD.LB € 119,00

40230.BR.LB € 155,30

40230.RA.LB € 155,30

40230.DB.LB € 165,60

40230.DC.LB € 165,60

40230.CS.LB € 165,60

40230.NA.LB € 165,60

40230.DO.LB € 207,00

40230.RS.LB € 238,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40230.SW € 135,40

40230.GI.SW € 135,40

40230.CD.SW € 155,60

40230.BR.SW € 203,10

40230.RA.SW € 203,10

40230.DB.SW € 216,70

40230.DC.SW € 216,70

40230.CS.SW € 216,70

40230.NA.SW € 216,70

40230.DO.SW € 270,80

40230.RS.SW € 311,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

Monocomando doccia incasso 
guarnizione non visibile.

Built-in shower mixer invisible 
gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40233 € 112,70
Ottone lucido
Natural brass 40233.GI € 112,70
Cromo oro
Chrome gold 40233.CD € 129,60
Bronzato
Bronze 40233.BR € 169,00
Ramato
Copper 40233.RA € 169,00

Dark bronze 40233.DB € 180,30

Dark copper 40233.DC € 180,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40233.CS € 180,30
Nichel antico
Old nickel 40233.NA € 180,30
Dorato
Gold 40233.DO € 225,40
Oro rosa
Rose gold 40233.RS € 259,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40233.LB € 117,90

40233.GI.LB € 117,90

40233.CD.LB € 135,60

40233.BR.LB € 177,00

40233.RA.LB € 177,00

40233.DB.LB € 188,60

40233.DC.LB € 188,60

40233.CS.LB € 188,60

40233.NA.LB € 188,60

40233.DO.LB € 235,80

40233.RS.LB € 271,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40233.SW € 149,90

40233.GI.SW € 149,90

40233.CD.SW € 172,30

40233.BR.SW € 225,00

40233.RA.SW € 225,00

40233.DB.SW € 239,90

40233.DC.SW € 239,90

40233.CS.SW € 239,90

40233.NA.SW € 239,90

40233.DO.SW € 299,80

40233.RS.SW € 344,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

0RC001 0RC417

0RC001 0RC417

0RC421 0RC425

0RC421 0RC425
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Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40237 € 110,00
Ottone lucido
Natural brass 40237.GI € 110,00
Cromo oro
Chrome gold 40237.CD € 126,50
Bronzato
Bronze 40237.BR € 165,00
Ramato
Copper 40237.RA € 165,00

Dark bronze 40237.DB € 176,00

Dark copper 40237.DC € 176,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40237.CS € 176,00
Nichel antico
Old nickel 40237.NA € 176,00
Dorato
Gold 40237.DO € 220,00
Oro rosa
Rose gold 40237.RS € 253,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40237.LB € 115,30

40237.GI.LB € 115,30

40237.CD.LB € 132,60

40237.BR.LB € 173,00

40237.RA.LB € 173,00

40237.DB.LB € 184,40

40237.DC.LB € 184,40

40237.CS.LB € 184,40

40237.NA.LB € 184,40

40237.DO.LB € 230,60

40237.RD.LB € 265,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40237.SW € 147,20

40237.GI.SW € 147,20

40237.CD.SW € 169,20

40237.BR.SW € 220,80

40237.RA.SW € 220,80

40237.DB.SW € 235,50

40237.DC.SW € 235,50

40237.CS.SW € 235,50

40237.NA.SW € 235,50

40237.DO.SW € 294,40

40237.RS.SW € 338,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40231 € 169,60
Ottone lucido
Natural brass 40231.GI € 169,60
Cromo oro
Chrome gold 40231.CD € 195,00
Bronzato
Bronze 40231.BR € 254,40
Ramato
Copper 40231.RA € 254,40

Dark bronze 40231.DB € 271,40

Dark copper 40231.DC € 271,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40231.CS € 271,40
Nichel antico
Old nickel 40231.NA € 271,40
Dorato
Gold 40231.DO € 339,20
Oro rosa
Rose gold 40231.RS € 390,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40231.LB € 174,80

40231.GI.LB € 174,80

40231.CD.LB € 201,00

40231.BR.LB € 262,20

40231.RA.LB € 262,20

40231.DB.LB € 279,70

40231.DC.LB € 279,70

40231.CS.LB € 279,70

40231.NA.LB € 279,70

40231.DO.LB € 349,60

40231.RS.LB € 402,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40231.SW € 206,80

40231.GI.SW € 206,80

40231.CD.SW € 237,80

40231.BR.SW € 310,20

40231.RA.SW € 310,20

40231.DB.SW € 330,90

40231.DC.SW € 330,90

40231.CS.SW € 330,90

40231.NA.SW € 330,90

40231.DO.SW € 413,60

40231.RS.SW € 475,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

0RC001

0RC001 0RC417

0RC417

0RC421 0RC425

0RC421 0RC425
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Monocomando doccia incasso 
con deviatore guarnizione non 
visibile.

Built-in shower mixer with 
diverter invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40234 € 203,70
Ottone lucido
Natural brass 40234.GI € 203,70
Cromo oro
Chrome gold 40234.CD € 234,20
Bronzato
Bronze 40234.BR € 305,60
Ramato
Copper 40234.RA € 305,60

Dark bronze 40234.DB € 326,00

Dark copper 40234.DC € 326,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40234.CS € 326,00
Nichel antico
Old nickel 40234.NA € 326,00
Dorato
Gold 40234.DO € 407,40
Oro rosa
Rose gold 40234.RS € 468,50

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40234.LB € 208,90

40234.GI.LB € 208,90

40234.CD.LB € 240,20

40234.BR.LB € 313,40

40234.RA.LB € 313,40

40234.DB.LB € 334,30

40234.DC.LB € 334,30

40234.CS.LB € 334,30

40234.NA.LB € 334,30

40234.DO.LB € 417,80

40234.RS.LB € 480,50

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40234.SW € 240,90

40234.GI.SW € 240,90

40234.CD.SW € 277,00

40234.BR.SW € 361,30

40234.RA.SW € 361,30

40234.DB.SW € 385,40

40234.DC.SW € 385,40

40234.CS.SW € 385,40

40234.NA.SW € 385,40

40234.DO.SW € 481,80

40234.RS.SW € 554,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40232 € 252,90
Ottone lucido
Natural brass 40232.GI € 252,90
Cromo oro
Chrome gold 40232.CD € 290,80
Bronzato
Bronze 40232.BR € 379,40
Ramato
Copper 40232.RA € 379,40

Dark bronze 40232.DB € 404,70

Dark copper 40232.DC € 404,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40232.CS € 404,70
Nichel antico
Old nickel 40232.NA € 404,70
Dorato
Gold 40232.DO € 505,80
Oro rosa
Rose gold 40232.RS € 581,60

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40232.LB € 258,20

40232.GI.LB € 258,20

40232.CD.LB € 297,00

40232.BR.LB € 387,30

40232.RA.LB € 387,30

40232.DB.LB € 413,10

40232.DC.LB € 413,10

40232.CS.LB € 413,10

40232.NA.LB € 413,10

40232.DO.LB € 516,40

40232.RS.LB € 593,90

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40232.SW € 290,10

40232.GI.SW € 290,10

40232.CD.SW € 333,60

40232.BR.SW € 435,20

40232.RA.SW € 435,20

40232.DB.SW € 464,10

40232.DC.SW € 464,10

40232.CS.SW € 464,10

40232.NA.SW € 464,10

40232.DO.SW € 580,20

40232.RS.SW € 667,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC001

0RC001 0RC417

0RC417

0RC421 0RC425

0RC421 0RC425
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Monocomando lavello a parete 
canna alta.

Wall single lever sink mixer high 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40251 € 233,70
Ottone lucido
Natural brass 40251.GI € 233,70
Cromo oro
Chrome gold 40251.CD € 268,70
Bronzato
Bronze 40251.BR € 350,60
Ramato
Copper 40251.RA € 350,60

Dark bronze 40251.DB € 374,00

Dark copper 40251.DC € 374,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40251.CS € 374,00
Nichel antico
Old nickel 40251.NA € 374,00
Dorato
Gold 40251.DO € 467,40
Oro rosa
Rose gold 40251.RS € 537,50

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40251.LB € 238,90

40251.GI.LB € 238,90

40251.CD.LB € 274,70

40251.BR.LB € 358,40

40251.RA.LB € 358,40

40251.DB.LB € 382,30

40251.DC.LB € 382,30

40251.CS.LB € 382,30

40251.NA.LB € 382,30

40251.DO.LB € 477,80

40251.RS.LB € 549,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40251.SW € 270,80

40251.GI.SW € 270,80

40251.CD.SW € 311,40

40251.BR.SW € 406,20

40251.RA.SW € 406,20

40251.DB.SW € 433,20

40251.DC.SW € 433,20

40251.CS.SW € 433,20

40251.NA.SW € 433,20

40251.DO.SW € 541,60

40251.RS.SW € 622,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
0RC001 0RC044 0RC419

0RC423 0RC427

Monocomando lavello a muro 
snodato.

Single lever sink mixer swivel 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40252 € 293,40
Ottone lucido
Natural brass 40252.GI € 293,40
Cromo oro
Chrome gold 40252.CD € 337,40
Bronzato
Bronze 40252.BR € 440,10
Ramato
Copper 40252.RA € 440,10

Dark bronze 40252.DB € 469,50

Dark copper 40252.DC € 469,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40252.CS € 469,50
Nichel antico
Old nickel 40252.NA € 469,50
Dorato
Gold 40252.DO € 586,80
Oro rosa
Rose gold 40252.RS € 674,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40252.LB € 298,60

40252.GI.LB € 298,60

40252.CD.LB € 343,30

40252.BR.LB € 448,00

40252.RA.LB € 448,00

40252.DB.LB € 477,70

40252.DC.LB € 477,70

40252.CS.LB € 477,70

40252.NA.LB € 477,70

40252.DO.LB € 597,20

40252.RS.LB € 686,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40252.SW € 330,60

40252.GI.SW € 330,60

40252.CD.SW € 380,10

40252.BR.SW € 495,90

40252.RA.SW € 495,90

40252.DB.SW € 529,00

40252.DC.SW € 529,00

40252.CS.SW € 529,00

40252.NA.SW € 529,00

40252.DO.SW € 661,20

40252.RS.SW € 760,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm
0RC001 0RC044 0RC419

0RC423 0RC427
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Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40280 € 337,80
Ottone lucido
Natural brass 40280.GI € 337,80
Cromo oro
Chrome gold 40280.CD € 388,50
Bronzato
Bronze 40280.BR € 506,70
Ramato
Copper 40280.RA € 506,70

Dark bronze 40280.DB € 540,50

Dark copper 40280.DC € 540,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40280.CS € 540,50
Nichel antico
Old nickel 40280.NA € 540,50
Dorato
Gold 40280.DO € 675,60
Oro rosa
Rose gold 40280.RS € 776,90

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40280.LB € 343,00

40280.GI.LB € 343,00

40280.CD.LB € 394,40

40280.BR.LB € 514,50

40280.RA.LB € 514,50

40280.DB.LB € 548,80

40280.DC.LB € 548,80

40280.CS.LB € 548,80

40280.NA.LB € 548,80

40280.DO.LB € 686,00

40280.RS.LB € 788,90

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40280.SW € 374,90

40280.GI.SW € 374,90

40280.CD.SW € 431,10

40280.BR.SW € 562,40

40280.RA.SW € 562,40

40280.DB.SW € 599,90

40280.DC.SW € 599,90

40280.CS.SW € 599,90

40280.NA.SW € 599,90

40280.DO.SW € 749,80

40280.RS.SW € 862,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
0RC001 0RC044 0RC417

Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40281 € 229,30
Ottone lucido
Natural brass 40281.GI € 229,30
Cromo oro
Chrome gold 40281.CD € 363,70
Bronzato
Bronze 40281.BR € 344,00
Ramato
Copper 40281.RA € 344,00

Dark bronze 40281.DB € 366,90

Dark copper 40281.DC € 366,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40281.CS € 366,90
Nichel antico
Old nickel 40281.NA € 366,90
Dorato
Gold 40281.DO € 458,60
Oro rosa
Rose gold 40281.RS € 527,30

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40281.LB € 234,50

40281.GI.LB € 234,50

40281.CD.LB € 269,70

40281.BR.LB € 351,80

40281.RA.LB € 351,80

40281.DB.LB € 375,20

40281.DC.LB € 375,20

40281.CS.LB € 375,20

40281.NA.LB € 375,20

40281.DO.LB € 469,00

40281.RS.LB € 539,30

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40281.SW € 266,50

40281.GI.SW € 266,50

40281.CD.SW € 306,40

40281.BR.SW € 399,80

40281.RA.SW € 399,80

40281.DB.SW € 426,40

40281.DC.SW € 426,40

40281.CS.SW € 426,40

40281.NA.SW € 426,40

40281.DO.SW € 533,00

40281.RS.SW € 612,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm
0RC001

0RC421 0RC425

0RC417

0RC421 0RC425

D
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Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40282 € 171,10
Ottone lucido
Natural brass 40282.GI € 171,10
Cromo oro
Chrome gold 40282.CD € 196,80
Bronzato
Bronze 40282.BR € 256,70
Ramato
Copper 40282.RA € 256,70

Dark bronze 40282.DB € 273,80

Dark copper 40282.DC € 273,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40282.CS € 273,80
Nichel antico
Old nickel 40282.NA € 273,80
Dorato
Gold 40282.DO € 342,20
Oro rosa
Rose gold 40282.RS € 393,50

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40282.LB € 176,40

40282.GI.LB € 176,40

40282.CD.LB € 202,90

40282.BR.LB € 264,60

40282.RA.LB € 264,60

40282.DB.LB € 282,30

40282.DC.LB € 282,30

40282.CS.LB € 282,30

40282.NA.LB € 282,30

40282.DO.LB € 352,80

40282.RS.LB € 405,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40282.SW € 208,30

40282.GI.SW € 208,30

40282.CD.SW € 239,50

40282.BR.SW € 312,50

40282.RA.SW € 312,50

40282.DB.SW € 333,30

40282.DC.SW € 333,30

40282.CS.SW € 333,30

40282.NA.SW € 333,30

40282.DO.SW € 416,60

40282.RS.SW € 479,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm
0RC001 0RC417

0RC421 0RC425

Monocomando lavello alto con 
canna girevole.

High single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40270 € 276,90
Ottone lucido
Natural brass 40270.GI € 276,90
Cromo oro
Chrome gold 40270.CD € 318,40
Bronzato
Bronze 40270.BR € 415,30
Ramato
Copper 40270.RA € 415,30

Dark bronze 40270.DB € 443,00

Dark copper 40270.DC € 443,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40270.CS € 443,00
Nichel antico
Old nickel 40270.NA € 443,00
Dorato
Gold 40270.DO € 553,80
Oro rosa
Rose gold 40270.RS € 636,90

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40270.LB € 282,20

40270.GI.LB € 282,20

40270.CD.LB € 324,50

40270.BR.LB € 423,30

40270.RA.LB € 423,30

40270.DB.LB € 451,50

40270.DC.LB € 451,50

40270.CS.LB € 451,50

40270.NA.LB € 451,50

40270.DO.LB € 564,40

40270.RS.LB € 649,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40270.SW € 314,20

40270.GI.SW € 314,20

40270.CD.SW € 361,30

40270.BR.SW € 471,30

40270.RA.SW € 471,30

40270.DB.SW € 502,70

40270.DC.SW € 502,70

40270.CS.SW € 502,70

40270.NA.SW € 502,70

40270.DO.SW € 628,40

40270.RS.SW € 722,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

43x8x28 cm
0RC001 0RC044 0RC417

0RC421 0RC425
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Monocomando lavello con 
doccetta da piano estraibile.

Single lever sink mixer with 
pull-out spray.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40277 € 225,30
Ottone lucido
Natural brass 40277.GI € 225,30
Cromo oro
Chrome gold 40277.CD € 259,10
Bronzato
Bronze 40277.BR € 338,00
Ramato
Copper 40277.RA € 338,00

Dark bronze 40277.DB € 360,50

Dark copper 40277.DC € 360,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40277.CS € 360,50
Nichel antico
Old nickel 40277.NA € 360,50
Dorato
Gold 40277.DO € 450,60
Oro rosa
Rose gold 40277.RS € 518,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40277.LB € 230,60

40277.GI.LB € 230,60

40277.CD.LB € 265,20

40277.BR.LB € 345,90

40277.RA.LB € 345,90

40277.DB.LB € 369,00

40277.DC.LB € 369,00

40277.CS.LB € 369,00

40277.NA.LB € 369,00

40277.DO.LB € 461,20

40277.RS.LB € 530,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40277.SW € 262,50

40277.GI.SW € 262,50

40277.CD.SW € 301,80

40277.BR.SW € 393,80

40277.RA.SW € 393,80

40277.DB.SW € 420,00

40277.DC.SW € 420,00

40277.CS.SW € 420,00

40277.NA.SW € 420,00

40277.DO.SW € 525,00

40277.RS.SW € 603,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm
0RC001 0RC286 0RC417

Monocomando lavello con 
doccetta esterna estraibile.

Single lever sink mixer external 
pull-out spray.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40278 € 340,20
Ottone lucido
Natural brass 40278.GI € 340,20
Cromo oro
Chrome gold 40278.CD € 391,20
Bronzato
Bronze 40278.BR € 510,30
Ramato
Copper 40278.RA € 510,30

Dark bronze 40278.DB € 544,30

Dark copper 40278.DC € 544,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40278.CS € 544,30
Nichel antico
Old nickel 40278.NA € 544,30
Dorato
Gold 40278.DO € 680,40
Oro rosa
Rose gold 40278.RS € 782,40

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40278.LB € 345,40

40278.GI.LB € 345,40

40278.CD.LB € 397,20

40278.BR.LB € 518,10

40278.RA.LB € 518,10

40278.DB.LB € 552,70

40278.DC.LB € 552,70

40278.CS.LB € 552,70

40278.NA.LB € 552,70

40278.DO.LB € 690,80

40278.RS.LB € 794,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40278.SW € 377,40

40278.GI.SW € 377,40

40278.CD.SW € 434,00

40278.BR.SW € 516,10

40278.RA.SW € 516,10

40278.DB.SW € 603,80

40278.DC.SW € 603,80

40278.CS.SW € 603,80

40278.NA.SW € 603,80

40278.DO.SW € 754,80

40278.RS.SW € 868,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
0RC001 0RC044 0RC420

0RC424 0RC428

0RC421 0RC425
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Colonna doccia completa di 
miscelatore doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 40285 € 694,00
Ottone lucido
Natural brass 40285.GI € 694,00
Cromo oro
Chrome gold 40285.CD € 798,10
Bronzato
Bronze 40285.BR € 1041,00
Ramato
Copper 40285.RA € 1041,00

Dark bronze 40285.DB € 1110,40

Dark copper 40285.DC € 1110,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 40285.CS € 1110,40
Nichel antico
Old nickel 40285.NA € 1110,40
Dorato
Gold 40285.DO € 1388,00
Oro rosa
Rose gold 40285.RS € 1596,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40285.LB € 699,40

40285.GI.LB € 699,40

40285.CD.LB € 804,30

40285.BR.LB € 1049,10

40285.RA.LB € 1049,10

40285.DB.LB € 1119,00

40285.DC.LB € 1119,00

40285.CS.LB € 1119,00

40285.NA.LB € 1119,00

40285.DO.LB € 1398,80

40285.RS.LB € 1608,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

40285.SW € 731,30

40285.GI.SW € 731,30

40285.CD.SW € 841,00

40285.BR.SW € 1097,00

40285.RA.SW € 1097,00

40285.DB.SW € 1170,00

40285.DC.SW € 1170,00

40285.CS.SW € 1170,00

40285.NA.SW € 1170,00

40285.DO.SW € 1462,60

40285.RS.SW € 1682,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm
0RC001 0RC419

0RC423 0RC427

Dalí
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC070 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC070.GI € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC070.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC070.RA € 16,50

Dark bronze 0RC070.DB € 17,60

Dark copper 0RC070.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC070.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC070.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC070.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC070.RS € 25,30

astina ottone assemblata DUNa.
Rod assembled DUNA. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC233 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC233.GI € 11,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC233.CD € 12,60

Bronzato
Bronze 0RC233.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC233.RA € 16,50

Dark bronze 0RC233.DB € 17,60

Dark copper 0RC233.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC233.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC233.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC233.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC233.RS € 25,30

aeratore classico in ottone F 22x1 con snodo 
bidet.
Classical joint aerator for bidet F 22x1. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC480 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC480.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC480.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC480.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC480.RA € 138,80

Dark bronze 0RC480.DB € 148,00

Dark copper 0RC480.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC480.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC480.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC480.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC480.RS € 203,50

Canna completa lavello a muro NEW OLD.
Complete wall sink spout NEW OLD. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC049.GI € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC049.BR € 9,00

Ramato
Copper 0RC049.RA € 9,00

Dark bronze 0RC049.DB € 9,50

Dark copper 0RC049.DC € 9,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC049.CS € 9,50

Nichel antico
Old nickel 0RC049.NA € 9,50

Dorato
Gold 0RC049.DO € 12,00

Oro rosa
Rose gold 0RC049.RS € 13,80

aeratore M 28x1.
M 28x1 Aerator. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC048.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC048.RA € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Dark copper 0RC048.DC € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC048.RS € 9,20

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC044 € 8,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC044.GI € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC044.BR € 12,00

Ramato
Copper 0RC044.RA € 12,00

Dark bronze 0RC044.DB € 12,80

Dark copper 0RC044.DC € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC044.CS € 12,80

Nichel antico
Old nickel 0RC044.NA € 12,80

Dorato
Gold 0RC044.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC044.RS € 18,40

aeratore classico in ottone F 22x1.
Classical brass aerator F 22x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC002 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC149 € 12,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC149.GI € 12,50

Bronzato
Bronze 0RC149.BR € 18,80

Ramato
Copper 0RC149.RA € 18,80

Dark bronze 0RC149.DB € 20,00

Dark copper 0RC149.DC € 20,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC149.CS € 20,00

Nichel antico
Old nickel 0RC149.NA € 20,00

Dorato
Gold 0RC149.DO € 25,00

Oro rosa
Rose gold 0RC149.RS € 28,70

Basetta sottocorpo in ottone DaLÍ.
DALÍ under body brass base. 

Ricambi Spare parts
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC479 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC479.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC479.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC479.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC479.RA € 138,80

Dark bronze 0RC479.DB € 148,00

Dark copper 0RC479.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC479.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC479.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC479.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC479.RS € 203,50

Canna completa lavello NEW OLD.
Complete sink spout NEW OLD.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC126 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 35 DUNa.
Fixing nut for cartridge Ø 35 DUNA.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC442 € 6,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC442.GI € 6,60

Bronzato
Bronze 0RC442.BR € 9,90

Ramato
Copper 0RC442.RA € 9,90

Dark bronze 0RC442.DB € 10,60

Dark copper 0RC442.DC € 10,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC442.CS € 10,60

Nichel antico
Old nickel 0RC442.NA € 10,60

Dorato
Gold 0RC442.DO € 13,20

Oro rosa
Rose gold 0RC442.RS € 15,10

Coprighiera in ottone per art. 40200.
Brass underlever nut cap for item 40200.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC237 € 6,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC237.GI € 6,60

Bronzato
Bronze 0RC237.BR € 9,90

Ramato
Copper 0RC237.RA € 9,90

Dark bronze 0RC237.DB € 10,60

Dark copper 0RC237.DC € 10,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC237.CS € 10,60

Nichel antico
Old nickel 0RC237.NA € 10,60

Dorato
Gold 0RC237.DO € 13,20

Oro rosa
Rose gold 0RC237.RS € 15,10

Coprighiera in ottone FORMa.
FORMA underlever nut cap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC417 € 34,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC417.GI € 34,80

Bronzato
Bronze 0RC417.BR € 52,20

Ramato
Copper 0RC417.RA € 52,20

Dark bronze 0RC417.DB € 55,70

Dark copper 0RC417.DC € 55,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC417.CS € 55,70

Nichel antico
Old nickel 0RC417.NA € 55,70

Dorato
Gold 0RC417.DO € 69,60

Oro rosa
Rose gold 0RC417.RS € 76,60

Maniglia completa DaLÍ.
DALÍ complete handle.

Maniglia Logo rovescio Ø 45 DaLÍ.
DALÍ handle Ø 45 reverse side Logo.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC418 € 34,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC418.GI € 34,80

Bronzato
Bronze 0RC418.BR € 52,20

Ramato
Copper 0RC418.RA € 52,20

Dark bronze 0RC418.DB € 55,70

Dark copper 0RC418.DC € 55,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC418.CS € 55,70

Nichel antico
Old nickel 0RC418.NA € 55,70

Dorato
Gold 0RC418.DO € 69,60

Oro rosa
Rose gold 0RC418.RS € 76,60

Maniglia completa Ø 45 DaLÍ.
DALÍ complete handle Ø 45.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC419 € 34,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC419.GI € 34,80

Bronzato
Bronze 0RC419.BR € 52,20

Ramato
Copper 0RC419.RA € 52,20

Dark bronze 0RC419.DB € 55,70

Dark copper 0RC419.DC € 55,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC419.CS € 55,70

Nichel antico
Old nickel 0RC419.NA € 55,70

Dorato
Gold 0RC419.DO € 69,60

Oro rosa
Rose gold 0RC419.RS € 76,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC420 € 34,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC420.GI € 34,80

Bronzato
Bronze 0RC420.BR € 52,20

Ramato
Copper 0RC420.RA € 52,20

Dark bronze 0RC420.DB € 55,70

Dark copper 0RC420.DC € 55,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC420.CS € 55,70

Nichel antico
Old nickel 0RC420.NA € 55,70

Dorato
Gold 0RC420.DO € 69,60

Oro rosa
Rose gold 0RC420.RS € 76,60

Maniglia Logo rovescio DaLÍ.
DALÍ handle reverse side Logo.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC421 € 40,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC421.GI € 40,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC421.CD € 46,00

Bronzato
Bronze 0RC421.BR € 60,00

Ramato
Copper 0RC421.RA € 60,00

Dark bronze 0RC421.DB € 64,00

Dark copper 0RC421.DC € 64,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC421.CS € 64,00

Nichel antico
Old nickel 0RC421.NA € 64,00

Dorato
Gold 0RC421.DO € 80,00

Oro rosa
Rose gold 0RC421.RS € 88,00

Maniglia completa con leva bianca DaLÍ.
DALÍ complete handle with white lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC425 € 73,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC425.GI € 73,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC425.CD € 84,00

Bronzato
Bronze 0RC425.BR € 109,60

Ramato
Copper 0RC425.RA € 109,60

Dark bronze 0RC425.DB € 117,00

Dark copper 0RC425.DC € 117,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC425.CS € 117,00

Nichel antico
Old nickel 0RC425.NA € 117,00

Dorato
Gold 0RC425.DO € 146,20

Oro rosa
Rose gold 0RC425.RS € 160,80

Maniglia completa con leva Swarovski DaLÍ.
DALÍ complete handle with Swarovski lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC422 € 40,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC422.GI € 40,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC422.CD € 46,00

Bronzato
Bronze 0RC422.BR € 60,00

Ramato
Copper 0RC422.RA € 60,00

Dark bronze 0RC422.DB € 64,00

Dark copper 0RC422.DC € 64,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC422.CS € 64,00

Nichel antico
Old nickel 0RC422.NA € 64,00

Dorato
Gold 0RC422.DO € 80,00

Oro rosa
Rose gold 0RC422.RS € 88,00

Maniglia completa Ø 45 con leva bianca DaLÍ.
DALÍ complete handle Ø 45 with white lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC423 € 40,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC423.GI € 40,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC423.CD € 46,00

Bronzato
Bronze 0RC423.BR € 60,00

Ramato
Copper 0RC423.RA € 60,00

Dark bronze 0RC423.DB € 64,00

Dark copper 0RC423.DC € 64,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC423.CS € 64,00

Nichel antico
Old nickel 0RC423.NA € 64,00

Dorato
Gold 0RC423.DO € 80,00

Oro rosa
Rose gold 0RC423.RS € 88,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC424 € 40,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC424.GI € 40,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC424.CD € 46,00

Bronzato
Bronze 0RC424.BR € 60,00

Ramato
Copper 0RC424.RA € 60,00

Dark bronze 0RC424.DB € 64,00

Dark copper 0RC424.DC € 64,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC424.CS € 64,00

Nichel antico
Old nickel 0RC424.NA € 64,00

Dorato
Gold 0RC424.DO € 80,00

Oro rosa
Rose gold 0RC424.RS € 88,00

Maniglia Logo rovescio con leva bianca DaLÍ.
DALÍ handle reverse side Logo with white lever.

Maniglia Logo rovescio Ø 45 con leva bianca 
DaLÍ.
DALÍ handle Ø 45 reverse side Logo with white 
lever.

dalÍ classical era

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC428 € 73,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC428.GI € 73,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC428.CD € 84,00

Bronzato
Bronze 0RC428.BR € 109,60

Ramato
Copper 0RC428.RA € 109,60

Dark bronze 0RC428.DB € 117,00

Dark copper 0RC428.CN € 117,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC428.CS € 117,00

Nichel antico
Old nickel 0RC428.NA € 117,00

Dorato
Gold 0RC428.DO € 146,20

Oro rosa
Rose gold 0RC428.RS € 160,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC427 € 73,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC427.GI € 73,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC427.CD € 84,00

Bronzato
Bronze 0RC427.BR € 109,60

Ramato
Copper 0RC427.RA € 109,60

Dark bronze 0RC427.DB € 117,00

Dark copper 0RC427.DC € 117,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC427.CS € 117,00

Nichel antico
Old nickel 0RC427.NA € 117,00

Dorato
Gold 0RC427.DO € 146,20

Oro rosa
Rose gold 0RC427.RS € 160,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC426 € 73,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC426.GI € 73,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC426.CD € 84,00

Bronzato
Bronze 0RC426.BR € 109,60

Ramato
Copper 0RC426.RA € 109,60

Dark bronze 0RC426.DB € 117,00

Dark copper 0RC426.DC € 117,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC426.CS € 117,00

Nichel antico
Old nickel 0RC426.NA € 117,00

Dorato
Gold 0RC426.DO € 146,20

Oro rosa
Rose gold 0RC426.RS € 160,80

Maniglia Logo rovescio Ø 45 con leva Swarovski 
DaLÍ.
DALÍ handle Ø 45 reverse side Logo with 
Swarovski lever.

Maniglia completa Ø 45 con leva Swarovski DaLÍ.
DALÍ complete handle Ø 45 with Swarovski lever.

Maniglia Logo rovescio con leva Swarovski DaLÍ.
DALÍ handle reverse side Logo with Swarovski 
lever.
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC033 € 5,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 350 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 350 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC333.GI € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Ramato
Copper 0RC333.RA € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Dark copper 0RC333.DC € 8,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC333.CS € 8,80

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Dorato
Gold 0RC333.DO € 11,00

Oro rosa
Rose gold 0RC333.RS € 12,60

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC406 € 12,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 DaLÍ alto.
Fixing kit one tie rod Ø 8 DALÍ high basin.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC407 € 6,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 DaLÍ.
Fixing kit one tie rod Ø 8 DALÍ.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC072.GI € 16,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC072.CD € 18,90

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Ramato
Copper 0RC072.RA € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Dark copper 0RC072.DC € 26,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Oro rosa
Rose gold 0RC072.RS € 37,70

Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC083.GI € 46,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC083.CD € 53,80

Bronzato
Bronze 0RC083.BR € 70,20

Ramato
Copper 0RC083.RA € 70,20

Dark bronze 0RC083.DB € 74,90

Dark copper 0RC083.DC € 74,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC083.CS € 74,90

Nichel antico
Old nickel 0RC083.NA € 74,90

Dorato
Gold 0RC083.DO € 93,60

Oro rosa
Rose gold 0RC083.RS € 107,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC259.GI € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC259.RA € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Dark copper 0RC259.DC € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Oro rosa
Rose gold 0RC259.RS € 14,90

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.
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Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC447.GI € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Ramato
Copper 0RC447.RA € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Dark copper 0RC447.DC € 5,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC447.CS € 5,50

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Dorato
Gold 0RC447.DO € 6,20

Oro rosa
Rose gold 0RC447.RS € 7,10
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC171 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC171.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC171.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC171.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC171.RA € 62,40

Dark bronze 0RC171.DB € 66,50

Dark copper 0RC171.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC171.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC171.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC171.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC171.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 160 mm 
completa.
Spout complete 160 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC172 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC172.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC172.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC172.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC172.RA € 62,40

Dark bronze 0RC172.DB € 66,50

Dark copper 0RC172.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC172.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC172.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC172.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC172.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 200 mm 
completa.
Spout complete 200 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC173 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC173.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC173.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC173.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC173.RA € 62,40

Dark bronze 0RC173.DB € 66,50

Dark copper 0RC173.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC173.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC173.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC173.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC173.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 250 mm 
completa.
Spout complete 250 mm for classical wall basin 
mixer.

Piastra tonda per bocca lavabo a muro classica 
Ø 75 mm.
Round wall plate for classical basin mixer 
Ø 75 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC151 € 24,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC151.GI € 24,10

Bronzato
Bronze 0RC151.BR € 36,10

Ramato
Copper 0RC151.RA € 36,10

Dark bronze 0RC151.DB € 38,50

Dark copper 0RC151.DC € 38,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC151.CS € 38,50

Nichel antico
Old nickel 0RC151.NA € 38,50

Dorato
Gold 0RC151.DO € 48,20

Oro rosa
Rose gold 0RC151.RS € 55,40

Ricambi Spare parts

Piastra piccola per incasso doccia Ø 35 esterno 
Ø 75 mm.
Round wall small plate for concealed shower mixer 
Ø 35 ext. Ø 75 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC157 € 23,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC157.GI € 23,00

Bronzato
Bronze 0RC157.BR € 34,50

Ramato
Copper 0RC157.RA € 34,50

Dark bronze 0RC157.DB € 36,80

Dark copper 0RC157.DC € 36,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC157.CS € 36,80

Nichel antico
Old nickel 0RC157.NA € 36,80

Dorato
Gold 0RC157.DO € 46,00

Oro rosa
Rose gold 0RC157.RS € 52,90

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35 invisible gasket.

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC159 € 25,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC159.GI € 25,60

Bronzato
Bronze 0RC159.BR € 38,40

Ramato
Copper 0RC159.RA € 38,40

Dark bronze 0RC159.DB € 40,90

Dark copper 0RC159.DC € 40,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC159.CS € 40,90

Nichel antico
Old nickel 0RC159.NA € 40,90

Dorato
Gold 0RC159.DO € 51,20

Oro rosa
Rose gold 0RC159.RS € 58,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC160 € 56,70

Ottone lucido
Natural brass 0RC160.GI € 56,70

Bronzato
Bronze 0RC160.BR € 85,00

Ramato
Copper 0RC160.RA € 85,00

Dark bronze 0RC160.DB € 90,70

Dark copper 0RC160.DC € 90,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC160.CS € 90,70

Nichel antico
Old nickel 0RC160.NA € 90,70

Dorato
Gold 0RC160.DO € 113,40

Oro rosa
Rose gold 0RC160.RS € 130,40

dalÍ classical era
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Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC084.GI € 46,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC084.CD € 53,80

Bronzato
Bronze 0RC084.BR € 70,20

Ramato
Copper 0RC084.RA € 70,20

Dark bronze 0RC084.DB € 74,90

Dark copper 0RC084.DC € 74,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC084.CS € 74,90

Nichel antico
Old nickel 0RC084.NA € 74,90

Dorato
Gold 0RC084.DO € 93,60

Oro rosa
Rose gold 0RC084.RS € 107,60
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Ricambi Spare parts

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC163 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC163.GI € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC163.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC163.RA € 16,50

Dark bronze 0RC163.DB € 17,60

Dark copper 0RC163.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC163.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC163.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC163.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC163.RS € 25,30

dalÍ classical era

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC119 € 27,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC119.GI € 27,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC119.CD € 31,10

Bronzato
Bronze 0RC119.BR € 40,60

Ramato
Copper 0RC119.RA € 40,60

Dark bronze 0RC119.DB € 43,30

Dark copper 0RC119.DC € 43,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC119.CS € 43,30

Nichel antico
Old nickel 0RC119.NA € 43,30

Dorato
Gold 0RC119.DO € 54,20

Oro rosa
Rose gold 0RC119.RS € 62,30

Supporto doccetta classico in ottone.
Classical hand shower support in brass.

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC164 € 22,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC164.GI € 22,00

Bronzato
Bronze 0RC164.BR € 33,00

Ramato
Copper 0RC164.RA € 33,00

Dark bronze 0RC164.DB € 35,20

Dark copper 0RC164.DC € 35,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC164.CS € 35,20

Nichel antico
Old nickel 0RC164.NA € 35,20

Dorato
Gold 0RC164.DO € 44,00

Oro rosa
Rose gold 0RC164.RS € 50,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC263.GI € 17,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC263.CD € 19,90

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Ramato
Copper 0RC263.RA € 26,00

Dark bronze 0RC263.DB € 36,10

Dark copper 0RC263.DC € 36,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Oro rosa
Rose gold 0RC263.RS € 39,70

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC283 € 29,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC283.GI € 29,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC283.CD € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC283.BR € 43,90

Ramato
Copper 0RC283.RA € 43,90

Dark bronze 0RC283.DB € 46,90

Dark copper 0RC283.DC € 46,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC283.CS € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC283.NA € 46,90

Dorato
Gold 0RC283.DO € 58,60

Oro rosa
Rose gold 0RC283.RS € 67,30

Doccetta classica MaREa monogetto.
Classical MAREA hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC286 € 75,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC286.GI € 75,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC286.CD € 86,40

Bronzato
Bronze 0RC286.BR € 112,80

Ramato
Copper 0RC286.RA € 112,80

Dark bronze 0RC286.DB € 120,30

Dark copper 0RC286.DC € 120,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC286.CS € 120,30

Nichel antico
Old nickel 0RC286.NA € 120,30

Dorato
Gold 0RC286.DO € 150,40

Oro rosa
Rose gold 0RC286.RS € 173,00

Doccetta classica con pulsante monogetto.
Classical button hand shower single jet.

D
a
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Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” in ottone 
classico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” classical style in 
brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC297 € 7,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC297.GI € 7,00

Bronzato
Bronze 0RC297.BR € 10,50

Ramato
Copper 0RC297.RA € 10,50

Dark bronze 0RC297.DB € 11,20

Dark copper 0RC297.DC € 11,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC297.CS € 11,20

Nichel antico
Old nickel 0RC297.NA € 11,20

Dorato
Gold 0RC297.DO € 14,00

Oro rosa
Rose gold 0RC297.RS € 16,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC100.GI € 12,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC100.CD € 13,80

Bronzato
Bronze 0RC100.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC100.RA € 18,00

Dark bronze 0RC100.DB € 19,20

Dark copper 0RC100.DC € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC100.CS € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC100.NA € 19,20

Dorato
Gold 0RC100.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC100.RS € 27,60

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.
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Corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC302.GI € 47,00

Bronzato
Bronze 0RC302.BR € 70,50

Ramato
Copper 0RC302.RA € 70,50

Dark bronze 0RC302.DB € 75,10

Dark copper 0RC302.DC € 75,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC302.CS € 75,10

Nichel antico
Old nickel 0RC302.NA € 75,10

Dorato
Gold 0RC302.DO € 94,00

Oro rosa
Rose gold 0RC302.RS € 108,10

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC098 € 12,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC098.GI € 12,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC098.CD € 13,80

Bronzato
Bronze 0RC098.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC098.RA € 18,00

Dark bronze 0RC098.DB € 19,20

Dark copper 0RC098.DC € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC098.CS € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC098.NA € 19,20

Dorato
Gold 0RC098.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC098.RS € 27,60

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC099.GI € 25,20

Bronzato
Bronze 0RC099.BR € 37,80

Ramato
Copper 0RC099.RA € 37,80

Dark bronze 0RC099.DB € 40,30

Dark copper 0RC099.DC € 40,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC099.CS € 40,30

Nichel antico
Old nickel 0RC099.NA € 40,30

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40

Oro rosa
Rose gold 0RC099.RS € 57,90

Ricambi Spare parts

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC304.GI € 104,80

Bronzato
Bronze 0RC304.BR € 157,20

Ramato
Copper 0RC304.RA € 157,20

Dark bronze 0RC304.DB € 167,70

Dark copper 0RC304.DC € 167,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC304.CS € 167,70

Nichel antico
Old nickel 0RC304.NA € 167,70

Dorato
Gold 0RC304.DO € 209,60

Oro rosa
Rose gold 0RC304.RS € 241,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC329 € 64,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC329.GI € 64,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC329.CD € 90,20

Bronzato
Bronze 0RC329.BR € 97,20

Ramato
Copper 0RC329.RA € 97,20

Dark bronze 0RC329.DB € 103,70

Dark copper 0RC329.DC € 103,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC329.CS € 103,70

Nichel antico
Old nickel 0RC329.NA € 103,70

Dorato
Gold 0RC329.DO € 129,60

Oro rosa
Rose gold 0RC329.RS € 149,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC328 € 51,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC328.GI € 51,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC328.CD € 66,00

Bronzato
Bronze 0RC328.BR € 76,90

Ramato
Copper 0RC328.RA € 76,90

Dark bronze 0RC328.DB € 82,20

Dark copper 0RC328.DC € 82,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC328.CS € 82,20

Nichel antico
Old nickel 0RC328.NA € 82,20

Dorato
Gold 0RC328.DO € 102,60

Oro rosa
Rose gold 0RC328.RS € 117,90

kit parti esterne per doccia ad incasso DaLÍ.
Concealed shower mixer external kit DALÍ.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC584 € 65,70

Ottone lucido
Natural brass 0RC584.GI € 65,70

Cromo oro
Chrome gold 0RC584.CD € 82,60

Bronzato
Bronze 0RC584.BR € 98,50

Ramato
Copper 0RC584.RA € 98,50

Dark bronze 0RC584.DB € 105,20

Dark copper 0RC584.DC € 105,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC584.CS € 105,20

Nichel antico
Old nickel 0RC584.NA € 105,20

Dorato
Gold 0RC584.DO € 131,40

Oro rosa
Rose gold 0RC584.RS € 151,10

kit parti esterne per doccia ad incasso guarnizione 
non visibile DaLÍ.
Concealed shower mixer external kit invisible 
gasket DALÍ.

kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore DaLÍ.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit DALÍ.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC585 € 98,90

Ottone lucido
Natural brass 0RC585.GI € 98,90

Cromo oro
Chrome gold 0RC585.CD € 129,40

Bronzato
Bronze 0RC585.BR € 148,40

Ramato
Copper 0RC585.RA € 148,40

Dark bronze 0RC585.DB € 158,30

Dark copper 0RC585.DC € 158,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC585.CS € 158,30

Nichel antico
Old nickel 0RC585.NA € 158,30

Dorato
Gold 0RC585.DO € 197,80

Oro rosa
Rose gold 0RC585.RS € 227,50

kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore guar. non visibile DaLÍ.
Concealed shower mixer with diverter external kit 
invisible gasket DALÍ.

dalÍ classical era
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Ricambi Spare parts

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC462.GI € 56,30

Bronzato
Bronze 0RC462.BR € 84,50

Ramato
Copper 0RC462.RA € 84,50

Dark bronze 0RC462.DB € 90,00

Dark copper 0RC462.DC € 90,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC462.CS € 90,00

Nichel antico
Old nickel 0RC462.NA € 90,00

Dorato
Gold 0RC462.DO € 112,60

Oro rosa
Rose gold 0RC462.RS € 129,40

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC464.GI € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC464.BR € 103,20

Ramato
Copper 0RC464.RA € 103,20

Dark bronze 0RC464.DB € 110,00

Dark copper 0RC464.DC € 110,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC464.CS € 110,00

Nichel antico
Old nickel 0RC464.NA € 110,00

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Oro rosa
Rose gold 0RC464.RS € 158,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC602 € 68,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC602.GI € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC602.BR € 103,20

Ramato
Copper 0RC602.RA € 103,20

Dark bronze 0RC602.DB € 110,00

Dark copper 0RC602.DC € 110,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC602.CS € 110,00

Nichel antico
Old nickel 0RC602.NA € 110,00

Dorato
Gold 0RC602.DO € 137,60

Oro rosa
Rose gold 0RC602.RS € 158,20

dalÍ classical era

Dalí
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Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore TRE uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter THREE outlets.
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gli articoli della serie new old sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
cromo .dc dark copper*

.gi ottone lucido .cs cromo spazzolato*

.cd cromo oro .na nichel antico*

.br bronzato* .do dorato

.ra ramato* .rs oro rosa

.db dark bronze*
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
tale processo conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in New Old series are available in the following fi nishings:
Chrome .DC Dark copper*

.GI Natural brass .CS Brushed chrome*

.CD Chrome gold .NA Old nickel*

.BR Bronze* .DO Gold

.RA Copper* .RS Rose gold

.DB Dark bronze*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

sPecifiche tecniche
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.
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Porta & bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10510 € 241,10
Ottone lucido
Natural brass 10510.GI € 241,10
Cromo oro
Chrome gold 10510.CD € 277,20
Bronzato
Bronze 10510.BR € 361,70
Ramato
Copper 10510.RA € 361,70

Dark bronze 10510.DB € 385,80

Dark copper 10510.DC € 385,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10510.CS € 385,80
Nichel antico
Old nickel 10510.NA € 385,80
Dorato
Gold 10510.DO € 442,40
Oro rosa
Rose gold 10510.RS € 554,70

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10510.LB € 249,90

10510.GI.LB € 249,90

10510.CD.LB € 287,30

10510.BR.LB € 374,90

10510.RA.LB € 374,90

10510.DB.LB € 400,00

10510.DC.LB € 400,00

10510.CS.LB € 400,00

10510.NA.LB € 400,00

10510.DO.LB € 499,80

10510.RS.LB € 574,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10510.SW € 317,20

10510.GI.SW € 317,20

10510.CD.SW € 364,70

10510.BR.SW € 475,80

10510.RA.SW € 475,80

10510.DB.SW € 507,50

10510.DC.SW € 507,50

10510.CS.SW € 507,50

10510.NA.SW € 507,50

10510.DO.SW € 634,40

10510.RS.SW € 729,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Monocomando lavabo canna 
L. 130 mm con scarico 
automatico.

Single lever basin mixer spout 
L. 130 mm with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10512 € 241,10
Ottone lucido
Natural brass 10512.GI € 241,10
Cromo oro
Chrome gold 10512.CD € 277,20
Bronzato
Bronze 10512.BR € 361,70
Ramato
Copper 10512.RA € 361,70

Dark bronze 10512.DB € 385,80

Dark copper 10512.DC € 385,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10512.CS € 385,80
Nichel antico
Old nickel 10512.NA € 385,80
Dorato
Gold 10512.DO € 442,40
Oro rosa
Rose gold 10512.RS € 554,70

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10512.LB € 249,90

10512.GI.LB € 249,90

10512.CD.LB € 287,30

10512.BR.LB € 374,90

10512.RA.LB € 374,90

10512.DB.LB € 400,00

10512.DC.LB € 400,00

10512.CS.LB € 400,00

10512.NA.LB € 400,00

10512.DO.LB € 499,80

10512.RS.LB € 574,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10512.SW € 317,20

10512.GI.SW € 317,20

10512.CD.SW € 364,70

10512.BR.SW € 475,80

10512.RA.SW € 475,80

10512.DB.SW € 507,50

10512.DC.SW € 507,50

10512.CS.SW € 507,50

10512.NA.SW € 507,50

10512.DO.SW € 634,40

10512.RS.SW € 729,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC001 0RC044 0RC430

0RC001 0RC044 0RC430

0RC432 0RC434

0RC432 0RC434
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Monocomando lavabo con 
prolunga 100 mm con scarico 
automatico.

Single lever basin mixer with 
extension 100 mm with pop up 
waste. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10590 € 317,90
Ottone lucido
Natural brass 10590.GI € 317,90
Cromo oro
Chrome gold 10590.CD € 365,60
Bronzato
Bronze 10590.BR € 476,90
Ramato
Copper 10590.RA € 476,90

Dark bronze 10590.DB € 508,60

Dark copper 10590.DC € 508,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10590.CS € 508,60
Nichel antico
Old nickel 10590.NA € 508,60
Dorato
Gold 10590.DO € 635,80
Oro rosa
Rose gold 10590.RS € 731,10

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10590.LB € 326,60

10590.GI.LB € 326,60

10590.CD.LB € 375,50

10590.BR.LB € 489,90

10590.RA.LB € 489,90

10590.DB.LB € 522,50

10590.DC.LB € 522,50

10590.CS.LB € 522,50

10590.NA.LB € 522,50

10590.DO.LB € 653,20

10590.RS.LB € 751,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10590.SW € 393,90

10590.GI.SW € 393,90

10590.CD.SW € 452,90

10590.BR.SW € 590,90

10590.RA.SW € 590,90

10590.DB.SW € 630,20

10590.DC.SW € 630,20

10590.CS.SW € 630,20

10590.NA.SW € 630,20

10590.DO.SW € 787,80

10590.RS.SW € 905,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Monocomando lavabo a muro 
con canna mm 160.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 160.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10516.16 € 176,10
Ottone lucido
Natural brass 10516.16.GI € 176,10
Cromo oro
Chrome gold 10516.16.CD € 202,50
Bronzato
Bronze 10516.16.BR € 264,10
Ramato
Copper 10516.16.RA € 264,10

Dark bronze 10516.16.DB € 281,80

Dark copper 10516.16.DC € 281,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10516.16.CS € 281,80
Nichel antico
Old nickel 10516.16.NA € 281,80
Dorato
Gold 10516.16.DO € 352,20
Oro rosa
Rose gold 10516.16.RS € 405,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10516.16.LB € 184,90

10516.16.GI.LB € 184,90

10516.16.CD.LB € 212,60

10516.16.BR.LB € 277,30

10516.16.RA.LB € 277,30

10516.16.DB.LB € 295,80

10516.16.DC.LB € 295,80

10516.16.CS.LB € 295,80

10516.16.NA.LB € 295,80

10516.16.DO.LB € 369,80

10516.16.RS.LB € 425,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10516.16.SW € 252,20

10516.16.GI.SW € 252,20

10516.16.CD.SW € 290,00

10516.16.BR.SW € 378,30

10516.16.RA.SW € 378,30

10516.16.DB.SW € 403,50

10516.16.DC.SW € 403,50

10516.16.CS.SW € 403,50

10516.16.NA.SW € 403,50

10516.16.DO.SW € 504,40

10516.16.RS.SW € 580,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC001 0RC044 0RC430

0RC001 0RC044 0RC429

0RC432 0RC434

0RC431 0RC433

N
EW

 O
LD



222 new old classical era

Monocomando lavabo a muro 
con canna mm 200.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 200.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10516.20 € 176,10
Ottone lucido
Natural brass 10516.20.GI € 176,10
Cromo oro
Chrome gold 10516.20.CD € 202,50
Bronzato
Bronze 10516.20.BR € 264,10
Ramato
Copper 10516.20.RA € 264,10

Dark bronze 10516.20.DB € 281,80

Dark copper 10516.20.DC € 281,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10516.20.CS € 281,80
Nichel antico
Old nickel 10516.20.NA € 281,80
Dorato
Gold 10516.20.DO € 352,20
Oro rosa
Rose gold 10516.20.RS € 405,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10516.20.LB € 184,90

10516.20.GI.LB € 184,90

10516.20.CD.LB € 212,60

10516.20.BR.LB € 277,30

10516.20.RA.LB € 277,30

10516.20.DB.LB € 295,80

10516.20.DC.LB € 295,80

10516.20.CS.LB € 295,80

10516.20.NA.LB € 295,80

10516.20.DO.LB € 369,80

10516.20.RS.LB € 425,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10516.20.SW € 252,20

10516.20.GI.SW € 252,20

10516.20.CD.SW € 290,00

10516.20.BR.SW € 378,30

10516.20.RA.SW € 378,30

10516.20.DB.SW € 403,50

10516.20.DC.SW € 403,50

10516.20.CS.SW € 403,50

10516.20.NA.SW € 403,50

10516.20.DO.SW € 504,40

10516.20.RS.SW € 580,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Monocomando lavabo a muro 
con canna mm 250.

Wall single lever basin mixer two 
parts spout mm 250.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10516.25 € 176,10
Ottone lucido
Natural brass 10516.25.GI € 176,10
Cromo oro
Chrome gold 10516.25.CD € 202,50
Bronzato
Bronze 10516.25.BR € 264,10
Ramato
Copper 10516.25.RA € 264,10

Dark bronze 10516.25.DB € 281,80

Dark copper 10516.25.DC € 281,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10516.25.CS € 281,80
Nichel antico
Old nickel 10516.25.NA € 281,80
Dorato
Gold 10516.25.DO € 352,20
Oro rosa
Rose gold 10516.25.RS € 405,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10516.25.LB € 184,90

10516.25.GI.LB € 184,90

10516.25.CD.LB € 212,60

10516.25.BR.LB € 277,30

10516.25.RA.LB € 277,30

10516.25.DB.LB € 295,80

10516.25.DC.LB € 295,80

10516.25.CS.LB € 295,80

10516.25.NA.LB € 295,80

10516.25.DO.LB € 369,80

10516.25.RS.LB € 425,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10516.25.SW € 252,20

10516.25.GI.SW € 252,20

10516.25.CD.SW € 290,00

10516.25.BR.SW € 378,30

10516.25.RA.SW € 378,30

10516.25.DB.SW € 403,50

10516.25.DC.SW € 403,50

10516.25.CS.SW € 403,50

10516.25.NA.SW € 403,50

10516.25.DO.SW € 504,40

10516.25.RS.SW € 580,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC001 0RC044 0RC429

0RC001 0RC044 0RC429

0RC431 0RC433

0RC431 0RC433

N
EW
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223new old classical era

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10520 € 241,10
Ottone lucido
Natural brass 10520.GI € 241,10
Cromo oro
Chrome gold 10520.CD € 277,20
Bronzato
Bronze 10520.BR € 361,70
Ramato
Copper 10520.RA € 361,70

Dark bronze 10520.DB € 385,80

Dark copper 10520.DC € 385,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10520.CS € 385,80
Nichel antico
Old nickel 10520.NA € 385,80
Dorato
Gold 10520.DO € 442,40
Oro rosa
Rose gold 10520.RS € 554,70

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10520.LB € 249,90

10520.GI.LB € 249,90

10520.CD.LB € 287,30

10520.BR.LB € 374,90

10520.RA.LB € 374,90

10520.DB.LB € 400,00

10520.DC.LB € 400,00

10520.CS.LB € 400,00

10520.NA.LB € 400,00

10520.DO.LB € 499,80

10520.RS.LB € 574,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10520.SW € 317,20 

10520.GI.SW € 317,20 

10520.CD.SW € 364,70

10520.BR.SW € 475,80

10520.RA.SW € 475,80

10520.DB.SW € 507,50

10520.DC.SW € 507,50

10520.CS.SW € 507,50

10520.NA.SW € 507,50

10520.DO.SW € 634,40

10520.RS.SW € 729,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Monocomando vasca esterno 
con doccetta.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10500 € 304,30
Ottone lucido
Natural brass 10500.GI € 304,30
Cromo oro
Chrome gold 10500.CD € 345,00
Bronzato
Bronze 10500.BR € 456,50
Ramato
Copper 10500.RA € 456,50

Dark bronze 10500.DB € 486,90

Dark copper 10500.DC € 486,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10500.CS € 486,90
Nichel antico
Old nickel 10500.NA € 486,90
Dorato
Gold 10500.DO € 608,60
Oro rosa
Rose gold 10500.RS € 699,90

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10500.LB € 313,00

10500.GI.LB € 313,00

10500.CD.LB € 360,00

10500.BR.LB € 469,50

10500.RA.LB € 469,50

10500.DB.LB € 500,80

10500.DC.LB € 500,80

10500.CS.LB € 500,80

10500.NA.LB € 500,80

10500.DO.LB € 626,00

10500.RS.LB € 719,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10500.SW € 380,40

10500.GI.SW € 380,40

10500.CD.SW € 437,40

10500.BR.SW € 570,60

10500.RA.SW € 570,60

10500.DB.SW € 608,60

10500.DC.SW € 608,60

10500.CS.SW € 608,60

10500.NA.SW € 608,60

10500.DO.SW € 760,80

10500.RS.SW € 874,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm

0RC001 0RC4300RC233

0RC002 0RC049 0RC430

0RC432 0RC434

0RC432 0RC434

N
EW
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224 new old classical era

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10501 € 242,60
Ottone lucido
Natural brass 10501.GI € 242,60
Cromo oro
Chrome gold 10501.CD € 279,00
Bronzato
Bronze 10501.BR € 363,90
Ramato
Copper 10501.RA € 363,90

Dark bronze 10501.DB € 388,10

Dark copper 10501.DC € 388,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10501.CS € 388,10
Nichel antico
Old nickel 10501.NA € 388,10
Dorato
Gold 10501.DO € 485,20
Oro rosa
Rose gold 10501.RS € 558,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10501.LB € 251,30

10501.GI.LB € 251,30

10501.CD.LB € 289,00

10501.BR.LB € 377,00

10501.RA.LB € 377,00

10501.DB.LB € 402,00

10501.DC.LB € 402,00

10501.CS.LB € 402,00

10501.NA.LB € 402,00

10501.DO.LB € 502,60

10501.RS.LB € 578,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10501.SW € 318,80

10501.GI.SW € 318,80

10501.CD.SW € 366,60

10501.BR.SW € 478,20

10501.RA.SW € 478,20

10501.DB.SW € 510,00

10501.DC.SW € 510,00

10501.CS.SW € 510,00

10501.NA.SW € 510,00

10501.DO.SW € 637,60

10501.RS.SW € 733,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10540 € 213,70
Ottone lucido
Natural brass 10540.GI € 213,70
Cromo oro
Chrome gold 10540.CD € 245,80
Bronzato
Bronze 10540.BR € 321,00
Ramato
Copper 10540.RA € 321,00

Dark bronze 10540.DB € 342,00

Dark copper 10540.DC € 342,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10540.CS € 342,00
Nichel antico
Old nickel 10540.NA € 342,00
Dorato
Gold 10540.DO € 427,40
Oro rosa
Rose gold 10540.RS € 491,50

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10540.LB € 222,50

10540.GI.LB € 222,50

10540.CD.LB € 255,80

10540.BR.LB € 333,80

10540.RA.LB € 333,80

10540.DB.LB € 356,00

10540.DC.LB € 356,00

10540.CS.LB € 356,00

10540.NA.LB € 356,00

10540.DO.LB € 445,00

10540.RS.LB € 511,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10540.SW € 289,80

10540.GI.SW € 289,80

10540.CD.SW € 333,20

10540.BR.SW € 434,70

10540.RA.SW € 434,70

10540.DB.SW € 463,70

10540.DC.SW € 463,70

10540.CS.SW € 463,70

10540.NA.SW € 463,70

10540.DO.SW € 579,60

10540.RS.SW € 666,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC006 0RC049 0RC429

0RC006 0RC429

0RC431 0RC433

0RC431 0RC433
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225new old classical era

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10541 € 140,30
Ottone lucido
Natural brass 10541.GI € 140,30
Cromo oro
Chrome gold 10541.CD € 161,30
Bronzato
Bronze 10541.BR € 210,50
Ramato
Copper 10541.RA € 210,50

Dark bronze 10541.DB € 224,40

Dark copper 10541.DC € 224,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10541.CS € 224,40
Nichel antico
Old nickel 10541.NA € 224,40
Dorato
Gold 10541.DO € 280,60
Oro rosa
Rose gold 10541.RS € 322,70

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10541.LB € 148,90

10541.GI.LB € 148,90

10541.CD.LB € 171,20

10541.BR.LB € 223,40

10541.RA.LB € 223,40

10541.DB.LB € 238,20

10541.DC.LB € 238,20

10541.CS.LB € 238,20

10541.NA.LB € 238,20

10541.DO.LB € 297,80

10541.RS.LB € 342,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10541.SW € 216,40

10541.GI.SW € 216,40

10541.CD.SW € 248,80

10541.BR.SW € 324,60

10541.RA.SW € 324,60

10541.DB.SW € 346,20

10541.DC.SW € 346,20

10541.CS.SW € 346,20

10541.NA.SW € 346,20

10541.DO.SW € 432,80

10541.RS.SW € 497,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Monocomando doccia esterno 
con attacco superiore.

External shower mixer with 
superior connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10545 € 140,30
Ottone lucido
Natural brass 10545.GI € 140,30
Cromo oro
Chrome gold 10545.CD € 161,30
Bronzato
Bronze 10545.BR € 210,50
Ramato
Copper 10545.RA € 210,50

Dark bronze 10545.DB € 224,40

Dark copper 10545.DC € 224,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10545.CS € 224,40
Nichel antico
Old nickel 10545.NA € 224,40
Dorato
Gold 10545.DO € 280,60
Oro rosa
Rose gold 10545.RS € 322,70

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10545.LB € 148,90

10545.GI.LB € 148,90

10545.CD.LB € 171,20

10545.BR.LB € 223,40

10545.RA.LB € 223,40

10545.DB.LB € 238,20

10545.DC.LB € 238,20

10545.CS.LB € 238,20

10545.NA.LB € 238,20

10545.DO.LB € 297,80

10545.RS.LB € 342,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10545.SW € 216,40

10545.GI.SW € 216,40

10545.CD.SW € 248,80

10545.BR.SW € 324,60

10545.RA.SW € 324,60

10545.DB.SW € 346,20

10545.DC.SW € 346,20

10545.CS.SW € 346,20

10545.NA.SW € 346,20

10545.DO.SW € 432,80

10545.RS.SW € 497,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC006 0RC429

0RC006 0RC430

0RC431 0RC433

0RC432 0RC434

N
EW
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226 new old classical era

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10530 € 83,40
Ottone lucido
Natural brass 10530.GI € 83,40
Cromo oro
Chrome gold 10530.CD € 95,90
Bronzato
Bronze 10530.BR € 125,10
Ramato
Copper 10530.RA € 125,10

Dark bronze 10530.DB € 133,40

Dark copper 10530.DC € 133,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10530.CS € 133,40
Nichel antico
Old nickel 10530.NA € 133,40
Dorato
Gold 10530.DO € 166,80
Oro rosa
Rose gold 10530.RS € 191,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10530.LB € 92,10

10530.GI.LB € 92,10

10530.CD.LB € 105,90

10530.BR.LB € 138,20

10530.RA.LB € 138,20

10530.DB.LB € 147,30

10530.DC.LB € 147,30

10530.CS.LB € 147,30

10530.NA.LB € 147,30

10530.DO.LB € 184,20

10530.RS.LB € 211,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10530.SW € 159,50

10530.GI.SW € 159,50

10530.CD.SW € 183,40

10530.BR.SW € 239,30

10530.RA.SW € 239,30

10530.DB.SW € 255,20

10530.DC.SW € 255,20

10530.CS.SW € 255,20

10530.NA.SW € 255,20

10530.DO.SW € 319,00

10530.RS.SW € 366,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

Monocomando doccia incasso 
piastra piccola.

Built-in shower mixer small plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10537 € 95,20
Ottone lucido
Natural brass 10537.GI € 95,20
Cromo oro
Chrome gold 10537.CD € 109,40
Bronzato
Bronze 10537.BR € 142,80
Ramato
Copper 10537.RA € 142,80

Dark bronze 10537.DB € 152,30

Dark copper 10537.DC € 152,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10537.CS € 152,30
Nichel antico
Old nickel 10537.NA € 152,30
Dorato
Gold 10537.DO € 190,40
Oro rosa
Rose gold 10537.RS € 219,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10537.LB € 103,90

10537.GI.LB € 103,90

10537.CD.LB € 119,40

10537.BR.LB € 156,00

10537.RA.LB € 156,00

10537.DB.LB € 166,20

10537.DC.LB € 166,20

10537.CS.LB € 166,20

10537.NA.LB € 166,20

10537.DO.LB € 207,80

10537.RS.LB € 238,90

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10537.SW € 171,30

10537.GI.SW € 171,30

10537.CD.SW € 197,00

10537.BR.SW € 257,00

10537.RA.SW € 257,00

10537.DB.SW € 274,10

10537.DC.SW € 274,10

10537.CS.SW € 274,10

10537.NA.SW € 274,10

10537.DO.SW € 342,60

10537.RS.SW € 394,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

0RC001 0RC429

0RC001 0RC429

0RC431 0RC433

0RC431 0RC433
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227new old classical era

Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10531 € 154,70
Ottone lucido
Natural brass 10531.GI € 154,70
Cromo oro
Chrome gold 10531.CD € 177,90
Bronzato
Bronze 10531.BR € 232,00
Ramato
Copper 10531.RA € 232,00

Dark bronze 10531.DB € 247,50

Dark copper 10531.DC € 247,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10531.CS € 247,50
Nichel antico
Old nickel 10531.NA € 247,50
Dorato
Gold 10531.DO € 309,40
Oro rosa
Rose gold 10531.RS € 355,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10531.LB € 163,40

10531.GI.LB € 163,40

10531.CD.LB € 187,90

10531.BR.LB € 245,10

10531.RA.LB € 245,10

10531.DB.LB € 261,40

10531.DC.LB € 261,40

10531.CS.LB € 261,40

10531.NA.LB € 261,40

10531.DO.LB € 326,80

10531.RS.LB € 375,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10531.SW € 230,80

10531.GI.SW € 230,80

10531.CD.SW € 265,40

10531.BR.SW € 346,20

10531.RA.SW € 346,20

10531.DB.SW € 369,20

10531.DC.SW € 369,20

10531.CS.SW € 369,20

10531.NA.SW € 369,20

10531.DO.SW € 461,60

10531.RS.SW € 530,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

Monocomando doccia incasso 
con deviatore tre uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10532 € 240,20
Ottone lucido
Natural brass 10532.GI € 240,20
Cromo oro
Chrome gold 10532.CD € 276,20
Bronzato
Bronze 10532.BR € 360,30
Ramato
Copper 10532.RA € 360,30

Dark bronze 10532.DB € 384,30

Dark copper 10532.DC € 384,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10532.CS € 384,30
Nichel antico
Old nickel 10532.NA € 384,30
Dorato
Gold 10532.DO € 480,40
Oro rosa
Rose gold 10532.RS € 552,40

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10532.LB € 248,90

10532.GI.LB € 248,90

10532.CD.LB € 286,20

10532.BR.LB € 373,40

10532.RA.LB € 373,40

10532.DB.LB € 398,20

10532.DC.LB € 398,20

10532.CS.LB € 398,20

10532.NA.LB € 398,20

10532.DO.LB € 497,80

10532.RS.LB € 572,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10532.SW € 316,30

10532.GI.SW € 316,30

10532.CD.SW € 363,70

10532.BR.SW € 474,50

10532.RA.SW € 474,50

10532.DB.SW € 506,00

10532.DC.SW € 506,00

10532.CS.SW € 506,00

10532.NA.SW € 506,00

10532.DO.SW € 632,60

10532.RS.SW € 727,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC001 0RC429

0RC001 0RC429

0RC431 0RC433

0RC431 0RC433
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EW
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Monocomando lavello a parete 
canna alta.

Wall single lever sink mixer high 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10551 € 228,60
Ottone lucido
Natural brass 10551.GI € 228,60
Cromo oro
Chrome gold 10551.CD € 262,90
Bronzato
Bronze 10551.BR € 342,90
Ramato
Copper 10551.RA € 342,90

Dark bronze 10551.DB € 365,80

Dark copper 10551.DC € 365,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10551.CS € 365,80
Nichel antico
Old nickel 10551.NA € 365,80
Dorato
Gold 10551.DO € 457,20
Oro rosa
Rose gold 10551.RS € 525,70

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10551.LB € 237,40

10551.GI.LB € 237,40

10551.CD.LB € 273,00

10551.BR.LB € 356,10

10551.RA.LB € 356,10

10551.DB.LB € 379,80

10551.DC.LB € 379,80

10551.CS.LB € 379,80

10551.NA.LB € 379,80

10551.DO.LB € 474,80

10551.RS.LB € 546,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10551.SW € 304,80

10551.GI.SW € 304,80

10551.CD.SW € 350,50

10551.BR.SW € 457,20

10551.RA.SW € 457,20

10551.DB.SW € 487,60

10551.DC.SW € 487,60

10551.CS.SW € 487,60

10551.NA.SW € 487,60

10551.DO.SW € 609,60

10551.RS.SW € 701,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
0RC006 0RC044 0RC430

0RC432 0RC434

Monocomando lavello a muro 
snodato.

Single lever sink mixer swivel 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10552 € 288,40
Ottone lucido
Natural brass 10552.GI € 288,40
Cromo oro
Chrome gold 10552.CD € 331,60
Bronzato
Bronze 10552.BR € 432,60
Ramato
Copper 10552.RA € 432,60

Dark bronze 10552.DB € 461,40

Dark copper 10552.DC € 461,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10552.CS € 461,40
Nichel antico
Old nickel 10552.NA € 461,40
Dorato
Gold 10552.DO € 576,80
Oro rosa
Rose gold 10552.RS € 663,30

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10552.LB € 297,10

10552.GI.LB € 297,10

10552.CD.LB € 341,60

10552.BR.LB € 445,70

10552.RA.LB € 445,70

10552.DB.LB € 475,30

10552.DC.LB € 475,30

10552.CS.LB € 475,30

10552.NA.LB € 475,30

10552.DO.LB € 594,20

10552.RS.LB € 683,30

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10552.SW € 364,50

10552.GI.SW € 364,50

10552.CD.SW € 419,10

10552.BR.SW € 546,80

10552.RA.SW € 546,80

10552.DB.SW € 583,20

10552.DC.SW € 583,20

10552.CS.SW € 583,20

10552.NA.SW € 583,20

10552.DO.SW € 729,00

10552.RS.SW € 838,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm
0RC006 0RC044 0RC430

0RC432 0RC434
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Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10580 € 398,60
Ottone lucido
Natural brass 10580.GI € 398,60
Cromo oro
Chrome gold 10580.CD € 458,30
Bronzato
Bronze 10580.BR € 597,90
Ramato
Copper 10580.RA € 597,90

Dark bronze 10580.DB € 637,70

Dark copper 10580.DC € 637,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10580.CS € 637,70
Nichel antico
Old nickel 10580.NA € 637,70
Dorato
Gold 10580.DO € 797,20
Oro rosa
Rose gold 10580.RS € 916,70

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10580.LB € 407,30

10580.GI.LB € 407,30

10580.CD.LB € 468,30

10580.BR.LB € 611,00

10580.RA.LB € 611,00

10580.DB.LB € 651,60

10580.DC.LB € 651,60

10580.CS.LB € 651,60

10580.NA.LB € 651,60

10580.DO.LB € 814,60

10580.RS.LB € 936,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10580.SW € 474,70

10580.GI.SW € 474,70

10580.CD.SW € 545,90

10580.BR.SW € 712,00

10580.RA.SW € 712,00

10580.DB.SW € 759,50

10580.DC.SW € 759,50

10580.CS.SW € 759,50

10580.NA.SW € 759,50

10580.DO.SW € 949,40

10580.RS.SW € 1091,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
0RC001 0RC044 0RC429

0RC431 0RC433

Batteria monoc. bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border mixer with diverter 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10581 € 292,60
Ottone lucido
Natural brass 10581.GI € 292,60
Cromo oro
Chrome gold 10581.CD € 336,40
Bronzato
Bronze 10581.BR € 438,90
Ramato
Copper 10581.RA € 438,90

Dark bronze 10581.DB € 468,10

Dark copper 10581.DC € 468,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10581.CS € 468,10
Nichel antico
Old nickel 10581.NA € 468,10
Dorato
Gold 10581.DO € 585,20
Oro rosa
Rose gold 10581.RS € 673,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10581.LB € 301,50

10581.GI.LB € 301,50

10581.CD.LB € 346,70

10581.BR.LB € 452,30

10581.RA.LB € 452,30

10581.DB.LB € 482,40

10581.DC.LB € 482,40

10581.CS.LB € 482,40

10581.NA.LB € 482,40

10581.DO.LB € 603,00

10581.RS.LB € 693,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10581.SW € 368,90

10581.GI.SW € 368,90

10581.CD.SW € 424,20

10581.BR.SW € 553,40

10581.RA.SW € 553,40

10581.DB.SW € 590,20

10581.DC.SW € 590,20

10581.CS.SW € 590,20

10581.NA.SW € 590,20

10581.DO.SW € 737,80

10581.RS.SW € 848,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm
0RC001 0RC429

0RC431 0RC433
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Monocomando bordo vasca con 
deviatore.

Bath border mixer with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10582 € 224,90
Ottone lucido
Natural brass 10582.GI € 224,90
Cromo oro
Chrome gold 10582.CD € 258,60
Bronzato
Bronze 10582.BR € 337,30
Ramato
Copper 10582.RA € 337,30

Dark bronze 10582.DB € 359,80

Dark copper 10582.DC € 359,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10582.CS € 359,80
Nichel antico
Old nickel 10582.NA € 359,80
Dorato
Gold 10582.DO € 449,80
Oro rosa
Rose gold 10582.RS € 517,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10582.LB € 233,60

10582.GI.LB € 233,60

10582.CD.LB € 268,60

10582.BR.LB € 350,40

10582.RA.LB € 350,40

10582.DB.LB € 373,70

10582.DC.LB € 373,70

10582.CS.LB € 373,70

10582.NA.LB € 373,70

10582.DO.LB € 467,20

10582.RS.LB € 537,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10582.SW € 301,00

10582.GI.SW € 301,00

10582.CD.SW € 346,10

10582.BR.SW € 451,50

10582.RA.SW € 451,50

10582.DB.SW € 481,60

10582.DC.SW € 481,60

10582.CS.SW € 481,60

10582.NA.SW € 481,60

10582.DO.SW € 602,00

10582.RS.SW € 692,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm
0RC001 0RC429

0RC431 0RC433

Monocomando lavello con 
canna girevole.

Single lever sink mixer with 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10570 € 209,40
Ottone lucido
Natural brass 10570.GI € 209,40
Cromo oro
Chrome gold 10570.CD € 240,80
Bronzato
Bronze 10570.BR € 314,10
Ramato
Copper 10570.RA € 314,10

Dark bronze 10570.DB € 335,00

Dark copper 10570.DC € 335,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10570.CS € 335,00
Nichel antico
Old nickel 10570.NA € 335,00
Dorato
Gold 10570.DO € 418,80
Oro rosa
Rose gold 10570.RS € 481,60

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10570.LB € 218,10

10570.GI.LB € 218,10

10570.CD.LB € 250,80

10570.BR.LB € 327,20

10570.RA.LB € 327,20

10570.DB.LB € 348,90

10570.DC.LB € 348,90

10570.CS.LB € 348,90

10570.NA.LB € 348,90

10570.DO.LB € 436,20

10570.RS.LB € 501,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10570.SW € 285,50

10570.GI.SW € 285,50

10570.CD.SW € 328,30

10570.BR.SW € 428,30

10570.RA.SW € 428,30

10570.DB.SW € 456,80

10570.DC.SW € 456,80

10570.CS.SW € 456,80

10570.NA.SW € 456,80

10570.DO.SW € 571,00

10570.RS.SW € 656,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
0RC001 0RC044 0RC430

0RC432 0RC434
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Monocomando lavello con 
doccetta estraibile.

Single lever sink mixer pull-out 
hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10576 € 235,40
Ottone lucido
Natural brass 10576.GI € 235,40
Cromo oro
Chrome gold 10576.CD € 270,70
Bronzato
Bronze 10576.BR € 353,10
Ramato
Copper 10576.RA € 353,10

Dark bronze 10576.DB € 376,60

Dark copper 10576.DC € 376,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10576.CS € 376,60
Nichel antico
Old nickel 10576.NA € 376,60
Dorato
Gold 10576.DO € 470,80
Oro rosa
Rose gold 10576.RS € 541,40

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10576.LB € 244,10

10576.GI.LB € 244,10

10576.CD.LB € 280,70

10576.BR.LB € 366,20

10576.RA.LB € 366,20

10576.DB.LB € 390,50

10576.DC.LB € 390,50

10576.CS.LB € 390,50

10576.NA.LB € 390,50

10576.DO.LB € 488,20

10576.RS.LB € 561,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10576.SW € 311,50

10576.GI.SW € 311,50

10576.CD.SW € 358,20

10576.BR.SW € 467,30

10576.RA.SW € 467,30

10576.DB.SW € 498,40

10576.DC.SW € 498,40

10576.CS.SW € 498,40

10576.NA.SW € 498,40

10576.DO.SW € 623,00

10576.RS.SW € 716,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
0RC001 0RC285 0RC430

0RC432 0RC434

Monocomando lavello con 
doccetta esterna estraibile.

Single lever sink mixer external 
pull-out spray.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10578 € 329,70
Ottone lucido
Natural brass 10578.GI € 329,70
Cromo oro
Chrome gold 10578.CD € 379,10
Bronzato
Bronze 10578.BR € 494,50
Ramato
Copper 10578.RA € 494,50

Dark bronze 10578.DB € 527,50

Dark copper 10578.DC € 527,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10578.CS € 527,50
Nichel antico
Old nickel 10578.NA € 527,50
Dorato
Gold 10578.DO € 659,40
Oro rosa
Rose gold 10578.RS € 758,30

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10578.LB € 338,40

10578.GI.LB € 338,40

10578.CD.LB € 389,10

10578.BR.LB € 507,60

10578.RA.LB € 507,60

10578.DB.LB € 541,40

10578.DC.LB € 541,40

10578.CS.LB € 541,40

10578.NA.LB € 541,40

10578.DO.LB € 676,80

10578.RS.LB € 778,30

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10578.SW € 405,80

10578.GI.SW € 405,80

10578.CD.SW € 466,60

10578.BR.SW € 608,70

10578.RA.SW € 608,70

10578.DB.SW € 649,20

10578.DC.SW € 649,20

10578.CS.SW € 649,20

10578.NA.SW € 649,20

10578.DO.SW € 811,60

10578.RS.SW € 933,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
0RC001 0RC044 0RC430

0RC432 0RC434
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Monocomando lavello con 
doccetta da piano estraibile.

Single lever sink mixer with 
pull-out spray.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10577 € 214,80
Ottone lucido
Natural brass 10577.GI € 214,80
Cromo oro
Chrome gold 10577.CD € 247,00
Bronzato
Bronze 10577.BR € 322,20
Ramato
Copper 10577.RA € 322,20

Dark bronze 10577.DB € 343,60

Dark copper 10577.DC € 343,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10577.CS € 343,60
Nichel antico
Old nickel 10577.NA € 343,60
Dorato
Gold 10577.DO € 429,60
Oro rosa
Rose gold 10577.RS € 494,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10577.LB € 223,60

10577.GI.LB € 223,60

10577.CD.LB € 257,10

10577.BR.LB € 335,40

10577.RA.LB € 335,40

10577.DB.LB € 357,70

10577.DC.LB € 357,70

10577.CS.LB € 357,70

10577.NA.LB € 357,70

10577.DO.LB € 447,20

10577.RS.LB € 514,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10577.SW € 290,90

10577.GI.SW € 290,90

10577.CD.SW € 334,50

10577.BR.SW € 436,40

10577.RA.SW € 436,40

10577.DB.SW € 465,40

10577.DC.SW € 465,40

10577.CS.SW € 465,40

10577.NA.SW € 465,40

10577.DO.SW € 581,80

10577.RS.SW € 669,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Colonna doccia completa di 
miscelatore doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10585 € 700,50
Ottone lucido
Natural brass 10585.GI € 700,50
Cromo oro
Chrome gold 10585.CD € 805,50
Bronzato
Bronze 10585.BR € 1050,80
Ramato
Copper 10585.RA € 1050,80

Dark bronze 10585.DB € 1120,80

Dark copper 10585.DC € 1120,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10585.CS € 1120,80
Nichel antico
Old nickel 10585.NA € 1120,80
Dorato
Gold 10585.DO € 1401,00
Oro rosa
Rose gold 10585.RS € 1611,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10585.LB € 709,20

10585.GI.LB € 709,20

10585.CD.LB € 815,50

10585.BR.LB € 1063,80

10585.RA.LB € 1063,80

10585.DB.LB € 1134,70

10585.DC.LB € 1134,70

10585.CS.LB € 1134,70

10585.NA.LB € 1134,70

10585.DO.LB € 1418,40

10585.RS.LB € 1631,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10585.SW € 776,60

10585.GI.SW € 776,60

10585.CD.SW € 893,00

10585.BR.SW € 1164,90

10585.RA.SW € 1164,90

10585.DB.SW € 1242,50

10585.DC.SW € 1242,50

10585.CS.SW € 1242,50

10585.NA.SW € 1242,50

10585.DO.SW € 1553,20

10585.RS.SW € 1786,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC001 0RC286 0RC429

0RC006

0RC431 0RC433

0RC432 0RC434

0RC430
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Ricambi Spare parts

astina ottone assemblata DUNa.
Rod assembled DUNA. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC049.GI € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC049.BR € 9,00

Ramato
Copper 0RC049.RA € 9,00

Dark bronze 0RC049.DB € 9,50

Dark copper 0RC049.DC € 9,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC049.CS € 9,50

Nichel antico
Old nickel 0RC049.NA € 9,50

Dorato
Gold 0RC049.DO € 12,00

Oro rosa
Rose gold 0RC049.RS € 13,80

aeratore M 28x1.
M 28x1 Aerator.

aeratore classico in ottone F 22x1.
Classical brass aerator F 22x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC233 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC233.GI € 11,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC233.CD € 12,60

Bronzato
Bronze 0RC233.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC233.RA € 16,50

Dark bronze 0RC233.DB € 17,60

Dark copper 0RC233.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC233.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC233.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC233.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC233.RS € 25,30

aeratore classico in ottone F 22x1 con snodo 
bidet.
Classical joint aerator for bidet F 22x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC048.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC048.RA € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Dark copper 0RC048.DC € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC048.RS € 9,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC044 € 8,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC044.GI € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC044.BR € 12,00

Ramato
Copper 0RC044.RA € 12,00

Dark bronze 0RC044.DB € 12,80

Dark copper 0RC044.DC € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC044.CS € 12,80

Nichel antico
Old nickel 0RC044.NA € 12,80

Dorato
Gold 0RC044.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC044.RS € 18,40

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC006 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 un perno con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 one pivot with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots. 

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC002 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

Canna completa lavabo NEW OLD.
Complete basin spout NEW OLD.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC477 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC477.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC477.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC477.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC477.RA € 138,80

Dark bronze 0RC477.DB € 148,00

Dark copper 0RC477.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC477.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC477.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC477.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC477.RS € 203,50
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC070 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC070.GI € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC070.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC070.RA € 16,50

Dark bronze 0RC070.DB € 17,60

Dark copper 0RC070.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC070.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC070.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC070.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC070.RS € 25,30
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Ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC126 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 35 DUNa.
Fixing nut for cartridge Ø 35 DUNA.

Coprighiera tipo DUNa.
DUNA underlever nut cap.

Coprighiera tipo GOCCia.
GOCCIA underlever nut cap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC444 € 3,50

Bronzato
Bronze 0RC444.BR € 6,50

Ramato
Copper 0RC444.RA € 6,50

Dark bronze 0RC444.DB € 7,00

Dark copper 0RC444.DC € 7,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC444.CS € 7,00

Nichel antico
Old nickel 0RC444.NA € 7,00

Dorato
Gold 0RC444.DO € 9,00

Oro rosa
Rose gold 0RC444.RS € 9,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC443 € 3,50

Bronzato
Bronze 0RC443.BR € 6,50

Ramato
Copper 0RC443.RA € 6,50

Dark bronze 0RC443.DB € 7,00

Dark copper 0RC443.DC € 7,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC443.CS € 7,00

Nichel antico
Old nickel 0RC443.NA € 7,00

Dorato
Gold 0RC443.DO € 9,00

Oro rosa
Rose gold 0RC443.RS € 9,50

Maniglia completa NEW OLD.
NEW OLD complete handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC429 € 25,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC429.GI € 25,40

Bronzato
Bronze 0RC429.BR € 38,10

Ramato
Copper 0RC429.RA € 38,10

Dark bronze 0RC429.DB € 40,60

Dark copper 0RC429.DC € 40,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC429.CS € 40,60

Nichel antico
Old nickel 0RC429.NA € 40,60

Dorato
Gold 0RC429.DO € 50,80

Oro rosa
Rose gold 0RC429.RS € 56,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC478 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC478.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC478.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC478.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC478.RA € 138,80

Dark bronze 0RC478.DB € 148,00

Dark copper 0RC478.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC478.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC478.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC478.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC478.RS € 203,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC479 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC479.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC479.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC479.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC479.RA € 138,80

Dark bronze 0RC479.DB € 148,00

Dark copper 0RC479.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC479.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC479.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC479.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC479.RS € 203,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC480 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC480.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC480.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC480.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC480.RA € 138,80

Dark bronze 0RC480.DB € 148,00

Dark copper 0RC480.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC480.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC480.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC480.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC480.RS € 203,50

Canna completa bidet NEW OLD.
Complete bidet spout NEW OLD.

Canna completa lavello a muro NEW OLD.
Complete wall sink spout NEW OLD.

Canna completa lavello NEW OLD.
Complete sink spout NEW OLD.
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Canna completa lavabo L.130 NEW OLD.
Complete basin spout L.130 NEW OLD.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC549 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC549.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC549.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC549.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC549.RA € 138,80

Dark bronze 0RC549.DB € 148,00

Dark copper 0RC549.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC549.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC549.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC549.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC549.RS € 203,50



235new old classical era

Ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC447.GI € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Ramato
Copper 0RC447.RA € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Dark copper 0RC447.DC € 5,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC447.CS € 5,50

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Dorato
Gold 0RC447.DO € 6,20

Oro rosa
Rose gold 0RC447.RS € 7,10

Maniglia Logo rovescio NEW OLD.
NEW OLD handle reverse side Logo.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC430 € 25,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC430.GI € 25,40

Bronzato
Bronze 0RC430.BR € 38,10

Ramato
Copper 0RC430.RA € 38,10

Dark bronze 0RC430.DB € 40,60

Dark copper 0RC430.DC € 40,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC430.CS € 40,60

Nichel antico
Old nickel 0RC430.NA € 40,60

Dorato
Gold 0RC430.DO € 50,80

Oro rosa
Rose gold 0RC430.RS € 56,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC431 € 34,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC431.GI € 34,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC431.CD € 40,00

Bronzato
Bronze 0RC431.BR € 52,20

Ramato
Copper 0RC431.RA € 52,20

Dark bronze 0RC431.DB € 55,70

Dark copper 0RC431.DC € 55,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC431.CS € 55,70

Nichel antico
Old nickel 0RC431.NA € 55,70

Dorato
Gold 0RC431.DO € 69,60

Oro rosa
Rose gold 0RC431.RS € 76,60

Maniglia completa con leva bianca NEW OLD.
NEW OLD complete handle with white lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC432 € 34,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC432.GI € 34,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC432.CD € 40,00

Bronzato
Bronze 0RC432.BR € 52,20

Ramato
Copper 0RC432.RA € 52,20

Dark bronze 0RC432.DB € 55,70

Dark copper 0RC432.DC € 55,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC432.CS € 55,70

Nichel antico
Old nickel 0RC432.NA € 55,70

Dorato
Gold 0RC432.DO € 69,60

Oro rosa
Rose gold 0RC432.RS € 76,60

Maniglia Logo rovescio con leva bianca
NEW OLD.
NEW OLD handle reverse side Logo with white 
lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC433 € 101,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC433.GI € 101,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC433.CD € 116,70

Bronzato
Bronze 0RC433.BR € 152,30

Ramato
Copper 0RC433.RA € 152,30

Dark bronze 0RC433.DB € 162,40

Dark copper 0RC433.DC € 162,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC433.CS € 162,40

Nichel antico
Old nickel 0RC433.NA € 162,40

Dorato
Gold 0RC433.DO € 203,00

Oro rosa
Rose gold 0RC433.RS € 223,30

Maniglia completa con leva Swarovski NEW OLD.
NEW OLD complete handle with Swarovski lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC434 € 101,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC434.GI € 101,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC434.CD € 116,70

Bronzato
Bronze 0RC434.BR € 152,30

Ramato
Copper 0RC434.RA € 152,30

Dark bronze 0RC434.DB € 162,40

Dark copper 0RC434.DC € 162,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC434.CS € 162,40

Nichel antico
Old nickel 0RC434.NA € 162,40

Dorato
Gold 0RC434.DO € 203,00

Oro rosa
Rose gold 0RC434.RS € 223,30

Maniglia Logo rovescio con leva Swarovski 
NEW OLD.
NEW OLD handle reverse side Logo with 
Swarovski lever.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

N
EW

 O
LD

Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC083.GI € 46,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC083.CD € 53,80

Bronzato
Bronze 0RC083.BR € 70,20

Ramato
Copper 0RC083.RA € 70,20

Dark bronze 0RC083.DB € 74,90

Dark copper 0RC083.DC € 74,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC083.CS € 74,90

Nichel antico
Old nickel 0RC083.NA € 74,90

Dorato
Gold 0RC083.DO € 93,60

Oro rosa
Rose gold 0RC083.RS € 107,60

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Bocca per lavabo a muro classica 160 mm 
completa.
Spout complete 160 mm for classical wall basin 
mixer.

Bocca per lavabo a muro classica 200 mm 
completa.
Spout complete 200 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC171 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC171.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC171.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC171.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC171.RA € 62,40

Dark bronze 0RC171.DB € 66,50

Dark copper 0RC171.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC171.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC171.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC171.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC171.RS € 95,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC172 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC172.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC172.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC172.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC172.RA € 62,40

Dark bronze 0RC172.DB € 66,50

Dark copper 0RC172.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC172.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC172.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC172.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC172.RS € 95,60

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC084.GI € 46,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC084.CD € 53,80

Bronzato
Bronze 0RC084.BR € 70,20

Ramato
Copper 0RC084.RA € 70,20

Dark bronze 0RC084.DB € 74,90

Dark copper 0RC084.DC € 74,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC084.CS € 74,90

Nichel antico
Old nickel 0RC084.NA € 74,90

Dorato
Gold 0RC084.DO € 93,60

Oro rosa
Rose gold 0RC084.RS € 107,60
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC259.GI € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC259.RA € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Dark copper 0RC259.DC € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Oro rosa
Rose gold 0RC259.RS € 14,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC072.GI € 16,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC072.CD € 18,90

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Ramato
Copper 0RC072.RA € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Dark copper 0RC072.DC € 26,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Oro rosa
Rose gold 0RC072.RS € 37,70

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC409 € 6,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 NEW OLD.
Fixing kit one tie rod Ø 8 NEW OLD.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC408 € 12,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 NEW OLD 
alto.
Fixing kit one tie rod Ø 8 NEW OLD high basin.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC333.GI € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Ramato
Copper 0RC333.RA € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Dark copper 0RC333.DC € 8,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC333.CS € 8,80

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Dorato
Gold 0RC333.DO € 11,00

Oro rosa
Rose gold 0RC333.RS € 12,60

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.
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Bocca per lavabo a muro classica 250 mm 
completa.
Spout complete 250 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC173 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC173.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC173.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC173.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC173.RA € 62,40

Dark bronze 0RC173.DB € 66,50

Dark copper 0RC173.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC173.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC173.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC173.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC173.RS € 95,60

Piastra tonda per bocca lavabo a muro classica 
Ø 75 mm.
Round wall plate for classical basin mixer
Ø 75 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC151 € 24,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC151.GI € 24,10

Bronzato
Bronze 0RC151.BR € 36,10

Ramato
Copper 0RC151.RA € 36,10

Dark bronze 0RC151.DB € 38,50

Dark copper 0RC151.DC € 38,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC151.CS € 38,50

Nichel antico
Old nickel 0RC151.NA € 38,50

Dorato
Gold 0RC151.DO € 48,20

Oro rosa
Rose gold 0RC151.RS € 55,40

Piastra piccola per incasso doccia Ø 35 esterno 
Ø 75 mm.
Round wall small plate for concealed shower mixer 
Ø 35 ext. Ø 75 mm.

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC157 € 23,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC157.GI € 23,00

Bronzato
Bronze 0RC157.BR € 34,50

Ramato
Copper 0RC157.RA € 34,50

Dark bronze 0RC157.DB € 36,80

Dark copper 0RC157.DC € 36,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC157.CS € 36,80

Nichel antico
Old nickel 0RC157.NA € 36,80

Dorato
Gold 0RC157.DO € 46,00

Oro rosa
Rose gold 0RC157.RS € 52,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC163 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC163.GI € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC163.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC163.RA € 16,50

Dark bronze 0RC163.DB € 17,60

Dark copper 0RC163.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC163.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC163.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC163.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC163.RS € 25,30

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC164 € 22,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC164.GI € 22,00

Bronzato
Bronze 0RC164.BR € 33,00

Ramato
Copper 0RC164.RA € 33,00

Dark bronze 0RC164.DB € 35,20

Dark copper 0RC164.DC € 35,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC164.CS € 35,20

Nichel antico
Old nickel 0RC164.NA € 35,20

Dorato
Gold 0RC164.DO € 44,00

Oro rosa
Rose gold 0RC164.RS € 50,60

Flessibile per estraibile in nylon 1,5 m 
15x1 M - 1/2” F conico.
Flexible hose pull out spray in nylon 1,5 m 
15x1 M - 1/2” F conical.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC262 € 13,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC262.GI € 13,10

Bronzato
Bronze 0RC262.BR € 19,70

Ramato
Copper 0RC262.RA € 19,70

Dark bronze 0RC262.DB € 21,90

Dark copper 0RC262.DC € 21,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC262.CS € 21,90

Nichel antico
Old nickel 0RC262.NA € 21,90

Dorato
Gold 0RC262.DO € 26,20

Oro rosa
Rose gold 0RC262.RS € 29,70

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC263.GI € 17,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC263.CD € 19,90

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Ramato
Copper 0RC263.RA € 26,00

Dark bronze 0RC263.DB € 36,10

Dark copper 0RC263.DC € 36,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Oro rosa
Rose gold 0RC263.RS € 39,70

Supporto doccetta classico in ottone.
Classical hand shower support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC119 € 27,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC119.GI € 27,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC119.CD € 31,10

Bronzato
Bronze 0RC119.BR € 40,60

Ramato
Copper 0RC119.RA € 40,60

Dark bronze 0RC119.DB € 43,30

Dark copper 0RC119.DC € 43,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC119.CS € 43,30

Nichel antico
Old nickel 0RC119.NA € 43,30

Dorato
Gold 0RC119.DO € 54,20

Oro rosa
Rose gold 0RC119.RS € 62,30
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Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC100.GI € 12,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC100.CD € 13,80

Bronzato
Bronze 0RC100.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC100.RA € 18,00

Dark bronze 0RC100.DB € 19,20

Dark copper 0RC100.DC € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC100.CS € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC100.NA € 19,20

Dorato
Gold 0RC100.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC100.RS € 27,60

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC099.GI € 25,20

Bronzato
Bronze 0RC099.BR € 37,80

Ramato
Copper 0RC099.RA € 37,80

Dark bronze 0RC099.DB € 40,30

Dark copper 0RC099.DC € 40,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC099.CS € 40,30

Nichel antico
Old nickel 0RC099.NA € 40,30

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40

Oro rosa
Rose gold 0RC099.RS € 57,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC302.GI € 47,00

Bronzato
Bronze 0RC302.BR € 70,50

Ramato
Copper 0RC302.RA € 70,50

Dark bronze 0RC302.DB € 75,10

Dark copper 0RC302.DC € 75,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC302.CS € 75,10

Nichel antico
Old nickel 0RC302.NA € 75,10

Dorato
Gold 0RC302.DO € 94,00

Oro rosa
Rose gold 0RC302.RS € 108,10

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC098 € 12,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC098.GI € 12,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC098.CD € 13,80

Bronzato
Bronze 0RC098.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC098.RA € 18,00

Dark bronze 0RC098.DB € 19,20

Dark copper 0RC098.DC € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC098.CS € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC098.NA € 19,20

Dorato
Gold 0RC098.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC098.RS € 27,60

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.
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Doccetta classica due getti per estraibile.
Classical pull-out hand shower double jets.

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” in ottone 
classico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” classical style in 
brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC285 € 47,00

Bronzato
Bronze 0RC285.BR € 70,50

Ramato
Copper 0RC285.RA € 70,50

Dark bronze 0RC285.DB € 75,20

Dark copper 0RC285.DC € 75,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC285.CS € 75,20

Nichel antico
Old nickel 0RC285.NA € 75,20

Dorato
Gold 0RC285.DO € 94,00

Oro rosa
Rose gold 0RC285.RS € 103,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC297 € 7,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC297.GI € 7,00

Bronzato
Bronze 0RC297.BR € 10,50

Ramato
Copper 0RC297.RA € 10,50

Dark bronze 0RC297.DB € 11,20

Dark copper 0RC297.DC € 11,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC297.CS € 11,20

Nichel antico
Old nickel 0RC297.NA € 11,20

Dorato
Gold 0RC297.DO € 14,00

Oro rosa
Rose gold 0RC297.RS € 16,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC286 € 75,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC286.GI € 75,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC286.CD € 86,40

Bronzato
Bronze 0RC286.BR € 112,80

Ramato
Copper 0RC286.RA € 112,80

Dark bronze 0RC286.DB € 120,30

Dark copper 0RC286.DC € 120,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC286.CS € 120,30

Nichel antico
Old nickel 0RC286.NA € 120,30

Dorato
Gold 0RC286.DO € 150,40

Oro rosa
Rose gold 0RC286.RS € 173,00

Doccetta classica con pulsante monogetto.
Classical button hand shower single jet.

Doccetta classica OLD FaShiON monogetto.
Classical OLD FASHION hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC284 € 35,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC284.GI € 35,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC284.CD € 40,40

Bronzato
Bronze 0RC284.BR € 52,80

Ramato
Copper 0RC284.RA € 52,80

Dark bronze 0RC284.DB € 56,40

Dark copper 0RC284.DC € 56,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC284.CS € 56,40

Nichel antico
Old nickel 0RC284.NA € 56,40

Dorato
Gold 0RC284.DO € 70,40

Oro rosa
Rose gold 0RC284.RS € 80,90
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Corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC304.GI € 104,80

Bronzato
Bronze 0RC304.BR € 157,20

Ramato
Copper 0RC304.RA € 157,20

Dark bronze 0RC304.DB € 167,70

Dark copper 0RC304.DC € 167,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC304.CS € 167,70

Nichel antico
Old nickel 0RC304.NA € 167,70

Dorato
Gold 0RC304.DO € 209,60

Oro rosa
Rose gold 0RC304.RS € 241,00

kit parti esterne per doccia ad incasso NEW OLD.
Concealed shower mixer external kit NEW OLD.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC330 € 36,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC330.GI € 36,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC330.CD € 48,90

Bronzato
Bronze 0RC330.BR € 54,60

Ramato
Copper 0RC330.RA € 54,60

Dark bronze 0RC330.DB € 58,30

Dark copper 0RC330.DC € 58,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC330.CS € 58,30

Nichel antico
Old nickel 0RC330.NA € 58,30

Dorato
Gold 0RC330.DO € 72,80

Oro rosa
Rose gold 0RC330.RS € 83,70

kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore NEW OLD.
Concealed shower mixer with diverter external kit 
NEW OLD.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC462.GI € 56,30

Bronzato
Bronze 0RC462.BR € 84,50

Ramato
Copper 0RC462.RA € 84,50

Dark bronze 0RC462.DB € 90,00

Dark copper 0RC462.DC € 90,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC462.CS € 90,00

Nichel antico
Old nickel 0RC462.NA € 90,00

Dorato
Gold 0RC462.DO € 112,60

Oro rosa
Rose gold 0RC462.RS € 129,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC331 € 49,90

Ottone lucido
Natural brass 0RC331.GI € 49,90

Cromo oro
Chrome gold 0RC331.CD € 73,10

Bronzato
Bronze 0RC331.BR € 74,80

Ramato
Copper 0RC331.RA € 74,80

Dark bronze 0RC331.DB € 79,80

Dark copper 0RC331.DC € 79,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC331.CS € 79,80

Nichel antico
Old nickel 0RC331.NA € 79,80

Dorato
Gold 0RC331.DO € 99,80

Oro rosa
Rose gold 0RC331.RS € 114,80

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC464.GI € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC464.BR € 103,20

Ramato
Copper 0RC464.RA € 103,20

Dark bronze 0RC464.DB € 110,00

Dark copper 0RC464.DC € 110,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC464.CS € 110,00

Nichel antico
Old nickel 0RC464.NA € 110,00

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Oro rosa
Rose gold 0RC464.RS € 158,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC464.GI € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC464.BR € 103,20

Ramato
Copper 0RC464.RA € 103,20

Dark bronze 0RC464.DB € 110,00

Dark copper 0RC464.DC € 110,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC464.CS € 110,00

Nichel antico
Old nickel 0RC464.NA € 110,00

Dorato
Gold 0RC464.DO € 137,60

Oro rosa
Rose gold 0RC464.RS € 158,20

N
EW

 O
LD

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore TRE uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter THREE outlets.
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Porta & bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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sPecifiche tecniche
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

gli articoli della serie aladin sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
cromo .dc dark copper*

.gi ottone lucido .cs cromo spazzolato*

.cd cromo oro .na nichel antico*

.br bronzato* .do dorato

.ra ramato* .rs oro rosa

.db dark bronze*
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Aladin series are available in the following fi nishings:
Chrome .DC Dark copper*

.GI Natural brass .CS Brushed chrome*

.CD Chrome gold .NA Old nickel*

.BR Bronze* .DO Gold

.RA Copper* .RS Rose gold

.DB Dark bronze*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Batteria lavabo con scarico 
automatico.

Basin set with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27154 € 375,80
Ottone lucido
Natural brass 27154.GI € 375,80
Cromo oro
Chrome gold 27154.CD € 432,10
Bronzato
Bronze 27154.BR € 563,70
Ramato
Copper 27154.RA € 563,70

Dark bronze 27154.DB € 601,30

Dark copper 27154.DC € 601,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27154.CS € 601,30
Nichel antico
Old nickel 27154.NA € 601,30
Dorato
Gold 27154.DO € 751,60
Oro rosa
Rose gold 27154.RS € 864,30

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27154.TW € 457,20

27154.GI.TW € 457,20

27154.CD.TW € 525,70

27154.BR.TW € 685,80

27154.RA.TW € 685,80

27154.DB.TW € 731,50

27154.DC.TW € 731,50

27154.CS.TW € 731,50

27154.NA.TW € 731,50

27154.DO.TW € 914,40

27154.RS.TW € 1051,50

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27154.PW € 525,20

27154.GI.PW € 525,20

27154.CD.PW € 604,00

27154.BR.PW € 787,80

27154.RA.PW € 787,80

27154.DB.PW € 840,30

27154.DC.PW € 840,30

27154.CS.PW € 840,30

27154.NA.PW € 840,30

27154.DO.PW € 1050,40

27154.RS.PW € 1208,00

Batteria bidet con scarico 
automatico.

Bidet set with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27155 € 375,80
Ottone lucido
Natural brass 27155.GI € 375,80
Cromo oro
Chrome gold 27155.CD € 432,10
Bronzato
Bronze 27155.BR € 563,70
Ramato
Copper 27155.RA € 563,70

Dark bronze 27155.DB € 601,30

Dark copper 27155.DC € 601,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27155.CS € 601,30
Nichel antico
Old nickel 27155.NA € 601,30
Dorato
Gold 27155.DO € 751,60
Oro rosa
Rose gold 27155.RS € 864,30

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27155.TW € 457,20

27155.GI.TW € 457,20

27155.CD.TW € 525,70

27155.BR.TW € 685,80

27155.RA.TW € 685,80

27155.DB.TW € 731,50

27155.DC.TW € 731,50

27155.CS.TW € 731,50

27155.NA.TW € 731,50

27155.DO.TW € 914,40

27155.RS.TW € 1051,50

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27155.PW € 525,20

27155.GI.PW € 525,20

27155.CD.PW € 604,00

27155.BR.PW € 787,80

27155.RA.PW € 787,80

27155.DB.PW € 840,30

27155.DC.PW € 840,30

27155.CS.PW € 840,30

27155.NA.PW € 840,30

27155.DO.PW € 1050,40

27155.RS.PW € 1208,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC078 0RC048
0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078 0RC227
0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
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Conbinazione bidet con scarico.

Bidet set with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27156 € 239,80
Ottone lucido
Natural brass 27156.GI € 239,80
Cromo oro
Chrome gold 27156.CD € 275,80
Bronzato
Bronze 27156.BR € 359,70
Ramato
Copper 27156.RA € 359,70

Dark bronze 27156.DB € 383,70

Dark copper 27156.DC € 383,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27156.CS € 383,70
Nichel antico
Old nickel 27156.NA € 383,70
Dorato
Gold 27156.DO € 479,60
Oro rosa
Rose gold 27156.RS € 551,50

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27156.TW € 316,30

27156.GI.TW € 316,30

27156.CD.TW € 363,70

27156.BR.TW € 474,50

27156.RA.TW € 474,50

27156.DB.TW € 506,00

27156.DC.TW € 506,00

27156.CS.TW € 506,00

27156.NA.TW € 506,00

27156.DO.TW € 632,60

27156.RS.TW € 727,40

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27156.PW € 384,30

27156.GI.PW € 384,30

27156.CD.PW € 442,00

27156.BR.PW € 576,40

27156.RA.PW € 576,40

27156.DB.PW € 614,90

27156.DC.PW € 614,90

27156.CS.PW € 614,90

27156.NA.PW € 614,90

27156.DO.PW € 768,60

27156.RS.PW € 883,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Monoblocco lavabo con scarico 
automatico.

Basin monobloc with pop up 
waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27110 € 309,80
Ottone lucido
Natural brass 27110.GI € 309,80
Cromo oro
Chrome gold 27110.CD € 356,30
Bronzato
Bronze 27110.BR € 464,70
Ramato
Copper 27110.RA € 464,70

Dark bronze 27110.DB € 495,70

Dark copper 27110.DC € 495,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27110.CS € 495,70
Nichel antico
Old nickel 27110.NA € 495,70
Dorato
Gold 27110.DO € 619,60
Oro rosa
Rose gold 27110.RS € 712,50

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27110.TW € 388,80

27110.GI.TW € 388,80

27110.CD.TW € 447,10

27110.BR.TW € 583,20

27110.RA.TW € 583,20

27110.DB.TW € 622,00

27110.DC.TW € 622,00

27110.CS.TW € 622,00

27110.NA.TW € 622,00

27110.DO.TW € 777,60

27110.RS.TW € 894,20

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27110.PW € 456,80

27110.GI.PW € 456,80

27110.CD.PW € 525,30

27110.BR.PW € 685,20

27110.RA.PW € 685,20

27110.DB.PW € 730,90

27110.DC.PW € 730,90

27110.CS.PW € 730,90

27110.NA.PW € 730,90

27110.DO.PW € 913,60

27110.RS.PW € 1050,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

0RC078

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC439
/..440

0RC078 0RC048
0RC439
/..440
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Monoblocco bidet con scarico 
automatico.

Bidet monobloc with pop up 
waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27120 € 309,80
Ottone lucido
Natural brass 27120.GI € 309,80
Cromo oro
Chrome gold 27120.CD € 356,30
Bronzato
Bronze 27120.BR € 464,70
Ramato
Copper 27120.RA € 464,70

Dark bronze 27120.DB € 495,70

Dark copper 27120.DC € 495,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27120.CS € 495,70
Nichel antico
Old nickel 27120.NA € 495,70
Dorato
Gold 27120.DO € 619,60
Oro rosa
Rose gold 27120.RS € 712,50

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27120.TW € 388,80

27120.GI.TW € 388,80

27120.CD.TW € 447,10

27120.BR.TW € 583,20

27120.RA.TW € 583,20

27120.DB.TW € 622,00

27120.DC.TW € 622,00

27120.CS.TW € 622,00

27120.NA.TW € 622,00

27120.DO.TW € 777,60

27120.RS.TW € 894,20

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27120.PW € 456,80

27120.GI.PW € 456,80

27120.CD.PW € 525,30

27120.BR.PW € 685,20

27120.RA.PW € 685,20

27120.DB.PW € 730,90

27120.DC.PW € 730,90

27120.CS.PW € 730,90

27120.NA.PW € 730,90

27120.DO.PW € 913,60

27120.RS.PW € 1050,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

Batteria lavabo a muro con 
canna mm 160.

Wall basin set with spout 
mm 160.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27116.16 € 305,40
Ottone lucido
Natural brass 27116.16.GI € 305,40
Cromo oro
Chrome gold 27116.16.CD € 351,20
Bronzato
Bronze 27116.16.BR € 458,10
Ramato
Copper 27116.16.RA € 458,10

Dark bronze 27116.16.DB € 488,70

Dark copper 27116.16.DC € 488,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27116.16.CS € 488,70
Nichel antico
Old nickel 27116.16.NA € 488,70
Dorato
Gold 27116.16.DO € 610,80
Oro rosa
Rose gold 27116.16.RS € 702,40

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27116.16.TW € 384,30

27116.16.GI.TW € 384,30

27116.16.CD.TW € 441,90

27116.16.BR.TW € 576,50

27116.16.RA.TW € 576,50

27116.16.DB.TW € 614,90

27116.16.DC.TW € 614,90

27116.16.CS.TW € 614,90

27116.16.NA.TW € 614,90

27116.16.DO.TW € 768,60

27116.16.RS.TW € 883,80

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27116.16.PW € 452,20

27116.16.GI.PW € 452,20

27116.16.CD.PW € 520,00

27116.16.BR.PW € 678,30

27116.16.RA.PW € 678,30

27116.16.DB.PW € 723,50

27116.16.DC.PW € 723,50

27116.16.CS.PW € 723,50

27116.16.NA.PW € 723,50

27116.16.DO.PW € 904,40

27116.16.RS.PW € 1040,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC078 0RC227
0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078 0RC046
0RC439
/..440
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Batteria lavabo a muro con 
canna mm 200.

Wall basin set with spout 
mm 200.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27116.20 € 305,40
Ottone lucido
Natural brass 27116.20.GI € 305,40
Cromo oro
Chrome gold 27116.20.CD € 351,20
Bronzato
Bronze 27116.20.BR € 458,10
Ramato
Copper 27116.20.RA € 458,10

Dark bronze 27116.20.DB € 488,70

Dark copper 27116.20.DC € 488,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27116.20.CS € 488,70
Nichel antico
Old nickel 27116.20.NA € 488,70
Dorato
Gold 27116.20.DO € 610,80
Oro rosa
Rose gold 27116.20.RS € 702,40

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27116.20.TW € 384,30

27116.20.GI.TW € 384,30

27116.20.CD.TW € 441,90

27116.20.BR.TW € 576,50

27116.20.RA.TW € 576,50

27116.20.DB.TW € 614,90

27116.20.DC.TW € 614,90

27116.20.CS.TW € 614,90

27116.20.NA.TW € 614,90

27116.20.DO.TW € 768,60

27116.20.RS.TW € 883,80

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27116.20.PW € 452,20

27116.20.GI.PW € 452,20

27116.20.CD.PW € 520,00

27116.20.BR.PW € 678,30

27116.20.RA.PW € 678,30

27116.20.DB.PW € 723,50

27116.20.DC.PW € 723,50

27116.20.CS.PW € 723,50

27116.20.NA.PW € 723,50

27116.20.DO.PW € 904,40

27116.20.RS.PW € 1040,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Batteria lavabo a muro con 
canna mm 250.

Wall basin set with spout 
mm 250.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27116.25 € 305,40
Ottone lucido
Natural brass 27116.25.GI € 305,40
Cromo oro
Chrome gold 27116.25.CD € 351,20
Bronzato
Bronze 27116.25.BR € 458,10
Ramato
Copper 27116.25.RA € 458,10

Dark bronze 27116.25.DB € 488,70

Dark copper 27116.25.DC € 488,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27116.25.CS € 488,70
Nichel antico
Old nickel 27116.25.NA € 488,70
Dorato
Gold 27116.25.DO € 610,80
Oro rosa
Rose gold 27116.25.RS € 702,40

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27116.25.TW € 384,30

27116.25.GI.TW € 384,30

27116.25.CD.TW € 441,90

27116.25.BR.TW € 576,50

27116.25.RA.TW € 576,50

27116.25.DB.TW € 614,90

27116.25.DC.TW € 614,90

27116.25.CS.TW € 614,90

27116.25.NA.TW € 614,90

27116.25.DO.TW € 768,60

27116.25.RS.TW € 883,80

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27116.25.PW € 452,20

27116.25.GI.PW € 452,20

27116.25.CD.PW € 520,00

27116.25.BR.PW € 678,30

27116.25.RA.PW € 678,30

27116.25.DB.PW € 723,50

27116.25.DC.PW € 723,50

27116.25.CS.PW € 723,50

27116.25.NA.PW € 723,50

27116.25.DO.PW € 904,40

27116.25.RS.PW € 1040,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078 0RC046
0RC439
/..440

0RC078 0RC046
0RC439
/..440
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Gruppo vasca esterno con kit 
doccia e duplex.

External bath set with shower kit 
and duplex.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27101 € 372,80
Ottone lucido
Natural brass 27101.GI € 372,80
Cromo oro
Chrome gold 27101.CD € 428,70
Bronzato
Bronze 27101.BR € 559,20
Ramato
Copper 27101.RA € 559,20

Dark bronze 27101.DB € 596,50

Dark copper 27101.DC € 596,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27101.CS € 596,50
Nichel antico
Old nickel 27101.NA € 596,50
Dorato
Gold 27101.DO € 745,60
Oro rosa
Rose gold 27101.RS € 857,40

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27101.TW € 454,00

27101.GI.TW € 454,00

27101.CD.TW € 522,10

27101.BR.TW € 681,00

27101.RA.TW € 681,00

27101.DB.TW € 726,40

27101.DC.TW € 726,40

27101.CS.TW € 726,40

27101.NA.TW € 726,40

27101.DO.TW € 908,00

27101.RS.TW € 1044,00

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27101.PW € 522,00

27101.GI.PW € 522,00

27101.CD.PW € 600,00

27101.BR.PW € 783,00

27101.RA.PW € 783,00

27101.DB.PW € 835,00

27101.DC.PW € 835,00

27101.CS.PW € 835,00

27101.NA.PW € 835,00

27101.DO.PW € 1044,00

27101.RS.PW € 1200,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

27x17x24 cm

Gruppo vasca esterno con kit 
doccia.

External bath set with shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27100 € 345,20
Ottone lucido
Natural brass 27100.GI € 345,20
Cromo oro
Chrome gold 27100.CD € 397,00
Bronzato
Bronze 27100.BR € 517,80
Ramato
Copper 27100.RA € 517,80

Dark bronze 27100.DB € 552,30

Dark copper 27100.DC € 552,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27100.CS € 552,30
Nichel antico
Old nickel 27100.NA € 552,30
Dorato
Gold 27100.DO € 690,40
Oro rosa
Rose gold 27100.RS € 794,00

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27100.TW € 425,50

27100.GI.TW € 425,50

27100.CD.TW € 489,30

27100.BR.TW € 638,30

27100.RA.TW € 638,30

27100.DB.TW € 680,80

27100.DC.TW € 680,80

27100.CS.TW € 680,80

27100.NA.TW € 680,80

27100.DO.TW € 851,00

27100.RS.TW € 978,60

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27100.PW € 493,50

27100.GI.PW € 493,50

27100.CD.PW € 567,50

27100.BR.PW € 740,20

27100.RA.PW € 740,20

27100.DB.PW € 789,60

27100.DC.PW € 789,60

27100.CS.PW € 789,60

27100.NA.PW € 789,60

27100.DO.PW € 987,00

27100.RS.PW € 1135,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078 0RC048
0RC439
/..440

0RC078 0RC048
0RC439
/..440

a
La

D
iN
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Gruppo doccia esterno con kit 
doccia.

External shower set with shower 
kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27140 € 240,70
Ottone lucido
Natural brass 27140.GI € 240,70
Cromo oro
Chrome gold 27140.CD € 276,80
Bronzato
Bronze 27140.BR € 361,00
Ramato
Copper 27140.RA € 361,00

Dark bronze 27140.DB € 385,10

Dark copper 27140.DC € 385,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27140.CS € 385,10
Nichel antico
Old nickel 27140.NA € 385,10
Dorato
Gold 27140.DO € 481,40
Oro rosa
Rose gold 27140.RS € 553,60

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27140.TW € 317,20

27140.GI.TW € 317,20

27140.CD.TW € 364,70

27140.BR.TW € 475,80

27140.RA.TW € 475,80

27140.DB.TW € 507,50

27140.DC.TW € 507,50

27140.CS.TW € 507,50

27140.NA.TW € 507,50

27140.DO.TW € 634,40

27140.RS.TW € 729,50

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27140.PW € 385,10

27140.GI.PW € 385,10

27140.CD.PW € 442,80

27140.BR.PW € 577,70

27140.RA.PW € 577,70

27140.DB.PW € 616,10

27140.DC.PW € 616,10

27140.CS.PW € 616,10

27140.NA.PW € 616,10

27140.DO.PW € 770,20

27140.RS.PW € 885,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078
0RC439
/..440

0RC078
0RC439
/..440

Gruppo doccia esterno senza kit 
doccia.

External shower set without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27141 € 171,50
Ottone lucido
Natural brass 27141.GI € 171,50
Cromo oro
Chrome gold 27141.CD € 197,20
Bronzato
Bronze 27141.BR € 257,30
Ramato
Copper 27141.RA € 257,30

Dark bronze 27141.DB € 274,40

Dark copper 27141.DC € 274,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27141.CS € 274,40
Nichel antico
Old nickel 27141.NA € 274,40
Dorato
Gold 27141.DO € 343,00
Oro rosa
Rose gold 27141.RS € 394,50

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27141.TW € 245,60

27141.GI.TW € 245,60

27141.CD.TW € 282,40

27141.BR.TW € 368,40

27141.RA.TW € 368,40

27141.DB.TW € 392,90

27141.DC.TW € 392,90

27141.CS.TW € 392,90

27141.NA.TW € 392,90

27141.DO.TW € 491,20

27141.RS.TW € 564,90

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27141.PW € 313,60

27141.GI.PW € 313,60

27141.CD.PW € 360,60

27141.BR.PW € 470,40

27141.RA.PW € 470,40

27141.DB.PW € 501,70

27141.DC.PW € 501,70

27141.CS.PW € 501,70

27141.NA.PW € 501,70

27141.DO.PW € 627,20

27141.RS.PW € 721,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC411
/..412

0RC413
/..414

a
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Gruppo doccia esterno con 
attacco superiore.

External shower set with superior 
connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27145 € 171,50
Ottone lucido
Natural brass 27145.GI € 171,50
Cromo oro
Chrome gold 27145.CD € 197,20
Bronzato
Bronze 27145.BR € 257,30
Ramato
Copper 27145.RA € 257,30

Dark bronze 27145.DB € 274,40

Dark copper 27145.DC € 274,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27145.CS € 274,40
Nichel antico
Old nickel 27145.NA € 274,40
Dorato
Gold 27145.DO € 343,00
Oro rosa
Rose gold 27145.RS € 394,50

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27145.TW € 245,60

27145.GI.TW € 245,60

27145.CD.TW € 282,40

27145.BR.TW € 368,40

27145.RA.TW € 368,40

27145.DB.TW € 392,90

27145.DC.TW € 392,90

27145.CS.TW € 392,90

27145.NA.TW € 392,90

27145.DO.TW € 491,20

27145.RS.TW € 564,90

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27145.PW € 313,60

27145.GI.PW € 313,60

27145.CD.PW € 360,60

27145.BR.PW € 470,40

27145.RA.PW € 470,40

27145.DB.PW € 501,70

27145.DC.PW € 501,70

27145.CS.PW € 501,70

27145.NA.PW € 501,70

27145.DO.PW € 627,20

27145.RS.PW € 721,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Gruppo doccia incasso.

Concealed shower set.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27130 € 196,90
Ottone lucido
Natural brass 27130.GI € 196,90
Cromo oro
Chrome gold 27130.CD € 226,40
Bronzato
Bronze 27130.BR € 295,40
Ramato
Copper 27130.RA € 295,40

Dark bronze 27130.DB € 315,00

Dark copper 27130.DC € 315,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27130.CS € 315,00
Nichel antico
Old nickel 27130.NA € 315,00
Dorato
Gold 27130.DO € 393,80
Oro rosa
Rose gold 27130.RS € 452,80

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27130.TW € 271,90

27130.GI.TW € 271,90

27130.CD.TW € 312,60

27130.BR.TW € 407,90

27130.RA.TW € 407,90

27130.DB.TW € 435,00

27130.DC.TW € 435,00

27130.CS.TW € 435,00

27130.NA.TW € 435,00

27130.DO.TW € 543,80

27130.RS.TW € 625,30

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27130.PW € 339,90

27130.GI.PW € 339,90

27130.CD.PW € 390,90

27130.BR.PW € 510,00

27130.RA.PW € 510,00

27130.DB.PW € 543,80

27130.DC.PW € 543,80

27130.CS.PW € 543,80

27130.NA.PW € 543,80

27130.DO.PW € 679,80

27130.RS.PW € 781,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

0RC078
0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078
0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414

a
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Gruppo doccia incasso con 
deviatore.

Concealed shower set with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27131 € 344,80
Ottone lucido
Natural brass 27131.GI € 344,80
Cromo oro
Chrome gold 27131.CD € 396,50
Bronzato
Bronze 27131.BR € 517,20
Ramato
Copper 27131.RA € 517,20

Dark bronze 27131.DB € 551,60

Dark copper 27131.DC € 551,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27131.CS € 551,60
Nichel antico
Old nickel 27131.NA € 551,60
Dorato
Gold 27131.DO € 689,60
Oro rosa
Rose gold 27131.RS € 793,00

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27131.TW € 434,10

27131.GI.TW € 434,10

27131.CD.TW € 499,20

27131.BR.TW € 651,10

27131.RA.TW € 651,10

27131.DB.TW € 694,50

27131.DC.TW € 694,50

27131.CS.TW € 694,50

27131.NA.TW € 694,50

27131.DO.TW € 868,20

27131.RS.TW € 998,40

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27131.PW € 560,90

27131.GI.PW € 560,90

27131.CD.PW € 645,00

27131.BR.PW € 841,40

27131.RA.PW € 841,40

27131.DB.PW € 897,40

27131.DC.PW € 897,40

27131.CS.PW € 897,40

27131.NA.PW € 897,40

27131.DO.PW € 1121,80

27131.RS.PW € 1290,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm
0RC078

0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414

Gruppo doccia incasso con 
deviatore tre uscite.

Concealed shower set with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27132 € 362,30
Ottone lucido
Natural brass 27132.GI € 362,30
Cromo oro
Chrome gold 27132.CD € 416,60
Bronzato
Bronze 27132.BR € 543,50
Ramato
Copper 27132.RA € 543,50

Dark bronze 27132.DB € 579,60

Dark copper 27132.DC € 579,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27132.CS € 579,60
Nichel antico
Old nickel 27132.NA € 579,60
Dorato
Gold 27132.DO € 724,60
Oro rosa
Rose gold 27132.RS € 833,30

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27132.TW € 452,20

27132.GI.TW € 452,20

27132.CD.TW € 520,00

27132.BR.TW € 678,30

27132.RA.TW € 678,30

27132.DB.TW € 723,50

27132.DC.TW € 723,50

27132.CS.TW € 723,50

27132.NA.TW € 723,50

27132.DO.TW € 904,40

27132.RS.TW € 1040,00

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27132.PW € 579,10

27132.GI.PW € 579,10

27132.CD.PW € 666,00

27132.BR.PW € 868,70

27132.RA.PW € 868,70

27132.DB.PW € 926,60

27132.DC.PW € 926,60

27132.CS.PW € 926,60

27132.NA.PW € 926,60

27132.DO.PW € 1158,20

27132.RS.PW € 1332,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm
0RC078

0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414
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Gruppo lavello a parete canna 
alta.

Wall mounted sink set superior 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27151 € 215,00
Ottone lucido
Natural brass 27151.GI € 215,00
Cromo oro
Chrome gold 27151.CD € 247,20
Bronzato
Bronze 27151.BR € 322,50
Ramato
Copper 27151.RA € 322,50

Dark bronze 27151.DB € 344,00

Dark copper 27151.DC € 344,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27151.CS € 344,00
Nichel antico
Old nickel 27151.NA € 344,00
Dorato
Gold 27151.DO € 430,00
Oro rosa
Rose gold 27151.RS € 494,50

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27151.TW € 290,70

27151.GI.TW € 290,70

27151.CD.TW € 334,30

27151.BR.TW € 436,10

27151.RA.TW € 436,10

27151.DB.TW € 465,10

27151.DC.TW € 465,10

27151.CS.TW € 465,10

27151.NA.TW € 465,10

27151.DO.TW € 581,40

27151.RS.TW € 668,60

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27151.PW € 358,70

27151.GI.PW € 358,70

27151.CD.PW € 412,50

27151.BR.PW € 538,10

27151.RA.PW € 538,10

27151.DB.PW € 574,00

27151.DC.PW € 574,00

27151.CS.PW € 574,00

27151.NA.PW € 574,00

27151.DO.PW € 717,40

27151.RS.PW € 825,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078 0RC048
0RC439
/..440

Monoforo lavello cucina.

Single hole sink tap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27170 € 277,40
Ottone lucido
Natural brass 27170.GI € 277,40
Cromo oro
Chrome gold 27170.CD € 319,00
Bronzato
Bronze 27170.BR € 416,10
Ramato
Copper 27170.RA € 416,10

Dark bronze 27170.DB € 443,80

Dark copper 27170.DC € 443,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27170.CS € 443,80
Nichel antico
Old nickel 27170.NA € 443,80
Dorato
Gold 27170.DO € 554,80
Oro rosa
Rose gold 27170.RS € 638,00

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27170.TW € 355,30

27170.GI.TW € 355,30

27170.CD.TW € 408,50

27170.BR.TW € 533,00

27170.RA.TW € 533,00

27170.DB.TW € 568,40

27170.DC.TW € 568,40

27170.CS.TW € 568,40

27170.NA.TW € 568,40

27170.DO.TW € 710,60

27170.RS.TW € 817,10

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27170.PW € 423,20

27170.GI.PW € 423,20

27170.CD.PW € 486,60

27170.BR.PW € 634,80

27170.RA.PW € 634,80

27170.DB.PW € 677,10

27170.DC.PW € 677,10

27170.CS.PW € 677,10

27170.NA.PW € 677,10

27170.DO.PW € 846,40

27170.RS.PW € 973,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078 0RC048
0RC439
/..440

a
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Rubinetto arresto incasso 1/2”.

Concealed stopcock tap 1/2”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27109 € 100,70
Ottone lucido
Natural brass 27109.GI € 100,70
Cromo oro
Chrome gold 27109.CD € 115,80
Bronzato
Bronze 27109.BR € 151,10
Ramato
Copper 27109.RA € 151,10

Dark bronze 27109.DB € 161,10

Dark copper 27109.DC € 161,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27109.CS € 161,10
Nichel antico
Old nickel 27109.NA € 161,10
Dorato
Gold 27109.DO € 201,40
Oro rosa
Rose gold 27109.RS € 231,60

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27109.TW € 113,30

27109.GI.TW € 113,30

27109.CD.TW € 130,20

27109.BR.TW € 170,00

27109.RA.TW € 170,00

27109.DB.TW € 181,20

27109.DC.TW € 181,20

27109.CS.TW € 181,20

27109.NA.TW € 181,20

27109.DO.TW € 226,60

27109.RS.TW € 260,50

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27109.PW € 172,20

27109.GI.PW € 172,20

27109.CD.PW € 198,00

27109.BR.PW € 258,30

27109.RA.PW € 258,30

27109.DB.PW € 275,50

27109.DC.PW € 275,50

27109.CS.PW € 275,50

27109.NA.PW € 275,50

27109.DO.PW € 344,40

27109.RS.PW € 396,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm
0RC078

0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414

Gruppo esterno con attacco sup. 
e bocca di erogazione.

External shower set with superior 
connection and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27104 € 243,70
Ottone lucido
Natural brass 27104.GI € 243,70
Cromo oro
Chrome gold 27104.CD € 280,20
Bronzato
Bronze 27104.BR € 365,60
Ramato
Copper 27104.RA € 365,60

Dark bronze 27104.DB € 389,90

Dark copper 27104.DC € 389,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27104.CS € 389,90
Nichel antico
Old nickel 27104.NA € 389,90
Dorato
Gold 27104.DO € 487,40
Oro rosa
Rose gold 27104.RS € 560,50

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27104.TW € 320,40

27104.GI.TW € 320,40

27104.CD.TW € 368,40

27104.BR.TW € 480,60

27104.RA.TW € 480,60

27104.DB.TW € 512,60

27104.DC.TW € 512,60

27104.CS.TW € 512,60

27104.NA.TW € 512,60

27104.DO.TW € 640,80

27104.RS.TW € 736,90

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27104.PW € 388,30

27104.GI.PW € 388,30

27104.CD.PW € 446,50

27104.BR.PW € 582,40

27104.RA.PW € 582,40

27104.DB.PW € 621,20

27104.DC.PW € 621,20

27104.CS.PW € 621,20

27104.NA.PW € 621,20

27104.DO.PW € 776,60

27104.RS.PW € 893,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078 0RC048
0RC439
/..440

a
La
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Batteria bordo vasca cinque fori 
con deviatore e bocca.

Five holes bath border mixer with 
diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27180 € 567,40
Ottone lucido
Natural brass 27180.GI € 567,40
Cromo oro
Chrome gold 27180.CD € 652,50
Bronzato
Bronze 27180.BR € 851,10
Ramato
Copper 27180.RA € 851,10

Dark bronze 27180.DB € 907,80

Dark copper 27180.DC € 907,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27180.CS € 907,80
Nichel antico
Old nickel 27180.NA € 907,80
Dorato
Gold 27180.DO € 1134,80
Oro rosa
Rose gold 27180.RS € 1305,00

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27180.TW € 664,80

27180.GI.TW € 664,80

27180.CD.TW € 764,50

27180.BR.TW € 997,20

27180.RA.TW € 997,20

27180.DB.TW € 1063,60

27180.DC.TW € 1063,60

27180.CS.TW € 1063,60

27180.NA.TW € 1063,60

27180.DO.TW € 1329,60

27180.RS.TW € 1529,00

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27180.PW € 791,60

27180.GI.PW € 791,60

27180.CD.PW € 910,00

27180.BR.PW € 1187,40

27180.RA.PW € 1187,40

27180.DB.PW € 1266,50

27180.DC.PW € 1266,50

27180.CS.PW € 1266,50

27180.NA.PW € 1266,50

27180.DO.PW € 1583,20

27180.RS.PW € 1820,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Batteria bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border set with diverter and 
hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27181 € 447,60
Ottone lucido
Natural brass 27181.GI € 447,60
Cromo oro
Chrome gold 27181.CD € 514,70
Bronzato
Bronze 27181.BR € 671,40
Ramato
Copper 27181.RA € 671,40

Dark bronze 27181.DB € 716,10

Dark copper 27181.DC € 716,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27181.CS € 716,10
Nichel antico
Old nickel 27181.NA € 716,10
Dorato
Gold 27181.DO € 895,20
Oro rosa
Rose gold 27181.RS € 1029,40

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27181.TW € 540,60

27181.GI.TW € 540,60

27181.CD.TW € 621,60

27181.BR.TW € 810,90

27181.RA.TW € 810,90

27181.DB.TW € 865,00

27181.DC.TW € 865,00

27181.CS.TW € 865,00

27181.NA.TW € 865,00

27181.DO.TW € 1081,20

27181.RS.TW € 1243,30

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27181.PW € 667,50

27181.GI.PW € 667,50

27181.CD.PW € 767,60

27181.BR.PW € 1001,20

27181.RA.PW € 1001,20

27181.DB.PW € 1068,00

27181.DC.PW € 1068,00

27181.CS.PW € 1068,00

27181.NA.PW € 1068,00

27181.DO.PW € 1335,00

27181.RS.PW € 1535,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078 0RC048
0RC439
/..440

0RC078
0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414

a
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Batteria bordo vasca con 
deviatore.

Bath border set with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27182 € 366,70
Ottone lucido
Natural brass 27182.GI € 366,70
Cromo oro
Chrome gold 27182.CD € 421,70
Bronzato
Bronze 27182.BR € 550,00
Ramato
Copper 27182.RA € 550,00

Dark bronze 27182.DB € 586,70

Dark copper 27182.DC € 586,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27182.CS € 586,70
Nichel antico
Old nickel 27182.NA € 586,70
Dorato
Gold 27182.DO € 733,40
Oro rosa
Rose gold 27182.RS € 843,40

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27182.TW € 456,80

27182.GI.TW € 456,80

27182.CD.TW € 525,30

27182.BR.TW € 685,20

27182.RA.TW € 685,20

27182.DB.TW € 730,80

27182.DC.TW € 730,80

27182.CS.TW € 730,80

27182.NA.TW € 730,80

27182.DO.TW € 913,60

27182.RS.TW € 1050,60

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27182.PW € 583,70

27182.GI.PW € 583,70

27182.CD.PW € 671,20

27182.BR.PW € 875,60

27182.RA.PW € 875,60

27182.DB.PW € 934,00

27182.DC.PW € 934,00

27182.CS.PW € 934,00

27182.NA.PW € 934,00

27182.DO.PW € 1167,40

27182.RS.PW € 1342,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm
0RC078

0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414

Gruppo doccia est. con attacco 
sup. 3/4” ed inferiore 1/2”.

External shower set with 3/4” up 
con. and 1/2” down con.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27146 € 250,70
Ottone lucido
Natural brass 27146.GI € 250,70
Cromo oro
Chrome gold 27146.CD € 288,30
Bronzato
Bronze 27146.BR € 376,10
Ramato
Copper 27146.RA € 376,10

Dark bronze 27146.DB € 401,10

Dark copper 27146.DC € 401,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27146.CS € 401,10
Nichel antico
Old nickel 27146.NA € 401,10
Dorato
Gold 27146.DO € 501,40
Oro rosa
Rose gold 27146.RS € 576,60

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27146.TW € 327,60

27146.GI.TW € 327,60

27146.CD.TW € 376,60

27146.BR.TW € 491,40

27146.RA.TW € 491,40

27146.DB.TW € 524,10

27146.DC.TW € 524,10

27146.CS.TW € 524,10

27146.NA.TW € 524,10

27146.DO.TW € 655,20

27146.RS.TW € 753,40

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27146.PW € 395,60

27146.GI.PW € 395,60

27146.CD.PW € 455,00

27146.BR.PW € 593,40

27146.RA.PW € 593,40

27146.DB.PW € 633,00

27146.DC.PW € 633,00

27146.CS.PW € 633,00

27146.NA.PW € 633,00

27146.DO.PW € 791,20

27146.RS.PW € 909,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm
0RC078

0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414
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Colonna doccia completa di 
vasca esterno.

Complete column shower with 
external bath set.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27187 € 793,40
Ottone lucido
Natural brass 27187.GI € 793,40
Cromo oro
Chrome gold 27187.CD € 912,40
Bronzato
Bronze 27187.BR € 1190,10
Ramato
Copper 27187.RA € 1190,10

Dark bronze 27187.DB € 1269,40

Dark copper 27187.DC € 1269,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27187.CS € 1269,40
Nichel antico
Old nickel 27187.NA € 1269,40
Dorato
Gold 27187.DO € 1586,80
Oro rosa
Rose gold 27187.RS € 1824,80

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27187.TW € 859,00

27187.GI.TW € 859,00

27187.CD.TW € 987,80

27187.BR.TW € 1288,50

27187.RA.TW € 1288,50

27187.DB.TW € 1374,40

27187.DC.TW € 1374,40

27187.CS.TW € 1374,40

27187.NA.TW € 1374,40

27187.DO.TW € 1718,00

27187.RS.TW € 1975,70

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27187.PW € 924,70

27187.GI.PW € 924,70

27187.CD.PW € 1063,40

27187.BR.PW € 1387,00

27187.RA.PW € 1387,00

27187.DB.PW € 1479,50

27187.DC.PW € 1479,50

27187.CS.PW € 1479,50

27187.NA.PW € 1479,50

27187.DO.PW € 1849,40

27187.RS.PW € 2126,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

Colonna doccia completa di 
doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27185 € 728,70
Ottone lucido
Natural brass 27185.GI € 728,70
Cromo oro
Chrome gold 27185.CD € 838,00
Bronzato
Bronze 27185.BR € 1093,00
Ramato
Copper 27185.RA € 1093,00

Dark bronze 27185.DB € 1166,00

Dark copper 27185.DC € 1166,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27185.CS € 1166,00
Nichel antico
Old nickel 27185.NA € 1166,00
Dorato
Gold 27185.DO € 1457,40
Oro rosa
Rose gold 27185.RS € 1676,00

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27185.TW € 794,30

27185.GI.TW € 794,30

27185.CD.TW € 913,40

27185.BR.TW € 1191,40

27185.RA.TW € 1191,40

27185.DB.TW € 1270,00

27185.DC.TW € 1270,00

27185.CS.TW € 1270,00

27185.NA.TW € 1270,00

27185.DO.TW € 1588,60

27185.RS.TW € 1826,00

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27185.PW € 859,90

27185.GI.PW € 859,90

27185.CD.PW € 989,00

27185.BR.PW € 1289,90

27185.RA.PW € 1289,90

27185.DB.PW € 1375,80

27185.DC.PW € 1375,80

27185.CS.PW € 1375,80

27185.NA.PW € 1375,80

27185.DO.PW € 1719,80

27185.RS.PW € 1977,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078 0RC048
0RC439
/..440

0RC078
0RC439
/..440

0RC411
/..412

0RC413
/..414

a
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Colonna doccia completa 
di doccia esterno deviatore 
integrato.

Complete column shower with 
external shower integrated 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 27186 € 708,90
Ottone lucido
Natural brass 27186.GI € 708,90
Cromo oro
Chrome gold 27186.CD € 815,20
Bronzato
Bronze 27186.BR € 1063,30
Ramato
Copper 27186.RA € 1063,30

Dark bronze 27186.DB € 1134,20

Dark copper 27186.DC € 1134,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 27186.CS € 1134,20
Nichel antico
Old nickel 27186.NA € 1134,20
Dorato
Gold 27186.DO € 1418,80
Oro rosa
Rose gold 27186.RS € 1630,00

Maniglia con fascia Swarovski
Handle with Swarovski strip

Codice
Code

Prezzo
Price

27186.TW € 774,60

27186.GI.TW € 774,60

27186.CD.TW € 890,70

27186.BR.TW € 1161,90

27186.RA.TW € 1161,90

27186.DB.TW € 1239,30

27186.DC.TW € 1239,30

27186.CS.TW € 1239,30

27186.NA.TW € 1239,30

27186.DO.TW € 1549,20

27186.RS.TW € 1781,50

Maniglia con pietra Swarovski
Handle with Swarovski stone

Codice
Code

Prezzo
Price

27186.PW € 840,20

27186.GI.PW € 840,20

27186.CD.PW € 966,20

27186.BR.PW € 1260,30

27186.RA.PW € 1260,30

27186.DB.PW € 1344,30

27186.DC.PW € 1344,30

27186.CS.PW € 1344,30

27186.NA.PW € 1344,30

27186.DO.PW € 1680,40

27186.RS.PW € 1932,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC411
/..412

0RC413
/..414

0RC078
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0RC439
/..440

Aladin
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC080 € 24,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC080.GI € 24,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC080.CD € 27,90

Bronzato
Bronze 0RC080.BR € 36,40

Ramato
Copper 0RC080.RA € 36,40

Dark bronze 0RC080.DB € 38,90

Dark copper 0RC080.DC € 38,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC080.CS € 38,90

Nichel antico
Old nickel 0RC080.NA € 38,90

Dorato
Gold 0RC080.DO € 48,60

Oro rosa
Rose gold 0RC080.RS € 55,80

astina ottone assemblata aLaDiN.
ALADIN Rod assembled.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC508 € 30,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC508.GI € 30,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC508.CD € 34,90

Bronzato
Bronze 0RC508.BR € 45,60

Ramato
Copper 0RC508.RA € 45,60

Dark bronze 0RC508.DB € 48,60

Dark copper 0RC508.DC € 48,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC508.CS € 48,60

Nichel antico
Old nickel 0RC508.NA € 48,60

Dorato
Gold 0RC508.DO € 60,80

Oro rosa
Rose gold 0RC508.RS € 69,90

Basetta sottocorpo in ottone lavabo/bidet aLaDiN.
ALADIN under basin/bidet body brass base.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC529 € 30,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC529.GI € 30,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC529.CD € 34,90

Bronzato
Bronze 0RC529.BR € 45,60

Ramato
Copper 0RC529.RA € 45,60

Dark bronze 0RC529.DB € 48,60

Dark copper 0RC529.DC € 48,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC529.CS € 48,60

Nichel antico
Old nickel 0RC529.NA € 48,60

Dorato
Gold 0RC529.DO € 60,80

Oro rosa
Rose gold 0RC529.RS € 69,90

Basetta sottocorpo in ottone lavello aLaDiN.
ALADIN under sink body brass base.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC079 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x20 ROSSO.
1/2” ceramic discs 8x20 RED.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC078 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x20 BLU.
1/2” ceramic discs 8x20 BLUE.

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC046.GI € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC046.BR € 12,00

Ramato
Copper 0RC046.RA € 12,00

Dark bronze 0RC046.DB € 12,80

Dark copper 0RC046.DC € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC046.CS € 12,80

Nichel antico
Old nickel 0RC046.NA € 12,80

Dorato
Gold 0RC046.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC046.RS € 18,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC048.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC048.RA € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Dark copper 0RC048.DC € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC048.RS € 9,20

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Ricambi Spare parts

Snodo aeratore bidet minimale rotondo FORMa.
Joint aerator for bidet minimal FORMA.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC227 € 14,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC227.GI € 14,10

Bronzato
Bronze 0RC227.BR € 21,10

Ramato
Copper 0RC227.RA € 21,10

Dark bronze 0RC227.DB € 22,50

Dark copper 0RC227.DC € 22,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC227.CS € 22,50

Nichel antico
Old nickel 0RC227.NA € 22,50

Dorato
Gold 0RC227.DO € 28,20

Oro rosa
Rose gold 0RC227.RS € 32,40

Canna completa lavello monoforo aLaDiN.
ALADIN sink single hole complete spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC481 € 54,70

Ottone lucido
Natural brass 0RC481.GI € 54,70

Cromo oro
Chrome gold 0RC481.CD € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC481.BR € 82,00

Ramato
Copper 0RC481.RA € 82,00

Dark bronze 0RC481.DB € 87,50

Dark copper 0RC481.DC € 87,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC481.CS € 87,50

Nichel antico
Old nickel 0RC481.NA € 87,50

Dorato
Gold 0RC481.DO € 109,40

Oro rosa
Rose gold 0RC481.RS € 125,80
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Ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC482 € 50,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC482.GI € 50,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC482.CD € 58,00

Bronzato
Bronze 0RC482.BR € 75,70

Ramato
Copper 0RC482.RA € 75,70

Dark bronze 0RC482.DB € 80,80

Dark copper 0RC482.DC € 80,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC482.CS € 80,80

Nichel antico
Old nickel 0RC482.NA € 80,80

Dorato
Gold 0RC482.DO € 101,00

Oro rosa
Rose gold 0RC482.RS € 116,00

Canna completa lavello a muro aLaDiN.
ALADIN wall sink complete spout.

Cappuccio coprivitone classico aLaDiN.
Classical valve cover ALADIN.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC441 € 6,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC441.GI € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC441.BR € 9,00

Ramato
Copper 0RC441.RA € 9,00

Dark bronze 0RC441.DB € 9,60

Dark copper 0RC441.DC € 9,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC441.CS € 9,60

Nichel antico
Old nickel 0RC441.NA € 9,60

Dorato
Gold 0RC441.DO € 12,00

Oro rosa
Rose gold 0RC441.RS € 13,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC439 € 41,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC439.GI € 41,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC439.CD € 47,50

Bronzato
Bronze 0RC439.BR € 62,10

Ramato
Copper 0RC439.RA € 62,10

Dark bronze 0RC439.DB € 66,20

Dark copper 0RC439.DC € 66,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC439.CS € 66,20

Nichel antico
Old nickel 0RC439.NA € 66,20

Dorato
Gold 0RC439.DO € 82,80

Oro rosa
Rose gold 0RC439.RS € 95,20

Maniglia completa aLaDiN (CaLDO).
ALADIN complete handle (HOT).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC440 € 41,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC440.GI € 41,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC440.CD € 47,50

Bronzato
Bronze 0RC440.BR € 62,10

Ramato
Copper 0RC440.RA € 62,10

Dark bronze 0RC440.DB € 66,20

Dark copper 0RC440.DC € 66,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC440.CS € 66,20

Nichel antico
Old nickel 0RC440.NA € 66,20

Dorato
Gold 0RC440.DO € 82,80

Oro rosa
Rose gold 0RC440.RS € 95,20

Maniglia completa aLaDiN (FREDDO).
ALADIN complete handle (COLD).

Maniglia completa aLaDiN Swarovski (CaLDO).
ALADIN Swarovski complete handle (HOT).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC411 € 50,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC411.GI € 50,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC411.CD € 57,60

Bronzato
Bronze 0RC411.BR € 75,10

Ramato
Copper 0RC411.RA € 75,10

Dark bronze 0RC411.DB € 80,10

Dark copper 0RC411.DC € 80,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC411.CS € 80,10

Nichel antico
Old nickel 0RC411.NA € 80,10

Dorato
Gold 0RC411.DO € 100,20

Oro rosa
Rose gold 0RC411.RS € 115,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC412 € 50,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC412.GI € 50,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC412.CD € 57,60

Bronzato
Bronze 0RC412.BR € 75,10

Ramato
Copper 0RC412.RA € 75,10

Dark bronze 0RC412.DB € 80,10

Dark copper 0RC412.DC € 80,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC412.CS € 80,10

Nichel antico
Old nickel 0RC412.NA € 80,10

Dorato
Gold 0RC412.DO € 100,20

Oro rosa
Rose gold 0RC412.RS € 115,20

Maniglia completa aLaDiN Swarovski (FREDDO).
ALADIN Swarovski complete handle (COLD).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC413 € 107,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC413.GI € 107,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC413.CD € 123,00

Bronzato
Bronze 0RC413.BR € 160,50

Ramato
Copper 0RC413.RA € 160,50

Dark bronze 0RC413.DB € 171,20

Dark copper 0RC413.DC € 171,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC413.CS € 171,20

Nichel antico
Old nickel 0RC413.NA € 171,20

Dorato
Gold 0RC413.DO € 214,00

Oro rosa
Rose gold 0RC413.RS € 246,00

Maniglia completa aLaDiN Gemma Swarovski.
ALADIN Swarovski stone complete handle.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00
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Ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC447.GI € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Ramato
Copper 0RC447.RA € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Dark copper 0RC447.DC € 5,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC447.CS € 5,50

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Dorato
Gold 0RC447.DO € 6,20

Oro rosa
Rose gold 0RC447.RS € 7,10

Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC333.GI € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Ramato
Copper 0RC333.RA € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Dark copper 0RC333.DC € 8,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC333.CS € 8,80

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Dorato
Gold 0RC333.DO € 11,00

Oro rosa
Rose gold 0RC333.RS € 12,60

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC041 € 29,50

Piantana con vitone 8x20 ceramico BLU e calotta.
Upright equipped with ceramic BLUE valve 8x20 
and nut.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC037 € 29,50

Piantana con vitone 8x20 ceramico ROSSO e 
calotta.
Upright equipped with ceramic RED valve 8x20 
and nut.

Cappuccio per piantana classico aLaDiN.
Classical thread rod valve cover ALADIN.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 in brass L 70 mm.

Comando bidet completo di astina e pomolo.
Bidet control equipped with rod and knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC071 € 22,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC071.GI € 22,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC071.CD € 25,30

Bronzato
Bronze 0RC071.BR € 33,00

Ramato
Copper 0RC071.RA € 33,00

Dark bronze 0RC071.DB € 35,20

Dark copper 0RC071.DC € 35,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC071.CS € 35,20

Nichel antico
Old nickel 0RC071.NA € 35,20

Dorato
Gold 0RC071.DO € 44,00

Oro rosa
Rose gold 0RC071.RS € 50,60
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC449 € 28,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC449.GI € 28,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC449.CD € 32,40

Bronzato
Bronze 0RC449.BR € 42,30

Ramato
Copper 0RC449.RA € 42,30

Dark bronze 0RC449.DB € 45,10

Dark copper 0RC449.DC € 45,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC449.CS € 45,10

Nichel antico
Old nickel 0RC449.NA € 45,10

Dorato
Gold 0RC449.DO € 56,40

Oro rosa
Rose gold 0RC449.RS € 62,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC259.GI € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC259.RA € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Dark copper 0RC259.DC € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Oro rosa
Rose gold 0RC259.RS € 14,90

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC072.GI € 16,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC072.CD € 18,90

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Ramato
Copper 0RC072.RA € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Dark copper 0RC072.DC € 26,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Oro rosa
Rose gold 0RC072.RS € 37,70
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC590 € 80,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC590.GI € 80,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC590.CD € 92,00

Bronzato
Bronze 0RC590.BR € 120,00

Ramato
Copper 0RC590.RA € 120,00

Dark bronze 0RC590.DB € 128,00

Dark copper 0RC590.DC € 128,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC590.CS € 128,00

Nichel antico
Old nickel 0RC590.NA € 128,00

Dorato
Gold 0RC590.DO € 160,00

Oro rosa
Rose gold 0RC590.RS € 184,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC591 € 80,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC591.GI € 80,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC591.CD € 92,00

Bronzato
Bronze 0RC591.BR € 120,00

Ramato
Copper 0RC591.RA € 120,00

Dark bronze 0RC591.DB € 128,00

Dark copper 0RC591.DC € 128,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC591.CS € 128,00

Nichel antico
Old nickel 0RC591.NA € 128,00

Dorato
Gold 0RC591.DO € 160,00

Oro rosa
Rose gold 0RC591.RS € 184,00

Bocca per lavabo a muro classica 200 mm 
completa aLaDiN.
ALADIN spout complete 200 mm for classical wall 
basin mixer.

Bocca per lavabo a muro classica 160 mm 
completa aLaDiN.
ALADIN spout complete 160 mm for classical wall 
basin mixer.

Bocca per lavabo a muro classica 250 mm 
completa aLaDiN.
ALADIN spout complete 250 mm for classical wall 
basin mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC592 € 80,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC592.GI € 80,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC592.CD € 92,00

Bronzato
Bronze 0RC592.BR € 120,00

Ramato
Copper 0RC592.RA € 120,00

Dark bronze 0RC592.DB € 128,00

Dark copper 0RC592.DC € 128,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC592.CS € 128,00

Nichel antico
Old nickel 0RC592.NA € 128,00

Dorato
Gold 0RC592.DO € 160,00

Oro rosa
Rose gold 0RC592.RS € 184,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC582 € 33,70

Ottone lucido
Natural brass 0RC582.GI € 33,70

Cromo oro
Chrome gold 0RC582.CD € 38,80

Bronzato
Bronze 0RC582.BR € 50,60

Ramato
Copper 0RC582.RA € 50,60

Dark bronze 0RC582.DB € 53,90

Dark copper 0RC582.DC € 53,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC582.CS € 53,90

Nichel antico
Old nickel 0RC582.NA € 53,90

Dorato
Gold 0RC582.DO € 67,40

Oro rosa
Rose gold 0RC582.RS € 77,50

Piastra tonda per bocca lavabo a muro classica 
aLaDiN.
Round wall plate for classical basin mixer ALADIN.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC263.GI € 17,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC263.CD € 19,90

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Ramato
Copper 0RC263.RA € 26,00

Dark bronze 0RC263.DB € 36,10

Dark copper 0RC263.DC € 36,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Oro rosa
Rose gold 0RC263.RS € 39,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC119 € 27,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC119.GI € 27,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC119.CD € 31,10

Bronzato
Bronze 0RC119.BR € 40,60

Ramato
Copper 0RC119.RA € 40,60

Dark bronze 0RC119.DB € 43,30

Dark copper 0RC119.DC € 43,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC119.CS € 43,30

Nichel antico
Old nickel 0RC119.NA € 43,30

Dorato
Gold 0RC119.DO € 54,20

Oro rosa
Rose gold 0RC119.RS € 62,30

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Supporto doccetta classico in ottone.
Classical hand shower support in brass.

Doccetta classica OLD FaShiON monogetto.
Classical OLD FASHION hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC284 € 35,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC284.GI € 35,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC284.CD € 40,40

Bronzato
Bronze 0RC284.BR € 52,80

Ramato
Copper 0RC284.RA € 52,80

Dark bronze 0RC284.DB € 56,40

Dark copper 0RC284.DC € 56,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC284.CS € 56,40

Nichel antico
Old nickel 0RC284.NA € 56,40

Dorato
Gold 0RC284.DO € 70,40

Oro rosa
Rose gold 0RC284.RS € 80,90

Doccetta classica con pulsante monogetto.
Classical button hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC286 € 75,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC286.GI € 75,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC286.CD € 86,40

Bronzato
Bronze 0RC286.BR € 112,80

Ramato
Copper 0RC286.RA € 112,80

Dark bronze 0RC286.DB € 120,30

Dark copper 0RC286.DC € 120,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC286.CS € 120,30

Nichel antico
Old nickel 0RC286.NA € 120,30

Dorato
Gold 0RC286.DO € 150,40

Oro rosa
Rose gold 0RC286.RS € 173,00
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC297 € 7,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC297.GI € 7,00

Bronzato
Bronze 0RC297.BR € 10,50

Ramato
Copper 0RC297.RA € 10,50

Dark bronze 0RC297.DB € 11,20

Dark copper 0RC297.DC € 11,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC297.CS € 11,20

Nichel antico
Old nickel 0RC297.NA € 11,20

Dorato
Gold 0RC297.DO € 14,00

Oro rosa
Rose gold 0RC297.RS € 16,10

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” in ottone 
classico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” classical style in 
brass.

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC098 € 12,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC098.GI € 12,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC098.CD € 13,80

Bronzato
Bronze 0RC098.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC098.RA € 18,00

Dark bronze 0RC098.DB € 19,20

Dark copper 0RC098.DC € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC098.CS € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC098.NA € 19,20

Dorato
Gold 0RC098.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC098.RS € 27,60

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC130 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 
ceramico 8x20 BLU.
Concealed stopcock body 1/2” with ceramic 
valve 8x20 BLUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC131 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 
ceramico 8x20 ROSSO.
Concealed stopcock body 1/2” with ceramic 
valve 8x20 RED.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC466 € 20,00

Prolunga per arresto incasso 1/2”.
Extension for concealed valve 1/2”.
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sPecifiche tecniche
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

gli articoli della serie aladin white and black sono disponibili nelle fi niture 
sotto indicate:

cromo .dc dark copper*
.gi ottone lucido .cs cromo spazzolato*
.cd cromo oro .na nichel antico*
.br bronzato* .do dorato
.ra ramato* .rs oro rosa
.db dark bronze*
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Aladin White and Black series are available in the 
following fi nishings:

Chrome .DC Dark copper*
.GI Natural brass .CS Brushed chrome*
.CD Chrome gold .NA Old nickel*
.BR Bronze* .DO Gold
.RA Copper* .RS Rose gold
.DB Dark bronze*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Porta & bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Batteria lavabo con scarico 
automatico.

Basin set with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28154 € 359,80
Ottone lucido
Natural brass 28154.GI € 359,80
Cromo oro
Chrome gold 28154.CD € 413,70
Bronzato
Bronze 28154.BR € 539,70
Ramato
Copper 28154.RA € 539,70

Dark bronze 28154.DB € 575,60

Dark copper 28154.DC € 575,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28154.CS € 575,60
Nichel antico
Old nickel 28154.NA € 575,60
Dorato
Gold 28154.DO € 719,60
Oro rosa
Rose gold 28154.RS € 827,50

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28154.LN € 359,80

28154.GI.LN € 359,80

28154.CD.LN € 413,70

28154.BR.LN € 539,70

28154.RA.LN € 539,70

28154.DB.LN € 575,60

28154.DC.LN € 575,60

28154.CS.LN € 575,60

28154.NA.LN € 575,60

28154.DO.LN € 719,60

28154.RS.LN € 827,50

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28154.SW € 495,80

28154.GI.SW € 495,80

28154.CD.SW € 570,10

28154.BR.SW € 543,70

28154.RA.SW € 543,70

28154.DB.SW € 793,20

28154.DC.SW € 793,20

28154.CS.SW € 793,20

28154.NA.SW € 793,20

28154.DO.SW € 991,60

28154.RS.SW € 1140,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Batteria bidet con scarico 
automatico.

Bidet set with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28155 € 359,80
Ottone lucido
Natural brass 28155.GI € 359,80
Cromo oro
Chrome gold 28155.CD € 413,70
Bronzato
Bronze 28155.BR € 539,70
Ramato
Copper 28155.RA € 539,70

Dark bronze 28155.DB € 575,60

Dark copper 28155.DC € 575,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28155.CS € 575,60
Nichel antico
Old nickel 28155.NA € 575,60
Dorato
Gold 28155.DO € 719,60
Oro rosa
Rose gold 28155.RS € 827,50

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28155.LN € 359,80

28155.GI.LN € 359,80

28155.CD.LN € 413,70

28155.BR.LN € 539,70

28155.RA.LN € 539,70

28155.DB.LN € 575,60

28155.DC.LN € 575,60

28155.CS.LN € 575,60

28155.NA.LN € 575,60

28155.DO.LN € 719,60

28155.RS.LN € 827,50

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28155.SW € 495,80

28155.GI.SW € 495,80

28155.CD.SW € 570,10

28155.BR.SW € 543,70

28155.RA.SW € 543,70

28155.DB.SW € 793,20

28155.DC.SW € 793,20

28155.CS.SW € 793,20

28155.NA.SW € 793,20

28155.DO.SW € 991,60

28155.RS.SW € 1140,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC048
0RC450
/..451

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC450
/..4510RC227
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Conbinazione bidet con scarico.

Bidet set with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28156 € 221,20
Ottone lucido
Natural brass 28156.GI € 221,20
Cromo oro
Chrome gold 28156.CD € 254,30
Bronzato
Bronze 28156.BR € 331,80
Ramato
Copper 28156.RA € 331,80

Dark bronze 28156.DB € 354,00

Dark copper 28156.DC € 354,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28156.CS € 354,00
Nichel antico
Old nickel 28156.NA € 354,00
Dorato
Gold 28156.DO € 442,40
Oro rosa
Rose gold 28156.RS € 508,70

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28156.LN € 221,20

28156.GI.LN € 221,20

28156.CD.LN € 254,30

28156.BR.LN € 331,80

28156.RA.LN € 331,80

28156.DB.LN € 354,00

28156.DC.LN € 354,00

28156.CS.LN € 354,00

28156.NA.LN € 354,00

28156.DO.LN € 442,40

28156.RS.LN € 508,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28156.SW € 357,10

28156.GI.SW € 357,10

28156.CD.SW € 410,60

28156.BR.SW € 535,70

28156.RA.SW € 535,70

28156.DB.SW € 571,30

28156.DC.SW € 571,30

28156.CS.SW € 571,30

28156.NA.SW € 571,30

28156.DO.SW € 714,20

28156.RS.SW € 821,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Monoblocco lavabo con scarico 
automatico.

Basin monobloc with pop up 
waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28110 € 291,40
Ottone lucido
Natural brass 28110.GI € 291,40
Cromo oro
Chrome gold 28110.CD € 335,10
Bronzato
Bronze 28110.BR € 437,10
Ramato
Copper 28110.RA € 437,10

Dark bronze 28110.DB € 466,20

Dark copper 28110.DC € 466,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28110.CS € 466,20
Nichel antico
Old nickel 28110.NA € 466,20
Dorato
Gold 28110.DO € 582,80
Oro rosa
Rose gold 28110.RS € 670,20

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28110.LN € 291,40

28110.GI.LN € 291,40

28110.CD.LN € 335,10

28110.BR.LN € 437,10

28110.RA.LN € 437,10

28110.DB.LN € 466,20

28110.DC.LN € 466,20

28110.CS.LN € 466,20

28110.NA.LN € 466,20

28110.DO.LN € 582,80

28110.RS.LN € 670,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28110.SW € 427,30

28110.GI.SW € 427,30

28110.CD.SW € 491,30

28110.BR.SW € 641,00

28110.RA.SW € 641,00

28110.DB.SW € 683,60

28110.DC.SW € 683,60

28110.CS.SW € 683,60

28110.NA.SW € 683,60

28110.DO.SW € 854,60

28110.RS.SW € 982,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC450
/..451

0RC048
0RC450
/..451

a
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0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Monoblocco bidet con scarico 
automatico.

Bidet monobloc with pop up 
waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28120 € 291,40
Ottone lucido
Natural brass 28120.GI € 291,40
Cromo oro
Chrome gold 28120.CD € 335,10
Bronzato
Bronze 28120.BR € 437,10
Ramato
Copper 28120.RA € 437,10

Dark bronze 28120.DB € 466,20

Dark copper 28120.DC € 466,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28120.CS € 466,20
Nichel antico
Old nickel 28120.NA € 466,20
Dorato
Gold 28120.DO € 582,80
Oro rosa
Rose gold 28120.RS € 670,20

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28120.LN € 291,40

28120.GI.LN € 291,40

28120.CD.LN € 335,10

28120.BR.LN € 437,10

28120.RA.LN € 437,10

28120.DB.LN € 466,20

28120.DC.LN € 466,20

28120.CS.LN € 466,20

28120.NA.LN € 466,20

28120.DO.LN € 582,80

28120.RS.LN € 670,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28120.SW € 427,30

28120.GI.SW € 427,30

28120.CD.SW € 491,30

28120.BR.SW € 641,00

28120.RA.SW € 641,00

28120.DB.SW € 683,60

28120.DC.SW € 683,60

28120.CS.SW € 683,60

28120.NA.SW € 683,60

28120.DO.SW € 854,60

28120.RS.SW € 982,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

Batteria lavabo a muro con 
canna mm 160.

Wall basin set with spout 
mm 160.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28116.16 € 280,10
Ottone lucido
Natural brass 28116.16.GI € 280,10
Cromo oro
Chrome gold 28116.16.CD € 322,10
Bronzato
Bronze 28116.16.BR € 420,20
Ramato
Copper 28116.16.RA € 420,20

Dark bronze 28116.16.DB € 448,10

Dark copper 28116.16.DC € 448,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28116.16.CS € 448,10
Nichel antico
Old nickel 28116.16.NA € 448,10
Dorato
Gold 28116.16.DO € 560,60
Oro rosa
Rose gold 28116.16.RS € 644,20

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28116.16.LN € 280,10

28116.16.GI.LN € 280,10

28116.16.CD.LN € 322,10

28116.16.BR.LN € 420,20

28116.16.RA.LN € 420,20

28116.16.DB.LN € 448,10

28116.16.DC.LN € 448,10

28116.16.CS.LN € 448,10

28116.16.NA.LN € 448,10

28116.16.DO.LN € 560,60

28116.16.RS.LN € 644,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28116.16.SW € 416,00

28116.16.GI.SW € 416,00

28116.16.CD.SW € 478,40

28116.16.BR.SW € 624,00

28116.16.RA.SW € 624,00

28116.16.DB.SW € 665,60

28116.16.DC.SW € 665,60

28116.16.CS.SW € 665,60

28116.16.NA.SW € 665,60

28116.16.DO.SW € 832,00

28116.16.RS.SW € 956,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC450
/..4510RC227

0RC046
0RC450
/..451

a
La

D
iN

 W
/B

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Batteria lavabo a muro con 
canna mm 200.

Wall basin set with spout 
mm 200.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28116.20 € 280,10
Ottone lucido
Natural brass 28116.20.GI € 280,10
Cromo oro
Chrome gold 28116.20.CD € 322,10
Bronzato
Bronze 28116.20.BR € 420,20
Ramato
Copper 28116.20.RA € 420,20

Dark bronze 28116.20.DB € 448,10

Dark copper 28116.20.DC € 448,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28116.20.CS € 448,10
Nichel antico
Old nickel 28116.20.NA € 448,10
Dorato
Gold 28116.20.DO € 560,60
Oro rosa
Rose gold 28116.20.RS € 644,20

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28116.20.LN € 280,10

28116.20.GI.LN € 280,10

28116.20.CD.LN € 322,10

28116.20.BR.LN € 420,20

28116.20.RA.LN € 420,20

28116.20.DB.LN € 448,10

28116.20.DC.LN € 448,10

28116.20.CS.LN € 448,10

28116.20.NA.LN € 448,10

28116.20.DO.LN € 560,60

28116.20.RS.LN € 644,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28116.20.SW € 416,00

28116.20.GI.SW € 416,00

28116.20.CD.SW € 478,40

28116.20.BR.SW € 624,00

28116.20.RA.SW € 624,00

28116.20.DB.SW € 665,60

28116.20.DC.SW € 665,60

28116.20.CS.SW € 665,60

28116.20.NA.SW € 665,60

28116.20.DO.SW € 832,00

28116.20.RS.SW € 956,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Batteria lavabo a muro con 
canna mm 250.

Wall basin set with spout 
mm 250.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28116.25 € 280,10
Ottone lucido
Natural brass 28116.25.GI € 280,10
Cromo oro
Chrome gold 28116.25.CD € 322,10
Bronzato
Bronze 28116.25.BR € 420,20
Ramato
Copper 28116.25.RA € 420,20

Dark bronze 28116.25.DB € 448,10

Dark copper 28116.25.DC € 448,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28116.25.CS € 448,10
Nichel antico
Old nickel 28116.25.NA € 448,10
Dorato
Gold 28116.25.DO € 560,60
Oro rosa
Rose gold 28116.25.RS € 644,20

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28116.25.LN € 280,10

28116.25.GI.LN € 280,10

28116.25.CD.LN € 322,10

28116.25.BR.LN € 420,20

28116.25.RA.LN € 420,20

28116.25.DB.LN € 448,10

28116.25.DC.LN € 448,10

28116.25.CS.LN € 448,10

28116.25.NA.LN € 448,10

28116.25.DO.LN € 560,60

28116.25.RS.LN € 644,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28116.25.SW € 416,00

28116.25.GI.SW € 416,00

28116.25.CD.SW € 478,40

28116.25.BR.SW € 624,00

28116.25.RA.SW € 624,00

28116.25.DB.SW € 665,60

28116.25.DC.SW € 665,60

28116.25.CS.SW € 665,60

28116.25.NA.SW € 665,60

28116.25.DO.SW € 832,00

28116.25.RS.SW € 956,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC046
0RC450
/..451

0RC046
0RC450
/..451

a
La

D
iN

 W
/B

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Gruppo vasca esterno con kit 
doccia e duplex.

External bath set with shower kit 
and duplex.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28101 € 356,60
Ottone lucido
Natural brass 28101.GI € 356,60
Cromo oro
Chrome gold 28101.CD € 410,00
Bronzato
Bronze 28101.BR € 534,90
Ramato
Copper 28101.RA € 534,90

Dark bronze 28101.DB € 570,50

Dark copper 28101.DC € 570,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28101.CS € 570,50
Nichel antico
Old nickel 28101.NA € 570,50
Dorato
Gold 28101.DO € 713,20
Oro rosa
Rose gold 28101.RS € 820,10

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28101.LN € 356,60

28101.GI.LN € 356,60

28101.CD.LN € 410,00

28101.BR.LN € 534,90

28101.RA.LN € 534,90

28101.DB.LN € 570,50

28101.DC.LN € 570,50

28101.CS.LN € 570,50

28101.NA.LN € 570,50

28101.DO.LN € 713,20

28101.RS.LN € 820,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28101.SW € 492,60

28101.GI.SW € 492,60

28101.CD.SW € 566,40

28101.BR.SW € 738,90

28101.RA.SW € 738,90

28101.DB.SW € 788,10

28101.DC.SW € 788,10

28101.CS.SW € 788,10

28101.NA.SW € 788,10

28101.DO.SW € 485,20

28101.RS.SW € 1133,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

27x17x24 cm

Gruppo vasca esterno con kit 
doccia.

External bath set with shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28100 € 325,40
Ottone lucido
Natural brass 28100.GI € 325,40
Cromo oro
Chrome gold 28100.CD € 374,20
Bronzato
Bronze 28100.BR € 488,10
Ramato
Copper 28100.RA € 488,10

Dark bronze 28100.DB € 520,60

Dark copper 28100.DC € 520,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28100.CS € 520,60
Nichel antico
Old nickel 28100.NA € 520,60
Dorato
Gold 28100.DO € 650,80
Oro rosa
Rose gold 28100.RS € 748,40

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28100.LN € 325,40

28100.GI.LN € 325,40

28100.CD.LN € 374,20

28100.BR.LN € 488,10

28100.RA.LN € 488,10

28100.DB.LN € 520,60

28100.DC.LN € 520,60

28100.CS.LN € 520,60

28100.NA.LN € 520,60

28100.DO.LN € 650,80

28100.RS.LN € 748,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28100.SW € 461,30

28100.GI.SW € 461,30

28100.CD.SW € 530,40

28100.BR.SW € 692,00

28100.RA.SW € 692,00

28100.DB.SW € 738,00

28100.DC.SW € 738,00

28100.CS.SW € 738,00

28100.NA.SW € 738,00

28100.DO.SW € 922,60

28100.RS.SW € 1061,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC048
0RC450
/..451

0RC048
0RC450
/..451

0RC452
/..453

0RC454
/..455

a
La

D
iN

 W
/B

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Gruppo doccia esterno con kit 
doccia.

External shower set with shower 
kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28140 € 222,00
Ottone lucido
Natural brass 28140.GI € 222,00
Cromo oro
Chrome gold 28140.CD € 255,30
Bronzato
Bronze 28140.BR € 333,00
Ramato
Copper 28140.RA € 333,00

Dark bronze 28140.DB € 355,20

Dark copper 28140.DC € 355,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28140.CS € 355,20
Nichel antico
Old nickel 28140.NA € 355,20
Dorato
Gold 28140.DO € 444,00
Oro rosa
Rose gold 28140.RS € 510,60

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28140.LN € 222,00

28140.GI.LN € 222,00

28140.CD.LN € 255,30

28140.BR.LN € 333,00

28140.RA.LN € 333,00

28140.DB.LN € 355,20

28140.DC.LN € 355,20

28140.CS.LN € 355,20

28140.NA.LN € 355,20

28140.DO.LN € 444,00

28140.RS.LN € 510,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28140.SW € 358,00

28140.GI.SW € 358,00

28140.CD.SW € 411,70

28140.BR.SW € 537,00

28140.RA.SW € 537,00

28140.DB.SW € 572,80

28140.DC.SW € 572,80

28140.CS.SW € 572,80

28140.NA.SW € 572,80

28140.DO.SW € 716,00

28140.RS.SW € 823,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC450
/..451

0RC450
/..451

Gruppo doccia esterno senza kit 
doccia.

External shower set without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28141 € 150,90
Ottone lucido
Natural brass 28141.GI € 150,90
Cromo oro
Chrome gold 28141.CD € 173,50
Bronzato
Bronze 28141.BR € 226,40
Ramato
Copper 28141.RA € 226,40

Dark bronze 28141.DB € 241,40

Dark copper 28141.DC € 241,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28141.CS € 241,40
Nichel antico
Old nickel 28141.NA € 241,40
Dorato
Gold 28141.DO € 301,80
Oro rosa
Rose gold 28141.RS € 347,00

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28141.LN € 150,90

28141.GI.LN € 150,90

28141.CD.LN € 173,50

28141.BR.LN € 226,40

28141.RA.LN € 226,40

28141.DB.LN € 241,40

28141.DC.LN € 241,40

28141.CS.LN € 241,40

28141.NA.LN € 241,40

28141.DO.LN € 301,80

28141.RS.LN € 347,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28141.SW € 286,90

28141.GI.SW € 286,90

28141.CD.SW € 330,00

28141.BR.SW € 430,40

28141.RA.SW € 430,40

28141.DB.SW € 459,00

28141.DC.SW € 459,00

28141.CS.SW € 459,00

28141.NA.SW € 459,00

28141.DO.SW € 573,80

28141.RS.SW € 659,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

a
La

D
iN

 W
/B

0RC028
/..029

0RC028
/..029



270 aladin white and Black classical era

Gruppo doccia esterno con 
attacco superiore.

External shower set with superior 
connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28145 € 150,90
Ottone lucido
Natural brass 28145.GI € 150,90
Cromo oro
Chrome gold 28145.CD € 173,50
Bronzato
Bronze 28145.BR € 226,40
Ramato
Copper 28145.RA € 226,40

Dark bronze 28145.DB € 241,40

Dark copper 28145.DC € 241,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28145.CS € 241,40
Nichel antico
Old nickel 28145.NA € 241,40
Dorato
Gold 28145.DO € 301,80
Oro rosa
Rose gold 28145.RS € 347,00

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28145.LN € 150,90

28145.GI.LN € 150,90

28145.CD.LN € 173,50

28145.BR.LN € 226,40

28145.RA.LN € 226,40

28145.DB.LN € 241,40

28145.DC.LN € 241,40

28145.CS.LN € 241,40

28145.NA.LN € 241,40

28145.DO.LN € 301,80

28145.RS.LN € 347,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28145.SW € 286,90

28145.GI.SW € 286,90

28145.CD.SW € 330,00

28145.BR.SW € 430,40

28145.RA.SW € 430,40

28145.DB.SW € 459,00

28145.DC.SW € 459,00

28145.CS.SW € 459,00

28145.NA.SW € 459,00

28145.DO.SW € 573,80

28145.RS.SW € 659,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Gruppo doccia incasso.

Concealed shower set.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28130 € 174,50
Ottone lucido
Natural brass 28130.GI € 174,50
Cromo oro
Chrome gold 28130.CD € 200,60
Bronzato
Bronze 28130.BR € 261,80
Ramato
Copper 28130.RA € 261,80

Dark bronze 28130.DB € 279,20

Dark copper 28130.DC € 279,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28130.CS € 279,20
Nichel antico
Old nickel 28130.NA € 279,20
Dorato
Gold 28130.DO € 349,00
Oro rosa
Rose gold 28130.RS € 401,30

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28130.LN € 174,50

28130.GI.LN € 174,50

28130.CD.LN € 200,60

28130.BR.LN € 261,80

28130.RA.LN € 261,80

28130.DB.LN € 279,20

28130.DC.LN € 279,20

28130.CS.LN € 279,20

28130.NA.LN € 279,20

28130.DO.LN € 349,00

28130.RS.LN € 401,30

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28130.SW € 310,40

28130.GI.SW € 310,40

28130.CD.SW € 357,00

28130.BR.SW € 465,60

28130.RA.SW € 465,60

28130.DB.SW € 496,60

28130.DC.SW € 496,60

28130.CS.SW € 496,60

28130.NA.SW € 496,60

28130.DO.SW € 620,80

28130.RS.SW € 714,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

0RC450
/..451

0RC450
/..451

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC452
/..453

0RC454
/..455

a
La

D
iN

 W
/B

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Gruppo doccia incasso con 
deviatore.

Concealed shower set with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28131 € 314,00
Ottone lucido
Natural brass 28131.GI € 314,00
Cromo oro
Chrome gold 28131.CD € 361,10
Bronzato
Bronze 28131.BR € 471,00
Ramato
Copper 28131.RA € 471,00

Dark bronze 28131.DB € 502,40

Dark copper 28131.DC € 502,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28131.CS € 502,40
Nichel antico
Old nickel 28131.NA € 502,40
Dorato
Gold 28131.DO € 628,00
Oro rosa
Rose gold 28131.RS € 722,20

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28131.LN € 314,00

28131.GI.LN € 314,00

28131.CD.LN € 361,10

28131.BR.LN € 471,00

28131.RA.LN € 471,00

28131.DB.LN € 502,40

28131.DC.LN € 502,40

28131.CS.LN € 502,40

28131.NA.LN € 502,40

28131.DO.LN € 628,00

28131.RS.LN € 722,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28131.SW € 518,00

28131.GI.SW € 518,00

28131.CD.SW € 595,70

28131.BR.SW € 777,00

28131.RA.SW € 777,00

28131.DB.SW € 828,80

28131.DC.SW € 828,80

28131.CS.SW € 828,80

28131.NA.SW € 828,80

28131.DO.SW € 1036,00

28131.RS.SW € 1191,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC450
/..451

0RC450
/..451

0RC452
/..453

0RC454
/..455

Gruppo doccia incasso con 
deviatore tre uscite.

Concealed shower set with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28132 € 332,20
Ottone lucido
Natural brass 28132.GI € 332,20
Cromo oro
Chrome gold 28132.CD € 382,00
Bronzato
Bronze 28132.BR € 498,30
Ramato
Copper 28132.RA € 498,30

Dark bronze 28132.DB € 531,50

Dark copper 28132.DC € 531,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28132.CS € 531,50
Nichel antico
Old nickel 28132.NA € 531,50
Dorato
Gold 28132.DO € 664,40
Oro rosa
Rose gold 28132.RS € 764,10

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28132.LN € 332,20

28132.GI.LN € 332,20

28132.CD.LN € 382,00

28132.BR.LN € 498,30

28132.RA.LN € 498,30

28132.DB.LN € 531,50

28132.DC.LN € 531,50

28132.CS.LN € 531,50

28132.NA.LN € 531,50

28132.DO.LN € 664,40

28132.RS.LN € 764,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28132.SW € 536,10

28132.GI.SW € 536,10

28132.CD.SW € 616,50

28132.BR.SW € 804,20

28132.RA.SW € 804,20

28132.DB.SW € 857,70

28132.DC.SW € 857,70

28132.CS.SW € 857,70

28132.NA.SW € 857,70

28132.DO.SW € 1072,20

28132.RS.SW € 1233,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

a
La

D
iN

 W
/B

0RC028
/..029

0RC028
/..029



272 aladin white and Black classical era

Gruppo lavello a parete canna 
alta.

Wall mounted sink set superior 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28151 € 195,60
Ottone lucido
Natural brass 28151.GI € 195,60
Cromo oro
Chrome gold 28151.CD € 225,00
Bronzato
Bronze 28151.BR € 293,40
Ramato
Copper 28151.RA € 293,40

Dark bronze 28151.DB € 313,00

Dark copper 28151.DC € 313,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28151.CS € 313,00
Nichel antico
Old nickel 28151.NA € 313,00
Dorato
Gold 28151.DO € 391,20
Oro rosa
Rose gold 28151.RS € 449,80

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28151.LN € 195,60

28151.GI.LN € 195,60

28151.CD.LN € 225,00

28151.BR.LN € 293,40

28151.RA.LN € 293,40

28151.DB.LN € 313,00

28151.DC.LN € 313,00

28151.CS.LN € 313,00

28151.NA.LN € 313,00

28151.DO.LN € 391,20

28151.RS.LN € 449,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28151.SW € 331,50

28151.GI.SW € 331,50

28151.CD.SW € 381,20

28151.BR.SW € 497,30

28151.RA.SW € 497,30

28151.DB.SW € 530,40

28151.DC.SW € 530,40

28151.CS.SW € 530,40

28151.NA.SW € 530,40

28151.DO.SW € 663,00

28151.RS.SW € 762,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC048
0RC450
/..451

Monoforo lavello cucina.

Single hole sink tap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28170 € 260,10
Ottone lucido
Natural brass 28170.GI € 260,10
Cromo oro
Chrome gold 28170.CD € 299,10
Bronzato
Bronze 28170.BR € 390,20
Ramato
Copper 28170.RA € 390,20

Dark bronze 28170.DB € 416,10

Dark copper 28170.DC € 416,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28170.CS € 416,10
Nichel antico
Old nickel 28170.NA € 416,10
Dorato
Gold 28170.DO € 520,20
Oro rosa
Rose gold 28170.RS € 598,20

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28170.LN € 260,10

28170.GI.LN € 260,10

28170.CD.LN € 299,10

28170.BR.LN € 390,20

28170.RA.LN € 390,20

28170.DB.LN € 416,10

28170.DC.LN € 416,10

28170.CS.LN € 416,10

28170.NA.LN € 416,10

28170.DO.LN € 520,20

28170.RS.LN € 598,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28170.SW € 396,00

28170.GI.SW € 396,00

28170.CD.SW € 455,40

28170.BR.SW € 594,00

28170.RA.SW € 594,00

28170.DB.SW € 633,60

28170.DC.SW € 633,60

28170.CS.SW € 633,60

28170.NA.SW € 633,60

28170.DO.SW € 792,00

28170.RS.SW € 910,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
0RC048

0RC450
/..451

0RC452
/..453

0RC454
/..455

a
La

D
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 W
/B

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Rubinetto arresto incasso 1/2”.

Concealed stopcock tap 1/2”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28109 € 92,90
Ottone lucido
Natural brass 28109.GI € 92,90
Cromo oro
Chrome gold 28109.CD € 106,90
Bronzato
Bronze 28109.BR € 139,40
Ramato
Copper 28109.RA € 139,40

Dark bronze 28109.DB € 148,60

Dark copper 28109.DC € 148,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28109.CS € 148,60
Nichel antico
Old nickel 28109.NA € 148,60
Dorato
Gold 28109.DO € 195,80
Oro rosa
Rose gold 28109.RS € 213,60

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28109.LN € 92,90

28109.GI.LN € 92,90

28109.CD.LN € 106,90

28109.BR.LN € 139,40

28109.RA.LN € 139,40

28109.DB.LN € 148,60

28109.DC.LN € 148,60

28109.CS.LN € 148,60

28109.NA.LN € 148,60

28109.DO.LN € 195,80

28109.RS.LN € 213,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28109.SW € 160,90

28109.GI.SW € 160,90

28109.CD.SW € 185,00

28109.BR.SW € 241,40

28109.RA.SW € 241,40

28109.DB.SW € 257,40

28109.DC.SW € 257,40

28109.CS.SW € 257,40

28109.NA.SW € 257,40

28109.DO.SW € 321,80

28109.RS.SW € 370,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm0RC450
/..451

0RC452
/..453

0RC454
/..455

Gruppo esterno con attacco sup. 
e bocca di erogazione.

External shower set with superior 
connection and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28104 € 220,30
Ottone lucido
Natural brass 28104.GI € 220,30
Cromo oro
Chrome gold 28104.CD € 253,30
Bronzato
Bronze 28104.BR € 330,50
Ramato
Copper 28104.RA € 330,50

Dark bronze 28104.DB € 352,40

Dark copper 28104.DC € 352,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28104.CS € 352,40
Nichel antico
Old nickel 28104.NA € 352,40
Dorato
Gold 28104.DO € 440,60
Oro rosa
Rose gold 28104.RS € 506,70

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28104.LN € 220,30

28104.GI.LN € 220,30

28104.CD.LN € 253,30

28104.BR.LN € 330,50

28104.RA.LN € 330,50

28104.DB.LN € 352,40

28104.DC.LN € 352,40

28104.CS.LN € 352,40

28104.NA.LN € 352,40

28104.DO.LN € 440,60

28104.RS.LN € 506,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28104.SW € 356,20

28104.GI.SW € 356,20

28104.CD.SW € 409,60

28104.BR.SW € 534,30

28104.RA.SW € 534,30

28104.DB.SW € 570,00

28104.DC.SW € 570,00

28104.CS.SW € 570,00

28104.NA.SW € 570,00

28104.DO.SW € 712,40

28104.RS.SW € 819,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC048
0RC450
/..451
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Batteria bordo vasca cinque fori 
con deviatore e bocca.

Five holes bath border mixer with 
diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28180 € 541,10
Ottone lucido
Natural brass 28180.GI € 541,10
Cromo oro
Chrome gold 28180.CD € 622,20
Bronzato
Bronze 28180.BR € 811,70
Ramato
Copper 28180.RA € 811,70

Dark bronze 28180.DB € 865,70

Dark copper 28180.DC € 865,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28180.CS € 865,70
Nichel antico
Old nickel 28180.NA € 865,70
Dorato
Gold 28180.DO € 1082,20
Oro rosa
Rose gold 28180.RS € 1244,50

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28180.LN € 541,10

28180.GI.LN € 541,10

28180.CD.LN € 622,20

28180.BR.LN € 811,70

28180.RA.LN € 811,70

28180.DB.LN € 865,70

28180.DC.LN € 865,70

28180.CS.LN € 865,70

28180.NA.LN € 865,70

28180.DO.LN € 1082,20

28180.RS.LN € 1244,50

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28180.SW € 745,00

28180.GI.SW € 745,00

28180.CD.SW € 856,70

28180.BR.SW € 1117,50

28180.RA.SW € 1117,50

28180.DB.SW € 1192,00

28180.DC.SW € 1192,00

28180.CS.SW € 1192,00

28180.NA.SW € 1192,00

28180.DO.SW € 1490,00

28180.RS.SW € 1713,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Batteria bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border set with diverter and 
hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28181 € 416,90
Ottone lucido
Natural brass 28181.GI € 416,90
Cromo oro
Chrome gold 28181.CD € 479,40
Bronzato
Bronze 28181.BR € 625,40
Ramato
Copper 28181.RA € 625,40

Dark bronze 28181.DB € 667,00

Dark copper 28181.DC € 667,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28181.CS € 667,00
Nichel antico
Old nickel 28181.NA € 667,00
Dorato
Gold 28181.DO € 833,80
Oro rosa
Rose gold 28181.RS € 958,80

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28181.LN € 416,90

28181.GI.LN € 416,90

28181.CD.LN € 479,40

28181.BR.LN € 625,40

28181.RA.LN € 625,40

28181.DB.LN € 667,00

28181.DC.LN € 667,00

28181.CS.LN € 667,00

28181.NA.LN € 667,00

28181.DO.LN € 833,80

28181.RS.LN € 958,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28181.SW € 620,80

28181.GI.SW € 620,80

28181.CD.SW € 713,90

28181.BR.SW € 931,20

28181.RA.SW € 931,20

28181.DB.SW € 993,20

28181.DC.SW € 993,20

28181.CS.SW € 993,20

28181.NA.SW € 993,20

28181.DO.SW € 1241,60

28181.RS.SW € 1427,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC048
0RC450
/..451

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC450
/..451
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Batteria bordo vasca con 
deviatore.

Bath border set with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28182 € 350,30
Ottone lucido
Natural brass 28182.GI € 350,30
Cromo oro
Chrome gold 28182.CD € 402,80
Bronzato
Bronze 28182.BR € 525,50
Ramato
Copper 28182.RA € 525,50

Dark bronze 28182.DB € 560,40

Dark copper 28182.DC € 560,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28182.CS € 560,40
Nichel antico
Old nickel 28182.NA € 560,40
Dorato
Gold 28182.DO € 700,60
Oro rosa
Rose gold 28182.RS € 805,60

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28182.LN € 350,30

28182.GI.LN € 350,30

28182.CD.LN € 402,80

28182.BR.LN € 525,50

28182.RA.LN € 525,50

28182.DB.LN € 560,40

28182.DC.LN € 560,40

28182.CS.LN € 560,40

28182.NA.LN € 560,40

28182.DO.LN € 700,60

28182.RS.LN € 805,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28182.SW € 554,20

28182.GI.SW € 554,20

28182.CD.SW € 637,30

28182.BR.SW € 831,30

28182.RA.SW € 831,30

28182.DB.SW € 886,70

28182.DC.SW € 886,70

28182.CS.SW € 886,70

28182.NA.SW € 886,70

28182.DO.SW € 1108,40

28182.RS.SW € 1274,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC450
/..451

Gruppo doccia est. con attacco 
sup. 3/4” ed inferiore 1/2”.

External shower set with 3/4” up 
con. and 1/2” down con.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28146 € 230,20
Ottone lucido
Natural brass 28146.GI € 230,20
Cromo oro
Chrome gold 28146.CD € 264,70
Bronzato
Bronze 28146.BR € 345,30
Ramato
Copper 28146.RA € 345,30

Dark bronze 28146.DB € 368,30

Dark copper 28146.DC € 368,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28146.CS € 368,30
Nichel antico
Old nickel 28146.NA € 368,30
Dorato
Gold 28146.DO € 460,40
Oro rosa
Rose gold 28146.RS € 529,40

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28146.LN € 230,20

28146.GI.LN € 230,20

28146.CD.LN € 264,70

28146.BR.LN € 345,30

28146.RA.LN € 345,30

28146.DB.LN € 368,30

28146.DC.LN € 368,30

28146.CS.LN € 368,30

28146.NA.LN € 368,30

28146.DO.LN € 460,40

28146.RS.LN € 529,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28146.SW € 366,20

28146.GI.SW € 366,20

28146.CD.SW € 421,10

28146.BR.SW € 549,20

28146.RA.SW € 549,20

28146.DB.SW € 586,00

28146.DC.SW € 586,00

28146.CS.SW € 586,00

28146.NA.SW € 586,00

28146.DO.SW € 732,40

28146.RS.SW € 842,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm0RC450
/..451

0RC452
/..453

0RC454
/..455
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Colonna doccia completa di 
vasca esterno.

Complete column shower with 
external bath set.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28187 € 792,30
Ottone lucido
Natural brass 28187.GI € 792,30
Cromo oro
Chrome gold 28187.CD € 911,10
Bronzato
Bronze 28187.BR € 1188,40
Ramato
Copper 28187.RA € 1188,40

Dark bronze 28187.DB € 1267,60

Dark copper 28187.DC € 1267,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28187.CS € 1267,60
Nichel antico
Old nickel 28187.NA € 1267,60
Dorato
Gold 28187.DO € 1584,60
Oro rosa
Rose gold 28187.RS € 1822,20

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28187.LN € 792,30

28187.GI.LN € 792,30

28187.CD.LN € 911,10

28187.BR.LN € 1188,40

28187.RA.LN € 1188,40

28187.DB.LN € 1267,60

28187.DC.LN € 1267,60

28187.CS.LN € 1267,60

28187.NA.LN € 1267,60

28187.DO.LN € 1584,60

28187.RS.LN € 1822,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28187.SW € 928,30

28187.GI.SW € 928,30

28187.CD.SW € 1067,50

28187.BR.SW € 1392,50

28187.RA.SW € 1392,50

28187.DB.SW € 1485,20

28187.DC.SW € 1485,20

28187.CS.SW € 1485,20

28187.NA.SW € 1485,20

28187.DO.SW € 1856,60

28187.RS.SW € 2135,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

Colonna doccia completa di 
doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28185 € 725,30
Ottone lucido
Natural brass 28185.GI € 725,30
Cromo oro
Chrome gold 28185.CD € 834,00
Bronzato
Bronze 28185.BR € 1088,00
Ramato
Copper 28185.RA € 1088,00

Dark bronze 28185.DB € 1160,40

Dark copper 28185.DC € 1160,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28185.CS € 1160,40
Nichel antico
Old nickel 28185.NA € 1160,40
Dorato
Gold 28185.DO € 1450,60
Oro rosa
Rose gold 28185.RS € 1668,10

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28185.LN € 725,30

28185.GI.LN € 725,30

28185.CD.LN € 834,00

28185.BR.LN € 1088,00

28185.RA.LN € 1088,00

28185.DB.LN € 1160,40

28185.DC.LN € 1160,40

28185.CS.LN € 1160,40

28185.NA.LN € 1160,40

28185.DO.LN € 1450,60

28185.RS.LN € 1668,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28185.SW € 861,20

28185.GI.SW € 861,20

28185.CD.SW € 990,30

28185.BR.SW € 1291,80

28185.RA.SW € 1291,80

28185.DB.SW € 1368,00

28185.DC.SW € 1368,00

28185.CS.SW € 1368,00

28185.NA.SW € 1368,00

28185.DO.SW € 1722,40

28185.RS.SW € 1980,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC048
0RC450
/..451

0RC452
/..453

0RC454
/..455

0RC450
/..451

a
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Colonna doccia completa 
di doccia esterno deviatore 
integrato.

Complete column shower with 
external shower integrated 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 28186 € 704,90
Ottone lucido
Natural brass 28186.GI € 704,90
Cromo oro
Chrome gold 28186.CD € 810,60
Bronzato
Bronze 28186.BR € 1057,40
Ramato
Copper 28186.RA € 1057,40

Dark bronze 28186.DB € 1127,80

Dark copper 28186.DC € 1127,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 28186.CS € 1127,80
Nichel antico
Old nickel 28186.NA € 1127,80
Dorato
Gold 28186.DO € 1409,80
Oro rosa
Rose gold 28186.RS € 1621,20

Maniglia leva nera
Handle with black lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28186.LN € 704,90

28186.GI.LN € 704,90

28186.CD.LN € 810,60

28186.BR.LN € 1057,40

28186.RA.LN € 1057,40

28186.DB.LN € 1127,80

28186.DC.LN € 1127,80

28186.CS.LN € 1127,80

28186.NA.LN € 1127,80

28186.DO.LN € 1409,80

28186.RS.LN € 1621,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

28186.SW € 840,80

28186.GI.SW € 840,80

28186.CD.SW € 966,90

28186.BR.SW € 1261,20

28186.RA.SW € 1261,20

28186.DB.SW € 1345,20

28186.DC.SW € 1345,20

28186.CS.SW € 1345,20

28186.NA.SW € 1345,20

28186.DO.SW € 1681,60

28186.RS.SW € 1933,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC452
/..453

0RC454
/..455

a
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D
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC029 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x24 ROSSO.
1/2” ceramic discs 8x24 RED.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC028 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x24 BLU.
1/2” ceramic discs 8x24 BLUE.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC080 € 24,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC080.GI € 24,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC080.CD € 27,90

Bronzato
Bronze 0RC080.BR € 36,40

Ramato
Copper 0RC080.RA € 36,40

Dark bronze 0RC080.DB € 38,90

Dark copper 0RC080.DC € 38,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC080.CS € 38,90

Nichel antico
Old nickel 0RC080.NA € 38,90

Dorato
Gold 0RC080.DO € 48,60

Oro rosa
Rose gold 0RC080.RS € 55,80

astina ottone assemblata aLaDiN.
ALADIN Rod assembled.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC508 € 30,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC508.GI € 30,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC508.CD € 34,90

Bronzato
Bronze 0RC508.BR € 45,60

Ramato
Copper 0RC508.RA € 45,60

Dark bronze 0RC508.DB € 48,60

Dark copper 0RC508.DC € 48,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC508.CS € 48,60

Nichel antico
Old nickel 0RC508.NA € 48,60

Dorato
Gold 0RC508.DO € 60,80

Oro rosa
Rose gold 0RC508.RS € 69,90

Basetta sottocorpo in ottone lavabo/bidet aLaDiN.
ALADIN under basin/bidet body brass base.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC529 € 30,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC529.GI € 30,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC529.CD € 34,90

Bronzato
Bronze 0RC529.BR € 45,60

Ramato
Copper 0RC529.RA € 45,60

Dark bronze 0RC529.DB € 48,60

Dark copper 0RC529.DC € 48,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC529.CS € 48,60

Nichel antico
Old nickel 0RC529.NA € 48,60

Dorato
Gold 0RC529.DO € 60,80

Oro rosa
Rose gold 0RC529.RS € 69,90

Basetta sottocorpo in ottone lavello aLaDiN.
ALADIN under sink body brass base.

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC046.GI € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC046.BR € 12,00

Ramato
Copper 0RC046.RA € 12,00

Dark bronze 0RC046.DB € 12,80

Dark copper 0RC046.DC € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC046.CS € 12,80

Nichel antico
Old nickel 0RC046.NA € 12,80

Dorato
Gold 0RC046.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC046.RS € 18,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC048.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC048.RA € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Dark copper 0RC048.DC € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC048.RS € 9,20

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Ricambi Spare parts

Snodo aeratore bidet minimale rotondo FORMa.
Joint aerator for bidet minimal FORMA.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC227 € 14,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC227.GI € 14,10

Bronzato
Bronze 0RC227.BR € 21,10

Ramato
Copper 0RC227.RA € 21,10

Dark bronze 0RC227.DB € 22,50

Dark copper 0RC227.DC € 22,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC227.CS € 22,50

Nichel antico
Old nickel 0RC227.NA € 22,50

Dorato
Gold 0RC227.DO € 28,20

Oro rosa
Rose gold 0RC227.RS € 32,40

Canna completa lavello monoforo aLaDiN.
ALADIN sink single hole complete spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC481 € 54,70

Ottone lucido
Natural brass 0RC481.GI € 54,70

Cromo oro
Chrome gold 0RC481.CD € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC481.BR € 82,00

Ramato
Copper 0RC481.RA € 82,00

Dark bronze 0RC481.DB € 87,50

Dark copper 0RC481.DC € 87,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC481.CS € 87,50

Nichel antico
Old nickel 0RC481.NA € 87,50

Dorato
Gold 0RC481.DO € 109,40

Oro rosa
Rose gold 0RC481.RS € 125,80

aladin white and Black classical era
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Ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC482 € 50,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC482.GI € 50,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC482.CD € 58,00

Bronzato
Bronze 0RC482.BR € 75,70

Ramato
Copper 0RC482.RA € 75,70

Dark bronze 0RC482.DB € 80,80

Dark copper 0RC482.DC € 80,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC482.CS € 80,80

Nichel antico
Old nickel 0RC482.NA € 80,80

Dorato
Gold 0RC482.DO € 101,00

Oro rosa
Rose gold 0RC482.RS € 116,00

Canna completa lavello a muro aLaDiN.
ALADIN wall sink complete spout.

Cappuccio coprivitone classico aLaDiN.
Classical valve cover ALADIN.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC441 € 6,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC441.GI € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC441.BR € 9,00

Ramato
Copper 0RC441.RA € 9,00

Dark bronze 0RC441.DB € 9,60

Dark copper 0RC441.DC € 9,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC441.CS € 9,60

Nichel antico
Old nickel 0RC441.NA € 9,60

Dorato
Gold 0RC441.DO € 12,00

Oro rosa
Rose gold 0RC441.RS € 13,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC450 € 29,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC450.GI € 29,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC450.CD € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC450.BR € 44,00

Ramato
Copper 0RC450.RA € 44,00

Dark bronze 0RC450.DB € 46,90

Dark copper 0RC450.DC € 46,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC450.CS € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC450.NA € 46,90

Dorato
Gold 0RC450.DO € 58,60

Oro rosa
Rose gold 0RC450.RS € 64,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC451 € 29,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC451.GI € 29,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC451.CD € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC451.BR € 44,00

Ramato
Copper 0RC451.RA € 44,00

Dark bronze 0RC451.DB € 46,90

Dark copper 0RC451.DC € 46,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC451.CS € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC451.NA € 46,90

Dorato
Gold 0RC451.DO € 58,60

Oro rosa
Rose gold 0RC451.RS € 64,50

Maniglia Leva bianca completa (FREDDO).
White lever complete handle (COLD).

Maniglia Leva bianca completa (CaLDO).
White lever complete handle (HOT).

Maniglia Leva nera completa (CaLDO).
Black lever complete handle (HOT).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC452 € 29,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC452.GI € 29,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC452.CD € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC452.BR € 44,00

Ramato
Copper 0RC452.RA € 44,00

Dark bronze 0RC452.DB € 46,90

Dark copper 0RC452.DC € 46,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC452.CS € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC452.NA € 46,90

Dorato
Gold 0RC452.DO € 58,60

Oro rosa
Rose gold 0RC452.RS € 64,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC453 € 29,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC453.GI € 29,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC453.CD € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC453.BR € 44,00

Ramato
Copper 0RC453.RA € 44,00

Dark bronze 0RC453.DB € 46,90

Dark copper 0RC453.DC € 46,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC453.CS € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC453.NA € 46,90

Dorato
Gold 0RC453.DO € 58,60

Oro rosa
Rose gold 0RC453.RS € 64,50

Maniglia Leva nera completa (FREDDO).
Black lever complete handle (COLD).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC454 € 95,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC454.GI € 95,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC454.CD € 109,20

Bronzato
Bronze 0RC454.BR € 142,50

Ramato
Copper 0RC454.RA € 142,50

Dark bronze 0RC454.DB € 152,00

Dark copper 0RC454.DC € 152,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC454.CS € 152,00

Nichel antico
Old nickel 0RC454.NA € 152,00

Dorato
Gold 0RC454.DO € 190,00

Oro rosa
Rose gold 0RC454.RS € 209,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC455 € 95,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC455.GI € 95,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC455.CD € 109,20

Bronzato
Bronze 0RC455.BR € 142,50

Ramato
Copper 0RC455.RA € 142,50

Dark bronze 0RC455.DB € 152,00

Dark copper 0RC455.DC € 152,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC455.CS € 152,00

Nichel antico
Old nickel 0RC455.NA € 152,00

Dorato
Gold 0RC455.DO € 190,00

Oro rosa
Rose gold 0RC455.RS € 209,00

Maniglia Leva Swarovski completa (CaLDO).
Swarovski lever complete handle (HOT).

Maniglia Leva Swarovski completa (FREDDO).
Swarovski lever complete handle (COLD).
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Ricambi Spare parts

Cappuccio per piantana aLaDiN White and 
Black.
Thread rod valve cover ALADIN White and Black.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC447.GI € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Ramato
Copper 0RC447.RA € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Dark copper 0RC447.DC € 5,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC447.CS € 5,50

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Dorato
Gold 0RC447.DO € 6,20

Oro rosa
Rose gold 0RC447.RS € 7,10

Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC333.GI € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Ramato
Copper 0RC333.RA € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Dark copper 0RC333.DC € 8,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC333.CS € 8,80

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Dorato
Gold 0RC333.DO € 11,00

Oro rosa
Rose gold 0RC333.RS € 12,60

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 in brass L 70 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC456 € 12,90

Ottone lucido
Natural brass 0RC456.GI € 12,90

Cromo oro
Chrome gold 0RC456.CD € 15,00

Bronzato
Bronze 0RC456.BR € 19,40

Ramato
Copper 0RC456.RA € 19,40

Dark bronze 0RC456.DB € 20,70

Dark copper 0RC456.DC € 20,70

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC456.CS € 20,70

Nichel antico
Old nickel 0RC456.NA € 20,70

Dorato
Gold 0RC456.DO € 25,80

Oro rosa
Rose gold 0RC456.RS € 28,40

Comando bidet completo di astina e pomolo.
Bidet control equipped with rod and knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC071 € 22,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC071.GI € 22,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC071.CD € 25,30

Bronzato
Bronze 0RC071.BR € 33,00

Ramato
Copper 0RC071.RA € 33,00

Dark bronze 0RC071.DB € 35,20

Dark copper 0RC071.DC € 35,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC071.CS € 35,20

Nichel antico
Old nickel 0RC071.NA € 35,20

Dorato
Gold 0RC071.DO € 44,00

Oro rosa
Rose gold 0RC071.RS € 50,60

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC189 € 29,50

Piantana con vitone 8x24 ceramico BLU e calotta.
Upright equipped with ceramic BLUE valve 8x24 
and nut.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC188 € 29,50

Piantana con vitone 8x24 ceramico ROSSO e 
calotta.
Upright equipped with ceramic RED valve 8x24 
and nut.

Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC072.GI € 16,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC072.CD € 18,90

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Ramato
Copper 0RC072.RA € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Dark copper 0RC072.DC € 26,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Oro rosa
Rose gold 0RC072.RS € 37,70
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC259.GI € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC259.RA € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Dark copper 0RC259.DC € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Oro rosa
Rose gold 0RC259.RS € 14,90

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC590 € 80,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC590.GI € 80,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC590.CD € 92,00

Bronzato
Bronze 0RC590.BR € 120,00

Ramato
Copper 0RC590.RA € 120,00

Dark bronze 0RC590.DB € 128,00

Dark copper 0RC590.DC € 128,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC590.CS € 128,00

Nichel antico
Old nickel 0RC590.NA € 128,00

Dorato
Gold 0RC590.DO € 160,00

Oro rosa
Rose gold 0RC590.RS € 184,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC591 € 80,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC591.GI € 80,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC591.CD € 92,00

Bronzato
Bronze 0RC591.BR € 120,00

Ramato
Copper 0RC591.RA € 120,00

Dark bronze 0RC591.DB € 128,00

Dark copper 0RC591.DC € 128,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC591.CS € 128,00

Nichel antico
Old nickel 0RC591.NA € 128,00

Dorato
Gold 0RC591.DO € 160,00

Oro rosa
Rose gold 0RC591.RS € 184,00

Bocca per lavabo a muro classica 200 mm 
completa aLaDiN.
ALADIN spout complete 200 mm for classical wall 
basin mixer.

Bocca per lavabo a muro classica 160 mm 
completa aLaDiN.
ALADIN spout complete 160 mm for classical wall 
basin mixer.

Bocca per lavabo a muro classica 250 mm 
completa aLaDiN.
ALADIN spout complete 250 mm for classical wall 
basin mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC592 € 80,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC592.GI € 80,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC592.CD € 92,00

Bronzato
Bronze 0RC592.BR € 120,00

Ramato
Copper 0RC592.RA € 120,00

Dark bronze 0RC592.DB € 128,00

Dark copper 0RC592.DC € 128,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC592.CS € 128,00

Nichel antico
Old nickel 0RC592.NA € 128,00

Dorato
Gold 0RC592.DO € 160,00

Oro rosa
Rose gold 0RC592.RS € 184,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC582 € 33,70

Ottone lucido
Natural brass 0RC582.GI € 33,70

Cromo oro
Chrome gold 0RC582.CD € 38,80

Bronzato
Bronze 0RC582.BR € 50,60

Ramato
Copper 0RC582.RA € 50,60

Dark bronze 0RC582.DB € 53,90

Dark copper 0RC582.DC € 53,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC582.CS € 53,90

Nichel antico
Old nickel 0RC582.NA € 53,90

Dorato
Gold 0RC582.DO € 67,40

Oro rosa
Rose gold 0RC582.RS € 77,50

Piastra tonda per bocca lavabo a muro classica 
aLaDiN.
Round wall plate for classical basin mixer ALADIN.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC263.GI € 17,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC263.CD € 19,90

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Ramato
Copper 0RC263.RA € 26,00

Dark bronze 0RC263.DB € 36,10

Dark copper 0RC263.DC € 36,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Oro rosa
Rose gold 0RC263.RS € 39,70

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC119 € 27,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC119.GI € 27,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC119.CD € 31,10

Bronzato
Bronze 0RC119.BR € 40,60

Ramato
Copper 0RC119.RA € 40,60

Dark bronze 0RC119.DB € 43,30

Dark copper 0RC119.DC € 43,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC119.CS € 43,30

Nichel antico
Old nickel 0RC119.NA € 43,30

Dorato
Gold 0RC119.DO € 54,20

Oro rosa
Rose gold 0RC119.RS € 62,30

Supporto doccetta classico in ottone.
Classical hand shower support in brass.

Doccetta classica OLD FaShiON monogetto.
Classical OLD FASHION hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC284 € 35,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC284.GI € 35,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC284.CD € 40,40

Bronzato
Bronze 0RC284.BR € 52,80

Ramato
Copper 0RC284.RA € 52,80

Dark bronze 0RC284.DB € 56,40

Dark copper 0RC284.DC € 56,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC284.CS € 56,40

Nichel antico
Old nickel 0RC284.NA € 56,40

Dorato
Gold 0RC284.DO € 70,40

Oro rosa
Rose gold 0RC284.RS € 80,90
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Codice
Code

Prezzo
Price

ORC187 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 
ceramico 8x24 ROSSO.
Concealed stopcock body 1/2” ceramic valve 
8x24 RED.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC186 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 
ceramico 8x24 BLU.
Concealed stopcock body 1/2” ceramic valve 
8x24 BLUE.
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Doccetta classica con pulsante monogetto.
Classical button hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC286 € 75,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC286.GI € 75,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC286.CD € 86,40

Bronzato
Bronze 0RC286.BR € 112,80

Ramato
Copper 0RC286.RA € 112,80

Dark bronze 0RC286.DB € 120,30

Dark copper 0RC286.DC € 120,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC286.CS € 120,30

Nichel antico
Old nickel 0RC286.NA € 120,30

Dorato
Gold 0RC286.DO € 150,40

Oro rosa
Rose gold 0RC286.RS € 173,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC297 € 7,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC297.GI € 7,00

Bronzato
Bronze 0RC297.BR € 10,50

Ramato
Copper 0RC297.RA € 10,50

Dark bronze 0RC297.DB € 11,20

Dark copper 0RC297.DC € 11,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC297.CS € 11,20

Nichel antico
Old nickel 0RC297.NA € 11,20

Dorato
Gold 0RC297.DO € 14,00

Oro rosa
Rose gold 0RC297.RS € 16,10

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” in ottone 
classico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” classical style in 
brass.

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC098 € 12,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC098.GI € 12,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC098.CD € 13,80

Bronzato
Bronze 0RC098.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC098.RA € 18,00

Dark bronze 0RC098.DB € 19,20

Dark copper 0RC098.DC € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC098.CS € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC098.NA € 19,20

Dorato
Gold 0RC098.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC098.RS € 27,60

White and Black

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC466 € 20,00

Prolunga per arresto incasso 1/2”.
Extension for concealed valve 1/2”.
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Old Fashion

Porta & bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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sPecifiche tecniche
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.
Versione .cer si intende con vitone 1/2" a dischi ceramici con angolo di 
rotazione di 90° - 1/4 di giro.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.
Version .CER means with ceramic head work valve 1/2" with a rotation angle of 
90° - 1/4 turn.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

gli articoli della serie old fashion sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
cromo .dc dark copper*

.gi ottone lucido .cs cromo spazzolato*

.cd cromo oro .na nichel antico*

.br bronzato* .do dorato

.ra ramato* .rs oro rosa

.db dark bronze*
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Old Fashion series are available in the following fi nishings:
Chrome .DC Dark copper*

.GI Natural brass .CS Brushed chrome*

.CD Chrome gold .NA Old nickel*

.BR Bronze* .DO Gold

.RA Copper* .RS Rose gold

.DB Dark bronze*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Batteria lavabo bocca girevole 
con scarico.

Basin set with swivel spout and 
pop up waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6054 € 280,40
Ottone lucido
Natural brass 6054.GI € 280,40
Cromo oro
Chrome gold 6054.CD € 322,40
Bronzato
Bronze 6054.BR € 420,60
Ramato
Copper 6054.RA € 420,60

Dark bronze 6054.DB € 448,60

Dark copper 6054.DC € 448,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6054.CS € 448,60
Nichel antico
Old nickel 6054.NA € 448,60
Dorato
Gold 6054.DO € 560,80
Oro rosa
Rose gold 6054.RS € 644,90

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6054.CER € 289,20

6054.GI.CER € 289,20

6054.CD.CER € 332,50

6054.BR.CER € 433,80

6054.RA.CER € 433,80

6054.DB.CER € 462,70

6054.DC.CER € 462,70

6054.CS.CER € 462,70

6054.NA.CER € 462,70

6054.DO.CER € 578,40

6054.RS.CER € 665,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

Batteria bidet bocca girevole con 
scarico.

Bidet set with swivel spout and 
pop up waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6055 € 280,40
Ottone lucido
Natural brass 6055.GI € 280,40
Cromo oro
Chrome gold 6055.CD € 322,40
Bronzato
Bronze 6055.BR € 420,60
Ramato
Copper 6055.RA € 420,60

Dark bronze 6055.DB € 448,60

Dark copper 6055.DC € 448,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6055.CS € 448,60
Nichel antico
Old nickel 6055.NA € 448,60
Dorato
Gold 6055.DO € 560,80
Oro rosa
Rose gold 6055.RS € 644,90

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6055.CER € 289,20

6055.GI.CER € 289,20

6055.CD.CER € 332,50

6055.BR.CER € 433,80

6055.RA.CER € 433,80

6055.DB.CER € 462,70

6055.DC.CER € 462,70

6055.CS.CER € 462,70

6055.NA.CER € 462,70

6055.DO.CER € 578,40

6055.RS.CER € 665,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

0RC233
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0RC019 0RC028

CER

Conbinazione bidet con scarico.

Bidet set with pop up waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6056 € 140,70
Ottone lucido
Natural brass 6056.GI € 140,70
Cromo oro
Chrome gold 6056.CD € 161,80
Bronzato
Bronze 6056.BR € 211,10
Ramato
Copper 6056.RA € 211,10

Dark bronze 6056.DB € 225,10

Dark copper 6056.DC € 225,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6056.CS € 225,10
Nichel antico
Old nickel 6056.NA € 225,10
Dorato
Gold 6056.DO € 281,40
Oro rosa
Rose gold 6056.RS € 323,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6056.CER € 149,40

6056.GI.CER € 149,40

6056.CD.CER € 171,80

6056.BR.CER € 224,10

6056.RA.CER € 224,10

6056.DB.CER € 239,00

6056.DC.CER € 239,00

6056.CS.CER € 239,00

6056.NA.CER € 239,00

6056.DO.CER € 298,80

6056.RS.CER € 343,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Monoforo lavabo bocca girevole 
con scarico.

Single hole basin set with swivel 
spout and pop up waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6010 € 212,20
Ottone lucido
Natural brass 6010.GI € 212,20
Cromo oro
Chrome gold 6010.CD € 244,00
Bronzato
Bronze 6010.BR € 318,30
Ramato
Copper 6010.RA € 318,30

Dark bronze 6010.DB € 339,50

Dark copper 6010.DC € 339,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6010.CS € 339,50
Nichel antico
Old nickel 6010.NA € 339,50
Dorato
Gold 6010.DO € 424,40
Oro rosa
Rose gold 6010.RS € 488,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6010.CER € 220,90

6010.GI.CER € 220,90

6010.CD.CER € 254,00

6010.BR.CER € 331,30

6010.RA.CER € 331,30

6010.DB.CER € 353,40

6010.DC.CER € 353,40

6010.CS.CER € 353,40

6010.NA.CER € 353,40

6010.DO.CER € 441,80

6010.RS.CER € 508,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC435
/..436

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER
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288 old fashion classical era

Monoforo lavabo bocca girevole 
con prolunga e scarico.

Single hole basin set with swivel 
spout, extension and pop up 
waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6090 € 289,70
Ottone lucido
Natural brass 6090.GI € 289,70
Cromo oro
Chrome gold 6090.CD € 333,10
Bronzato
Bronze 6090.BR € 434,60
Ramato
Copper 6090.RA € 434,60

Dark bronze 6090.DB € 463,50

Dark copper 6090.DC € 463,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6090.CS € 463,50
Nichel antico
Old nickel 6090.NA € 463,50
Dorato
Gold 6090.DO € 579,40
Oro rosa
Rose gold 6090.RS € 666,30

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6090.CER € 298,40

6090.GI.CER € 298,40

6090.CD.CER € 343,10

6090.BR.CER € 447,60

6090.RA.CER € 447,60

6090.DB.CER € 477,40

6090.DC.CER € 477,40

6090.CS.CER € 477,40

6090.NA.CER € 477,40

6090.DO.CER € 596,80

6090.RS.CER € 686,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Monoforo bidet bocca girevole 
con scarico.

Single hole bidet set with swivel 
spout and pop up waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6020 € 212,20
Ottone lucido
Natural brass 6020.GI € 212,20
Cromo oro
Chrome gold 6020.CD € 244,00
Bronzato
Bronze 6020.BR € 318,30
Ramato
Copper 6020.RA € 318,30

Dark bronze 6020.DB € 339,50

Dark copper 6020.DC € 339,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6020.CS € 339,50
Nichel antico
Old nickel 6020.NA € 339,50
Dorato
Gold 6020.DO € 424,40
Oro rosa
Rose gold 6020.RS € 488,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6020.CER € 220,90

6020.GI.CER € 220,90

6020.CD.CER € 254,00

6020.BR.CER € 331,30

6020.RA.CER € 331,30

6020.DB.CER € 353,40

6020.DC.CER € 353,40

6020.CS.CER € 353,40

6020.NA.CER € 353,40

6020.DO.CER € 441,80

6020.RS.CER € 508,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

0RC233

O
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Monoforo lavabo con scarico 
automatico e bocca girevole.

Single hole basin with pop up 
waste and swivel spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6057 € 160,40
Ottone lucido
Natural brass 6057.GI € 160,40
Cromo oro
Chrome gold 6057.CD € 184,40
Bronzato
Bronze 6057.BR € 240,60
Ramato
Copper 6057.RA € 240,60

Dark bronze 6057.DB € 256,60

Dark copper 6057.DC € 256,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6057.CS € 256,60
Nichel antico
Old nickel 6057.NA € 256,60
Dorato
Gold 6057.DO € 320,80
Oro rosa
Rose gold 6057.RS € 368,90

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6057.CER € 169,10

6057.GI.CER € 169,10

6057.CD.CER € 194,40

6057.BR.CER € 253,70

6057.RA.CER € 253,70

6057.DB.CER € 270,50

6057.DC.CER € 270,50

6057.CS.CER € 270,50

6057.NA.CER € 270,50

6057.DO.CER € 338,20

6057.RS.CER € 388,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Monoforo bidet con scarico 
automatico e bocca girevole.

Single hole bidet with pop up 
waste and swivel spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6058 € 160,40
Ottone lucido
Natural brass 6058.GI € 160,40
Cromo oro
Chrome gold 6058.CD € 184,40
Bronzato
Bronze 6058.BR € 240,60
Ramato
Copper 6058.RA € 240,60

Dark bronze 6058.DB € 256,60

Dark copper 6058.DC € 256,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6058.CS € 256,60
Nichel antico
Old nickel 6058.NA € 256,60
Dorato
Gold 6058.DO € 320,80
Oro rosa
Rose gold 6058.RS € 368,90

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6058.CER € 169,10

6058.GI.CER € 169,10

6058.CD.CER € 194,40

6058.BR.CER € 253,70

6058.RA.CER € 253,70

6058.DB.CER € 270,50

6058.DC.CER € 270,50

6058.CS.CER € 270,50

6058.NA.CER € 270,50

6058.DO.CER € 338,20

6058.RS.CER € 388,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

0RC230

0RC048
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER
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Batteria lavabo a muro con 
canna mm 160.

Wall basin set with spout 
mm 160.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6016.16 € 203,30
Ottone lucido
Natural brass 6016.16.GI € 203,30
Cromo oro
Chrome gold 6016.16.CD € 233,70
Bronzato
Bronze 6016.16.BR € 305,00
Ramato
Copper 6016.16.RA € 305,00

Dark bronze 6016.16.DB € 325,20

Dark copper 6016.16.DC € 325,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6016.16.CS € 325,20
Nichel antico
Old nickel 6016.16.NA € 325,20
Dorato
Gold 6016.16.DO € 406,60
Oro rosa
Rose gold 6016.16.RS € 467,50

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6016.16.CER € 211,90

6016.16.GI.CER € 211,90

6016.16.CD.CER € 243,60

6016.16.BR.CER € 317,90

6016.16.RA.CER € 317,90

6016.16.DB.CER € 339,00

6016.16.DC.CER € 339,00

6016.16.CS.CER € 339,00

6016.16.NA.CER € 339,00

6016.16.DO.CER € 423,80

6016.16.RS.CER € 487,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Batteria lavabo a muro con 
canna mm 200.

Wall basin set with spout 
mm 200.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6016.20 € 203,30
Ottone lucido
Natural brass 6016.20.GI € 203,30
Cromo oro
Chrome gold 6016.20.CD € 233,70
Bronzato
Bronze 6016.20.BR € 305,00
Ramato
Copper 6016.20.RA € 305,00

Dark bronze 6016.20.DB € 325,20

Dark copper 6016.20.DC € 325,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6016.20.CS € 325,20
Nichel antico
Old nickel 6016.20.NA € 325,20
Dorato
Gold 6016.20.DO € 406,60
Oro rosa
Rose gold 6016.20.RS € 467,50

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6016.20.CER € 211,90

6016.20.GI.CER € 211,90

6016.20.CD.CER € 243,60

6016.20.BR.CER € 317,90

6016.20.RA.CER € 317,90

6016.20.DB.CER € 339,00

6016.20.DC.CER € 339,00

6016.20.CS.CER € 339,00

6016.20.NA.CER € 339,00

6016.20.DO.CER € 423,80

6016.20.RS.CER € 487,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

old fashion classical era

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER
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291old fashion classical era

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

0RC048
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

Batteria lavabo a muro con 
canna mm 250.

Wall basin set with spout 
mm 250.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6016.25 € 203,30
Ottone lucido
Natural brass 6016.25.GI € 203,30
Cromo oro
Chrome gold 6016.25.CD € 233,70
Bronzato
Bronze 6016.25.BR € 305,00
Ramato
Copper 6016.25.RA € 305,00

Dark bronze 6016.25.DB € 325,20

Dark copper 6016.25.DC € 325,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6016.25.CS € 325,20
Nichel antico
Old nickel 6016.25.NA € 325,20
Dorato
Gold 6016.25.DO € 406,60
Oro rosa
Rose gold 6016.25.RS € 467,50

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6016.25.CER € 211,90

6016.25.GI.CER € 211,90

6016.25.CD.CER € 243,60

6016.25.BR.CER € 317,90

6016.25.RA.CER € 317,90

6016.25.DB.CER € 339,00

6016.25.DC.CER € 339,00

6016.25.CS.CER € 339,00

6016.25.NA.CER € 339,00

6016.25.DO.CER € 423,80

6016.25.RS.CER € 487,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Gruppo vasca esterno con kit 
doccia.

External bath set with shower kit.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6000 € 284,40
Ottone lucido
Natural brass 6000.GI € 284,40
Cromo oro
Chrome gold 6000.CD € 327,00
Bronzato
Bronze 6000.BR € 426,60
Ramato
Copper 6000.RA € 426,60

Dark bronze 6000.DB € 455,00

Dark copper 6000.DC € 455,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6000.CS € 455,00
Nichel antico
Old nickel 6000.NA € 455,00
Dorato
Gold 6000.DO € 568,80
Oro rosa
Rose gold 6000.RS € 654,10

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6000.CER € 293,20

6000.GI.CER € 293,20

6000.CD.CER € 337,10

6000.BR.CER € 439,80

6000.RA.CER € 439,80

6000.DB.CER € 469,00

6000.DC.CER € 469,00

6000.CS.CER € 469,00

6000.NA.CER € 469,00

6000.DO.CER € 586,40

6000.RS.CER € 674,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm
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Gruppo vasca esterno con 
duplex.

External bath set with duplex.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6001 € 306,70
Ottone lucido
Natural brass 6001.GI € 306,70
Cromo oro
Chrome gold 6001.CD € 352,70
Bronzato
Bronze 6001.BR € 460,00
Ramato
Copper 6001.RA € 460,00

Dark bronze 6001.DB € 490,70

Dark copper 6001.DC € 490,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6001.CS € 490,70
Nichel antico
Old nickel 6001.NA € 490,70
Dorato
Gold 6001.DO € 613,40
Oro rosa
Rose gold 6001.RS € 705,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6001.CER € 315,40

6001.GI.CER € 315,40

6001.CD.CER € 362,70

6001.BR.CER € 473,10

6001.RA.CER € 473,10

6001.DB.CER € 504,60

6001.DC.CER € 504,60

6001.CS.CER € 504,60

6001.NA.CER € 504,60

6001.DO.CER € 630,80

6001.RS.CER € 725,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm

Gruppo vasca esterno con 
raccordi bordo vasca.

External bath set with bath 
border.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6002 € 321,60
Ottone lucido
Natural brass 6002.GI € 321,60
Cromo oro
Chrome gold 6002.CD € 369,80
Bronzato
Bronze 6002.BR € 482,40
Ramato
Copper 6002.RA € 482,40

Dark bronze 6002.DB € 514,50

Dark copper 6002.DC € 514,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6002.CS € 514,50
Nichel antico
Old nickel 6002.NA € 514,50
Dorato
Gold 6002.DO € 643,20
Oro rosa
Rose gold 6002.RS € 739,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6002.CER € 330,30

6002.GI.CER € 330,30

6002.CD.CER € 379,80

6002.BR.CER € 495,50

6002.RA.CER € 495,50

6002.DB.CER € 528,40

6002.DC.CER € 528,40

6002.CS.CER € 528,40

6002.NA.CER € 528,40

6002.DO.CER € 660,60

6002.RS.CER € 759,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm

0RC048
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

0RC048
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER
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Gruppo vasca esterno con kit 
doccia e duplex.

External bath set with shower kit 
and duplex.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6003 € 344,30
Ottone lucido
Natural brass 6003.GI € 344,30
Cromo oro
Chrome gold 6003.CD € 395,90
Bronzato
Bronze 6003.BR € 516,50
Ramato
Copper 6003.RA € 516,50

Dark bronze 6003.DB € 550,90

Dark copper 6003.DC € 550,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6003.CS € 550,90
Nichel antico
Old nickel 6003.NA € 550,90
Dorato
Gold 6003.DO € 688,60
Oro rosa
Rose gold 6003.RS € 791,90

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6003.CER € 353,10

6003.GI.CER € 353,10

6003.CD.CER € 406,00

6003.BR.CER € 529,70

6003.RA.CER € 529,70

6003.DB.CER € 565,00

6003.DC.CER € 565,00

6003.CS.CER € 565,00

6003.NA.CER € 565,00

6003.DO.CER € 706,20

6003.RS.CER € 812,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

Gruppo doccia esterno con kit 
doccia.

External shower set with shower 
kit.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6040 € 184,20
Ottone lucido
Natural brass 6040.GI € 184,20
Cromo oro
Chrome gold 6040.CD € 211,80
Bronzato
Bronze 6040.BR € 276,30
Ramato
Copper 6040.RA € 276,30

Dark bronze 6040.DB € 294,70

Dark copper 6040.DC € 294,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6040.CS € 294,70
Nichel antico
Old nickel 6040.NA € 294,70
Dorato
Gold 6040.DO € 368,40
Oro rosa
Rose gold 6040.RS € 423,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6040.CER € 192,90

6040.GI.CER € 192,90

6040.CD.CER € 221,80

6040.BR.CER € 289,40

6040.RA.CER € 289,40

6040.DB.CER € 308,60

6040.DC.CER € 308,60

6040.CS.CER € 308,60

6040.NA.CER € 308,60

6040.DO.CER € 385,80

6040.RS.CER € 443,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

CER

0RC019 0RC028
0RC435
/..436
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Gruppo doccia esterno con 
attacco superiore.

External shower set with superior 
connection.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6045 € 110,70
Ottone lucido
Natural brass 6045.GI € 110,70
Cromo oro
Chrome gold 6045.CD € 127,30
Bronzato
Bronze 6045.BR € 166,10
Ramato
Copper 6045.RA € 166,10

Dark bronze 6045.DB € 177,10

Dark copper 6045.DC € 177,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6045.CS € 177,10
Nichel antico
Old nickel 6045.NA € 177,10
Dorato
Gold 6045.DO € 221,40
Oro rosa
Rose gold 6045.RS € 254,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6045.CER € 119,50

6045.GI.CER € 119,50

6045.CD.CER € 137,40

6045.BR.CER € 179,30

6045.RA.CER € 179,30

6045.DB.CER € 191,20

6045.DC.CER € 191,20

6045.CS.CER € 191,20

6045.NA.CER € 191,20

6045.DO.CER € 239,00

6045.RS.CER € 274,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Gruppo doccia esterno senza kit 
doccia.

External shower set without 
shower kit.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6041 € 110,70
Ottone lucido
Natural brass 6041.GI € 110,70
Cromo oro
Chrome gold 6041.CD € 127,30
Bronzato
Bronze 6041.BR € 166,10
Ramato
Copper 6041.RA € 166,10

Dark bronze 6041.DB € 177,10

Dark copper 6041.DC € 177,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6041.CS € 177,10
Nichel antico
Old nickel 6041.NA € 177,10
Dorato
Gold 6041.DO € 221,40
Oro rosa
Rose gold 6041.RS € 254,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6041.CER € 119,50

6041.GI.CER € 119,50

6041.CD.CER € 137,40

6041.BR.CER € 179,30

6041.RA.CER € 179,30

6041.DB.CER € 191,20

6041.DC.CER € 191,20

6041.CS.CER € 191,20

6041.NA.CER € 191,20

6041.DO.CER € 239,00

6041.RS.CER € 274,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC435
/..436

0RC019 0RC028

CER

0RC435
/..436
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Gruppo doccia incasso.

Concealed shower set.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6030 € 105,40
Ottone lucido
Natural brass 6030.GI € 105,40
Cromo oro
Chrome gold 6030.CD € 121,20
Bronzato
Bronze 6030.BR € 158,10
Ramato
Copper 6030.RA € 158,10

Dark bronze 6030.DB € 168,60

Dark copper 6030.DC € 168,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6030.CS € 168,60
Nichel antico
Old nickel 6030.NA € 168,60
Dorato
Gold 6030.DO € 210,80
Oro rosa
Rose gold 6030.RS € 242,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6030.CER € 114,20

6030.GI.CER € 114,20

6030.CD.CER € 131,30

6030.BR.CER € 171,30

6030.RA.CER € 171,30

6030.DB.CER € 182,70

6030.DC.CER € 182,70

6030.CS.CER € 182,70

6030.NA.CER € 182,70

6030.DO.CER € 228,40

6030.RS.CER € 262,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC435
/..436

0RC019 0RC028

CER

0RC435
/..436

Gruppo doccia incasso con 
deviatore.

Concealed shower set with 
diverter.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6031 € 210,50
Ottone lucido
Natural brass 6031.GI € 210,50
Cromo oro
Chrome gold 6031.CD € 242,00
Bronzato
Bronze 6031.BR € 315,80
Ramato
Copper 6031.RA € 315,80

Dark bronze 6031.DB € 336,80

Dark copper 6031.DC € 336,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6031.CS € 336,80
Nichel antico
Old nickel 6031.NA € 336,80
Dorato
Gold 6031.DO € 421,00
Oro rosa
Rose gold 6031.RS € 484,10

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6031.CER € 219,20

6031.GI.CER € 219,20

6031.CD.CER € 252,00

6031.BR.CER € 328,80

6031.RA.CER € 328,80

6031.DB.CER € 350,70

6031.DC.CER € 350,70

6031.CS.CER € 350,70

6031.NA.CER € 350,70

6031.DO.CER € 438,40

6031.RS.CER € 504,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

O
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296 old fashion classical era

Gruppo lavello a parete canna 
alta.

Wall mounted sink set superior 
spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6051 € 196,00
Ottone lucido
Natural brass 6051.GI € 196,00
Cromo oro
Chrome gold 6051.CD € 225,40
Bronzato
Bronze 6051.BR € 294,00
Ramato
Copper 6051.RA € 294,00

Dark bronze 6051.DB € 313,60

Dark copper 6051.DC € 313,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6051.CS € 313,60
Nichel antico
Old nickel 6051.NA € 313,60
Dorato
Gold 6051.DO € 392,00
Oro rosa
Rose gold 6051.RS € 450,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6051.CER € 204,80

6051.GI.CER € 204,80

6051.CD.CER € 235,50

6051.BR.CER € 307,20

6051.RA.CER € 307,20

6051.DB.CER € 327,60

6051.DC.CER € 327,60

6051.CS.CER € 327,60

6051.NA.CER € 327,60

6051.DO.CER € 409,60

6051.RS.CER € 471,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Gruppo doccia incasso con 
deviatore tre uscite.

Concealed shower set with 
diverter three outlets.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6032 € 219,20
Ottone lucido
Natural brass 6032.GI € 219,20
Cromo oro
Chrome gold 6032.CD € 252,00
Bronzato
Bronze 6032.BR € 328,80
Ramato
Copper 6032.RA € 328,80

Dark bronze 6032.DB € 350,70

Dark copper 6032.DC € 350,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6032.CS € 350,70
Nichel antico
Old nickel 6032.NA € 350,70
Dorato
Gold 6032.DO € 438,40
Oro rosa
Rose gold 6032.RS € 504,10

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6032.CER € 227,90

6032.GI.CER € 227,90

6032.CD.CER € 262,00

6032.BR.CER € 342,00

6032.RA.CER € 342,00

6032.DB.CER € 364,60

6032.DC.CER € 364,60

6032.CS.CER € 364,60

6032.NA.CER € 364,60

6032.DO.CER € 455,80

6032.RS.CER € 524,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC435
/..436

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

O
LD FaShiO
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297old fashion classical era

Gruppo lavello a muro snodato.

Single set sink mixer swivel 
spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6052 € 255,70
Ottone lucido
Natural brass 6052.GI € 255,70
Cromo oro
Chrome gold 6052.CD € 294,00
Bronzato
Bronze 6052.BR € 383,60
Ramato
Copper 6052.RA € 383,60

Dark bronze 6052.DB € 409,10

Dark copper 6052.DC € 409,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6052.CS € 409,10
Nichel antico
Old nickel 6052.NA € 409,10
Dorato
Gold 6052.DO € 511,40
Oro rosa
Rose gold 6052.RS € 588,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6052.CER € 274,50

6052.GI.CER € 274,50

6052.CD.CER € 315,60

6052.BR.CER € 411,80

6052.RA.CER € 411,80

6052.DB.CER € 439,20

6052.DC.CER € 439,20

6052.CS.CER € 439,20

6052.NA.CER € 439,20

6052.DO.CER € 549,00

6052.RS.CER € 631,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

43x8x28 cm

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

Monoforo lavello cucina.

Single hole sink tap.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6070 € 189,90
Ottone lucido
Natural brass 6070.GI € 189,90
Cromo oro
Chrome gold 6070.CD € 218,30
Bronzato
Bronze 6070.BR € 285,00
Ramato
Copper 6070.RA € 285,00

Dark bronze 6070.DB € 303,80

Dark copper 6070.DC € 303,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6070.CS € 303,80
Nichel antico
Old nickel 6070.NA € 303,80
Dorato
Gold 6070.DO € 379,80
Oro rosa
Rose gold 6070.RS € 436,70

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6070.CER € 198,70

6070.GI.CER € 198,70

6070.CD.CER € 228,50

6070.BR.CER € 298,10

6070.RA.CER € 298,10

6070.DB.CER € 317,90

6070.DC.CER € 317,90

6070.CS.CER € 317,90

6070.NA.CER € 317,90

6070.DO.CER € 397,40

6070.RS.CER € 457,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

O
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298 old fashion classical era

Monoforo lavello cucina a tre 
vie.

Single hole sink tap three ways.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6072 € 314,40
Ottone lucido
Natural brass 6072.GI € 314,40
Cromo oro
Chrome gold 6072.CD € 361,50
Bronzato
Bronze 6072.BR € 471,60
Ramato
Copper 6072.RA € 471,60

Dark bronze 6072.DB € 503,00

Dark copper 6072.DC € 503,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6072.CS € 503,00
Nichel antico
Old nickel 6072.NA € 503,00
Dorato
Gold 6072.DO € 628,80
Oro rosa
Rose gold 6072.RS € 723,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6072.CER € 323,10

6072.GI.CER € 323,10

6072.CD.CER € 371,50

6072.BR.CER € 484,70

6072.RA.CER € 484,70

6072.DB.CER € 516,90

6072.DC.CER € 516,90

6072.CS.CER € 516,90

6072.NA.CER € 516,90

6072.DO.CER € 646,20

6072.RS.CER € 743,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

Monoforo lavello cucina.

Single hole sink tap.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6074 € 121,40
Ottone lucido
Natural brass 6074.GI € 121,40
Cromo oro
Chrome gold 6074.CD € 139,60
Bronzato
Bronze 6074.BR € 182,10
Ramato
Copper 6074.RA € 182,10

Dark bronze 6074.DB € 194,20

Dark copper 6074.DC € 194,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6074.CS € 194,20
Nichel antico
Old nickel 6074.NA € 194,20
Dorato
Gold 6074.DO € 242,80
Oro rosa
Rose gold 6074.RS € 279,20

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6074.CER € 130,20

6074.GI.CER € 130,20

6074.CD.CER € 149,70

6074.BR.CER € 195,30

6074.RA.CER € 195,30

6074.DB.CER € 208,30

6074.DC.CER € 208,30

6074.CS.CER € 208,30

6074.NA.CER € 208,30

6074.DO.CER € 260,40

6074.RS.CER € 299,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC046
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

O
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299old fashion classical era

Colonnina bar classica.

Classical bar column.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6024 € 94,30
Ottone lucido
Natural brass 6024.GI € 94,30
Cromo oro
Chrome gold 6024.CD € 108,40
Bronzato
Bronze 6024.BR € 141,50
Ramato
Copper 6024.RA € 141,50

Dark bronze 6024.DB € 150,90

Dark copper 6024.DC € 150,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6024.CS € 150,90
Nichel antico
Old nickel 6024.NA € 150,90
Dorato
Gold 6024.DO € 188,60
Oro rosa
Rose gold 6024.RS € 216,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6024.CER € 98,70

6024.GI.CER € 98,70

6024.CD.CER € 113,50

6024.BR.CER € 148,10

6024.RA.CER € 148,10

6024.DB.CER € 157,90

6024.DC.CER € 157,90

6024.CS.CER € 157,90

6024.NA.CER € 157,90

6024.DO.CER € 197,40

6024.RS.CER € 227,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC046 0RC4360RC019 0RC028

CER

Rubinetto arresto incasso 1/2”.

Concealed stopcock tap 1/2”.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6009 € 56,60
Ottone lucido
Natural brass 6009.GI € 56,60
Cromo oro
Chrome gold 6009.CD € 65,10
Bronzato
Bronze 6009.BR € 84,90
Ramato
Copper 6009.RA € 84,90

Dark bronze 6009.DB € 90,50

Dark copper 6009.DC € 90,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6009.CS € 90,50
Nichel antico
Old nickel 6009.NA € 90,50
Dorato
Gold 6009.DO € 113,20
Oro rosa
Rose gold 6009.RS € 130,10

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6009.CER € 60,90

6009.GI.CER € 60,90

6009.CD.CER € 70,00

6009.BR.CER € 91,40

6009.RA.CER € 91,40

6009.DB.CER € 97,40

6009.DC.CER € 97,40

6009.CS.CER € 97,40

6009.NA.CER € 97,40

6009.DO.CER € 121,80

6009.RS.CER € 140,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC435
/..436
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300 old fashion classical era

Rubinetto lavello a muro 1/2”.

Wall sink tap 1/2”.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6025 € 48,60
Ottone lucido
Natural brass 6025.GI € 48,60
Cromo oro
Chrome gold 6025.CD € 55,90
Bronzato
Bronze 6025.BR € 72,90
Ramato
Copper 6025.RA € 72,90

Dark bronze 6025.DB € 77,70

Dark copper 6025.DC € 77,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6025.CS € 77,70
Nichel antico
Old nickel 6025.NA € 77,70
Dorato
Gold 6025.DO € 97,20
Oro rosa
Rose gold 6025.RS € 111,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6025.CER € 52,90

6025.GI.CER € 52,90

6025.CD.CER € 60,80

6025.BR.CER € 79,40

6025.RA.CER € 79,40

6025.DB.CER € 84,60

6025.DC.CER € 84,60

6025.CS.CER € 84,60

6025.NA.CER € 84,60

6025.DO.CER € 105,80

6025.RS.CER € 121,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x7x12 cm

Rubinetto snodo a muro 1/2”.

Wall joint sink tap 1/2”.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6026 € 53,80
Ottone lucido
Natural brass 6026.GI € 53,80
Cromo oro
Chrome gold 6026.CD € 61,80
Bronzato
Bronze 6026.BR € 80,70
Ramato
Copper 6026.RA € 80,70

Dark bronze 6026.DB € 86,00

Dark copper 6026.DC € 86,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6026.CS € 86,00
Nichel antico
Old nickel 6026.NA € 86,00
Dorato
Gold 6026.DO € 107,60
Oro rosa
Rose gold 6026.RS € 123,70

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6026.CER € 58,10

6026.GI.CER € 58,10

6026.CD.CER € 66,80

6026.BR.CER € 87,20

6026.RA.CER € 87,20

6026.DB.CER € 92,90

6026.DC.CER € 92,90

6026.CS.CER € 92,90

6026.NA.CER € 92,90

6026.DO.CER € 116,20

6026.RS.CER € 133,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

25x9x13 cm

0RC046 0RC4360RC019 0RC028

CER

0RC046 0RC4360RC019 0RC028

CER

O
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301

0RC042 0RC4360RC019 0RC028

CER

old fashion classical era

Rubinetto monolavello 1/2”.

Single sink tap 1/2”.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6027 € 68,70
Ottone lucido
Natural brass 6027.GI € 68,70
Cromo oro
Chrome gold 6027.CD € 79,00
Bronzato
Bronze 6027.BR € 103,10
Ramato
Copper 6027.RA € 103,10

Dark bronze 6027.DB € 109,90

Dark copper 6027.DC € 109,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6027.CS € 109,90
Nichel antico
Old nickel 6027.NA € 109,90
Dorato
Gold 6027.DO € 137,40
Oro rosa
Rose gold 6027.RS € 158,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6027.CER € 73,10

6027.GI.CER € 73,10

6027.CD.CER € 84,00

6027.BR.CER € 109,70

6027.RA.CER € 109,70

6027.DB.CER € 116,90

6027.DC.CER € 116,90

6027.CS.CER € 116,90

6027.NA.CER € 116,90

6027.DO.CER € 146,20

6027.RS.CER € 168,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

25x9x13 cm

0RC046 0RC4360RC019 0RC028

CER

Rubinetto collo cigno alto 1/2”.

High basin pillar tap 1/2”.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6028 € 60,40
Ottone lucido
Natural brass 6028.GI € 60,40
Cromo oro
Chrome gold 6028.CD € 69,40
Bronzato
Bronze 6028.BR € 90,60
Ramato
Copper 6028.RA € 90,60

Dark bronze 6028.DB € 96,60

Dark copper 6028.DC € 96,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6028.CS € 96,60
Nichel antico
Old nickel 6028.NA € 96,60
Dorato
Gold 6028.DO € 120,80
Oro rosa
Rose gold 6028.RS € 138,90

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6028.CER € 64,80

6028.GI.CER € 64,80

6028.CD.CER € 74,50

6028.BR.CER € 97,20

6028.RA.CER € 97,20

6028.DB.CER € 103,60

6028.DC.CER € 103,60

6028.CS.CER € 103,60

6028.NA.CER € 103,60

6028.DO.CER € 129,60

6028.RS.CER € 149,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

25x9x13 cm
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302 old fashion classical era

Rubinetto orinatoio 1/2”.

Urinal tap with handle 1/2”.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6029 € 49,40
Ottone lucido
Natural brass 6029.GI € 49,40
Cromo oro
Chrome gold 6029.CD € 56,80
Bronzato
Bronze 6029.BR € 74,10
Ramato
Copper 6029.RA € 74,10

Dark bronze 6029.DB € 79,00

Dark copper 6029.DC € 79,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6029.CS € 79,00
Nichel antico
Old nickel 6029.NA € 79,00
Dorato
Gold 6029.DO € 98,80
Oro rosa
Rose gold 6029.RS € 113,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6029.CER € 53,80

6029.GI.CER € 53,80

6029.CD.CER € 61,80

6029.BR.CER € 80,70

6029.RA.CER € 80,70

6029.DB.CER € 86,00

6029.DC.CER € 86,00

6029.CS.CER € 86,00

6029.NA.CER € 86,00

6029.DO.CER € 107,60

6029.RS.CER € 123,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

25x9x13 cm

Gruppo esterno con attacco sup. 
e bocca di erogazione.

External shower set with superior 
connection and spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6004 € 171,50
Ottone lucido
Natural brass 6004.GI € 171,50
Cromo oro
Chrome gold 6004.CD € 197,20
Bronzato
Bronze 6004.BR € 257,20
Ramato
Copper 6004.RA € 257,20

Dark bronze 6004.DB € 274,40

Dark copper 6004.DC € 274,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6004.CS € 274,40
Nichel antico
Old nickel 6004.NA € 274,40
Dorato
Gold 6004.DO € 343,00
Oro rosa
Rose gold 6004.RS € 394,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6004.CER € 180,30

6004.GI.CER € 180,30

6004.CD.CER € 207,30

6004.BR.CER € 270,40

6004.RA.CER € 270,40

6004.DB.CER € 288,40

6004.DC.CER € 288,40

6004.CS.CER € 288,40

6004.NA.CER € 288,40

6004.DO.CER € 360,60

6004.RS.CER € 414,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC436

0RC048
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

O
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303old fashion classical era

Rubinetto riempipentola snodato 
a parete.

Wall mounted set pot filler swivel 
spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6060 € 198,40
Ottone lucido
Natural brass 6060.GI € 198,40
Cromo oro
Chrome gold 6060.CD € 228,10
Bronzato
Bronze 6060.BR € 297,60
Ramato
Copper 6060.RA € 297,60

Dark bronze 6060.DB € 317,40

Dark copper 6060.DC € 317,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6060.CS € 317,40
Nichel antico
Old nickel 6060.NA € 317,40
Dorato
Gold 6060.DO € 396,80
Oro rosa
Rose gold 6060.RS € 456,30

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6060.CER € 202,70

6060.GI.CER € 202,70

6060.CD.CER € 233,10

6060.BR.CER € 304,10

6060.RA.CER € 304,10

6060.DB.CER € 324,30

6060.DC.CER € 324,30

6060.CS.CER € 324,30

6060.NA.CER € 324,30

6060.DO.CER € 405,40

6060.RS.CER € 466,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC044 0RC4360RC019 0RC028

CER

0RC044 0RC4360RC019 0RC028

CER

Rubinetto riempipentola snodato 
da appoggio.

Single set sink mixer pot filler 
swivel spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6062 € 237,60
Ottone lucido
Natural brass 6062.GI € 237,60
Cromo oro
Chrome gold 6062.CD € 273,20
Bronzato
Bronze 6062.BR € 356,40
Ramato
Copper 6062.RA € 356,40

Dark bronze 6062.DB € 380,10

Dark copper 6062.DC € 380,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6062.CS € 380,10
Nichel antico
Old nickel 6062.NA € 380,10
Dorato
Gold 6062.DO € 475,20
Oro rosa
Rose gold 6062.RS € 546,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6062.CER € 241,90

6062.GI.CER € 241,90

6062.CD.CER € 278,10

6062.BR.CER € 362,90

6062.RA.CER € 362,90

6062.DB.CER € 387,00

6062.DC.CER € 387,00

6062.CS.CER € 387,00

6062.NA.CER € 387,00

6062.DO.CER € 483,80

6062.RS.CER € 556,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

43x8x28 cm
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304 old fashion classical era

Batteria bordo vasca cinque fori 
con deviatore e bocca.

Five holes bath border mixer with 
diverter and spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6080 € 398,60
Ottone lucido
Natural brass 6080.GI € 398,60
Cromo oro
Chrome gold 6080.CD € 458,30
Bronzato
Bronze 6080.BR € 597,90
Ramato
Copper 6080.RA € 597,90

Dark bronze 6080.DB € 637,70

Dark copper 6080.DC € 637,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6080.CS € 637,70
Nichel antico
Old nickel 6080.NA € 637,70
Dorato
Gold 6080.DO € 797,20
Oro rosa
Rose gold 6080.RS € 916,70

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6080.CER € 407,40

6080.GI.CER € 407,40

6080.CD.CER € 468,50

6080.BR.CER € 611,10

6080.RA.CER € 611,10

6080.DB.CER € 651,80

6080.DC.CER € 651,80

6080.CS.CER € 651,80

6080.NA.CER € 651,80

6080.DO.CER € 814,80

6080.RS.CER € 937,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Batteria bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border set with diverter and 
hand shower.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6081 € 287,00
Ottone lucido
Natural brass 6081.GI € 287,00
Cromo oro
Chrome gold 6081.CD € 330,00
Bronzato
Bronze 6081.BR € 430,50
Ramato
Copper 6081.RA € 430,50

Dark bronze 6081.DB € 459,20

Dark copper 6081.DC € 459,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6081.CS € 459,20
Nichel antico
Old nickel 6081.NA € 459,20
Dorato
Gold 6081.DO € 574,00
Oro rosa
Rose gold 6081.RS € 660,10

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6081.CER € 295,80

6081.GI.CER € 295,80

6081.CD.CER € 340,10

6081.BR.CER € 443,70

6081.RA.CER € 443,70

6081.DB.CER € 473,20

6081.DC.CER € 473,20

6081.CS.CER € 473,20

6081.NA.CER € 473,20

6081.DO.CER € 591,60

6081.RS.CER € 680,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC044
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

0RC019 0RC028

CER

0RC435
/..436

O
LD FaShiO

N
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Batteria bordo vasca con 
deviatore.

Bath border set with diverter.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6082 € 223,60
Ottone lucido
Natural brass 6082.GI € 223,60
Cromo oro
Chrome gold 6082.CD € 257,10
Bronzato
Bronze 6082.BR € 335,40
Ramato
Copper 6082.RA € 335,40

Dark bronze 6082.DB € 357,70

Dark copper 6082.DC € 357,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6082.CS € 357,70
Nichel antico
Old nickel 6082.NA € 357,70
Dorato
Gold 6082.DO € 447,20
Oro rosa
Rose gold 6082.RS € 514,20

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6082.CER € 232,40

6082.GI.CER € 232,40

6082.CD.CER € 267,20

6082.BR.CER € 348,60

6082.RA.CER € 348,60

6082.DB.CER € 371,80

6082.DC.CER € 371,80

6082.CS.CER € 371,80

6082.NA.CER € 371,80

6082.DO.CER € 464,80

6082.RS.CER € 534,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC435
/..436

0RC019 0RC028

CER

0RC435
/..436

Gruppo doccia est. con attacco 
sup. 3/4” ed inferiore 1/2”.

External shower set with 3/4” up 
con. and 1/2” down con.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6046 € 156,70
Ottone lucido
Natural brass 6046.GI € 156,70
Cromo oro
Chrome gold 6046.CD € 180,20
Bronzato
Bronze 6046.BR € 235,10
Ramato
Copper 6046.RA € 235,10

Dark bronze 6046.DB € 250,70

Dark copper 6046.DC € 250,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6046.CS € 250,70
Nichel antico
Old nickel 6046.NA € 250,70
Dorato
Gold 6046.DO € 313,40
Oro rosa
Rose gold 6046.RS € 360,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6046.CER € 165,40

6046.GI.CER € 165,40

6046.CD.CER € 190,20

6046.BR.CER € 248,10

6046.RA.CER € 248,10

6046.DB.CER € 264,60

6046.DC.CER € 264,60

6046.CS.CER € 264,60

6046.NA.CER € 264,60

6046.DO.CER € 330,80

6046.RS.CER € 380,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

O
LD
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Colonna doccia completa di 
vasca esterno.

Complete column shower with 
external bath set.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6087 € 731,30
Ottone lucido
Natural brass 6087.GI € 731,30
Cromo oro
Chrome gold 6087.CD € 841,00
Bronzato
Bronze 6087.BR € 1097,00
Ramato
Copper 6087.RA € 1097,00

Dark bronze 6087.DB € 1170,00

Dark copper 6087.DC € 1170,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6087.CS € 1170,00
Nichel antico
Old nickel 6087.NA € 1170,00
Dorato
Gold 6087.DO € 1462,60
Oro rosa
Rose gold 6087.RS € 1682,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6087.CER € 740,00

6087.GI.CER € 740,00

6087.CD.CER € 851,00

6087.BR.CER € 1110,00

6087.RA.CER € 1110,00

6087.DB.CER € 1184,00

6087.DC.CER € 1184,00

6087.CS.CER € 1184,00

6087.NA.CER € 1184,00

6087.DO.CER € 1480,00

6087.RS.CER € 1702,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC048
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER

0RC019 0RC028

CER

Colonna doccia completa di 
doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6085 € 666,60
Ottone lucido
Natural brass 6085.GI € 666,60
Cromo oro
Chrome gold 6085.CD € 766,50
Bronzato
Bronze 6085.BR € 999,90
Ramato
Copper 6085.RA € 999,90

Dark bronze 6085.DB € 1066,50

Dark copper 6085.DC € 1066,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6085.CS € 1066,50
Nichel antico
Old nickel 6085.NA € 1066,50
Dorato
Gold 6085.DO € 1333,20
Oro rosa
Rose gold 6085.RS € 1533,10

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6085.CER € 675,30

6085.GI.CER € 675,30

6085.CD.CER € 776,50

6085.BR.CER € 1013,00

6085.RA.CER € 1013,00

6085.DB.CER € 1080,40

6085.DC.CER € 1080,40

6085.CS.CER € 1080,40

6085.NA.CER € 1080,40

6085.DO.CER € 1350,60

6085.RS.CER € 1553,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC435
/..436

O
LD FaShiO

N
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Colonna doccia completa 
di doccia esterno deviatore 
integrato.

Complete column shower with 
external shower integrated 
diverter.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6086 € 642,50
Ottone lucido
Natural brass 6086.GI € 642,50
Cromo oro
Chrome gold 6086.CD € 738,80
Bronzato
Bronze 6086.BR € 963,80
Ramato
Copper 6086.RA € 963,80

Dark bronze 6086.DB € 1028,00

Dark copper 6086.DC € 1028,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6086.CS € 1028,00
Nichel antico
Old nickel 6086.NA € 1028,00
Dorato
Gold 6086.DO € 1285,00
Oro rosa
Rose gold 6086.RS € 1477,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6086.CER € 651,20

6086.GI.CER € 651,20

6086.CD.CER € 748,80

6086.BR.CER € 976,80

6086.RA.CER € 976,80

6086.DB.CER € 1041,90

6086.DC.CER € 1041,90

6086.CS.CER € 1041,90

6086.NA.CER € 1041,90

6086.DO.CER € 1302,40

6086.RS.CER € 1497,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC019 0RC028

CER

Colonna doccia completa di 
vasca esterno su piantana a 
pavimento.

Complete column shower with 
external bath set and floor 
upright.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 6088 € 1162,80
Ottone lucido
Natural brass 6088.GI € 1162,80
Cromo oro
Chrome gold 6088.CD € 1337,20
Bronzato
Bronze 6088.BR € 1744,20
Ramato
Copper 6088.RA € 1744,20

Dark bronze 6088.DB € 1860,40

Dark copper 6088.DC € 1860,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 6088.CS € 1860,40
Nichel antico
Old nickel 6088.NA € 1860,40
Dorato
Gold 6088.DO € 2325,60
Oro rosa
Rose gold 6088.RS € 2674,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

6088.CER € 1171,70

6088.GI.CER € 1171,70

6088.CD.CER € 1347,40

6088.BR.CER € 1757,60

6088.RA.CER € 1757,60

6088.DB.CER € 1874,70

6088.DC.CER € 1874,70

6088.CS.CER € 1874,70

6088.NA.CER € 1874,70

6088.DO.CER € 2343,40

6088.RS.CER € 2694,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

O
LD
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Sh
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N

0RC435
/..436

0RC048
0RC435
/..4360RC019 0RC028

CER
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC058 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC058.GI € 11,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC058.CD € 12,60

Bronzato
Bronze 0RC058.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC058.RA € 16,50

Dark bronze 0RC058.DB € 17,60

Dark copper 0RC058.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC058.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC058.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC058.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC058.RS € 25,30

astina ottone curvata assemblata con pomolo 
sferico.
Bent rod assembled with spherical knob in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC060 € 12,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC060.GI € 12,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC060.CD € 14,10

Bronzato
Bronze 0RC060.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC060.RA € 18,00

Dark bronze 0RC060.DB € 19,10

Dark copper 0RC060.DC € 19,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC060.CS € 19,10

Nichel antico
Old nickel 0RC060.NA € 19,10

Dorato
Gold 0RC060.DO € 23,50

Oro rosa
Rose gold 0RC060.RS € 26,80

astina Ø 6 lungh. 360 mm pomolo sferico.
Rod assembled Ø 6 L 360 mm with spherical 
knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC061 € 12,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC061.GI € 12,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC061.CD € 14,10

Bronzato
Bronze 0RC061.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC061.RA € 18,00

Dark bronze 0RC061.DB € 19,10

Dark copper 0RC061.DC € 19,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC061.CS € 19,10

Nichel antico
Old nickel 0RC061.NA € 19,10

Dorato
Gold 0RC061.DO € 23,50

Oro rosa
Rose gold 0RC061.RS € 26,80

astina Ø 6 lungh. 380 mm pomolo sferico.
Rod assembled Ø 6 L 380 mm with spherical 
knob.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC028 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x24 BLU.
1/2” ceramic discs 8x24 BLUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC019 € 7,00

Vitone ricambio 1/2” 8x24.
1/2” valve 8x24.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC029 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x24 ROSSO.
1/2” ceramic discs 8x24 RED.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC042 € 0,40

Rompigetto in plastica Ø 16.
Flow straightener Ø 16.

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC048.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC048.RA € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Dark copper 0RC048.DC € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC048.RS € 9,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC046.GI € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC046.BR € 12,00

Ramato
Copper 0RC046.RA € 12,00

Dark bronze 0RC046.DB € 12,80

Dark copper 0RC046.DC € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC046.CS € 12,80

Nichel antico
Old nickel 0RC046.NA € 12,80

Dorato
Gold 0RC046.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC046.RS € 18,40

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC043 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC043.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC043.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC043.RA € 6,00

Dark bronze 0RC043.DB € 6,40

Dark copper 0RC043.DC € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC043.CS € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC043.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC043.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC043.RS € 9,20

Rompigetto F 22x1.
F 22x1 flow straightener.

Ricambi Spare parts



309old fashion classical era

O
LD

 Fa
Sh

iO
N

Ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC471 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC471.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC471.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC471.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC471.RA € 138,80

Dark bronze 0RC471.DB € 148,00

Dark copper 0RC471.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC471.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC471.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC471.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC471.RS € 203,50

Canna completa batteria lavabo stile classico.
Basin set complete spout classical style.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC472 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC472.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC472.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC472.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC472.RA € 138,80

Dark bronze 0RC472.DB € 148,00

Dark copper 0RC472.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC472.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC472.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC472.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC472.RS € 203,50

Canna completa batteria bidet stile classico.
Bidet set complete spout classical style.

Canna completa bidet monoforo stile classico.
Bidet single hole complete spout classical style.

Canna completa lavello monoforo stile classico.
Sink single hole complete spout classical style.

Canna completa lavello a muro stile classico.
Wall sink complete spout classical style.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC473 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC473.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC473.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC473.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC473.RA € 138,80

Dark bronze 0RC473.DB € 148,00

Dark copper 0RC473.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC473.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC473.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC473.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC473.RS € 203,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC474 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC474.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC474.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC474.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC474.RA € 138,80

Dark bronze 0RC474.DB € 148,00

Dark copper 0RC474.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC474.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC474.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC474.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC474.RS € 203,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC475 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC475.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC475.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC475.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC475.RA € 138,80

Dark bronze 0RC475.DB € 148,00

Dark copper 0RC475.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC475.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC475.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC475.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC475.RS € 203,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC476 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC476.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC476.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC476.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC476.RA € 138,80

Dark bronze 0RC476.DB € 148,00

Dark copper 0RC476.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC476.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC476.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC476.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC476.RS € 203,50

Canna completa lavabo monoforo stile classico.
Basin single hole complete spout classical style.

aeratore classico in ottone F 22x1.
Classical brass aerator F 22x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC233 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC233.GI € 11,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC233.CD € 12,60

Bronzato
Bronze 0RC233.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC233.RA € 16,50

Dark bronze 0RC233.DB € 17,60

Dark copper 0RC233.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC233.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC233.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC233.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC233.RS € 25,30

aeratore classico in ottone F 22x1 con snodo 
bidet.
Classical joint aerator for bidet F 22x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC044 € 8,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC044.GI € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC044.BR € 12,00

Ramato
Copper 0RC044.RA € 12,00

Dark bronze 0RC044.DB € 12,80

Dark copper 0RC044.DC € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC044.CS € 12,80

Nichel antico
Old nickel 0RC044.NA € 12,80

Dorato
Gold 0RC044.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC044.RS € 18,40
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC485 € 41,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC485.GI € 41,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC485.CD € 47,30

Bronzato
Bronze 0RC485.BR € 61,70

Ramato
Copper 0RC485.RA € 61,70

Dark bronze 0RC485.DB € 65,80

Dark copper 0RC485.DC € 65,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC485.CS € 65,80

Nichel antico
Old nickel 0RC485.NA € 65,80

Dorato
Gold 0RC485.DO € 82,20

Oro rosa
Rose gold 0RC485.RS € 94,50

Bocca fusa completa lavabo.
Basin complete fused spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC486 € 41,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC486.GI € 41,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC486.CD € 47,30

Bronzato
Bronze 0RC486.BR € 61,70

Ramato
Copper 0RC486.RA € 61,70

Dark bronze 0RC486.DB € 65,80

Dark copper 0RC486.DC € 65,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC486.CS € 65,80

Nichel antico
Old nickel 0RC486.NA € 65,80

Dorato
Gold 0RC486.DO € 82,20

Oro rosa
Rose gold 0RC486.RS € 94,50

Bocca fusa completa bidet.
Bidet complete fused spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC484 € 23,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC484.GI € 23,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC484.CD € 26,70

Bronzato
Bronze 0RC484.BR € 34,80

Ramato
Copper 0RC484.RA € 34,80

Dark bronze 0RC484.DB € 37,10

Dark copper 0RC484.DC € 37,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC484.CS € 37,10

Nichel antico
Old nickel 0RC484.NA € 37,10

Dorato
Gold 0RC484.DO € 46,40

Oro rosa
Rose gold 0RC484.RS € 53,30

Canna a ponte Ø 18 completa per lavello.
Sink set complete bridge spout Ø 18.

Cappuccio coprivitone classico.
Classical valve cover.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC445 € 6,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC445.GI € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC445.BR € 9,00

Ramato
Copper 0RC445.RA € 9,00

Dark bronze 0RC445.DB € 9,60

Dark copper 0RC445.DC € 9,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC445.CS € 9,60

Nichel antico
Old nickel 0RC445.NA € 9,60

Dorato
Gold 0RC445.DO € 12,00

Oro rosa
Rose gold 0RC445.RS € 13,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC435 € 15,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC435.GI € 15,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC435.CD € 18,20

Bronzato
Bronze 0RC435.BR € 23,70

Ramato
Copper 0RC435.RA € 23,70

Dark bronze 0RC435.DB € 25,30

Dark copper 0RC435.DC € 25,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC435.CS € 25,30

Nichel antico
Old nickel 0RC435.NA € 25,30

Dorato
Gold 0RC435.DO € 31,60

Oro rosa
Rose gold 0RC435.RS € 34,80

Maniglia completa OLD FaShiON (CaLDO).
OLD FASHION complete handle (HOT).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC436 € 15,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC436.GI € 15,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC436.CD € 18,20

Bronzato
Bronze 0RC436.BR € 23,70

Ramato
Copper 0RC436.RA € 23,70

Dark bronze 0RC436.DB € 25,30

Dark copper 0RC436.DC € 25,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC436.CS € 25,30

Nichel antico
Old nickel 0RC436.NA € 25,30

Dorato
Gold 0RC436.DO € 31,60

Oro rosa
Rose gold 0RC436.RS € 34,80

Maniglia completa OLD FaShiON (FREDDO).
OLD FASHION complete handle (COLD).

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC410 € 12,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 OLD 
FaShiON alto.
Fixing kit one tie rod Ø 8 OLD FASHION high 
basin.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 in brass L 70 mm.

Cappuccio per piantana classico OLD FaShiON.
Classical thread rod valve cover OLD FASHION.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC446 € 14,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC446.GI € 14,00

Bronzato
Bronze 0RC446.BR € 21,00

Ramato
Copper 0RC446.RA € 21,00

Dark bronze 0RC446.DB € 22,40

Dark copper 0RC446.DC € 22,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC446.CS € 22,40

Nichel antico
Old nickel 0RC446.NA € 22,40

Dorato
Gold 0RC446.DO € 28,00

Oro rosa
Rose gold 0RC446.RS € 30,80

Comando bidet classico completo di astina e 
pomolo.
Classical bidet control equipped with rod and 
knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC071 € 22,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC071.GI € 22,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC071.CD € 25,30

Bronzato
Bronze 0RC071.BR € 33,00

Ramato
Copper 0RC071.RA € 33,00

Dark bronze 0RC071.DB € 35,20

Dark copper 0RC071.DC € 35,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC071.CS € 35,20

Nichel antico
Old nickel 0RC071.NA € 35,20

Dorato
Gold 0RC071.DO € 44,00

Oro rosa
Rose gold 0RC071.RS € 50,60

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC188 € 29,50

Piantana con vitone 8x24 ceramico ROSSO e 
calotta.
Upright equipped with ceramic RED valve 8x24 
and nut.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC050 € 25,00

Piantana con vitone e calotta 1/2”.
Upright equipped with valve and 1/2” nut.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC189 € 29,50

Piantana con vitone 8x24 ceramico BLU e calotta.
Upright equipped with ceramic BLUE valve 8x24 
and nut.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC039 € 63,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC039.GI € 63,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC039.CD € 72,90

Bronzato
Bronze 0RC039.BR € 95,10

Ramato
Copper 0RC039.RA € 95,10

Dark bronze 0RC039.DB € 101,40

Dark copper 0RC039.DC € 101,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC039.CS € 101,40

Nichel antico
Old nickel 0RC039.NA € 101,40

Dorato
Gold 0RC039.DO € 126,80

Oro rosa
Rose gold 0RC039.RS € 145,80

Centrale batteria lavabo/bidet.
Central connection body basin/bidet set.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC447.GI € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Ramato
Copper 0RC447.RA € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Dark copper 0RC447.DC € 5,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC447.CS € 5,50

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Dorato
Gold 0RC447.DO € 6,20

Oro rosa
Rose gold 0RC447.RS € 7,10

Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC333.GI € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Ramato
Copper 0RC333.RA € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Dark copper 0RC333.DC € 8,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC333.CS € 8,80

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Dorato
Gold 0RC333.DO € 11,00

Oro rosa
Rose gold 0RC333.RS € 12,60

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.
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Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC072.GI € 16,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC072.CD € 18,90

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Ramato
Copper 0RC072.RA € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Dark copper 0RC072.DC € 26,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Oro rosa
Rose gold 0RC072.RS € 37,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC259.GI € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC259.RA € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Dark copper 0RC259.DC € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Oro rosa
Rose gold 0RC259.RS € 14,90

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC171 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC171.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC171.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC171.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC171.RA € 62,40

Dark bronze 0RC171.DB € 66,50

Dark copper 0RC171.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC171.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC171.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC171.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC171.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 160 mm 
completa.
Spout complete 160 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC172 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC172.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC172.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC172.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC172.RA € 62,40

Dark bronze 0RC172.DB € 66,50

Dark copper 0RC172.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC172.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC172.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC172.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC172.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 200 mm 
completa.
Spout complete 200 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC173 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC173.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC173.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC173.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC173.RA € 62,40

Dark bronze 0RC173.DB € 66,50

Dark copper 0RC173.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC173.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC173.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC173.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC173.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 250 mm 
completa.
Spout complete 250 mm for classical wall basin 
mixer.

Piastra tonda per bocca lavabo a muro classica 
Ø 75 mm.
Round wall plate for classical basin mixer 
Ø 75 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC151 € 24,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC151.GI € 24,10

Bronzato
Bronze 0RC151.BR € 36,10

Ramato
Copper 0RC151.RA € 36,10

Dark bronze 0RC151.DB € 38,50

Dark copper 0RC151.DC € 38,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC151.CS € 38,50

Nichel antico
Old nickel 0RC151.NA € 38,50

Dorato
Gold 0RC151.DO € 48,20

Oro rosa
Rose gold 0RC151.RS € 55,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC263.GI € 17,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC263.CD € 19,90

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Ramato
Copper 0RC263.RA € 26,00

Dark bronze 0RC263.DB € 36,10

Dark copper 0RC263.DC € 36,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Oro rosa
Rose gold 0RC263.RS € 39,70

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC119 € 27,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC119.GI € 27,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC119.CD € 31,10

Bronzato
Bronze 0RC119.BR € 40,60

Ramato
Copper 0RC119.RA € 40,60

Dark bronze 0RC119.DB € 43,30

Dark copper 0RC119.DC € 43,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC119.CS € 43,30

Nichel antico
Old nickel 0RC119.NA € 43,30

Dorato
Gold 0RC119.DO € 54,20

Oro rosa
Rose gold 0RC119.RS € 62,30

Supporto doccetta classico in ottone.
Classical hand shower support in brass.
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Doccetta classica OLD FaShiON monogetto.
Classical OLD FASHION hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC284 € 35,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC284.GI € 35,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC284.CD € 40,40

Bronzato
Bronze 0RC284.BR € 52,80

Ramato
Copper 0RC284.RA € 52,80

Dark bronze 0RC284.DB € 56,40

Dark copper 0RC284.DC € 56,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC284.CS € 56,40

Nichel antico
Old nickel 0RC284.NA € 56,40

Dorato
Gold 0RC284.DO € 70,40

Oro rosa
Rose gold 0RC284.RS € 80,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC297 € 7,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC297.GI € 7,00

Bronzato
Bronze 0RC297.BR € 10,50

Ramato
Copper 0RC297.RA € 10,50

Dark bronze 0RC297.DB € 11,20

Dark copper 0RC297.DC € 11,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC297.CS € 11,20

Nichel antico
Old nickel 0RC297.NA € 11,20

Dorato
Gold 0RC297.DO € 14,00

Oro rosa
Rose gold 0RC297.RS € 16,10

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” in ottone 
classico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” classical style in 
brass.

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC098 € 12,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC098.GI € 12,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC098.CD € 13,80

Bronzato
Bronze 0RC098.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC098.RA € 18,00

Dark bronze 0RC098.DB € 19,20

Dark copper 0RC098.DC € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC098.CS € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC098.NA € 19,20

Dorato
Gold 0RC098.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC098.RS € 27,60

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC186 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone cer. 
8x24 BLU.
Concealed stopcock body 1/2” ceramic valve 
8x24 BLUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC040 € 22,80

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 8x24.
Concealed stopcock body 1/2” with valve 8x24.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC466 € 20,00

Prolunga per arresto incasso 1/2”.
Extension for concealed valve 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

ORC187 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone cer. 
8x24 ROSSO.
Concealed stopcock body 1/2” ceramic valve 
8x24 RED.
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sPecifiche tecniche
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

gli articoli della serie queen sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
cromo .dc dark copper*

.gi ottone lucido .cs cromo spazzolato*

.cd cromo oro .na nichel antico*

.br bronzato* .do dorato

.ra ramato* .rs oro rosa

.db dark bronze*
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Queen series are available in the following fi nishings:
Chrome .DC Dark copper*

.GI Natural brass .CS Brushed chrome*

.CD Chrome gold .NA Old nickel*

.BR Bronze* .DO Gold

.RA Copper* .RS Rose gold

.DB Dark bronze*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.
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Porta & bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Batteria lavabo con scarico 
automatico.

Basin set with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12154 € 315,50
Ottone lucido
Natural brass 12154.GI € 315,50
Cromo oro
Chrome gold 12154.CD € 362,80
Bronzato
Bronze 12154.BR € 473,30
Ramato
Copper 12154.RA € 473,30

Dark bronze 12154.DB € 504,80

Dark copper 12154.DC € 504,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12154.CS € 504,80
Nichel antico
Old nickel 12154.NA € 504,80
Dorato
Gold 12154.DO € 631,00
Oro rosa
Rose gold 12154.RS € 725,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12154.SW € 446,70

12154.GI.SW € 446,70

12154.CD.SW € 513,70

12154.BR.SW € 670,00

12154.RA.SW € 670,00

12154.DB.SW € 714,70

12154.DC.SW € 714,70

12154.CS.SW € 714,70

12154.NA.SW € 714,70

12154.DO.SW € 893,40

12154.RS.SW € 1027,40

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12154.FW € 525,50

12154.GI.FW € 525,50

12154.CD.FW € 604,30

12154.BR.FW € 788,30

12154.RA.FW € 788,30

12154.DB.FW € 840,80

12154.DC.FW € 840,80

12154.CS.FW € 840,80

12154.NA.FW € 840,80

12154.DO.FW € 1051,00

12154.RS.FW € 1208,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Batteria bidet con scarico 
automatico.

Bidet set with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12155 € 315,50
Ottone lucido
Natural brass 12155.GI € 315,50
Cromo oro
Chrome gold 12155.CD € 362,80
Bronzato
Bronze 12155.BR € 473,30
Ramato
Copper 12155.RA € 473,30

Dark bronze 12155.DB € 504,80

Dark copper 12155.DC € 504,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12155.CS € 504,80
Nichel antico
Old nickel 12155.NA € 504,80
Dorato
Gold 12155.DO € 631,00
Oro rosa
Rose gold 12155.RS € 725,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12155.SW € 446,70

12155.GI.SW € 446,70

12155.CD.SW € 513,70

12155.BR.SW € 670,00

12155.RA.SW € 670,00

12155.DB.SW € 714,70

12155.DC.SW € 714,70

12155.CS.SW € 714,70

12155.NA.SW € 714,70

12155.DO.SW € 893,40

12155.RS.SW € 1027,40

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12155.FW € 525,50

12155.GI.FW € 525,50

12155.CD.FW € 604,30

12155.BR.FW € 788,30

12155.RA.FW € 788,30

12155.DB.FW € 840,80

12155.DC.FW € 840,80

12155.CS.FW € 840,80

12155.NA.FW € 840,80

12155.DO.FW € 1051,00

12155.RS.FW € 1208,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC261

0RC044
0RC450
/..451

0RC454
/..455

0RC261
0RC454
/..455

0RC233
0RC450
/..451
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Conbinazione bidet con scarico.

Bidet set with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12156 € 175,70
Ottone lucido
Natural brass 12156.GI € 175,70
Cromo oro
Chrome gold 12156.CD € 200,90
Bronzato
Bronze 12156.BR € 263,60
Ramato
Copper 12156.RA € 263,60

Dark bronze 12156.DB € 281,10

Dark copper 12156.DC € 281,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12156.CS € 281,10
Nichel antico
Old nickel 12156.NA € 281,10
Dorato
Gold 12156.DO € 351,40
Oro rosa
Rose gold 12156.RS € 404,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12156.SW € 306,90

12156.GI.SW € 306,90

12156.CD.SW € 352,90

12156.BR.SW € 560,40

12156.RA.SW € 560,40

12156.DB.SW € 491,00

12156.DC.SW € 491,00

12156.CS.SW € 491,00

12156.NA.SW € 491,00

12156.DO.SW € 613,80

12156.RS.SW € 705,80

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12156.FW € 385,70

12156.GI.FW € 385,70

12156.CD.FW € 443,50

12156.BR.FW € 578,60

12156.RA.FW € 578,60

12156.DB.FW € 617,10

12156.DC.FW € 617,10

12156.CS.FW € 617,10

12156.NA.FW € 617,10

12156.DO.FW € 771,40

12156.RS.FW € 887,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Monoforo lavabo bocca girevole 
con scarico.

Single hole basin set with swivel 
spout and pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12110 € 279,40
Ottone lucido
Natural brass 12110.GI € 279,40
Cromo oro
Chrome gold 12110.CD € 321,30
Bronzato
Bronze 12110.BR € 419,10
Ramato
Copper 12110.RA € 419,10

Dark bronze 12110.DB € 447,00

Dark copper 12110.DC € 447,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12110.CS € 447,00
Nichel antico
Old nickel 12110.NA € 447,00
Dorato
Gold 12110.DO € 558,80
Oro rosa
Rose gold 12110.RS € 642,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12110.SW € 410,50

12110.GI.SW € 410,50

12110.CD.SW € 472,00

12110.BR.SW € 615,80

12110.RA.SW € 615,80

12110.DB.SW € 656,80

12110.DC.SW € 656,80

12110.CS.SW € 656,80

12110.NA.SW € 656,80

12110.DO.SW € 821,00

12110.RS.SW € 944,10

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12110.FW € 489,40

12110.GI.FW € 489,40

12110.CD.FW € 562,80

12110.BR.FW € 734,10

12110.RA.FW € 734,10

12110.DB.FW € 783,00

12110.DC.FW € 783,00

12110.CS.FW € 783,00

12110.NA.FW € 783,00

12110.DO.FW € 978,80

12110.RS.FW € 1125,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC261
0RC454
/..455

0RC450
/..451

0RC261

0RC044
0RC450
/..451

0RC454
/..455

q
U

EE
N

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Monoforo bidet bocca girevole 
con scarico.

Single hole bidet set with swivel 
spout and pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12120 € 279,40
Ottone lucido
Natural brass 12120.GI € 279,40
Cromo oro
Chrome gold 12120.CD € 321,30
Bronzato
Bronze 12120.BR € 419,10
Ramato
Copper 12120.RA € 419,10

Dark bronze 12120.DB € 447,00

Dark copper 12120.DC € 447,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12120.CS € 447,00
Nichel antico
Old nickel 12120.NA € 447,00
Dorato
Gold 12120.DO € 558,80
Oro rosa
Rose gold 12120.RS € 642,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12120.SW € 410,50

12120.GI.SW € 410,50

12120.CD.SW € 472,00

12120.BR.SW € 615,80

12120.RA.SW € 615,80

12120.DB.SW € 656,80

12120.DC.SW € 656,80

12120.CS.SW € 656,80

12120.NA.SW € 656,80

12120.DO.SW € 821,00

12120.RS.SW € 944,10

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12120.FW € 489,40

12120.GI.FW € 489,40

12120.CD.FW € 562,80

12120.BR.FW € 734,10

12120.RA.FW € 734,10

12120.DB.FW € 783,00

12120.DC.FW € 783,00

12120.CS.FW € 783,00

12120.NA.FW € 783,00

12120.DO.FW € 978,80

12120.RS.FW € 1125,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Batteria lavabo a muro con 
canna mm 160.

Wall basin set with spout 
mm 160.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12116.16 € 238,30
Ottone lucido
Natural brass 12116.16.GI € 238,30
Cromo oro
Chrome gold 12116.16.CD € 274,00
Bronzato
Bronze 12116.16.BR € 357,50
Ramato
Copper 12116.16.RA € 357,50

Dark bronze 12116.16.DB € 381,20

Dark copper 12116.16.DC € 381,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12116.16.CS € 381,20
Nichel antico
Old nickel 12116.16.NA € 381,20
Dorato
Gold 12116.16.DO € 476,60
Oro rosa
Rose gold 12116.16.RS € 548,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12116.16.SW € 369,50

12116.16.GI.SW € 369,50

12116.16.CD.SW € 424,90

12116.16.BR.SW € 554,30

12116.16.RA.SW € 554,30

12116.16.DB.SW € 591,20

12116.16.DC.SW € 591,20

12116.16.CS.SW € 591,20

12116.16.NA.SW € 591,20

12116.16.DO.SW € 739,00

12116.16.RS.SW € 849,80

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12116.16.FW € 448,30

12116.16.GI.FW € 448,30

12116.16.CD.FW € 515,50

12116.16.BR.FW € 672,50

12116.16.RA.FW € 672,50

12116.16.DB.FW € 717,20

12116.16.DC.FW € 717,20

12116.16.CS.FW € 717,20

12116.16.NA.FW € 717,20

12116.16.DO.FW € 896,60

12116.16.RS.FW € 1031,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC261

0RC450
/..451

0RC454
/..455

0RC233

0RC261

0RC044
0RC450
/..451

0RC454
/..455

q
U

EEN

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Batteria lavabo a muro con 
canna mm 200.

Wall basin set with spout 
mm 200.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12116.20 € 238,30
Ottone lucido
Natural brass 12116.20.GI € 238,30
Cromo oro
Chrome gold 12116.20.CD € 274,00
Bronzato
Bronze 12116.20.BR € 357,50
Ramato
Copper 12116.20.RA € 357,50

Dark bronze 12116.20.DB € 381,20

Dark copper 12116.20.DC € 381,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12116.20.CS € 381,20
Nichel antico
Old nickel 12116.20.NA € 381,20
Dorato
Gold 12116.20.DO € 476,60
Oro rosa
Rose gold 12116.20.RS € 548,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12116.20.SW € 369,50

12116.20.GI.SW € 369,50

12116.20.CD.SW € 424,90

12116.20.BR.SW € 554,30

12116.20.RA.SW € 554,30

12116.20.DB.SW € 591,20

12116.20.DC.SW € 591,20

12116.20.CS.SW € 591,20

12116.20.NA.SW € 591,20

12116.20.DO.SW € 739,00

12116.20.RS.SW € 849,80

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12116.20.FW € 448,30

12116.20.GI.FW € 448,30

12116.20.CD.FW € 515,50

12116.20.BR.FW € 672,50

12116.20.RA.FW € 672,50

12116.20.DB.FW € 717,20

12116.20.DC.FW € 717,20

12116.20.CS.FW € 717,20

12116.20.NA.FW € 717,20

12116.20.DO.FW € 896,60

12116.20.RS.FW € 1031,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Batteria lavabo a muro con 
canna mm 250.

Wall basin set with spout 
mm 250.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12116.25 € 238,30
Ottone lucido
Natural brass 12116.25.GI € 238,30
Cromo oro
Chrome gold 12116.25.CD € 274,00
Bronzato
Bronze 12116.25.BR € 357,50
Ramato
Copper 12116.25.RA € 357,50

Dark bronze 12116.25.DB € 381,20

Dark copper 12116.25.DC € 381,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12116.25.CS € 381,20
Nichel antico
Old nickel 12116.25.NA € 381,20
Dorato
Gold 12116.25.DO € 476,60
Oro rosa
Rose gold 12116.25.RS € 548,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12116.25.SW € 369,50

12116.25.GI.SW € 369,50

12116.25.CD.SW € 424,90

12116.25.BR.SW € 554,30

12116.25.RA.SW € 554,30

12116.25.DB.SW € 591,20

12116.25.DC.SW € 591,20

12116.25.CS.SW € 591,20

12116.25.NA.SW € 591,20

12116.25.DO.SW € 739,00

12116.25.RS.SW € 849,80

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12116.25.FW € 448,30

12116.25.GI.FW € 448,30

12116.25.CD.FW € 515,50

12116.25.BR.FW € 672,50

12116.25.RA.FW € 672,50

12116.25.DB.FW € 717,20

12116.25.DC.FW € 717,20

12116.25.CS.FW € 717,20

12116.25.NA.FW € 717,20

12116.25.DO.FW € 896,60

12116.25.RS.FW € 1031,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC261

0RC044
0RC450
/..451

0RC454
/..455

0RC261

0RC044
0RC450
/..451

0RC454
/..455

q
U

EE
N

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Gruppo vasca esterno con kit 
doccia.

External bath set with shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12100 € 316,80
Ottone lucido
Natural brass 12100.GI € 316,80
Cromo oro
Chrome gold 12100.CD € 364,30
Bronzato
Bronze 12100.BR € 475,20
Ramato
Copper 12100.RA € 475,20

Dark bronze 12100.DB € 506,80

Dark copper 12100.DC € 506,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12100.CS € 506,80
Nichel antico
Old nickel 12100.NA € 506,80
Dorato
Gold 12100.DO € 633,60
Oro rosa
Rose gold 12100.RS € 728,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12100.SW € 448,00

12100.GI.SW € 448,00

12100.CD.SW € 515,20

12100.BR.SW € 672,00

12100.RA.SW € 672,00

12100.DB.SW € 716,80

12100.DC.SW € 716,80

12100.CS.SW € 716,80

12100.NA.SW € 716,80

12100.DO.SW € 896,00

12100.RS.SW € 1030,40

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12100.FW € 526,80

12100.GI.FW € 526,80

12100.CD.FW € 605,80

12100.BR.FW € 790,20

12100.RA.FW € 790,20

12100.DB.FW € 842,80

12100.DC.FW € 842,80

12100.CS.FW € 842,80

12100.NA.FW € 842,80

12100.DO.FW € 1053,60

12100.RS.FW € 1211,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm

Gruppo vasca esterno con kit 
doccia e duplex.

External bath set with shower kit 
and duplex.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12101 € 340,80
Ottone lucido
Natural brass 12101.GI € 340,80
Cromo oro
Chrome gold 12101.CD € 391,90
Bronzato
Bronze 12101.BR € 511,20
Ramato
Copper 12101.RA € 511,20

Dark bronze 12101.DB € 545,20

Dark copper 12101.DC € 545,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12101.CS € 545,20
Nichel antico
Old nickel 12101.NA € 545,20
Dorato
Gold 12101.DO € 681,60
Oro rosa
Rose gold 12101.RS € 783,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12101.SW € 472,00

12101.GI.SW € 472,00

12101.CD.SW € 542,80

12101.BR.SW € 708,00

12101.RA.SW € 708,00

12101.DB.SW € 755,20

12101.DC.SW € 755,20

12101.CS.SW € 755,20

12101.NA.SW € 755,20

12101.DO.SW € 944,00

12101.RS.SW € 1085,60

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12101.FW € 550,80

12101.GI.FW € 550,80

12101.CD.FW € 633,40 

12101.BR.FW € 826,20

12101.RA.FW € 826,20

12101.DB.FW € 881,20

12101.DC.FW € 881,20

12101.CS.FW € 881,20

12101.NA.FW € 881,20

12101.DO.FW € 1101,60

12101.RS.FW € 1266,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm

0RC261

0RC048
0RC450
/..451

0RC454
/..455

0RC261

0RC048
0RC450
/..451

0RC454
/..455

q
U

EEN

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Gruppo doccia esterno con kit 
doccia.

External shower set with shower 
kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12140 € 219,20
Ottone lucido
Natural brass 12140.GI € 219,20
Cromo oro
Chrome gold 12140.CD € 252,00
Bronzato
Bronze 12140.BR € 328,80
Ramato
Copper 12140.RA € 328,80

Dark bronze 12140.DB € 350,70

Dark copper 12140.DC € 350,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12140.CS € 350,70
Nichel antico
Old nickel 12140.NA € 350,70
Dorato
Gold 12140.DO € 438,40
Oro rosa
Rose gold 12140.RS € 504,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12140.SW € 350,50

12140.GI.SW € 350,50

12140.CD.SW € 403,00

12140.BR.SW € 525,80

12140.RA.SW € 525,80

12140.DB.SW € 560,80

12140.DC.SW € 560,80

12140.CS.SW € 560,80

12140.NA.SW € 560,80

12140.DO.SW € 701,00

12140.RS.SW € 806,10

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12140.FW € 429,20

12140.GI.FW € 429,20

12140.CD.FW € 493,50

12140.BR.FW € 643,80

12140.RA.FW € 643,80

12140.DB.FW € 686,70

12140.DC.FW € 686,70

12140.CS.FW € 686,70

12140.NA.FW € 686,70

12140.DO.FW € 858,40

12140.RS.FW € 987,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

0RC261
0RC454
/..455

0RC450
/..451

q
U

EE
N

0RC028
/..029

Gruppo doccia esterno senza kit 
doccia.

External shower set without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12141 € 145,70
Ottone lucido
Natural brass 12141.GI € 145,70
Cromo oro
Chrome gold 12141.CD € 167,50
Bronzato
Bronze 12141.BR € 218,60
Ramato
Copper 12141.RA € 218,60

Dark bronze 12141.DB € 233,10

Dark copper 12141.DC € 233,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12141.CS € 233,10
Nichel antico
Old nickel 12141.NA € 233,10
Dorato
Gold 12141.DO € 291,40
Oro rosa
Rose gold 12141.RS € 335,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12141.SW € 277,00

12141.GI.SW € 277,00

12141.CD.SW € 318,50

12141.BR.SW € 415,50

12141.RA.SW € 415,50

12141.DB.SW € 443,20

12141.DC.SW € 443,20

12141.CS.SW € 443,20

12141.NA.SW € 443,20

12141.DO.SW € 554,00

12141.RS.SW € 637,10

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12141.FW € 355,70

12141.GI.FW € 355,70

12141.CD.FW € 409,00

12141.BR.FW € 533,60

12141.RA.FW € 533,60

12141.DB.FW € 569,10

12141.DC.FW € 569,10

12141.CS.FW € 569,10

12141.NA.FW € 569,10

12141.DO.FW € 711,40

12141.RS.FW € 818,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC261
0RC454
/..455

0RC450
/..451

0RC028
/..029
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Gruppo doccia esterno con 
attacco superiore.

External shower set with superior 
connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12145 € 145,70
Ottone lucido
Natural brass 12145.GI € 145,70
Cromo oro
Chrome gold 12145.CD € 167,50
Bronzato
Bronze 12145.BR € 218,60
Ramato
Copper 12145.RA € 218,60

Dark bronze 12145.DB € 233,10

Dark copper 12145.DC € 233,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12145.CS € 233,10
Nichel antico
Old nickel 12145.NA € 233,10
Dorato
Gold 12145.DO € 291,40
Oro rosa
Rose gold 12145.RS € 335,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12145.SW € 277,00

12145.GI.SW € 277,00

12145.CD.SW € 318,50

12145.BR.SW € 415,50

12145.RA.SW € 415,50

12145.DB.SW € 443,20

12145.DC.SW € 443,20

12145.CS.SW € 443,20

12145.NA.SW € 443,20

12145.DO.SW € 554,00

12145.RS.SW € 637,10

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12145.FW € 355,70

12145.GI.FW € 355,70

12145.CD.FW € 409,00

12145.BR.FW € 533,60

12145.RA.FW € 533,60

12145.DB.FW € 569,10

12145.DC.FW € 569,10

12145.CS.FW € 569,10

12145.NA.FW € 569,10

12145.DO.FW € 711,40

12145.RS.FW € 818,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Gruppo doccia incasso.

Concealed shower set.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12130 € 140,50
Ottone lucido
Natural brass 12130.GI € 140,50
Cromo oro
Chrome gold 12130.CD € 161,50
Bronzato
Bronze 12130.BR € 210,80
Ramato
Copper 12130.RA € 210,80

Dark bronze 12130.DB € 224,80

Dark copper 12130.DC € 224,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12130.CS € 224,80
Nichel antico
Old nickel 12130.NA € 224,80
Dorato
Gold 12130.DO € 281,00
Oro rosa
Rose gold 12130.RS € 323,10

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12130.SW € 271,70

12130.GI.SW € 271,70

12130.CD.SW € 312,40

12130.BR.SW € 407,60

12130.RA.SW € 407,60

12130.DB.SW € 434,70

12130.DC.SW € 434,70

12130.CS.SW € 434,70

12130.NA.SW € 434,70

12130.DO.SW € 543,40

12130.RS.SW € 624,90

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12130.FW € 350,50

12130.GI.FW € 350,50

12130.CD.FW € 403,00

12130.BR.FW € 525,80

12130.RA.FW € 525,80

12130.DB.FW € 560,80

12130.DC.FW € 560,80

12130.CS.FW € 560,80

12130.NA.FW € 560,80

12130.DO.FW € 701,00

12130.RS.FW € 806,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

0RC261
0RC454
/..455

0RC450
/..451

0RC261
0RC454
/..455

0RC450
/..451

q
U

EEN

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Gruppo doccia incasso con 
deviatore.

Concealed shower set with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12131 € 258,60
Ottone lucido
Natural brass 12131.GI € 258,60
Cromo oro
Chrome gold 12131.CD € 297,30
Bronzato
Bronze 12131.BR € 387,90
Ramato
Copper 12131.RA € 387,90

Dark bronze 12131.DB € 413,70

Dark copper 12131.DC € 413,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12131.CS € 413,70
Nichel antico
Old nickel 12131.NA € 413,70
Dorato
Gold 12131.DO € 517,20
Oro rosa
Rose gold 12131.RS € 594,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12131.SW € 455,40

12131.GI.SW € 455,40

12131.CD.SW € 523,70

12131.BR.SW € 683,10

12131.RA.SW € 683,10

12131.DB.SW € 728,60

12131.DC.SW € 728,60

12131.CS.SW € 728,60

12131.NA.SW € 728,60

12131.DO.SW € 910,80

12131.RS.SW € 1047,40

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12131.FW € 573,60

12131.GI.FW € 573,60

12131.CD.FW € 659,60

12131.BR.FW € 860,40

12131.RA.FW € 860,40

12131.DB.FW € 917,70

12131.DC.FW € 917,70

12131.CS.FW € 917,70

12131.NA.FW € 917,70

12131.DO.FW € 1147,20

12131.RS.FW € 1319,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC261
0RC454
/..455

0RC450
/..451

q
U

EE
N

0RC028
/..029

Gruppo doccia incasso con 
deviatore tre uscite.

Concealed shower set with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12132 € 267,30
Ottone lucido
Natural brass 12132.GI € 267,30
Cromo oro
Chrome gold 12132.CD € 307,20
Bronzato
Bronze 12132.BR € 401,00
Ramato
Copper 12132.RA € 401,00

Dark bronze 12132.DB € 427,60

Dark copper 12132.DC € 427,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12132.CS € 427,60
Nichel antico
Old nickel 12132.NA € 427,60
Dorato
Gold 12132.DO € 534,60
Oro rosa
Rose gold 12132.RS € 614,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12132.SW € 464,20

12132.GI.SW € 464,20

12132.CD.SW € 533,80

12132.BR.SW € 696,30

12132.RA.SW € 696,30

12132.DB.SW € 742,70

12132.DC.SW € 742,70

12132.CS.SW € 742,70

12132.NA.SW € 742,70

12132.DO.SW € 928,40

12132.RS.SW € 1067,60

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12132.FW € 582,30

12132.GI.FW € 582,30

12132.CD.FW € 669,60

12132.BR.FW € 873,50

12132.RA.FW € 873,50

12132.DB.FW € 931,60

12132.DC.FW € 931,60

12132.CS.FW € 931,60

12132.NA.FW € 931,60

12132.DO.FW € 1164,60

12132.RS.FW € 1339,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC261
0RC454
/..455

0RC450
/..451

0RC028
/..029



324 queen classical era

Gruppo lavello a parete canna 
alta.

Wall mounted sink set superior 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12151 € 231,00
Ottone lucido
Natural brass 12151.GI € 231,00
Cromo oro
Chrome gold 12151.CD € 265,60
Bronzato
Bronze 12151.BR € 346,50
Ramato
Copper 12151.RA € 346,50

Dark bronze 12151.DB € 369,60

Dark copper 12151.DC € 369,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12151.CS € 369,60
Nichel antico
Old nickel 12151.NA € 369,60
Dorato
Gold 12151.DO € 462,00
Oro rosa
Rose gold 12151.RS € 531,30

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12151.SW € 362,30

12151.GI.SW € 362,30

12151.CD.SW € 416,60

12151.BR.SW € 543,50

12151.RA.SW € 543,50

12151.DB.SW € 579,60

12151.DC.SW € 579,60

12151.CS.SW € 579,60

12151.NA.SW € 579,60

12151.DO.SW € 724,60

12151.RS.SW € 833,20

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12151.FW € 441,00

12151.GI.FW € 441,00

12151.CD.FW € 507,10

12151.BR.FW € 661,50

12151.RA.FW € 661,50

12151.DB.FW € 705,60

12151.DC.FW € 705,60

12151.CS.FW € 705,60

12151.NA.FW € 705,60

12151.DO.FW € 882,00

12151.RS.FW € 1014,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC261

0RC044
0RC450
/..451

0RC454
/..455

Gruppo lavello a muro snodato.

Single set sink mixer swivel 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12152 € 290,80
Ottone lucido
Natural brass 12152.GI € 290,80
Cromo oro
Chrome gold 12152.CD € 334,40
Bronzato
Bronze 12152.BR € 436,20
Ramato
Copper 12152.RA € 436,20

Dark bronze 12152.DB € 465,20

Dark copper 12152.DC € 465,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12152.CS € 465,20
Nichel antico
Old nickel 12152.NA € 465,20
Dorato
Gold 12152.DO € 581,60
Oro rosa
Rose gold 12152.RS € 668,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12152.SW € 422,00

12152.GI.SW € 422,00

12152.CD.SW € 485,30

12152.BR.SW € 633,00

12152.RA.SW € 633,00

12152.DB.SW € 675,20

12152.DC.SW € 675,20

12152.CS.SW € 675,20

12152.NA.SW € 675,20

12152.DO.SW € 844,00

12152.RS.SW € 970,60

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12152.FW € 500,80

12152.GI.FW € 500,80

12152.CD.FW € 575,90

12152.BR.FW € 751,20

12152.RA.FW € 751,20

12152.DB.FW € 801,20

12152.DC.FW € 801,20

12152.CS.FW € 801,20

12152.NA.FW € 801,20

12152.DO.FW € 1001,60

12152.RS.FW € 1151,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

43x8x28 cm

0RC261

0RC044
0RC450
/..451

0RC454
/..455

q
U

EEN

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Monoforo lavello cucina.

Single hole sink tap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12170 € 257,30
Ottone lucido
Natural brass 12170.GI € 257,30
Cromo oro
Chrome gold 12170.CD € 295,80
Bronzato
Bronze 12170.BR € 386,00
Ramato
Copper 12170.RA € 386,00

Dark bronze 12170.DB € 411,60

Dark copper 12170.DC € 411,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12170.CS € 411,60
Nichel antico
Old nickel 12170.NA € 411,60
Dorato
Gold 12170.DO € 514,60
Oro rosa
Rose gold 12170.RS € 591,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12170.SW € 388,50

12170.GI.SW € 388,50

12170.CD.SW € 446,70

12170.BR.SW € 582,80

12170.RA.SW € 582,80

12170.DB.SW € 621,60

12170.DC.SW € 621,60

12170.CS.SW € 621,60

12170.NA.SW € 621,60

12170.DO.SW € 777,00

12170.RS.SW € 893,50

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12170.FW € 467,30

12170.GI.FW € 467,30

12170.CD.FW € 537,30

12170.BR.FW € 701,00

12170.RA.FW € 701,00

12170.DB.FW € 747,60

12170.DC.FW € 747,60

12170.CS.FW € 747,60

12170.NA.FW € 747,60

12170.DO.FW € 934,60

12170.RS.FW € 1074,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC261

0RC044
0RC450
/..451

0RC454
/..455

q
U

EE
N

0RC028
/..029

Rubinetto arresto incasso 1/2”.

Concealed stopcock tap 1/2”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12109 € 74,00
Ottone lucido
Natural brass 12109.GI € 74,00
Cromo oro
Chrome gold 12109.CD € 85,10
Bronzato
Bronze 12109.BR € 111,00
Ramato
Copper 12109.RA € 111,00

Dark bronze 12109.DB € 118,40

Dark copper 12109.DC € 118,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12109.CS € 118,40
Nichel antico
Old nickel 12109.NA € 118,40
Dorato
Gold 12109.DO € 148,00
Oro rosa
Rose gold 12109.RS € 170,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12109.SW € 139,70

12109.GI.SW € 139,70

12109.CD.SW € 160,60

12109.BR.SW € 209,60

12109.RA.SW € 209,60

12109.DB.SW € 223,50

12109.DC.SW € 223,50

12109.CS.SW € 223,50

12109.NA.SW € 223,50

12109.DO.SW € 279,40

12109.RS.SW € 321,30

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12109.FW € 179,00

12109.GI.FW € 179,00

12109.CD.FW € 205,80

12109.BR.FW € 268,50

12109.RA.FW € 268,50

12109.DB.FW € 286,40

12109.DC.FW € 286,40

12109.CS.FW € 286,40

12109.NA.FW € 286,40

12109.DO.FW € 358,00

12109.RS.FW € 411,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm
0RC028

0RC261
0RC454
/..455

0RC450
/..451
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Colonnina bar classica.

Classical bar column.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12124 € 111,80
Ottone lucido
Natural brass 12124.GI € 111,80
Cromo oro
Chrome gold 12124.CD € 128,50
Bronzato
Bronze 12124.BR € 167,70
Ramato
Copper 12124.RA € 167,70

Dark bronze 12124.DB € 178,80

Dark copper 12124.DC € 178,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12124.CS € 178,80
Nichel antico
Old nickel 12124.NA € 178,80
Dorato
Gold 12124.DO € 223,60
Oro rosa
Rose gold 12124.RS € 257,100RC028 0RC046 0RC599

Rubinetto lavello a muro 1/2”.

Wall sink tap 1/2”.

Rubinetto snodo a muro 1/2”.

Wall joint sink tap 1/2”.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x7x12 cm

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12125 € 66,00
Ottone lucido
Natural brass 12125.GI € 66,00
Cromo oro
Chrome gold 12125.CD € 75,90
Bronzato
Bronze 12125.BR € 99,00
Ramato
Copper 12125.RA € 99,00

Dark bronze 12125.DB € 105,60

Dark copper 12125.DC € 105,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12125.CS € 105,60
Nichel antico
Old nickel 12125.NA € 105,60
Dorato
Gold 12125.DO € 132,00
Oro rosa
Rose gold 12125.RS € 151,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12126 € 71,30
Ottone lucido
Natural brass 12126.GI € 71,30
Cromo oro
Chrome gold 12126.CD € 82,00
Bronzato
Bronze 12126.BR € 107,00
Ramato
Copper 12126.RA € 107,00

Dark bronze 12126.DB € 114,00

Dark copper 12126.DC € 114,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12126.CS € 114,00
Nichel antico
Old nickel 12126.NA € 114,00
Dorato
Gold 12126.DO € 142,60
Oro rosa
Rose gold 12126.RS € 163,90

0RC028 0RC046 0RC599

0RC028 0RC046 0RC599
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Rubinetto monolavello 1/2”.

Single sink tap 1/2”.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12127 € 86,20
Ottone lucido
Natural brass 12127.GI € 86,20
Cromo oro
Chrome gold 12127.CD € 99,10
Bronzato
Bronze 12127.BR € 129,30
Ramato
Copper 12127.RA € 129,30

Dark bronze 12127.DB € 138,00

Dark copper 12127.DC € 138,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12127.CS € 138,00
Nichel antico
Old nickel 12127.NA € 138,00
Dorato
Gold 12127.DO € 172,40
Oro rosa
Rose gold 12127.RS € 198,200RC028 0RC046 0RC599

Rubinetto collo cigno alto 1/2”.

High basin pillar tap 1/2”.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12128 € 77,90
Ottone lucido
Natural brass 12128.GI € 77,90
Cromo oro
Chrome gold 12128.CD € 89,50
Bronzato
Bronze 12128.BR € 116,90
Ramato
Copper 12128.RA € 116,90

Dark bronze 12128.DB € 124,60

Dark copper 12128.DC € 124,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12128.CS € 124,60
Nichel antico
Old nickel 12128.NA € 124,60
Dorato
Gold 12128.DO € 155,80
Oro rosa
Rose gold 12128.RS € 179,100RC028 0RC042 0RC597

Queen
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Gruppo esterno con attacco sup. 
e bocca di erogazione.

External shower set with superior 
connection and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12104 € 206,00
Ottone lucido
Natural brass 12104.GI € 206,00
Cromo oro
Chrome gold 12104.CD € 236,90
Bronzato
Bronze 12104.BR € 309,00
Ramato
Copper 12104.RA € 309,00

Dark bronze 12104.DB € 329,60

Dark copper 12104.DC € 329,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12104.CS € 329,60
Nichel antico
Old nickel 12104.NA € 329,60
Dorato
Gold 12104.DO € 412,00
Oro rosa
Rose gold 12104.RS € 473,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12104.SW € 337,40

12104.GI.SW € 337,40

12104.CD.SW € 388,00

12104.BR.SW € 506,10

12104.RA.SW € 506,10

12104.DB.SW € 539,80

12104.DC.SW € 539,80

12104.CS.SW € 539,80

12104.NA.SW € 539,80

12104.DO.SW € 674,80

12104.RS.SW € 776,00

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12104.FW € 416,00

12104.GI.FW € 416,00

12104.CD.FW € 478,40

12104.BR.FW € 624,00

12104.RA.FW € 624,00

12104.DB.FW € 665,60

12104.DC.FW € 665,60

12104.CS.FW € 665,60

12104.NA.FW € 665,60

12104.DO.FW € 832,00

12104.RS.FW € 956,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

Rubinetto riempipentola snodato 
a parete.

Wall mounted set pot filler swivel 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12160 € 215,90
Ottone lucido
Natural brass 12160.GI € 215,90
Cromo oro
Chrome gold 12160.CD € 248,20
Bronzato
Bronze 12160.BR € 323,90
Ramato
Copper 12160.RA € 323,90

Dark bronze 12160.DB € 345,40

Dark copper 12160.DC € 345,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12160.CS € 345,40
Nichel antico
Old nickel 12160.NA € 345,40
Dorato
Gold 12160.DO € 431,80
Oro rosa
Rose gold 12160.RS € 496,50

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12160.SW € 281,50

12160.GI.SW € 281,50

12160.CD.SW € 323,70

12160.BR.SW € 422,30

12160.RA.SW € 422,30

12160.DB.SW € 450,40

12160.DC.SW € 450,40

12160.CS.SW € 450,40

12160.NA.SW € 450,40

12160.DO.SW € 563,00

12160.RS.SW € 647,40

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12160.FW € 320,90

12160.GI.FW € 320,90

12160.CD.FW € 369,00

12160.BR.FW € 481,40

12160.RA.FW € 481,40

12160.DB.FW € 513,40

12160.DC.FW € 513,40

12160.CS.FW € 513,40

12160.NA.FW € 513,40

12160.DO.FW € 641,80

12160.RS.FW € 738,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC2610RC455

0RC028 0RC044 0RC451

0RC261

0RC048
0RC450
/..451

0RC454
/..455

q
U

EEN

0RC028
/..029
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Rubinetto riempipentola snodato 
da appoggio.

Single set sink mixer pot filler 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12162 € 255,00
Ottone lucido
Natural brass 12162.GI € 255,00
Cromo oro
Chrome gold 12162.CD € 293,20
Bronzato
Bronze 12162.BR € 382,50
Ramato
Copper 12162.RA € 382,50

Dark bronze 12162.DB € 408,00

Dark copper 12162.DC € 408,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12162.CS € 408,00
Nichel antico
Old nickel 12162.NA € 408,00
Dorato
Gold 12162.DO € 510,00
Oro rosa
Rose gold 12162.RS € 586,50

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12162.SW € 320,70

12162.GI.SW € 320,70

12162.CD.SW € 368,80

12162.BR.SW € 481,10

12162.RA.SW € 481,10

12162.DB.SW € 513,10

12162.DC.SW € 513,10

12162.CS.SW € 513,10

12162.NA.SW € 513,10

12162.DO.SW € 641,40

12162.RS.SW € 737,60

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12162.FW € 360,10

12162.GI.FW € 360,10

12162.CD.FW € 414,10

12162.BR.FW € 540,20

12162.RA.FW € 540,20

12162.DB.FW € 576,10

12162.DC.FW € 576,10

12162.CS.FW € 576,10

12162.NA.FW € 576,10

12162.DO.FW € 720,20

12162.RS.FW € 828,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

43x8x28 cm

Batteria bordo vasca cinque fori 
con deviatore e bocca.

Five holes bath border mixer with 
diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12180 € 446,70
Ottone lucido
Natural brass 12180.GI € 446,70
Cromo oro
Chrome gold 12180.CD € 513,70
Bronzato
Bronze 12180.BR € 670,00
Ramato
Copper 12180.RA € 670,00

Dark bronze 12180.DB € 714,70

Dark copper 12180.DC € 714,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12180.CS € 714,70
Nichel antico
Old nickel 12180.NA € 714,70
Dorato
Gold 12180.DO € 893,40
Oro rosa
Rose gold 12180.RS € 1027,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12180.SW € 643,60

12180.GI.SW € 643,60

12180.CD.SW € 740,00

12180.BR.SW € 965,40

12180.RA.SW € 965,40

12180.DB.SW € 1029,70

12180.DC.SW € 1029,70

12180.CS.SW € 1029,70

12180.NA.SW € 1029,70

12180.DO.SW € 1287,20

12180.RS.SW € 1480,00

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12180.FW € 761,70

12180.GI.FW € 761,70

12180.CD.FW € 875,90

12180.BR.FW € 1142,60

12180.RA.FW € 1142,60

12180.DB.FW € 1218,70

12180.DC.FW € 1218,70

12180.CS.FW € 1218,70

12180.NA.FW € 1218,70

12180.DO.FW € 1523,40

12180.RS.FW € 1751,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC2610RC455

0RC028 0RC044 0RC451

0RC261

0RC044
0RC450
/..451

0RC454
/..455

0RC028
/..029
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Batteria bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border set with diverter and 
hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12181 € 335,10
Ottone lucido
Natural brass 12181.GI € 335,10
Cromo oro
Chrome gold 12181.CD € 385,30
Bronzato
Bronze 12181.BR € 502,70
Ramato
Copper 12181.RA € 502,70

Dark bronze 12181.DB € 536,10

Dark copper 12181.DC € 536,10
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12181.CS € 536,10
Nichel antico
Old nickel 12181.NA € 536,10
Dorato
Gold 12181.DO € 670,20
Oro rosa
Rose gold 12181.RS € 770,70

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12181.SW € 532,00

12181.GI.SW € 532,00

12181.CD.SW € 611,80

12181.BR.SW € 798,00

12181.RA.SW € 798,00

12181.DB.SW € 851,20

12181.DC.SW € 851,20

12181.CS.SW € 851,20

12181.NA.SW € 851,20

12181.DO.SW € 1064,00

12181.RS.SW € 1223,60

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12181.FW € 650,10

12181.GI.FW € 650,10

12181.CD.FW € 747,60

12181.BR.FW € 975,20

12181.RA.FW € 975,20

12181.DB.FW € 1040,10

12181.DC.FW € 1040,10

12181.CS.FW € 1040,10

12181.NA.FW € 1040,10

12181.DO.FW € 1300,20

12181.RS.FW € 1495,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Batteria bordo vasca con 
deviatore.

Bath border set with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12182 € 271,70
Ottone lucido
Natural brass 12182.GI € 271,70
Cromo oro
Chrome gold 12182.CD € 312,40
Bronzato
Bronze 12182.BR € 407,60
Ramato
Copper 12182.RA € 407,60

Dark bronze 12182.DB € 434,70

Dark copper 12182.DC € 434,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12182.CS € 434,70
Nichel antico
Old nickel 12182.NA € 434,70
Dorato
Gold 12182.DO € 543,40
Oro rosa
Rose gold 12182.RS € 624,90

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12182.SW € 468,60

12182.GI.SW € 468,60

12182.CD.SW € 538,80

12182.BR.SW € 702,90

12182.RA.SW € 702,90

12182.DB.SW € 749,70

12182.DC.SW € 749,70

12182.CS.SW € 749,70

12182.NA.SW € 749,70

12182.DO.SW € 937,20

12182.RS.SW € 1077,70

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12182.FW € 586,70

12182.GI.FW € 586,70

12182.CD.FW € 674,70

12182.BR.FW € 880,10

12182.RA.FW € 880,10

12182.DB.FW € 938,70

12182.DC.FW € 938,70

12182.CS.FW € 938,70

12182.NA.FW € 938,70

12182.DO.FW € 1173,40

12182.RS.FW € 1349,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC261
0RC454
/..455

0RC450
/..451

0RC261
0RC454
/..455

0RC450
/..451

q
U

EEN

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Colonna doccia completa di 
vasca esterno.

Complete column shower with 
external bath set.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12187 € 766,30
Ottone lucido
Natural brass 12187.GI € 766,30
Cromo oro
Chrome gold 12187.CD € 881,20
Bronzato
Bronze 12187.BR € 1149,50
Ramato
Copper 12187.RA € 1149,50

Dark bronze 12187.DB € 1226,00

Dark copper 12187.DC € 1226,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12187.CS € 1226,00
Nichel antico
Old nickel 12187.NA € 1226,00
Dorato
Gold 12187.DO € 1532,60
Oro rosa
Rose gold 12187.RS € 1762,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12187.SW € 897,60

12187.GI.SW € 897,60

12187.CD.SW € 1032,20

12187.BR.SW € 1346,40

12187.RA.SW € 1346,40

12187.DB.SW € 1436,10

12187.DC.SW € 1436,10

12187.CS.SW € 1436,10

12187.NA.SW € 1436,10

12187.DO.SW € 1795,20

12187.RS.SW € 2064,40

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12187.FW € 976,30

12187.GI.FW € 976,30

12187.CD.FW € 1122,70

12187.BR.FW € 1464,50

12187.RA.FW € 1464,50

12187.DB.FW € 1562,00

12187.DC.FW € 1562,00

12187.CS.FW € 1562,00

12187.NA.FW € 1562,00

12187.DO.FW € 1952,60

12187.RS.FW € 2245,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

Gruppo doccia est. con attacco 
sup. 3/4” ed inferiore 1/2”.

External shower set with 3/4” up 
con. and 1/2” down con.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12146 € 191,70
Ottone lucido
Natural brass 12146.GI € 191,70
Cromo oro
Chrome gold 12146.CD € 220,40
Bronzato
Bronze 12146.BR € 287,60
Ramato
Copper 12146.RA € 287,60

Dark bronze 12146.DB € 306,70

Dark copper 12146.DC € 306,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12146.CS € 306,70
Nichel antico
Old nickel 12146.NA € 306,70
Dorato
Gold 12146.DO € 383,40
Oro rosa
Rose gold 12146.RS € 440,90

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12146.SW € 322,90

12146.GI.SW € 322,90

12146.CD.SW € 371,30

12146.BR.SW € 484,40

12146.RA.SW € 484,40

12146.DB.SW € 516,60

12146.DC.SW € 516,60

12146.CS.SW € 516,60

12146.NA.SW € 516,60

12146.DO.SW € 645,80

12146.RS.SW € 742,60

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12146.FW € 401,70

12146.GI.FW € 401,70

12146.CD.FW € 461,90

12146.BR.FW € 602,60

12146.RA.FW € 602,60

12146.DB.FW € 642,70

12146.DC.FW € 642,70

12146.CS.FW € 642,70

12146.NA.FW € 642,70

12146.DO.FW € 803,40

12146.RS.FW € 923,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC261
0RC454
/..455

0RC450
/..451

0RC261

0RC048
0RC450
/..451

0RC454
/..455

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Colonna doccia completa di 
doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower.

Colonna doccia completa 
di doccia esterno deviatore 
integrato.

Complete column shower with 
external shower integrated 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12185 € 701,60
Ottone lucido
Natural brass 12185.GI € 701,60
Cromo oro
Chrome gold 12185.CD € 806,80
Bronzato
Bronze 12185.BR € 1052,40
Ramato
Copper 12185.RA € 1052,40

Dark bronze 12185.DB € 1122,50

Dark copper 12185.DC € 1122,50
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12185.CS € 1122,50
Nichel antico
Old nickel 12185.NA € 1122,50
Dorato
Gold 12185.DO € 1403,20
Oro rosa
Rose gold 12185.RS € 1613,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 12186 € 677,50
Ottone lucido
Natural brass 12186.GI € 677,50
Cromo oro
Chrome gold 12186.CD € 779,10
Bronzato
Bronze 12186.BR € 1016,20
Ramato
Copper 12186.RA € 1016,20

Dark bronze 12186.DB € 1084,00

Dark copper 12186.DC € 1084,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 12186.CS € 1084,00
Nichel antico
Old nickel 12186.NA € 1084,00
Dorato
Gold 12186.DO € 1355,00
Oro rosa
Rose gold 12186.RS € 1558,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12185.SW € 832,80

12185.GI.SW € 832,80

12185.CD.SW € 957,70

12185.BR.SW € 1249,20

12185.RA.SW € 1249,20

12185.DB.SW € 1332,40

12185.DC.SW € 1332,40

12185.CS.SW € 1332,40

12185.NA.SW € 1332,40

12185.DO.SW € 1665,60

12185.RS.SW € 1915,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

12186.SW € 808,80

12186.GI.SW € 808,80

12186.CD.SW € 930,10

12186.BR.SW € 1213,20

12186.RA.SW € 1213,20

12186.DB.SW € 1294,00

12186.DC.SW € 1294,00

12186.CS.SW € 1294,00

12186.NA.SW € 1294,00

12186.DO.SW € 1617,60

12186.RS.SW € 1860,00

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12185.FW € 911,60

12185.GI.FW € 911,60

12185.CD.FW € 1048,30

12185.BR.FW € 1367,40

12185.RA.FW € 1367,40

12185.DB.FW € 1458,50

12185.DC.FW € 1458,50

12185.CS.FW € 1458,50

12185.NA.FW € 1458,50

12185.DO.FW € 1823,20

12185.RS.FW € 2096,60

Maniglia sfera Swarovski
Handle with sphere Swarovski

Codice
Code

Prezzo
Price

12186.FW € 887,50

12186.GI.FW € 887,50

12186.CD.FW € 1020,60

12186.BR.FW € 1331,30

12186.RA.FW € 1331,30

12186.DB.FW € 1420,00

12186.DC.FW € 1420,00

12186.CS.FW € 1420,00

12186.NA.FW € 1420,00

12186.DO.FW € 1775,00

12186.RS.FW € 2041,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC261

0RC261

0RC454
/..455

0RC454
/..455

0RC450
/..451

0RC450
/..451

q
U

EEN

0RC028
/..029

0RC028
/..029
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC058 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC058.GI € 11,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC058.CD € 12,60

Bronzato
Bronze 0RC058.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC058.RA € 16,50

Dark bronze 0RC058.DB € 17,60

Dark copper 0RC058.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC058.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC058.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC058.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC058.RS € 25,30

astina ottone curvata assemblata con pomolo 
sferico.
Bent rod assembled with spherical knob in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC060 € 12,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC060.GI € 12,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC060.CD € 14,10

Bronzato
Bronze 0RC060.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC060.RA € 18,00

Dark bronze 0RC060.DB € 19,10

Dark copper 0RC060.DC € 19,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC060.CS € 19,10

Nichel antico
Old nickel 0RC060.NA € 19,10

Dorato
Gold 0RC060.DO € 23,50

Oro rosa
Rose gold 0RC060.RS € 26,80

astina Ø 6 lungh. 360 mm pomolo sferico.
Rod assembled Ø 6 L 360 mm with spherical 
knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC061 € 12,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC061.GI € 12,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC061.CD € 14,10

Bronzato
Bronze 0RC061.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC061.RA € 18,00

Dark bronze 0RC061.DB € 19,10

Dark copper 0RC061.DC € 19,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC061.CS € 19,10

Nichel antico
Old nickel 0RC061.NA € 19,10

Dorato
Gold 0RC061.DO € 23,50

Oro rosa
Rose gold 0RC061.RS € 26,80

astina Ø 6 lungh. 380 mm pomolo sferico.
Rod assembled Ø 6 L 380 mm with spherical 
knob.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC029 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x24 ROSSO.
1/2” ceramic discs 8x24 RED.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC028 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x24 BLU.
1/2” ceramic discs 8x24 BLUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC042 € 0,40

Rompigetto in plastica Ø 16.
Flow straightener Ø 16.

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC048.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC048.RA € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Dark copper 0RC048.DC € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC048.RS € 9,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC046.GI € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC046.BR € 12,00

Ramato
Copper 0RC046.RA € 12,00

Dark bronze 0RC046.DB € 12,80

Dark copper 0RC046.DC € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC046.CS € 12,80

Nichel antico
Old nickel 0RC046.NA € 12,80

Dorato
Gold 0RC046.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC046.RS € 18,40

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC043 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC043.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC043.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC043.RA € 6,00

Dark bronze 0RC043.DB € 6,40

Dark copper 0RC043.DC € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC043.CS € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC043.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC043.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC043.RS € 9,20

Rompigetto F 22x1.
F 22x1 flow straightener.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC471 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC471.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC471.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC471.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC471.RA € 138,80

Dark bronze 0RC471.DB € 148,00

Dark copper 0RC471.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC471.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC471.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC471.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC471.RS € 203,50

Canna completa batteria lavabo stile classico.
Basin set complete spout classical style.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC472 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC472.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC472.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC472.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC472.RA € 138,80

Dark bronze 0RC472.DB € 148,00

Dark copper 0RC472.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC472.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC472.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC472.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC472.RS € 203,50

Canna completa batteria bidet stile classico.
Bidet set complete spout classical style.

aeratore classico in ottone F 22x1.
Classical brass aerator F 22x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC233 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC233.GI € 11,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC233.CD € 12,60

Bronzato
Bronze 0RC233.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC233.RA € 16,50

Dark bronze 0RC233.DB € 17,60

Dark copper 0RC233.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC233.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC233.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC233.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC233.RS € 25,30

aeratore classico in ottone F 22x1 con snodo 
bidet.
Classical joint aerator for bidet F 22x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC044 € 8,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC044.GI € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC044.BR € 12,00

Ramato
Copper 0RC044.RA € 12,00

Dark bronze 0RC044.DB € 12,80

Dark copper 0RC044.DC € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC044.CS € 12,80

Nichel antico
Old nickel 0RC044.NA € 12,80

Dorato
Gold 0RC044.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC044.RS € 18,40

Canna completa bidet monoforo stile classico.
Bidet single hole complete spout classical style.

Canna completa lavello monoforo stile classico.
Sink single hole complete spout classical style.

Canna completa lavello a muro stile classico.
Wall sink complete spout classical style.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC473 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC473.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC473.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC473.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC473.RA € 138,80

Dark bronze 0RC473.DB € 148,00

Dark copper 0RC473.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC473.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC473.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC473.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC473.RS € 203,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC474 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC474.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC474.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC474.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC474.RA € 138,80

Dark bronze 0RC474.DB € 148,00

Dark copper 0RC474.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC474.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC474.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC474.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC474.RS € 203,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC475 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC475.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC475.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC475.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC475.RA € 138,80

Dark bronze 0RC475.DB € 148,00

Dark copper 0RC475.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC475.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC475.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC475.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC475.RS € 203,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC476 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC476.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC476.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC476.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC476.RA € 138,80

Dark bronze 0RC476.DB € 148,00

Dark copper 0RC476.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC476.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC476.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC476.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC476.RS € 203,50

Canna completa lavabo monoforo stile classico.
Basin single hole complete spout classical style.
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Maniglia sfera Swarovski completa.
Sphere Swarovski complete handle.

Cappuccio coprivitone classico.
Classical valve cover.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC445 € 6,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC445.GI € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC445.BR € 9,00

Ramato
Copper 0RC445.RA € 9,00

Dark bronze 0RC445.DB € 9,60

Dark copper 0RC445.DC € 9,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC445.CS € 9,60

Nichel antico
Old nickel 0RC445.NA € 9,60

Dorato
Gold 0RC445.DO € 12,00

Oro rosa
Rose gold 0RC445.RS € 13,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC450 € 29,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC450.GI € 29,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC450.CD € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC450.BR € 44,00

Ramato
Copper 0RC450.RA € 44,00

Dark bronze 0RC450.DB € 46,90

Dark copper 0RC450.DC € 46,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC450.CS € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC450.NA € 46,90

Dorato
Gold 0RC450.DO € 58,60

Oro rosa
Rose gold 0RC450.RS € 64,50

Maniglia Leva bianca completa (CaLDO).
White lever complete handle (HOT).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC451 € 29,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC451.GI € 29,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC451.CD € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC451.BR € 44,00

Ramato
Copper 0RC451.RA € 44,00

Dark bronze 0RC451.DB € 46,90

Dark copper 0RC451.DC € 46,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC451.CS € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC451.NA € 46,90

Dorato
Gold 0RC451.DO € 58,60

Oro rosa
Rose gold 0RC451.RS € 64,50

Maniglia Leva bianca completa (FREDDO).
White lever complete handle (COLD).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC599 € 29,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC599.GI € 29,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC599.CD € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC599.BR € 44,00

Ramato
Copper 0RC599.RA € 44,00

Dark bronze 0RC599.DB € 46,90

Dark copper 0RC599.DC € 46,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC599.CS € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC599.NA € 46,90

Dorato
Gold 0RC599.DO € 58,60

Oro rosa
Rose gold 0RC599.RS € 64,50

Maniglia Leva bianca completa piccola (FREDDO).
White lever "small model" complete handle 
(COLD).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC454 € 95,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC454.GI € 95,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC454.CD € 109,20

Bronzato
Bronze 0RC454.BR € 142,50

Ramato
Copper 0RC454.RA € 142,50

Dark bronze 0RC454.DB € 152,00

Dark copper 0RC454.DC € 152,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC454.CS € 152,00

Nichel antico
Old nickel 0RC454.NA € 152,00

Dorato
Gold 0RC454.DO € 190,00

Oro rosa
Rose gold 0RC454.RS € 209,00

Maniglia Leva Swarovski completa (CaLDO).
Swarovski lever complete handle (HOT).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC597 € 29,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC597.GI € 29,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC597.CD € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC597.BR € 44,00

Ramato
Copper 0RC597.RA € 44,00

Dark bronze 0RC597.DB € 46,90

Dark copper 0RC597.DC € 46,90

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC597.CS € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC597.NA € 46,90

Dorato
Gold 0RC597.DO € 58,60

Oro rosa
Rose gold 0RC597.RS € 64,50

Maniglia Leva bianca completa per collo cigno 
alto (FREDDO).
White lever for basin pillar tap complete handle 
(COLD).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC455 € 95,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC455.GI € 95,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC455.CD € 109,20

Bronzato
Bronze 0RC455.BR € 142,50

Ramato
Copper 0RC455.RA € 142,50

Dark bronze 0RC455.DB € 152,00

Dark copper 0RC455.DC € 152,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC455.CS € 152,00

Nichel antico
Old nickel 0RC455.NA € 152,00

Dorato
Gold 0RC455.DO € 190,00

Oro rosa
Rose gold 0RC455.RS € 209,00

Maniglia Leva Swarovski completa (FREDDO).
Swarovski lever complete handle (COLD).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC261 € 134,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC261.GI € 134,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC261.CD € 154,40

Bronzato
Bronze 0RC261.BR € 201,40

Ramato
Copper 0RC261.RA € 201,40

Dark bronze 0RC261.DB € 214,80

Dark copper 0RC261.DC € 214,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC261.CS € 214,80

Nichel antico
Old nickel 0RC261.NA € 214,80

Dorato
Gold 0RC261.DO € 268,60

Oro rosa
Rose gold 0RC261.RS € 308,80
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Cappuccio per piantana classico qUEEN.
Classical thread rod valve cover QUEEN.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC448 € 14,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC448.GI € 14,00

Bronzato
Bronze 0RC448.BR € 21,00

Ramato
Copper 0RC448.RA € 21,00

Dark bronze 0RC448.DB € 22,40

Dark copper 0RC448.DC € 22,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC448.CS € 22,40

Nichel antico
Old nickel 0RC448.NA € 22,40

Dorato
Gold 0RC448.DO € 28,00

Oro rosa
Rose gold 0RC448.RS € 30,80

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC188 € 29,50

Piantana con vitone 8x24 ceramico ROSSO e 
calotta.
Upright equipped with ceramic RED valve 8x24 
and nut.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC189 € 29,50

Piantana con vitone 8x24 ceramico BLU e calotta.
Upright equipped with ceramic BLUE valve 8x24 
and nut.

q
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC338 € 6,00

Flessibile prolungato per monocomando 
10x1 1/2”.
Flexible hose with extension for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC336 € 6,00

Flessibile prolungato per monocomando 
10x1 3/8”.
Flexible hose with extension for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 in brass L 70 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC447.GI € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Ramato
Copper 0RC447.RA € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Dark copper 0RC447.DC € 5,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC447.CS € 5,50

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Dorato
Gold 0RC447.DO € 6,20

Oro rosa
Rose gold 0RC447.RS € 7,10

Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC333.GI € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Ramato
Copper 0RC333.RA € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Dark copper 0RC333.DC € 8,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC333.CS € 8,80

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Dorato
Gold 0RC333.DO € 11,00

Oro rosa
Rose gold 0RC333.RS € 12,60

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.

Comando bidet classico completo di astina e 
pomolo.
Classical bidet control equipped with rod and 
knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC071 € 22,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC071.GI € 22,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC071.CD € 25,30

Bronzato
Bronze 0RC071.BR € 33,00

Ramato
Copper 0RC071.RA € 33,00

Dark bronze 0RC071.DB € 35,20

Dark copper 0RC071.DC € 35,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC071.CS € 35,20

Nichel antico
Old nickel 0RC071.NA € 35,20

Dorato
Gold 0RC071.DO € 44,00

Oro rosa
Rose gold 0RC071.RS € 50,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC039 € 63,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC039.GI € 63,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC039.CD € 72,90

Bronzato
Bronze 0RC039.BR € 95,10

Ramato
Copper 0RC039.RA € 95,10

Dark bronze 0RC039.DB € 101,40

Dark copper 0RC039.DC € 101,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC039.CS € 101,40

Nichel antico
Old nickel 0RC039.NA € 101,40

Dorato
Gold 0RC039.DO € 126,80

Oro rosa
Rose gold 0RC039.RS € 145,80

Centrale batteria lavabo/bidet.
Central connection body basin/bidet set.
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Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC072.GI € 16,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC072.CD € 18,90

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Ramato
Copper 0RC072.RA € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Dark copper 0RC072.DC € 26,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Oro rosa
Rose gold 0RC072.RS € 37,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC259.GI € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC259.RA € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Dark copper 0RC259.DC € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Oro rosa
Rose gold 0RC259.RS € 14,90

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC171 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC171.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC171.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC171.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC171.RA € 62,40

Dark bronze 0RC171.DB € 66,50

Dark copper 0RC171.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC171.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC171.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC171.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC171.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 160 mm 
completa.
Spout complete 160 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC172 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC172.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC172.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC172.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC172.RA € 62,40

Dark bronze 0RC172.DB € 66,50

Dark copper 0RC172.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC172.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC172.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC172.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC172.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 200 mm 
completa.
Spout complete 200 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC173 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC173.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC173.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC173.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC173.RA € 62,40

Dark bronze 0RC173.DB € 66,50

Dark copper 0RC173.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC173.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC173.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC173.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC173.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 250 mm 
completa.
Spout complete 250 mm for classical wall basin 
mixer.

Piastra tonda per bocca lavabo a muro classica 
Ø 75 mm.
Round wall plate for classical basin mixer 
Ø 75 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC151 € 24,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC151.GI € 24,10

Bronzato
Bronze 0RC151.BR € 36,10

Ramato
Copper 0RC151.RA € 36,10

Dark bronze 0RC151.DB € 38,50

Dark copper 0RC151.DC € 38,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC151.CS € 38,50

Nichel antico
Old nickel 0RC151.NA € 38,50

Dorato
Gold 0RC151.DO € 48,20

Oro rosa
Rose gold 0RC151.RS € 55,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC263.GI € 17,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC263.CD € 19,90

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Ramato
Copper 0RC263.RA € 26,00

Dark bronze 0RC263.DB € 36,10

Dark copper 0RC263.DC € 36,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Oro rosa
Rose gold 0RC263.RS € 39,70

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC119 € 27,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC119.GI € 27,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC119.CD € 31,10

Bronzato
Bronze 0RC119.BR € 40,60

Ramato
Copper 0RC119.RA € 40,60

Dark bronze 0RC119.DB € 43,30

Dark copper 0RC119.DC € 43,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC119.CS € 43,30

Nichel antico
Old nickel 0RC119.NA € 43,30

Dorato
Gold 0RC119.DO € 54,20

Oro rosa
Rose gold 0RC119.RS € 62,30

Supporto doccetta classico in ottone.
Classical hand shower support in brass.
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC186 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 
ceramico 8x24 BLU.
Concealed stopcock body 1/2” ceramic valve 
8x24 BLUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

ORC187 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 
ceramico 8x24 ROSSO.
Concealed stopcock body 1/2” ceramic valve 
8x24 RED.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC466 € 20,00

Prolunga per arresto incasso 1/2”.
Extension for concealed valve 1/2”.
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Doccetta classica OLD FaShiON monogetto.
Classical OLD FASHION hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC284 € 35,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC284.GI € 35,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC284.CD € 40,40

Bronzato
Bronze 0RC284.BR € 52,80

Ramato
Copper 0RC284.RA € 52,80

Dark bronze 0RC284.DB € 56,40

Dark copper 0RC284.DC € 56,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC284.CS € 56,40

Nichel antico
Old nickel 0RC284.NA € 56,40

Dorato
Gold 0RC284.DO € 70,40

Oro rosa
Rose gold 0RC284.RS € 80,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC297 € 7,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC297.GI € 7,00

Bronzato
Bronze 0RC297.BR € 10,50

Ramato
Copper 0RC297.RA € 10,50

Dark bronze 0RC297.DB € 11,20

Dark copper 0RC297.DC € 11,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC297.CS € 11,20

Nichel antico
Old nickel 0RC297.NA € 11,20

Dorato
Gold 0RC297.DO € 14,00

Oro rosa
Rose gold 0RC297.RS € 16,10

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” in ottone 
classico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” classical style in 
brass.

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC098 € 12,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC098.GI € 12,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC098.CD € 13,80

Bronzato
Bronze 0RC098.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC098.RA € 18,00

Dark bronze 0RC098.DB € 19,20

Dark copper 0RC098.DC € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC098.CS € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC098.NA € 19,20

Dorato
Gold 0RC098.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC098.RS € 27,60
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KingKing

king classical era

Porta & bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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gli articoli della serie king sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
cromo .dc dark copper*

.gi ottone lucido .cs cromo spazzolato*

.cd cromo oro .na nichel antico*

.br bronzato* .do dorato

.ra ramato* .rs oro rosa

.db dark bronze*
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in King series are available in the following fi nishings:
Chrome .DC Dark copper*

.GI Natural brass .CS Brushed chrome*

.CD Chrome gold .NA Old nickel*

.BR Bronze* .DO Gold

.RA Copper* .RS Rose gold

.DB Dark bronze*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

sPecifiche tecniche
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.
Versione .cer si intende con vitone 1/2" a dischi ceramici con angolo di 
rotazione di 90° - 1/4 di giro.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.
Version .CER means with ceramic head work valve 1/2" with a rotation angle of 
90° - 1/4 turn.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.
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Batteria lavabo bocca girevole 
con scarico.

Basin set with swivel spout and 
pop up waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10154 € 289,20
Ottone lucido
Natural brass 10154.GI € 289,20
Cromo oro
Chrome gold 10154.CD € 332,50
Bronzato
Bronze 10154.BR € 433,80
Ramato
Copper 10154.RA € 433,80

Dark bronze 10154.DB € 462,70

Dark copper 10154.DC € 462,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10154.CS € 462,70
Nichel antico
Old nickel 10154.NA € 462,70
Dorato
Gold 10154.DO € 578,40
Oro rosa
Rose gold 10154.RS € 665,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10154.CER € 298,00

10154.GI.CER € 298,00

10154.CD.CER € 342,70

10154.BR.CER € 447,00

10154.RA.CER € 447,00

10154.DB.CER € 476,80

10154.DC.CER € 476,80

10154.CS.CER € 476,80

10154.NA.CER € 476,80

10154.DO.CER € 596,00

10154.RS.CER € 685,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Batteria bidet bocca girevole con 
scarico.

Bidet set with swivel spout and 
pop up waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10155 € 289,20
Ottone lucido
Natural brass 10155.GI € 289,20
Cromo oro
Chrome gold 10155.CD € 332,50
Bronzato
Bronze 10155.BR € 433,80
Ramato
Copper 10155.RA € 433,80

Dark bronze 10155.DB € 462,70

Dark copper 10155.DC € 462,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10155.CS € 462,70
Nichel antico
Old nickel 10155.NA € 462,70
Dorato
Gold 10155.DO € 578,40
Oro rosa
Rose gold 10155.RS € 665,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10155.CER € 298,00

10155.GI.CER € 298,00

10155.CD.CER € 342,70

10155.BR.CER € 447,00

10155.RA.CER € 447,00

10155.DB.CER € 476,80

10155.DC.CER € 476,80

10155.CS.CER € 476,80

10155.NA.CER € 476,80

10155.DO.CER € 596,00

10155.RS.CER € 685,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC044
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

0RC019 0RC233
0RC437
/..4380RC028

CER
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Conbinazione bidet con scarico.

Bidet set with pop up waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10156 € 149,40
Ottone lucido
Natural brass 10156.GI € 149,40
Cromo oro
Chrome gold 10156.CD € 171,80
Bronzato
Bronze 10156.BR € 224,10
Ramato
Copper 10156.RA € 224,10

Dark bronze 10156.DB € 239,00

Dark copper 10156.DC € 239,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10156.CS € 239,00
Nichel antico
Old nickel 10156.NA € 239,00
Dorato
Gold 10156.DO € 298,80
Oro rosa
Rose gold 10156.RS € 343,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10156.CER € 158,20

10156.GI.CER € 158,20

10156.CD.CER € 181,90

10156.BR.CER € 237,30

10156.RA.CER € 237,30

10156.DB.CER € 253,10

10156.DC.CER € 253,10

10156.CS.CER € 253,10

10156.NA.CER € 253,10

10156.DO.CER € 316,40

10156.RS.CER € 363,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Monoforo lavabo bocca girevole 
con scarico.

Single hole basin set with swivel 
spout and pop up waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10110 € 247,00
Ottone lucido
Natural brass 10110.GI € 247,00
Cromo oro
Chrome gold 10110.CD € 384,00
Bronzato
Bronze 10110.BR € 370,50
Ramato
Copper 10110.RA € 370,50

Dark bronze 10110.DB € 395,20

Dark copper 10110.DC € 395,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10110.CS € 395,20
Nichel antico
Old nickel 10110.NA € 395,20
Dorato
Gold 10110.DO € 494,00
Oro rosa
Rose gold 10110.RS € 568,10

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10110.CER € 255,80

10110.GI.CER € 255,80

10110.CD.CER € 294,10

10110.BR.CER € 383,70

10110.RA.CER € 383,70

10110.DB.CER € 409,20

10110.DC.CER € 409,20

10110.CS.CER € 409,20

10110.NA.CER € 409,20

10110.DO.CER € 511,60

10110.RS.CER € 588,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC437
/..438

0RC044
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER
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Monoforo bidet bocca girevole 
con scarico.

Single hole bidet set with swivel 
spout and pop up waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10120 € 247,00
Ottone lucido
Natural brass 10120.GI € 247,00
Cromo oro
Chrome gold 10120.CD € 384,00
Bronzato
Bronze 10120.BR € 370,50
Ramato
Copper 10120.RA € 370,50

Dark bronze 10120.DB € 395,20

Dark copper 10120.DC € 395,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10120.CS € 395,20
Nichel antico
Old nickel 10120.NA € 395,20
Dorato
Gold 10120.DO € 494,00
Oro rosa
Rose gold 10120.RS € 568,10

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10120.CER € 255,80

10120.GI.CER € 255,80

10120.CD.CER € 294,10

10120.BR.CER € 383,70

10120.RA.CER € 383,70

10120.DB.CER € 409,20

10120.DC.CER € 409,20

10120.CS.CER € 409,20

10120.NA.CER € 409,20

10120.DO.CER € 511,60

10120.RS.CER € 588,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Batteria lavabo a muro con 
canna mm 160.

Wall basin set with spout 
mm 160.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10116.16 € 212,00
Ottone lucido
Natural brass 10116.16.GI € 212,00
Cromo oro
Chrome gold 10116.16.CD € 243,80
Bronzato
Bronze 10116.16.BR € 318,00
Ramato
Copper 10116.16.RA € 318,00

Dark bronze 10116.16.DB € 339,20

Dark copper 10116.16.DC € 339,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10116.16.CS € 339,20
Nichel antico
Old nickel 10116.16.NA € 339,20
Dorato
Gold 10116.16.DO € 424,00
Oro rosa
Rose gold 10116.16.RS € 487,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10116.16.CER € 220,80

10116.16.GI.CER € 220,80

10116.16.CD.CER € 253,90

10116.16.BR.CER € 331,20

10116.16.RA.CER € 331,20

10116.16.DB.CER € 353,20

10116.16.DC.CER € 353,20

10116.16.CS.CER € 353,20

10116.16.NA.CER € 353,20

10116.16.DO.CER € 441,60

10116.16.RS.CER € 507,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC019 0RC233
0RC437
/..4380RC028

CER

0RC044
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER
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Batteria lavabo a muro con 
canna mm 200.

Wall basin set with spout 
mm 200.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10116.20 € 212,00
Ottone lucido
Natural brass 10116.20.GI € 212,00
Cromo oro
Chrome gold 10116.20.CD € 243,80
Bronzato
Bronze 10116.20.BR € 318,00
Ramato
Copper 10116.20.RA € 318,00

Dark bronze 10116.20.DB € 339,20

Dark copper 10116.20.DC € 339,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10116.20.CS € 339,20
Nichel antico
Old nickel 10116.20.NA € 339,20
Dorato
Gold 10116.20.DO € 424,00
Oro rosa
Rose gold 10116.20.RS € 487,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10116.20.CER € 220,80

10116.20.GI.CER € 220,80

10116.20.CD.CER € 253,90

10116.20.BR.CER € 331,20

10116.20.RA.CER € 331,20

10116.20.DB.CER € 353,20

10116.20.DC.CER € 353,20

10116.20.CS.CER € 353,20

10116.20.NA.CER € 353,20

10116.20.DO.CER € 441,60

10116.20.RS.CER € 507,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Batteria lavabo a muro con 
canna mm 250.

Wall basin set with spout 
mm 250.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10116.25 € 212,00
Ottone lucido
Natural brass 10116.25.GI € 212,00
Cromo oro
Chrome gold 10116.25.CD € 243,80
Bronzato
Bronze 10116.25.BR € 318,00
Ramato
Copper 10116.25.RA € 318,00

Dark bronze 10116.25.DB € 339,20

Dark copper 10116.25.DC € 339,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10116.25.CS € 339,20
Nichel antico
Old nickel 10116.25.NA € 339,20
Dorato
Gold 10116.25.DO € 424,00
Oro rosa
Rose gold 10116.25.RS € 487,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10116.25.CER € 220,80

10116.25.GI.CER € 220,80

10116.25.CD.CER € 253,90

10116.25.BR.CER € 331,20

10116.25.RA.CER € 331,20

10116.25.DB.CER € 353,20

10116.25.DC.CER € 353,20

10116.25.CS.CER € 353,20

10116.25.NA.CER € 353,20

10116.25.DO.CER € 441,60

10116.25.RS.CER € 507,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC044
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

0RC044
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

ki
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346 king classical era

Gruppo vasca esterno con kit 
doccia.

External bath set with shower kit.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10100 € 290,50
Ottone lucido
Natural brass 10100.GI € 290,50
Cromo oro
Chrome gold 10100.CD € 334,00
Bronzato
Bronze 10100.BR € 435,70
Ramato
Copper 10100.RA € 435,70

Dark bronze 10100.DB € 464,80

Dark copper 10100.DC € 464,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10100.CS € 464,80
Nichel antico
Old nickel 10100.NA € 464,80
Dorato
Gold 10100.DO € 581,00
Oro rosa
Rose gold 10100.RS € 668,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10100.CER € 299,30

10100.GI.CER € 299,30

10100.CD.CER € 344,10

10100.BR.CER € 449,00

10100.RA.CER € 449,00

10100.DB.CER € 478,80

10100.DC.CER € 478,80

10100.CS.CER € 478,80

10100.NA.CER € 478,80

10100.DO.CER € 598,60

10100.RS.CER € 688,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm

Gruppo vasca esterno con 
duplex.

External bath set with duplex.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10101 € 314,60
Ottone lucido
Natural brass 10101.GI € 314,60
Cromo oro
Chrome gold 10101.CD € 361,70
Bronzato
Bronze 10101.BR € 471,90
Ramato
Copper 10101.RA € 471,90

Dark bronze 10101.DB € 503,30

Dark copper 10101.DC € 503,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10101.CS € 503,30
Nichel antico
Old nickel 10101.NA € 503,30
Dorato
Gold 10101.DO € 629,20
Oro rosa
Rose gold 10101.RS € 723,50

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10101.CER € 323,40

10101.GI.CER € 323,40

10101.CD.CER € 371,90

10101.BR.CER € 485,10

10101.RA.CER € 485,10

10101.DB.CER € 517,40

10101.DC.CER € 517,40

10101.CS.CER € 517,40

10101.NA.CER € 517,40

10101.DO.CER € 648,80

10101.RS.CER € 743,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

38x16x25 cm

0RC048
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

0RC048
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

kiN
G



347

0RC019 0RC028

CER

0RC437
/..438

king classical era

Gruppo vasca esterno con kit 
doccia e duplex.

External bath set with shower kit 
and duplex.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10103 € 353,00
Ottone lucido
Natural brass 10103.GI € 353,00
Cromo oro
Chrome gold 10103.CD € 405,90
Bronzato
Bronze 10103.BR € 529,50
Ramato
Copper 10103.RA € 529,50

Dark bronze 10103.DB € 564,80

Dark copper 10103.DC € 564,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10103.CS € 564,80
Nichel antico
Old nickel 10103.NA € 564,80
Dorato
Gold 10103.DO € 706,00
Oro rosa
Rose gold 10103.RS € 811,90

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10103.CER € 361,80

10103.GI.CER € 361,80

10103.CD.CER € 416,00

10103.BR.CER € 542,70

10103.RA.CER € 542,70

10103.DB.CER € 578,80

10103.DC.CER € 578,80

10103.CS.CER € 578,80

10103.NA.CER € 578,80

10103.DO.CER € 723,60

10103.RS.CER € 832,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Gruppo doccia esterno con kit 
doccia.

External shower set with shower 
kit.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10140 € 193,00
Ottone lucido
Natural brass 10140.GI € 193,00
Cromo oro
Chrome gold 10140.CD € 221,90
Bronzato
Bronze 10140.BR € 289,50
Ramato
Copper 10140.RA € 289,50

Dark bronze 10140.DB € 308,80

Dark copper 10140.DC € 308,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10140.CS € 308,80
Nichel antico
Old nickel 10140.NA € 308,80
Dorato
Gold 10140.DO € 386,00
Oro rosa
Rose gold 10140.RS € 443,90

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10140.CER € 201,70

10140.GI.CER € 201,70

10140.CD.CER € 231,90

10140.BR.CER € 302,60

10140.RA.CER € 302,60

10140.DB.CER € 322,70

10140.DC.CER € 322,70

10140.CS.CER € 322,70

10140.NA.CER € 322,70

10140.DO.CER € 403,40

10140.RS.CER € 463,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

0RC044
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER
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348 king classical era

Gruppo doccia esterno senza kit 
doccia.

External shower set without 
shower kit.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10141 € 119,50
Ottone lucido
Natural brass 10141.GI € 119,50
Cromo oro
Chrome gold 10141.CD € 137,40
Bronzato
Bronze 10141.BR € 179,30
Ramato
Copper 10141.RA € 179,30

Dark bronze 10141.DB € 191,20

Dark copper 10141.DC € 191,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10141.CS € 191,20
Nichel antico
Old nickel 10141.NA € 191,20
Dorato
Gold 10141.DO € 239,00
Oro rosa
Rose gold 10141.RS € 274,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10141.CER € 128,20

10141.GI.CER € 128,20

10141.CD.CER € 147,40

10141.BR.CER € 192,30

10141.RA.CER € 192,30

10141.DB.CER € 205,10

10141.DC.CER € 205,10

10141.CS.CER € 205,10

10141.NA.CER € 205,10

10141.DO.CER € 256,40

10141.RS.CER € 294,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Gruppo doccia esterno con 
attacco superiore.

External shower set with superior 
connection.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10145 € 119,50
Ottone lucido
Natural brass 10145.GI € 119,50
Cromo oro
Chrome gold 10145.CD € 137,40
Bronzato
Bronze 10145.BR € 179,30
Ramato
Copper 10145.RA € 179,30

Dark bronze 10145.DB € 191,20

Dark copper 10145.DC € 191,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10145.CS € 191,20
Nichel antico
Old nickel 10145.NA € 191,20
Dorato
Gold 10145.DO € 239,00
Oro rosa
Rose gold 10145.RS € 274,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10145.CER € 128,20

10145.GI.CER € 128,20

10145.CD.CER € 147,40

10145.BR.CER € 192,30

10145.RA.CER € 192,30

10145.DB.CER € 205,10

10145.DC.CER € 205,10

10145.CS.CER € 205,10

10145.NA.CER € 205,10

10145.DO.CER € 256,40

10145.RS.CER € 294,80

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC437
/..438

0RC019 0RC028

CER

0RC437
/..438

kiN
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349king classical era

Gruppo doccia incasso.

Concealed shower set.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10130 € 114,20
Ottone lucido
Natural brass 10130.GI € 114,20
Cromo oro
Chrome gold 10130.CD € 131,30
Bronzato
Bronze 10130.BR € 171,30
Ramato
Copper 10130.RA € 171,30

Dark bronze 10130.DB € 182,70

Dark copper 10130.DC € 182,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10130.CS € 182,70
Nichel antico
Old nickel 10130.NA € 182,70
Dorato
Gold 10130.DO € 228,40
Oro rosa
Rose gold 10130.RS € 262,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10130.CER € 123,00

10130.GI.CER € 123,00

10130.CD.CER € 141,40

10130.BR.CER € 184,50

10130.RA.CER € 184,50

10130.DB.CER € 196,80

10130.DC.CER € 196,80

10130.CS.CER € 196,80

10130.NA.CER € 196,80

10130.DO.CER € 246,00

10130.RS.CER € 282,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

Gruppo doccia incasso con 
deviatore.

Concealed shower set with 
diverter.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10131 € 223,60
Ottone lucido
Natural brass 10131.GI € 223,60
Cromo oro
Chrome gold 10131.CD € 257,10
Bronzato
Bronze 10131.BR € 335,40
Ramato
Copper 10131.RA € 335,40

Dark bronze 10131.DB € 357,70

Dark copper 10131.DC € 357,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10131.CS € 357,70
Nichel antico
Old nickel 10131.NA € 357,70
Dorato
Gold 10131.DO € 447,20
Oro rosa
Rose gold 10131.RS € 514,20

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10131.CER € 232,40

10131.GI.CER € 232,40

10131.CD.CER € 267,20

10131.BR.CER € 348,60

10131.RA.CER € 348,60

10131.DB.CER € 371,80

10131.DC.CER € 371,80

10131.CS.CER € 371,80

10131.NA.CER € 371,80

10131.DO.CER € 464,80

10131.RS.CER € 534,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC437
/..438

0RC019 0RC028

CER

0RC437
/..438
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350 king classical era

Gruppo doccia incasso con 
deviatore tre uscite.

Concealed shower set with 
diverter three outlets.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10132 € 232,40
Ottone lucido
Natural brass 10132.GI € 232,40
Cromo oro
Chrome gold 10132.CD € 267,20
Bronzato
Bronze 10132.BR € 348,60
Ramato
Copper 10132.RA € 348,60

Dark bronze 10132.DB € 371,80

Dark copper 10132.DC € 371,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10132.CS € 371,80
Nichel antico
Old nickel 10132.NA € 371,80
Dorato
Gold 10132.DO € 464,80
Oro rosa
Rose gold 10132.RS € 534,50

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10132.CER € 241,70

10132.GI.CER € 241,70

10132.CD.CER € 277,90

10132.BR.CER € 362,50

10132.RA.CER € 362,50

10132.DB.CER € 386,70

10132.DC.CER € 386,70

10132.CS.CER € 386,70

10132.NA.CER € 386,70

10132.DO.CER € 483,40

10132.RS.CER € 555,90

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Gruppo lavello a parete canna 
alta.

Wall mounted sink set superior 
spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10151 € 204,80
Ottone lucido
Natural brass 10151.GI € 204,80
Cromo oro
Chrome gold 10151.CD € 235,50
Bronzato
Bronze 10151.BR € 307,20
Ramato
Copper 10151.RA € 307,20

Dark bronze 10151.DB € 327,60

Dark copper 10151.DC € 327,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10151.CS € 327,60
Nichel antico
Old nickel 10151.NA € 327,60
Dorato
Gold 10151.DO € 409,60
Oro rosa
Rose gold 10151.RS € 471,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10151.CER € 213,50

10151.GI.CER € 213,50

10151.CD.CER € 245,50

10151.BR.CER € 320,30

10151.RA.CER € 320,30

10151.DB.CER € 341,60

10151.DC.CER € 341,60

10151.CS.CER € 341,60

10151.NA.CER € 341,60

10151.DO.CER € 427,00

10151.RS.CER € 491,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC437
/..438

0RC044
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

kiN
G



351king classical era

Gruppo lavello a muro snodato.

Single set sink mixer swivel 
spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10152 € 264,50
Ottone lucido
Natural brass 10152.GI € 264,50
Cromo oro
Chrome gold 10152.CD € 304,10
Bronzato
Bronze 10152.BR € 396,80
Ramato
Copper 10152.RA € 396,80

Dark bronze 10152.DB € 423,20

Dark copper 10152.DC € 423,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10152.CS € 423,20
Nichel antico
Old nickel 10152.NA € 423,20
Dorato
Gold 10152.DO € 529,00
Oro rosa
Rose gold 10152.RS € 608,30

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10152.CER € 273,30

10152.GI.CER € 273,30

10152.CD.CER € 314,20

10152.BR.CER € 410,00

10152.RA.CER € 410,00

10152.DB.CER € 437,20

10152.DC.CER € 437,20

10152.CS.CER € 437,20

10152.NA.CER € 437,20

10152.DO.CER € 546,60

10152.RS.CER € 628,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

43x8x28 cm

0RC044
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

0RC044
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

Monoforo lavello cucina.

Single hole sink tap.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10170 € 224,90
Ottone lucido
Natural brass 10170.GI € 224,90
Cromo oro
Chrome gold 10170.CD € 258,60
Bronzato
Bronze 10170.BR € 337,40
Ramato
Copper 10170.RA € 337,40

Dark bronze 10170.DB € 359,80

Dark copper 10170.DC € 359,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10170.CS € 359,80
Nichel antico
Old nickel 10170.NA € 359,80
Dorato
Gold 10170.DO € 449,80
Oro rosa
Rose gold 10170.RS € 517,20

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10170.CER € 233,70

10170.GI.CER € 233,70

10170.CD.CER € 268,70

10170.BR.CER € 350,50

10170.RA.CER € 350,50

10170.DB.CER € 373,90

10170.DC.CER € 373,90

10170.CS.CER € 373,90

10170.NA.CER € 373,90

10170.DO.CER € 467,40

10170.RS.CER € 537,50

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

ki
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352 king classical era

Colonnina bar classica.

Classical bar column.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10124 € 98,70
Ottone lucido
Natural brass 10124.GI € 98,70
Cromo oro
Chrome gold 10124.CD € 113,50
Bronzato
Bronze 10124.BR € 148,10
Ramato
Copper 10124.RA € 148,10

Dark bronze 10124.DB € 157,90

Dark copper 10124.DC € 157,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10124.CS € 157,90
Nichel antico
Old nickel 10124.NA € 157,90
Dorato
Gold 10124.DO € 197,40
Oro rosa
Rose gold 10124.RS € 227,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10124.CER € 103,10

10124.GI.CER € 103,10

10124.CD.CER € 118,50

10124.BR.CER € 154,70

10124.RA.CER € 154,70

10124.DB.CER € 164,90

10124.DC.CER € 164,90

10124.CS.CER € 164,90

10124.NA.CER € 164,90

10124.DO.CER € 206,20

10124.RS.CER € 237,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Rubinetto arresto incasso 1/2”.

Concealed stopcock tap 1/2”.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10109 € 60,90
Ottone lucido
Natural brass 10109.GI € 60,90
Cromo oro
Chrome gold 10109.CD € 70,00
Bronzato
Bronze 10109.BR € 91,40
Ramato
Copper 10109.RA € 91,40

Dark bronze 10109.DB € 97,40

Dark copper 10109.DC € 97,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10109.CS € 97,40
Nichel antico
Old nickel 10109.NA € 97,40
Dorato
Gold 10109.DO € 121,80
Oro rosa
Rose gold 10109.RS € 140,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10109.CER € 65,30

10109.GI.CER € 65,30

10109.CD.CER € 75,10

10109.BR.CER € 98,00

10109.RA.CER € 98,00

10109.DB.CER € 104,40

10109.DC.CER € 104,40

10109.CS.CER € 104,40

10109.NA.CER € 104,40

10109.DO.CER € 130,60

10109.RS.CER € 150,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

0RC046 0RC4380RC019 0RC028

CER

0RC019 0RC028

CER

0RC437
/..438

kiN
G



353king classical era

Rubinetto lavello a muro 1/2”.

Wall sink tap 1/2”.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10125 € 52,90
Ottone lucido
Natural brass 10125.GI € 52,90
Cromo oro
Chrome gold 10125.CD € 60,80
Bronzato
Bronze 10125.BR € 79,40
Ramato
Copper 10125.RA € 79,40

Dark bronze 10125.DB € 84,60

Dark copper 10125.DC € 84,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10125.CS € 84,60
Nichel antico
Old nickel 10125.NA € 84,60
Dorato
Gold 10125.DO € 105,80
Oro rosa
Rose gold 10125.RS € 121,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10125.CER € 57,30

10125.GI.CER € 57,30

10125.CD.CER € 65,90

10125.BR.CER € 86,00

10125.RA.CER € 86,00

10125.DB.CER € 91,60

10125.DC.CER € 91,60

10125.CS.CER € 91,60

10125.NA.CER € 91,60

10125.DO.CER € 114,60

10125.RS.CER € 131,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x7x12 cm

0RC046 0RC4380RC019 0RC028

CER

0RC046 0RC4380RC019 0RC028

CER

Rubinetto snodo a muro 1/2”.

Wall joint sink tap 1/2”.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10126 € 58,10
Ottone lucido
Natural brass 10126.GI € 58,10
Cromo oro
Chrome gold 10126.CD € 66,80
Bronzato
Bronze 10126.BR € 87,20
Ramato
Copper 10126.RA € 87,20

Dark bronze 10126.DB € 92,90

Dark copper 10126.DC € 92,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10126.CS € 92,90
Nichel antico
Old nickel 10126.NA € 92,90
Dorato
Gold 10126.DO € 116,20
Oro rosa
Rose gold 10126.RS € 133,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10126.CER € 62,50

10126.GI.CER € 62,50

10126.CD.CER € 71,80

10126.BR.CER € 93,80

10126.RA.CER € 93,80

10126.DB.CER € 100,00

10126.DC.CER € 100,00

10126.CS.CER € 100,00

10126.NA.CER € 100,00

10126.DO.CER € 125,00

10126.RS.CER € 143,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

25x9x13 cm
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Rubinetto monolavello 1/2”.

Single sink tap 1/2”.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10127 € 73,10
Ottone lucido
Natural brass 10127.GI € 73,10
Cromo oro
Chrome gold 10127.CD € 84,00
Bronzato
Bronze 10127.BR € 109,70
Ramato
Copper 10127.RA € 109,70

Dark bronze 10127.DB € 116,90

Dark copper 10127.DC € 116,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10127.CS € 116,90
Nichel antico
Old nickel 10127.NA € 116,90
Dorato
Gold 10127.DO € 146,20
Oro rosa
Rose gold 10127.RS € 168,10

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10127.CER € 77,50

10127.GI.CER € 77,50

10127.CD.CER € 89,10

10127.BR.CER € 116,30

10127.RA.CER € 116,30

10127.DB.CER € 124,00

10127.DC.CER € 124,00

10127.CS.CER € 124,00

10127.NA.CER € 124,00

10127.DO.CER € 155,00

10127.RS.CER € 178,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

25x9x13 cm

Rubinetto collo cigno alto 1/2”.

High basin pillar tap 1/2”.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10128 € 64,80
Ottone lucido
Natural brass 10128.GI € 64,80
Cromo oro
Chrome gold 10128.CD € 74,50
Bronzato
Bronze 10128.BR € 97,20
Ramato
Copper 10128.RA € 97,20

Dark bronze 10128.DB € 103,60

Dark copper 10128.DC € 103,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10128.CS € 103,60
Nichel antico
Old nickel 10128.NA € 103,60
Dorato
Gold 10128.DO € 129,60
Oro rosa
Rose gold 10128.RS € 149,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10128.CER € 69,20

10128.GI.CER € 69,20

10128.CD.CER € 79,50

10128.BR.CER € 103,80

10128.RA.CER € 103,80

10128.DB.CER € 110,70

10128.DC.CER € 110,70

10128.CS.CER € 110,70

10128.NA.CER € 110,70

10128.DO.CER € 138,40

10128.RS.CER € 159,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

25x9x13 cm

0RC046 0RC4380RC019 0RC028

CER

0RC042 0RC4380RC019 0RC028

CER

kiN
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Gruppo esterno con attacco sup. 
e bocca di erogazione.

External shower set with superior 
connection and spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10104 € 179,90
Ottone lucido
Natural brass 10104.GI € 179,90
Cromo oro
Chrome gold 10104.CD € 206,80
Bronzato
Bronze 10104.BR € 269,90
Ramato
Copper 10104.RA € 269,90

Dark bronze 10104.DB € 287,80

Dark copper 10104.DC € 287,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10104.CS € 287,80
Nichel antico
Old nickel 10104.NA € 287,80
Dorato
Gold 10104.DO € 359,80
Oro rosa
Rose gold 10104.RS € 413,70

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10104.CER € 188,60

10104.GI.CER € 188,60

10104.CD.CER € 216,80

10104.BR.CER € 282,90

10104.RA.CER € 282,90

10104.DB.CER € 301,70

10104.DC.CER € 301,70

10104.CS.CER € 301,70

10104.NA.CER € 301,70

10104.DO.CER € 377,20

10104.RS.CER € 433,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

26x17x19 cm

0RC044 0RC4380RC019 0RC028

CER

0RC048
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

Rubinetto riempipentola snodato 
a parete.

Wall mounted set pot filler swivel 
spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10160 € 202,70
Ottone lucido
Natural brass 10160.GI € 202,70
Cromo oro
Chrome gold 10160.CD € 233,10
Bronzato
Bronze 10160.BR € 304,10
Ramato
Copper 10160.RA € 304,10

Dark bronze 10160.DB € 324,30

Dark copper 10160.DC € 324,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10160.CS € 324,30
Nichel antico
Old nickel 10160.NA € 324,30
Dorato
Gold 10160.DO € 405,40
Oro rosa
Rose gold 10160.RS € 466,20

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10160.CER € 207,10

10160.GI.CER € 207,10

10160.CD.CER € 238,10

10160.BR.CER € 310,70

10160.RA.CER € 310,70

10160.DB.CER € 331,30

10160.DC.CER € 331,30

10160.CS.CER € 331,30

10160.NA.CER € 331,30

10160.DO.CER € 414,20

10160.RS.CER € 476,30

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
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Rubinetto riempipentola snodato 
da appoggio.

Single set sink mixer pot filler 
swivel spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10162 € 242,00
Ottone lucido
Natural brass 10162.GI € 242,00
Cromo oro
Chrome gold 10162.CD € 278,30
Bronzato
Bronze 10162.BR € 363,00
Ramato
Copper 10162.RA € 363,00

Dark bronze 10162.DB € 387,20

Dark copper 10162.DC € 387,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10162.CS € 387,20
Nichel antico
Old nickel 10162.NA € 387,20
Dorato
Gold 10162.DO € 484,00
Oro rosa
Rose gold 10162.RS € 556,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10162.CER € 246,40

10162.GI.CER € 246,40

10162.CD.CER € 283,30

10162.BR.CER € 369,60

10162.RA.CER € 369,60

10162.DB.CER € 394,20

10162.DC.CER € 394,20

10162.CS.CER € 394,20

10162.NA.CER € 394,20

10162.DO.CER € 492,80

10162.RS.CER € 566,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

43x8x28 cm

Batteria bordo vasca cinque fori 
con deviatore e bocca.

Five holes bath border mixer with 
diverter and spout.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10180 € 411,70
Ottone lucido
Natural brass 10180.GI € 411,70
Cromo oro
Chrome gold 10180.CD € 473,40
Bronzato
Bronze 10180.BR € 617,60
Ramato
Copper 10180.RA € 617,60

Dark bronze 10180.DB € 658,70

Dark copper 10180.DC € 658,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10180.CS € 658,70
Nichel antico
Old nickel 10180.NA € 658,70
Dorato
Gold 10180.DO € 823,40
Oro rosa
Rose gold 10180.RS € 946,90

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10180.CER € 420,50

10180.GI.CER € 420,50

10180.CD.CER € 483,50

10180.BR.CER € 630,80

10180.RA.CER € 630,80

10180.DB.CER € 672,80

10180.DC.CER € 672,80

10180.CS.CER € 672,80

10180.NA.CER € 672,80

10180.DO.CER € 841,00

10180.RS.CER € 967,10

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC044 0RC4380RC019 0RC028

CER

0RC044
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

kiN
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Batteria bordo vasca con 
deviatore e doccetta.

Bath border set with diverter and 
hand shower.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10181 € 300,20
Ottone lucido
Natural brass 10181.GI € 300,20
Cromo oro
Chrome gold 10181.CD € 345,20
Bronzato
Bronze 10181.BR € 450,30
Ramato
Copper 10181.RA € 450,30

Dark bronze 10181.DB € 480,30

Dark copper 10181.DC € 480,30
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10181.CS € 480,30
Nichel antico
Old nickel 10181.NA € 480,30
Dorato
Gold 10181.DO € 600,40
Oro rosa
Rose gold 10181.RS € 690,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10181.CER € 308,90

10181.GI.CER € 308,90

10181.CD.CER € 355,20

10181.BR.CER € 463,30

10181.RA.CER € 463,30

10181.DB.CER € 494,20

10181.DC.CER € 494,20

10181.CS.CER € 494,20

10181.NA.CER € 494,20

10181.DO.CER € 617,80

10181.RS.CER € 710,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC437
/..438

0RC019 0RC028

CER

0RC437
/..438

Batteria bordo vasca con 
deviatore.

Bath border set with diverter.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10182 € 236,70
Ottone lucido
Natural brass 10182.GI € 236,70
Cromo oro
Chrome gold 10182.CD € 272,20
Bronzato
Bronze 10182.BR € 355,10
Ramato
Copper 10182.RA € 355,10

Dark bronze 10182.DB € 378,70

Dark copper 10182.DC € 378,70
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10182.CS € 378,70
Nichel antico
Old nickel 10182.NA € 378,70
Dorato
Gold 10182.DO € 473,40
Oro rosa
Rose gold 10182.RS € 544,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10182.CER € 245,50

10182.GI.CER € 245,50

10182.CD.CER € 282,30

10182.BR.CER € 368,30

10182.RA.CER € 368,30

10182.DB.CER € 392,80

10182.DC.CER € 392,80

10182.CS.CER € 392,80

10182.NA.CER € 392,80

10182.DO.CER € 491,00

10182.RS.CER € 564,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm
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Gruppo doccia est. con attacco 
sup. 3/4” ed inferiore 1/2”.

External shower set with 3/4” up 
con. and 1/2” down con.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10146 € 165,40
Ottone lucido
Natural brass 10146.GI € 165,40
Cromo oro
Chrome gold 10146.CD € 190,20
Bronzato
Bronze 10146.BR € 248,10
Ramato
Copper 10146.RA € 248,10

Dark bronze 10146.DB € 264,60

Dark copper 10146.DC € 264,60
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10146.CS € 264,60
Nichel antico
Old nickel 10146.NA € 264,60
Dorato
Gold 10146.DO € 330,80
Oro rosa
Rose gold 10146.RS € 380,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10146.CER € 174,20

10146.GI.CER € 174,20

10146.CD.CER € 200,30

10146.BR.CER € 261,30

10146.RA.CER € 261,30

10146.DB.CER € 278,70

10146.DC.CER € 278,70

10146.CS.CER € 278,70

10146.NA.CER € 278,70

10146.DO.CER € 348,40

10146.RS.CER € 400,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC437
/..438

Colonna doccia completa di 
vasca esterno.

Complete column shower with 
external bath set.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10187 € 740,10
Ottone lucido
Natural brass 10187.GI € 740,10
Cromo oro
Chrome gold 10187.CD € 851,10
Bronzato
Bronze 10187.BR € 1110,20
Ramato
Copper 10187.RA € 1110,20

Dark bronze 10187.DB € 1184,20

Dark copper 10187.DC € 1184,20
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10187.CS € 1184,20
Nichel antico
Old nickel 10187.NA € 1184,20
Dorato
Gold 10187.DO € 1480,20
Oro rosa
Rose gold 10187.RS € 1702,20

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10187.CER € 748,80

10187.GI.CER € 748,80

10187.CD.CER € 861,10

10187.BR.CER € 1123,20

10187.RA.CER € 1123,20

10187.DB.CER € 1198,00

10187.DC.CER € 1198,00

10187.CS.CER € 1198,00

10187.NA.CER € 1198,00

10187.DO.CER € 1497,60

10187.RS.CER € 1722,20

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC048
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

kiN
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Colonna doccia completa di 
doccia esterno.

Complete column shower with 
external shower.

Colonna doccia completa 
di doccia esterno deviatore 
integrato.

Complete column shower with 
external shower integrated 
diverter.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10185 € 675,30
Ottone lucido
Natural brass 10185.GI € 675,30
Cromo oro
Chrome gold 10185.CD € 776,50
Bronzato
Bronze 10185.BR € 1013,00
Ramato
Copper 10185.RA € 1013,00

Dark bronze 10185.DB € 1080,40

Dark copper 10185.DC € 1080,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10185.CS € 1080,40
Nichel antico
Old nickel 10185.NA € 1080,40
Dorato
Gold 10185.DO € 1350,60
Oro rosa
Rose gold 10185.RS € 1553,10

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10186 € 651,20
Ottone lucido
Natural brass 10186.GI € 651,20
Cromo oro
Chrome gold 10186.CD € 748,80
Bronzato
Bronze 10186.BR € 976,80
Ramato
Copper 10186.RA € 976,80

Dark bronze 10186.DB € 1041,90

Dark copper 10186.DC € 1041,90
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10186.CS € 1041,90
Nichel antico
Old nickel 10186.NA € 1041,90
Dorato
Gold 10186.DO € 1302,40
Oro rosa
Rose gold 10186.RS € 1497,70

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10185.CER € 684,10

10185.GI.CER € 684,10

10185.CD.CER € 786,70

10185.BR.CER € 1026,20

10185.RA.CER € 1026,20

10185.DB.CER € 1094,50

10185.DC.CER € 1094,50

10185.CS.CER € 1094,50

10185.NA.CER € 1094,50

10185.DO.CER € 1368,20

10185.RS.CER € 1573,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10186.CER € 660,00

10186.GI.CER € 660,00

10186.CD.CER € 759,00

10186.BR.CER € 990,00

10186.RA.CER € 990,00

10186.DB.CER € 1056,00

10186.DC.CER € 1056,00

10186.CS.CER € 1056,00

10186.NA.CER € 1056,00

10186.DO.CER € 1320,00

10186.RS.CER € 1518,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC019

0RC019

0RC028

0RC028

CER

CER

0RC437
/..438

0RC437
/..438
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Colonna doccia completa di 
vasca esterno su piantana a 
pavimento.

Complete column shower with 
external bath set and floor 
upright.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10188 € 1171,20
Ottone lucido
Natural brass 10188.GI € 1171,20
Cromo oro
Chrome gold 10188.CD € 1346,80
Bronzato
Bronze 10188.BR € 1756,80
Ramato
Copper 10188.RA € 1756,80

Dark bronze 10188.DB € 1874,00

Dark copper 10188.DC € 1874,00
Cromo spazzolato
Brushed chrome 10188.CS € 1874,00
Nichel antico
Old nickel 10188.NA € 1874,00
Dorato
Gold 10188.DO € 2342,40
Oro rosa
Rose gold 10188.RS € 2693,70

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

10188.CER € 1179,90

10188.GI.CER € 1179,90

10188.CD.CER € 1356,80

10188.BR.CER € 1769,90

10188.RA.CER € 1769,90

10188.DB.CER € 1887,80

10188.DC.CER € 1887,80

10188.CS.CER € 1887,80

10188.NA.CER € 1887,80

10188.DO.CER € 2359,80

10188.RS.CER € 2713,70

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

78x46x12 cm

0RC048
0RC437
/..4380RC019 0RC028

CER

King
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Ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC058 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC058.GI € 11,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC058.CD € 12,60

Bronzato
Bronze 0RC058.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC058.RA € 16,50

Dark bronze 0RC058.DB € 17,60

Dark copper 0RC058.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC058.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC058.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC058.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC058.RS € 25,30

astina ottone curvata assemblata con pomolo 
sferico.
Bent rod assembled with spherical knob in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC060 € 12,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC060.GI € 12,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC060.CD € 14,10

Bronzato
Bronze 0RC060.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC060.RA € 18,00

Dark bronze 0RC060.DB € 19,10

Dark copper 0RC060.DC € 19,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC060.CS € 19,10

Nichel antico
Old nickel 0RC060.NA € 19,10

Dorato
Gold 0RC060.DO € 23,50

Oro rosa
Rose gold 0RC060.RS € 26,80

astina Ø 6 lungh. 360 mm pomolo sferico.
Rod assembled Ø 6 L 360 mm with spherical 
knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC061 € 12,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC061.GI € 12,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC061.CD € 14,10

Bronzato
Bronze 0RC061.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC061.RA € 18,00

Dark bronze 0RC061.DB € 19,10

Dark copper 0RC061.DC € 19,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC061.CS € 19,10

Nichel antico
Old nickel 0RC061.NA € 19,10

Dorato
Gold 0RC061.DO € 23,50

Oro rosa
Rose gold 0RC061.RS € 26,80

astina Ø 6 lungh. 380 mm pomolo sferico.
Rod assembled Ø 6 L 380 mm with spherical 
knob.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC028 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x24 BLU.
1/2” ceramic discs 8x24 BLUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC019 € 7,00

Vitone ricambio 1/2” 8x24.
1/2” valve 8x24.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC029 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x24 ROSSO.
1/2” ceramic discs 8x24 RED.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC042 € 0,40

Rompigetto in plastica Ø 16.
Flow straightener Ø 16.

Prolunga per maniglia in ottone 8x24.
Handle extension in brass 8x24.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC038 € 12,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC038.GI € 12,50

Bronzato
Bronze 0RC038.BR € 18,80

Ramato
Copper 0RC038.RA € 18,80

Dark bronze 0RC038.DB € 20,00

Dark copper 0RC038.DC € 20,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC038.CS € 20,00

Nichel antico
Old nickel 0RC038.NA € 20,00

Dorato
Gold 0RC038.DO € 25,00

Oro rosa
Rose gold 0RC038.RS € 28,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC043 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC043.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC043.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC043.RA € 6,00

Dark bronze 0RC043.DB € 6,40

Dark copper 0RC043.DC € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC043.CS € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC043.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC043.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC043.RS € 9,20

Rompigetto F 22x1.
F 22x1 flow straightener.
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aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC048.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC048.RA € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Dark copper 0RC048.DC € 6,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC048.CS € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Oro rosa
Rose gold 0RC048.RS € 9,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC046.GI € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC046.BR € 12,00

Ramato
Copper 0RC046.RA € 12,00

Dark bronze 0RC046.DB € 12,80

Dark copper 0RC046.DC € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC046.CS € 12,80

Nichel antico
Old nickel 0RC046.NA € 12,80

Dorato
Gold 0RC046.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC046.RS € 18,40

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

aeratore classico in ottone F 22x1.
Classical brass aerator F 22x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC233 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC233.GI € 11,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC233.CD € 12,60

Bronzato
Bronze 0RC233.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC233.RA € 16,50

Dark bronze 0RC233.DB € 17,60

Dark copper 0RC233.DC € 17,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC233.CS € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC233.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC233.DO € 22,00

Oro rosa
Rose gold 0RC233.RS € 25,30

aeratore classico in ottone F 22x1 con snodo 
bidet.
Classical joint aerator for bidet F 22x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC044 € 8,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC044.GI € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC044.BR € 12,00

Ramato
Copper 0RC044.RA € 12,00

Dark bronze 0RC044.DB € 12,80

Dark copper 0RC044.DC € 12,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC044.CS € 12,80

Nichel antico
Old nickel 0RC044.NA € 12,80

Dorato
Gold 0RC044.DO € 16,00

Oro rosa
Rose gold 0RC044.RS € 18,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC471 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC471.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC471.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC471.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC471.RA € 138,80

Dark bronze 0RC471.DB € 148,00

Dark copper 0RC471.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC471.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC471.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC471.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC471.RS € 203,50

Canna completa batteria lavabo stile classico.
Basin set complete spout classical style.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC472 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC472.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC472.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC472.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC472.RA € 138,80

Dark bronze 0RC472.DB € 148,00

Dark copper 0RC472.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC472.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC472.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC472.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC472.RS € 203,50

Canna completa batteria bidet stile classico.
Bidet set complete spout classical style.

Canna completa bidet monoforo stile classico.
Bidet single hole complete spout classical style.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC473 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC473.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC473.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC473.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC473.RA € 138,80

Dark bronze 0RC473.DB € 148,00

Dark copper 0RC473.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC473.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC473.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC473.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC473.RS € 203,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC474 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC474.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC474.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC474.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC474.RA € 138,80

Dark bronze 0RC474.DB € 148,00

Dark copper 0RC474.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC474.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC474.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC474.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC474.RS € 203,50

Canna completa lavabo monoforo stile classico.
Basin single hole complete spout classical style.



363king classical era

Ricambi Spare parts

ki
N

G

Canna completa lavello monoforo stile classico.
Sink single hole complete spout classical style.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC475 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC475.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC475.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC475.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC475.RA € 138,80

Dark bronze 0RC475.DB € 148,00

Dark copper 0RC475.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC475.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC475.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC475.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC475.RS € 203,50

Canna completa lavello a muro stile classico.
Wall sink complete spout classical style.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC476 € 92,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC476.GI € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC476.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC476.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC476.RA € 138,80

Dark bronze 0RC476.DB € 148,00

Dark copper 0RC476.DC € 148,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC476.CS € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC476.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC476.DO € 185,00

Oro rosa
Rose gold 0RC476.RS € 203,50

Cappuccio coprivitone classico.
Classical valve cover.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC445 € 6,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC445.GI € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC445.BR € 9,00

Ramato
Copper 0RC445.RA € 9,00

Dark bronze 0RC445.DB € 9,60

Dark copper 0RC445.DC € 9,60

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC445.CS € 9,60

Nichel antico
Old nickel 0RC445.NA € 9,60

Dorato
Gold 0RC445.DO € 12,00

Oro rosa
Rose gold 0RC445.RS € 13,20

Maniglia completa kiNG (CaLDO).
KING complete handle (HOT).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC437 € 20,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC437.GI € 20,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC437.CD € 23,70

Bronzato
Bronze 0RC437.BR € 30,90

Ramato
Copper 0RC437.RA € 30,90

Dark bronze 0RC437.DB € 33,00

Dark copper 0RC437.DC € 33,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC437.CS € 33,00

Nichel antico
Old nickel 0RC437.NA € 33,00

Dorato
Gold 0RC437.DO € 41,20

Oro rosa
Rose gold 0RC437.RS € 45,30

Maniglia completa kiNG (FREDDO).
KING complete handle (COLD).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC438 € 20,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC438.GI € 20,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC438.CD € 23,70

Bronzato
Bronze 0RC438.BR € 30,90

Ramato
Copper 0RC438.RA € 30,90

Dark bronze 0RC438.DB € 33,00

Dark copper 0RC438.DC € 33,00

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC438.CS € 33,00

Nichel antico
Old nickel 0RC438.NA € 33,00

Dorato
Gold 0RC438.DO € 41,20

Oro rosa
Rose gold 0RC438.RS € 45,30

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC447.GI € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Ramato
Copper 0RC447.RA € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Dark copper 0RC447.DC € 5,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC447.CS € 5,50

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Dorato
Gold 0RC447.DO € 6,20

Oro rosa
Rose gold 0RC447.RS € 7,10

Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC333.GI € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Ramato
Copper 0RC333.RA € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Dark copper 0RC333.DC € 8,80

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC333.CS € 8,80

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Dorato
Gold 0RC333.DO € 11,00

Oro rosa
Rose gold 0RC333.RS € 12,60

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 in brass L 70 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC189 € 29,50

Piantana con vitone 8x24 ceramico BLU e calotta.
Upright equipped with ceramic BLUE valve 8x24 
and nut.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC050 € 25,00

Piantana con vitone e calotta 1/2”.
Upright equipped with valve and 1/2” nut.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC188 € 29,50

Piantana con vitone 8x24 ceramico ROSSO e 
calotta.
Upright equipped with ceramic RED valve 8x24 
and nut.

kiN
G

Cappuccio per piantana classico qUEEN.
Classical thread rod valve cover QUEEN.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC448 € 14,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC448.GI € 14,00

Bronzato
Bronze 0RC448.BR € 21,00

Ramato
Copper 0RC448.RA € 21,00

Dark bronze 0RC448.DB € 22,40

Dark copper 0RC448.DC € 22,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC448.CS € 22,40

Nichel antico
Old nickel 0RC448.NA € 22,40

Dorato
Gold 0RC448.DO € 28,00

Oro rosa
Rose gold 0RC448.RS € 30,80

Comando bidet classico completo di astina e 
pomolo.
Classical bidet control equipped with rod and 
knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC071 € 22,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC071.GI € 22,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC071.CD € 25,30

Bronzato
Bronze 0RC071.BR € 33,00

Ramato
Copper 0RC071.RA € 33,00

Dark bronze 0RC071.DB € 35,20

Dark copper 0RC071.DC € 35,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC071.CS € 35,20

Nichel antico
Old nickel 0RC071.NA € 35,20

Dorato
Gold 0RC071.DO € 44,00

Oro rosa
Rose gold 0RC071.RS € 50,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC039 € 63,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC039.GI € 63,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC039.CD € 72,90

Bronzato
Bronze 0RC039.BR € 95,10

Ramato
Copper 0RC039.RA € 95,10

Dark bronze 0RC039.DB € 101,40

Dark copper 0RC039.DC € 101,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC039.CS € 101,40

Nichel antico
Old nickel 0RC039.NA € 101,40

Dorato
Gold 0RC039.DO € 126,80

Oro rosa
Rose gold 0RC039.RS € 145,80

Centrale batteria lavabo/bidet.
Central connection body basin/bidet set.

Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC072.GI € 16,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC072.CD € 18,90

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Ramato
Copper 0RC072.RA € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Dark copper 0RC072.DC € 26,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC072.CS € 26,20

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Oro rosa
Rose gold 0RC072.RS € 37,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC259.GI € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC259.RA € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Dark copper 0RC259.DC € 10,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC259.CS € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Oro rosa
Rose gold 0RC259.RS € 14,90

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC171 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC171.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC171.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC171.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC171.RA € 62,40

Dark bronze 0RC171.DB € 66,50

Dark copper 0RC171.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC171.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC171.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC171.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC171.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 160 mm 
completa.
Spout complete 160 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC172 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC172.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC172.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC172.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC172.RA € 62,40

Dark bronze 0RC172.DB € 66,50

Dark copper 0RC172.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC172.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC172.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC172.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC172.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 200 mm 
completa.
Spout complete 200 mm for classical wall basin 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC173 € 41,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC173.GI € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC173.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC173.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC173.RA € 62,40

Dark bronze 0RC173.DB € 66,50

Dark copper 0RC173.DC € 66,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC173.CS € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC173.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC173.DO € 83,20

Oro rosa
Rose gold 0RC173.RS € 95,60

Bocca per lavabo a muro classica 250 mm 
completa.
Spout complete 250 mm for classical wall basin 
mixer.

Piastra tonda per bocca lavabo a muro classica 
Ø 75 mm.
Round wall plate for classical basin mixer 
Ø 75 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC151 € 24,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC151.GI € 24,10

Bronzato
Bronze 0RC151.BR € 36,10

Ramato
Copper 0RC151.RA € 36,10

Dark bronze 0RC151.DB € 38,50

Dark copper 0RC151.DC € 38,50

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC151.CS € 38,50

Nichel antico
Old nickel 0RC151.NA € 38,50

Dorato
Gold 0RC151.DO € 48,20

Oro rosa
Rose gold 0RC151.RS € 55,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC263.GI € 17,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC263.CD € 19,90

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Ramato
Copper 0RC263.RA € 26,00

Dark bronze 0RC263.DB € 36,10

Dark copper 0RC263.DC € 36,10

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC263.CS € 36,10

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Oro rosa
Rose gold 0RC263.RS € 39,70

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC119 € 27,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC119.GI € 27,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC119.CD € 31,10

Bronzato
Bronze 0RC119.BR € 40,60

Ramato
Copper 0RC119.RA € 40,60

Dark bronze 0RC119.DB € 43,30

Dark copper 0RC119.DC € 43,30

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC119.CS € 43,30

Nichel antico
Old nickel 0RC119.NA € 43,30

Dorato
Gold 0RC119.DO € 54,20

Oro rosa
Rose gold 0RC119.RS € 62,30

Supporto doccetta classico in ottone.
Classical hand shower support in brass.

Doccetta classica OLD FaShiON monogetto.
Classical OLD FASHION hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC284 € 35,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC284.GI € 35,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC284.CD € 40,40

Bronzato
Bronze 0RC284.BR € 52,80

Ramato
Copper 0RC284.RA € 52,80

Dark bronze 0RC284.DB € 56,40

Dark copper 0RC284.DC € 56,40

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC284.CS € 56,40

Nichel antico
Old nickel 0RC284.NA € 56,40

Dorato
Gold 0RC284.DO € 70,40

Oro rosa
Rose gold 0RC284.RS € 80,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC297 € 7,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC297.GI € 7,00

Bronzato
Bronze 0RC297.BR € 10,50

Ramato
Copper 0RC297.RA € 10,50

Dark bronze 0RC297.DB € 11,20

Dark copper 0RC297.DC € 11,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC297.CS € 11,20

Nichel antico
Old nickel 0RC297.NA € 11,20

Dorato
Gold 0RC297.DO € 14,00

Oro rosa
Rose gold 0RC297.RS € 16,10

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” in ottone 
classico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” classical style in 
brass.
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC040 € 22,80

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 8x24.
Concealed stopcock body 1/2” with valve 8x24.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC186 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 
ceramico 8x24 BLU.
Concealed stopcock body 1/2” ceramic valve 
8x24 BLUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

ORC187 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 
ceramico 8x24 ROSSO.
Concealed stopcock body 1/2” ceramic valve 
8x24 RED.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC466 € 20,00

Prolunga per arresto incasso 1/2”.
Extension for concealed valve 1/2”.

kiN
G

Deviatore in ottone per colonna doccia.
Column shower diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC098 € 12,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC098.GI € 12,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC098.CD € 13,80

Bronzato
Bronze 0RC098.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC098.RA € 18,00

Dark bronze 0RC098.DB € 19,20

Dark copper 0RC098.DC € 19,20

Cromo spazz.
Brushed chrome 0RC098.CS € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC098.NA € 19,20

Dorato
Gold 0RC098.DO € 24,00

Oro rosa
Rose gold 0RC098.RS € 27,60
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gli articoli della serie marea sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
cromo .ra ramato*

.gi ottone lucido .db dark bronze*

.cd cromo oro .na nichel antico*

.br bronzato* .do dorato
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Marea series are available in the following fi nishings:
Chrome .RA Copper*

.GI Natural brass .DB Dark bronze*

.CD Chrome gold .NA Old nickel*

.BR Bronze* .DO Gold
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

sPecifiche tecniche
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.
Versione .cer si intende con vitone 1/2" a dischi ceramici con angolo di 
rotazione di 90° - 1/4 di giro.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.
Version .CER means with ceramic head work valve 1/2" with a rotation angle of 
90° - 1/4 turn.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.
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Porta & bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Batteria lavabo bocca girevole 
con scarico.

Basin set with swivel spout and 
pop up waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3054 € 217,20
Ottone lucido
Natural brass 3054.GI € 217,20
Cromo oro
Chrome gold 3054.CD € 249,70
Bronzato
Bronze 3054.BR € 325,80
Ramato
Copper 3054.RA € 325,80

Dark bronze 3054.DB € 347,50
Nichel antico
Old nickel 3054.NA € 347,50
Dorato
Gold 3054.DO € 434,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3054.CER € 226,00

3054.GI.CER € 226,00

3054.CD.CER € 259,90

3054.BR.CER € 339,00

3054.RA.CER € 339,00

3054.DB.CER € 361,60

3054.NA.CER € 361,60

3054.DO.CER € 452,00

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Conbinazione bidet con scarico.

Bidet set with pop up waste.

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3056.CER € 147,70

3056.GI.CER € 147,70

3056.CD.CER € 169,80

3056.BR.CER € 221,60

3056.RA.CER € 221,60

3056.DB.CER € 236,30

3056.NA.CER € 236,30

3056.DO.CER € 295,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC046
0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

0RC019 0RC028

CER

0RC457
/..458

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3056 € 139,00
Ottone lucido
Natural brass 3056.GI € 139,00
Cromo oro
Chrome gold 3056.CD € 159,80
Bronzato
Bronze 3056.BR € 208,50
Ramato
Copper 3056.RA € 208,50

Dark bronze 3056.DB € 222,40
Nichel antico
Old nickel 3056.NA € 222,40
Dorato
Gold 3056.DO € 278,00
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Monoblocco lavabo con scarico 
automatico.

Basin monobloc with pop up 
waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3010 € 178,90
Ottone lucido
Natural brass 3010.GI € 178,90
Cromo oro
Chrome gold 3010.CD € 205,70
Bronzato
Bronze 3010.BR € 268,40
Ramato
Copper 3010.RA € 268,40

Dark bronze 3010.DB € 286,20
Nichel antico
Old nickel 3010.NA € 286,20
Dorato
Gold 3010.DO € 357,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3010.CER € 187,70

3010.GI.CER € 187,70

3010.CD.CER € 215,80

3010.BR.CER € 281,50

3010.RA.CER € 281,50

3010.DB.CER € 300,30

3010.NA.CER € 300,30

3010.DO.CER € 375,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC048
0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

Monoblocco bidet con scarico 
automatico.

Bidet monobloc with pop up 
waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3020 € 178,90
Ottone lucido
Natural brass 3020.GI € 178,90
Cromo oro
Chrome gold 3020.CD € 205,70
Bronzato
Bronze 3020.BR € 268,40
Ramato
Copper 3020.RA € 268,40

Dark bronze 3020.DB € 286,20
Nichel antico
Old nickel 3020.NA € 286,20
Dorato
Gold 3020.DO € 357,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3020.CER € 187,70

3020.GI.CER € 187,70

3020.CD.CER € 215,80

3020.BR.CER € 281,50

3020.RA.CER € 281,50

3020.DB.CER € 300,30

3020.NA.CER € 300,30

3020.DO.CER € 375,40

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

0RC230

M
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Monoblocco lavabo con scarico 
automatico.

Basin monobloc with pop up 
waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3057 € 150,50
Ottone lucido
Natural brass 3057.GI € 150,50
Cromo oro
Chrome gold 3057.CD € 173,00
Bronzato
Bronze 3057.BR € 225,80
Ramato
Copper 3057.RA € 225,80

Dark bronze 3057.DB € 240,80
Nichel antico
Old nickel 3057.NA € 240,80
Dorato
Gold 3057.DO € 301,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3057.CER € 159,30

3057.GI.CER € 159,30

3057.CD.CER € 183,10

3057.BR.CER € 239,00

3057.RA.CER € 239,00

3057.DB.CER € 254,80

3057.NA.CER € 254,80

3057.DO.CER € 318,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Monoblocco bidet con scarico 
automatico.

Bidet monobloc with pop up 
waste.

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3058 € 150,50
Ottone lucido
Natural brass 3058.GI € 150,50
Cromo oro
Chrome gold 3058.CD € 173,00
Bronzato
Bronze 3058.BR € 225,80
Ramato
Copper 3058.RA € 225,80

Dark bronze 3058.DB € 240,80
Nichel antico
Old nickel 3058.NA € 240,80
Dorato
Gold 3058.DO € 301,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3058.CER € 159,30

3058.GI.CER € 159,30

3058.CD.CER € 183,10

3058.BR.CER € 239,00

3058.RA.CER € 239,00

3058.DB.CER € 254,80

3058.NA.CER € 254,80

3058.DO.CER € 318,60

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC048
0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

0RC230

M
a
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Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3004 € 204,60
Ottone lucido
Natural brass 3004.GI € 204,60
Cromo oro
Chrome gold 3004.CD € 235,20
Bronzato
Bronze 3004.BR € 306,90
Ramato
Copper 3004.RA € 306,90

Dark bronze 3004.DB € 327,30
Nichel antico
Old nickel 3004.NA € 327,30
Dorato
Gold 3004.DO € 409,20

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3002 € 213,90
Ottone lucido
Natural brass 3002.GI € 213,90
Cromo oro
Chrome gold 3002.CD € 246,00
Bronzato
Bronze 3002.BR € 320,90
Ramato
Copper 3002.RA € 320,90

Dark bronze 3002.DB € 342,20
Nichel antico
Old nickel 3002.NA € 342,20
Dorato
Gold 3002.DO € 427,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3004.CER € 213,30

3004.GI.CER € 213,30

3004.CD.CER € 245,20

3004.BR.CER € 320,00

3004.RA.CER € 320,00

3004.DB.CER € 341,20

3004.NA.CER € 341,20

3004.DO.CER € 426,60

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3002.CER € 222,70

3002.GI.CER € 222,70

3002.CD.CER € 256,10

3002.BR.CER € 334,10

3002.RA.CER € 334,10

3002.DB.CER € 356,30

3002.NA.CER € 356,30

3002.DO.CER € 445,40

0RC048
0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

0RC048
0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

Batteria lavabo con scarico.

Basin set with pop up waste.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

Batteria lavabo con scarico.

Basin set with pop up waste.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm
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Batteria bidet con scarico.

Bidet set with pop up waste.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

0RC230

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3003 € 213,90
Ottone lucido
Natural brass 3003.GI € 213,90
Cromo oro
Chrome gold 3003.CD € 246,00
Bronzato
Bronze 3003.BR € 320,90
Ramato
Copper 3003.RA € 320,90

Dark bronze 3003.DB € 342,20
Nichel antico
Old nickel 3003.NA € 342,20
Dorato
Gold 3003.DO € 427,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3003.CER € 222,70

3003.GI.CER € 222,70

3003.CD.CER € 256,10

3003.BR.CER € 334,10

3003.RA.CER € 334,10

3003.DB.CER € 356,30

3003.NA.CER € 356,30

3003.DO.CER € 445,40

Gruppo vasca esterno con kit 
doccia.

External bath set with shower kit.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

27x17x24 cm

0RC048
0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3000 € 238,90
Ottone lucido
Natural brass 3000.GI € 238,90
Cromo oro
Chrome gold 3000.CD € 274,70
Bronzato
Bronze 3000.BR € 358,40
Ramato
Copper 3000.RA € 358,40

Dark bronze 3000.DB € 382,20
Nichel antico
Old nickel 3000.NA € 382,20
Dorato
Gold 3000.DO € 477,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3000.CER € 247,70

3000.GI.CER € 247,70

3000.CD.CER € 284,80

3000.BR.CER € 371,60

3000.RA.CER € 371,60

3000.DB.CER € 396,30

3000.NA.CER € 396,30

3000.DO.CER € 495,40
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0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

Gruppo doccia esterno con kit 
doccia.

External shower set with shower 
kit.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3040 € 174,10
Ottone lucido
Natural brass 3040.GI € 174,10
Cromo oro
Chrome gold 3040.CD € 200,20
Bronzato
Bronze 3040.BR € 261,10
Ramato
Copper 3040.RA € 261,10

Dark bronze 3040.DB € 278,50
Nichel antico
Old nickel 3040.NA € 278,50
Dorato
Gold 3040.DO € 348,20

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3040.CER € 182,90

3040.GI.CER € 182,90

3040.CD.CER € 210,30

3040.BR.CER € 274,40

3040.RA.CER € 274,40

3040.DB.CER € 292,60

3040.NA.CER € 292,60

3040.DO.CER € 365,80

Gruppo doccia esterno senza kit 
doccia.

External shower set without 
shower kit.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3041 € 110,70
Ottone lucido
Natural brass 3041.GI € 110,70
Cromo oro
Chrome gold 3041.CD € 127,30
Bronzato
Bronze 3041.BR € 166,10
Ramato
Copper 3041.RA € 166,10

Dark bronze 3041.DB € 177,10
Nichel antico
Old nickel 3041.NA € 177,10
Dorato
Gold 3041.DO € 221,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3041.CER € 119,50

3041.GI.CER € 119,50

3041.CD.CER € 137,40

3041.BR.CER € 179,30

3041.RA.CER € 179,30

3041.DB.CER € 191,20

3041.NA.CER € 191,20

3041.DO.CER € 239,00
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Gruppo doccia esterno con 
attacco superiore.

External shower set with superior 
connection.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3045 € 110,70
Ottone lucido
Natural brass 3045.GI € 110,70
Cromo oro
Chrome gold 3045.CD € 127,30
Bronzato
Bronze 3045.BR € 166,10
Ramato
Copper 3045.RA € 166,10

Dark bronze 3045.DB € 177,10
Nichel antico
Old nickel 3045.NA € 177,10
Dorato
Gold 3045.DO € 221,40

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3045.CER € 119,50

3045.GI.CER € 119,50

3045.CD.CER € 137,40

3045.BR.CER € 179,30

3045.RA.CER € 179,30

3045.DB.CER € 191,20

3045.NA.CER € 191,20

3045.DO.CER € 239,00

Gruppo doccia incasso.

Concealed shower set.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3030 € 105,50
Ottone lucido
Natural brass 3030.GI € 105,50
Cromo oro
Chrome gold 3030.CD € 121,30
Bronzato
Bronze 3030.BR € 158,30
Ramato
Copper 3030.RA € 158,30

Dark bronze 3030.DB € 168,80
Nichel antico
Old nickel 3030.NA € 168,80
Dorato
Gold 3030.DO € 211,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3030.CER € 114,20

3030.GI.CER € 114,20

3030.CD.CER € 131,30

3030.BR.CER € 171,30

3030.RA.CER € 171,30

3030.DB.CER € 182,70

3030.NA.CER € 182,70

3030.DO.CER € 228,40

M
a

REa



377marea classical era

0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

Gruppo doccia incasso con 
deviatore.

Concealed shower set with 
diverter.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3031 € 223,60
Ottone lucido
Natural brass 3031.GI € 223,60
Cromo oro
Chrome gold 3031.CD € 257,10
Bronzato
Bronze 3031.BR € 335,40
Ramato
Copper 3031.RA € 335,40

Dark bronze 3031.DB € 357,70
Nichel antico
Old nickel 3031.NA € 357,70
Dorato
Gold 3031.DO € 447,20

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3031.CER € 232,40

3031.GI.CER € 232,40

3031.CD.CER € 267,20

3031.BR.CER € 348,60

3031.RA.CER € 348,60

3031.DB.CER € 371,80

3031.NA.CER € 371,80

3031.DO.CER € 464,80

Gruppo doccia incasso con 
deviatore tre uscite.

Concealed shower set with 
diverter three outlets.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3032 € 232,40
Ottone lucido
Natural brass 3032.GI € 232,40
Cromo oro
Chrome gold 3032.CD € 267,20
Bronzato
Bronze 3032.BR € 348,60
Ramato
Copper 3032.RA € 348,60

Dark bronze 3032.DB € 371,80
Nichel antico
Old nickel 3032.NA € 371,80
Dorato
Gold 3032.DO € 464,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3032.CER € 241,10

3032.GI.CER € 241,10

3032.CD.CER € 277,20

3032.BR.CER € 361,70

3032.RA.CER € 361,70

3032.DB.CER € 385,70

3032.NA.CER € 385,70

3032.DO.CER € 482,20
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0RC046
0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

Gruppo lavello a ponte 
d'appoggio.

Sink bridge set with swivel spout.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC046
0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3074 € 124,50
Ottone lucido
Natural brass 3074.GI € 124,50
Cromo oro
Chrome gold 3074.CD € 143,10
Bronzato
Bronze 3074.BR € 186,80
Ramato
Copper 3074.RA € 186,80

Dark bronze 3074.DB € 199,20
Nichel antico
Old nickel 3074.NA € 199,20
Dorato
Gold 3074.DO € 249,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3074.CER € 133,30

3074.GI.CER € 133,30

3074.CD.CER € 153,20

3074.BR.CER € 200,00

3074.RA.CER € 200,00

3074.DB.CER € 213,20

3074.NA.CER € 213,20

3074.DO.CER € 266,60

Gruppo lavello a parete canna 
a “S”.

Wall mounted sink set “S” spout.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

39x10x17 cm

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3050 € 119,50
Ottone lucido
Natural brass 3050.GI € 119,50
Cromo oro
Chrome gold 3050.CD € 137,40
Bronzato
Bronze 3050.BR € 179,30
Ramato
Copper 3050.RA € 179,30

Dark bronze 3050.DB € 191,20
Nichel antico
Old nickel 3050.NA € 191,20
Dorato
Gold 3050.DO € 239,00

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3050.CER € 128,20

3050.GI.CER € 128,20

3050.CD.CER € 147,40

3050.BR.CER € 192,30

3050.RA.CER € 192,30

3050.DB.CER € 205,10

3050.NA.CER € 205,10

3050.DO.CER € 256,40
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Monoforo lavello cucina a tre 
vie.

Single hole sink tap three ways.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

37x10x22 cm

0RC046
0RC457
/..4580RC019 0RC028

CER

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3072 € 245,90
Ottone lucido
Natural brass 3072.GI € 245,90
Cromo oro
Chrome gold 3072.CD € 282,80
Bronzato
Bronze 3072.BR € 368,90
Ramato
Copper 3072.RA € 368,90

Dark bronze 3072.DB € 393,40
Nichel antico
Old nickel 3072.NA € 393,40
Dorato
Gold 3072.DO € 491,80

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3072.CER € 254,70

3072.GI.CER € 254,70

3072.CD.CER € 292,90

3072.BR.CER € 382,10

3072.RA.CER € 382,10

3072.DB.CER € 407,50

3072.NA.CER € 407,50

3072.DO.CER € 509,40

M
a

RE
a

Rubinetto arresto incasso 1/2”.

Concealed stopcock tap 1/2”.

Confezione
Package

n° pz 001

imballo
Packing

17x9x17 cm

0RC019 0RC028

CER

0RC457
/..458

Vitone normale
Normal valve

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3009 € 56,60
Ottone lucido
Natural brass 3009.GI € 56,60
Cromo oro
Chrome gold 3009.CD € 65,10
Bronzato
Bronze 3009.BR € 84,90
Ramato
Copper 3009.RA € 84,90

Dark bronze 3009.DB € 90,50
Nichel antico
Old nickel 3009.NA € 90,50
Dorato
Gold 3009.DO € 113,20

Vitone ceramico rotazione 90°
Ceramic valve 90° of turn

Codice
Code

Prezzo
Price

3009.CER € 60,90

3009.GI.CER € 60,90

3009.CD.CER € 70,00

3009.BR.CER € 91,40

3009.RA.CER € 91,40

3009.DB.CER € 97,40

3009.NA.CER € 97,40

3009.DO.CER € 121,80
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC058 € 11,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC058.GI € 11,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC058.CD € 12,60

Bronzato
Bronze 0RC058.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC058.RA € 16,50

Dark bronze 0RC058.DB € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC058.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC058.DO € 22,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC060 € 12,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC060.GI € 12,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC060.CD € 14,10

Bronzato
Bronze 0RC060.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC060.RA € 18,00

Dark bronze 0RC060.DB € 19,10

Nichel antico
Old nickel 0RC060.NA € 19,10

Dorato
Gold 0RC060.DO € 23,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC061 € 12,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC061.GI € 12,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC061.CD € 14,10

Bronzato
Bronze 0RC061.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC061.RA € 18,00

Dark bronze 0RC061.DB € 19,10

Nichel antico
Old nickel 0RC061.NA € 19,10

Dorato
Gold 0RC061.DO € 23,50

astina ottone curvata assemblata con pomolo 
sferico.
Bent rod assembled with spherical knob in brass.

astina Ø 6 lungh. 360 mm pomolo sferico.
Rod assembled Ø 6 L 360 mm with spherical 
knob.

astina Ø 6 lungh. 380 mm pomolo sferico.
Rod assembled Ø 6 L 380 mm with spherical 
knob.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC028 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x24 BLU.
1/2” ceramic discs 8x24 BLUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC019 € 7,00

Vitone ricambio 1/2” 8x24.
1/2” valve 8x24.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC029 € 12,50

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x24 ROSSO.
1/2” ceramic discs 8x24 RED.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC043 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC043.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC043.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC043.RA € 6,00

Dark bronze 0RC043.DB € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC043.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC043.DO € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC046.GI € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC046.BR € 12,00

Ramato
Copper 0RC046.RA € 12,00

Dark bronze 0RC046.DB € 12,80

Nichel antico
Old nickel 0RC046.NA € 12,80

Dorato
Gold 0RC046.DO € 16,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC048.GI € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC048.RA € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Rompigetto F 22x1.
F 22x1 flow straightener.

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

M
a

REa

Ricambi Spare parts
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC230.GI € 6,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC230.CD € 7,10

Bronzato
Bronze 0RC230.BR € 9,30

Ramato
Copper 0RC230.RA € 9,30

Dark bronze 0RC230.DB € 9,90

Nichel antico
Old nickel 0RC230.NA € 9,90

Dorato
Gold 0RC230.DO € 12,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC457 € 15,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC457.GI € 15,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC457.CD € 18,20

Bronzato
Bronze 0RC457.BR € 23,70

Ramato
Copper 0RC457.RA € 23,70

Dark bronze 0RC457.DB € 25,30

Nichel antico
Old nickel 0RC457.NA € 25,30

Dorato
Gold 0RC457.DO € 31,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC458 € 15,80

Ottone lucido
Natural brass 0RC458.GI € 15,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC458.CD € 18,20

Bronzato
Bronze 0RC458.BR € 23,70

Ramato
Copper 0RC458.RA € 23,70

Dark bronze 0RC458.DB € 25,30

Nichel antico
Old nickel 0RC458.NA € 25,30

Dorato
Gold 0RC458.DO € 31,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC483 € 26,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC483.GI € 26,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC483.CD € 29,90

Bronzato
Bronze 0RC483.BR € 39,00

Ramato
Copper 0RC483.RA € 39,00

Dark bronze 0RC483.DB € 41,60

Nichel antico
Old nickel 0RC483.NA € 41,60

Dorato
Gold 0RC483.DO € 52,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC487 € 16,20

Ottone lucido
Natural brass 0RC487.GI € 16,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC487.CD € 18,60

Bronzato
Bronze 0RC487.BR € 24,30

Ramato
Copper 0RC487.RA € 24,30

Dark bronze 0RC487.DB € 26,00

Nichel antico
Old nickel 0RC487.NA € 26,00

Dorato
Gold 0RC487.DO € 32,40

M
a

RE
a

Snodo aeratore Maschio per rubinetto bidet.
Joint aerator for bidet Male connection.

Canna a ponte Ø 20 completa per batteria 
lavabo.
Basin set complete bridge spout Ø 20.

Maniglia completa MaREa liscia (CaLDO).
MAREA complete smooth handle (HOT).

Maniglia completa MaREa liscia (FREDDO).
MAREA complete smooth handle (COLD).

Canna “S” Ø 18 cm 20 per lavello a muro.
Wall sink complete “S” spout Ø 18 cm 20.

Cappuccio coprivitone classico.
Classical valve cover.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC445 € 6,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC445.GI € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC445.BR € 9,00

Ramato
Copper 0RC445.RA € 9,00

Dark bronze 0RC445.DB € 9,60

Nichel antico
Old nickel 0RC445.NA € 9,60

Dorato
Gold 0RC445.DO € 12,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC031 € 4,00

Prolunga per flessibile 10x1 lungh. 135 mm.
Flexible extension 10x1 lenght 135 mm.
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Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 in brass L 70 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC410 € 12,00

kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 OLD 
FaShiON alto.
Fixing kit one tie rod Ø 8 OLD FASHION high 
basin.

Cappuccio per piantana classico qUEEN.
Classical thread rod valve cover QUEEN.

Comando bidet MaREa completo di astina e 
pomolo.
MAREA bidet control equipped with rod and knob.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC050 € 25,00

Piantana con vitone e calotta 1/2”.
Upright equipped with valve and 1/2” nut.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC188 € 29,50

Piantana con vitone 8x24 ceramico ROSSO e 
calotta.
Upright equipped with ceramic RED valve 8x24 
and nut.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC189 € 29,50

Piantana con vitone 8x24 ceramico BLU e calotta.
Upright equipped with ceramic BLUE valve 8x24 
and nut.

M
a

REa

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC447.GI € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Ramato
Copper 0RC447.RA € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Dorato
Gold 0RC447.DO € 6,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC333.GI € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Ramato
Copper 0RC333.RA € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Dorato
Gold 0RC333.DO € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC448 € 14,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC448.GI € 14,00

Bronzato
Bronze 0RC448.BR € 21,00

Ramato
Copper 0RC448.RA € 21,00

Dark bronze 0RC448.DB € 22,40

Nichel antico
Old nickel 0RC448.NA € 22,40

Dorato
Gold 0RC448.DO € 28,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC120 € 25,60

Ottone lucido
Natural brass 0RC120.GI € 25,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC120.CD € 29,40

Bronzato
Bronze 0RC120.BR € 38,40

Ramato
Copper 0RC120.RA € 38,40

Dark bronze 0RC120.DB € 40,90

Nichel antico
Old nickel 0RC120.NA € 40,90

Dorato
Gold 0RC120.DO € 51,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC039 € 63,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC039.GI € 63,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC039.CD € 72,90

Bronzato
Bronze 0RC039.BR € 95,10

Ramato
Copper 0RC039.RA € 95,10

Dark bronze 0RC039.DB € 101,40

Nichel antico
Old nickel 0RC039.NA € 101,40

Dorato
Gold 0RC039.DO € 126,80

Centrale batteria lavabo/bidet.
Central connection body basin/bidet set.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Ottone lucido
Natural brass 0RC259.GI € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC259.RA € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC297 € 7,00

Ottone lucido
Natural brass 0RC297.GI € 7,00

Bronzato
Bronze 0RC297.BR € 10,50

Ramato
Copper 0RC297.RA € 10,50

Dark bronze 0RC297.DB € 11,20

Nichel antico
Old nickel 0RC297.NA € 11,20

Dorato
Gold 0RC297.DO € 14,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC283 € 29,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC283.GI € 29,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC283.CD € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC283.BR € 43,90

Ramato
Copper 0RC283.RA € 43,90

Dark bronze 0RC283.DB € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC283.NA € 46,90

Dorato
Gold 0RC283.DO € 58,60

Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Ottone lucido
Natural brass 0RC072.GI € 16,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC072.CD € 18,90

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Ramato
Copper 0RC072.RA € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Ottone lucido
Natural brass 0RC263.GI € 17,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC263.CD € 19,90

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Ramato
Copper 0RC263.RA € 26,00

Dark bronze 0RC263.DB € 36,10

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC119 € 27,10

Ottone lucido
Natural brass 0RC119.GI € 27,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC119.CD € 31,10

Bronzato
Bronze 0RC119.BR € 40,60

Ramato
Copper 0RC119.RA € 40,60

Dark bronze 0RC119.DB € 43,30

Nichel antico
Old nickel 0RC119.NA € 43,30

Dorato
Gold 0RC119.DO € 54,20

Supporto doccetta classico in ottone.
Classical hand shower support in brass.

Doccetta classica MaREa monogetto.
Classical MAREA hand shower single jet.

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” in ottone 
classico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” classical style in 
brass.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC040 € 22,80

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 8x24.
Concealed stopcock body 1/2” with valve 8x24.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC186 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 
ceramico 8x24 BLU.
Concealed stopcock body 1/2” ceramic valve 
8x24 BLUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

ORC187 € 29,30

Corpo arresto ad incasso 1/2” con vitone 
ceramico 8x24 ROSSO.
Concealed stopcock body 1/2” ceramic valve 
8x24 RED.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC466 € 20,00

Prolunga per arresto incasso 1/2”.
Extension for concealed valve 1/2”.
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porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.

pag 635

pag 567

pag 655

pag 578

pag 629

pag 626

pag 659

pag 704



387royal traditional profile

ro
ya

l

Royal

Royal RRR387738738
Gli articoli della serie royal sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:

Cromo .dB dark bronze*
.Cd Cromo oro .na nichel antico*
.Br Bronzato* .do dorato
.ra ramato*
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Royal series are available in the following fi nishings:
Chrome .DB Dark bronze*

.CD Chrome gold .NA Old nickel*

.BR Bronze* .DO Gold

.RA Copper*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SpeCifiCHe teCniCHe
› temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10210 € 150,10
Cromo oro
Chrome gold 10210.CD € 172,60
Bronzato
Bronze 10210.BR € 225,20
Ramato
Copper 10210.RA € 225,20

Dark bronze 10210.DB € 240,10
Nichel antico
Old nickel 10210.NA € 240,10
Dorato
Gold 10210.DO € 300,20

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10210.LW € 165,40
Cromo oro
Chrome gold 10210.CD.LW € 190,20
Bronzato
Bronze 10210.BR.LW € 248,10
Ramato
Copper 10210.RA.LW € 248,10

Dark bronze 10210.DB.LW € 264,60
Nichel antico
Old nickel 10210.NA.LW € 264,60
Dorato
Gold 10210.DO.LW € 330,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10210.LB € 165,40

10210.CD.LB € 190,20

10210.BR.LB € 248,10

10210.RA.LB € 248,10

10210.DB.LB € 264,60

10210.NA.LB € 264,60

10210.DO.LB € 330,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10210.SW € 224,50

10210.CD.SW € 258,10

10210.BR.SW € 336,80

10210.RA.SW € 336,80

10210.DB.SW € 359,20

10210.NA.SW € 359,20

10210.DO.SW € 449,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC004 0rC048 0rC380

royal traditional profile

Monocomando bidet con 
scarico automatico.

Single lever bidet mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10220 € 150,10
Cromo oro
Chrome gold 10220.CD € 172,60
Bronzato
Bronze 10220.BR € 225,20
Ramato
Copper 10220.RA € 225,20

Dark bronze 10220.DB € 240,10
Nichel antico
Old nickel 10220.NA € 240,10
Dorato
Gold 10220.DO € 300,20

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10220.LW € 165,40
Cromo oro
Chrome gold 10220.CD.LW € 190,20
Bronzato
Bronze 10220.BR.LW € 248,10
Ramato
Copper 10220.RA.LW € 248,10

Dark bronze 10220.DB.LW € 264,60
Nichel antico
Old nickel 10220.NA.LW € 264,60
Dorato
Gold 10220.DO.LW € 330,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10220.LB € 165,40

10220.CD.LB € 190,20

10220.BR.LB € 248,10

10220.RA.LB € 248,10

10220.DB.LB € 264,60

10220.NA.LB € 264,60

10220.DO.LB € 330,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10220.SW € 224,50

10220.CD.SW € 258,10

10220.BR.SW € 336,80

10220.RA.SW € 336,80

10220.DB.SW € 359,20

10220.NA.SW € 359,20

10220.DO.SW € 449,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC004 0rC3800rC230

ro
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0rC381

0rC381

0rC385

0rC385

0rC383

0rC383
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Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10200 € 239,60
Cromo oro
Chrome gold 10200.CD € 275,50
Bronzato
Bronze 10200.BR € 359,40
Ramato
Copper 10200.RA € 359,40

Dark bronze 10200.DB € 383,30
Nichel antico
Old nickel 10200.NA € 383,30
Dorato
Gold 10200.DO € 479,20

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10200.LW € 254,90
Cromo oro
Chrome gold 10200.CD.LW € 293,10
Bronzato
Bronze 10200.BR.LW € 382,40
Ramato
Copper 10200.RA.LW € 382,40

Dark bronze 10200.DB.LW € 407,80
Nichel antico
Old nickel 10200.NA.LW € 407,80
Dorato
Gold 10200.DO.LW € 509,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10200.LB € 254,90

10200.CD.LB € 293,10

10200.BR.LB € 382,40

10200.RA.LB € 382,40

10200.DB.LB € 407,80

10200.NA.LB € 407,80

10200.DO.LB € 509,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10200.SW € 313,90

10200.CD.SW € 361,00

10200.BR.SW € 470,90

10200.RA.SW € 470,90

10200.DB.SW € 502,20

10200.NA.SW € 502,20

10200.DO.SW € 627,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

0rC004 0rC049 0rC380

0rC004

royal traditional profile

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10240 € 219,00
Cromo oro
Chrome gold 10240.CD € 251,80
Bronzato
Bronze 10240.BR € 328,50
Ramato
Copper 10240.RA € 328,50

Dark bronze 10240.DB € 350,40
Nichel antico
Old nickel 10240.NA € 350,40
Dorato
Gold 10240.DO € 438,00

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10240.LW € 234,30
Cromo oro
Chrome gold 10240.CD.LW € 269,40
Bronzato
Bronze 10240.BR.LW € 351,50
Ramato
Copper 10240.RA.LW € 351,50

Dark bronze 10240.DB.LW € 374,80
Nichel antico
Old nickel 10240.NA.LW € 374,80
Dorato
Gold 10240.DO.LW € 468,60

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10240.LB € 234,30

10240.CD.LB € 269,40

10240.BR.LB € 351,50

10240.RA.LB € 351,50

10240.DB.LB € 374,80

10240.NA.LB € 374,80

10240.DO.LB € 468,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10240.SW € 293,40

10240.CD.SW € 337,40

10240.BR.SW € 440,10

10240.RA.SW € 440,10

10240.DB.SW € 469,40

10240.NA.SW € 469,40

10240.DO.SW € 586,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

ro
ya

l

0rC381

0rC381

0rC385

0rC385

0rC383

0rC383

0rC380



390

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10241 € 144,60
Cromo oro
Chrome gold 10241.CD € 166,20
Bronzato
Bronze 10241.BR € 216,90
Ramato
Copper 10241.RA € 216,90

Dark bronze 10241.DB € 231,30
Nichel antico
Old nickel 10241.NA € 231,30
Dorato
Gold 10241.DO € 289,20

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10241.LW € 159,90
Cromo oro
Chrome gold 10241.CD.LW € 183,80
Bronzato
Bronze 10241.BR.LW € 239,90
Ramato
Copper 10241.RA.LW € 239,90

Dark bronze 10241.DB.LW € 255,80
Nichel antico
Old nickel 10241.NA.LW € 255,80
Dorato
Gold 10241.DO.LW € 319,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10241.LB € 159,90

10241.CD.LB € 183,80

10241.BR.LB € 239,90

10241.RA.LB € 239,90

10241.DB.LB € 255,80

10241.NA.LB € 255,80

10241.DO.LB € 319,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10241.SW € 219,00

10241.CD.SW € 251,80

10241.BR.SW € 328,50

10241.RA.SW € 328,50

10241.DB.SW € 350,40

10241.NA.SW € 350,40

10241.DO.SW € 438,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC004

royal traditional profile

Monocomando doccia 
incasso.

Built-in shower mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10230 € 72,90
Cromo oro
Chrome gold 10230.CD € 83,80
Bronzato
Bronze 10230.BR € 109,40
Ramato
Copper 10230.RA € 109,40

Dark bronze 10230.DB € 116,60
Nichel antico
Old nickel 10230.NA € 116,60
Dorato
Gold 10230.DO € 145,80

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10230.LW € 88,20
Cromo oro
Chrome gold 10230.CD.LW € 101,40
Bronzato
Bronze 10230.BR.LW € 132,30
Ramato
Copper 10230.RA.LW € 132,30

Dark bronze 10230.DB.LW € 141,10
Nichel antico
Old nickel 10230.NA.LW € 141,10
Dorato
Gold 10230.DO.LW € 176,40

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10230.LB € 88,20

10230.CD.LB € 101,40

10230.BR.LB € 132,30

10230.RA.LB € 132,30

10230.DB.LB € 141,10

10230.NA.LB € 141,10

10230.DO.LB € 176,40

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10230.SW € 147,30

10230.CD.SW € 169,30

10230.BR.SW € 221,00

10230.RA.SW € 221,00

10230.DB.SW € 235,60

10230.NA.SW € 235,60

10230.DO.SW € 294,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

0rC003 0rC380

0rC380

ro
ya

l

0rC381

0rC3850rC383

0rC381

0rC3850rC383
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Monocomando doccia 
incasso con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10231 € 144,00
Cromo oro
Chrome gold 10231.CD € 165,60
Bronzato
Bronze 10231.BR € 216,00
Ramato
Copper 10231.RA € 216,00

Dark bronze 10231.DB € 230,40
Nichel antico
Old nickel 10231.NA € 230,40
Dorato
Gold 10231.DO € 288,00

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10231.LW € 159,30
Cromo oro
Chrome gold 10231.CD.LW € 183,10
Bronzato
Bronze 10231.BR.LW € 239,00
Ramato
Copper 10231.RA.LW € 239,00

Dark bronze 10231.DB.LW € 254,80
Nichel antico
Old nickel 10231.NA.LW € 254,80
Dorato
Gold 10231.DO.LW € 318,60

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10231.LB € 159,30

10231.CD.LB € 183,10

10231.BR.LB € 239,00

10231.RA.LB € 239,00

10231.DB.LB € 254,80

10231.NA.LB € 254,80

10231.DO.LB € 318,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10231.SW € 218,40

10231.CD.SW € 251,10

10231.BR.SW € 327,60

10231.RA.SW € 327,60

10231.DB.SW € 349,40

10231.NA.SW € 349,40

10231.DO.SW € 436,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

0rC003

0rC003

royal traditional profile

Monocomando doccia 
incasso con deviatore tre 
uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10232 € 234,30
Cromo oro
Chrome gold 10232.CD € 269,40
Bronzato
Bronze 10232.BR € 351,50
Ramato
Copper 10232.RA € 351,50

Dark bronze 10232.DB € 374,80
Nichel antico
Old nickel 10232.NA € 374,80
Dorato
Gold 10232.DO € 468,60

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10232.LW € 249,60
Cromo oro
Chrome gold 10232.CD.LW € 287,00
Bronzato
Bronze 10232.BR.LW € 374,40
Ramato
Copper 10232.RA.LW € 374,40

Dark bronze 10232.DB.LW € 399,30
Nichel antico
Old nickel 10232.NA.LW € 399,30
Dorato
Gold 10232.DO.LW € 499,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10232.LB € 249,60

10232.CD.LB € 287,00

10232.BR.LB € 374,40

10232.RA.LB € 374,40

10232.DB.LB € 399,30

10232.NA.LB € 399,30

10232.DO.LB € 499,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10232.SW € 308,70

10232.CD.SW € 355,00

10232.BR.SW € 463,00

10232.RA.SW € 463,00

10232.DB.SW € 494,00

10232.NA.SW € 494,00

10232.DO.SW € 617,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC380

ro
ya

l

0rC381

0rC3850rC383

0rC380

0rC381

0rC3850rC383
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Monocomando lavello a 
muro.

Wall single lever sink mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10250 € 161,30
Cromo oro
Chrome gold 10250.CD € 185,40
Bronzato
Bronze 10250.BR € 242,00
Ramato
Copper 10250.RA € 242,00

Dark bronze 10250.DB € 258,00
Nichel antico
Old nickel 10250.NA € 258,00
Dorato
Gold 10250.DO € 322,60

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10250.LW € 176,60
Cromo oro
Chrome gold 10250.CD.LW € 203,10
Bronzato
Bronze 10250.BR.LW € 264,90
Ramato
Copper 10250.RA.LW € 264,90

Dark bronze 10250.DB.LW € 282,50
Nichel antico
Old nickel 10250.NA.LW € 282,50
Dorato
Gold 10250.DO.LW € 353,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10250.LB € 176,60

10250.CD.LB € 203,10

10250.BR.LB € 264,90

10250.RA.LB € 264,90

10250.DB.LB € 282,50

10250.NA.LB € 282,50

10250.DO.LB € 353,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10250.SW € 235,60

10250.CD.SW € 271,00

10250.BR.SW € 353,40

10250.RA.SW € 353,40

10250.DB.SW € 376,90

10250.NA.SW € 376,90

10250.DO.SW € 471,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

royal traditional profile

Batteria monoc. bordo vasca 
quattro fori con deviatore e 
bocca.

Four holes bath border mixer 
with diverter and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10280 € 406,30
Cromo oro
Chrome gold 10280.CD € 467,20
Bronzato
Bronze 10280.BR € 609,50
Ramato
Copper 10280.RA € 609,50

Dark bronze 10280.DB € 650,00
Nichel antico
Old nickel 10280.NA €  650,00
Dorato
Gold 10280.DO € 812,60

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10280.LW € 421,60
Cromo oro
Chrome gold 10280.CD.LW € 484,80
Bronzato
Bronze 10280.BR.LW € 632,40
Ramato
Copper 10280.RA.LW € 632,40

Dark bronze 10280.DB.LW € 674,50
Nichel antico
Old nickel 10280.NA.LW € 674,50
Dorato
Gold 10280.DO.LW € 843,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10280.LB € 421,60

10280.CD.LB € 484,80

10280.BR.LB € 632,40

10280.RA.LB € 632,40

10280.DB.LB € 674,50

10280.NA.LB € 674,50

10280.DO.LB € 843,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10280.SW € 480,60

10280.CD.SW € 552,60

10280.BR.SW € 720,90

10280.RA.SW € 720,90

10280.DB.SW € 769,00

10280.NA.SW € 769,00

10280.DO.SW € 961,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

0rC004 0rC048 0rC380

0rC003 0rC049 0rC380

ro
ya

l

0rC381

0rC3850rC383

0rC381

0rC3850rC383
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Batteria monoc. bordo vasca 
con deviatore e doccetta.

Bath border mixer with 
diverter and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10281 € 268,90
Cromo oro
Chrome gold 10281.CD € 309,20
Bronzato
Bronze 10281.BR € 403,40
Ramato
Copper 10281.RA € 403,40

Dark bronze 10281.DB € 430,20
Nichel antico
Old nickel 10281.NA € 430,20
Dorato
Gold 10281.DO € 537,80

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10281.LW € 284,10
Cromo oro
Chrome gold 10281.CD.LW € 326,70
Bronzato
Bronze 10281.BR.LW € 426,20
Ramato
Copper 10281.RA.LW € 426,20

Dark bronze 10281.DB.LW € 454,50
Nichel antico
Old nickel 10281.NA.LW € 454,50
Dorato
Gold 10281.DO.LW € 568,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10281.LB € 284,10

10281.CD.LB € 326,70

10281.BR.LB € 426,20

10281.RA.LB € 426,20

10281.DB.LB € 454,50

10281.NA.LB € 454,50

10281.DO.LB € 568,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10281.SW € 343,30

10281.CD.SW € 394,80

10281.BR.SW € 515,00

10281.RA.SW € 515,00

10281.DB.SW € 549,20

10281.NA.SW € 549,20

10281.DO.SW € 686,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC003

0rC003

royal traditional profile

Monocomando bordo vasca 
con deviatore.

Bath border mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10282 € 203,30
Cromo oro
Chrome gold 10282.CD € 233,70
Bronzato
Bronze 10282.BR € 305,00
Ramato
Copper 10282.RA € 305,00

Dark bronze 10282.DB € 324,80
Nichel antico
Old nickel 10282.NA € 324,80
Dorato
Gold 10282.DO € 406,60

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10282.LW € 218,60
Cromo oro
Chrome gold 10282.CD.LW € 251,30
Bronzato
Bronze 10282.BR.LW € 327,90
Ramato
Copper 10282.RA.LW € 327,90

Dark bronze 10282.DB.LW € 349,70
Nichel antico
Old nickel 10282.NA.LW € 349,70
Dorato
Gold 10282.DO.LW € 437,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10282.LB € 218,60

10282.CD.LB € 251,30

10282.BR.LB € 327,90

10282.RA.LB € 327,90

10282.DB.LB € 349,70

10282.NA.LB € 349,70

10282.DO.LB € 437,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10282.SW € 277,60

10282.CD.SW € 319,20

10282.BR.SW € 416,40

10282.RA.SW € 416,40

10282.DB.SW € 444,10

10282.NA.SW € 444,10

10282.DO.SW € 555,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

ro
ya

l

0rC380

0rC381

0rC3850rC383

0rC380

0rC381

0rC3850rC383
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Monocomando lavello laterale 
canna ponte.

High single lever sink mixer 
side swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10274 € 140,20
Cromo oro
Chrome gold 10274.CD € 161,20
Bronzato
Bronze 10274.BR € 210,30
Ramato
Copper 10274.RA € 210,30

Dark bronze 10274.DB € 224,30
Nichel antico
Old nickel 10274.NA € 224,30
Dorato
Gold 10274.DO € 280,40

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10274.LW € 155,60
Cromo oro
Chrome gold 10274.CD.LW € 178,90
Bronzato
Bronze 10274.BR.LW € 233,40
Ramato
Copper 10274.RA.LW € 233,40

Dark bronze 10274.DB.LW € 248,90
Nichel antico
Old nickel 10274.NA.LW € 248,90
Dorato
Gold 10274.DO.LW € 311,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10274.LB € 155,60

10274.CD.LB € 178,90

10274.BR.LB € 233,40

10274.RA.LB € 233,40

10274.DB.LB € 248,90

10274.NA.LB € 248,90

10274.DO.LB € 311,20

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10274.SW € 214,60

10274.CD.SW € 246,70

10274.BR.SW € 321,90

10274.RA.SW € 321,90

10274.DB.SW € 343,30

10274.NA.SW € 343,30

10274.DO.SW € 429,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

royal traditional profile

Monocomando lavello con 
doccetta estraibile.

Single lever sink mixer pull-out 
hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10276 € 156,70
Cromo oro
Chrome gold 10276.CD € 180,20
Bronzato
Bronze 10276.BR € 235,10
Ramato
Copper 10276.RA € 235,10

Dark bronze 10276.DB € 250,70
Nichel antico
Old nickel 10276.NA € 250,70
Dorato
Gold 10276.DO € 313,40

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10276.LW € 171,90
Cromo oro
Chrome gold 10276.CD.LW € 197,60
Bronzato
Bronze 10276.BR.LW € 257,90
Ramato
Copper 10276.RA.LW € 257,90

Dark bronze 10276.DB.LW € 275,00
Nichel antico
Old nickel 10276.NA.LW € 275,00
Dorato
Gold 10276.DO.LW € 343,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10276.LB € 171,90

10276.CD.LB € 197,60

10276.BR.LB € 257,90

10276.RA.LB € 257,90

10276.DB.LB € 275,00

10276.NA.LB € 275,00

10276.DO.LB € 343,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10276.SW € 231,00

10276.CD.SW € 265,60

10276.BR.SW € 346,50

10276.RA.SW € 346,50

10276.DB.SW € 369,60

10276.NA.SW € 369,60

10276.DO.SW € 462,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC004 0rC048 0rC380

0rC003 0rC285 0rC380

ro
ya

l

0rC382

0rC3860rC384

0rC381

0rC3850rC383
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Monocomando lavello con 
doccetta da piano estraibile.

Single lever sink mixer with 
pull-out spray.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10277 € 191,70
Cromo oro
Chrome gold 10277.CD € 220,40
Bronzato
Bronze 10277.BR € 287,60
Ramato
Copper 10277.RA € 287,60

Dark bronze 10277.DB € 306,70
Nichel antico
Old nickel 10277.NA € 306,70
Dorato
Gold 10277.DO € 383,40

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10277.LW € 206,90
Cromo oro
Chrome gold 10277.CD.LW € 237,90
Bronzato
Bronze 10277.BR.LW € 310,40
Ramato
Copper 10277.RA.LW € 310,40

Dark bronze 10277.DB.LW € 331,00
Nichel antico
Old nickel 10277.NA.LW € 331,00
Dorato
Gold 10277.DO.LW € 413,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10277.LB € 206,90

10277.CD.LB € 237,90

10277.BR.LB € 310,40

10277.RA.LB € 310,40

10277.DB.LB € 331,00

10277.NA.LB € 331,00

10277.DO.LB € 413,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10277.SW € 266,00

10277.CD.SW € 305,90

10277.BR.SW € 399,00

10277.RA.SW € 399,00

10277.DB.SW € 425,60

10277.NA.SW € 425,60

10277.DO.SW € 532,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC003 0rC048 0rC380

0rC003 0rC286 0rC380

royal traditional profile

Monocomando lavello canna 
bassa.

Single lever sink mixer low 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10262 € 147,70
Cromo oro
Chrome gold 10262.CD € 169,80
Bronzato
Bronze 10262.BR € 221,60
Ramato
Copper 10262.RA € 221,60

Dark bronze 10262.DB € 236,30
Nichel antico
Old nickel 10262.NA € 236,30
Dorato
Gold 10262.DO € 295,40

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10262.LW € 162,90
Cromo oro
Chrome gold 10262.CD.LW € 187,30
Bronzato
Bronze 10262.BR.LW € 244,40
Ramato
Copper 10262.RA.LW € 244,40

Dark bronze 10262.DB.LW € 260,60
Nichel antico
Old nickel 10262.NA.LW € 260,60
Dorato
Gold 10262.DO.LW € 325,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10262.LB € 162,90

10262.CD.LB € 187,30

10262.BR.LB € 244,40

10262.RA.LB € 244,40

10262.DB.LB € 260,60

10262.NA.LB € 260,60

10262.DO.LB € 325,80

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10262.SW € 222,10

10262.CD.SW € 255,40

10262.BR.SW € 333,20

10262.RA.SW € 333,20

10262.DB.SW € 355,30

10262.NA.SW € 355,30

10262.DO.SW € 444,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

ro
ya

l

0rC381

0rC3850rC383

0rC381

0rC3850rC383
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Monocomando lavello canna 
alta.

Single lever sink mixer hagh 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10273 € 138,50
Cromo oro
Chrome gold 10273.CD € 159,20
Bronzato
Bronze 10273.BR € 207,80
Ramato
Copper 10273.RA € 207,80

Dark bronze 10273.DB € 221,60
Nichel antico
Old nickel 10273.NA € 221,60
Dorato
Gold 10273.DO € 277,00

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10273.LW € 153,80
Cromo oro
Chrome gold 10273.CD.LW € 176,80
Bronzato
Bronze 10273.BR.LW € 230,70
Ramato
Copper 10273.RA.LW € 230,70

Dark bronze 10273.DB.LW € 246,00
Nichel antico
Old nickel 10273.NA.LW € 246,00
Dorato
Gold 10273.DO.LW € 307,60

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10273.LB € 153,80

10273.CD.LB € 176,80

10273.BR.LB € 230,70

10273.RA.LB € 230,70

10273.DB.LB € 246,00

10273.NA.LB € 246,00

10273.DO.LB € 307,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10273.SW € 212,90

10273.CD.SW € 244,80

10273.BR.SW € 319,40

10273.RA.SW € 319,40

10273.DB.SW € 340,60

10273.NA.SW € 340,60

10273.DO.SW € 425,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

royal traditional profile

Monocomando lavello 
sottofinestra.

Single lever under window 
sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10279 € 251,10
Cromo oro
Chrome gold 10279.CD € 288,70
Bronzato
Bronze 10279.BR € 376,70
Ramato
Copper 10279.RA € 376,70

Dark bronze 10279.DB € 401,70
Nichel antico
Old nickel 10279.NA € 401,70
Dorato
Gold 10279.DO € 502,20

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10279.LW € 266,50
Cromo oro
Chrome gold 10279.CD.LW € 306,40
Bronzato
Bronze 10279.BR.LW € 399,80
Ramato
Copper 10279.RA.LW € 399,80

Dark bronze 10279.DB.LW € 426,40
Nichel antico
Old nickel 10279.NA.LW € 426,40
Dorato
Gold 10279.DO.LW € 533,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10279.LB € 266,50

10279.CD.LB € 306,40

10279.BR.LB € 399,80

10279.RA.LB € 399,80

10279.DB.LB € 426,40

10279.NA.LB € 426,40

10279.DO.LB € 533,00

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10279.SW € 325,50

10279.CD.SW € 374,30

10279.BR.SW € 488,30

10279.RA.SW € 488,30

10279.DB.SW € 520,80

10279.NA.SW € 520,80

10279.DO.SW € 651,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

0rC004 0rC048 0rC380

0rC003 0rC044 0rC380

ro
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0rC381

0rC3850rC383

0rC382

0rC3860rC384
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Monocomando lavello a tre 
vie.

Single lever sink mixer three 
ways.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10272 € 212,40
Cromo oro
Chrome gold 10272.CD € 244,20
Bronzato
Bronze 10272.BR € 318,60
Ramato
Copper 10272.RA € 318,60

Dark bronze 10272.DB € 339,80
Nichel antico
Old nickel 10272.NA € 339,80
Dorato
Gold 10272.DO € 424,80

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10272.LW € 227,80
Cromo oro
Chrome gold 10272.CD.LW € 261,90
Bronzato
Bronze 10272.BR.LW € 341,70
Ramato
Copper 10272.RA.LW € 341,70

Dark bronze 10272.DB.LW € 364,40
Nichel antico
Old nickel 10272.NA.LW € 364,40
Dorato
Gold 10272.DO.LW € 455,60

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10272.LB € 227,80

10272.CD.LB € 261,90

10272.BR.LB € 341,70

10272.RA.LB € 341,70

10272.DB.LB € 364,40

10272.NA.LB € 364,40

10272.DO.LB € 455,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10272.SW € 286,80

10272.CD.SW € 329,80

10272.BR.SW € 430,20

10272.RA.SW € 430,20

10272.DB.SW € 458,80

10272.NA.SW € 458,80

10272.DO.SW € 573,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

0rC003 0rC277 0rC380

0rC003 0rC048 0rC380

royal traditional profile

Monocomando lavello con 
aeratore estraibile.

Single lever sink mixer with 
pull out aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10271 € 260,90
Cromo oro
Chrome gold 10271.CD € 300,00
Bronzato
Bronze 10271.BR € 391,40
Ramato
Copper 10271.RA € 391,40

Dark bronze 10271.DB € 417,40
Nichel antico
Old nickel 10271.NA € 417,40
Dorato
Gold 10271.DO € 521,80

Maniglia leva wenge
Handle with wenge lever

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10271.LW € 276,30
Cromo oro
Chrome gold 10271.CD.LW € 317,70
Bronzato
Bronze 10271.BR.LW € 414,50
Ramato
Copper 10271.RA.LW € 414,50

Dark bronze 10271.DB.LW € 442,00
Nichel antico
Old nickel 10271.NA.LW € 442,00
Dorato
Gold 10271.DO.LW € 552,60

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10271.LB € 276,30

10271.CD.LB € 317,70

10271.BR.LB € 414,50

10271.RA.LB € 414,50

10271.DB.LB € 442,00

10271.NA.LB € 442,00

10271.DO.LB € 552,60

Maniglia leva Swarovski
Handle with Swarovski lever

Codice
Code

Prezzo
Price

10271.SW € 335,40

10271.CD.SW € 385,70

10271.BR.SW € 503,10

10271.RA.SW € 503,10

10271.DB.SW € 536,60

10271.NA.SW € 536,60

10271.DO.SW € 670,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

ro
ya

l

0rC382

0rC3860rC384

0rC382

0rC3860rC384
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC003 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni.
Spare cartridge Ø 40 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC004 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC070 € 11,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC070.CD € 22,00

Bronzato
Bronze 0RC070.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC070.RA € 16,50

Dark bronze 0RC070.DB € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC070.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC070.DO € 22,00

astina ottone assemblata DUNa.
Rod assembled DUNA. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC230.CD € 7,10

Bronzato
Bronze 0RC230.BR € 9,30

Ramato
Copper 0RC230.RA € 9,30

Dark bronze 0RC230.DB € 9,90

Nichel antico
Old nickel 0RC230.NA € 9,90

Dorato
Gold 0RC230.DO € 12,40

Snodo aeratore Maschio per rubinetto bidet.
Joint aerator for bidet Male connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC278 € 12,10

Bronzato
Bronze 0RC278.BR € 18,20

Ramato
Copper 0RC278.RA € 18,20

Dark bronze 0RC278.DB € 19,40

Nichel antico
Old nickel 0RC278.NA € 19,40

Dorato
Gold 0RC278.DO € 24,20

Porta aeratore royal M 28x1.
Aerator support ROyAl M 28x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC279 € 12,10

Bronzato
Bronze 0RC279.BR € 18,20

Ramato
Copper 0RC279.RA € 18,20

Dark bronze 0RC279.DB € 19,40

Nichel antico
Old nickel 0RC279.NA € 19,40

Dorato
Gold 0RC279.DO € 24,20

Porta aeratore royal M 24x1.
Aerator support ROyAl M 24x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC489 € 25,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC489.CD € 28,00

Bronzato
Bronze 0RC489.BR € 37,50

Ramato
Copper 0RC489.RA € 37,50

Dark bronze 0RC489.DB € 40,00

Nichel antico
Old nickel 0RC489.NA € 40,00

Dorato
Gold 0RC489.DO € 50,00

Canna piatta 200 mm completa lavello a muro.
Complete wall sink flat spout 200 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC490 € 41,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC490.CD € 47,80

Bronzato
Bronze 0RC490.BR € 62,40

Ramato
Copper 0RC490.RA € 62,40

Dark bronze 0RC490.DB € 66,50

Nichel antico
Old nickel 0RC490.NA € 66,50

Dorato
Gold 0RC490.DO € 83,20

Canna a ponte Ø 30 completa per lavello.
Complete sink bridge spout Ø 30.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC479 € 92,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC479.CD € 106,30

Bronzato
Bronze 0RC479.BR € 138,80

Ramato
Copper 0RC479.RA € 138,80

Dark bronze 0RC479.DB € 148,00

Nichel antico
Old nickel 0RC479.NA € 148,00

Dorato
Gold 0RC479.DO € 185,00

Canna completa lavello New old.
Complete sink spout New Old.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC137 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC137.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC137.RA € 9,80

Dark bronze 0RC137.DB € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC137.NA € 10,40

Dorato
Gold 0RC137.DO € 13,00

Basetta sottocorpo in ottone royal.
ROyAl under body brass base.

aeratore M 28x1.
M 28x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC049.BR € 9,00

Ramato
Copper 0RC049.RA € 9,00

Dark bronze 0RC049.DB € 9,50

Nichel antico
Old nickel 0RC049.NA € 9,50

Dorato
Gold 0RC049.DO € 12,00

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC048.RA € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

ro
ya

l
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC125 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 40.
Fixing nut for cartridge Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC470 € 3,50

Bronzato
Bronze 0RC470.BR € 6,50

Ramato
Copper 0RC470.RA € 6,50

Dark bronze 0RC470.DB € 7,00

Nichel antico
Old nickel 0RC470.NA € 7,00

Dorato
Gold 0RC470.DO € 9,00

Coprighiera Ø 40 tipo royal.
ROyAl Ø 40 underlever nut cap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC380 € 16,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC380.CD € 18,60

Bronzato
Bronze 0RC380.BR € 24,30

Ramato
Copper 0RC380.RA € 24,30

Dark bronze 0RC380.DB € 25,90

Nichel antico
Old nickel 0RC380.NA € 25,90

Dorato
Gold 0RC380.DO € 32,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC381 € 31,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC381.CD € 36,20

Bronzato
Bronze 0RC381.BR € 47,20

Ramato
Copper 0RC381.RA € 47,20

Dark bronze 0RC381.DB € 50,40

Nichel antico
Old nickel 0RC381.NA € 50,40

Dorato
Gold 0RC381.DO € 63,00

Maniglia completa royal.
ROyAl complete handle.

Maniglia completa con leva bianca royal.
ROyAl complete handle with white lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC382 € 31,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC382.CD € 36,20

Bronzato
Bronze 0RC382.BR € 47,20

Ramato
Copper 0RC382.RA € 47,20

Dark bronze 0RC382.DB € 50,40

Nichel antico
Old nickel 0RC382.NA € 50,40

Dorato
Gold 0RC382.DO € 63,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC383 € 31,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC383.CD € 36,20

Bronzato
Bronze 0RC383.BR € 47,20

Ramato
Copper 0RC383.RA € 47,20

Dark bronze 0RC383.DB € 50,40

Nichel antico
Old nickel 0RC383.NA € 50,40

Dorato
Gold 0RC383.DO € 63,00

Maniglia completa con leva Wenge royal.
ROyAl complete handle with Wenge lever.

Maniglia logo rovescio con leva bianca royal.
ROyAl handle reverse side logo with white lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC384 € 31,50

Cromo oro
Chrome gold 0RC384.CD € 36,20

Bronzato
Bronze 0RC384.BR € 47,20

Ramato
Copper 0RC384.RA € 47,20

Dark bronze 0RC384.DB € 50,40

Nichel antico
Old nickel 0RC384.NA € 50,40

Dorato
Gold 0RC384.DO € 63,00

Maniglia logo rovescio con leva Wenge royal.
ROyAl handle reverse side logo with Wenge 
lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC385 € 90,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC385.CD € 104,10

Bronzato
Bronze 0RC385.BR € 135,90

Ramato
Copper 0RC385.RA € 135,90

Dark bronze 0RC385.DB € 144,90

Nichel antico
Old nickel 0RC385.NA € 144,90

Dorato
Gold 0RC385.DO € 181,20

Maniglia completa con leva Swarovski royal.
ROyAl complete handle with Swarovski lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC386 € 90,60

Cromo oro
Chrome gold 0RC386.CD € 104,10

Bronzato
Bronze 0RC386.BR € 135,90

Ramato
Copper 0RC386.RA € 135,90

Dark bronze 0RC386.DB € 144,90

Nichel antico
Old nickel 0RC386.NA € 144,90

Dorato
Gold 0RC386.DO € 181,20

Maniglia logo rovescio con leva Swarovski 
royal.
ROyAl handle reverse side logo with Swarovski 
lever,

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Ramato
Copper 0RC447.RA € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Dorato
Gold 0RC447.DO € 6,20

Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC083.CD € 53,80

Bronzato
Bronze 0RC083.BR € 70,20

Ramato
Copper 0RC083.RA € 70,20

Dark bronze 0RC083.DB € 74,90

Nichel antico
Old nickel 0RC083.NA € 74,90

Dorato
Gold 0RC083.DO € 93,60

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC263 € 17,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC263.CD € 19,90

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Ramato
Copper 0RC263.RA € 26,00

Dark bronze 0RC263.DB € 36,10

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Dorato
Gold 0RC263.DO € 34,60

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Ramato
Copper 0RC333.RA € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Dorato
Gold 0RC333.DO € 11,00

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC259.RA € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC084.CD € 53,80

Bronzato
Bronze 0RC084.BR € 70,20

Ramato
Copper 0RC084.RA € 70,20

Dark bronze 0RC084.DB € 74,90

Nichel antico
Old nickel 0RC084.NA € 74,90

Dorato
Gold 0RC084.DO € 93,60

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Piastra tonda per incasso doccia Ø 40.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC166 € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC166.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC166.RA € 16,50

Dark bronze 0RC166.DB € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC166.NA € 17,60

Dorato
Gold 0RC166.DO € 22,00

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 40 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC167 € 22,00

Bronzato
Bronze 0RC167.BR € 33,00

Ramato
Copper 0RC167.RA € 33,00

Dark bronze 0RC167.DB € 35,20

Nichel antico
Old nickel 0RC167.NA € 35,20

Dorato
Gold 0RC167.DO € 44,00

royal traditional profile

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC072.CD € 18,90

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Ramato
Copper 0RC072.RA € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Dorato
Gold 0RC072.DO € 32,80

Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 lenght 70 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC112 € 6,00

Kit fissaggio corpo DUNa due fori tiranti Ø 6 
lungh. 70 mm.
Fixing kit DUNA two tie rods Ø 6 lenght 70 mm.

ro
ya

l

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC119 € 27,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC119.CD € 31,10

Bronzato
Bronze 0RC119.BR € 40,60

Ramato
Copper 0RC119.RA € 40,60

Dark bronze 0RC119.DB € 43,30

Nichel antico
Old nickel 0RC119.NA € 43,30

Dorato
Gold 0RC119.DO € 54,20

Supporto doccetta classico in ottone.
Classical hand shower support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC284 € 35,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC284.CD € 40,40

Bronzato
Bronze 0RC284.BR € 52,80

Ramato
Copper 0RC284.RA € 52,80

Dark bronze 0RC284.DB € 56,40

Nichel antico
Old nickel 0RC284.NA € 56,40

Dorato
Gold 0RC284.DO € 70,40

Doccetta classica olD FaShIoN monogetto.
Classical OlD FASHiON hand shower single jet.



401

ricambi Spare parts

royal traditional profile

ro
ya

l

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC285 € 47,00

Bronzato
Bronze 0RC285.BR € 70,50

Ramato
Copper 0RC285.RA € 70,50

Dark bronze 0RC285.DB € 75,20

Nichel antico
Old nickel 0RC285.NA € 75,20

Dorato
Gold 0RC285.DO € 94,00

Doccetta classica due getti per estraibile.
Classical pull-out hand shower double jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC286 € 75,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC286.CD € 86,40

Bronzato
Bronze 0RC286.BR € 112,80

Ramato
Copper 0RC286.RA € 112,80

Dark bronze 0RC286.DB € 120,30

Nichel antico
Old nickel 0RC286.NA € 120,30

Dorato
Gold 0RC286.DO € 150,40

Doccetta classica con pulsante monogetto.
Classical button hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC277 € 38,30

Bronzato
Bronze 0RC277.BR € 49,80

Ramato
Copper 0RC277.RA € 49,80

Dark bronze 0RC277.DB € 54,60

Nichel antico
Old nickel 0RC277.NA € 54,60

Dorato
Gold 0RC277.DO € 57,40

aeratore completo di flessibile per estraibile.
Complete aerator with pull out flexible hose.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC262 € 13,10

Bronzato
Bronze 0RC262.BR € 19,70

Ramato
Copper 0RC262.RA € 19,70

Dark bronze 0RC262.DB € 21,90

Nichel antico
Old nickel 0RC262.NA € 21,90

Dorato
Gold 0RC262.DO € 26,20

Flessibile per estraibile in nylon 1,5 m 
15x1 M - 1/2” F conico.
Flexible hose pull out spray in nylon 1,5 m 
15x1 M - 1/2” F conical.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC100.CD € 13,80

Bronzato
Bronze 0RC100.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC100.RA € 18,00

Dark bronze 0RC100.DB € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC100.NA € 19,20

Dorato
Gold 0RC100.DO € 24,00

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC297 € 7,00

Bronzato
Bronze 0RC297.BR € 10,50

Ramato
Copper 0RC297.RA € 10,50

Dark bronze 0RC297.DB € 11,20

Nichel antico
Old nickel 0RC297.NA € 11,20

Dorato
Gold 0RC297.DO € 14,00

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” in ottone 
classico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” classical style in 
brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Bronzato
Bronze 0RC099.BR € 37,80

Ramato
Copper 0RC099.RA € 37,80

Dark bronze 0RC099.DB € 40,30

Nichel antico
Old nickel 0RC099.NA € 40,30

Dorato
Gold 0RC099.DO € 50,40

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC303 € 48,00

Bronzato
Bronze 0RC303.BR € 71,50

Ramato
Copper 0RC303.RA € 71,50

Dark bronze 0RC303.DB € 76,10

Nichel antico
Old nickel 0RC303.NA € 76,10

Dorato
Gold 0RC303.DO € 95,00

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Concealed shower body Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC299 € 24,90

Cromo oro
Chrome gold 0RC299.CD € 36,80

Bronzato
Bronze 0RC299.BR € 37,90

Ramato
Copper 0RC299.RA € 37,90

Dark bronze 0RC299.DB € 40,50

Nichel antico
Old nickel 0RC299.NA € 40,50

Dorato
Gold 0RC299.DO € 50,80

Kit parti esterne per doccia ad incasso royal.
Concealed shower mixer external kit ROyAl.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC305 € 104,80

Bronzato
Bronze 0RC305.BR € 157,20

Ramato
Copper 0RC305.RA € 157,20

Dark bronze 0RC305.DB € 167,70

Nichel antico
Old nickel 0RC305.NA € 167,70

Dorato
Gold 0RC305.DO € 209,60

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con deviatore.
Concealed shower body Ø 40 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC300 € 39,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC300.CD € 60,80

Bronzato
Bronze 0RC300.BR € 58,80

Ramato
Copper 0RC300.RA € 58,80

Dark bronze 0RC300.DB € 62,70

Nichel antico
Old nickel 0RC300.NA € 62,70

Dorato
Gold 0RC300.DO € 78,40

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore royal.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit ROyAl.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC463 € 56,30

Bronzato
Bronze 0RC463.BR € 84,50

Ramato
Copper 0RC463.RA € 84,50

Dark bronze 0RC463.DB € 90,00

Nichel antico
Old nickel 0RC463.NA € 90,00

Dorato
Gold 0RC463.DO € 112,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Extension for concealed shower mixer Ø 40.
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC465 € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC465.BR € 103,20

Ramato
Copper 0RC465.RA € 103,20

Dark bronze 0RC465.DB € 110,00

Nichel antico
Old nickel 0RC465.NA € 110,00

Dorato
Gold 0RC465.DO € 137,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC603 € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC603.BR € 103,20

Ramato
Copper 0RC603.RA € 103,20

Dark bronze 0RC603.DB € 110,00

Nichel antico
Old nickel 0RC603.NA € 110,00

Dorato
Gold 0RC603.DO € 137,60

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con 
deviatore TrE uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 40 with 
diverter THREE outlets.
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Gli articoli della serie duna sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:
Cromo .dB dark bronze*

.Br Bronzato* .na nichel antico*

.ra ramato*
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Duna series are available in the following fi nishings:
Chrome .DB Dark bronze*

.BR Bronze* .NA Old nickel*

.RA Copper*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SpeCifiCHe teCniCHe
› temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.
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porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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406 duna traditional profile

Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7010 € 126,30
Bronzato
Bronze 7010.BR € 189,50
Ramato
Copper 7010.RA € 189,50

Dark bronze 7010.DB € 202,10
Nichel antico
Old nickel 7010.NA € 202,10

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

7010.LB € 146,80

7010.BR.LB € 220,20

7010.RA.LB € 220,20

7010.DB.LB € 234,80

7010.NA.LB € 234,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC006 0rC048 0rC379

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7020 € 126,30
Bronzato
Bronze 7020.BR € 189,50
Ramato
Copper 7020.RA € 189,50

Dark bronze 7020.DB € 202,10
Nichel antico
Old nickel 7020.NA € 202,10

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

7020.LB € 146,80

7020.BR.LB € 220,20

7020.RA.LB € 220,20

7020.DB.LB € 234,80

7020.NA.LB € 234,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7000 € 196,00
Bronzato
Bronze 7000.BR € 294,00
Ramato
Copper 7000.RA € 294,00

Dark bronze 7000.DB € 313,60
Nichel antico
Old nickel 7000.NA € 313,60

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

7000.LB € 216,60

7000.BR.LB € 324,90

7000.RA.LB € 324,90

7000.DB.LB € 346,50

7000.NA.LB € 346,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

0rC006 0rC049 0rC379

0rC006 0rC3790rC230

0rC378

0rC378

0rC378
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Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7040 € 176,40
Bronzato
Bronze 7040.BR € 264,60
Ramato
Copper 7040.RA € 264,60

Dark bronze 7040.DB € 282,20
Nichel antico
Old nickel 7040.NA € 282,20

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

7040.LB € 196,90

7040.BR.LB € 295,40

7040.RA.LB € 295,40

7040.DB.LB € 315,00

7040.NA.LB € 315,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC006

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7041 € 120,30
Bronzato
Bronze 7041.BR € 180,50
Ramato
Copper 7041.RA € 180,50

Dark bronze 7041.DB € 192,40
Nichel antico
Old nickel 7041.NA € 192,40

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

7041.LB € 140,90

7041.BR.LB € 211,40

7041.RA.LB € 211,40

7041.DB.LB € 225,40

7041.NA.LB € 225,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7030 € 66,30
Bronzato
Bronze 7030.BR € 99,50
Ramato
Copper 7030.RA € 99,50

Dark bronze 7030.DB € 106,10
Nichel antico
Old nickel 7030.NA € 106,10

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

7030.LB € 86,90

7030.BR.LB € 130,40

7030.RA.LB € 130,40

7030.DB.LB € 139,00

7030.NA.LB € 139,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

0rC001 0rC379

0rC006 0rC379

0rC378

0rC378

0rC378

0rC379
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Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7031 € 136,50
Bronzato
Bronze 7031.BR € 204,80
Ramato
Copper 7031.RA € 204,80

Dark bronze 7031.DB € 218,40
Nichel antico
Old nickel 7031.NA € 218,40

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

7031.LB € 157,10

7031.BR.LB € 235,70

7031.RA.LB € 235,70

7031.DB.LB € 251,30

7031.NA.LB € 251,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

0rC001

Monocomando lavello a muro.

Wall single lever sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7050 € 140,90
Bronzato
Bronze 7050.BR € 211,40
Ramato
Copper 7050.RA € 211,40

Dark bronze 7050.DB € 225,40
Nichel antico
Old nickel 7050.NA € 225,40

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

7050.LB € 161,50

7050.BR.LB € 242,20

7050.RA.LB € 242,20

7050.DB.LB € 258,40

7050.NA.LB € 258,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Monocomando lavello canna 
bassa.

Single lever sink mixer low spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7064 € 99,10
Bronzato
Bronze 7064.BR € 148,70
Ramato
Copper 7064.RA € 148,70

Dark bronze 7064.DB € 158,50
Nichel antico
Old nickel 7064.NA € 158,50

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

7064.LB € 119,70

7064.BR.LB € 179,60

7064.RA.LB € 179,60

7064.DB.LB € 191,50

7064.NA.LB € 191,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC001 0rC048 0rC379

0rC006 0rC048 0rC379

0rC379

0rC378

0rC378

0rC378

D
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ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC006 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 un perno con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 one pivot with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC126 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 35 DUNa.
Fixing nut for cartridge Ø 35 DUNA.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC070 € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC070.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC070.RA € 16,50

Dark bronze 0RC070.DB € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC070.NA € 17,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC049.BR € 9,00

Ramato
Copper 0RC049.RA € 9,00

Dark bronze 0RC049.DB € 9,50

Nichel antico
Old nickel 0RC049.NA € 9,50

astina ottone assemblata DUNa.
Rod assembled DUNA. 

Coprighiera tipo GoCCIa.
GOCCiA underlever nut cap.

Coprighiera tipo DUNa.
DUNA underlever nut cap.

aeratore M 28x1.
M 28x1 Aerator.

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Ramato
Copper 0RC048.RA € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Bronzato
Bronze 0RC230.BR € 9,30

Ramato
Copper 0RC230.RA € 9,30

Dark bronze 0RC230.DB € 9,90

Nichel antico
Old nickel 0RC230.NA € 9,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC444 € 3,50

Bronzato
Bronze 0RC444.BR € 6,50

Ramato
Copper 0RC444.RA € 6,50

Dark bronze 0RC444.DB € 7,00

Nichel antico
Old nickel 0RC444.NA € 7,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC443 € 3,50

Bronzato
Bronze 0RC443.BR € 6,50

Ramato
Copper 0RC443.RA € 6,50

Dark bronze 0RC443.DB € 7,00

Nichel antico
Old nickel 0RC443.NA € 7,00

Maniglia completa DUNa.
DUNA complete handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC379 € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC379.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC379.RA € 18,00

Dark bronze 0RC379.DB € 19,50

Nichel antico
Old nickel 0RC379.NA € 19,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC489 € 25,00

Bronzato
Bronze 0RC489.BR € 37,50

Ramato
Copper 0RC489.RA € 37,50

Dark bronze 0RC489.DB € 40,00

Nichel antico
Old nickel 0RC489.NA € 40,00

Snodo aeratore Maschio per rubinetto bidet.
Joint aerator for bidet Male connection.

Canna piatta 200 mm completa lavello a muro.
Complete wall sink flat spout 200 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

D
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC378 € 31,50

Bronzato
Bronze 0RC378.BR € 47,20

Ramato
Copper 0RC378.RA € 47,20

Dark bronze 0RC378.DB € 50,40

Nichel antico
Old nickel 0RC378.NA € 50,40

Maniglia completa con leva bianca DUNa.
DUNA complete handle with white lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Ramato
Copper 0RC447.RA € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC163 € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC163.BR € 16,50

Ramato
Copper 0RC163.RA € 16,50

Dark bronze 0RC163.DB € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC163.NA € 17,60

ricambi Spare parts

Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Ramato
Copper 0RC333.RA € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC259.RA € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Bronzato
Bronze 0RC083.BR € 70,20

Ramato
Copper 0RC083.RA € 70,20

Dark bronze 0RC083.DB € 74,90

Nichel antico
Old nickel 0RC083.NA € 74,90

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Bronzato
Bronze 0RC084.BR € 70,20

Ramato
Copper 0RC084.RA € 70,20

Dark bronze 0RC084.DB € 74,90

Nichel antico
Old nickel 0RC084.NA € 74,90

Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Ramato
Copper 0RC072.RA € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC112 € 6,00

Kit fissaggio corpo DUNa due fori tiranti Ø 6 
lungh. 70 mm.
Fixing kit DUNA two tie rods Ø 6 lenght 70 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 lenght 70 mm.

duna traditional profile

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC164 € 22,00

Bronzato
Bronze 0RC164.BR € 33,00

Ramato
Copper 0RC164.RA € 33,00

Dark bronze 0RC164.DB € 35,20

Nichel antico
Old nickel 0RC164.NA € 35,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC283 € 29,30

Bronzato
Bronze 0RC283.BR € 43,90

Ramato
Copper 0RC283.RA € 43,90

Dark bronze 0RC283.DB € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC283.NA € 46,90

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00

Bronzato
Bronze 0RC265.BR € 26,00

Ramato
Copper 0RC265.RA € 26,00

Dark bronze 0RC265.DB € 36,10

Nichel antico
Old nickel 0RC265.NA € 36,10

Flessibile doccia ottone conico 150 cm.
Conic brass flexible hose 150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC119 € 27,10

Bronzato
Bronze 0RC119.BR € 40,60

Ramato
Copper 0RC119.RA € 40,60

Dark bronze 0RC119.DB € 43,30

Nichel antico
Old nickel 0RC119.NA € 43,30

Supporto doccetta classico in ottone.
Classical hand shower support in brass.

Kit parti esterne per doccia ad incasso DUNa.
Concealed shower mixer external kit DUNA.

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore DUNa.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit DUNA.

Doccetta classica MarEa monogetto.
Classical MAREA hand shower single jet.

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC296.BR € 9,80

Ramato
Copper 0RC296.RA € 9,80

Dark bronze 0RC296.DB € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC296.NA € 10,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Bronzato
Bronze 0RC100.BR € 18,00

Ramato
Copper 0RC100.RA € 18,00

Dark bronze 0RC100.DB € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC100.NA € 19,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC289 € 19,30

Bronzato
Bronze 0RC289.BR € 29,00

Ramato
Copper 0RC289.RA € 29,00

Dark bronze 0RC289.DB € 31,00

Nichel antico
Old nickel 0RC289.NA € 31,00

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Bronzato
Bronze 0RC304.BR € 157,20

Ramato
Copper 0RC304.RA € 157,20

Dark bronze 0RC304.DB € 167,70

Nichel antico
Old nickel 0RC304.NA € 167,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC290 € 31,70

Bronzato
Bronze 0RC290.BR € 47,60

Ramato
Copper 0RC290.RA € 47,60

Dark bronze 0RC290.DB € 50,70

Nichel antico
Old nickel 0RC290.NA € 50,70

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Bronzato
Bronze 0RC462.BR € 84,50

Ramato
Copper 0RC462.RA € 84,50

Dark bronze 0RC462.DB € 90,00

Nichel antico
Old nickel 0RC462.NA € 90,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Bronzato
Bronze 0RC099.BR € 37,80

Ramato
Copper 0RC099.RA € 37,80

Dark bronze 0RC099.DB € 40,30

Nichel antico
Old nickel 0RC099.NA € 40,30

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Bronzato
Bronze 0RC302.BR € 70,50

Ramato
Copper 0RC302.RA € 70,50

Dark bronze 0RC302.DB € 75,10

Nichel antico
Old nickel 0RC302.NA € 75,10

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

D
U

N
a
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Duna

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC464.BR € 103,20

Ramato
Copper 0RC464.RA € 103,20

Dark bronze 0RC464.DB € 110,00

Nichel antico
Old nickel 0RC464.NA € 110,00

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

duna traditional profile

ricambi Spare parts

D
U

N
a
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M
a

x MaxMax

porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Max

MMM4155
Gli articoli della serie Max sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:

Cromo
.Br Bronzato*
.na nichel antico*
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Max series are available in the following fi nishings:
Chrome

.BR Bronze*

.NA Old nickel*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SpeCifiCHe teCniCHe
› temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.



416 max traditional profile

M
a

x

Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 910 € 137,40
Bronzato
Bronze 910.BR € 206,10
Nichel antico
Old nickel 910.NA € 219,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 920 € 137,40
Bronzato
Bronze 920.BR € 206,10
Nichel antico
Old nickel 920.NA € 219,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 900 € 191,20
Bronzato
Bronze 900.BR € 286,80
Nichel antico
Old nickel 900.NA € 305,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 940 € 151,80
Bronzato
Bronze 940.BR € 227,70
Nichel antico
Old nickel 940.NA € 242,80

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm0rC004 0rC048 0rC556

0rC004 0rC049 0rC556

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

0rC004 0rC230 0rC556

0rC004 0rC556
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 941 € 127,40
Bronzato
Bronze 941.BR € 191,10
Nichel antico
Old nickel 941.NA € 203,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 930 € 63,00
Bronzato
Bronze 930.BR € 94,50
Nichel antico
Old nickel 930.NA € 100,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 931 € 140,00
Bronzato
Bronze 931.BR € 210,00
Nichel antico
Old nickel 931.NA € 224,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 950 € 147,90
Bronzato
Bronze 950.BR € 221,80
Nichel antico
Old nickel 950.NA € 236,60

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.

Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Monocomando lavello a muro.

Wall single lever sink mixer.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

0rC004 0rC556

0rC003 0rC556

0rC003 0rC556

0rC004 0rC048 0rC556
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Max
max traditional profile

M
a

x

Monocomando lavello canna 
alta sagomata.

Single lever sink mixer high 
shaped spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 960 € 141,10
Bronzato
Bronze 960.BR € 211,60
Nichel antico
Old nickel 960.NA € 225,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 970 € 146,80
Bronzato
Bronze 970.BR € 220,20
Nichel antico
Old nickel 970.NA € 234,80

Monocomando lavello canna 
alta orientabile.

Single lever sink mixer with 
swivel high spout.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rC003 0rC046 0rC557

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm0rC003 0rC048 0rC557



419max traditional profile

M
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x

ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC070 € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC070.BR € 16,50

Nichel antico
Old nickel 0RC070.NA € 17,60

astina ottone assemblata DUNa.
Rod assembled DUNA. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC049.BR € 9,00

Nichel antico
Old nickel 0RC049.NA € 9,50

aeratore M 28x1.
M 28x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Bronzato
Bronze 0RC230.BR € 9,30

Nichel antico
Old nickel 0RC230.NA € 9,90

Snodo aeratore Maschio per rubinetto bidet.
Joint aerator for bidet Male connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC568 € 3,50

Bronzato
Bronze 0RC568.BR € 6,50

Nichel antico
Old nickel 0RC568.NA € 7,00

Coprighiera Ø 40 tipo Max.
MAX Ø 40 underlever nut cap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC556 € 12,00

Bronzato
Bronze 0RC556.BR € 18,00

Nichel antico
Old nickel 0RC556.NA € 19,20

Maniglia completa Max.
MAX complete handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC557 € 12,00

Bronzato
Bronze 0RC557.BR € 18,00

Nichel antico
Old nickel 0RC557.NA € 19,20

Maniglia logo rovescio Max.
MAX handle reverse side logo.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Bronzato
Bronze 0RC046.BR € 12,00

Nichel antico
Old nickel 0RC046.NA € 12,80

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC489 € 25,00

Bronzato
Bronze 0RC489.BR € 37,50

Nichel antico
Old nickel 0RC489.NA € 40,00

Canna piatta 200 mm completa lavello a muro.
Complete wall sink flat spout 200 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC003 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni.
Spare cartridge Ø 40 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC004 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC125 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 40.
Fixing nut for cartridge Ø 40.
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ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC559 € 6,00

Kit fissaggio corpo Max due fori tiranti Ø 6.
Fixing kit with two tie rods Ø 6 MAX.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Bronzato
Bronze 0RC083.BR € 70,20

Nichel antico
Old nickel 0RC083.NA € 74,90

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Bronzato
Bronze 0RC084.BR € 70,20

Nichel antico
Old nickel 0RC084.NA € 74,90

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC166 € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC166.BR € 16,50

Nichel antico
Old nickel 0RC166.NA € 17,60

Piastra tonda per incasso doccia Ø 40.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC167 € 22,00

Bronzato
Bronze 0RC167.BR € 33,00

Nichel antico
Old nickel 0RC167.NA € 35,20

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 40 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00

Flessibile doccia ottone conico 150 cm.
Conic brass flexible hose 150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC291 € 7,50

Bronzato
Bronze 0RC291.BR € 18,40

Nichel antico
Old nickel 0RC291.NA € 21,00

Supporto duplex PVC per doccetta.
Duplex PVC shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC170 € 14,00

Bronzato
Bronze 0RC170.BR € 21,00

Nichel antico
Old nickel 0RC170.NA € 23,00

Doccetta standard Joy.
JOy hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC296.BR € 9,80

Nichel antico
Old nickel 0RC296.NA € 10,40

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC303 € 48,00

Bronzato
Bronze 0RC303.BR € 71,50

Nichel antico
Old nickel 0RC303.NA € 76,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Bronzato
Bronze 0RC100.BR € 18,00

Nichel antico
Old nickel 0RC100.NA € 19,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Bronzato
Bronze 0RC099.BR € 37,80

Nichel antico
Old nickel 0RC099.NA € 40,30

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Concealed shower body Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC305 € 104,80

Bronzato
Bronze 0RC305.BR € 157,20

Nichel antico
Old nickel 0RC305.NA € 167,70

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con deviatore.
Concealed shower body Ø 40 with diverter.
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ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC564 € 15,00

Bronzato
Bronze 0RC564.BR € 23,00

Nichel antico
Old nickel 0RC564.NA € 24,70

Kit parti esterne per doccia ad incasso Max.
Concealed shower mixer external kit MAX. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC565 € 35,20

Bronzato
Bronze 0RC565.BR € 52,80

Nichel antico
Old nickel 0RC565.NA € 56,30

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore Max.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit MAX.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC463 € 56,30

Bronzato
Bronze 0RC463.BR € 84,50

Nichel antico
Old nickel 0RC463.NA € 90,00

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Extension for concealed shower mixer Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC465 € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC465.BR € 103,20

Nichel antico
Old nickel 0RC465.NA € 110,00

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 40.

Max
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ParisParis

porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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P4242P42P 3
Gli articoli della serie paris sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:

Cromo .dB dark bronze*
.Cd Cromo oro .na nichel antico*
.Br Bronzato*
*le collezioni prodotte con fi niture spazzolate vengono realizzate interamente a mano. tale processo
conferisce alla fi nitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Paris series are available in the following fi nishings:
Chrome .DB Dark bronze*

.CD Chrome gold .NA Old nickel*

.BR Bronze*
*The brushed fi nishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SpeCifiCHe teCniCHe
› temperatura di utilizzo massima 80°C - consigliata 60°C.
› pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.
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Monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8010 € 140,30
Cromo oro
Chrome gold 8010.CD € 161,30
Bronzato
Bronze 8010.BR € 210,40

Dark bronze 8010.DB € 224,40
Nichel antico
Old nickel 8010.NA € 224,40

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

8010.LB € 149,00

8010.CD.LB € 171,30

8010.BR.LB € 223,50

8010.DB.LB € 238,40

8010.NA.LB € 238,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC006 0rC048 0rC377

0rC377

Monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8020 € 140,30
Cromo oro
Chrome gold 8020.CD € 161,30
Bronzato
Bronze 8020.BR € 210,40

Dark bronze 8020.DB € 224,40
Nichel antico
Old nickel 8020.NA € 224,40

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

8020.LB € 149,00

8020.CD.LB € 171,30

8020.BR.LB € 223,50

8020.DB.LB € 238,40

8020.NA.LB € 238,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8000 € 210,00
Cromo oro
Chrome gold 8000.CD € 241,50
Bronzato
Bronze 8000.BR € 315,00

Dark bronze 8000.DB € 336,00
Nichel antico
Old nickel 8000.NA € 336,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

8000.LB € 218,80

8000.CD.LB € 251,60

8000.BR.LB € 328,20

8000.DB.LB € 350,00

8000.NA.LB € 350,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

0rC006 0rC049

0rC006 0rC230

paris traditional profile

Pa
rIS

0rC376

0rC376

0rC376

0rC377
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Monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8040 € 190,40
Cromo oro
Chrome gold 8040.CD € 218,90
Bronzato
Bronze 8040.BR € 285,60

Dark bronze 8040.DB € 304,60
Nichel antico
Old nickel 8040.NA € 304,60

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

8040.LB € 199,10

8040.CD.LB € 228,90

8040.BR.LB € 298,60

8040.DB.LB € 318,50

8040.NA.LB € 318,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC377

0rC377

0rC006

Monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8041 € 134,40
Cromo oro
Chrome gold 8041.CD € 154,50
Bronzato
Bronze 8041.BR € 201,60

Dark bronze 8041.DB € 215,00
Nichel antico
Old nickel 8041.NA € 215,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

8041.LB € 143,10

8041.CD.LB € 164,50

8041.BR.LB € 214,60

8041.DB.LB € 229,00

8041.NA.LB € 229,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8030 € 80,30
Cromo oro
Chrome gold 8030.CD € 92,30
Bronzato
Bronze 8030.BR € 120,50

Dark bronze 8030.DB € 128,40
Nichel antico
Old nickel 8030.NA € 128,40

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

8030.LB € 89,10

8030.CD.LB € 102,40

8030.BR.LB € 133,70

8030.DB.LB € 142,50

8030.NA.LB € 142,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

0rC001

0rC006

paris traditional profile
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Monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8031 € 150,50
Cromo oro
Chrome gold 8031.CD € 173,00
Bronzato
Bronze 8031.BR € 225,80

Dark bronze 8031.DB € 240,80
Nichel antico
Old nickel 8031.NA € 240,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

8031.LB € 159,30

8031.CD.LB € 183,10

8031.BR.LB € 239,00

8031.DB.LB € 254,90

8031.NA.LB € 254,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

0rC001

Monocomando lavello a muro.

Wall single lever sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8050 € 154,90
Cromo oro
Chrome gold 8050.CD € 178,10
Bronzato
Bronze 8050.BR € 232,30

Dark bronze 8050.DB € 247,80
Nichel antico
Old nickel 8050.NA € 247,80

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

8050.LB € 163,70

8050.CD.LB € 188,20

8050.BR.LB € 245,50

8050.DB.LB € 261,90

8050.NA.LB € 261,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Monocomando lavello canna 
bassa.

Single lever sink mixer low spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8064 € 113,10
Cromo oro
Chrome gold 8064.CD € 130,00
Bronzato
Bronze 8064.BR € 169,70

Dark bronze 8064.DB € 181,00
Nichel antico
Old nickel 8064.NA € 181,00

Maniglia leva bianca
Handle with white lever

Codice
Code

Prezzo
Price

8064.LB € 121,90

8064.CD.LB € 140,10

8064.BR.LB € 182,80

8064.DB.LB € 195,00

8064.NA.LB € 195,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC001 0rC048

0rC0480rC006

paris traditional profile
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ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC126 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 35 DUNa.
Fixing nut for cartridge Ø 35 DUNA.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC070 € 11,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC070.CD € 22,00

Bronzato
Bronze 0RC070.BR € 16,50

Dark bronze 0RC070.DB € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC070.NA € 17,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Bronzato
Bronze 0RC049.BR € 9,00

Dark bronze 0RC049.DB € 9,50

Nichel antico
Old nickel 0RC049.NA € 9,50

Dorato
Gold 0RC049.DO € 12,00

astina ottone assemblata DUNa.
Rod assembled DUNA. 

Coprighiera tipo GoCCIa.
GOCCiA underlever nut cap.

Coprighiera tipo DUNa.
DUNA underlever nut cap.

aeratore M 28x1.
M 28x1 Aerator.

aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Bronzato
Bronze 0RC048.BR € 6,00

Dark bronze 0RC048.DB € 6,40

Nichel antico
Old nickel 0RC048.NA € 6,40

Dorato
Gold 0RC048.DO € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Cromo oro
Chrome gold 0RC230.CD € 7,10

Bronzato
Bronze 0RC230.BR € 9,30

Dark bronze 0RC230.DB € 9,90

Nichel antico
Old nickel 0RC230.NA € 9,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC444 € 3,50

Bronzato
Bronze 0RC444.BR € 6,50

Dark bronze 0RC444.DB € 7,00

Nichel antico
Old nickel 0RC444.NA € 7,00

Dorato
Gold 0RC444.DO € 9,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC443 € 3,50

Bronzato
Bronze 0RC443.BR € 6,50

Dark bronze 0RC443.DB € 7,00

Nichel antico
Old nickel 0RC443.NA € 7,00

Dorato
Gold 0RC443.DO € 9,00

Maniglia completa ParIS.
PARiS complete handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC377 € 25,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC377.CD € 28,70

Bronzato
Bronze 0RC377.BR € 37,50

Dark bronze 0RC377.DB € 40,00

Nichel antico
Old nickel 0RC377.NA € 40,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC489 € 25,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC489.CD € 28,00

Bronzato
Bronze 0RC489.BR € 37,50

Dark bronze 0RC489.DB € 40,00

Nichel antico
Old nickel 0RC489.NA € 40,00

Snodo aeratore Maschio per rubinetto bidet.
Joint aerator for bidet Male connection.

Canna piatta 200 mm completa lavello a muro.
Complete wall sink flat spout 200 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC006 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 un perno con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 one pivot with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Pa
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC376 € 33,70

Cromo oro
Chrome gold 0RC376.CD € 38,70

Bronzato
Bronze 0RC376.BR € 50,50

Dark bronze 0RC376.DB € 53,90

Nichel antico
Old nickel 0RC376.NA € 53,90

Maniglia completa con leva bianca ParIS.
PARiS complete handle with white lever.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC447 € 3,10

Bronzato
Bronze 0RC447.BR € 5,00

Dark bronze 0RC447.DB € 5,50

Nichel antico
Old nickel 0RC447.NA € 5,50

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC163 € 11,00

Bronzato
Bronze 0RC163.BR € 16,50

Dark bronze 0RC163.DB € 17,60

Nichel antico
Old nickel 0RC163.NA € 17,60

ricambi Spare parts

Campanina in ottone Ø 10.
Brass bell cover Ø 10.

Tubetto rigido per monocomando 10x1.
Copper hose for single lever 10x1.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC333 € 5,50

Bronzato
Bronze 0RC333.BR € 8,30

Dark bronze 0RC333.DB € 8,80

Nichel antico
Old nickel 0RC333.NA € 8,80

Dorato
Gold 0RC333.DO € 11,00

Tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC259.BR € 9,80

Dark bronze 0RC259.DB € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC259.NA € 10,40

Dorato
Gold 0RC259.DO € 13,00

Piletta click-clack con troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet with overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC083 € 46,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC083.CD € 53,80

Bronzato
Bronze 0RC083.BR € 70,20

Dark bronze 0RC083.DB € 74,90

Nichel antico
Old nickel 0RC083.NA € 74,90

Piletta click-clack senza troppo pieno 1”1/4.
Click-clack outlet without overflow 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC084 € 46,80

Cromo oro
Chrome gold 0RC084.CD € 53,80

Bronzato
Bronze 0RC084.BR € 70,20

Dark bronze 0RC084.DB € 74,90

Nichel antico
Old nickel 0RC084.NA € 74,90

Scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC072 € 16,40

Cromo oro
Chrome gold 0RC072.CD € 18,90

Bronzato
Bronze 0RC072.BR € 24,60

Dark bronze 0RC072.DB € 26,20

Nichel antico
Old nickel 0RC072.NA € 26,20

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC112 € 6,00

Kit fissaggio corpo DUNa due fori tiranti Ø 6 
lungh. 70 mm.
Fixing kit DUNA two tie rods Ø 6 lenght 70 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 lenght 70 mm.

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Pa
rIS



429paris traditional profile

ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC164 € 22,00

Bronzato
Bronze 0RC164.BR € 33,00

Dark bronze 0RC164.DB € 35,20

Nichel antico
Old nickel 0RC164.NA € 35,20

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00

Flessibile doccia ottone conico 150 cm.
Conic brass flexible hose 150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo oro
Chrome gold 0RC263.CD € 19,90

Bronzato
Bronze 0RC263.BR € 26,00

Dark bronze 0RC263.DB € 36,10

Nichel antico
Old nickel 0RC263.NA € 36,10

Flessibile doccia ottone conico doppia 
aggraffatura 150 cm.
Conic brass flexible hose double interlocked 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC119 € 27,10

Cromo oro
Chrome gold 0RC119.CD € 31,10

Bronzato
Bronze 0RC119.BR € 40,60

Dark bronze 0RC119.DB € 43,30

Nichel antico
Old nickel 0RC119.NA € 43,30

Supporto doccetta classico in ottone.
Classical hand shower support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC283 € 29,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC283.CD € 33,70

Bronzato
Bronze 0RC283.BR € 43,90

Dark bronze 0RC283.DB € 46,90

Nichel antico
Old nickel 0RC283.NA € 46,90

Doccetta classica MarEa monogetto.
Classical MAREA hand shower single jet.

Kit parti esterne per doccia ad incasso ParIS.
Concealed shower mixer external kit PARiS.

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore ParIS.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit PARiS.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC287 € 33,30

Cromo oro
Chrome gold 0RC287.CD € 45,30

Bronzato
Bronze 0RC287.BR € 50,00

Dark bronze 0RC287.DB € 53,30

Nichel antico
Old nickel 0RC287.NA € 53,30

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Bronzato
Bronze 0RC304.BR € 157,20

Dark bronze 0RC304.DB € 167,70

Nichel antico
Old nickel 0RC304.NA € 167,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC288 € 45,70

Cromo oro
Chrome gold 0RC288.CD € 68,20

Bronzato
Bronze 0RC288.BR € 68,60

Dark bronze 0RC288.DB € 73,10

Nichel antico
Old nickel 0RC288.NA € 73,10

Eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

Bronzato
Bronze 0RC296.BR € 9,80

Dark bronze 0RC296.DB € 10,40

Nichel antico
Old nickel 0RC296.NA € 10,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Cromo oro
Chrome gold 0RC100.CD € 13,80

Bronzato
Bronze 0RC100.BR € 18,00

Dark bronze 0RC100.DB € 19,20

Nichel antico
Old nickel 0RC100.NA € 19,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Bronzato
Bronze 0RC099.BR € 37,80

Dark bronze 0RC099.DB € 40,30

Nichel antico
Old nickel 0RC099.NA € 40,30

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Bronzato
Bronze 0RC302.BR € 70,50

Dark bronze 0RC302.DB € 75,10

Nichel antico
Old nickel 0RC302.NA € 75,10

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Pa
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Paris
paris traditional profile

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Bronzato
Bronze 0RC464.BR € 103,20

Dark bronze 0RC464.DB € 110,00

Nichel antico
Old nickel 0RC464.NA € 110,00

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

ricambi Spare parts

Pa
rIS

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Bronzato
Bronze 0RC462.BR € 84,50

Dark bronze 0RC462.DB € 90,00

Nichel antico
Old nickel 0RC462.NA € 90,00
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Paris
paris traditional profile
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Gli articoli della serie master sono disponibili nella fi nitura sotto indicata:
cromo

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Master series are available in the following fi nishing:
Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SPEcificHE tEcnicHE
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.
Versione .r si intende con cartuccia a risparmio energetico con regolatore di 
temperatura.

NOTA: la cartuccia a risparmio energetico viene fornita con l’anello di 
regolazione della temperatura in posizione neutrale. Per risparmiare acqua ed 
evitare scottature, l’anello può essere spostato in modo da non far raggiungere 
alla cartuccia la posizione di piena erogazione dell’acqua calda. la cartuccia è 
provvista anche di un ottimizzatore di fl usso o “click” a metà apertura della leva 
che fornisce un risparmio idrico ed una diminuzione di portata fi no al 50%.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.
Version .R means with water saving and temperature adjustment cartridge.

NOTE: Cartridge is supplied with hot limit ring in the middle position. To save 
hot water and avoid scalding, the ring may be adjusted so the ring pin contacts 
the stop before the faucet handle reaches the full hot water position. Water fl ow 
optimization thanks to a mid-way stop at 60% of the lever stroke that provides up 
to 50% water saving.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Versione .R
Version .R
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MasterMaster

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25110 € 112,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25110.R € 115,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm 0rC002 0rC048 0rC459

0rC459

0rC459

0rC459

monocomando bidet con 
scarico automatico.

Single lever bidet mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25120 € 112,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25120.R € 115,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm 0rC002

monocomando vasca 
esterno con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25100 € 126,50

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25100.R € 129,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm 0rC001 0rC048

monocomando doccia 
esterno con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25140 € 115,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25140.R € 118,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm 0rC002

master functional form

0rC230

m
a

ster

0rC015

0rC015

0rC014

0rC015
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monocomando doccia 
esterno senza kit doccia.

External shower mixer 
without shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25141 € 94,80

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25141.R € 97,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm 0rC4590rC002

master functional form

m
a

st
er

0rC015

0rC459

0rC459

monocomando doccia 
incasso.

Built-in shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25130 € 58,90

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25130.R € 61,90

70

95

Ø
11

5

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm 0rC001

monocomando doccia 
incasso con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25131 € 135,20

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25131.R € 138,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm 0rC001

0rC014

0rC014

monocomando doccia 
incasso con deviatore tre 
uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25132 € 188,40

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25132.R € 191,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm 0rC001 0rC459

0rC014
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0rC002 0rC048

monocomando lavello a 
muro.

Wall single lever sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25150 € 108,50

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25150.R € 111,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

monocomando lavello a 
muro canna alta sagomata.

Wall single lever sink mixer 
high shaped spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25151 € 130,80

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25151.R € 133,80

Ø
65

26
0

215

50 90

95

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm 0rC002 0rC046

monocomando lavello 
canna alta sagomata.

Single lever sink mixer high 
shaped spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25171 € 84,40

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25171.R € 87,40

minØ35

es.9

M6

G3/8”

20
0

m
ax

40

215

24
5

115 33
0

Ø47

190

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm 0rC001 0rC046

master functional form

0rC459

0rC460

0rC459

m
a

ster

0rC015

0rC015

0rC014

Master
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ricambi Spare parts

astina inox assemblata con pomolo conico.
Inox rod assembled with conic knob.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC002 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC015 € 17,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore economizzatrice.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor 
water saving.

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni 
economizzatrice.
Spare cartridge Ø 35 two pivots water saving.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC014 € 17,50

snodo aeratore maschio per rubinetto bidet.
Joint with aerator bidet Male connection.

Canna piatta 200 mm completa lavello a muro.
Complete wall sink flat spout 200 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC128 € 4,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Canna master sagomata completa per lavello.
MASTER complete shaped spout sink mixer.

aeratore m 24x1.
M 24x1 Aerator.

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Ghiera premicartuccia Ø 35 master.
Fixing nut for cartridge Ø 35 MASTER.

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Coprighiera master.
Underlever nut cap MASTER.

Coprighiera tipo GoCCIa.
GoCCIA underlever nut cap.

maniglia completa master.
Complete handle MASTER.

maniglia Logo rovescio master.
MASTER handle reverse side Logo.

m
a

st
er

Master

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC056 € 4,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC489 € 25,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC469 € 3,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC444 € 3,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC459 € 12,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC460 € 12,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC497 € 21,00
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC398 € 6,00

Kit fissaggio corpo due fori tiranti Ø 6 master.
Fixing kit two tie rods Ø 6 MASTER.

scarico completo 1”1/4.
Pop up waste 1”1/4.

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.

supporto duplex PVC per doccetta.
Duplex PVC shower support.

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35.

Flessibile doccia ottone conico 150 cm.
Conic brass flexible hose 150 cm.

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Kit parti esterne per doccia ad incasso master.
Concealed shower mixer external kit MASTER.

ricambi Spare parts

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

m
a

ster

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC073 € 10,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC291 € 7,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC298 € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC163 € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC164 € 22,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00

Doccetta tema due getti.
TEMA hand shower two jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC509 € 11,90
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ricambi Spare parts

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore master.
Concealed shower mixer with diverter external kit 
MASTER.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Master
m

a
st

er

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC510 € 30,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC602 € 68,80

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter THREE outlets.



442 tema functional form

tem
a

TemaTema

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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te
m

a

Tema

TTT44T44T 3
Gli articoli della serie tema sono disponibili nella fi nitura sotto indicata:

cromo
IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Tema series are available in the following fi nishing:
Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SPEcificHE tEcnicHE
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.
Versione .r si intende con cartuccia a risparmio energetico con regolatore di 
temperatura.

NOTA: la cartuccia a risparmio energetico viene fornita con l’anello di 
regolazione della temperatura in posizione neutrale. Per risparmiare acqua ed 
evitare scottature, l’anello può essere spostato in modo da non far raggiungere 
alla cartuccia la posizione di piena erogazione dell’acqua calda. la cartuccia è 
provvista anche di un ottimizzatore di fl usso o “click” a metà apertura della leva 
che fornisce un risparmio idrico ed una diminuzione di portata fi no al 50%.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.
Version .R means with water saving and temperature adjustment cartridge.

NOTE: Cartridge is supplied with hot limit ring in the middle position. To save 
hot water and avoid scalding, the ring may be adjusted so the ring pin contacts 
the stop before the faucet handle reaches the full hot water position. Water fl ow 
optimization thanks to a mid-way stop at 60% of the lever stroke that provides up 
to 50% water saving.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Versione .R
Version .R
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monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1410 € 95,60

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1410.R € 98,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm 0rC002 0rC048 0rC467

0rC002 0rC048 0rC467

0rC002 0rC048 0rC467

0rC002 0rC467

monocomando lavabo 
medio con scarico 
automatico.

Medium single lever basin 
mixer with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1412 € 118,40

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1412.R € 121,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

monocomando lavabo alto 
con scarico automatico.

Single lever high basin 
mixer with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1490 € 188,40

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1490.R € 191,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

monocomando bidet con 
scarico automatico.

Single lever bidet mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1420 € 95,60

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1420.R € 98,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm 0rC230

0rC015

0rC015

0rC015

0rC015

tem
a
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monocomando vasca 
esterno con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1400 € 162,40

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1400.R € 165,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm 0rC002 0rC048 0rC467

0rC002 0rC467

0rC002 0rC467

0rC001 0rC467

monocomando doccia 
esterno con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1440 € 113,30

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1440.R € 116,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

monocomando doccia 
esterno senza kit doccia.

External shower mixer 
without shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1441 € 93,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1441.R € 96,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

monocomando doccia 
incasso.

Built-in shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1430 € 57,10

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1430.R € 60,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

0rC015

0rC015

0rC015

0rC014

te
m

a
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monocomando doccia 
incasso con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1431 € 133,50

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1431.R € 136,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm 0rC001 0rC467

0rC001 0rC467

0rC002 0rC048 0rC467

0rC001 0rC046 0rC468

monocomando doccia 
incasso con deviatore tre 
uscite.

Built-in shower mixer with 
diverter three outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1432 € 186,60

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1432.R € 189,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

monocomando lavello a 
muro.

Wall single lever sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1450 € 111,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1450.R € 114,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

monocomando lavello 
canna alta sagomata.

Single lever sink mixer high 
shaped spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1471 € 113,10

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1471.R € 116,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

tema functional form

0rC014

0rC014

0rC015

0rC014

tem
a
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Tema

monocomando lavello 
canna alta orientabile.

Single lever sink mixer with 
swivel high spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1470 € 113,10

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1470.R € 116,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm 0rC001 0rC396 0rC468

tema functional form

0rC014

te
m

a
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astina inox assemblata con pomolo conico.
Inox rod assembled with conic knob.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC002 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC015 € 17,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore economizzatrice.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor 
water saving.

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni 
economizzatrice.
Spare cartridge Ø 35 two pivots water saving.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC014 € 17,50

Basetta PVC sottocorpo tema.
TEMA under body PVC base.

snodo aeratore maschio per rubinetto bidet.
Joint with aerator bidet Male connection.

Basetta ottone sottocorpo tema.
TEMA under body brass base.

aeratore lavello tema.
Aerator sink TEMA.

Canna piatta 200 mm completa lavello a muro.
Complete wall sink flat spout 200 mm.

aeratore m 24x1.
M 24x1 Aerator.

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Canna tema sagomata completa per lavello.
TEMA complete shaped spout sink mixer

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC150 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 35 tema.
Fixing nut for cartridge Ø 35 TEMA.

Coprighiera tema.
Underlever nut cap TEMA.

tema functional form

ricambi Spare parts

Canna tema completa per lavello.
TEMA complete spout sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC056 € 4,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC374 € 2,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC375 € 6,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC495 € 26,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC496 € 26,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC274 € 3,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC396 € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC489 € 25,00

tem
a
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ricambi Spare parts

maniglia completa tema.
Complete handle TEMA.

maniglia Logo rovescio tema.
TEMA handle reverse side Logo.

tema functional form

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC343 € 5,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC344 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8” DN.6.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8” DN.6.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2” DN.6.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2” DN.6.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC110 € 6,00

Kit fissaggio tema un foro tirante Ø 8 lungh. 
60 mm.
TEMA fixing kit one tie rod Ø 8 lenght 60 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC397 € 12,00

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 tema alto.
Fixing kit one tie rod Ø 8 TEMA high basin.

scarico completo 1”1/4.
Pop up waste 1”1/4.

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.

Doccetta tema due getti.
TEMA hand shower two jets.

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35.

Flessibile doccia ottone conico 150 cm.
Conic brass flexible hose 150 cm.

supporto duplex PVC per doccetta.
Duplex PVC shower support.

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC467 € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC468 € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC073 € 10,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC163 € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC164 € 22,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC291 € 7,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC298 € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

te
m

a
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ricambi Spare parts

Kit parti esterne per doccia ad incasso tema.
Concealed shower mixer external kit TEMA.

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore tema.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit TEMA.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore tre uscite.
Extension for concealed shower mixer Ø 35 with 
diverter THREE outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC511 € 10,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC512 € 28,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC602 € 68,80

tem
a

Tema
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Ita
Ly

ItalyItaly

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Italy
italy functional form

Ita
Ly

453

III45I45I 3
Gli articoli della serie italy sono disponibili nelle fi niture sotto indicate:

cromo .ct2 colorato bianco
IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Italy series are available in the following fi nishings:
Chrome .CT2 White colored

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SPEcificHE tEcnicHE
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.
Versione .r si intende con cartuccia a risparmio energetico con regolatore di 
temperatura.

NOTA: la cartuccia a risparmio energetico viene fornita con l’anello di 
regolazione della temperatura in posizione neutrale. Per risparmiare acqua ed 
evitare scottature, l’anello può essere spostato in modo da non far raggiungere 
alla cartuccia la posizione di piena erogazione dell’acqua calda. la cartuccia è 
provvista anche di un ottimizzatore di fl usso o “click” a metà apertura della leva 
che fornisce un risparmio idrico ed una diminuzione di portata fi no al 50%.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.
Version .R means with water saving and temperature adjustment cartridge.

NOTE: Cartridge is supplied with hot limit ring in the middle position. To save 
hot water and avoid scalding, the ring may be adjusted so the ring pin contacts 
the stop before the faucet handle reaches the full hot water position. Water fl ow 
optimization thanks to a mid-way stop at 60% of the lever stroke that provides up 
to 50% water saving.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Versione .R
Version .R
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monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22110 € 86,30
Colorato bianco
White colored 22110.CT2 € 107,80

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22110.R € 89,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm 0rC004 0rC048 0rC540

0rC004 0rC048 0rC540

0rC004

0rC004

0rC540

0rC540

monocomando lavabo 
canna alta con scarico 
automatico.

Single lever basin mixer 
high spout with pop up 
waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22114 € 109,60
Colorato bianco
White colored 22114.CT2 € 137,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22114.R € 112,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

monocomando bidet con 
scarico automatico.

Single lever bidet mixer with 
pop up waste.

monocomando bidet canna 
alta con scarico automatico.

Single lever bidet mixer high 
spout with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22120 € 86,30
Colorato bianco
White colored 22120.CT2 € 107,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22121 € 123,40
Colorato bianco
White colored 22121.CT2 € 154,20

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22120.R € 89,30

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22121.R € 126,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

italy functional form

0rC230

0rC230

Ita
Ly

0rC017

0rC017

0rC017

0rC017
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monocomando lavabo con 
doccetta estraibile.

Single lever basin mixer 
with pull-out shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22112 € 174,40
Colorato bianco
White colored 22112.CT2 € 218,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22112.R € 177,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm 0rC003 0rC272 0rC540

0rC004

0rC004

0rC004 0rC049 0rC540

monocomando doccia 
esterno con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22140 € 102,30
Colorato bianco
White colored 22140.CT2 € 127,90

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22140.R € 105,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

monocomando doccia 
esterno senza kit doccia.

External shower mixer 
without shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22141 € 83,40
Colorato bianco
White colored 22141.CT2 € 104,30

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22141.R € 86,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

monocomando vasca 
esterno con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22100 € 123,00
Colorato bianco
White colored 22100.CT2 € 153,80

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22100.R € 126,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

italy functional form

Ita
Ly

0rC017

0rC016

0rC017

0rC017

0rC540

0rC540
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monocomando doccia 
incasso con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22131 € 134,40
Colorato bianco
White colored 22131.CT2 € 168,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22131.R € 137,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm 0rC003

0rC004 0rC048 0rC540

0rC003 0rC048 0rC540

monocomando lavello a 
muro.

Wall single lever sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22150 € 97,90
Colorato bianco
White colored 22150.CT2 € 122,40

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22150.R € 100,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

monocomando lavello 
canna girevole.

Single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22160 € 79,60
Colorato bianco
White colored 22160.CT2 € 99,50

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22160.R € 82,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

italy functional form

Ita
Ly

0rC003

monocomando doccia 
incasso.

Built-in shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22130 € 57,60
Colorato bianco
White colored 22130.CT2 € 72,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22130.R € 60,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

0rC016

0rC540

0rC016

0rC540

0rC017

0rC016
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monocomando lavello 
canna alta sagomata.

Single lever sink mixer high 
shaped spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22171 € 109,90
Colorato bianco
White colored 22171.CT2 € 137,40

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22171.R € 112,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm 0rC004 0rC046 0rC540

0rC004

0rC003

0rC048

0rC082

0rC540

0rC540

monocomando lavello 
canna alta orientabile.

Single lever sink mixer with 
swivel high spout.

monocomando per 
parrucchiere con doccetta 
estraibile.

Hairdresser single lever 
mixer with pull out hand 
shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22170 € 98,50
Colorato bianco
White colored 22170.CT2 € 123,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 892 € 125,60
Colorato bianco
White colored 892.CT2 € 157,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22170.R € 101,50

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 892.R € 128,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

95

0rC003 0rC273 0rC540

monocomando lavello con 
doccetta estraibile.

Single lever sink mixer 
pull-out hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22176 € 116,70
Colorato bianco
White colored 22176.CT2 € 145,90

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22176.R € 119,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

italy functional form

Ita
Ly

0rC016

0rC017

0rC017

0rC016
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Codice
Code

Prezzo
Price

0RC003 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni.
Spare cartridge Ø 40 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC004 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC016 € 17,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor.

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni 
economizzatrice.
Spare cartridge Ø 40 two pivots water saving.

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore economizzatrice.
Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor 
water saving.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC017 € 17,50

Basetta sottocorpo maGIC.
MAGIC under body base.

snodo aeratore maschio per rubinetto bidet.
Joint with aerator bidet Male connection.

Basetta sottocorpo GoCCIa.
GoCCIA under body base.

aeratore m 28x1.
M 28x1 Aerator.

Canna piatta 200 mm completa lavello a muro.
Complete wall sink flat spout 200 mm.

aeratore m 24x1.
M 24x1 Aerator.

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Canna conica completa per lavello.
Complete conic spout sink mixer.

Canna conica completa per lavabo.
Complete conic spout basin mixer.

Canna sagomata completa per lavello.
Complete shaped spout sink mixer.

ricambi Spare parts

italy functional form

Ita
Ly

astina inox assemblata con pomolo conico.
Inox rod assembled with conic knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC056 € 4,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC145 € 2,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC146 € 2,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC489 € 25,00

Colorato bianco
White colored 0RC489.CT2 € 32,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC493 € 24,30

Colorato bianco
White colored 0RC493.CT2 € 30,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC507 € 24,30

Colorato bianco
White colored 0RC507.CT2 € 30,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC494 € 36,10

Colorato bianco
White colored 0RC494.CT2 € 45,00

Bocca fusa completa lavabo.
Basin complete fused spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC485 € 41,10

Colorato bianco
White colored 0RC485.CT2 € 51,30
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ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC125 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 40.
Fixing nut for cartridge Ø 40.

Coprighiera PVC Ø 40.
Underlever nut cap PVC Ø 40.

maniglia completa ItaLy.
Complete handle ITALY.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 lenght 70 mm.

scarico completo 1”1/4.
Pop up waste 1”1/4.

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Piastra tonda per incasso doccia Ø 40.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 40.

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 40 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 40.

Flessibile doccia ottone conico 150 cm.
Conic brass flexible hose 150 cm.

supporto duplex PVC per doccetta.
Duplex PVC shower support.

italy functional form

maniglia Logo rovescio ItaLy.
ITALY handle reverse side Logo.

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC392 € 6,00

Kit fissaggio corpo ItaLy due fori tiranti Ø 6.
Fixing kit ITALY two tie rods Ø 6.

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00 Ita
Ly

Bocca fusa completa bidet.
Bidet complete fused spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC486 € 41,10

Colorato bianco
White colored 0RC486.CT2 € 51,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC540 € 11,00

Colorato bianco
White colored 0RC540.CT2 € 14,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC492 € 3,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC541 € 11,00

Colorato bianco
White colored 0RC541.CT2 € 14,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC073 € 10,00

scarico completo 1”1/4 tappo in ottone.
Pop up waste 1”1/4 brass plug.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Colorato bianco
White colored 0RC072.CT2 € 20,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Colorato bianco
White colored 0RC259.CT2 € 8,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC166 € 11,00

Colorato bianco
White colored 0RC166.CT2 € 14,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC167 € 22,00

Colorato bianco
White colored 0RC167.CT2 € 27,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC291 € 7,50
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ricambi Spare parts

italy functional form

Ita
Ly

Doccetta standard due getti per estraibile.
Standard pull-out hand shower double jets.

Doccetta monogetto per lavabo estraibile.
Basin pull-out hand shower one jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC298 € 11,00

Doccetta tema due getti.
TEMA hand shower two jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Colorato bianco
White colored 0RC283.CT2 € 36,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC272 € 19,00

Doccetta classica marea monogetto.
Classical MAREA hand shower single jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC273 € 23,00

Colorato bianco
White colored 0RC273.CT2 € 43,70

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Flessibile per estraibile in nylon 1,5 m 
15x1 m - 1/2” F conico.
Flexible hose pull out spray in nylon 1,5 m 15x1 
M - 1/2” F conical.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC262 € 13,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC082 € 22,50

Doccetta tipo parrucchiera.
Hairdresser hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Flessibile per art. 892 1,5 m 15x1 m - 3/8” F.
Flexible hose for item 892 1,5 m 15x1 M - 3/8” F.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC414 € 15,70

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore ItaLy.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit ITALY.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Extension for concealed shower mixer Ø 40.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC514 € 29,60

Colorato bianco
White colored 0RC514.CT2 € 37,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC463 € 56,30

Colorato bianco
White colored 0RC463.CT2 € 70,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC465 € 68,80

Colorato bianco
White colored 0RC465.CT2 € 86,00

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Concealed shower body Ø 40.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con deviatore.
Concealed shower body Ø 40 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Colorato bianco
White colored 0RC099.CT2 € 31,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC303 € 48,00

Colorato bianco
White colored 0RC303.CT2 € 60,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC305 € 104,80

Colorato bianco
White colored 0RC305.CT2 € 131,00

Kit parti esterne per doccia ad incasso ItaLy.
Concealed shower mixer external kit ITALY.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC513 € 9,60

Colorato bianco
White colored 0RC513.CT2 € 12,00
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JoyJoy

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Gli articoli della serie Joy sono disponibili nella fi nitura sotto indicata:

cromo
IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Joy series are available in the following fi nishing:
Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SPEcificHE tEcnicHE
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.
Versione .r si intende con cartuccia a risparmio energetico con regolatore di 
temperatura.

NOTA: la cartuccia a risparmio energetico viene fornita con l’anello di 
regolazione della temperatura in posizione neutrale. Per risparmiare acqua ed 
evitare scottature, l’anello può essere spostato in modo da non far raggiungere 
alla cartuccia la posizione di piena erogazione dell’acqua calda. la cartuccia è 
provvista anche di un ottimizzatore di fl usso o “click” a metà apertura della leva 
che fornisce un risparmio idrico ed una diminuzione di portata fi no al 50%.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.
Version .R means with water saving and temperature adjustment cartridge.

NOTE: Cartridge is supplied with hot limit ring in the middle position. To save 
hot water and avoid scalding, the ring may be adjusted so the ring pin contacts 
the stop before the faucet handle reaches the full hot water position. Water fl ow 
optimization thanks to a mid-way stop at 60% of the lever stroke that provides up 
to 50% water saving.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Versione .R
Version .R



464

monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1910 € 104,20

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1910.R € 107,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm 0rC004 0rC048 0rC542

0rC542

0rC542

0rC542

0rC004 0rC049

0rC004

monocomando bidet con 
scarico automatico.

Single lever bidet mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1920 € 104,20

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1920.R € 107,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

monocomando vasca 
esterno con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1900 € 152,30

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1900.R € 155,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

monocomando doccia 
esterno con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1940 € 105,30

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1940.R € 108,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

joy functional form

0rC004 0rC230

jo
y

0rC017

0rC017

0rC017

0rC017
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monocomando doccia 
esterno senza kit doccia.

External shower mixer 
without shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1941 € 83,40

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1941.R € 86,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm 0rC542

0rC542

0rC542

0rC542

0rC004

0rC003

0rC003

0rC004 0rC048

monocomando doccia 
incasso.

Built-in shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1930 € 63,90

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1930.R € 66,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

monocomando doccia 
incasso con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1931 € 137,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1931.R € 140,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

monocomando lavello a 
muro.

Wall single lever sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1950 € 99,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1950.R € 102,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

joy functional form

jo
y

0rC017

0rC016

0rC016

0rC017
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monocomando lavello 
canna girevole.

Single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1960 € 79,60

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1960.R € 82,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm 0rC003 0rC048

0rC004 0rC046

0rC003 0rC273

0rC004 0rC046

monocomando lavello 
canna ponte girevole.

Single lever sink mixer 
swivel bridge spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1974 € 126,80

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1974.R € 129,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

monocomando lavello con 
doccetta estraibile.

Single lever sink mixer
pull-out hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1976 € 116,70

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1976.R € 119,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

monocomando lavello 
canna alta sagomata.

Single lever sink mixer high 
shaped spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1971 € 114,10

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1971.R € 117,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

joy functional form

jo
y

0rC016

0rC017

0rC016

0rC017

0rC542

0rC543

0rC542

0rC542
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monocomando lavello 
canna alta orientabile.

Single lever sink mixer with 
swivel high spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1970 € 102,80

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1970.R € 105,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm 0rC004 0rC048

0rC003 0rC048

0rC004 0rC048

0rC003 0rC048

monocomando lavello 
canna girevole.

Single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1962 € 131,70

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1962.R € 134,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

monocomando lavello 
canna alta orientabile.

Single lever sink mixer with 
swivel high spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1973 € 110,80

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1973.R € 113,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

monocomando lavello a tre 
vie.

Single lever sink mixer three 
ways.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1972 € 137,10

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1972.R € 140,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

joy functional form

jo
y

0rC542

0rC542

0rC542

0rC542

0rC017

0rC016

0rC017

0rC016
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astina inox assemblata con pomolo conico.
Inox rod assembled with conic knob.

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni.
Spare cartridge Ø 40 two pivots.

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor.

snodo aeratore maschio per rubinetto bidet.
Joint with aerator bidet Male connection.

Canna piatta 200 mm completa lavello a muro.
Complete wall sink flat spout 200 mm.

aeratore m 24x1.
M 24x1 Aerator.

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Canna conica completa per lavello.
Complete conic spout sink mixer.

Canna a ponte Ø 28 completa per lavello.
Complete bridge spout Ø 28 sink mixer.

Canna sagomata completa per lavello.
Complete shaped spout sink mixer.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC125 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 40.
Fixing nut for cartridge Ø 40.

Coprighiera PVC Ø 40.
Underlever nut cap PVC Ø 40.

maniglia completa joy.
Complete handle JoY.

ricambi Spare parts

joy functional form

jo
y

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC056 € 4,70

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC003 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC004 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC016 € 17,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni 
economizzatrice.
Spare cartridge Ø 40 two pivots water saving.

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore economizzatrice.
Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor 
water saving.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC017 € 17,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

aeratore m 28x1.
M 28x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC490 € 41,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC492 € 3,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC542 € 12,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC489 € 25,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC493 € 24,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC494 € 36,10
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ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC392 € 6,00

Kit fissaggio corpo ItaLy due fori tiranti Ø 6.
Fixing kit ITALY two tie rods Ø 6.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 lenght 70 mm.

scarico completo 1”1/4.
Pop up waste 1”1/4.

supporto duplex PVC per doccetta.
Duplex PVC shower support.

Piastra tonda per incasso doccia Ø 40.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 40.

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 40 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 40.

Doccetta standard due getti per estraibile.
Standard pull-out hand shower double jets.

Flessibile doccia ottone conico 150 cm.
Conic brass flexible hose 150 cm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC262 € 13,10

Flessibile per estraibile in nylon 1,5 m 
15x1 m - 1/2” F conico.
Flexible hose pull out spray in nylon 1,5 m 
15x1 M - 1/2” F conical.

joy functional form

maniglia Logo rovescio joy.
JoY handle reverse side Logo.

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC170 € 14,00

Doccetta standard joy.
JoY hand shower. jo

y

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC543 € 12,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC073 € 10,00

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC166 € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC167 € 22,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC273 € 23,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC291 € 7,50
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Kit parti esterne per doccia ad incasso joy.
Concealed shower mixer external kit JoY.

ricambi Spare parts

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Concealed shower body Ø 40.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con deviatore.
Concealed shower body Ø 40 with diverter.

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore joy.
Concealed shower mixer with diverter external 
kit JoY.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Extension for concealed shower mixer Ø 40.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 40.

jo
y

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC516 € 32,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC463 € 56,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC465 € 68,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC303 € 48,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC305 € 104,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC515 € 15,90

Joy
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Gli articoli della serie magic sono disponibili nella fi nitura sotto indicata:
cromo

IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Magic series are available in the following fi nishing:
Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SPEcificHE tEcnicHE
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.
Versione .r si intende con cartuccia a risparmio energetico con regolatore di 
temperatura.

NOTA: la cartuccia a risparmio energetico viene fornita con l’anello di 
regolazione della temperatura in posizione neutrale. Per risparmiare acqua ed 
evitare scottature, l’anello può essere spostato in modo da non far raggiungere 
alla cartuccia la posizione di piena erogazione dell’acqua calda. la cartuccia è 
provvista anche di un ottimizzatore di fl usso o “click” a metà apertura della leva 
che fornisce un risparmio idrico ed una diminuzione di portata fi no al 50%.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.
Version .R means with water saving and temperature adjustment cartridge.

NOTE: Cartridge is supplied with hot limit ring in the middle position. To save 
hot water and avoid scalding, the ring may be adjusted so the ring pin contacts 
the stop before the faucet handle reaches the full hot water position. Water fl ow 
optimization thanks to a mid-way stop at 60% of the lever stroke that provides up 
to 50% water saving.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.

Versione .R
Version .R
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Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer 
with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1210 € 99,10

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1210.R € 102,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm 0rC004 0rC048 0rC544

0rC004 0rC048 0rC544

0rC004 0rC048 0rC544

monocomando lavabo 
medio con scarico 
automatico.

Medium single lever basin 
mixer with pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1212 € 114,90

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1212.R € 117,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

monocomando bidet con 
scarico automatico.

Single lever bidet mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1220 € 99,10

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1220.R € 102,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

monocomando vasca 
esterno con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1200 € 152,30

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1200.R € 155,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

0rC004 0rC5440rC230

magic functional form
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0rC017
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monocomando doccia 
esterno con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1240 € 105,30

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1240.R € 108,30

45

10
5

134

55
Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm 0rC004 0rC544

0rC004 0rC544

0rC003 0rC544

0rC003 0rC544

monocomando doccia 
esterno senza kit doccia.

External shower mixer 
without shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1241 € 83,40

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1241.R € 86,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

monocomando doccia 
incasso.

Built-in shower mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1230 € 63,90

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1230.R € 66,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

monocomando doccia 
incasso con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1231 € 137,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1231.R € 140,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

magic functional form
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monocomando lavello a 
muro.

Wall single lever sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1250 € 99,00

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1250.R € 102,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm 0rC004 0rC048 0rC544

0rC003 0rC048 0rC544

0rC003 0rC273 0rC544

0rC004 0rC046 0rC544

monocomando lavello 
canna girevole.

Single lever sink mixer 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1260 € 82,10

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1260.R € 85,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

monocomando lavello con 
doccetta estraibile.

Single lever sink mixer 
pull-out hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1276 € 116,70

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1276.R € 119,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

monocomando lavello 
canna alta sagomata.

Single lever sink mixer high 
shaped spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1271 € 114,10

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1271.R € 117,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

magic functional form
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monocomando lavello 
canna alta orientabile.

Single lever sink mixer with 
swivel high spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1270 € 102,80

Con cartuccia a risparmio d’acqua
With water saving cartridge

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1270.R € 105,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm 0rC004 0rC048 0rC544

magic functional form

Magic
m

a
G

IC

0rC017
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Canna piatta 200 mm completa lavello a muro.
Complete wall sink flat spout 200 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC125 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 40.
Fixing nut for cartridge Ø 40.

maniglia completa maGIC.
Complete handle MAGIC.

ricambi Spare parts

magic functional form

m
a

G
IC

astina inox assemblata con pomolo conico.
Inox rod assembled with conic knob.

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni.
Spare cartridge Ø 40 two pivots.

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC056 € 4,70

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC003 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC004 € 14,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC016 € 17,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni 
economizzatrice.
Spare cartridge Ø 40 two pivots water saving.

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore economizzatrice.
Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor 
water saving.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC017 € 17,50

Basetta sottocorpo maGIC.
MAGIC under body base.

snodo aeratore maschio per rubinetto bidet.
Joint with aerator bidet Male connection.

Basetta sottocorpo GoCCIa.
GoCCIA under body base.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC145 € 2,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC146 € 2,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

aeratore m 24x1.
M 24x1 Aerator.

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC489 € 25,00

Canna conica completa per lavello.
Complete conic spout sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC493 € 24,30

Canna sagomata completa per lavello.
Complete shaped spout sink mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC494 € 36,10

Coprighiera PVC Ø 40.
Underlever nut cap PVC Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC492 € 3,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC544 € 12,70
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ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC392 € 6,00

Kit fissaggio corpo ItaLy due fori tiranti Ø 6.
Fixing kit ITALY two tie rods Ø 6.

scarico completo 1”1/4.
Pop up waste 1”1/4.

magic functional form

Flessibile per estraibile in nylon 1,5 m 
15x1 m - 1/2” F conico.
Flexible hose pull out spray in nylon 1,5 m 15x1 
M - 1/2” F conical.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC262 € 13,10

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 lenght 70 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

m
a

G
IC

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC073 € 10,00

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Piastra tonda per incasso doccia Ø 40.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC166 € 11,00

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 40 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC167 € 22,00

Flessibile doccia ottone conico 150 cm.
Conic brass flexible hose 150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00

supporto duplex PVC per doccetta.
Duplex PVC shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC291 € 7,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC170 € 14,00

Doccetta standard joy.
JoY hand shower.

Doccetta standard due getti per estraibile.
Standard pull-out hand shower double jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC273 € 23,00

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
Bath mixer diverter in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC100 € 12,00

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20
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Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore maGIC.
Concealed shower mixer with diverter external kit 
MAGIC.

ricambi Spare parts

magic functional form

Kit parti esterne per doccia ad incasso maGIC.
Concealed shower mixer external kit MAGIC.

m
a

G
IC

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Concealed shower body Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC303 € 48,00

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con deviatore.
Concealed shower body Ø 40 with diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC305 € 104,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC517 € 15,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC518 € 32,20

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Extension for concealed shower mixer Ø 40.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 40.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC463 € 56,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC465 € 68,80

Magic
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Marittima

MM4848M48M 22
Gli articoli della serie marittima sono disponibili nella fi nitura sotto indicata:

cromo
IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Marittima series are available in the following fi nishing:
Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SPEcificHE tEcnicHE
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.
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Marittima

MarittiMarittima

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 610 € 66,50

monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 620 € 66,50

monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 600 € 95,20

monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 640 € 88,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm0rC003 0rC048 0rC545

0rC003 0rC5450rC048

0rC003 0rC545

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

marittima functional form

0rC003 0rC5450rC230
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monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 641 € 70,00

monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 630 € 55,40

monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 631 € 132,20

monocomando lavello a muro.

Wall single lever sink mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 650 € 78,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm0rC003 0rC545

0rC003 0rC545

0rC003 0rC048 0rC545

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

marittima functional form

0rC003 0rC545
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Marittima

monocomando lavello canna 
girevole.

Single lever sink mixer swivel 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 660 € 68,20

monocomando lavello canna 
alta sagomata.

Single lever sink mixer high 
shaped spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 671 € 77,20

monocomando lavello canna 
alta orientabile.

Single lever sink mixer with 
swivel high spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 670 € 71,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm0rC003 0rC048 0rC545

0rC003 0rC046 0rC545

0rC003 0rC048 0rC545

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

marittima functional form

m
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a
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Marittima
marittima functional form

ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC003 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni.
Spare cartridge Ø 40 two pivots.

snodo aeratore maschio per rubinetto bidet.
Joint with aerator bidet Male connection.

Basetta sottocorpo marittima.
Marittima under body base.

Canna piatta 200 mm per lavello a muro 
marIttIma.
Complete wall sink flat spout 200 mm MARITTIMA.

Canna conica completa per lavello.
Complete conic spout sink mixer.

maniglia completa marIttIma.
Complete handle MARITTIMA.

aeratore m 24x1.
M 24x1 Aerator.

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Canna sagomata completa per lavello.
Complete shaped spout sink mixer.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC125 € 4,50

Ghiera premicartuccia Ø 40.
Fixing nut for cartridge Ø 40.

Coprighiera PVC Ø 40.
Underlever nut cap PVC Ø 40.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC391 € 6,00

Kit fissaggio corpo marIttIma due fori tiranti 
Ø 6.
Fixing kit MARITTIMA two tie rods Ø 6.

scarico completo 1”1/4.
Pop up waste 1”1/4.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.
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astina inox assemblata con pomolo conico.
Inox rod assembled with conic knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC056 € 4,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC494 € 36,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC492 € 3,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC545 € 10,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC073 € 10,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC373 € 2,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC499 € 25,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC493 € 24,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00
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ricambi Spare parts

Piastra tonda per incasso doccia Ø 40.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 40.

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 40 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 40.

Flessibile doccia ottone conico 150 cm.
Conic brass flexible hose 150 cm.

supporto marIttIma PVC per doccetta.
MARITTIMA PVC shower support.

Doccetta standard marIttIma.
MARITTIMA hand shower.

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Deviatore per rubinetto vasca marIttIma.
MARITTIMA bath mixer diverter.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Concealed shower body Ø 40.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con deviatore.
Concealed shower body Ø 40 with diverter.

Kit parti esterne per doccia ad incasso 
marIttIma.
Concealed shower mixer external kit MARITTIMA.

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore marIttIma.
Concealed shower mixer with diverter external kit 
MARITTIMA.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
Extension for concealed shower mixer Ø 40.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 40.

m
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tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC271 € 7,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC520 € 27,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC463 € 56,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC465 € 68,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC303 € 48,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC305 € 104,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC519 € 7,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC372 € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC270 € 12,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC166 € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC167 € 22,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00
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GocciaGoccia

Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. le dimensioni raffigurate 
all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a possibili variazioni. in caso di domande 
si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original specification and 
are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for current specifications.
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Goccia GGG49G49G 149149
Gli articoli della serie Goccia sono disponibili nella fi nitura sotto indicata:

cromo
IMPORTANTE: nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia 
che sono espressamente previsti per questo campo d‘impiego. non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi
per la pulizia con effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfi bra.

The articles included in Goccia series are available in the following fi nishing:
Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which
is explicitly provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an
abrasive effect, such as unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fi bre cloths.

SPEcificHE tEcnicHE
› temperatura di utilizzo massima 80°c - consigliata 60°c.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar

consigliata la minima possibile.
› nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare

un riduttore di pressione.
NOTA: i tubetti fl essibili vengono forniti come dotazione standard per una più 
facile installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale 
o su previa richiesta.

Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di 
rubinetti fi ltro sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 538, 539 e 540.

TECHNICAL SPECIFICATION
› Temperature range max 80°C - recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar

recommended minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized

pressure reducer.
NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy 
installation; copper supply tubes are available as an optional accessory or with 
advance notice.

In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and 
cold waterlines to the angle stop fi lter valves Porta & Bini items code: 538, 539 
and 540.
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monocomando lavabo con 
scarico automatico.

Single lever basin mixer with 
pop up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 210 € 79,60

monocomando bidet con scarico 
automatico.

Single lever bidet mixer with pop 
up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 220 € 79,60

monocomando vasca esterno 
con kit doccia.

Single lever bath mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 € 132,50

monocomando doccia esterno 
con kit doccia.

External shower mixer with 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 240 € 99,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm0rC002 0rC048 0rC546

0rC002 0rC049 0rC546

0rC5460rC002

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

0rC5460rC002 0rC230

goccia functional form
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monocomando doccia esterno 
senza kit doccia.

External shower mixer without 
shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 241 € 81,00

monocomando doccia incasso.

Built-in shower mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 230 € 55,60

monocomando doccia incasso 
con deviatore.

Built-in shower mixer with 
diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 231 € 132,20

monocomando lavello a muro.

Wall single lever sink mixer.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 250 € 100,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

0rC002 0rC048 0rC546

0rC5460rC002

0rC5460rC001

0rC5460rC001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

goccia functional form
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Goccia
goccia functional form

monocomando lavello canna 
alta orientabile.

Single lever sink mixer with 
swivel high spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 270 € 92,40

0rC001 0rC046 0rC546

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

G
o

C
C

Ia
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Goccia
goccia functional form

ricambi Spare parts

maniglia completa GoCCIa.
Complete handle GoCCIA.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC002 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

aeratore m 24x1.
M 24x1 Aerator.

Basetta sottocorpo GoCCIa.
GoCCIA under body base.

Canna completa per lavello GoCCIa 270.
Complete spout sink mixer GoCCIA 270.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC124 € 4,50

Ghiera premicartuccia incasso Ø 35.
Fixing nut for cartridge Ø 35.

Coprighiera tipo GoCCIa.
GoCCIA underlever nut cap.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC108 € 6,00

Kit fissaggio corpo un foro tirante Ø 8 ottone 
lungh. 70 mm.
Fixing kit one tie rod Ø 8 lenght 70 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC335 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 3/8”.
Flexible hose for mixer 10x1 3/8”.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC337 € 5,00

Flessibile per monocomando 10x1 1/2”.
Flexible hose for mixer 10x1 1/2”.

G
o

C
C

Ia

astina inox assemblata con pomolo conico.
Inox rod assembled with conic knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC056 € 4,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

snodo aeratore maschio per rubinetto bidet.
Joint with aerator bidet Male connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC230 € 6,20

aeratore m 28x1.
M 28x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC049 € 6,00

aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC146 € 2,20

Canna piatta 200 mm completa lavello a muro.
Complete wall sink flat spout 200 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC489 € 25,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC546 € 10,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC506 € 22,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC444 € 3,50
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ricambi Spare parts

Flessibile doccia ottone conico 150 cm.
Conic brass flexible hose 150 cm.

supporto marIttIma PVC per doccetta.
MARITTIMA PVC shower support.

Doccetta standard marIttIma.
MARITTIMA hand shower.

eccentrico con rosone 1/2” x 3/4” conico.
Adjustable centre 1/2” x 3/4” conical.

Deviatore per rubinetto vasca GoCCIa.
GoCCIA bath mixer diverter.

Kit parti esterne per doccia ad incasso GoCCIa.
Concealed shower mixer external kit GoCCIA.

Kit parti esterne per doccia ad incasso con 
deviatore GoCCIa.
Concealed shower mixer with diverter external kit 
GoCCIA.

Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.

Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
Round wall plate for concealed shower mixer with 
diverter Ø 35.

Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
Diverter for concealed shower mixer two outlets.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Concealed shower body Ø 35.

Corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
Concealed shower body Ø 35 with diverter.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
Extension for concealed shower mixer Ø 35.

Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con 
deviatore.
Extension for concealed shower mixer with diverter 
Ø 35.

G
o
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scarico completo 1”1/4.
Pop up waste 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC073 € 10,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC265 € 10,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC269 € 12,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC521 € 8,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC522 € 27,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC462 € 56,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC464 € 68,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC099 € 25,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC302 € 47,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC304 € 104,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC271 € 7,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC372 € 8,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC296 € 6,50

tappo per scarico in ottone 1”1/4.
Plug in brass for pop up 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC259 € 6,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC163 € 11,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC164 € 22,00
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498
TERMOSTATICI
THERMOSTATIC PARTS

500  SISteMI terMOStatICI INCaSSO
ThermosTaTics concealed sysTem

504  terMOStatICI INCaSSO
ThermosTaTic valves

505  DeVIatOrI aD INCaSSO
BuilT-in shower diverTer

506  terMOStatICI eSterNI attaCCO INFerIOre
ThermosTaTic exTernal Body 
lower connecTions

507  terMOStatICI eSterNI attaCCO SUPerIOre
ThermosTaTic exTernal Body 
upper connecTions

511  COlONNe DOCCIa CON terMOStatICI
ThermosTaTic wiTh column showers

COLONNE DOCCIA
COLUMN SHOWERS

513  COlONNe DOCCIa
column showers

517  COlONNe DOCCIa a PaNNellO
panel column showers

SOFFIONI DOCCIA
HEAD SHOWERS

519  SOFFIONI a MUrO lUxUrY
luxury head showers

521  BraCCI DOCCIa CON SOFFIONe
wall arm wiTh head showers

525  SOFFIONI
head showers

529  BraCCI DOCCIa
arm showers

533  BraCCI DOCCIa a SOFFIttO CON SOFFIONe
ceiling arm wiTh head showers

534  BraCCI DOCCIa a SOFFIttO
ceiling arms

536  SOFFIONI a SOFFIttO
ceiling head showers

538  GettI a MUrO
Body jeTs
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SUPPORTI DUPLEX
DUPLEX SUPPORTS

540  PreSe aCQUa COMPlete CON SUPPOrtI
hand shower supporT compleTe 
wiTh waTer ouTleTs

546  PreSe aCQUa CON SUPPOrtO
hand shower supporT wiTh waTer 
ouTleTs 

548  KIt DOCCIa
compleTe shower kiTs

553  PreSe aCQUa
waTer ouTleTs

555  SUPPOrtI DOCCIa
hand shower supporTs

557  DOCCETTE
HAND SHOWERS

564  SALISCENDI
SLIDE BARS

569  DOCCETTE WC
WC JETS

573  FLESSIBILI DOCCIA
SHOWER FLEXIBLES

576  COLONNE VASCA
BATH COLUMNS

581  BOCCHE VASCA
BATH SPOUTS

583  PIANTANE BORDI VASCA
BATH DECK CONNECTIONS

585  SOSTEGNI PER VASCHE
BATH TUB SUPPORTS

5 Water Relax
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7210 € 608,60
Nero opaco
Matt black 7210.NP € 852,00
Nichel satinato
Satin nickel 7210.NS € 973,70

SISteMI terMOStatICI INCaSSO
ThermosTaTics concealed sysTem

w
ater rela

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x16x25 cm

termostatico incasso doccia con 
due dispositivi d’arresto.

Thermostatic built-in shower 
mixer with two control devices.

0rC651
/..078

0rC600
/..664

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7211 € 749,20
Nero opaco
Matt black 7211.NP € 1048,00
Nichel satinato
Satin nickel 7211.NS € 1198,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x16x25 cm

termostatico incasso doccia con 
tre dispositivi d’arresto.

Thermostatic built-in shower 
mixer with three control devices.

0rC651
/..078

0rC600
/..664
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7212 € 899,30
Nero opaco
Matt black 7212.NP € 1259,00
Nichel satinato
Satin nickel 7212.NS € 1438,00

w
at

er
 r

el
a

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x16x25 cm

termostatico incasso doccia con 
quattro dispositivi d’arresto.

Thermostatic built-in shower 
mixer with four control devices.

0rC651
/..078

0rC600
/..664

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7213 € 1054,80
Nero opaco
Matt black 7213.NP € 1476,00
Nichel satinato
Satin nickel 7213.NS € 1687,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x16x25 cm

termostatico incasso doccia con 
cinque dispositivi d’arresto.

Thermostatic built-in shower 
mixer with five control devices.

0rC651
/..078

0rC600
/..664
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7310 € 713,60
Nero opaco
Matt black 7310.NP € 999,00
Nichel satinato
Satin nickel 7310.NS € 1141,00

w
ater rela

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x16x25 cm

termostatico incasso doccia con 
due dispositivi d’arresto.

Thermostatic built-in shower 
mixer with two control devices.

0rC651
/..078

0rC601
/..665

0rC651
/..078

0rC601
/..665

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7311 € 873,90
Nero opaco
Matt black 7311.NP € 1223,00
Nichel satinato
Satin nickel 7311.NS € 1398,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x16x25 cm

termostatico incasso doccia con 
tre dispositivi d’arresto.

Thermostatic built-in shower 
mixer with three control devices.
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7312 € 1043,70
Nero opaco
Matt black 7312.NP € 1461,00
Nichel satinato
Satin nickel 7312.NS € 1669,00

w
at

er
 r

el
a

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x16x25 cm

termostatico incasso doccia con 
quattro dispositivi d’arresto.

Thermostatic built-in shower 
mixer with four control devices.

0rC651
/..078

0rC601
/..665

0rC651
/..078

0rC601
/..665

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7313 € 1218,90
Nero opaco
Matt black 7313.NP € 1706,00
Nichel satinato
Satin nickel 7313.NS € 1950,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x16x25 cm

termostatico incasso doccia con 
cinque dispositivi d’arresto.

Thermostatic built-in shower 
mixer with five control devices.
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termostatico doccia incasso 
senza arresto.

Thermostatic built-in shower 
mixer without stopcock.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

termostatico doccia incasso 
senza arresto.

Thermostatic built-in shower 
mixer without stopcock.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

terMOStatICI INCaSSO
ThermosTaTic valves

w
ater rela

x

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7200 € 317,00
Nero opaco
Matt black 7200.NP € 443,80
Nichel satinato
Satin nickel 7200.NS € 507,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7300 € 382,60
Nero opaco
Matt black 7300.NP € 535,60
Nichel satinato
Satin nickel 7300.NS € 612,00

0rC6640rC651

0rC6650rC651

termostatico doccia incasso 
con deviatore da una a cinque 
uscite.

Thermostatic built-in shower 
mixer with diverter one to five 
outlets.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

termostatico doccia incasso 
con deviatore da una a cinque 
uscite.

Thermostatic built-in shower 
mixer with diverter one to five 
outlets.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7255 € 448,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7355 € 474,50

0rC6640rC651

0rC6650rC651
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Deviatore ceramico incasso con 
due uscite.

Built-in shower ceramic diverter 
with two outlets.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

Deviatore ceramico incasso con 
tre uscite.

Built-in shower ceramic diverter 
with three outlets.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

w
at

er
 r

el
a

x

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7502 € 137,20
Nero opaco
Matt black 7502.NP € 192,00
Nichel satinato
Satin nickel 7502.NS € 219,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7503 € 150,30
Nero opaco
Matt black 7503.NP € 210,40
Nichel satinato
Satin nickel 7503.NS € 240,40

0rC622

0rC622

0rC622

0rC646

0rC647

Deviatore ceramico incasso con 
quattro uscite.

Built-in shower ceramic diverter 
with four outlets.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7504 € 180,90
Nero opaco
Matt black 7504.NP € 253,20
Nichel satinato
Satin nickel 7504.NS € 289,40

0rC648

DeVIatOrI aD INCaSSO
BuilT-in shower diverTer
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terMOStatICI eSterNI attaCCO INFerIOre
ThermosTaTic exTernal Body lower connecTions

Miscelatore termostatico attacco 
1/2” senza kit doccia.

Thermostatic shower mixer 1/2” 
connection without shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 402 € 182,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Miscelatore termostatico attacco 
1/2” senza kit doccia tipo leggero.

Thermostatic shower mixer 1/2” 
connection without shower kit light 
type.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 402.E € 174,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Miscelatore termostatico attacco 
1/2” senza kit doccia.

Thermostatic shower mixer 1/2” 
connection without shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 405 € 307,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Miscelatore termostatico attacco 
1/2” senza kit doccia.

Thermostatic shower mixer 1/2” 
connection without shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 404 € 412,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

0rC654
/..078 0rC660

0rC668

0rC662

0rC655
/..078

0rC657
/..078

0rC661
0rC656
/..078
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Miscelatore termostatico attacco 
1/2” senza kit doccia.

Thermostatic shower mixer 1/2” 
connection without shower kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 406 € 359,60
Bronzato
Bronze 406.BR € 539,40
Ramato
Copper 406.RA € 539,40

Dark bronze 406.DB € 575,30
Nichel antico
Old nickel 406.NA € 575,30
Dorato
Gold 406.DO € 719,20

Miscelatore termostatico attacco 
superiore 3/4”.

Thermostatic shower mixer 
superior 3/4” connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 402.A € 182,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Miscelatore termostatico attacco 
superiore 3/4”.

Thermostatic shower mixer 
superior 3/4” connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 405.A € 307,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

terMOStatICI eSterNI attaCCO SUPerIOre
ThermosTaTic exTernal Body upper connecTions

0rC650
/..078 0rC663

0rC654
/..078 0rC660

0rC657
/..078 0rC662
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termostatico doccia est. con 
attacco superiore e deviatore 
integrato.

Thermostatic ext. shower mixer with 
sup. con. and integrated diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 421 € 195,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Miscelatore termostatico attacco 
superiore 3/4”.

Thermostatic shower mixer 
superior 3/4” connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 404.A € 412,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

termostatico doccia est. con 
attacco superiore e deviatore 
integrato.

Thermostatic ext. shower mixer with 
sup. con. and integrated diverter.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 422 € 250,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

39x10x17 cm

Miscelatore termostatico attacco 
superiore 3/4”.

Thermostatic shower mixer 
superior 3/4” connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 406.A € 359,60
Bronzato
Bronze 406.A.BR € 539,40
Ramato
Copper 406.A.RA € 539,40

Dark bronze 406.A.DB € 575,30
Nichel antico
Old nickel 406.A.NA € 575,30
Dorato
Gold 406.A.DO € 719,20

w
ater rela

x

0rC666
0rC652
/..653

0rC661
0rC656
/..078

0rC667
0rC652
/..653

0rC650
/..078 0rC663
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ricambi Spare parts

Cartuccia termostatica per art. 406 - 406.a.
Thermostatic cartridge for item 406 - 406.A.

Maniglia con indicatore temperatura per articolo 
402.e.
Handle with temperature switch for item code 
402.E.

Maniglia con indicatore temperatura per articolo 
402 - 402.a.
Handle with temperature switch for item code 
402 - 402.A.

Maniglia con indicatore temperatura per articolo 
404 - 404.a.
Handle with temperature switch for item code 
404 - 404.A

Maniglia con indicatore temperatura per articolo 
405 - 405.a.
Handle with temperature switch for item code 
405 - 405.A.

Maniglia con indicatore temperatura per articolo 
406 - 406.a.
Handle with temperature switch for item code 
406 - 406.A.

Maniglia con indicatore temperatura per articolo 
421.
Handle with temperature switch for item code 421.

Maniglia con indicatore temperatura per articolo 
422.
Handle with temperature switch for item code 422.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC650 € 78,00

Cartuccia termostatica per incasso doccia.
Thermostatic cartridge for concealed shower body.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC651 € 78,00

Cartuccia termostatica per doccia deviatore 
integrato.
Thermostatic cartridge for shower integrated 
diverter.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC652 € 78,00

Cartuccia deviatrice per doccia deviatore 
integrato.
Diverter cartridge for shower integrated diverter.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC653 € 28,00

Cartuccia termostatica per art. 402 - 402.a.
Thermostatic cartridge for item 402 - 402.A.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC654 € 78,00

Vitone dischi ceramica 1/2” 8x20 BlU.
1/2” ceramic disc valve 8x20 BLUE.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC078 € 12,50

Cartuccia termostatica per art. 404 - 404.a.
Thermostatic cartridge for item 404 - 404.A.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC656 € 78,00

Cartuccia termostatica per art. 405 - 405.a.
Thermostatic cartridge for item 405 - 405.A.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC657 € 78,00

Cartuccia termostatica per art. 402.e.
Thermostatic cartridge for item 402.E.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC655 € 72,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC662 € 19,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC663 € 20,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC666 € 19,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC667 € 19,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC668 € 12,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC660 € 19,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC661 € 19,00
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Maniglia completa per dispositivo d’arresto 
rotondo.
Round handle for shower control devices.

Maniglia completa per dispositivo d’arresto 
quadrato.
Square handle for shower control devices.

Piastra rotonda per dispositivo d’arresto
Round wall plate for shower control devices.

Piastra quadrata per dispositivo d’arresto.
Square wall plate for shower control devices.

Cartuccia deviatrice per deviatore ad incasso 
due uscite.
Diverter cartridge for concealed diverter two 
outlets.

Maniglia completa per deviatore ad incasso.
Complete handle for concealed diverter.

Piastra rotonda per deviatore ad incasso.
Round wall plate for concealed diverter.

ricambi Spare parts

Maniglia completa per articolo 7200.
Handle for item code 7200.

Maniglia completa per articolo 7201.
Handle for item code 7201.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC601 € 57,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC664 € 14,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC665 € 18,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC600 € 37,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC613 € 24,10

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC646 € 25,00

Cartuccia deviatrice per deviatore ad incasso tre 
uscite.
Diverter cartridge for concealed diverter three 
outlets.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC647 € 25,00

Cartuccia deviatrice per deviatore ad incasso 
quattro uscite.
Diverter cartridge for concealed diverter four 
outlets.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC648 € 25,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC614 € 26,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC622 € 32,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC624 € 24,10
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COlONNe DOCCIa CON terMOStatICI
ThermosTaTic wiTh column showers

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm

Colonna doccia telescopica con 
termostatico deviatore integrato 
completa di:
Soffione rotondo Ø 300 mm.
Deviatore integrato nel termostatico.
Flessibile doccia Silver 1500 mm.
Doccetta tipo Sally.
Supporto doccia scorrevole.

Telescopic column shower with 
thermostatic integrated diverter 
complete of:
Head shower Ø 300 mm.
Thermostatic integrated diverter.
Silver flexible hose 1500 mm.
Hand shower Sally line.
Sliding hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 436 € 759,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm

Colonna doccia telescopica con 
termostatico deviatore integrato 
completa di:
Soffione rotondo Ø 200 mm.
Deviatore integrato nel termostatico.
Flessibile doccia 1500 mm.
Doccetta tipo Globo.
Supporto doccia scorrevole.

Telescopic column shower with 
thermostatic integrated diverter 
complete of:
Head shower Ø 200 mm.
Thermostatic integrated diverter.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower Globo line.
Sliding hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 437 € 516,00

0rC652
/..653

0rC652
/..653

0rC666

0rC666
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm

Colonna doccia telescopica con 
termostatico deviatore integrato 
completa di:
Soffione quadrato 200x200 mm.
Deviatore integrato nel termostatico.
Flessibile doccia 1500 mm.
Doccetta tipo Globo.
Supporto doccia scorrevole.

Telescopic column shower with 
thermostatic integrated diverter 
complete of:
Head shower 200x200 mm.
Thermostatic integrated diverter.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower Globo line.
Sliding hand shower support.

Colonna doccia telescopica con 
termostatico deviatore integrato 
completa di:
Soffione quadrato 300x300 mm.
Deviatore integrato nel termostatico.
Flessibile doccia Silver 1500 mm.
Doccetta tipo Pretty.
Supporto doccia scorrevole.

Telescopic column shower with 
thermostatic integrated diverter 
complete of:
Head shower 300x300 mm.
Thermostatic integrated diverter.
Silver flexible hose 1500 mm.
Hand shower Pretty line.
Sliding hand shower support. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 435 € 590,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 438 € 894,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm

Colonna doccia telescopica con 
termostatico completa di:
Soffione rotondo Ø 200 mm.
Deviatore.
Flessibile doccia 1500 mm.
Doccetta tipo New Old.
Supporto doccia scorrevole.

Telescopic column shower with 
thermostatic complete of:
Head shower Ø 200 mm.
Diverter.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower New Old line.
Sliding hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 439 € 845,50
Bronzato
Bronze 439.BR € 1268,00
Ramato
Copper 439.RA € 1268,00

Dark bronze 439.DB € 1352,00
Nichel antico
Old nickel 439.NA € 1352,00
Dorato
Gold 439.DO € 1691,00

w
ater rela

x

0rC652
/..653

0rC652
/..653

0rC650
/..078

0rC667

0rC667

0rC663
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COlONNe DOCCIa
column showers

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

120x50x12 cm

Colonna doccia rettangolare fissa 
senza miscelatore completa di:
Soffione quadrato 300x300 mm.
Deviatore.
Flessibile 1500 mm.
Doccetta tipo Sky.
Supporto doccia fisso.

Rectangular fixed column shower 
without mixer complete of:
Head shower 300x300 mm.
Diverter.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower Sky line.
Fixed hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 768F1 € 982,40
Cromo
Chrome 768F3 € 1035,00
Cromo
Chrome 768F4 € 1026,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm

Colonna doccia quadrata fissa 
senza miscelatore completa di:
Soffione quadrato 300x300 mm.
Deviatore.
Flessibile 1500 mm.
Doccetta tipo Sky.
Supporto doccia scorrevole.

Square fixed column shower 
without mixer complete of:
Head shower 300x300 mm.
Diverter.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower Sky line.
Sliding hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 766F1 € 805,30
Cromo
Chrome 766F3 € 875,30
Cromo
Chrome 766F4 € 866,50
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm

Colonna doccia telescopica senza 
miscelatore completa di:
Soffione quadrato 200x200 mm.
Flessibile 1500 mm.
Doccetta tipo Pretty.
Supporto doccia scorrevole.

Telescopic column shower without 
mixer complete of:
Head shower 200x200 mm.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower Pretty line.
Sliding hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 763F1 € 639,00
Cromo
Chrome 763F2 € 617,10
Cromo
Chrome 763F3 € 691,50
Cromo
Chrome 763F4 € 682,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm

Colonna doccia telescopica senza 
miscelatore completa di:
Soffione rotondo Ø 300 mm.
Flessibile Silver 1500 mm.
Doccetta tipo Sally.
Supporto doccia scorrevole.

Telescopic column shower without 
mixer complete of:
Head shower Ø 300 mm.
Silver flexible hose 1500 mm.
Hand shower Sally line.
Sliding hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 767F1 € 578,00
Cromo
Chrome 767F2 € 556,00
Cromo
Chrome 767F3 € 630,30
Cromo
Chrome 767F4 € 621,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm

Colonna doccia telescopica senza 
miscelatore completa di:
Soffione rotondo Ø 200 mm.
Flessibile 1500 mm.
Doccetta tipo timer.
Supporto doccia scorrevole. 

Telescopic column shower without 
mixer complete of:
Head shower Ø 200 mm.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower Timer line.
Sliding hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 765F1 € 580,00
Cromo
Chrome 765F3 € 632,40
Cromo
Chrome 765F4 € 623,70

w
ater rela

x
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Colonna doccia 
telescopica senza 
miscelatore completa di:
Soffione rotondo Ø 200 mm.
Flessibile 1500 mm.
Doccetta tipo New Old.
Supporto doccia scorrevole.

Telescopic column shower 
without mixer complete of:
Head shower Ø 200 mm.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower New Old line.
Sliding hand shower support.

Codice
Code

Prezzo
Price

762F3 € 617,10

762F3.BR € 925,60

762F3.RA € 925,60

762F3.DB € 987,30

762F3.NA € 987,30

762F3.DO € 1234,20

762F4 € 608,40

762F4.BR € 912,60

762F4.RA € 912,60

762F4.DB € 973,40

762F4.NA € 973,40

762F4.DO € 1216,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 762F1 € 564,70
Bronzato
Bronze 762F1.BR € 847,00
Ramato
Copper 762F1.RA € 847,00

Dark bronze 762F1.DB € 903,50
Nichel antico
Old nickel 762F1.NA € 903,50
Dorato
Gold 762F1.DO € 1129,40
Cromo
Chrome 762F2 € 542,80
Bronzato
Bronze 762F2.BR € 814,20
Ramato
Copper 762F2.RA € 814,20

Dark bronze 762F2.DB € 868,40
Nichel antico
Old nickel 762F2.NA € 868,40
Dorato
Gold 762F2.DO € 1085,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm

Colonna doccia telescopica senza 
miscelatore completa di:
Soffione rotondo Ø 200 mm.
Flessibile 1500 mm.
Doccetta tipo Globo.
Supporto doccia scorrevole. 

Telescopic column shower without 
mixer complete of:
Head shower Ø 200 mm.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower Globo line.
Sliding hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 424F1 € 353,00
Cromo
Chrome 424F2 € 331,00
Cromo
Chrome 424F3 € 405,40
Cromo
Chrome 424F4 € 396,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x46x12 cm
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm

Colonna doccia telescopica senza 
miscelatore completa di:
Soffione rotondo Ø 200 mm.
Flessibile 1500 mm.
Doccetta tipo Globo.
Supporto doccia scorrevole.

Telescopic column shower without 
mixer complete of:
Head shower Ø 200 mm.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower Globo line.
Sliding hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 428F1 € 353,00
Cromo
Chrome 428F2 € 331,00
Cromo
Chrome 428F3 € 405,40
Cromo
Chrome 428F4 € 396,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm

Colonna doccia telescopica senza 
miscelatore completa di:
Soffione quadrato 200x200 mm.
Flessibile 1500 mm.
Doccetta tipo Globo.
Supporto doccia scorrevole. 

Telescopic column shower without 
mixer complete of:
Head shower 200x200 mm.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower Globo line.
Sliding hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 429F1 € 353,00
Cromo
Chrome 429F2 € 331,00
Cromo
Chrome 429F3 € 405,40
Cromo
Chrome 429F4 € 396,60

w
ater rela

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm

Colonna doccia fissa senza 
miscelatore completa di:
Soffione river ovale.
Deviatore.
Flessibile 1500 mm.
Flessibile 600 mm.
Doccetta tipo river.
Supporto doccia scorrevole.

Fixed column shower without mixer 
complete of:
River oval head shower.
Diverter.
Flexible hose 1500 mm.
Flexible hose 600 mm.
Hand shower River line.
Sliding hand shower support.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 803 € 538,40
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

98x49x11 cm

Colonna doccia fissa con entrata 
acqua superiore completa di:
Soffione rotondo Ø 200 mm.
Deviatore.
Flessibile 1500 mm. 
Doccetta tipo Sally.
Supporto doccia scorrevole.

Fixed column shower with upper 
water inlet complete of:
Head shower Ø 200 mm.
Diverter.
Flexible hose 1500 mm.
Hand shower Sally line.
Sliding hand shower support. 

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 427 € 599,60

COlONNe DOCCIa a PaNNellO
panel column showers

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

175x55x27 cm

Colonna doccia a pannello in 
acciaio inox lucido multifunzione 
con misclatore.

Bright stainless steel panel 
column shower multifunction with 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 819 € 1174,00
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

175x55x27 cm

Colonna doccia a pannello in 
acciaio inox lucido multifunzione 
con misclatore e display 
temperatura (a batteria).

Bright stainless steel panel 
column shower multifunction with 
mixer and temperature display 
(battery).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 818 € 721,00

w
ater rela

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

175x55x27 cm

Colonna doccia a pannello in 
acciaio inox multifunzione con 
misclatore e getto a cascata.

Stainless steel panel column 
shower multifunction with mixer 
and waterfall jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 817 € 1464,80
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Soffione muro due getti: cascata, 
pioggia. In acciaio inox, 
anticalcare, ispezionabile.

Stainless steel two jets shower 
head: waterfall jet, rain flow. 
No limestone, inspectionable.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 804 € 1085,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

55x40x10 cm

Soffione muro due getti: cascata, 
pioggia. In acciaio inox, 
anticalcare, ispezionabile.

Stainless steel two jets shower 
head: waterfall jet, rain flow. 
No limestone, inspectionable.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 805 € 766,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

50x30x10 cm

Soffione muro in acciaio inox, 
anticalcare, ispezionabile.

Stainless steel shower head, no 
limestone, inspectionable.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 805.SC € 547,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

50x30x10 cm

Soffione muro due getti: cascata, 
pioggia. In acciaio inox, 
anticalcare, ispezionabile.

Stainless steel two jets shower 
head: waterfall jet, rain flow. 
No limestone, inspectionable.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 820 € 918,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

SOFFIONI a MUrO lUxUrY
luxury head showers
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Soffione muro in acciaio inox, 
anticalcare, ispezionabile.

Stainless steel shower head, 
no limestone, inspectionable.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 820.SC € 762,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

Soffione muro due getti: cascata, 
pioggia. In acciaio inox, 
anticalcare, ispezionabile.

Stainless steel two jets shower 
head: waterfall jet, rain flow. 
No limestone, inspectionable.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 775 € 643,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

Soffione muro in acciaio inox, 
anticalcare, ispezionabile.

Stainless steel shower head,
no limestone, inspectionable.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 775.SC € 460,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

Soffione a muro in acciaio inox 
anticalcare.

Stainless steel shower head 
no limestone.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 830 € 385,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

50x30x10 cm
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Braccio doccia con soffione 
ispezionabile in acciaio inox 
H 8 mm.

Arm with head shower 
inspectionable in stainless steel 
H 8 mm.

Finitura
Finish mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7600.20 € 369,90
Cromo
Chrome 300 7600.30 € 516,50
Cromo
Chrome 400 7600.40 € 614,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Braccio doccia con soffione in 
acciaio inox H 5 mm.

Arm with head shower in 
stainless steel H 5 mm.

Finitura
Finish mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7650.20 € 328,90
Nero opaco
Matt black 200 7650.20.NP € 460,40
Nichel satinato
Satin nickel 200 7650.20.NS € 405,00
Cromo
Chrome 300 7650.30 € 412,90
Nero opaco
Matt black 300 7650.30.NP € 577,60
Nichel satinato
Satin nickel 300 7650.30.NS € 489,00
Cromo
Chrome 400 7650.40 € 515,70
Nero opaco
Matt black 400 7650.40.NP € 721,90
Nichel satinato
Satin nickel 400 7650.40.NS € 591,80

BraCCI DOCCIa CON SOFFIONe
wall arm wiTh head showers

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7630 € 217,30

Braccio doccia con soffione in 
aBS  200x200.

Arm with head shower in ABS 
 200x200.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm
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Braccio doccia con soffione in 
acciaio inox ultrasottile.

Arm with head shower in 
stainless steel ultra flat.

Finitura
Finish mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7680.20 € 262,90
Cromo
Chrome 300 7680.30 € 328,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Braccio doccia con soffione 
ispezionabile in acciaio inox
H 8 mm.

Arm with head shower 
inspectionable in stainless steel 
H 8 mm.

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7700.20 € 291,40
Cromo
Chrome 300 7700.30 € 412,00
Cromo
Chrome 400 7700.40 € 538,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7730 € 158,00

Braccio doccia con soffione in 
aBS Ø200.

Arm with head shower in ABS 
Ø200.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

w
ater rela

x

Braccio doccia con soffione in 
acciaio inox H 5 mm.

Arm with head shower in 
stainless steel H 5 mm.

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7750.20 € 254,20
Nero opaco
Matt black 200 7750.20.NP € 430,30
Nichel satinato
Satin nickel 200 7750.20.NS € 295,00
Cromo
Chrome 300 7750.30 € 331,10
Nero opaco
Matt black 300 7750.30.NP € 463,50
Nichel satinato
Satin nickel 300 7750.30.NS € 371,90
Cromo
Chrome 400 7750.40 € 433,60
Nero opaco
Matt black 400 7750.40.NP € 607,00
Nichel satinato
Satin nickel 400 7750.40.NS € 474,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm
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Braccio doccia con soffione in 
acciaio inox ultrasottile.

Arm with head shower in 
stainless steel ultra flat.

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7780.20 € 199,50
Cromo
Chrome 300 7780.30 € 269,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm
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Braccio doccia con soffione 
ispezionabile in ottone.

Arm with head shower 
inspectionable in brass.

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 150 810.15 € 241,50
Bronzato
Bronze 150 810.15.BR € 362,20
Ramato
Copper 150 810.15.RA € 362,20

Dark bronze 150 810.15.DB € 386,40
Nichel antico
Old nickel 150 810.15.NA € 386,40
Dorato
Gold 150 810.15.DO € 481,00
Cromo
Chrome 200 810.20 € 263,40
Bronzato
Bronze 200 810.20.BR € 395,10
Ramato
Copper 200 810.20.RA € 395,10

Dark bronze 200 810.20.DB € 421,40
Nichel antico
Old nickel 200 810.20.NA € 421,40
Dorato
Gold 200 810.20.DO € 526,80

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

300 810.30 € 399,80

300 810.30.BR € 599,70

300 810.30.RA € 599,70

300 810.30.DB € 638,80

300 810.30.NA € 638,80

300 810.30.DO € 799,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

16x11x18 / 22x11x24 / 31x14x31 cm

Braccio doccia con soffione 
ispezionabile anticalcare in 
ottone.

Arm with head shower 
inspectionable no limestone in 
brass.

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 150 812.15 € 294,00
Bronzato
Bronze 150 812.15.BR € 441,00
Ramato
Copper 150 812.15.RA € 441,00

Dark bronze 150 812.15.DB € 470,40
Nichel antico
Old nickel 150 812.15.NA € 470,40
Dorato
Gold 150 812.15.DO € 588,00
Cromo
Chrome 200 812.20 € 311,50
Bronzato
Bronze 200 812.20.BR € 467,20
Ramato
Copper 200 812.20.RA € 467,20

Dark bronze 200 812.20.DB € 498,40
Nichel antico
Old nickel 200 812.20.NA € 498,40
Dorato
Gold 200 812.20.DO € 623,00

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

300 812.30 € 504,00

300 812.30.BR € 756,00

300 812.30.RA € 756,00

300 812.30.DB € 806,40

300 812.30.NA € 806,40

300 812.30.DO € 1008,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

16x11x18 / 22x11x24 / 31x14x31 cm
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Braccio doccia con soffione.

Arm with head shower.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 802 € 234,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Braccio doccia con soffione 
Vesuvio.

Arm with Vesuvio head shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 706 € 47,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Braccio doccia con soffione 
anticalcare.

Arm with head shower 
no limestone.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 710 € 48,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Braccio doccia con soffione tipo 
americano.

Arm with Americano head 
shower.

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 713.20 € 27,90
Cromo
Chrome 250 713.25 € 29,20
Cromo
Chrome 300 713.30 € 30,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm
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SOFFIONI
head showers

Soffione ispezionabile in acciaio 
inox H 8 mm.

Head shower inspectionable in 
stainless steel H 8 mm.

Finitura
Finish mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7600.B.20 € 243,00
Cromo
Chrome 300 7600.B.30 € 389,60
Cromo
Chrome 400 7600.B.40 € 488,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x20x6 / 30x30x6 / 40x40x6 cm

G1/2”

B

455

G1/2”

B

455

Soffione in acciaio inox H 5 mm.

Head shower in stainless steel 
H 5 mm.

Finitura
Finish mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7650.B.20 € 202,00
Nero opaco
Matt black 200 7650.B.20.NP € 282,80
Nichel satinato
Satin nickel 200 7650.B.20.NS € 202,00
Cromo
Chrome 300 7650.B.30 € 286,00
Nero opaco
Matt black 300 7650.B.30.NP € 400,00
Nichel satinato
Satin nickel 300 7650.B.30.NS € 286,00
Cromo
Chrome 400 7650.B.40 € 388,80
Nero opaco
Matt black 400 7650.B.40.NP € 544,30
Nichel satinato
Satin nickel 400 7650.B.40.NS € 388,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x20x6 / 30x30x6 / 40x40x6 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7630.B € 90,40

Soffione in aBS  200x200.

Head shower in ABS 
 200x200.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x20x10 cm
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Soffione ispezionabile in acciaio 
inox H 8 mm.

Head shower inspectionable in 
stainless steel H 8 mm.

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7700.B.20 € 223,40
Cromo
Chrome 300 7700.B.30 € 344,00
Cromo
Chrome 400 7700.B.40 € 470,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7730.B € 90,00

Soffione in aBS Ø200.

Head shower in ABS Ø200.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x20x10 cm

w
ater rela

x

Soffione in acciaio inox 
ultrasottile.

Head shower in stainless steel 
ultra flat.

Finitura
Finish mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7680.B.20 € 136,00
Cromo
Chrome 300 7680.B.30 € 201,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x20x6 / 30x30x6 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x20x6 / 30x30x6 / 40x40x6 cm

Soffione in acciaio inox H 5 mm.

Head shower in stainless steel 
H 5 mm.

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7750.B.20 € 186,20
Nero opaco
Matt black 200 7750.B.20.NP € 335,10
Nichel satinato
Satin nickel 200 7750.B.20.NS € 186,20
Cromo
Chrome 300 7750.B.30 € 263,10
Nero opaco
Matt black 300 7750.B.30.NP € 368,30
Nichel satinato
Satin nickel 300 7750.B.30.NS € 263,10
Cromo
Chrome 400 7750.B.40 € 365,60
Nero opaco
Matt black 400 7750.B.40.NP € 511,80
Nichel satinato
Satin nickel 400 7750.B.40.NS € 365,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x20x6 / 30x30x6 / 40x40x6 cm
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Soffione in acciaio inox 
ultrasottile.

Head shower in stainless steel 
ultra flat.

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 7780.B.20 € 131,50
Cromo
Chrome 300 7780.B.30 € 201,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x20x6 / 30x30x6 cm

w
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Soffione ispezionabile in ottone.

Head shower inspectionable in 
brass.

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 150 810.B.15 € 173,50
Bronzato
Bronze 150 810.B.15.BR € 260,20
Ramato
Copper 150 810.B.15.RA € 260,20

Dark bronze 150 810.B.15.DB € 277,60
Nichel antico
Old nickel 150 810.B.15.NA € 277,60
Dorato
Gold 150 810.B.15.DO € 345,00
Cromo
Chrome 200 810.B.20 € 195,40
Bronzato
Bronze 200 810.B.20.BR € 293,10
Ramato
Copper 200 810.B.20.RA € 293,10

Dark bronze 200 810.B.20.DB € 312,60
Nichel antico
Old nickel 200 810.B.20.NA € 312,60
Dorato
Gold 200 810.B.20.DO € 390,80

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

300 810.B.30 € 331,80

300 810.B.30.BR € 497,70

300 810.B.30.RA € 497,70

300 810.B.30.DB € 530,00

300 810.B.30.NA € 530,00

300 810.B.30.DO € 663,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

16x11x18 / 22x11x24 / 31x14x31 cm

Soffione ispezionabile 
anticalcare in ottone.

Head shower inspectionable no 
limestone in brass.

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 150 812.B.15 € 226,00
Bronzato
Bronze 150 812.B.15.BR € 339,00
Ramato
Copper 150 812.B.15.RA € 339,00

Dark bronze 150 812.B.15.DB € 361,60
Nichel antico
Old nickel 150 812.B.15.NA € 361,60
Dorato
Gold 150 812.B.15.DO € 452,00
Cromo
Chrome 200 812.B.20 € 243,50
Bronzato
Bronze 200 812.B.20.BR € 365,20
Ramato
Copper 200 812.B.20.RA € 365,20

Dark bronze 200 812.B.20.DB € 389,60
Nichel antico
Old nickel 200 812.B.20.NA € 389,60
Dorato
Gold 200 812.B.20.DO € 487,00

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

300 812.B.30 € 436,00

300 812.B.30.BR € 654,00

300 812.B.30.RA € 654,00

300 812.B.30.DB € 697,60

300 812.B.30.NA € 697,60

300 812.B.30.DO € 872,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

16x11x18 / 22x11x24 / 31x14x31 cm
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Soffione ovale.

Oval shower head.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 802.B € 129,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x11x24 cm

Soffione Vesuvio.

Head shower.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 706.B € 15,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Soffione doccia con anticalcare.

Head shower no limestone 
system.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 710.B € 15,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Soffione tipo americano.

Americano head shower.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 713.B € 14,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

w
ater rela

x



529SOFFIONI DOCCIA head showers water relax

w
at

er
 r

el
a

x

BraCCI DOCCIa
arm showers

Braccio doccia.

Arm shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7680.A € 118,20

Braccio doccia rettangolare.

Rectangular arm shower.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

40x10x5 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7670 € 205,60

Braccio doccia con deviatore.

Arm shower with diverter.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

40x10x5 cm

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 330 7600.A.35 € 126,90
Nero opaco
Matt black 330 7600.A.35.NP € 177,60
Nichel satinato
Satin nickel 330 7600.A.35.NS € 203,00
Cromo
Chrome 450 7600.A.45 € 144,40
Nero opaco
Matt black 450 7600.A.45.NP € 202,10
Nichel satinato
Satin nickel 450 7600.A.45.NS € 231,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

40x10x5 / 50x10x5 cm
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7770 € 193,60

Braccio doccia con deviatore.

Arm shower with diverter.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

40x10x5 cm

w
ater rela

x

Braccio doccia.

Arm shower.
Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 300 7700.A.30 € 68,00
Nero opaco
Matt black 300 7700.A.30.NP € 95,20
Nichel satinato
Satin nickel 300 7700.A.30.NS € 108,80
Cromo
Chrome 350 7700.A.35 € 81,00
Nero opaco
Matt black 350 7700.A.35.NP € 113,40
Nichel satinato
Satin nickel 350 7700.A.35.NS € 129,60
Cromo
Chrome 400 7700.A.45 € 94,30
Nero opaco
Matt black 400 7700.A.45.NP € 132,00
Nichel satinato
Satin nickel 400 7700.A.45.NS € 150,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

35x8x3 / 35x8x3 / 50x10x8 cm

Braccio doccia diritto.

Straight arm shower.
Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 250 7702.A.25 € 98,70
Nero opaco
Matt black 250 7702.A.25.NP € 138,10
Nichel satinato
Satin nickel 250 7702.A.25.NS € 157,90
Cromo
Chrome 350 7702.A.35 € 107,40
Nero opaco
Matt black 350 7702.A.35.NP € 150,30
Nichel satinato
Satin nickel 350 7702.A.35.NS € 171,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

40x10x5 cm
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Braccio doccia.

Arm shower.

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

450 810.A.45 € 89,90

450 810.A.45.BR € 134,80

450 810.A.45.RA € 134,80

450 810.A.45.DB € 143,80

450 810.A.45.NA € 143,80

450 810.A.45.DO € 179,80

500 810.A.50 € 98,70

500 810.A.50.BR € 148,00

500 810.A.50.RA € 148,00

500 810.A.50.DB € 157,90

500 810.A.50.NA € 157,90

500 810.A.50.DO € 197,40

600 810.A.60 € 122,80

600 810.A.60.BR € 184,20

600 810.A.60.RA € 184,20

600 810.A.60.DB € 196,40

600 810.A.60.NA € 196,40

600 810.A.60.DO € 245,60

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 300 810.A.30 € 68,00
Bronzato
Bronze 300 810.A.30.BR € 102,00
Ramato
Copper 300 810.A.30.RA € 102,00

Dark bronze 300 810.A.30.DB € 108,80
Nichel antico
Old nickel 300 810.A.30.NA € 108,80
Dorato
Gold 300 810.A.30.DO € 136,00
Cromo
Chrome 350 810.A.35 € 74,60
Bronzato
Bronze 350 810.A.35.BR € 111,90
Ramato
Copper 350 810.A.35.RA € 111,90

Dark bronze 350 810.A.35.DB € 119,30
Nichel antico
Old nickel 350 810.A.35.NA € 119,30
Dorato
Gold 350 810.A.35.DO € 149,20
Cromo
Chrome 400 810.A.40 € 81,20
Bronzato
Bronze 400 810.A.40.BR € 121,80
Ramato
Copper 400 810.A.40.RA € 121,80

Dark bronze 400 810.A.40.DB € 129,90
Nichel antico
Old nickel 400 810.A.40.NA € 129,90
Dorato
Gold 400 810.A.40.DO € 162,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

35x8x3 / 35x8x3 / 50x10x8 cm

w
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Braccio doccia ovale.

Oval arm shower.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 802.A € 105,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

40x10x5 cm

Braccio doccia a muro 
1/2”F x 1/2”M.

Wall arm shower 
1/2”F x 1/2”M

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 710.A € 32,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm
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Braccio doccia.

Arm shower.

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 200 713.A.20 € 13,40
Cromo
Chrome 250 713.A.25 € 14,70
Cromo
Chrome 300 713.A.30 € 15,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Braccio doccia arcato.

Bent arm shower.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 417 € 96,00
Bronzato
Bronze 417.BR € 144,00
Ramato
Copper 417.RA € 144,00

Dark bronze 417.DB € 153,60
Nichel antico
Old nickel 417.NA € 153,60
Dorato
Gold 417.DO € 192,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Braccio doccia arcato.

Bent arm shower.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 419 € 89,50
Bronzato
Bronze 419.BR € 134,20
Ramato
Copper 419.RA € 134,20

Dark bronze 419.DB € 143,20
Nichel antico
Old nickel 419.NA € 143,20
Dorato
Gold 419.DO € 179,00

w
ater rela

x
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Braccio doccia a soffitto con 
soffione.

Ceiling arm with head shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 772 € 247,60
Nero opaco
Matt black 772.NP € 421,10
Nichel satinato
Satin nickel 772.NS € 284,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Braccio doccia a soffitto con 
soffione.

Ceiling arm with head shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 773 € 283,10
Nero opaco
Matt black 773.NP € 396,30
Nichel satinato
Satin nickel 773.NS € 331,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

BraCCI DOCCIa a SOFFIttO CON SOFFIONe
ceiling arm wiTh head showers

w
at
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 r
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x11x24 cm

Braccio doccia a soffitto con 
soffione.

Ceiling arm with head shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 774 € 258,70
Bronzato
Bronze 774.BR € 392,50
Ramato
Copper 774.RA € 392,50

Dark bronze 774.DB € 418,60
Nichel antico
Old nickel 774.NA € 418,60
Dorato
Gold 774.DO € 523,40
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BraCCI DOCCIa a SOFFIttO
ceiling arms

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

35x8x3 / 35x8x3 / 50x10x8 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

35x8x3 / 35x8x3 / 50x10x8 cm

Braccio doccia a soffitto.

Ceiling arm shower. 

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 100 772.A.10 € 52,80
Cromo
Chrome 150 772.A.15 € 57,00
Cromo
Chrome 200 772.A.20 € 61,40
Nero opaco
Matt black 200 772.A.20.NP € 86,00
Nichel satinato
Satin nickel 200 772.A.20.NS € 98,20
Cromo
Chrome 250 772.A.25 € 65,90
Cromo
Chrome 400 772.A.40 € 84,60
Cromo
Chrome 500 772.A.50 € 104,40

Braccio doccia a soffitto.

Ceiling arm shower. 
Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 125 773.A.12 € 68,00
Cromo
Chrome 200 773.A.20 € 81,10
Nero opaco
Matt black 200 773.A.20.NP € 113,50
Nichel satinato
Satin nickel 200 773.A.20.NS € 129,70
Cromo
Chrome 300 773.A.30 € 94,80
Cromo
Chrome 400 773.A.40 € 108,10
Cromo
Chrome 500 773.A.50 € 140,20

w
ater rela

x
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Braccio doccia a soffitto.

Ceiling arm shower. 

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

300 774.A.30 € 84,60

300 774.A.30.BR € 126,90

300 774.A.30.RA € 126,90

300 774.A.30.DB € 135,30

300 774.A.30.NA € 135,30

300 774.A.30.DO € 169,20

400 774.A.40 € 104,30

400 774.A.40.BR € 156,40

400 774.A.40.RA € 156,40

400 774.A.40.DB € 166,80

400 774.A.40.NA € 166,80

400 774.A.40.DO € 208,60

500 774.A.50 € 122,30

500 774.A.50.BR € 183,40

500 774.A.50.RA € 183,40

500 774.A.50.DB € 195,60

500 774.A.50.NA € 195,60

500 774.A.50.DO € 244,60

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 100 774.A.10 € 48,40
Bronzato
Bronze 100 774.A.10.BR € 72,60
Ramato
Copper 100 774.A.10.RA € 72,60

Dark bronze 100 774.A.10.DB € 77,40
Nichel antico
Old nickel 100 774.A.10.NA € 77,40
Dorato
Gold 100 774.A.10.DO € 96,80
Cromo
Chrome 150 774.A.15 € 57,10
Bronzato
Bronze 150 774.A.15.BR € 85,60
Ramato
Copper 150 774.A.15.RA € 85,60

Dark bronze 150 774.A.15.DB € 91,30
Nichel antico
Old nickel 150 774.A.15.NA € 91,30
Dorato
Gold 150 774.A.15.DO € 114,20
Cromo
Chrome 200 774.A.20 € 66,30
Bronzato
Bronze 200 774.A.20.BR € 99,40
Ramato
Copper 200 774.A.20.RA € 99,40

Dark bronze 200 774.A.20.DB € 106,00
Nichel antico
Old nickel 200 774.A.20.NA € 106,00
Dorato
Gold 200 774.A.20.DO € 132,60
Cromo
Chrome 250 774.A.25 € 75,20
Bronzato
Bronze 250 774.A.25.BR € 112,80
Ramato
Copper 250 774.A.25.RA € 112,80

Dark bronze 250 774.A.25.DB € 120,30
Nichel antico
Old nickel 250 774.A.25.NA € 120,30
Dorato
Gold 250 774.A.25.DO € 150,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

35x8x3 / 35x8x3 / 50x10x8 cm
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Soffione a soffitto quadrato.

Square ceiling shower head.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7516 € 1006,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

55x55x10 cm

SOFFIONI a SOFFIttO
ceiling head showers

Soffione a soffitto quadrato con 
nebulizzatore.

Square ceiling shower head with 
nebulizer jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7517 € 1225,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

55x55x10 cm

Soffione a soffitto quadrato con 
nebulizzatore e cascata.

Square ceiling shower head with 
nebulizer and waterfall jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7518 € 1553,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

55x55x10 cm

Soffione a soffitto quadrato 
con nebulizzatore, cascata e 
cromoterapia.

Square ceiling shower head 
with nebulizer, waterfall jet and 
chromotherapy.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7519 € 3128,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

55x55x10 cm

w
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x
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Soffione a soffitto rettangolare.

Rectangular ceiling shower head.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7536 € 1238,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

70x50x25 cm

Soffione a soffitto rettangolare 
con nebulizzatore.

Rectangular ceiling shower head 
with nebulizer jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7537 € 1246,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

70x50x25 cm

Soffione a soffitto rettangolare 
con nebulizzatore e cascata.

Rectangular ceiling shower head 
with nebulizer and waterfall jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7538 € 1671,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

70x50x25 cm

Soffione a soffitto rettangolare 
con nebulizzatore, cascata e 
cromoterapia.

Rectangular ceiling shower head 
with nebulizer, waterfall jet and 
chromotherapy.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 7539 € 3193,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

70x50x25 cm

w
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Soffione laterale orientabile ad 
incasso anticalcare.

Built-in adjustable side shower 
jet, anti-limestone system.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 184 € 121,20
Nero opaco
Matt black 184.NP € 169,60
Nichel satinato
Satin nickel 184.NS € 193,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Soffione laterale orientabile 
esterno anticalcare.

External adjustable side shower 
jet, anti-limestone system.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 186 € 60,00
Nero opaco
Matt black 186.NP € 84,00
Nichel satinato
Satin nickel 186.NS € 96,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

14x6x6 cm

GettI a MUrO
Body jeTs

SOFFIONI DOCCIA head showers water relax

w
ater rela

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Soffione laterale orientabile ad 
incasso anticalcare.

Built-in adjustable side shower 
jet, anti-limestone system.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 180 € 116,90
Nero opaco
Matt black 180.NP € 163,60
Bronzato
Bronze 180.BR € 175,30

Dark bronze 180.DB € 175,30
Nichel antico
Old nickel 180.NA € 187,00
Nichel satinato
Satin nickel 180.NS € 187,00
Dorato
Gold 180.DO € 233,80
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Soffione laterale orientabile 
esterno anticalcare.

External adjustable side shower 
jet, anti-limestone system.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 182 € 51,20
Nero opaco
Matt black 182.NP € 71,70
Bronzato
Bronze 182.BR € 76,80

Dark bronze 182.DB € 76,80
Nichel antico
Old nickel 182.NA € 82,00
Nichel satinato
Satin nickel 182.NS € 82,00
Dorato
Gold 182.DO € 102,40
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PreSe aCQUa COMPlete CON SUPPOrtI
hand shower supporT compleTe wiTh waTer ouTleTs

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta due getti.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower two 
jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4342 € 87,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta due getti.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower two 
jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4346 € 85,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4344 € 67,90
Nero opaco
Matt black 4344.NP € 139,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4310 € 78,90
Nero opaco
Matt black 4310.NP € 116,40
Nichel satinato
Satin nickel 4310.NS € 142,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

w
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Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4314 € 69,60
Nero opaco
Matt black 4314.NP € 111,80
Nichel satinato
Satin nickel 4314.NS € 137,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta in ottone.

Wall water outlet with support, 
flexible and brass hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4312 € 107,60
Nero opaco
Matt black 4312.NP € 133,70
Nichel satinato
Satin nickel 4312.NS € 159,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta in ottone.

Wall water outlet with support, 
flexible and brass hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4316 € 95,80
Nero opaco
Matt black 4316.NP € 121,90
Nichel satinato
Satin nickel 4316.NS € 147,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4326 € 80,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta cinque getti.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower five 
jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4322 € 67,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm
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Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta tre getti.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower three 
jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4324 € 101,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta tre getti.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower three 
jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4328 € 73,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta due getti.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower two 
jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4320 € 54,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

w
ater rela

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4330 € 82,10
Bronzato
Bronze 4330.BR € 123,10
Ramato
Copper 4330.RA € 123,10

Dark bronze 4330.DB € 132,10
Nichel antico
Old nickel 4330.NA € 132,10
Dorato
Gold 4330.DO € 165,00
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta impugnatura 
bianca.

Wall water outlet with support, 
flexible and white hand shower 
handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4330.LB € 87,50
Bronzato
Bronze 4330.LB.BR € 131,50
Ramato
Copper 4330.LB.RA € 131,50

Dark bronze 4330.LB.DB € 140,50
Nichel antico
Old nickel 4330.LB.NA € 140,50
Dorato
Gold 4330.LB.DO € 175,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta anticalcare.

Wall water outlet with support, 
flexible and antiscale hand 
shower.

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta anticalcare 
impugnatura bianca.

Wall water outlet with support, 
flexible and antiscale white hand 
shower handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4334 € 85,00
Bronzato
Bronze 4334.BR € 128,00
Ramato
Copper 4334.RA € 128,00

Dark bronze 4334.DB € 136,00
Nichel antico
Old nickel 4334.NA € 136,00
Dorato
Gold 4334.DO € 170,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4334.LB € 90,50
Bronzato
Bronze 4334.LB.BR € 136,50
Ramato
Copper 4334.LB.RA € 136,50

Dark bronze 4334.LB.DB € 145,50
Nichel antico
Old nickel 4334.LB.NA € 145,50
Dorato
Gold 4334.LB.DO € 181,00
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta.

Wall water outlet with support, 
flexible and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4336 € 74,50
Bronzato
Bronze 4336.BR € 112,50
Ramato
Copper 4336.RA € 112,50

Dark bronze 4336.DB € 119,50
Nichel antico
Old nickel 4336.NA € 119,50
Dorato
Gold 4336.DO € 149,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta impugnatura 
bianca.

Wall water outlet with support, 
flexible and white hand shower 
handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4336.LB € 77,00
Bronzato
Bronze 4336.LB.BR € 116,00
Ramato
Copper 4336.LB.RA € 116,00

Dark bronze 4336.LB.DB € 124,00
Nichel antico
Old nickel 4336.LB.NA € 124,00
Dorato
Gold 4336.LB.DO € 154,00
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta anticalcare 
impugnatura bianca.

Wall water outlet with support, 
flexible and antiscale white hand 
shower handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4340.LB € 79,10
Bronzato
Bronze 4340.LB.BR € 119,10
Ramato
Copper 4340.LB.RA € 119,10

Dark bronze 4340.LB.DB € 127,10
Nichel antico
Old nickel 4340.LB.NA € 127,10
Dorato
Gold 4340.LB.DO € 158,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Presa acqua con supporto, 
flessibile e doccetta anticalcare.

Wall water outlet with support, 
flexible and antiscale hand 
shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4340 € 74,90
Bronzato
Bronze 4340.BR € 112,90
Ramato
Copper 4340.RA € 112,90

Dark bronze 4340.DB € 119,90
Nichel antico
Old nickel 4340.NA € 119,90
Dorato
Gold 4340.DO € 149,80
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Supporto orientabile con presa 
d’acqua.

Adjustable support with water 
outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4203 € 54,50
Nero opaco
Matt black 4203.NP € 76,30
Nichel satinato
Satin nickel 4203.NS € 87,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Supporto orientabile con presa 
d’acqua.

Adjustable support with water 
outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4205 € 63,70
Nero opaco
Matt black 4205.NP € 89,10
Nichel satinato
Satin nickel 4205.NS € 101,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

SUPPORTI DUPLEX duplex supporTs water relax

w
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Supporto presa d’acqua.

Support water outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4204 € 43,50
Nero opaco
Matt black 4204.NP € 60,90
Nichel satinato
Satin nickel 4204.NS € 69,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Supporto presa d’acqua.

Support water outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4206 € 49,20
Nero opaco
Matt black 4206.NP € 68,90
Nichel satinato
Satin nickel 4206.NS € 78,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

14x6x6 cm

PreSe aCQUa CON SUPPOrtO
hand shower supporT wiTh waTer ouTleTs 
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Supporto orientabile con presa 
d’acqua.

Adjustable support with water 
outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4209 € 28,70
Bronzato
Bronze 4209.BR € 43,70
Ramato
Copper 4209.RA € 43,70

Dark bronze 4209.DB € 46,70
Nichel antico
Old nickel 4209.NA € 46,70
Dorato
Gold 4209.DO € 58,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

Supporto presa d’acqua con 
miscelatore.

Support water outlet with mixer 
cartridge.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4210 € 145,30
Nero opaco
Matt black 4210.NP € 204,30
Bronzato
Bronze 4210.BR € 218,30
Ramato
Copper 4210.RA € 218,30

Dark bronze 4210.DB € 233,30
Nichel antico
Old nickel 4210.NA € 233,30
Nichel satinato
Satin nickel 4210.NS € 233,30
Dorato
Gold 4210.DO € 290,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Supporto presa d’acqua con 
valvola di sicurezza.

Support water outlet with flow 
rate valve.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 792.C € 92,50
Bronzato
Bronze 792.C.BR € 138,70
Ramato
Copper 792.C.RA € 138,70

Dark bronze 792.C.DB € 148,00
Nichel antico
Old nickel 792.C.NA € 148,00
Dorato
Gold 792.C.DO € 185,00
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Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta due getti.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower two jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 780 € 55,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta due getti.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower two jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 781 € 53,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

KIt DOCCIa
compleTe shower kiTs

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4236 € 36,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 751 € 48,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

w
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Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 721 € 38,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta in ottone.

Shower kit with support, flexible 
and brass hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4220 € 79,70
Nero opaco
Matt black 4220.NP € 105,90
Nichel satinato
Satin nickel 4220.NS € 131,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta in ottone.

Shower kit with support, flexible 
and brass hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4224 € 75,10
Nero opaco
Matt black 4224.NP € 101,30
Nichel satinato
Satin nickel 4224.NS € 127,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4234 € 49,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta cinque getti.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower five jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4230 € 43,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm
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Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta tre getti.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower three jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4232 € 57,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta tre getti.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower three jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4226 € 42,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta due getti.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower two jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4228 € 30,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

w
ater rela

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 750 € 70,20
Bronzato
Bronze 750.BR € 105,30
Ramato
Copper 750.RA € 105,30

Dark bronze 750.DB € 112,30
Nichel antico
Old nickel 750.NA € 112,30
Dorato
Gold 750.DO € 140,40
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta impugnatura 
bianca.

Shower kit with support, flexible 
and white hand shower handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 750.LB € 75,70
Bronzato
Bronze 750.LB.BR € 113,50
Ramato
Copper 750.LB.RA € 113,50

Dark bronze 750.LB.DB € 121,10
Nichel antico
Old nickel 750.LB.NA € 121,10
Dorato
Gold 750.LB.DO € 151,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta anticalcare.

Shower kit with support, flexible 
and antiscale hand shower.

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta anticalcare 
impugnatura bianca.

Shower kit with support, flexible 
and antiscale white hand shower 
handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4240 € 73,20
Bronzato
Bronze 4240.BR € 109,80
Ramato
Copper 4240.RA € 109,80

Dark bronze 4240.DB € 117,10
Nichel antico
Old nickel 4240.NA € 117,10
Dorato
Gold 4240.DO € 146,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4240.LB € 78,70
Bronzato
Bronze 4240.LB.BR € 118,00
Ramato
Copper 4240.LB.RA € 118,00

Dark bronze 4240.LB.DB € 126,00
Nichel antico
Old nickel 4240.LB.NA € 126,00
Dorato
Gold 4240.LB.DO € 157,40
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta.

Shower kit with support, flexible 
and hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 723 € 62,70
Bronzato
Bronze 723.BR € 94,10
Ramato
Copper 723.RA € 94,10

Dark bronze 723.DB € 100,30
Nichel antico
Old nickel 723.NA € 100,30
Dorato
Gold 723.DO € 125,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta impugnatura 
bianca.

Shower kit with support, flexible 
and white hand shower handle.

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta anticalcare.

Shower kit with support, flexible 
and antiscale hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 723.LB € 65,20
Bronzato
Bronze 723.LB.BR € 97,80
Ramato
Copper 723.LB.RA € 97,80

Dark bronze 723.LB.DB € 104,30
Nichel antico
Old nickel 723.LB.NA € 104,30
Dorato
Gold 723.LB.DO € 130,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4238 € 63,10
Bronzato
Bronze 4238.BR € 94,70
Ramato
Copper 4238.RA € 94,70

Dark bronze 4238.DB € 101,00
Nichel antico
Old nickel 4238.NA € 101,00
Dorato
Gold 4238.DO € 126,20
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccia con supporto, 
flessibile e doccetta anticalcare 
impugnatura bianca.

Shower kit with support, flexible 
and antiscale white hand shower 
handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4238.LB € 67,30
Bronzato
Bronze 4238.LB.BR € 101,00
Ramato
Copper 4238.LB.RA € 101,00

Dark bronze 4238.LB.DB € 107,70
Nichel antico
Old nickel 4238.LB.NA € 107,70
Dorato
Gold 4238.LB.DO € 134,60

PreSe aCQUa
waTer ouTleTs

Presa d’acqua
1/2” M x 1/2” M.

1/2” M x 1/2” M
water connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 746 € 4,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Presa d’acqua 
1/2” M x 1/2” M.

1/2” M x 1/2” M 
water connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 745 € 16,90
Nero opaco
Matt black 745.NP € 25,10
Nichel satinato
Satin nickel 745.NS € 29,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm
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Presa d’acqua 
1/2” M x 1/2” M.

1/2” M x 1/2” M 
water connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 759 € 35,00
Nero opaco
Matt black 759.NP € 43,30
Nichel satinato
Satin nickel 759.NS € 48,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Presa d’acqua 
1/2” M x 1/2” M.

1/2” M x 1/2” M 
water connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 732 € 12,70
Bronzato
Bronze 732.BR € 23,60
Ramato
Copper 732.RA € 23,60

Dark bronze 732.DB € 25,80
Nichel antico
Old nickel 732.NA € 25,80
Dorato
Gold 732.DO € 30,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Presa d’acqua 
1/2” M x 1/2” M.

1/2” M x 1/2” M 
water connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 814 € 39,00
Bronzato
Bronze 814.BR € 49,90
Ramato
Copper 814.RA € 49,90

Dark bronze 814.DB € 52,10
Nichel antico
Old nickel 814.NA € 52,10
Dorato
Gold 814.DO € 56,50

w
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Supporto doccetta in ottone.

Shower hand support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4211 € 32,40
Nero opaco
Matt black 4211.NP € 40,70
Nichel satinato
Satin nickel 4211.NS € 45,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Supporto doccetta in ottone.

Shower hand support in brass.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4212 € 38,10
Nero opaco
Matt black 4212.NP € 46,40
Nichel satinato
Satin nickel 4212.NS € 51,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Supporto doccetta in aBS.

Shower hand support in ABS.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 785 € 10,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Supporto doccetta in aBS.

Shower hand support in ABS.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 786 € 17,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

SUPPOrtI DOCCIa
hand shower supporTs
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Supporto doccetta in ottone.

Shower hand support in brass.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 740 € 20,80
Bronzato
Bronze 740.BR € 31,70
Ramato
Copper 740.RA € 31,70

Dark bronze 740.DB € 33,90
Nichel antico
Old nickel 740.NA € 33,90
Dorato
Gold 740.DO € 47,00

Supporto doccetta in lega.

Metal shower hand support.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 743 € 13,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Supporto doccetta in aBS.

Shower hand support in ABS.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 739 € 7,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

w
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x
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Doccetta due getti.

Hand shower two jets.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 783 € 38,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta due getti.

Hand shower two jets.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 784 € 36,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto.

Hand shower one jet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4414 € 17,30
Nero opaco
Matt black 4414.NP € 73,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto.

Hand shower one jet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4422 € 14,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

DOCCette
hand showers 
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Doccetta monogetto.

Hand shower one jet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 753 € 24,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto.

Hand shower one jet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 754 € 17,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

w
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x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto in ottone.

Hand shower one jet in brass.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4418 € 33,50
Nero opaco
Matt black 4418.NP € 42,90
Bronzato
Bronze 4418.BR € 49,40
Nichel antico
Old nickel 4418.NA € 51,60
Nichel satinato
Satin nickel 4418.NS € 51,60
Dorato
Gold 4418.DO € 60,40
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto in ottone.

Hand shower one jet in brass.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4420 € 34,80
Nero opaco
Matt black 4420.NP € 43,70
Bronzato
Bronze 4420.BR € 50,30
Nichel antico
Old nickel 4420.NA € 52,50
Nichel satinato
Satin nickel 4420.NS € 52,50
Dorato
Gold 4420.DO € 61,30

Doccetta monogetto.

Hand shower one jet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4416 € 26,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta cinque getti.

Hand shower five jets.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 730 € 28,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta tre getti.

Hand shower three jets.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4410 € 43,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm
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Doccetta tre getti.

Hand shower three jets.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4412 € 24,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta due getti.

Hand shower two jets.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4424 € 11,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

DOCCETTE hand showers water relax

w
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto.

Hand shower one jet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 755 € 35,20
Bronzato
Bronze 755.BR € 50,10
Ramato
Copper 755.RA € 50,10

Dark bronze 755.DB € 54,50
Nichel antico
Old nickel 755.NA € 54,50
Dorato
Gold 755.DO € 62,30
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto.

Hand shower one jet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 755.LB € 41,80
Bronzato
Bronze 755.LB.BR € 55,80
Ramato
Copper 755.LB.RA € 55,80

Dark bronze 755.LB.DB € 60,10
Nichel antico
Old nickel 755.LB.NA € 60,10
Dorato
Gold 755.LB.DO € 68,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto anticalcare.

Antiscale one jet hand shower.

Doccetta monogetto anticalcare.

Antiscale one jet hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4426 € 39,20
Bronzato
Bronze 4426.BR € 53,20
Ramato
Copper 4426.RA € 53,20

Dark bronze 4426.DB € 57,50
Nichel antico
Old nickel 4426.NA € 57,50
Dorato
Gold 4426.DO € 65,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4426.LB € 44,80
Bronzato
Bronze 4426.LB.BR € 58,90
Ramato
Copper 4426.LB.RA € 58,90

Dark bronze 4426.LB.DB € 63,20
Nichel antico
Old nickel 4426.LB.NA € 63,20
Dorato
Gold 4426.LB.DO € 71,10
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto.

Hand shower one jet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 736 € 28,20
Bronzato
Bronze 736.BR € 41,30
Ramato
Copper 736.RA € 41,30

Dark bronze 736.DB € 45,70
Nichel antico
Old nickel 736.NA € 45,70
Dorato
Gold 736.DO € 52,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto.

Hand shower one jet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 736.LB € 30,80
Bronzato
Bronze 736.LB.BR € 43,90
Ramato
Copper 736.LB.RA € 43,90

Dark bronze 736.LB.DB € 48,30
Nichel antico
Old nickel 736.LB.NA € 48,30
Dorato
Gold 736.LB.DO € 54,90
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto anticalcare.

Antiscale one jet hand shower.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4428 € 28,70
Bronzato
Bronze 4428.BR € 41,80
Ramato
Copper 4428.RA € 41,80

Dark bronze 4428.DB € 46,20
Nichel antico
Old nickel 4428.NA € 46,20
Dorato
Gold 4428.DO € 52,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Doccetta monogetto anticalcare.

Antiscale one jet hand shower.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4428.LB € 33,00
Bronzato
Bronze 4428.LB.BR € 46,20
Ramato
Copper 4428.LB.RA € 46,20

Dark bronze 4428.LB.DB € 50,50
Nichel antico
Old nickel 4428.LB.NA € 50,50
Dorato
Gold 4428.LB.DO € 57,10
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SalISCeNDI
slide Bars

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

65x9x15 cm

Saliscendi in ottone completo.

Brass sliding rail complete.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4530 € 197,10
Nero opaco
Matt black 4530.NP € 275,90
Nichel antico
Old nickel 4530.NA € 315,30
Nichel satinato
Satin nickel 4530.NS € 315,30
Dorato
Gold 4530.DO € 394,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

65x9x15 cm

Saliscendi in ottone completo.

Brass sliding rail complete.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4550 € 197,10
Nero opaco
Matt black 4550.NP € 275,90
Nichel antico
Old nickel 4550.NA € 315,30
Nichel satinato
Satin nickel 4550.NS € 315,30
Dorato
Gold 4550.DO € 394,20w

ater rela
x
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

65x9x15 cm

Saliscendi cm 60 completo.

Sliding rail cm 60 complete.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 702 € 54,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

69x11x18 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

69x11x18 cm

Saliscendi completo.

Sliding rail complete.

Saliscendi completo.

Sliding rail complete.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome SAL.Y € 65,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome SAL.V € 83,40
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

69x11x18 cm

Saliscendi completo.

Sliding rail complete.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 700 € 111,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

69x11x18 cm

Saliscendi completo.

Sliding rail complete.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 701 € 87,70

w
ater rela

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

69x11x18 cm

Saliscendi stile classico asta 
Ø18 lunghezza cm 60.

Classic sliding rail with round 
pole Ø18 lenght cm 60.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 704 € 143,30
Bronzato
Bronze 704.BR € 214,90
Ramato
Copper 704.RA € 214,90

Dark bronze 704.DB € 229,30
Nichel antico
Old nickel 704.NA € 229,30
Dorato
Gold 704.DO € 287,80
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

69x11x18 cm

Saliscendi stile classico asta 
Ø18 lunghezza cm 60.

Classic sliding rail with round 
pole Ø18 lenght cm 60.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 704.LB € 152,30
Bronzato
Bronze 704.LB.BR € 223,90
Ramato
Copper 704.LB.RA € 223,90

Dark bronze 704.LB.DB € 238,30
Nichel antico
Old nickel 704.LB.NA € 238,30
Dorato
Gold 704.LB.DO € 296,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

69x11x18 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

69x11x18 cm

Saliscendi stile classico asta 
Ø18 lunghezza cm 60.

Classic sliding rail with round 
pole Ø18 lenght cm 60.

Saliscendi stile classico asta 
Ø18 lunghezza cm 60.

Classic sliding rail with round 
pole Ø18 lenght cm 60.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4560 € 154,20
Bronzato
Bronze 4560.BR € 231,30
Ramato
Copper 4560.RA € 231,30

Dark bronze 4560.DB € 246,80
Nichel antico
Old nickel 4560.NA € 246,80
Dorato
Gold 4560.DO € 308,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4560.LB € 163,20
Bronzato
Bronze 4560.LB.BR € 240,30
Ramato
Copper 4560.LB.RA € 240,30

Dark bronze 4560.LB.DB € 255,80
Nichel antico
Old nickel 4560.LB.NA € 255,80
Dorato
Gold 4560.LB.DO € 317,40



568

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

69x11x18 cm

Saliscendi completo modello 
Svizzera cm 63.

Sliding rail Swiss type complete 
cm 63-

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4590 € 107,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

110x11x18 cm

Saliscendi completo modello 
Svizzera cm 113.

Sliding rail Swiss type complete 
cm 113.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4580 € 122,30

SALISCENDI slide bars water relax

w
ater rela

x



569DOCCETTE WC wc jeTs water relax

w
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DOCCette wC
wc jeTs

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

Kit doccetta shut-off con 
miscelatore, flessibile cm 120.

Shut-off shower kit with mixer 
valve, flexible cm 120.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4615 € 237,10
Bronzato
Bronze 4615.BR € 331,90
Ramato
Copper 4615.RA € 331,90

Dark bronze 4615.DB € 379,30
Nichel antico
Old nickel 4615.NA € 379,30
Dorato
Gold 4615.DO € 474,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x9x17 cm

Kit doccetta shut-off con 
miscelatore, flessibile cm 120.

Shut-off shower kit with mixer 
valve, flexible cm 120.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4610 € 199,90
Nero opaco
Matt black 4610.NP € 279,80
Cromo spazzolato
Brushed chrome 4610.CS € 319,80
Nichel satinato
Satin nickel 4610.NS € 319,80
Dorato
Gold 4610.DO € 399,80



570 DOCCETTE WC wc jeTs water relax

Kit doccetta shut-off disabili 
flessibile cm 120.

Shut-off shower kit for disabled 
flexible cm 120.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Bianco
White 791 € 17,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

18x5x21 cm

w
ater rela

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit doccetta idroscopino fles. 
cm 120 con valvola sicurezza.

Hydrobrush shower kit flexible 
cm 120 with stop valve.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4625 € 127,60



571DOCCETTE WC wc jeTs water relax

Kit doccetta shut-off flessibile 
cm 120.

Shut-off shower kit flexible 
cm 120.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 797 € 26,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

18x5x21 cm

w
at

er
 r

el
a

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Doccetta in ottone con pulsante.

Shut-off hand shower in brass.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4430 € 76,90
Bronzato
Bronze 4430.BR € 89,90
Ramato
Copper 4430.RA € 89,90

Dark bronze 4430.DB € 94,30
Nichel antico
Old nickel 4430.NA € 94,30
Dorato
Gold 4430.DO € 102,20



572 DOCCETTE WC wc jeTs water relax

w
ater rela

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Doccetta in ottone con pulsante.

Shut-off hand shower in brass.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4434 € 38,70
Nero opaco
Matt black 4434.NP € 58,40
Cromo spazzolato
Brushed chrome 4434.CS € 69,40
Nichel satinato
Satin nickel 4434.NS € 69,40
Dorato
Gold 4434.DO € 82,50

Doccetta in aBS con pulsante.

Shut-off hand shower in ABS.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4438 € 19,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm



573FLESSIBILI DOCCIA shower flexibles water relax

FleSSIBIlI DOCCIa
shower flexiBles

Flessibile doccia ottone conico 
150 cm.

Conic brass flexible hose 
150 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 254.15 € 10,00
Cromo
Chrome 254.15.CV € 11,00
Cromo
Chrome 254.15.SC € 12,50

Legenda confezioni
Packaging table

Sacchetto
Bag

.CV Sacchetto con appendino
Bag with hanger

.SC Scatola con appendino
Box with hanger

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

18x5x21 cm

Flessibile doccia ottone conico 
200 cm.

Conic brass flexible hose 
200 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 254.20 € 12,70
Cromo
Chrome 254.20.CV € 13,60
Cromo
Chrome 254.20.SC € 15,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

18x5x21 cm

w
at

er
 r

el
a

x

Flessibile doccia lUx doppia 
aggraffatura ottone conico 150 cm.

LUX conic brass flexible hose double 
interlocked 150 cm.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

18x5x21 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 258.15 € 17,30
Cromo
Chrome 258.15.CV € 18,80
Cromo
Chrome 258.15.SC € 20,40
Bronzato
Bronze 258.15.BR € 26,00
Bronzato
Bronze 258.15.BR.CV € 29,80
Bronzato
Bronze 258.15.BR.SC € 31,30
Ramato
Copper 258.15.RA € 26,00
Ramato
Copper 258.15.RA.CV € 29,80
Ramato
Copper 258.15.RA.SC € 31,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Dark bronze 258.15.DB € 31,50

Dark bronze 258.15.DB.CV € 32,40

Dark bronze 258.15.DB.SC € 33,90
Nichel antico
Old nickel 258.15.NA € 31,50
Nichel antico
Old nickel 258.15.NA.CV € 32,40
Nichel antico
Old nickel 258.15.NA.SC € 33,90
Dorato
Gold 258.15.DO € 34,60
Dorato
Gold 258.15.DO.CV € 50,30
Dorato
Gold 258.15.DO.SC € 51,80



574 FLESSIBILI DOCCIA shower flexibles water relax

Flessibile doccia SIlVer.

SILVER flexible hose.

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 120 244.12.SC € 16,60
Cromo
Chrome 150 244.15.SC € 16,60
Cromo
Chrome 200 244.20.SC € 23,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

18x5x21 cm

Flessibile doccia CHIC.

CHIC flexible hose.

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 150 245.15.SC € 17,90
Cromo
Chrome 200 245.20.SC € 21,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

18x5x21 cm

w
ater rela

x

Flessibile doccia lUx doppia 
aggraffatura ottone conico 200 cm.

LUX conic brass flexible hose double 
interlocked 200 cm.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

18x5x21 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 258.20 € 21,90
Cromo
Chrome 258.20.CV € 22,80
Cromo
Chrome 258.20.SC € 24,20
Bronzato
Bronze 258.20.BR € 36,30
Bronzato
Bronze 258.20.BR.CV € 37,10
Bronzato
Bronze 258.20.BR.SC € 38,70
Ramato
Copper 258.20.RA € 36,30
Ramato
Copper 258.20.RA.CV € 37,10
Ramato
Copper 258.20.RA.SC € 38,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Dark bronze 258.20.DB € 38,00

Dark bronze 258.20.DB.CV € 38,90

Dark bronze 258.20.DB.SC € 40,40
Nichel antico
Old nickel 258.20.NA € 38,00
Nichel antico
Old nickel 258.20.NA.CV € 38,90
Nichel antico
Old nickel 258.20.NA.SC € 40,40
Dorato
Gold 258.20.DO € 53,80
Dorato
Gold 258.20.DO.CV € 54,60
Dorato
Gold 258.20.DO.SC € 56,20
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Flessibile doccia ZIP bianco 
opaco.

ZIP white matt flexible hose.

Flessibile doccia ottone 
F 3/8” x F 1/2” conico.

Conic brass F 3/8” x F 1/2” 
flexible hose.

Flessibile doccia ottone 
M 3/8” x F 1/2” conico.

Conic brass M 3/8” x F 1/2” 
flexible hose.

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 150 247.15.SC € 21,00
Cromo
Chrome 200 247.20.SC € 25,40

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 150 248.15 € 14,00
Cromo
Chrome 200 248.20 € 17,20

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 150 249.15 € 14,00

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

18x5x21 cm

Imballo
Packing

18x5x21 cm

Imballo
Packing

18x5x21 cm

Flessibile doccia NeK nero 
opaco.

NEK black matt flexible hose.

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 120 246.12.SC € 21,00
Cromo
Chrome 150 246.15.SC € 21,00
Cromo
Chrome 200 246.20.SC € 25,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

18x5x21 cm



576 COLONNE VASCA baTh columns water relax

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

65x8x8 cm

Colonna vasca lusso.

Column bath deluxe tub.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 529.L € 97,90
Bronzato
Bronze 529.L.BR € 147,40
Ramato
Copper 529.L.RA € 147,40

Dark bronze 529.L.DB € 156,60
Nichel antico
Old nickel 529.L.NA € 156,60
Dorato
Gold 529.L.DO € 195,00

COlONNe VaSCa 
BaTh columns 

w
ater rela

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

75x8x8 cm

Colonna vasca tipo standard.

Column bath tub standard.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 529 € 62,90



577COLONNE VASCA baTh columns water relax

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

65x8x8 cm

Colonna vasca lusso con bocca 
erogazione.

Column bath deluxe tub with 
erogation spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 530 € 133,50
Bronzato
Bronze 530.BR € 199,00
Ramato
Copper 530.RA € 199,00

Dark bronze 530.DB € 213,60
Nichel antico
Old nickel 530.NA € 213,60
Dorato
Gold 530.DO € 255,00

w
at

er
 r
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a

x

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

75x8x8 cm

Colonna vasca tipo standard con 
codolo in PVC.

Column bath tub standard with 
PVC tail connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 529.C € 69,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

Colonna vasca in polipropilene 
con aeratore e click clack.

Column bath tub in 
polypropylene with aerator and 
click clack.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 570 € 120,00



578 COLONNE VASCA baTh columns water relax

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

Colonna vasca in polipropilene 
con aeratore.

Column bath tub in 
polypropylene with aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 574 € 120,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Colonna vasca esterna completa 
di sifone.

External bath tub complete of 
siphon.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 543 € 167,90
Bronzato
Bronze 543.BR € 257,00
Ramato
Copper 543.RA € 257,00

Dark bronze 543.DB € 268,70
Nichel antico
Old nickel 543.NA € 268,70
Dorato
Gold 543.DO € 335,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Colonna vasca esterna 
maggiorata completa di sifone.

External bath tub increased hose 
complete of siphon.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 553 € 173,90
Bronzato
Bronze 553.BR € 263,00
Ramato
Copper 553.RA € 263,00

Dark bronze 553.DB € 274,70
Nichel antico
Old nickel 553.NA € 274,70
Dorato
Gold 553.DO € 341,80

w
ater rela

x
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Colonna vasca esterna completa 
di sifone e scarico click clack.

External bath tub complete of 
siphon with click clack outlet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 544 € 221,00
Bronzato
Bronze 544.BR € 343,30
Ramato
Copper 544.RA € 343,30

Dark bronze 544.DB € 353,60
Nichel antico
Old nickel 544.NA € 353,60
Dorato
Gold 544.DO € 390,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Colonna vasca esterna 
maggiorata completa di sifone e 
click clack.

External bath tub increased hose 
complete of siphon with click 
clack.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 554 € 227,00
Bronzato
Bronze 554.BR € 349,30
Ramato
Copper 554.RA € 349,30

Dark bronze 554.DB € 359,60
Nichel antico
Old nickel 554.NA € 359,60
Dorato
Gold 554.DO € 396,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

60x7x16 cm

Kit estensione tubo per sifone 
colonna vasca.

Extension kit for floor bath 
column siphon.

Finitura
Finish

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 300 555.30 € 124,60
Bronzato
Bronze 300 555.30.BR € 186,90
Ramato
Copper 300 555.30.RA € 186,90

Dark bronze 300 555.30.DB € 199,30
Nichel antico
Old nickel 300 555.30.NA € 199,30
Dorato
Gold 300 555.30.DO € 249,20

l
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

600 555.60 € 154,60

600 555.60.BR € 216,90

600 555.60.RA € 216,90

600 555.60.DB € 229,30

600 555.60.NA € 229,30

600 555.60.DO € 279,20
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w
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

14x6x6 cm

tappo in ottone per colonna 
vasca Ø 43 mm.

Brass plug for bath column 
Ø 43 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 143 € 9,00
Bronzato
Bronze 143.BR € 14,00
Ramato
Copper 143.RA € 14,00

Dark bronze 143.DB € 15,50
Nichel antico
Old nickel 143.NA € 15,50
Dorato
Gold 143.DO € 18,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

14x6x6 cm

tappo in ottone per colonna 
vasca copripiletta Ø 72 mm.

Brass cover plug for bath column 
Ø 72 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 169 € 19,00
Bronzato
Bronze 169.BR € 28,50
Ramato
Copper 169.RA € 28,50

Dark bronze 169.DB € 31,30
Nichel antico
Old nickel 169.NA € 31,30
Dorato
Gold 169.DO € 38,00
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Bocca vasca/lavabo cascata.

Bath/basin spout waterfall jet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1038 € 588,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm

Bocca vasca/lavabo cascata a 
muro.

Wall bath/basin spout waterfall 
jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1033 € 434,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm

Bocca vasca/lavabo cascata 
l. 17 cm a muro.

Wall bath/basin spout waterfall 
jet L. 17 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1035 € 556,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm

Bocca bordo vasca cascata.

Bath border spout waterfall jet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1020 € 738,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm

BOCCHe VaSCa
BaTh spouTs



582 BOCCHE VASCA baTh spouTs water relax

Bocca bordo vasca getto piatto.

Bath border spout flat jet.

Bocca bordo vasca cascata a 
muro.

Wall bath border spout waterfall 
jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1024 € 738,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1022 € 738,20

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm

Imballo
Packing

27x17x24 cm

Bocca bordo vasca getto piatto 
a muro.

Wall bath border spout flat jet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1026 € 738,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm

Bocca bordo vasca tipo 
“tIMer”.

Bath border spout “TIMER line”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1027 € 118,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

Bocca bordo vasca tipo “SKy”.

Bath border spout “SKy line”.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1028 € 183,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

37x10x22 cm

w
ater rela

x



583PIANTANE BORDI VASCA baTh deck connecTions water relax

PIaNtaNe BOrDI VaSCa
BaTh deck connecTions

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

70x30x10 cm

Piantana a pavimento per vasca 
esterno.

Upright for external bath set.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 576 € 464,00
Bronzato
Bronze 576.BR € 696,00
Ramato
Copper 576.RA € 696,00

Dark bronze 576.DB € 742,40
Nichel antico
Old nickel 576.NA € 742,40
Dorato
Gold 576.DO € 928,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

70x30x10 cm

Piantana a pavimento per vasca 
esterno.

Upright for external bath set.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 575 € 390,70
Nero opaco
Matt black 575.NP € 546,90
Nichel satinato
Satin nickel 575.NS € 625,10
Dorato
Gold 575.DO € 781,40

w
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Bordo vasca obliquo 
3/4” x 3/4”.

Bath deck connection 
3/4” x 3/4”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 534 € 25,10
Bronzato
Bronze 534.BR € 37,70
Ramato
Copper 534.RA € 37,70

Dark bronze 534.DB € 40,20
Nichel antico
Old nickel 534.NA € 40,20
Dorato
Gold 534.DO € 50,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Bordo vasca obliquo alto 
3/4” x 3/4”.

High bath deck connection 
3/4” x 3/4”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 573 € 38,20
Bronzato
Bronze 573.BR € 57,30
Ramato
Copper 573.RA € 57,30

Dark bronze 573.DB € 61,10
Nichel antico
Old nickel 573.NA € 61,10
Dorato
Gold 573.DO € 76,40

w
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x



585SOSTEGNI PER VASCHE baTh Tub supporTs water relax

SOSteGNI Per VaSCHe
BaTh TuB supporTs

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

Supporto vasca stile classico 
h.28 cm con kit fissaggio.

Classical bath tub support 
h.28 cm with fixing kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 581 € 138,60
Bronzato
Bronze 581.BR € 207,90
Ramato
Copper 581.RA € 207,90

Dark bronze 581.DB € 221,70
Nichel antico
Old nickel 581.NA € 221,70
Dorato
Gold 581.DO € 277,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

Supporto vasca stile classico 
h.31 cm con kit fissaggio.

Classical bath tub support 
h.31 cm with fixing kit.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 582 € 138,60
Bronzato
Bronze 582.BR € 207,90
Ramato
Copper 582.RA € 207,90

Dark bronze 582.DB € 221,70
Nichel antico
Old nickel 582.NA € 221,70
Dorato
Gold 582.DO € 277,20
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Mix cucina con doccia 
prelavaggio stoviglie e rubinetto.

Kitchen mixer with shower 
washing dishes and tap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5500 € 462,80

Mix cucina con doccia 
prelavaggio stoviglie.

Kitchen mixer with shower 
washing dishes.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5600 € 437,50

Colonna con doccia prelavaggio 
stoviglie e rubinetto.

Kitchen column with shower 
washing dishes and tap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5501 € 382,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x30x12 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x30x12 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x30x12 cm0RC593
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0RC004 0RC593 0RC543

0RC004 0RC593 0RC543
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Colonna con doccia prelavaggio 
stoviglie.

Kitchen column with shower 
washing dishes.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5601 € 357,10

Monocomando lavello con molla 
e doccia.

Sink mixer with spring and 
shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5700 € 330,80

Monocomando lavello con 
molla, doccia e canna.

Sink mixer with spring, shower 
and spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5800 € 471,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

78x30x12 cm0RC593

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

56x7x30 cm0RC001 0RC604 0RC243

0RC243

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

56x7x30 cm0RC001 0RC609
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Monocomando lavello con molla 
e doccia estraibile.

Sink mixer with spring and 
shower pull-out.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5900 € 373,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

56x7x30 cm

KITC
H

EN
PRO

G
RA

M

0RC001 0RC604 0RC243

0RC009 0RC611 0RC621

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

56x7x30 cm

Monocomando lavello con 
flessibile in gomma e doccetta 
due getti.

Single lever sink mixer with 
rubber tube and two jets spray.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5528 € 368,60
Colorato bianco
White colored 5528.CT2 € 442,30
Bronzato
Bronze 5528.BR € 552,90

Dark copper 5528.DC € 589,80
Nichel antico
Old nickel 5528.NA € 589,80
Nichel satinato
Satin nickel 5528.NS € 589,80

0RC009 0RC048 0RC621

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

56x7x30 cm

Monocomando lavello con 
canna alta girevole.

Single lever sink mixer with high 
swivel spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5527 € 324,70
Colorato bianco
White colored 5527.CT2 € 389,70
Bronzato
Bronze 5527.BR € 487,00

Dark copper 5527.DC € 519,50
Nichel antico
Old nickel 5527.NA € 519,50
Nichel satinato
Satin nickel 5527.NS € 519,50
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0RC003 0RC277 0RC619

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Monocomando lavello con 
aeratore estraibile.

Single lever sink mixer with 
pull-out aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5300 € 251,60
Colorato bianco
White colored 5300.CT2 € 302,00
Bronzato
Bronze 5300.BR € 377,40
Granito avena
Avena granite 5300.GR1 € 327,10
Nichel antico
Old nickel 5300.NA € 402,60

0RC003 0RC046 0RC619

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Monocomando lavello per 
sottofinestra.

Single lever under window sink 
mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 2100 € 190,80
Colorato bianco
White colored 2100.CT2 € 229,00
Bronzato
Bronze 2100.BR € 286,20
Granito avena
Avena granite 2100.GR1 € 248,10
Granito beige
Beige granite 2100.GR2 € 248,10
Nichel antico
Old nickel 2100.NA € 305,30
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Monocomado lavello canna 
conica.

Sink mixer with conic spout.

0RC004 0RC048 0RC545

KITC
H

EN
PRO

G
RA

M

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5100 € 93,00
Terra di Francia
Terre de France 5100.CT1 € 111,60
Colorato bianco
White colored 5100.CT2 € 111,60
Bronzato
Bronze 5100.BR € 139,50
Granito avena
Avena granite 5100.GR1 € 120,90
Granito beige
Beige granite 5100.GR2 € 120,90
Granito grigio
Grey granite 5100.GR3 € 120,90
Granito bianco
White granite 5100.GR4 € 120,90
Nichel antico
Old nickel 5100.NA € 148,80

Monocomado lavello canna 
conica.

Sink mixer with conic spout.

0RC004 0RC048 0RC545

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome NA470 € 86,90
Terra di Francia
Terre de France NA470.CT1 € 104,30
Colorato bianco
White colored NA470.CT2 € 104,30
Bronzato
Bronze NA470.BR € 130,40
Granito avena
Avena granite NA470.GR1 € 113,00
Granito beige
Beige granite NA470.GR2 € 113,00
Granito grigio
Grey granite NA470.GR3 € 113,00
Granito bianco
White granite NA470.GR4 € 113,00
Nichel antico
Old nickel NA470.NA € 139,00
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Monocomado lavello canna 
sagomata.

Sink mixer with shaped swivel 
spout.

0RC004 0RC046 0RC545

0RC004 0RC046 0RC545

KI
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5070 € 106,50
Terra di Francia
Terre de France 5070.CT1 € 127,80
Colorato bianco
White colored 5070.CT2 € 127,80
Bronzato
Bronze 5070.BR € 159,80
Granito avena
Avena granite 5070.GR1 € 138,50
Granito beige
Beige granite 5070.GR2 € 138,50
Granito grigio
Grey granite 5070.GR3 € 138,50
Granito bianco
White granite 5070.GR4 € 138,50
Nichel antico
Old nickel 5070.NA € 170,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Monocomado lavello canna 
ponte.

Sink mixer with bridge swivel 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5101 € 107,20
Colorato bianco
White colored 5101.CT2 € 128,70
Bronzato
Bronze 5101.BR € 160,80
Granito avena
Avena granite 5101.GR1 € 139,40
Granito beige
Beige granite 5101.GR2 € 139,40
Nichel antico
Old nickel 5101.NA € 171,60



594

Monocomando lavello con 
doccetta estraibile.

Sink mixer with pull-out hand 
shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5080 € 109,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Monocomando lavello canna 
girevole.

Sink mixer with swivel spout.

0RC003 0RC048 0RC545

0RC003 0RC273 0RC545

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5060 € 77,00
Terra di Francia
Terre de France 5060.CT1 € 92,40
Colorato bianco
White colored 5060.CT2 € 92,40
Bronzato
Bronze 5060.BR € 115,50
Granito avena
Avena granite 5060.GR1 € 103,90
Granito beige
Beige granite 5060.GR2 € 103,90
Granito grigio
Grey granite 5060.GR3 € 103,90
Granito bianco
White granite 5060.GR4 € 103,90
Nichel antico
Old nickel 5060.NA € 119,30

KITCHEN PROGRAM
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0RC001 0RC596 0RC617

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Monocomando lavello con 
doccetta estraibile alta.

Sink mixer with high pull-out 
hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 290 € 153,60
Terra di Francia
Terre de France 290.CT1 € 184,40
Colorato bianco
White colored 290.CT2 € 184,40
Bronzato
Bronze 290.BR € 230,40
Granito avena
Avena granite 290.GR1 € 199,70
Nichel antico
Old nickel 290.NA € 245,80
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Monocomando lavello a tre vie 
con acqua potabile separata.

Three ways sink mixer with 
separate drinking water.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 5200 € 208,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0RC003 0RC048 0RC543

Monocomando lavello con 
attacco lavatrice.

Sink mixer with wash machine 
connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9070 € 137,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm0RC003 0RC048 0RC545

0RC003 0RC048 0RC545

Monocomando lavello tre vie 
con attacco acqua depurata.

Three ways sink mixer with 
drinking water connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 9071 € 137,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Miscelatore tre vie per acqua 
depurata.

Three ways sink mixer for 
drinking water.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3300 € 371,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0RC001 0RC023
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Miscelatore cinque vie per acqua 
depurata naturale e gassata.

Sink five ways mixer for still and 
sparkling drinking water.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3200 € 732,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0RC009 0RC048

Miscelatore quattro vie per 
acqua depurata naturale e 
gassata.

Sink four ways mixer for still and 
sparkling drinking water.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3100 € 312,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0RC003
0RC048

/023
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Ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC001 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
Spare cartridge Ø 35 two pivots.

Doccetta lavello due getti per articoli 5700/5900.
Two jets Kitchen hand shower for items 
5700/5900.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC604 € 29,60

Doccetta cucina per articolo 5800.
Kitchen shower hand for item 5800.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC609 € 79,80

Doccetta nera per grandi cucine.
Professional kitchen hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC593 € 87,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC004 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC003 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni.
Spare cartridge Ø 40 two pivots.

Cartuccia ricambio Ø 25 due perni.
Spare cartridge Ø 25 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC009 € 16,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC596 € 23,00

Terra di Francia
Terre de France 0RC596.CT1 € 29,90

Colorato bianco
White colored 0RC596.CT2 € 29,90

Bronzato
Bronze 0RC596.BR € 40,50

Granito avena
Avena granite 0RC596.GR1 € 33,50

Nichel antico
Old Nickel 0RC596.NA € 44,60

Doccetta standard due getti per estraibile 290.
Pull-out two jets hand shower for item 290.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC277 € 38,30

Colorato bianco
White colored 0RC277.CT2 € 47,90

Bronzato
Bronze 0RC277.BR € 49,80

Granito avena
Avena granite 0RC277.GR1 € 51,70

Nichel antico
Old nickel 0RC277.NA € 54,60

Aeratore completo di flessibile per estraibile.
Complete aerator with pull out flexible hose.

Doccetta standard due getti per estraibile.
Standard pull-out hand shower double jets.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC273 € 23,00

Flessibile in nylon per articoli 5500 - 5600.
Nylon flexible hose for items 5500 - 5600.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC076 € 13,10

Flessibile per estraibile in nylon 1,5 m 
15x1 M - 1/2” F conico.
Flexible hose pull out spray in nylon 1,5 m 15x1 
M - 1/2” F conical.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC262 € 13,10
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Ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC046 € 8,00

Aeratore F 22x1.
F 22x1 Aerator.

Aeratore chachè con chiave M 16x1.
Chachè aerator with key M 16x1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC023 € 6,00

Maniglia Logo rovescio JOY.
JOY handle reverse side Logo.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC543 € 12,70

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC545 € 10,00

Terra di Francia
Terre de France 0RC545.CT1 € 15,60

Colorato bianco
White colored 0RC545.CT2 € 15,60

Bronzato
Bronze 0RC545.BR € 19,40

Granito avena
Avena granite 0RC545.GR1 € 16,90

Granito beige
Beige granite 0RC545.GR2 € 16,90

Granito grigio
Grey granite 0RC545.GR3 € 16,90

Granito bianco
White granite 0RC545.GR4 € 16,90

Nichel antico
Old Nickel 0RC545.NA € 20,60

Maniglia completa MARITTIMA.
Complete handle MAriTTiMA.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC619 € 15,70

Colorato bianco
White colored 0RC619.CT2 € 19,60

Bronzato
Bronze 0RC619.BR € 24,40

Granito avena
Avena granite 0RC619.GR1 € 21,20

Granito beige
Beige granite 0RC619.GR2 € 21,20

Nichel antico
Old Nickel 0RC619.NA € 25,90

Maniglia Logo rovescio TIMER D.40 mm.
TiMEr handle reverse side Logo D.40 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC621 € 26,60

Colorato bianco
White colored 0RC621.CT2 € 33,20

Bronzato
Bronze 0RC621.BR € 41,20

Dark copper
Dark copper 0RC621.DC € 43,80

Nichel antico
Old Nickel 0RC621.NA € 43,80

Nichel satinato
Satin Nickel 0RC621.NS € 43,80

Maniglia Logo rovescio cucina D.25 mm.
Handle reverse side Logo mixer D.25 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC617 € 10,00

Terra di Francia
Terre de France 0RC617.CT1 € 12,50

Colorato bianco
White colored 0RC617.CT2 € 12,50

Bronzato
Bronze 0RC617.BR € 15,50

Granito avena
Avena granite 0RC617.GR1 € 13,50

Nichel antico
Old Nickel 0RC617.NA € 16,50

Maniglia Logo rovescio GOCCIA.
GOCCiA handle reverse side Logo.

Maniglia Logo rovescio TIMER.
TiMEr handle reverse side Logo.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC243 € 25,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC611 € 53,60

Colorato bianco
White colored 0RC611.CT2 € 67,00

Bronzato
Bronze 0RC611.BR € 83,10

Dark copper 0RC611.DC € 88,50

Nichel antico
Old Nickel 0RC611.NA € 88,50

Nichel satinato
Satin Nickel 0RC611.NS € 88,50

Doccetta cucina due getti per articolo 5528.
Two jets hand shower for item 5528.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC048 € 4,00

Aeratore M 24x1.
M 24x1 Aerator.
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comfort
602  RUBINETTERIE TEMPORIZZATE

TEMPORIZED FAUCETS

608  FOTOCELLULE
PHOTOCELL FAUCETS

611  LEVE CLINICHE
CLINIC LEVER TAPS

616  PEDALI
PEDALS

618  BOCCHE DI EROGAZIONE
SUPPLY SPOUTS 

620  BEVERINI
TROUGH TAPS

621  DISPENSER SAPONE
SOAP DISPENSERS

622  ASCIUGAMANI ELETTRICI
ELECTRIC HAND DRYERS

7 Community Comfort



602 RUBINETTERIE TEMPORIZZATE Temporized fauceTs COMMUNITY COMFORT

RUBINETTERIE TEMPORIZZATE
Temporized fauceTs

Rubinetto collo cigno 
temporizzato 1/2”.

Temporized basin pillar tap 
1/2”.

.RG regolabile adjustable time

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

20x6x16 cm0RC633

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 468 € 66,80
Cromo
Chrome 0-55 468.RG € 76,20

Miscelatore collo cigno 
temporizzato 1/2”.

Temporized basin mixer pillar 
tap 1/2”.

.RG regolabile adjustable time

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm0RC634

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 491 € 132,80
Cromo
Chrome 0-55 491.RG € 139,80

Rubinetto lavabo temporizzato 
1/2”.

Temporized basin pillar tap 
1/2”.

.RG regolabile adjustable time

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm0RC634

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 472 € 106,30
Cromo
Chrome 0-55 472.RG € 111,40

Miscelatore lavabo temporizzato 
1/2”.

Temporized basin mixer pillar 
tap 1/2”.

.RG regolabile adjustable time

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm0RC636

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 467 € 148,50
Cromo
Chrome 0-55 467.RG € 153,80

C
O

M
M

U
N

ITY
C

O
M

FO
RT

0RC635

.RG

0RC635

.RG

0RC635

.RG

0RC637

.RG
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Rubinetto a muro temporizzato 
1/2”.

Temporized wall basin tap 1/2”.

.RG regolabile adjustable time

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

17x7x12 cm0RC633

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 469 € 54,30
Cromo
Chrome 0-55 469.RG € 63,60

Rubinetto a muro temp. 1/2” 
canna girevole.

Temporized wall tap 1/2” swivel 
spout.

.RG regolabile adjustable time

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm0RC633

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 167 € 62,00
Cromo
Chrome 0-55 167.RG € 71,30

C
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Rubinetto collo cigno con leva 
temporizzato 1/2”.

Temporized basin pillar tap with 
lever 1/2”.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm0RC642

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 475 € 92,40

Rubinetto a muro con leva 
temporizzato 1/2”.

Temporized wall basin tap with 
lever 1/2”.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm0RC642

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 476 € 107,20

0RC635

.RG

0RC635

.RG
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Soffione doccia antivandalo ed 
antimpiccagione.

Antivandal and antiligature 
shower head.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Rubinetto temporizzato con leva 
comando ginocchio.

Temporized tap with lever knee 
control.

Incasso doccia temporizzato.

Concealed temporized shower 
tap.

.RG regolabile adjustable time

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Imballo
Packing

17x7x12 cm

0RC643

0RC638

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 477 € 100,40

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 480 € 75,10

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 362 € 69,30
Cromo
Chrome 0-55 362.RG € 74,20

Doccia esterno temporizzato 
1/2”.

External temporized shower tap 
1/2”.

.RG regolabile adjustable time

Miscelatore incasso doccia 
temporizzato.

Concealed temporized mixer 
shower tap.

.RG regolabile adjustable time

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Imballo
Packing

38x7x16 cm

0RC634

0RC638

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 363 € 71,70
Cromo
Chrome 0-55 363.RG € 76,60

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 371 € 210,30
Cromo
Chrome 0-55 371.RG € 215,40
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0RC639

.RG

0RC639

.RG

0RC635

.RG
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Temporizzato doccia esterno con 
catenella.

External temporized shower tap 
with chain.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm0RC644

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20-30 342 € 116,20

Termostatico incasso doccia 
temporizzato.

Concealed temporized 
thermostatic shower tap.

.RG regolabile adjustable time

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

26x17x19 cm0RC640

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 481 € 421,30
Cromo
Chrome 0-55 481.RG € 426,30

Termostatico esterno doccia 
temporizzato.

External temporized thermostatic 
shower tap.

.RG regolabile adjustable time

Rubinetto a muro temporizzato.

Temporized external wall tap.

.RG regolabile adjustable time

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

26x17x19 cm

Imballo
Packing

17x7x12 cm

0RC640

0RC633

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 482 € 435,50
Cromo
Chrome 0-55 482.RG € 440,80

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 484 € 49,80
Cromo
Chrome 0-55 484.RG € 59,10

Rubinetto orinatoio temporizzato.

Temporized external urinal tap.

.RG regolabile adjustable time

Confezione
Package

n° pz 005

Imballo
Packing

38x7x16 cm0RC633

Finitura
Finish sec

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8-12 165 € 56,50
Cromo
Chrome 0-55 165.RG € 65,80

0RC641

.RG

0RC641

.RG

0RC635

.RG

0RC635

.RG

RUBINETTERIE TEMPORIZZATE Temporized fauceTs COMMUNITY COMFORT



606

Flussometro incasso 
temporizzato.

Concealed temporized fluxmeter.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x6x16 cm0RC616

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 160.34 € 75,10
Cromo
Chrome 1” 160.1 € 77,60

Flussometro esterno 
temporizzato.

External temporized fluxmeter.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x6x16 cm0RC618

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 161.34 € 70,90
Cromo
Chrome 1” 161.1 € 73,00
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Ricambi Spare parts

Vitone per flussometro temporizzato incasso 
3/4” - 1”.
Fluxmeter valve for item code 160.34/160.1.

Vitone temporizzato completo per termostatico.
Complete temporized headwork for thermostatic.

Vitone temporizzato regolabile completo per 
termostatico.
Complete adjustable temporized headwork for 
thermostatic.

Vitone temporizzato con leva completo.
Complete temporized headwork with lever.

Vitone temporizzato con leva completo per 
articolo 477.
Complete temporized headwork with lever for 
item 477.

Vitone temporizzato completo per articolo 342.
Complete temporized headwork for item 342.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC616 € 39,90

Vitone per flussometro temporizzato esterno 
3/4” - 1”.
Fluxmeter valve for item code 161.34/161.1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC618 € 39,90

Vitone temporizzato completo.
Complete temporized headwork.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC633 € 41,00

Vitone temporizzato completo cappuccio 
D. 35 mm.
Complete temporized headwork handle D. 35 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC634 € 41,00

Vitone temporizzato regolabile completo 
cappuccio D. 35 mm.
Complete adjustable temporized headwork handle 
D. 35 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC635 € 49,20

Vitone temporizzato regolabile completo per 
incasso doccia.
Complete adjustable temporized headwork for 
concealed tap.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC639 € 45,40

Vitone temporizzato completo cappuccio 
D. 40 mm.
Complete temporized headwork handle D. 40 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC636 € 56,90

Vitone temporizzato regolabile completo 
cappuccio D. 40 mm.
Complete adjustable temporized headwork handle 
D. 40 mm.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC637 € 59,40

Vitone temporizzato completo per incasso doccia.
Complete temporized headwork for concealed tap.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC638 € 39,80

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC643 € 70,80

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC644 € 117,20

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC640 € 72,30

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC641 € 77,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC642 € 67,40

RUBINETTERIE TEMPORIZZATE Temporized fauceTs COMMUNITY COMFORT
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FOTOCELLULE
phoTocell fauceTs

Rubinetto lavabo a fotocellula 
con miscelatore sotto lavabo a 
corrente.

Photocell basin with under basin 
water mixer current operated.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1520 € 425,70

Rubinetto lavabo a fotocellula 
funzionante a corrente.

Photocell basin current operated.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1510 € 376,70

Rubinetto lavabo a fotocellula 
con miscelatore funzionante a 
corrente.

Photocell basin with water mixer 
current operated.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1565 € 507,50
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Rubinetto lavabo a fotocellula 
funzionante a corrente.

Photocell basin current operated.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1562 € 469,20
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Rubinetto lavabo a fotocellula 
alto funzionante a corrente.

Photocell high basin current 
operated.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1564 € 554,80

Rubinetto fotocellula esterno a 
muro funzionante a batteria.

External photocell wall placed 
battery operated.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1590 € 621,00

Rubinetto a muro fotocellula 
con miscelatore sotto lavabo a 
corrente.

Photocell wall placed with 
water mixer under basin current 
operated.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1540 € 624,50

FOTOCELLULE phoTocell fauceTs COMMUNITY COMFORT
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Rubinetto a muro fotocellula 
con miscelatore funzionante a 
corrente.

Photocell wall placed with water 
mixer current operated.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1561 € 835,40
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Rubinetto a muro fotocellula 
funzionante a corrente.

Photocell wall placed current 
operated.

Flussometro incasso a fotocellula 
per orinatoio funzionante a 
corrente.

Concealed urinal fluxmeter 
wall placed photocell current 
operated.

Rubinetto fotocellula orinatoio 
esterno a muro funzionante a 
batteria.

External photocell urinal tap wall 
placed battery operated.

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

27x17x24 cm

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1550 € 578,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1560 € 417,20

Flussometro incasso a fotocellula 
per WC funzionante a corrente.

Concealed WC fluxmeter 
wall placed photocell current 
operated.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1563 € 749,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1570 € 571,20
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LEVE CLINICHE
clinic lever Taps

Monocomando lavabo leva 
clinica con scarico automatico.

Single clinic lever basin mixer 
with pop up waste.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22110.LC € 91,30

Monocomando lavabo leva 
clinica con scarico automatico.

Single clinic lever basin mixer 
with pop up waste.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm0RC002

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25110.LC € 115,20

Monocomando lavello leva 
clinica canna girevole.

Single clinic lever sink mixer 
swivel spout.

Monocomando lavello leva 
clinica con doccetta estraibile.

Single clinic lever sink mixer 
pull-out hand shower.

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Imballo
Packing

38x7x16 cm

0RC003

0RC003

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22160.LC € 84,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22176.LC € 121,70

0RC004

0RC573

0RC573

0RC573

0RC574
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Monocomando lavello a muro 
leva clinica.

Wall single clinic lever sink 
mixer.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22150.LC € 102,90

Monocomando lavabo leva 
clinica con doccetta estraibile.

Single clinic lever basin mixer 
with pull-out shower.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm0RC003

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22112.LC € 179,60

Monocomando doccia esterno 
leva clinica con kit doccia a 
pulsante.

External shower mixer clinic lever 
with button shower kit.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm0RC004

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 22140.LC € 109,50

0RC004
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0RC573

0RC573

0RC573

Rubinetto collo cigno leva 
clinica.

Basin pillar tap clinic lever.

Confezione
Package

n° pz 004

Imballo
Packing

38x7x16 cm0RC588

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 453 € 44,10

Colonnina bar leva clinica.

Clinic lever column bar.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm0RC588

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 450 € 104,80

0RC612

0RC615
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Rubinetto monolavello leva 
clinica.

Single hole sink tap clinic lever.

Rubinetto gruppo a ponte leva 
clinica.

Bridge set sink tap clinic lever.

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Imballo
Packing

38x7x16 cm

0RC588

0RC588

0RC588

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 455 € 52,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 456 € 110,50

0RC615

0RC615

0RC615

0RC615
0RC588

/89

0RC615
0RC588

/89

Rubinetto snodo a muro leva 
clinica.

Wall single tap swivel spout 
clinic lever.

Rubinetto lavello a muro leva 
clinica.

Wall single sink tap clinic lever.

Confezione
Package

n° pz 005

Confezione
Package

n° pz 006

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 454 € 41,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 452 € 37,20

Gruppo lavello a muro leva 
clinica.

Wall sink set tap clinic lever.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 451 € 93,30
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Miscelatore termostatico leva 
clinica attacco 1/2” con kit 
doccia a pulsante.

Thermostatic clinic lever shower 
mixer 1/2” con. with button 
shower kit.

Miscelatore termostatico leva 
clinica attacco 1/2”.

Thermostatic clinic lever shower 
mixer 1/2”.

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 442.LC € 206,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 402.LC € 184,60

C
O

M
M

U
N

ITY
C

O
M

FO
RT

0RC615
0RC655

/588

0RC615
0RC655

/588
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Ricambi Spare parts

Maniglia leva clinica per cartuccia  40.
Clinic lever handle for cartridge  40.

Cartuccia termostatica per Art. 402.E.
Thermostatic cartridge for item 402.E.

Maniglia leva clinica per cartuccia  35.
Clinic lever handle for cartridge  35.

Leva clinica broccia 8x24.
Clinic lever broached head 8x24.

Leva clinica per colonna bar articolo 450.
Clinic lever for item code 450.

Vitone ricambio 1/2” per leva clinica “sinistro”.
1/2” valve for clinic lever “left” quarter turn.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC589 € 7,50

Vitone ricambio 1/2” per leva clinica “destro”.
1/2” valve for clinic lever “right” quarter turn.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC588 € 7,50

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC655 € 72,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC573 € 16,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC574 € 16,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC615 € 11,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC612 € 33,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC002 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC004 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore.
Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC003 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni.
Spare cartridge Ø 40 two pivots.

LEVE CLINICHE clinic lever Taps COMMUNITY COMFORT
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PEDALI
pedals
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Miscelatore pedaliera a muro.

Pedal operated mixer for wall 
installation.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x6x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 461 € 100,60

Miscelatore pedaliera a 
pavimento.

Pedal operated mixer for fl oor 
installation.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x6x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 462 € 100,60

Rubinetto pedaliera a pavimento 
o muro (acqua singola).

Pedal operated tap for fl oor or 
wall installation (single water).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 460 € 90,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm
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Miscelatore pedaliera doppia a 
muro.

Double pedal operated mixer for 
wall installation.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 457 € 177,60
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Miscelatore pedaliera doppia a 
pavimento.

Double pedal operated mixer for 
floor installation.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 458 € 177,60

Rubinetto pedaliera ad incasso a 
pavimento (acqua singola).

Concealed pedal operated 
tap for floor installation (single 
water).

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

20x6x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 459 € 78,10
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BOCCHE DI EROGAZIONE
supply spouTs 

Bocca di erogazione lavabo.

Basin supply spout.

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 370 € 59,50

Bocca di erogazione lavello.

Sink supply spout.

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 492 € 69,80

Bocca di erogazione fusa 
pesante lavello.

Sink supply staff spout.

Bocca di erogazione fusa 
pesante lavello.

Sink supply arch spout.

Confezione
Package

n° pz 002

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 493 € 58,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 497 € 82,50
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Bocca di erogazione Yota 
lavello.

Sink supply Yota spout.

Bocca di erogazione conica 
lavello.

Sink supply conic spout.

Confezione
Package

n° pz 002

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 494 € 32,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 495 € 43,30

Bocca di erogazione Bar cieca.

Sink supply Bar spout without 
valve.

Confezione
Package

n° pz 005

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 490 € 58,00

Bocca di erogazione a muro 
175 mm.

Wall supply spout length 
175 mm.

Confezione
Package

n° pz 005

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 463 € 48,50

BOCCHE DI EROGAZIONE supply spouTs  COMMUNITY COMFORT
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BEVERINI
Trough Taps

Rubinetto beverino zampillo a 
pulsante 3/8” M.

Gushing trough tap with button 
3/8” M.

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 173 € 54,40

Rubinetto beverino colonna a 
leva 3/8” M.

Column trough tap with lever 
3/8” M.

Confezione
Package

n° pz 005

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 170 € 48,10

Rubinetto beverino colonna a 
pulsante 3/8” M.

Column trough tap with button 
3/8” M.

Rubinetto beverino per fontanella 
a portata regolabile 1/2”.

Gushing fountain tap with valve 
of adjustable flow 1/2”.

Confezione
Package

n° pz 005

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 172 € 59,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 369 € 76,40
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621

DISPENSER SAPONE
soap dispensers

Dispenser sapone in acciaio inox 
capacità litri 1,2.

Soap stainless steel dispenser 
capacity 1,2 l.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 1586 € 149,40

Dispenser sapone in acciaio inox 
capacità litri 0,5.

Soap stainless steel dispenser 
capacity 0,5 l.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 1587 € 138,50

Dispenser sapone in acciaio inox 
capacità litri 0,8.

Soap stainless steel dispenser 
capacity 0,8 l.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 1569 € 98,70

DISPENSER SAPONE soap dispensers  COMMUNITY COMFORT
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622 ASCIUGAMANI ELETTRICI elecTric hand dryers COMMUNITY COMFORT

ASCIUGAMANI ELETTRICI
elecTric hand dryers

Asciugamani elettrico a pulsante.

Electric hand dryer push botton 
operating.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Bianco
White 1580 € 367,70

Asciugamani elettrico a 
fotocellula.

Electric hand dryer infrared 
sensor operating.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x16x25 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Bianco
White 1581 € 367,70

Asciugamani elettrico a 
fotocellula versione bianco.

Electric hand dryer infrared 
sensor operating white version.

Asciugamani elettrico a 
fotocellula versione grigio.

Electric hand dryer infrared 
sensor operating grey version.

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

70x40x30 cm

Imballo
Packing

70x40x30 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Bianco
White 1573 € 1654,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Grigio
Grey 1574 € 1855,00
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623ASCIUGAMANI ELETTRICI elecTric hand dryers COMMUNITY COMFORT
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Porta carta igenica a rotolo 
400 MT acciaio AISI 304 con 
serratura.

Roll paper dispenser 400 MT in 
stainless steel AISI 304 with lock.

Porta carta igenica a rotolo 
200 MT acciaio AISI 304 con 
serratura.

Roll paper dispenser 200 MT in 
stainless steel AISI 304 with lock.

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

40x30x20 cm

Imballo
Packing

40x30x20 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 4352 € 235,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 4350 € 188,40

Distributore carta asciugamani in 
acciaio AISI 304 con serratura.

Interfolded hand paper dispenser 
in stainless steel AISI 304 with 
lock.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

40x30x20 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 4354 € 212,40
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626  ARRESTI
STOPCOCK VALVES

629  SIFONI LAVABO/BIDET
BASIN/BIDET SIPHONS

635  RUBINETTI SOTTOLAVABO
UNDERBASIN TAPS

638  PILETTE LAVABO/BIDET
BASIN/BIDET OUTLETS

645  PILETTE DOCCIA
SHOWER OUTLETS

647  LAVELLI MONOLAVELLI IRIS
SINK TAPS IRIS

650  RUBINETTI LAVATRICE
WASHING MACHINE TAPS

654  PILETTE CUCINA
SINK OUTLETS

656  SCALDINI
WARMER SET TAPS

658  PASSIRAPIDI WC
FLUSH TAPS WC

663  ACCESSORI WC
ACCESSORIES WC

671  FLESSIBILI
FLEXIBLES HOSE

674  TUBI TUBETTI
RIGID PIPES

676  CURVETTE
ELBOWS

677  TAPPI COPRIFORO
COVER CAPS

678  ECCENTRICI
ADJUSTABLES CENTRE

680  BOCCHE CANNE
TUBE SPOUTS

684  AERATORI
AERATORS

687  DADI CALOTTE RIDUZIONI PRLUNGHE
NUTS CAPS REDUCTIONS EXTENSIONS

692  ACCESSORI
ACCESSORIES

8 Professional Area



626

Rubinetto arresto incasso con 
vitone 19/19.

Built-in stopcock with 19/19 
valve.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 306 € 20,80

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Rubinetto arresto incasso con 
vitone 1/2”.

Built-in stopcock with 1/2” valve.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1013 € 27,20

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Arresto ad incasso cappuccio 
chiuso 1/2”.

Built-in stopcock closed hook 
valve 1/2”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 024 € 18,60

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Arresto ad incasso cappuccio 
chiuso 3/4”.

Built-in stopcock closed hook 
valve 3/4”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 039 € 26,60

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

13x7x10 cm

ARRESTI
Stopcock valveS

ARRESTI Stopcock valveS PROFESSIONAL AREA

0RC387
/388

0RC387
/388
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627

Arresto ad incasso a sfera 
cappuccio chiuso con asta e 
sfera estraibili.

Built-in stopcock closed hook 
spherical valve with pole and 
sphere pull-out.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 025 € 21,90

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Arresto ad incasso a sfera con 
asta e sfera estraibili.

Built-in stopcock spherical valve 
with pole and sphere pull-out.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 026 € 22,80

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Rubinetto arresto cromato
1/2” FF.

Chrome plated external valve 
1/2” FF.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 017 € 22,60

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

13x7x10 cm

ARRESTI Stopcock valveS PROFESSIONAL AREA
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Minivalvola a sfera cromata 
G 1/2” MF - L 44 mm.

Chrome plated spherical valve 
G 1/2” MF - L 44 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1600.12 € 5,60

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Minivalvola a sfera cromata 
G 3/8” MF - L 40 mm.

Chrome plated spherical valve 
G 3/8” MF - L 40 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1600.38 € 5,60

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

0RC3880RC581



628 ARRESTI Stopcock valveS PROFESSIONAL AREA
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Ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC362 € 4,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC388 € 4,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC387 € 4,80

Cappuccio per piantana IRIS.
Thread rod valve cover IRIS.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC368 € 4,50

Vitone IRIS 1/2” broccia 8x24.
IRIS valve 1/2” broached head 8x24.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC367 € 4,50

Vitone 19x19 per articolo 306.
Valve 19x19 for item code 306.

Maniglia completa GIGLIO (CALDO).
GIGLIO complete handle (HOT).

Maniglia completa GIGLIO (FREDDO).
GIGLIO complete handle (COLD).

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC019 € 7,00

Vitone ricambio 1/2” 8x24.
1/2” valve 8x24.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC581 € 4,50

Vitone 19x19 per articolo 017.
Valve 19x19 for item code 017.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC466 € 20,00

Prolunga per arresto incasso 1/2”.
Extension for concealed valve 1/2”.



629SIFONI LAVABO/BIDET BaSin/Bidet SiphonS PROFESSIONAL AREA

SIFONI LAVABO/BIDET
BaSin/Bidet SiphonS

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Sifone a bottiglia senza piletta 
1”1/4.

Bottle siphon without outlet 
1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 508 € 25,90
Bronzato
Bronze 508.BR € 48,70
Ramato
Copper 508.RA € 48,70

Dark bronze 508.DB € 50,80
Nichel antico
Old nickel 508.NA € 50,80
Dorato
Gold 508.DO € 57,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Sifone a bottiglia senza piletta 
1”.

Bottle siphon without outlet 1”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 507 € 27,50
Bronzato
Bronze 507.BR € 50,30
Ramato
Copper 507.RA € 50,30

Dark bronze 507.DB € 52,40
Nichel antico
Old nickel 507.NA € 52,40
Dorato
Gold 507.DO € 58,80
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630 SIFONI LAVABO/BIDET BaSin/Bidet SiphonS PROFESSIONAL AREA

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Sifone a bottiglia 1”1/4 con 
piletta d.65 mm.

Bottle siphon 1”1/4 with outlet 
d.65 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 567 € 32,80
Bronzato
Bronze 567.BR € 74,50
Ramato
Copper 567.RA € 74,50

Dark bronze 567.DB € 78,60
Nichel antico
Old nickel 567.NA € 78,60
Dorato
Gold 567.DO € 94,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Sifone a “P” senza piletta 
1”1/4.

“P” siphon without outlet 1”1/4.

Sifone a “P” 1”1/4 con piletta 
d.65 mm.

“P” siphon 1”1/4 with outlet 
d.65 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 561 € 35,80
Bronzato
Bronze 561.BR € 57,80
Ramato
Copper 561.RA € 57,80

Dark bronze 561.DB € 59,70
Nichel antico
Old nickel 561.NA € 59,70
Dorato
Gold 561.DO € 66,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 562 € 42,60
Bronzato
Bronze 562.BR € 83,50
Ramato
Copper 562.RA € 83,50

Dark bronze 562.DB € 87,50
Nichel antico
Old nickel 562.NA € 87,50
Dorato
Gold 562.DO € 103,20PRO
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631SIFONI LAVABO/BIDET BaSin/Bidet SiphonS PROFESSIONAL AREA

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Sifone ad esse tappo laterale 
senza piletta 1”1/4.

Complete “S” siphon without 
outlet 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 510 € 25,90
Bronzato
Bronze 510.BR € 48,70
Ramato
Copper 510.RA € 48,70

Dark bronze 510.DB € 50,80
Nichel antico
Old nickel 510.NA € 50,80
Dorato
Gold 510.DO € 57,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Sifone ad esse tappo laterale 
senza piletta 1”.

Complete “S” siphon without 
outlet 1”.

Sifone colonna ad esse senza 
piletta 1”1/4.

Complete “S” siphon without 
outlet 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 509 € 27,50
Bronzato
Bronze 509.BR € 50,30
Ramato
Copper 509.RA € 50,30

Dark bronze 509.DB € 52,40
Nichel antico
Old nickel 509.NA € 52,40
Dorato
Gold 509.DO € 58,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 527 € 25,90
Bronzato
Bronze 527.BR € 48,70
Ramato
Copper 527.RA € 48,70

Dark bronze 527.DB € 50,80
Nichel antico
Old nickel 527.NA € 50,80
Dorato
Gold 527.DO € 57,80
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632 SIFONI LAVABO/BIDET BaSin/Bidet SiphonS PROFESSIONAL AREA

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Sifone colonna ad esse senza 
piletta 1”.

Complete “S” siphon without 
outlet 1”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 521 € 27,50
Bronzato
Bronze 521.BR € 50,30
Ramato
Copper 521.RA € 50,30

Dark bronze 521.DB € 52,40
Nichel antico
Old nickel 521.NA € 52,40
Dorato
Gold 521.DO € 58,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Sifone bidet tappo frontale senza 
piletta 1”1/4.

Complete bidet siphon without 
outlet 1”1/4.

Sifone in ottone linea “Timer”.

Siphon in brass “Timer” line.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 584 € 38,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 505 € 63,70
Nero opaco
Matt black 505.NP € 78,50
Bronzato
Bronze 505.BR € 104,40

Dark bronze 505.DB € 106,30
Nichel antico
Old nickel 505.NA € 106,30
Dorato
Gold 505.DO € 113,50PRO
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633SIFONI LAVABO/BIDET BaSin/Bidet SiphonS PROFESSIONAL AREA

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Sifone bidet in ottone linea 
“Timer” tubo 300 mm.

Bidet siphon in brass “Timer” line 
tube 300 mm.

Sifone in ottone linea “Sky”.

Siphon in brass “Sky” line.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 585 € 63,70
Nero opaco
Matt black 585.NP € 78,50
Bronzato
Bronze 585.BR € 104,40

Dark bronze 585.DB € 104,40
Nichel antico
Old nickel 585.NA € 106,30
Dorato
Gold 585.DO € 113,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 506 € 72,60
Nero opaco
Matt black 506.NP € 87,30
Nichel antico
Old nickel 506.NA € 145,50
Dorato
Gold 506.DO € 152,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Sifone linea “Timer”.

Siphon “Timer” line.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 505.A € 42,60
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634 SIFONI LAVABO/BIDET BaSin/Bidet SiphonS PROFESSIONAL AREA
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Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Canotto telescopico con o-ring 
Ø 32 - L 130 mm.

Telescopic joining pipe with 
o-ring Ø 32 - L 130 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 565 € 7,40
Bronzato
Bronze 565.BR € 18,40

Dark bronze 565.DB € 20,60
Nichel antico
Old nickel 565.NA € 20,60
Dorato
Gold 565.DO € 27,10



635RUBINETTI SOTTOLAVABO UnderBaSin tapS PROFESSIONAL AREA

Rubinetto sottolavabo con filtro 
linea “Timer”.

Underbasin tap with filter “Timer” 
line.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 539 € 52,10

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Rubinetto sottolavabo con filtro 
linea “Sky”.

Underbasin tap with filter “Sky” 
line.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 540 € 77,40

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

13x7x10 cm

RUBINETTI SOTTOLAVABO
UnderBaSin tapS

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Rubinetto sottolavabo con filtro e 
snodo Ø 10 mm.

Underbasin tap with filter and 
joint connection Ø 10 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 538 € 14,80
Bronzato
Bronze 538.BR € 32,90
Ramato
Copper 538.RA € 32,90

Dark bronze 538.DB € 35,00
Nichel antico
Old nickel 538.NA € 35,00
Dorato
Gold 538.DO € 39,20
Oro rosa
Rose gold 538.RS € 45,10
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636 RUBINETTI SOTTOLAVABO UnderBaSin tapS PROFESSIONAL AREA

Rubinetto sottolavabo con filtro e 
maniglia ABS.

Underbasin tap with filter and 
ABS handle.

Rubinetto sottolavabo valvola a 
sfera con filtro e snodo.

Underbasin tap spherical valve 
with filter and joint connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 586 € 10,10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1608 € 11,40

Confezione
Package

n° pz 020

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Rubinetto sottolavabo 3/8” con 
maniglia ABS.

Underbasin tap 3/8” with ABS 
handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 587 € 6,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm
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637RUBINETTI SOTTOLAVABO UnderBaSin tapS PROFESSIONAL AREA

Rubinetto sottolavabo con 
attacco lavatrice.

Underbasin tap with washing 
machine connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 590 € 26,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Rubinetto sottolavabo 1/2” con 
maniglia ABS.

Underbasin tap 1/2” with ABS 
handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 588 € 6,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Rubinetto sottolavabo L 61 
Ø 10 mm con filtro e attacco 
lavatrice.

Underbasin tap L 61 Ø 10 mm 
with filter and washing machine 
connection.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 589 € 30,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm
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638 PILETTE LAVABO/BIDET BaSin/Bidet oUtletS PROFESSIONAL AREA

PRO
FESSIO
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PILETTE LAVABO/BIDET
BaSin/Bidet oUtletS

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Scarico 1”1/4.

1”1/4 pup-up waste.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 087B € 15,20
Bronzato
Bronze 087B.BR € 24,60
Ramato
Copper 087B.RA € 24,60

Dark bronze 087B.DB € 26,20
Nichel antico
Old nickel 087B.NA € 26,20
Dorato
Gold 087B.DO € 32,80
Oro rosa
Rose gold 087B.RS € 37,70

Scarico 1”.

1” pop-up waste.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 087A € 15,20

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Ø 63

Ø 60

Ø 5

10

200G1”

Ø 5

G1”1/4

64

200

M
ax

 4
5 

M
in

 3
0

M
in

 3
3 

M
ax

 5
0

42
11

.5

Scarico 1”1/4 con tappo ABS.

1”1/4 pop-up waste ABS cup.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 087C € 10,00

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Ø 63

Ø 5

G1”1/4

64

200

M
ax

 4
5 

M
in

 3
0

42
11

.5
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Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Piletta click-clack 1”1/4 con 
troppo pieno.

1”1/4 click-clack outlet with 
overflow.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 030CTP € 38,60
Nero opaco
Matt black 030CTP.NP € 45,30
Bronzato
Bronze 030CTP.BR € 50,50
Ramato
Copper 030CTP.RA € 50,50
Nichel antico
Old nickel 030CTP.NA € 54,00
Dorato
Gold 030CTP.DO € 70,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 030STP € 38,60
Nero opaco
Matt black 030STP.NP € 45,30
Bronzato
Bronze 030STP.BR € 50,50
Ramato
Copper 030STP.RA € 50,50
Nichel antico
Old nickel 030STP.NA € 54,00
Dorato
Gold 030STP.DO € 70,30

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Piletta click-clack 1”1/4 senza 
troppo pieno.

1”1/4 click-clack outlet without 
overflow.

PR
O

FE
SS

IO
N

A
L

A
RE

A

Distanziale in ABS per piletta di 
scarico.

ABS spacer for pop-up waste.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 087DIST € 12,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Ø 63

Ø 63

Ø 62

Ø 62

G1”1/4

G1”1/4

M
in

 3
0 

M
ax

 4
5

M
in

 3
0 

M
ax

 4
5

35
35

10
10



640 PILETTE LAVABO/BIDET BaSin/Bidet oUtletS PROFESSIONAL AREA

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 030CV € 30,20
Nero opaco
Matt black 030CV.NP € 39,50
Bronzato
Bronze 030CV.BR € 45,30
Ramato
Copper 030CV.RA € 45,30
Nichel antico
Old nickel 030CV.NA € 49,60
Dorato
Gold 030CV.DO € 64,10

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Piletta click-clack 1”1/4 
universale con vite.

Universal 1”1/4 click-clack outlet 
with screw.

Ø 63

Ø 62

G1”1/4
M

in
 0

 M
ax

 6
3

22
11

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Piletta click-clack cm 10 1”1/4 
senza troppo pieno.

1”1/4 click-clack outlet cm 10 
without overflow.

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Piletta click-clack cm 10 1”1/4 
con troppo pieno.

1”1/4 click-clack outlet cm 10 
with overflow.

Ø 63

Ø 63

Ø 62

Ø 62

G1”1/4

G1”1/4

10
0

10
0

35
35

10
10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 031STP € 53,40
Nero opaco
Matt black 031STP.NP € 60,60
Bronzato
Bronze 031STP.BR € 65,80
Ramato
Copper 031STP.RA € 65,80
Nichel antico
Old nickel 031STP.NA € 69,40
Dorato
Gold 031STP.DO € 88,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 031CTP € 53,40
Nero opaco
Matt black 031CTP.NP € 60,60
Bronzato
Bronze 031CTP.BR € 65,80
Ramato
Copper 031CTP.RA € 65,80
Nichel antico
Old nickel 031CTP.NA € 69,40
Dorato
Gold 031CTP.DO € 88,20
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PR
O

FE
SS

IO
N

A
L

A
RE

A

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Piletta click-clack cm 3 1”1/4 
senza troppo pieno.

1”1/4 click-clack outlet cm 3 
without overflow.

Ø 63

Ø 62

G1”1/4

M
in

 1
2 

M
ax

 3
2

30
10

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 032STP € 38,60
Nero opaco
Matt black 032STP.NP € 45,30
Bronzato
Bronze 032STP.BR € 50,50
Ramato
Copper 032STP.RA € 50,50
Nichel antico
Old nickel 032STP.NA € 54,00
Dorato
Gold 032STP.DO € 70,30

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Piletta scarico 1”1/4 sempre 
aperta senza troppo pieno.

1”1/4 always open waste 
without overflow.

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Piletta scarico 1”1/4 con griglia 
con troppo pieno.

1”1/4 always open grill waste 
with overflow.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 034CTP € 38,60
Bronzato
Bronze 034CTP.BR € 50,50
Ramato
Copper 034CTP.RA € 50,50
Nichel antico
Old nickel 034CTP.NA € 54,00
Dorato
Gold 034CTP.DO € 70,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 033STP € 38,60
Nero opaco
Matt black 033STP.NP € 45,30
Bronzato
Bronze 033STP.BR € 50,50
Ramato
Copper 033STP.RA € 50,50
Nichel antico
Old nickel 033STP.NA € 54,00
Dorato
Gold 033STP.DO € 70,30

Ø 63

Ø 62

Ø 62

G1”1/4

G1”1/4

M
in

 1
2 

M
ax

 3
2

M
in

 3
0 

M
ax

 4
5

35
35

10
10
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Piletta click-clack 1”1/4 con 
troppo pieno.

1”1/4 click-clack outlet with 
overflow.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 040CTP € 46,60

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

70

Ø 62

G1”1/4

M
in

 3
0 

M
ax

 4
5

35
10

Piletta click-clack 1”1/4 
universale con vite.

Universal 1”1/4 click-clack outlet 
with screw.

Piletta click-clack 1”1/4 senza 
troppo pieno.

1”1/4 click-clack outlet without 
overflow.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 040CV € 38,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 040STP € 46,60

Confezione
Package

n° pz 025

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Piletta click-clack cm 10 1”1/4 
senza troppo pieno.

1”1/4 click-clack outlet cm 10 
without overflow.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 041STP € 66,40

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

25x9x13 cm

70

70

70

Ø 62

Ø 62

Ø 62

G1”1/4

G1”1/4

G1”1/4

M
in

 1
2 

M
ax

 3
2

M
in

 0
 M

ax
 6

3
10

0

35

22
35

10

11
10
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PR
O

FE
SS
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N

A
L

A
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A

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Piletta scarico griglia per lavabo 
d.65 mm.

Basin grill drain outlet d.65 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 583 € 8,40
Bronzato
Bronze 583.BR € 31,20
Ramato
Copper 583.RA € 31,20

Dark bronze 583.DB € 34,60
Nichel antico
Old nickel 583.NA € 34,60
Dorato
Gold 583.DO € 47,30

Piletta per fontanella.

Fountain grill outlet.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 369A € 8,40

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Tappo per scarico in ottone 
1”1/4.

Plug pop-up waste in brass 
1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 142.14 € 5,70
Bronzato
Bronze 142.14.BR € 9,60
Ramato
Copper 142.14.RA € 9,60

Dark bronze 142.14.DB € 10,40
Nichel antico
Old nickel 142.14.NA € 10,40
Dorato
Gold 142.14.DO € 13,00
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Tappo per scarico in ottone 1”.

Plug pop-up waste in brass 1”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 142.1 € 5,70
Bronzato
Bronze 142.1.BR € 9,60
Dorato
Gold 142.1.DO € 13,00

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

Tappo copripiletta 1”1/4.

Plug cover outlet 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 154 € 11,20

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm
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PR
O

FE
SS

IO
N

A
L

A
RE

A

Piletta sifonata per piatti doccia 
con foro Ø 90, con griglia “Q” 
in ABS cromata.

PP trapped waste Ø 90 mm with 
grid “Q” in chromed ABS.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 048.Q € 39,90

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

Piletta sifonata per piatti doccia 
con foro Ø 90, con griglia 
superlux in ABS cromata.

PP trapped waste Ø 90 mm with 
grid superlux in chromed ABS.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 048.T € 33,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

22x14x20 cm

PILETTE DOCCIA
Shower oUtletS

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Piletta piatto doccia Ø 60 senza 
curva 1”1/4.

Shower plate outlet Ø 60 without 
curve 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 533 € 25,90
Bronzato
Bronze 533.BR € 35,20
Ramato
Copper 533.RA € 35,20

Dark bronze 533.DB € 38,60
Nichel antico
Old nickel 533.NA € 38,60
Dorato
Gold 533.DO € 59,70
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Piletta sifonata per piatto doccia 
Ø 60 - 1”1/4.

Siphoned outlet for shower plate 
Ø 60 - 1”1/4.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 532 € 39,80
Bronzato
Bronze 532.BR € 49,10
Ramato
Copper 532.RA € 49,10

Dark bronze 532.DB € 52,50
Nichel antico
Old nickel 532.NA € 52,50
Dorato
Gold 532.DO € 73,60

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA
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PR
O
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A
L

A
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A

Rubinetto lavello a muro 1/2”.

Wall sink tap 1/2”.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 015 € 30,60

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Rubinetto lavello a muro 1/2” 
con prolunga.

Wall sink tap 1/2” with 
extension.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 015L € 39,10

Confezione
Package

n° pz 006

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Rubinetto lavello a muro 1/2”.

Wall sink tap 1/2”.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 027 € 37,60

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Rubinetto lavello a muro 1/2” 
con prolunga.

Wall sink tap 1/2” with 
extension.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 027L € 46,10

Confezione
Package

n° pz 006

Imballo
Packing

25x9x13 cm

LAVELLI MONOLAVELLI IRIS
Sink tapS iriS

0RC365

0RC365

0RC388

0RC388

0RC368

0RC368

0RC588

0RC588
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Rubinetto snodo lusso 1/2”.

Deluxe joint tap 1/2”.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 011 € 33,50

Confezione
Package

n° pz 005

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Rubinetto monolavello 1/2”.

Single sink tap 1/2”.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 023 € 45,10

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Gruppo lavello con canna “esse” 
cm 20.

Wall sink bloc with “s” spout 
cm 20.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 305 € 71,70

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Monoforo canna yota.

Single hole sink tap with yota 
spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1017 € 65,60

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

0RC388

0RC388

0RC388
/387

0RC388
/387

Rubinetto collo cigno 1/2”.

Basin pillar tap 1/2”.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1014 € 37,50

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

17x7x12 cm0RC388

0RC368

0RC368

0RC368

0RC368

0RC368
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PR
O

FE
SS

IO
N

A
L

A
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A

0RC368

Gruppo ponte.

Bridge-bloc set.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 003 € 94,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm
0RC388

/387

Ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC588 € 7,50

Vitone ricambio 1/2” per leva clinica “destro”.
1/2” valve for clinic lever “right” quarter turn.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC368 € 4,50

Vitone IRIS 1/2” broccia 8x24.
IRIS valve 1/2” broached head 8x24.

Maniglia completa GIGLIO (CALDO).
GIGLIO complete handle (HOT).

Maniglia completa GIGLIO (FREDDO).
GIGLIO complete handle (COLD).

Maniglia FLORA completa (FREDDO).
FLORA complete handle (COLD).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC387 € 4,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC365 € 10,90

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC388 € 4,80
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Gruppo lavatrice lavastoviglie.

Dish-washer, washing machine 
set.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 005 € 41,00

Confezione
Package

n° pz 004

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Rubinetto quadra pesante
1/2”x3/4”. 
Heavy square tap 1/2”x3/4”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 022 € 22,30

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Rubinetto lavatrice con maniglia 
in ABS.

Washing machine tap with ABS 
handle.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 036 € 19,80

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Rubinetto lavatrice sabbiato 
G1 1/2” - I 49 mm cromato.

Chrome plated tap for washing 
machine G1 1/2” - I 49 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1602.12 € 7,90

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

RUBINETTI LAVATRICE
waShing machine tapS

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

0RC366

0RC388

0RC583

0RC368
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PR
O
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Rubinetto lavatrice inclinato 
1/2”x3/4”.

Inclined washing machine tap 
1/2”x3/4”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 367 € 9,20

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Rubinetto lavatrice sabbiato 
G1 3/4” - I 49 mm cromato.

Chrome plated tap for washing 
machine G1 3/4” - I 49 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1602.34 € 7,90

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Gruppo lavello attacco lavatrice.

Sink set with washing machine 
connection.

Disponibile con canna superiore.

Available with superior spout.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 004 € 82,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Crociera attacco lavatrice 1/2”.

Washing machine juncture cross 
1/2”.

Rubinetto doppio uso 1/2”.

Double-use tap 1/2”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 018 € 17,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 010 € 26,50

Confezione
Package

n° pz 020

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Imballo
Packing

13x7x10 cm

0RC388
/387

0RC388
/366

0RC366

0RC368

0RC583

0RC586
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Coppia distanziali cromati 3/4”.

Couple punched nipple chrome 
3/4”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 038 € 17,30

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Rubinetto con portagomma da 
1/2”.

Hose connection tap 1/2”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 009 € 31,50

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Riduzione per gruppo completo.

Reduction for complete set.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 021 € 27,20

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

14x6x6 cm

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

0RC3880RC368
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PR
O
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SS
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Ricambi Spare parts

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC366 € 3,50

Maniglia GEMMA pvc completa (FREDDO).
GEMMA pvc complete handle (COLD).

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC368 € 4,50

Vitone IRIS 1/2” broccia 8x24.
IRIS valve 1/2” broached head 8x24.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC586 € 3,90

Vitone ricambio 3/8” per scaldino.
3/8” valve for warmer set.

Maniglia completa GIGLIO (CALDO).
GIGLIO complete handle (HOT).

Maniglia completa GIGLIO (FREDDO).
GIGLIO complete handle (COLD).

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC583 € 3,90

Vitone ricambio 3/8”.
3/8” valve.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC388 € 4,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC387 € 4,80



654 PILETTE CUCINA Sink oUtletS PROFESSIONAL AREA

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

PILETTE CUCINA
Sink oUtletS

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Piletta Gattinara 1”1/4.

Gattinara outlet for sink 1”1/4.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 043.14 € 11,00
Bronzato
Bronze 043.14.BR € 35,60
Ramato
Copper 043.14.RA € 35,60

Dark bronze 043.14.DB € 39,20
Nichel antico
Old nickel 043.14.NA € 39,20
Dorato
Gold 043.14.DO € 47,00

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Piletta Gattinara 1”1/2.

Gattinara outlet for sink 1”1/2.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 043.12 € 11,00
Bronzato
Bronze 043.12.BR € 35,60
Ramato
Copper 043.12.RA € 35,60

Dark bronze 043.12.DB € 39,20
Nichel antico
Old nickel 043.12.NA € 39,20
Dorato
Gold 043.12.DO € 47,00
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Piletta basket per lavello cucina.

Outlet for kitchen sink.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 029 € 73,30
Bronzato
Bronze 029.BR € 86,40
Ramato
Copper 029.RA € 86,40
Nichel antico
Old nickel 029.NA € 95,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Piletta basket per lavello cucina 
con troppo pieno.

Outlet for kitchen sink with 
overflow.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 029CTP € 98,40
Bronzato
Bronze 029CTP.BR € 125,20
Ramato
Copper 029CTP.RA € 125,20
Nichel antico
Old nickel 029CTP.NA € 137,70



656 SCALDINI warmer Set tapS PROFESSIONAL AREA

Gruppo scaldino.

Warmer set tap.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 002 € 52,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Gruppo scaldino miscelatore.

Mixer warmer set tap.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 001MIX € 95,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Miscelatore termostatico 
sottoboiler.

Boiler thermostatic mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 410 € 103,20

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Valvola di sicurezza per alta 
pressione 1/2” MF.

Security valve for high pressure 
1/2” MF.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 076 € 17,80

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

0RC003 0RC541

SCALDINI
warmer Set tapS

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

0RC388
/3870RC586
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Curva con calotta 1/2” per 
scaldabagno cromata.

Boiler elbow 1/2” with nut 
chrome plated.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 512.12 € 11,00

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Curva con calotta 3/4” per 
scaldabagno cromata.

Boiler elbow 3/4” with nut 
chrome plated.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 512.34 € 10,00

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Ricambi Spare parts

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC586 € 3,90

Vitone ricambio 3/8” per scaldino.
3/8” valve for warmer set.

Maniglia completa GIGLIO (CALDO).
GIGLIO complete handle (HOT).

Maniglia completa GIGLIO (FREDDO).
GIGLIO complete handle (COLD).

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC387 € 4,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC388 € 4,80

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC003 € 14,50

Cartuccia ricambio Ø 40 due perni.
Spare cartridge Ø 40 two pivots.

Maniglia Logo rovescio ITALY.
ITALY handle reverse side Logo.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC541 € 11,00
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Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 365.34 € 90,90
Cromo
Chrome 1” 365.1 € 93,60

Passorapido incasso ritorno 
automatico.

Automatic concealed WC flush 
tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm0RC605

0RC606

0RC607

0RC608

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 365LB.34 € 103,40
Cromo
Chrome 1” 365LB.1 € 106,10

Passorapido incasso ritorno 
automatico.

Automatic concealed WC flush 
tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

PASSIRAPIDI WC
FlUSh tapS wc

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 365T.34 € 99,60
Cromo
Chrome 1” 365T.1 € 102,10

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 365S.34 € 99,60
Cromo
Chrome 1” 365S.1 € 102,10

Passorapido incasso ritorno 
automatico.

Automatic concealed WC flush 
tap.

Passorapido incasso ritorno 
automatico.

Automatic concealed WC flush 
tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Imballo
Packing

25x9x13 cm

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

0RC629

0RC629

0RC629

0RC629
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Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 364LB.34 € 102,70
Cromo
Chrome 1” 364LB.1 € 106,00

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 364.34 € 90,20
Cromo
Chrome 1” 364.1 € 93,50

Passorapido esterno ritorno 
automatico.

Automatic external WC flush tap.

Passorapido esterno ritorno 
automatico.

Automatic external WC flush tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 364T.34 € 97,50
Cromo
Chrome 1” 364T.1 € 100,50

Passorapido esterno ritorno 
automatico.

Automatic external WC flush tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 364S.34 € 97,50
Cromo
Chrome 1” 364S.1 € 100,50

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 096.34 € 58,60
Cromo
Chrome 1” 096.1 € 63,80

Passorapido esterno ritorno 
automatico.

Automatic external WC flush tap.

Passorapido incasso.

Concealed WC flush tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Imballo
Packing

25x9x13 cm

0RC605

0RC605

0RC606

0RC607

0RC608

0RC629

0RC629

0RC629

0RC629

.34

0RC626

.1

0RC628
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Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 096LB.34 € 71,10
Cromo
Chrome 1” 096LB.1 € 76,30

Passorapido incasso.

Concealed WC flush tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 096T.34 € 67,50
Cromo
Chrome 1” 096T.1 € 70,50

Passorapido incasso.

Concealed WC flush tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 096S.34 € 67,50
Cromo
Chrome 1” 096S.1 € 70,50

Passorapido incasso.

Concealed WC flush tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 097.34 € 54,30
Cromo
Chrome 1” 097.1 € 58,00

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 097LB.34 € 66,80
Cromo
Chrome 1” 097LB.1 € 70,50

Passorapido esterno.

External WC flush tap.

Passorapido esterno.

External WC flush tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Imballo
Packing

25x9x13 cm

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

0RC606

0RC606

0RC607

0RC608

0RC605

.34

0RC626

.1

0RC628

.34

0RC626

.1

0RC628

.34

0RC626

.1

0RC628

.34

0RC625

.1

0RC627

.34

0RC625

.1

0RC627
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Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 097S.34 € 61,60
Cromo
Chrome 1” 097S.1 € 64,60

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 3/4” 097T.34 € 61,60
Cromo
Chrome 1” 097T.1 € 64,60

Passorapido esterno.

External WC flush tap.

Passorapido esterno.

External WC flush tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 25 098.25 € 25,40
Cromo
Chrome 30 098.30 € 29,70

Tubo a “elle” regolabile per 
passorapido esterno.

Adjustable “L” type pipe for 
external WC flush tap.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

65x7x30 cm

0RC607

0RC608

.34

0RC625

.1

0RC627

.34

0RC625

.1

0RC627
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Maniglia completa per passorapido.
Complete handle for WC flush tap.

Vitone per passorapido art. 096.1 incasso 1”.
Flush WC tap valve for item code 096.1.

Vitone per passorapido art. 364/365 automatico 
3/4” - 1”.
Flush WC tap automatic valve for item code 
364/365.

Prolunga per passorapido ad incasso.
Extension kit for concealed WC flush tap.

Vitone per passorapido art. 097.1 esterno 1”.
Flush WC tap valve for item code 097.1.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC627 € 15,00

Vitone per passorapido art. 097.34 esterno 3/4”.
Flush WC tap valve for item code 097.34.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC625 € 14,10

Vitone per passorapido art. 096.34 incasso 3/4”.
Flush WC tap valve for item code 096.34.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC626 € 15,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC628 € 15,00

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC629 € 36,10

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC165 € 18,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC605 € 23,80

Piastra rotonda per incasso passorapido.
Wall round plate for flush WC tap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC594 € 9,40

Piastra rettangolare per incasso passorapido.
Wall rectangular plate for flush WC tap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC595 € 6,30

Maniglia Leva bianca completa per passorapido.
White lever complete handle for WC flush tap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC606 € 36,30

Maniglia completa minimale rotonda per 
passorapido.
Minimal round complete handle for WC flush tap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC607 € 29,50

Maniglia completa minimale quadrata per 
passorapido.
Minimal square complete handle for WC flush tap.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 0RC608 € 29,50

Ricambi Spare parts
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Rubinetto orinatoio con vitone 
1/2”.

Urinal tap with valve 1/2”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 046 € 30,40

Confezione
Package

n° pz 005

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Bicchiere diritto in ottone mm 65.

Straight glass in brass mm 65.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 050 € 18,40

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

ACCESSORI WC
acceSSorieS wc

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 520 € 83,80
Bronzato
Bronze 520.BR € 92,50
Ramato
Copper 520.RA € 92,50
Nichel antico
Old nickel 520.NA € 101,80
Dorato
Gold 520.DO € 112,20

Pulsante con tubetto più 
raccordo.

Button pipe with cap connection.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

70x7x30 cm

Tubo discesa per batteria a 
catenella.

External brass pipe for high 
cistern.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome Z.02 € 141,80
Bronzato
Bronze Z.02.BR € 245,70
Ramato
Copper Z.02.RA € 245,70

Dark bronze Z.02.DB € 270,30
Nichel antico
Old nickel Z.02.NA € 270,30
Dorato
Gold Z.02.DO € 311,00

Morsetto WC per Z.02 in 
gomma bianca per vaso.

Z.02 WC gasket in white rubber 
for toilet bowl.

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

50 571.50 € 7,50

55 571.55 € 7,50

60 571.60 € 7,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Batteria per cassetta alta 
a catenella con sifone, 
galleggiante e guida a muro.

High cistern flush valve with 
siphon, float and chain wall 
guide.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome Z.04 € 215,60
Bronzato
Bronze Z.04.BR € 287,30
Ramato
Copper Z.04.RA € 287,30

Dark bronze Z.04.DB € 316,00
Nichel antico
Old nickel Z.04.NA € 316,00
Dorato
Gold Z.04.DO € 321,50

Guida a muro.

Chain wall guide.
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Batteria per cassetta alta 
a catenella con sifone e 
galleggiante.

High cistern flush valve with 
siphon and float.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome Z.03 € 152,30
Bronzato
Bronze Z.03.BR € 215,60
Ramato
Copper Z.03.RA € 215,60

Dark bronze Z.03.DB € 237,10
Nichel antico
Old nickel Z.03.NA € 237,10
Dorato
Gold Z.03.DO € 248,20

Rubinetto a galleggiante WC 
chiusura idraulica entrata 
superiore.

Float hydraulic close WC system 
with high water inlet.

Codice
Code

Prezzo
Price

352 € 25,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Rubinetto per cassetta WC 3/8” 
con due prolunghe rosone e 
niplex.

3/8” WC tank tap with two 
extensions rosette and niplex.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 516 € 15,10
Bronzato
Bronze 516.BR € 42,50
Ramato
Copper 516.RA € 42,50

Dark bronze 516.DB € 46,70
Nichel antico
Old nickel 516.NA € 46,70
Dorato
Gold 516.DO € 53,70
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Rubinetto per cassetta WC 3/8” 
con una prolunga rosone e 
niplex.

3/8” WC tank tap with one 
extension rosette and niplex.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 085 € 13,20

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Rubinetto per cassetta WC 
attacco femmina con dadino e 
perno.

WC tap femal connection with 
nut and pipe.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 019 € 7,00

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Rubinetto per cassetta WC 
attacco maschio con dadino e 
perno.

WC tap male connection with 
nut and pipe.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 019M € 9,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Squadretta completa di rosone, 
niplex e calotta.

Angle pipe equipped with 
rosette, niplex and nut.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 522 € 11,10
Bronzato
Bronze 522.BR € 19,30
Ramato
Copper 522.RA € 19,30

Dark bronze 522.DB € 21,20
Nichel antico
Old nickel 522.NA € 21,20
Dorato
Gold 522.DO € 34,60
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Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

20x6x16 cm

Piastra pavimento in ottone 
Ø 150 mm.

Ø 150 mm brass floor plate.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 517 € 13,50
Bronzato
Bronze 517.BR € 23,50
Ramato
Copper 517.RA € 23,50

Dark bronze 517.DB € 25,80
Nichel antico
Old nickel 517.NA € 25,80
Dorato
Gold 517.DO € 30,20

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 473 € 43,20
Bronzato
Bronze 473.BR € 66,70
Nichel antico
Old nickel 473.NA € 73,30
Dorato
Gold 473.DO € 76,40

Piastra pavimento minimale in 
ottone rotonda Ø 150 mm.

Minimal round brass floor plate 
Ø 150 mm.

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

20x6x16 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 354 € 43,20
Bronzato
Bronze 354.BR € 66,70
Nichel antico
Old nickel 354.NA € 73,30
Dorato
Gold 354.DO € 76,40

Piastra pavimento minimale in 
ottone quadrata  130 mm.

Minimal square brass floor plate 
 130 mm.

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

20x6x16 cm
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Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 355 € 3,00
Bronzato
Bronze 355.BR € 6,00
Nichel antico
Old nickel 355.NA € 8,00
Dorato
Gold 355.DO € 10,00

Vite per piastra a pavimento 
70 mm in ottone.

Floor plate screw 70 mm in 
brass.

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Vite fissaggio per vaso.

Fastening screw for WC.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 537 € 1,40
Bronzato
Bronze 537.BR € 3,10
Ramato
Copper 537.RA € 3,10
Nichel antico
Old nickel 537.NA € 3,40
Dorato
Gold 537.DO € 8,40

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Tubo a 45° con rosone a 
scatola.

45° pipe with high rosette.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 528 € 7,70
Bronzato
Bronze 528.BR € 23,00
Ramato
Copper 528.RA € 23,00
Nichel antico
Old nickel 528.NA € 25,70
Dorato
Gold 528.DO € 38,30

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Tubo eccentrico con rosone.

Eccentric tube with rosette.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 504 € 17,30
Bronzato
Bronze 504.BR € 28,20
Ramato
Copper 504.RA € 28,20
Nichel antico
Old nickel 504.NA € 31,00
Dorato
Gold 504.DO € 47,90

Confezione
Package

n° pz 005

Imballo
Packing

38x7x16 cm
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Curva 90° con rosone.

90° curve with rosette.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 523 € 17,10
Bronzato
Bronze 523.BR € 25,80
Ramato
Copper 523.RA € 25,80
Nichel antico
Old nickel 523.NA € 28,40
Dorato
Gold 523.DO € 41,60

Confezione
Package

n° pz 005

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Tubo WC 30x250 mm con 
rosone.

WC 30x250 mm pipe with 
rosette.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 524 € 8,50
Bronzato
Bronze 524.BR € 21,30
Ramato
Copper 524.RA € 21,30
Nichel antico
Old nickel 524.NA € 23,40
Dorato
Gold 524.DO € 36,50

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Rosone tipo alto Ø 26 mm.

Ø 26 mm high rosette.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 525.26 € 2,30
Bronzato
Bronze 525.26.BR € 7,10
Ramato
Copper 525.26.RA € 7,10
Nichel antico
Old nickel 525.26.NA € 7,80
Dorato
Gold 525.26.DO € 10,20

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Rosone tipo alto Ø 30 mm.

Ø 30 mm high rosette.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 525.30 € 2,30
Bronzato
Bronze 525.30.BR € 7,10
Ramato
Copper 525.30.RA € 7,10
Nichel antico
Old nickel 525.30.NA € 7,80
Dorato
Gold 525.30.DO € 10,20

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm
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Tubo con cartella Ø 32 mm 
lunghezza 250 mm e calotta.

Brass tube with fold Ø 32 mm 
length 250 mm and nut.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 503 € 7,50
Bronzato
Bronze 503.BR € 21,90
Ramato
Copper 503.RA € 21,90
Nichel antico
Old nickel 503.NA € 24,10
Dorato
Gold 503.DO € 37,20

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Tubo con cartella 
Ø32 - L 300 mm.

Brass tube with fold 
Ø32 - L 300 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 339 € 9,40
Bronzato
Bronze 339.BR € 25,80
Ramato
Copper 339.RA € 25,80
Nichel antico
Old nickel 339.NA € 28,40
Dorato
Gold 339.DO € 41,60

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Rosone tipo alto Ø 32 mm.

Ø 32 mm high rosette.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 525.32 € 2,30
Bronzato
Bronze 525.32.BR € 7,10
Ramato
Copper 525.32.RA € 7,10
Nichel antico
Old nickel 525.32.NA € 7,80
Dorato
Gold 525.32.DO € 10,20

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm
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FLESSIBILI
FlexiBleS hoSe

Flessibile per monocomando.

Flexible hose for mixer.

G 1/2” M 10x1

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

35 F001.12.35 € 4,70

50 F001.12.50 € 6,60

75 F001.12.75 € 7,20

G 3/8” M 10x1
Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 35 F001.38.35 € 4,70
Cromo
Chrome 50 F001.38.50 € 6,60
Cromo
Chrome 75 F001.38.75 € 7,20

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Flessibile per monocomando 
prolungato.

Extended flexible hose for mixer.

G 1/2” M 10x1

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

35 F002.12.35 € 4,70

50 F002.12.50 € 6,60

75 F002.12.75 € 7,20

G 3/8” M 10x1
Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 35 F002.38.35 € 4,70
Cromo
Chrome 50 F002.38.50 € 6,60
Cromo
Chrome 75 F002.38.75 € 7,20

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Flessibile per monocomando.

Flexible hose for mixer.

G 1/2” M 8x1

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

35 F003.12.35 € 4,70

50 F003.12.50 € 6,60

75 F003.12.75 € 7,20

G 3/8” M 8x1
Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 35 F003.38.35 € 4,70
Cromo
Chrome 50 F003.38.50 € 6,60
Cromo
Chrome 75 F003.38.75 € 7,20

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm
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Flessibile per monocomando 
prolungato.

Extended flexible hose for mixer.

G 1/2” M 8x1

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

35 F004.12.35 € 4,70

50 F004.12.50 € 6,60

75 F004.12.75 € 7,20

G 3/8” M 8x1
Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 35 F004.38.35 € 4,70
Cromo
Chrome 50 F004.38.50 € 6,60
Cromo
Chrome 75 F004.38.75 € 7,20

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Flessibile per monocomando.

Flexible hose for mixer.

G 1/2” M 12x1

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

35 F005.12.35 € 4,70

50 F005.12.50 € 6,60

75 F005.12.75 € 7,20

G 3/8” M 12x1
Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 35 F005.38.35 € 4,70
Cromo
Chrome 50 F005.38.50 € 6,60
Cromo
Chrome 75 F005.38.75 € 7,20

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Flessibile per monocomando 
prolungato.

Extended flexible hose for mixer.

G 1/2” M 12x1

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

35 F006.12.35 € 4,70

50 F006.12.50 € 6,60

75 F006.12.75 € 7,20

G 3/8” M 12x1
Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 35 F006.38.35 € 4,70
Cromo
Chrome 50 F006.38.50 € 6,60
Cromo
Chrome 75 F006.38.75 € 7,20

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm
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Tubo flessibile.

Flexible hose.

Tubo flessibile.

Flexible hose.

F1/2” x M1/2”

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

15 F009.12.15 € 4,50

25 F009.12.25 € 4,70

35 F009.12.35 € 5,00

45 F009.12.45 € 5,20

50 F009.12.50 € 5,40

70 F009.12.70 € 6,20

90 F009.12.90 € 7,00

100 F009.12.100 € 7,70

F1/2” x F1/2”

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

15 F010.12.15 € 4,50

25 F010.12.25 € 4,70

35 F010.12.35 € 5,00

45 F010.12.45 € 5,20

50 F010.12.50 € 5,40

70 F010.12.70 € 6,20

90 F010.12.90 € 7,00

100 F010.12.100 € 7,70

F3/8” x M3/8”
Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 15 F009.38.15 € 3,80
Cromo
Chrome 25 F009.38.25 € 4,00
Cromo
Chrome 35 F009.38.35 € 4,30
Cromo
Chrome 45 F009.38.45 € 4,80
Cromo
Chrome 50 F009.38.50 € 5,00
Cromo
Chrome 70 F009.38.70 € 5,80
Cromo
Chrome 90 F009.38.90 € 6,70
Cromo
Chrome 100 F009.38.100 € 7,50

F3/8” x F3/8”
Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 15 F010.38.15 € 3,80
Cromo
Chrome 25 F010.38.25 € 4,00
Cromo
Chrome 35 F010.38.35 € 4,30
Cromo
Chrome 45 F010.38.45 € 4,80
Cromo
Chrome 50 F010.38.50 € 5,00
Cromo
Chrome 70 F010.38.70 € 5,80
Cromo
Chrome 90 F010.38.90 € 6,70
Cromo
Chrome 100 F010.38.100 € 7,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm
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PRO
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TUBI, TUBETTI
rigid pipeS

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome M 10x1 137.10 € 5,30
Bronzato
Bronze M 10x1 137.10.BR € 8,30
Dorato
Gold M 10x1 137.10.DO € 11,00
Cromo
Chrome M 12x1 137.12 € 5,30
Bronzato
Bronze M 12x1 137.12.BR € 8,30
Dorato
Gold M 12x1 137.12.DO € 11,00

Tubo rame Ø10 biconico 
L 300 mm e calotta.

Copper tube Ø10 biconical 
L 300 mm and nut.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 546 € 5,30

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Tubo Ø10 con cartella e calotta 
G 1/2” CH 23 L 400 mm.

Brass tube Ø10 with fold and G 
1/2” nut CH 23 L 400 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 289 € 6,90
Bronzato
Bronze 289.BR € 14,10

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

43x8x28 cm

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Tubetto rame Ø 10 mm per 
monocomando. L 35 cm.

Copper tube Ø 10 mm for 
faucet. L 35 cm.
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Tubo rame Ø10 e lunghezza 
1000 mm.

Copper tube Ø10 and length 
1000 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 545 € 9,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

110x10x8 cm

Tubo rame in rotolo lunghezza 
5000 mm cromato.

Chromed copper pipe in roll 
length 5000 mm.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

60x40x30 cm

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 8 344.8 € 61,50
Cromo
Chrome 10 344.10 € 61,50
Cromo
Chrome 12 344.12 € 77,00

Tubo rame in rotolo lunghezza 
5000 mm grezzo.

Rough copper pipe in roll length 
5000 mm.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

60x40x30 cm

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Ramato
Copper 8 346.8 € 56,00
Ramato
Copper 10 346.10 € 56,00
Ramato
Copper 12 346.12 € 71,00



676 CURVETTE elBowS PROFESSIONAL AREA

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

CURVETTE
elBowS

Curvetta sottolavabo stampata.

Elbow stamping tube for wash 
basin.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 501 € 9,50
Bronzato
Bronze 501.BR € 20,80
Ramato
Copper 501.RA € 20,80
Nichel antico
Old nickel 501.NA € 22,50
Dorato
Gold 501.DO € 28,50

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Curvetta sottolavabo in tubo.

Elbow tube for wash basin.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 502 € 8,00
Bronzato
Bronze 502.BR € 16,00
Ramato
Copper 502.RA € 16,00
Nichel antico
Old nickel 502.NA € 17,50
Dorato
Gold 502.DO € 20,80

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Campanina in ottone H 22 D 56 mm.

Brass bell H 22 D 56 mm.

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

12 057.12 € 2,80

12 057.12.BR € 5,00

12 057.12.RA € 5,00

12 057.12.NA € 5,50

12 057.12.DO € 6,20

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 10 057.10 € 2,80
Bronzato
Bronze 10 057.10.BR € 5,00
Ramato
Copper 10 057.10.RA € 5,00
Nichel antico
Old nickel 10 057.10.NA € 5,50
Dorato
Gold 10 057.10.DO € 6,20

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm
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TAPPI COPRIFORO
cover capS

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Tappo copriforo in ottone.

Brass cover plug.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 535 € 4,00
Colorato bianco
White colored 535.CT2 € 8,80
Bronzato
Bronze 535.BR € 10,10
Ramato
Copper 535.RA € 10,10

Dark bronze 535.DB € 11,10
Nichel antico
Old nickel 535.NA € 11,10
Dorato
Gold 535.DO € 14,00

Tappo maschio G 1/2” con 
rosone D 50 e vite.

Male plug G 1/2” with rosette 
D 50 and screw.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 511 € 3,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm
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PRO
FESSIO

N
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ECCENTRICI
adjUStaBleS centre

Eccentrico regolabile 
G 1/2” G1 3/4”. 
Adjustable eccentric 
G 1/2” G 3/4”.

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Finitura
Finish

I
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 4 063.4 € 9,70
Cromo
Chrome 6 063.6 € 10,30
Cromo
Chrome 8 063.8 € 12,10
Cromo
Chrome 10 063.10 € 16,50

G 1/2” G1 1/2”

I
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

1 064.12.1 € 8,70

2 064.12.2 € 7,90

3 064.12.3 € 8,20

4 064.12.4 € 8,50

5 064.12.5 € 8,80

6 064.12.6 € 9,80

G 3/8” G1 3/8”
Finitura
Finish

I
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1 064.38.1 € 8,70
Cromo
Chrome 2 064.38.2 € 7,90
Cromo
Chrome 3 064.38.3 € 8,20
Cromo
Chrome 4 064.38.4 € 8,50
Cromo
Chrome 5 064.38.5 € 8,80
Cromo
Chrome 6 064.38.6 € 9,80

Eccentrico per radiatore 
sabbiato.

Radiator eccentric sandblasted.

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Eccentrico standard 1/2”x3/4”.

Standard eccentric 1/2”x3/4”.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 062 € 4,50

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm
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Eccentrico spostamento speciale 
2,5 cm.

Special eccentric movement 
2,5 cm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 065 € 7,50

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Rosone in ottone.

Brass rosette.

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Finitura
Finish

Ø
mm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1/2” 058.12 € 1,80
Cromo
Chrome 3/8” 058.38 € 1,80



680 BOCCHE CANNE tUBe SpoUtS PROFESSIONAL AREA

PRO
FESSIO

N
A
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A

REA

BOCCHE CANNE
tUBe SpoUtS

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Canna conica per mix.

Conic spout for mixer.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Canna sagomata per mix.

Shaped spout for mixer.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 146 € 24,30
Terra di Francia
Terre de France 146.CT1 € 30,40
Colorato bianco
White colored 146.CT2 € 30,40
Granito avena
Avena granite 146.GR1 € 34,10
Granito beige
Beige granite 146.GR2 € 34,10
Granito grigio
Grey granite 146.GR3 € 34,10
Granito bianco
White granite 146.GR4 € 34,10
Bronzato
Bronze 146.BR € 36,50
Ramato
Copper 146.RA € 36,50
Dorato
Gold 146.DO € 50,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 145 € 33,50
Terra di Francia
Terre de France 145.CT1 € 45,00
Colorato bianco
White colored 145.CT2 € 45,00
Granito avena
Avena granite 145.GR1 € 46,90
Granito beige
Beige granite 145.GR2 € 46,90
Granito grigio
Grey granite 145.GR3 € 46,90
Granito bianco
White granite 145.GR4 € 46,90
Bronzato
Bronze 145.BR € 50,30
Ramato
Copper 145.RA € 50,30
Dorato
Gold 145.DO € 67,00
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Canna piatta per mix.

Plate spout for mixer.

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 13 144.13 € 25,00
Cromo
Chrome 16 144.16 € 25,00
Cromo
Chrome 25 144.25 € 28,00
Cromo
Chrome 30 144.30 € 32,00

Canna “esse” con attacco 
universale Ø 18 cm 20.

“S” universal connection spout 
Ø 18 cm 20.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 095 € 14,00

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Canna “esse” Ø 18.

“S” spout version Ø 18.

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20 088.20 € 16,20
Cromo
Chrome 25 088.25 € 20,00
Cromo
Chrome 30 088.30 € 24,00
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Canna superiore Ø 18.

Upper spout version Ø 18.

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 20 147.20 € 16,20
Cromo
Chrome 30 147.30 € 24,00

Canna a fontana con attacco 
universale Ø 18.

Fountain universal connection 
spout Ø 18.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 083 € 20,20

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Canna a fontana Ø 18.

Fountain spout Ø 18.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 094 € 23,20
Ottone lucido
Natural brass 094.GI € 23,20
Bronzato
Bronze 094.BR € 34,80
Ramato
Copper 094.RA € 34,80
Nichel antico
Old nickel 094.NA € 37,10
Dorato
Gold 094.DO € 46,40

Canna superiore con attacco 
universale Ø 18 cm 20.

Upper universal connection spout 
Ø 18 cm 20.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 148 € 14,00

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm
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Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

36x9x22 cm

Canna a fontana Ø 20.

Fountain spout Ø 20.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 093 € 26,00
Ottone lucido
Natural brass 093.GI € 26,00
Bronzato
Bronze 093.BR € 39,00
Ramato
Copper 093.RA € 39,00
Nichel antico
Old nickel 093.NA € 41,60
Dorato
Gold 093.DO € 52,00

Canna yota con attacco 
universale Ø 18.

Yota universal connection spout 
Ø 18.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 092 € 15,70

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Canna yota Ø 18.

Yota spout Ø 18.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 090 € 17,00

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm
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AERATORI
aeratorS

Aeratore 18x1 M.

18x1 M Aerator.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 286 € 3,80

Confezione
Package

n° pz 400

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Aeratore 24x1 M.

24x1 M Aerator.

Aeratore 28x1 M.

28x1 M Aerator.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 131 € 2,80

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 132 € 4,30

Confezione
Package

n° pz 250

Confezione
Package

n° pz 140

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Imballo
Packing

14x6x6 cm
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Aeratore 22x1 F.

22x1 F Aerator.z
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 130 € 4,80

Confezione
Package

n° pz 250

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Aeratore snodo per bidet
24x1 M.

24x1 M joint aerator for bidet.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 155 € 5,80

Confezione
Package

n° pz 125 

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Aeratore 16x1 F.

16x1 F Aerator.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 287 € 6,00

Confezione
Package

n° pz 350

Imballo
Packing

14x6x6 cm
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Codice
Code

Prezzo
Price

285.16 € 5,30

Codice
Code

Prezzo
Price

285.18 € 5,30

Codice
Code

Prezzo
Price

285.21 € 5,30

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

Aeratore cachè con chiave 
16x1 M.

16x1 M cachè aerator with key.

Confezione
Package

n° pz 100

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Aeratore cachè con chiave 
18x1 M.

18x1 M cachè aerator with key.

Confezione
Package

n° pz 100

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Aeratore cachè con chiave 
21x1 M.

21x1 M cachè aerator with key.

Confezione
Package

n° pz 100

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Aeratore due getti 22x1 F.

Two jets aerator 22x1 F.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 129 € 3,00

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

14x6x6 cm
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DADI, CALOTTE, RIDUZIONI, PRLUNGHE nUtS, capS, redUctionS, extenSionS PROFESSIONAL AREA

Riduzione sottolavello 
1”1/4F x 1”M cromata.

Reduction under sink
1”1/4F x 1”M chrome plated.

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

DADI, CALOTTE, RIDUZIONI, PRLUNGHE
nUtS, capS, redUctionS, extenSionS

Calotta gialla pesante 1”1/2 F.

Brass heavy nut 1”1/2 F.

Calotta gialla pesante 1”1/4 F.

Brass heavy nut 1”1/4 F.

Confezione
Package

n° pz 020

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 513.114 € 6,60

Riduzione sottolavello 
1”F x 1”1/4M cromata.

Reduction under sink 
1”F x 1”1/4M chrome plated.

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 513.1 € 6,60

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Giallo
Yellow 514.112 € 5,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Giallo
Yellow 514.114 € 5,00
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Calotta cromata 1/2” h.14 
foro Ø 12,5.

1/2” chrome plated nut h.14 
hole Ø 12,5.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 282 € 1,80

Confezione
Package

n° pz 200

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Calotta cromata 1/2” h.14 
foro Ø 10,5.

1/2” chrome plated nut h.14 
hole Ø 10,5.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 272 € 1,80

Confezione
Package

n° pz 200

Imballo
Packing

14x6x6 cm

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

Calotta cromata 3/8” h.14 
foro Ø 10,5.

3/8” chrome plated nut h.14 
hole Ø 10,5.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 273 € 1,50

Confezione
Package

n° pz 250

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Calotta cromata 3/8” h.14 
foro Ø 12,5.

3/8” chrome plated nut h.14 
hole Ø 12,5.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 283 € 1,50

Confezione
Package

n° pz 250

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Prolunga 3/8” F x Ø10 mm 
lunghezza 40 mm.

3/8” F x Ø10 mm extension 
length 40 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 284 € 3,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm
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Raccordo riduzione 
3/4”F x 1/2”M cromo.

Reduced strengthened 
3/4”F x 1/2”M chrome.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 577 € 5,00

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Riduzione 24x1 M x 3/4” M.

24x1 M x 3/4” M reduction.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 288 € 4,40

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Prolunga a muro 
F 3/4” x M 3/4” 
lunghezza cm 3.

Wall extension 
F 3/4” x M 3/4” 
lenght cm 3.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 041.3 € 34,30
Bronzato
Bronze 041.3.BR € 46,00
Ramato
Copper 041.3.RA € 46,00

Dark bronze 041.3.DB € 49,60
Nichel antico
Old nickel 041.3.NA € 49,60
Dorato
Gold 041.3.DO € 52,30
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PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Prolunga a muro 
F 3/4” x M 3/4” 
lunghezza cm 6.

Wall extension 
F 3/4” x M 3/4” 
lenght cm 6.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 041.6 € 34,30
Bronzato
Bronze 041.6.BR € 46,00
Ramato
Copper 041.6.RA € 46,00

Dark bronze 041.6.DB € 49,60
Nichel antico
Old nickel 041.6.NA € 49,60
Dorato
Gold 041.6.DO € 52,30

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Prolunga a muro 
F 3/4” x M 3/4” 
lunghezza cm 10.

Wall extension 
F 3/4” x M 3/4” 
lenght cm 10.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 041.10 € 40,60
Bronzato
Bronze 041.10.BR € 49,60
Ramato
Copper 041.10.RA € 49,60

Dark bronze 041.10.DB € 53,50
Nichel antico
Old nickel 041.10.NA € 53,50
Dorato
Gold 041.10.DO € 56,20
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Prolunga in ottone 
1/2”F x 1/2”M giallo.

Extension in brass 
1/2”F x 1/2”M yellow.

Confezione
Package

n° pz 050

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Giallo
Yellow 1 328.1 € 3,00
Giallo
Yellow 2 328.2 € 6,00
Giallo
Yellow 3 328.3 € 9,00

Prolunga in ottone
1/2”F x 1/2”M cromo.

Extension in brass 
1/2”F x 1/2”M chrome.

Confezione
Package

n° pz 050

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Finitura
Finish

L
cm

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1 329.1 € 8,00
Cromo
Chrome 2 329.2 € 11,00
Cromo
Chrome 3 329.3 € 14,00
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PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

Comando bidet completo di 
astina e pomolo.

Bidet control equipped with rod 
and knob.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 086 € 11,30

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Morsetto ferma astina doppio 
Ø 6,2 mm.

Double joint for rod Ø 6,2 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 158 € 1,80

Confezione
Package

n° pz 100

Imballo
Packing

14x6x6 cm

ACCESSORI
acceSSorieS

Griglia a muro in ottone 
150x150 mm.

Square brass wall grill 
150x150 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 578 € 109,40
Ottone lucido
Natural brass 578.GI € 109,40
Bronzato
Bronze 578.BR € 146,80
Nichel antico
Old nickel 578.NA € 161,40
Dorato
Gold 578.DO € 197,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

13x7x10 cm
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Morsetto ferma astina semplice 
Ø 6,2 mm.

Simply joint for rod Ø 6,2 mm.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 159 € 1,50

Confezione
Package

n° pz 100

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Pulsante deviatore per incasso 
doccia con blocco per basse 
pressioni.

Diverter button for concealed 
mixer with block for low 
pressure.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 028 € 25,20
Bronzato
Bronze 028.BR € 37,80
Ramato
Copper 028.RA € 37,80
Nichel antico
Old nickel 028.NA € 40,30
Dorato
Gold 028.DO € 50,40

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Cartuccia miscelatore Ø 40 due 
perni.

Mixer cartridge Ø 40 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

138 € 12,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Cartuccia miscelatore Ø 40 due 
perni con distributore.

Mixer cartridge Ø 40 two pivots 
with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

139 € 12,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm
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PRO
FESSIO
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Cartuccia miscelatore Ø 35 due 
perni.

Mixer cartridge Ø 35 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

140 € 12,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Cartuccia miscelatore Ø 25 due 
perni.

Mixer cartridge Ø 25 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

151 € 15,00

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Cartuccia miscelatore Ø 35 due 
perni con distributore.

Mixer cartridge Ø 35 two pivots 
with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

141 € 12,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Cartuccia miscelatore Ø 35 un 
perno con distributore.

Mixer cartridge Ø 35 one pivot 
with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

149 € 12,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Cartuccia miscelatore Ø 35 un 
perno.

Mixer cartridge Ø 35 one pivot.

Codice
Code

Prezzo
Price

120 € 12,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm
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Cartuccia miscelatore Ø 25 due 
perni uscita laterale.

Mixer cartridge Ø 25 two pivots 
lateral water exit.

Codice
Code

Prezzo
Price

126 € 15,00

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Cartuccia miscelatore Ø 40 un 
perno.

Mixer cartridge Ø 40 one pivot.

Codice
Code

Prezzo
Price

122 € 12,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Cartuccia miscelatore Ø 40 un 
perno con distributore.

Mixer cartridge Ø 40 one pivot 
with distributor.

Codice
Code

Prezzo
Price

123 € 12,50

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Cartuccia miscelatore Ø 47 due 
perni.

Mixer cartridge Ø 47 two pivots.

Codice
Code

Prezzo
Price

106 € 21,00

Confezione
Package

n° pz 020

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Vitone 1/2” 8x24.

1/2” valve 8x24.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Giallo
Yellow 100 € 6,30

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

14x6x6 cm
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Leva clinica per miscelatore 
cartuccia 40 mm.

Clinic lever for mixer cartridge 
40 mm.

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 133.40 € 16,00

PRO
FESSIO

N
A

L
A

REA

Leva clinica per miscelatore 
cartuccia 35 mm.

Clinic lever for mixer cartridge 
35 mm.

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Vitone dischi ceramica 
1/2” 8x24 BLU.

1/2” ceramic disc valve 8x24 
BLUE.

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Piantana con vitone e calotta 
1/2”.

Upright with valve and nut 1/2”.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Giallo
Yellow 128 € 25,00

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 133.35 € 16,00

Confezione
Package

n° pz 002

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Vitone dischi ceramica 
1/2” 8x24 ROSSO.

1/2” ceramic disc valve 8x24 
RED.

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

14x6x6 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Giallo
Yellow 100B.CER € 11,50

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Giallo
Yellow 100R.CER € 11,50
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Kit fissaggio due fori.

Fixing kit two holes.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 156 € 6,00

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Leva clinica per rubinetto vitone 
8x24.

Clinic lever for valve tap 8x24.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 135 € 11,80

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit fissaggio ad un foro.

Fixing kit one hole.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 157 € 6,00

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Kit ricambio per vitone 
passorapido.

Kit spare parts for stopcock 
valve.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 541 € 45,40

Confezione
Package

n° pz 005

Imballo
Packing

22x14x20 cm

Kit ricambio per vitone.

Kit spare parts for valve.
Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 542 € 24,00

Confezione
Package

n° pz 005

Imballo
Packing

22x14x20 cm
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Colonna doccia in acciaio inox 
AISI 316L con miscelatore e 
doccino.

Column shower stainless steel 
AISI 316L with mixer and hand 
shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 4540 € 3810,00

Rubinetto a pulsante frontale 
giallo lucido.

Frontal button tap shine yellow.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Giallo
Yellow 466 € 54,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

GARDEN ZONE

Rubinetto a muro con manopola 
tonda - sporgenza cm 16.

Wall tap with round handle - 
length cm 16.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Bronzato
Bronze 0118 € 38,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Rubinetto a muro con leva - 
sporgenza cm 16.

Wall tap with lever - length 
cm 16.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Bronzato
Bronze 0119 € 38,40

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

25x9x13 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

130x80x23 cm
0RC218
/..216

Colonna doccia in acciaio inox 
AISI 316L con miscelatore, 
soffione e doccino.

Column shower stainless steel 
AISI 316L with mixer, head and 
hand shower.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Acciaio spazzolato
Brushed stainless steel 4570 € 4150,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

130x80x23 cm
0RC218
/..216
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Rubinetto portagomma giallo 
sabbiato 1/2”.

Sandblasted yellow tap with 
hose connection 1/2”.

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Rubinetto portagomma con 
chiave estraibile giallo sabbiato.

Sandblasted yellow tap with 
hose connection and pull out key.

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Giallo
Yellow 374 € 19,30

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Cromo
Chrome 1603 € 9,50

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

17x7x12 cm

Finitura
Finish

Codice
Code

Prezzo
Price

Giallo
Yellow 376 € 15,60

Rubinetto valvola a sfera con 
porta gomma e leva 1/2”.

Spherical valve tap with hose 
connection and lever 1/2”.

Confezione
Package

n° pz 010

Imballo
Packing

13x7x10 cm

Ricambi Spare parts

Cartuccia deviatrice per colonna doccia in acciaio 
inox.
Diverter cartridge for stainless steel column shower.

Cartuccia miscelatore per colonna doccia in 
acciaio inox.
Mixer cartridge for stainless steel column shower.

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC216 € 30,30

Codice
Code

Prezzo
Price

0RC218 € 30,30
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Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Basetta singola bicolore.

Small bicolor exhibitor.

Dimensioni LxHxP
Dimensions WxHxD

20x2x11 cm

Codice
Code

Prezzo
Price

EXPO.01 € 25,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

60x40x20 cm

Espositore da banco.

Table exhibitor.

Dimensioni LxHxP
Dimensions WxHxD

50x35x17 cm

Codice
Code

Prezzo
Price

EXPO.02 € 172,00

Codice
Code

Prezzo
Price

EXPO.03 € 810,00

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

100x80x30 cm

Espositore grande tre serie.

Big exhibitor three series.

Dimensioni LxHxP
Dimensions WxHxD

75x180x40 cm

ExPo
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Codice
Code

Prezzo
Price

EXPO.04 € 880,00

Finitura
Finish

Ø Codice
Code

Prezzo
Price

Giallo
Yellow 3/4” 579.34 € 11,00
Giallo
Yellow 1/2” 579.12 € 11,00

Supporto per parete espositore 
in ottone filettato h 29 mm.

Exhibitor sample support in brass 
threaded h 29 mm.

Espositore grande centro sala.

Big exhibitor middle room.

La rubinetteria non è inclusa 
nell’espositore.

Samples are excluded from the exhibitor.

Dimensioni LxHxP
Dimensions WxHxD

45x120x45 cm

Confezione
Package

n° pz 025

Imballo
Packing

38x7x16 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

108x58x58 cm

Codice
Code

Prezzo
Price

EXPO.05 € 880,00

Espositore grande contro parete.

Big exhibitor wall stand.

La rubinetteria non è inclusa 
nell’espositore.

Samples are excluded from the exhibitor.

Dimensioni LxHxP
Dimensions WxHxD

45x150x45 cm

Confezione
Package

n° pz 001

Imballo
Packing

108x58x58 cm

Ex
Po
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Corpo Ø 35mm

Cartridge body 
Ø 35mm

Corpo con 
deviatore 
Ø 35mm

Cartridge body 
with diverter 
Ø 35mm

Corpo Ø 40mm

Cartridge body 
Ø 40mm

Corpo con 
deviatore 
Ø 40mm

Cartridge body 
with diverter 
Ø 40mm

Corpo con 
deviatore tre 
uscite Ø 35mm

Cartridge body 
with diverter three 
outlets Ø 35mm

Corpo con 
deviatore quattro 
uscite Ø 35mm

Cartridge body 
with diverter four 
outlets Ø 35mm

Corpo con 
deviatore tre 
uscite Ø 40mm

Cartridge body 
with diverter three 
outlets Ø 40mm

Corpo in acciaio 
inox

Cartridge body in 
stainless steel

Corpo con 
deviatore in 
acciaio inox

Cartridge body 
with diverter in 
stainless steel

14138 •
14130 •
14131 •
14132 •
19138 •
19130 •
19131 •
19132 •
18138 •
18130 •
18131 •
18132 •
9038 •
9030 •
9031 •
9032 •

16138 •
16130 •
16131 •
16132 •
30137 •
30130 •
30131 •
30132 •
23137 •
23138 •
23133 •
23135 •
23134 •
23136 •
23132 •
23130 •
23131 •
10337 •
10330 •
10331 •
10332 •
10333 •
10334 •
35337 •
35330 •
35331 •
32137 •
32130 •
32131 •
32132 •
36130 •
36131 •
36132 •
10830 •
10831 •
10832 •
10930 •
10931 •

COMPATIBILITÀ INCASSI DOCCIA
Wall concealed body compatibility
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Corpo Ø 35mm

Cartridge body 
Ø 35mm

Corpo con 
deviatore 
Ø 35mm

Cartridge body 
with diverter 
Ø 35mm

Corpo Ø 40mm

Cartridge body 
Ø 40mm

Corpo con 
deviatore 
Ø 40mm

Cartridge body 
with diverter 
Ø 40mm

Corpo con 
deviatore tre 
uscite Ø 35mm

Cartridge body 
with diverter three 
outlets Ø 35mm

Corpo con 
deviatore quattro 
uscite Ø 35mm

Cartridge body 
with diverter four 
outlets Ø 35mm

Corpo con 
deviatore tre 
uscite Ø 40mm

Cartridge body 
with diverter three 
outlets Ø 40mm

Corpo in acciaio 
inox

Cartridge body in 
stainless steel

Corpo con 
deviatore in 
acciaio inox

Cartridge body 
with diverter in 
stainless steel

10932 •
47137 •
47130 •
47131 •
47139 •
47132 •
47133 •
40230 •
40233 •
40237 •
40231 •
40234 •
40232 •
10530 •
10537 •
10531 •
10532 •
10230 •
10231 •
10232 •
7030 •
7031 •
930 •
931 •

8030 •
8031 •

25130 •
25130.R •

25131 •
25131.R •

25132 •
25132.R •

1430 •
1430.R •

1431 •
1431.R •

1432 •
1432.R •
22130 •

22130.R •
22131 •

22131.R •
1930 •

1930.R •
1931 •

1931.R •
1230 •

1230.R •
1231 •

1231.R •
630 •
631 •
230 •
231 •
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1 STYLE DESIGN

9000 458,30 50

9000.CS 733,30 50

9000.DC 733,30 50

9000.DO 916,60 50

9005 1827,20 50

9005.CS 2923,50 50

9005.DC 2923,50 50

9005.DO 3654,40 50

9010 357,20 48

9010.CS 571,50 48

9010.DC 571,50 48

9010.DO 714,40 48

9015 407,10 49

9015.CS 651,30 49

9015.DC 651,30 49

9015.DO 814,20 49

9016.20 295,70 48

9016.20.CS 473,10 48

9016.20.DC 473,10 48

9016.20.DO 591,40 48

9016.16 295,70 49

9016.16.CS 473,10 49

9016.16.DC 473,10 49

9016.16.DO 591,40 49

9020 357,20 49

9020.CS 571,50 49

9020.DC 571,50 49

9020.DO 714,40 49

9023 124,50 49

9023.CS 199,20 49

9023.DC 199,20 49

9023.DO 249,00 49

9030 151,10 52

9030.CS 241,70 52

9030.DC 241,70 52

9030.DO 302,20 52

9031 230,60 52

9031.CS 368,90 52

9031.DC 368,90 52

9031.DO 461,20 52

9032 330,80 52

9032.CS 529,20 52

9032.DC 529,20 52

9032.DO 661,60 52

9038 151,10 52

9038.CS 241,70 52

9038.DC 241,70 52

9038.DO 302,20 52

9040 341,90 51

9040.CS 547,00 51

9040.DC 547,00 51

9040.DO 683,80 51

9041 281,50 51

9041.CS 450,40 51

9041.DC 450,40 51

9041.DO 563,00 51

9045 281,50 51

9045.CS 450,40 51

9045.DC 450,40 51

9045.DO 563,00 51

9074 376,20 53

9074.CS 601,90 53

9074.DC 601,90 53

9074.DO 752,40 53

9080 548,40 50

9080.CS 877,40 50

9080.DC 877,40 50

9080.DO 1096,80 50

9081 377,80 50

9081.CS 604,40 50

9081.DC 604,40 50

9081.DO 755,60 50

9082 298,10 51

9082.CS 476,90 51

9082.DC 476,90 51

9082.DO 596,20 51

9085 896,40 53

9085.CS 1434,20 53

9085.DC 1434,20 53

9085.DO 1792,80 53

9090 444,50 48

9090.CS 711,20 48

9090.DC 711,20 48

9090.DO 889,00 48

9091 449,80 48

9091.CS 719,60 48

9091.DC 719,60 48

9091.DO 899,60 48

10300 276,60 120

10300.BR 415,00 120

10300.NA 442,70 120

10301 316,50 120

10301.BR 474,70 120

10301.NA 506,40 120

10310 178,30 118

10310.BR 267,50 118

10310.NA 285,30 118

10312 239,60 118

10312.BR 359,40 118

10312.NA 383,40 118

10313 258,40 118

10313.BR 387,60 118

10313.NA 413,40 118

10315 298,40 120

10315.BR 447,60 120

10315.NA 477,40 120

10316.16 201,70 119

10316.16.BR 302,50 119

10316.16.NA 322,80 119

10316.20 201,70 119

10316.20.BR 302,50 119

10316.20.NA 322,80 119

10316.25 201,70 119

10316.25.BR 302,50 119

10316.25.NA 322,80 119

10320 178,30 120

10320.BR 267,50 120

10320.NA 285,30 120

10330 80,50 122

10330.BR 120,80 122

10330.NA 128,80 122

10331 152,30 123

10331.BR 228,40 123

10331.NA 243,70 123

10332 226,20 123

10332.BR 339,30 123

10332.NA 361,90 123

10333 95,40 123

10333.BR 143,10 123

10333.NA 152,70 123

10334 187,30 123

10334.BR 280,90 123

10334.NA 299,70 123

10337 92,80 122

10337.BR 139,20 122

10337.NA 148,50 122

10340 217,90 121

10340.BR 326,90 121

10340.NA 348,70 121

10341 179,40 122

10341.BR 269,10 122

10341.NA 287,10 122

10345 205,60 122

10345.BR 308,40 122

10345.NA 329,00 122

10350 199,90 124

10350.BR 299,90 124

10350.NA 319,90 124

10360 206,30 124

10360.BR 309,50 124

10360.NA 330,10 124

10360.37 223,80 125

10360.37.BR 335,70 125

10360.37.NA 358,10 125

10373 200,80 125

10373.BR 301,20 125

10373.NA 321,30 125

10374 159,10 124

10374.BR 238,70 124

10374.NA 254,60 124

10376 269,10 124

10376.BR 403,70 124

10376.NA 430,60 124

10380 338,00 121

10380.BR 507,00 121

10380.NA 540,80 121

10381 233,60 121

10381.BR 350,40 121

10381.NA 373,80 121

10382 161,50 121

10382.BR 242,30 121

10382.NA 258,40 121

10385 774,50 125

10385.BR 1161,80 125

10385.NA 1239,20 125

10390 239,60 118

10390.BR 359,40 118

10390.NA 383,40 118

10391 258,40 119

10391.BR 387,60 119

10391.NA 413,40 119

10800 458,30 161

10810 261,60 160

10820 261,60 160

10830 104,60 161

10831 179,60 162

10832 220,10 162

10840 343,20 161

10841 290,70 161

10860 232,80 162

10890 370,30 160

10891 391,40 160

10900 240,00 168

10910 175,50 168

10920 175,50 168

10930 73,00 169

10931 160,10 169

10932 216,80 169

10940 211,30 168

10941 165,40 169

10960 102,40 170

14100 585,60 19

14100.DO 1171,20 19

14105 1899,00 19

14105.DO 3798,00 19

14110 413,50 18

14110.DO 827,00 18

14115 476,40 19

14115.DO 952,80 19

14116.20 367,30 18

14116.20.DO 734,60 18

14116.16 367,30 18

14116.16.DO 734,60 18

14120 413,50 19

14120.DO 827,00 19

14130 223,20 21

14130.DO 446,40 21

14131 302,90 21

14131.DO 605,80 21

14132 402,50 21

14132.DO 805,00 21

14138 222,90 21

14138.DO 445,80 21

14140 504,90 21

14140.DO 1009,80 21

14141 438,20 21

14141.DO 876,40 21

14145 438,20 21

14145.DO 876,40 21

14180 620,60 20

INDICe Per CODICe ArTICOLO
analytical index

Codice
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Prezzo
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Pagina
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14180.DO 1241,20 20

14181 449,90 20

14181.DO 899,80 20

14182 370,40 20

14182.DO 740,80 20

14183 1084,40 20

14183.DO 2168,80 20

14185 1405,30 21

14185.DO 2810,60 21

14191 566,10 18

14191.DO 1132,20 18

16100 413,90 61

16100.NA 662,20 61

16100.CS 662,20 61

16100.DO 827,80 61

16110 260,10 60

16110.NA 416,10 60

16110.CS 416,10 60

16110.DO 520,20 60

16115 403,80 61

16115.NA 646,00 61

16115.CS 646,00 61

16115.DO 807,60 61

16116 306,50 60

16116.NA 490,40 60

16116.CS 490,40 60

16116.DO 613,00 60

16120 260,10 61

16120.NA 416,10 61

16120.CS 416,10 61

16120.DO 520,20 61

16130 134,30 63

16130.NA 214,80 63

16130.CS 214,80 63

16130.DO 268,60 63

16131 214,00 63

16131.NA 342,40 63

16131.CS 342,40 63

16131.DO 428,00 63

16132 314,20 64

16132.NA 502,70 64

16132.CS 502,70 64

16132.DO 628,40 64

16138 134,10 63

16138.NA 214,50 63

16138.CS 214,50 63

16138.DO 268,20 63

16140 329,20 62

16140.NA 526,70 62

16140.CS 526,70 62

16140.DO 658,40 62

16141 268,40 62

16141.NA 429,40 62

16141.CS 429,40 62

16141.DO 536,80 62

16145 268,40 63

16145.NA 429,40 63

16145.CS 429,40 63

16145.DO 536,80 63

16160 304,30 64

16160.NA 486,80 64

16160.CS 486,80 64

16160.DO 608,60 64

16174 321,60 64

16174.NA 514,50 64

16174.CS 514,50 64

16174.DO 643,20 64

16180 531,80 61

16180.NA 850,80 61

16180.CS 850,80 61

16180.DO 1063,60 61

16181 361,20 62

16181.NA 577,90 62

16181.CS 577,90 62

16181.DO 722,40 62

16182 281,60 62

16182.NA 450,50 62

16182.CS 450,50 62

16182.DO 563,20 62

16185 874,60 64

16185.NA 1399,30 64

16185.CS 1399,30 64

16185.DO 1749,20 64

16190 359,40 60

16190.NA 575,00 60

16190.CS 575,00 60

16190.DO 718,80 60

16191 380,10 60

16191.NA 608,10 60

16191.CS 608,10 60

16191.DO 760,20 60

18100 440,00 39

18100.DO 880,00 39

18105 1721,90 39

18105.DO 3443,80 39

18110 271,10 38

18110.DO 524,20 38

18115 349,80 39

18115.DO 699,60 39

18116.20 244,50 38

18116.20.DO 489,00 38

18116.16 244,50 38

18116.16.DO 489,00 38

18120 271,10 39

18120.DO 542,20 39

18130 105,50 42

18130.DO 211,00 42

18131 182,50 42

18131.DO 365,00 42

18132 278,90 42

18132.DO 557,80 42

18138 105,50 41

18138.DO 211,00 41

18140 362,40 41

18140.DO 724,80 41

18141 299,10 41

18141.DO 598,20 41

18145 299,10 41

18145.DO 598,20 41

18180 488,80 40

18180.DO 977,60 40

18181 324,30 40

18181.DO 648,60 40

18182 247,50 40

18182.DO 495,00 40

18183 935,90 40

18183.DO 1871,80 40

18185 1071,40 42

18185.DO 2142,80 42

18191 421,50 38

18191.DO 843,00 38

19100 652,70 29

19100.NP 913,70 29

19100.CS 1044,30 29

19100.DO 1305,40 29

19105 1849,10 29

19105.NP 2588,70 29

19105.CS 2958,50 29

19105.DO 3698,20 29

19110 367,30 28

19110.NP 514,20 28

19110.CS 587,70 28

19110.DO 734,60 28

19115 489,60 28

19115.NP 685,40 28

19115.CS 783,30 28

19115.DO 979,20 28

19116 369,60 28

19116.NP 517,40 28

19116.CS 591,30 28

19116.DO 739,20 28

19120 367,30 29

19120.NP 514,20 29

19120.CS 587,70 29

19120.DO 734,60 29

19130 185,40 31

19130.NP 259,50 31

19130.CS 296,60 31

19130.DO 370,80 31

19131 272,60 32

19131.NP 381,60 32

19131.CS 436,00 32

19131.DO 545,20 32

19132 377,80 32

19132.NP 528,80 32

19132.CS 604,40 32

19132.DO 755,60 32

19138 172,60 31

19138.NP 241,60 31

19138.CS 276,10 31

19138.DO 345,20 31

19140 431,30 30

19140.NP 603,80 30

19140.CS 690,00 30

19140.DO 862,60 30

19141 343,40 31

19141.NP 480,70 31

19141.CS 549,40 31

19141.DO 686,80 31

19145 343,40 31

19145.NP 480,70 31

19145.CS 549,40 31

19145.DO 686,80 31

19180 570,30 29

19180.NP 798,40 29

19180.CS 912,40 29

19180.DO 1140,60 29

19181 399,70 30

19181.NP 559,50 30

19181.CS 639,50 30

19181.DO 799,40 30

19182 320,00 30

19182.NP 448,00 30

19182.CS 512,00 30

19182.DO 640,00 30

19183 1034,00 30

19183.NP 1447,60 30

19183.CS 1654,40 30

19183.DO 2068,00 30

19185 1310,50 32

19185.NP 1834,70 32

19185.CS 2096,80 32

19185.DO 2621,00 32

19191 566,50 28

19191.NP 793,10 28

19191.CS 906,40 28

19191.DO 1133,00 28

20310 283,30 88

20320 283,30 88

20360 283,90 88

20362 357,00 89

20390 340,10 88

20410 306,00 90

20420 306,00 90

20470 332,90 90

20490 332,30 90

23100 287,50 102

23100.NP 402,50 102

23100.NA 460,00 102

23100.CS 460,00 102

23100.DO 575,00 102

23100.RS 661,20 102

23105 1372,20 103

23105.NP 1921,00 103

23105.NA 2195,50 103

23105.CS 2195,50 103

23105.DO 2744,40 103

23105.RS 3156,00 103

23110 173,30 96

23110.NP 242,60 96

23110.NA 277,20 96

23110.CS 277,20 96

23110.DO 346,60 96

23110.RS 398,60 96

23114 215,30 101

23114.NP 301,40 101

23114.NA 344,40 101

23114.CS 344,40 101

23114.DO 430,60 101

23114.RS 495,10 101

23116.16 173,90 97

23116.16.NP 243,40 97

23116.16.NA 278,20 97

23116.16.CS 278,20 97

23116.16.DO 347,80 97

23116.16.RS 399,90 97

23116.20 173,90 97

23116.20.NP 243,40 97

23116.20.NA 278,20 97

23116.20.CS 278,20 97

23116.20.DO 347,80 97

23116.20.RS 399,90 97

23116.25 173,90 97

23116.25.NP 243,40 97

23116.25.NA 278,20 97

23116.25.CS 278,20 97

23116.25.DO 347,80 97

23116.25.RS 399,90 97

23117.16 230,40 98

23117.16.NP 322,50 98
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23117.16.NA 368,60 98

23117.16.CS 368,60 98

23117.16.DO 460,80 98

23117.16.RS 529,90 98

23117.20 230,40 98

23117.20.NP 322,50 98

23117.20.NA 368,60 98

23117.20.CS 368,60 98

23117.20.DO 460,80 98

23117.20.RS 529,90 98

23117.25 230,40 98

23117.25.NP 322,50 98

23117.25.NA 368,60 98

23117.25.CS 368,60 98

23117.25.DO 460,80 98

23117.25.RS 529,90 98

23118.16 210,70 99

23118.16.NP 294,90 99

23118.16.NA 337,10 99

23118.16.CS 337,10 99

23118.16.DO 421,40 99

23118.16.RS 484,60 99

23118.20 210,70 99

23118.20.NP 294,90 99

23118.20.NA 337,10 99

23118.20.CS 337,10 99

23118.20.DO 421,40 99

23118.20.RS 484,60 99

23118.25 210,70 99

23118.25.NP 294,90 99

23118.25.NA 337,10 99

23118.25.CS 337,10 99

23118.25.DO 421,40 99

23118.25.RS 484,60 99

23119.16 267,10 100

23119.16.NP 373,90 100

23119.16.NA 427,30 100

23119.16.CS 427,30 100

23119.16.DO 534,20 100

23119.16.RS 614,30 100

23119.20 267,10 100

23119.20.NP 373,90 100

23119.20.NA 427,30 100

23119.20.CS 427,30 100

23119.20.DO 534,20 100

23119.20.RS 614,30 100

23119.25 267,10 100

23119.25.NP 373,90 100

23119.25.NA 427,30 100

23119.25.CS 427,30 100

23119.25.DO 534,20 100

23119.25.RS 614,30 100

23120 173,30 101

23120.NP 242,60 101

23120.NA 277,20 101

23120.CS 277,20 101

23120.DO 346,60 101

23120.RS 398,60 101

23121 215,30 102

23121.NP 301,40 102

23121.NA 344,40 102

23121.CS 344,40 102

23121.DO 430,60 102

23121.RS 495,10 102

23123 97,60 101

23123.NP 136,60 101

23123.NA 156,10 101

23123.CS 156,10 101

23123.DO 195,20 101

23123.RS 224,50 101

23130 82,00 107

23130.NP 114,80 107

23130.NA 131,20 107

23130.CS 131,20 107

23130.DO 164,00 107

23130.RS 188,60 107

23131 155,90 108

23131.NP 218,20 108

23131.NA 249,40 108

23131.CS 249,40 108

23131.DO 311,80 108

23131.RS 358,50 108

23132 227,10 107

23132.NP 317,90 107

23132.NA 363,30 107

23132.CS 363,30 107

23132.DO 454,20 107

23132.RS 522,30 107

23133 99,10 106

23133.NP 138,70 106

23133.NA 158,50 106

23133.CS 158,50 106

23133.DO 198,20 106

23133.RS 227,90 106

23134 193,10 106

23134.NP 270,30 106

23134.NA 308,90 106

23134.CS 308,90 106

23134.DO 386,20 106

23134.RS 444,10 106

23135 112,70 106

23135.NP 157,70 106

23135.NA 180,30 106

23135.CS 180,30 106

23135.DO 225,40 106

23135.RS 259,20 106

23136 199,70 107

23136.NP 279,50 107

23136.NA 319,50 107

23136.CS 319,50 107

23136.DO 399,40 107

23136.RS 459,30 107

23137 96,50 105

23137.NP 135,10 105

23137.NA 154,40 105

23137.CS 154,40 105

23137.DO 193,00 105

23137.RS 221,90 105

23138 113,90 105

23138.NP 159,40 105

23138.NA 182,20 105

23138.CS 182,20 105

23138.DO 227,80 105

23138.RS 261,90 105

23140 218,90 104

23140.NP 306,40 104

23140.NA 350,20 104

23140.CS 350,20 104

23140.DO 437,80 104

23140.RS 503,40 104

23141 180,50 104

23141.NP 252,70 104

23141.NA 288,80 104

23141.CS 288,80 104

23141.DO 361,00 104

23141.RS 415,10 104

23147 197,10 105

23147.NP 275,90 105

23147.NA 315,40 105

23147.CS 315,40 105

23147.DO 394,20 105

23147.RS 453,30 105

23160 224,70 109

23160.NP 314,50 109

23160.NA 359,50 109

23160.CS 359,50 109

23160.DO 449,40 109

23160.RS 516,80 109

23173 201,00 108

23173.NP 281,40 108

23173.NA 321,60 108

23173.CS 321,60 108

23173.DO 402,00 108

23173.RS 462,30 108

23174 154,40 108

23174.NP 216,10 108

23174.NA 247,00 108

23174.CS 247,00 108

23174.DO 308,80 108

23174.RS 355,10 108

23176 311,50 109

23176.NP 436,10 109

23176.NA 498,40 109

23176.CS 498,40 109

23176.DO 623,00 109

23176.RS 716,00 109

23180 341,60 103

23180.NP 478,20 103

23180.NA 546,50 103

23180.CS 546,50 103

23180.DO 683,20 103

23180.RS 785,60 103

23181 237,40 103

23181.NP 332,30 103

23181.NA 379,80 103

23181.CS 379,80 103

23181.DO 474,80 103

23181.RS 546,00 103

23182 165,20 104

23182.NP 231,20 104

23182.NA 264,30 104

23182.CS 264,30 104

23182.DO 330,40 104

23182.RS 379,90 104

23186 674,20 109

23186.NP 943,80 109

23186.NA 1078,70 109

23186.CS 1078,70 109

23186.DO 1348,40 109

23186.RS 1550,60 109

23190 220,30 96

23190.NP 308,40 96

23190.NA 352,40 96

23190.CS 352,40 96

23190.DO 440,60 96

23190.RS 506,70 96

23191 245,70 96

23191.NP 343,90 96

23191.NA 393,10 96

23191.CS 393,10 96

23191.DO 491,40 96

23191.RS 565,10 96

23192 1081,70 102

23192.NP 1514,40 102

23192.NA 1730,70 102

23192.CS 1730,70 102

23192.DO 2163,40 102

23192.RS 2487,90 102

24110 236,30 82

24111 249,40 82

24120 236,30 82

24122 249,40 82

24170 272,40 83

24190 326,40 83

24191 338,20 83

26110 172,80 84

26111 192,50 84

26120 172,80 84

26122 192,50 84

26190 225,30 85

26191 245,00 85

29110 203,50 86

29110.BR 295,10 86

29111 223,20 86

29111.BR 323,70 86

29120 203,50 86

29120.BR 295,10 86

29122 223,20 86

29122.BR 323,70 86

29170 186,00 87

29170.BR 269,70 87

29190 213,00 87

29190.BR 308,90 87

29191 232,60 87

29191.BR 337,30 87

30100 317,70 71

30100.DO 635,40 71

30110 264,00 70

30110.DO 528,00 70

30115 312,40 71

30115.DO 624,80 71

30116.20 202,10 70

30116.20.DO 404,20 70

30116.16 202,10 70

30116.16.DO 404,20 70

30120 264,00 71

30120.DO 528,00 71

30130 111,80 73

30130.DO 223,60 73

30131 205,90 73

30131.DO 411,80 73

30132 239,80 74

30132.DO 479,60 74

30137 109,20 73

30137.DO 218,40 73

30140 232,50 72

30140.DO 465,00 72

30141 193,20 72

30141.DO 386,40 72

30147 205,90 73
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30147.DO 411,80 73

30170.37 314,30 74

30170 266,30 74

30170.DO 532,60 74

30171.37.DO 628,60 74

30173 213,80 74

30173.DO 427,60 74

30176 322,80 75

30176.DO 645,60 75

30180 341,30 71

30180.DO 682,60 71

30181 236,90 72

30181.DO 473,80 72

30182 177,90 72

30182.DO 355,80 72

30186 739,80 75

30186.DO 1479,60 75

30191 335,10 70

30191.DO 670,20 70

32100 204,10 141

32100.DO 408,10 141

32110 106,50 140

32110.DO 213,00 140

32112 110,90 140

32112.DO 221,80 140

32115 279,10 141

32115.DO 558,10 141

32116.20 173,70 140

32116.20.DO 347,50 140

32116.16 173,70 141

32116.16.DO 347,50 141

32120 106,50 141

32120.DO 213,00 141

32130 82,50 143

32130.DO 165,00 143

32131 176,90 143

32131.DO 353,80 143

32132 193,20 144

32132.DO 386,30 144

32137 79,90 143

32137.DO 159,70 143

32140 136,90 142

32140.DO 273,70 142

32141 103,70 143

32141.DO 207,50 143

32171 103,90 144

32171.DO 207,80 144

32173 179,20 144

32173.DO 358,30 144

32176 288,80 144

32176.DO 577,50 144

32180 315,90 142

32180.DO 631,70 142

32181 207,20 142

32181.DO 414,40 142

32182 145,90 142

32182.DO 291,80 142

32191 200,00 140

32191.DO 400,00 140

35300 474,90 133

35305 1144,70 133

35310 342,50 132

35316 360,10 132

35320 342,50 132

35330 211,30 134

35331 360,10 134

35337 298,80 134

35340 421,30 133

35341 303,20 133

35360 305,90 134

35371 354,60 135

35372 417,50 135

35373 268,80 135

35378 581,90 135

35390 395,10 132

36100 194,30 150

36110 123,60 150

36120 123,60 150

36130 64,30 151

36131 145,80 151

36132 211,80 152

36140 157,30 150

36141 128,40 151

36145 186,00 151

36174 127,10 152

36185.T 518,70 152

36187.T 518,70 152

36187.S 518,70 153

2 CLASSICAL ERA

3000 238,90 374

3000.BR 358,40 374

3000.BR.CER 371,60 374

3000.CD 274,70 374

3000.CD.CER 284,80 374

3000.CER 247,70 374

3000.DB 382,20 374

3000.DB.CER 396,30 374

3000.DO 477,80 374

3000.DO.CER 495,40 374

3000.GI 238,90 374

3000.GI.CER 247,70 374

3000.NA 382,20 374

3000.NA.CER 396,30 374

3000.RA 358,40 374

3000.RA.CER 371,60 374

3002 213,90 373

3002.BR 320,90 373

3002.BR.CER 334,10 373

3002.CD 246,00 373

3002.CD.CER 256,10 373

3002.CER 222,70 373

3002.DB 342,20 373

3002.DB.CER 356,30 373

3002.DO 427,80 373

3002.DO.CER 445,40 373

3002.GI 213,90 373

3002.GI.CER 222,70 373

3002.NA 342,20 373

3002.NA.CER 356,30 373

3002.RA 320,90 373

3002.RA.CER 334,10 373

3003 213,90 374

3003.BR 320,90 374

3003.BR.CER 334,10 374

3003.CD 246,00 374

3003.CD.CER 256,10 374

3003.CER 222,70 374

3003.DB 342,20 374

3003.DB.CER 356,30 374

3003.DO 427,80 374

3003.DO.CER 445,40 374

3003.GI 213,90 374

3003.GI.CER 222,70 374

3003.NA 342,20 374

3003.NA.CER 356,30 374

3003.RA 320,90 374

3003.RA.CER 334,10 374

3004 204,60 373

3004.BR 306,90 373

3004.BR.CER 320,00 373

3004.CD 235,20 373

3004.CD.CER 245,20 373

3004.CER 213,30 373

3004.DB 327,30 373

3004.DB.CER 341,20 373

3004.DO 409,20 373

3004.DO.CER 426,60 373

3004.GI 204,60 373

3004.GI.CER 213,30 373

3004.NA 327,30 373

3004.NA.CER 341,20 373

3004.RA 306,90 373

3004.RA.CER 320,00 373

3009 56,60 379

3009.BR 84,90 379

3009.BR.CER 91,40 379

3009.CD 65,10 379

3009.CD.CER 70,00 379

3009.CER 60,90 379

3009.DB 90,50 379

3009.DB.CER 97,40 379

3009.DO 113,20 379

3009.DO.CER 121,80 379

3009.GI 56,60 379

3009.GI.CER 60,90 379

3009.NA 90,50 379

3009.NA.CER 97,40 379

3009.RA 84,90 379

3009.RA.CER 91,40 379

3010 178,90 371

3010.BR 268,40 371

3010.BR.CER 281,50 371

3010.CD 205,70 371

3010.CD.CER 215,80 371

3010.CER 187,70 371

3010.DB 286,20 371

3010.DB.CER 300,30 371

3010.DO 357,80 371

3010.DO.CER 375,40 371

3010.GI 178,90 371

3010.GI.CER 187,70 371

3010.NA 286,20 371

3010.NA.CER 300,30 371

3010.RA 268,40 371

3010.RA.CER 281,50 371

3020 178,90 371

3020.BR 268,40 371

3020.BR.CER 281,50 371

3020.CD 205,70 371

3020.CD.CER 215,80 371

3020.CER 187,70 371

3020.DB 286,20 371

3020.DB.CER 300,30 371

3020.DO 357,80 371

3020.DO.CER 375,40 371

3020.GI 178,90 371

3020.GI.CER 187,70 371

3020.NA 286,20 371

3020.NA.CER 300,30 371

3020.RA 268,40 371

3020.RA.CER 281,50 371

3030 105,50 376

3030.BR 158,30 376

3030.BR.CER 171,30 376

3030.CD 121,30 376

3030.CD.CER 131,30 376

3030.CER 114,20 376

3030.DB 168,80 376

3030.DB.CER 182,70 376

3030.DO 211,00 376

3030.DO.CER 228,40 376

3030.GI 105,50 376

3030.GI.CER 114,20 376

3030.NA 168,80 376

3030.NA.CER 182,70 376

3030.RA 158,30 376

3030.RA.CER 171,30 376

3031 223,60 377

3031.BR 335,40 377

3031.BR.CER 348,60 377

3031.CD 257,10 377

3031.CD.CER 267,20 377

3031.CER 232,40 377

3031.DB 357,70 377

3031.DB.CER 371,80 377

3031.DO 447,20 377

3031.DO.CER 464,80 377

3031.GI 223,60 377

3031.GI.CER 232,40 377

3031.NA 357,70 377

3031.NA.CER 371,80 377

3031.RA 335,40 377

3031.RA.CER 348,60 377

3032 232,40 377

3032.BR 348,60 377

3032.BR.CER 361,70 377

3032.CD 267,20 377

3032.CD.CER 277,20 377

3032.CER 241,10 377

3032.DB 371,80 377

3032.DB.CER 385,70 377

3032.DO 464,80 377

3032.DO.CER 482,20 377

3032.GI 232,40 377

3032.GI.CER 241,10 377

3032.NA 371,80 377

3032.NA.CER 385,70 377

3032.RA 348,60 377

3032.RA.CER 361,70 377

3040 174,10 375

3040.BR 261,10 375

3040.BR.CER 274,40 375

3040.CD 200,20 375

3040.CD.CER 210,30 375

3040.CER 182,90 375

3040.DB 278,50 375

3040.DB.CER 292,60 375

3040.DO 348,20 375

3040.DO.CER 365,80 375
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3040.GI 174,10 375

3040.GI.CER 182,90 375

3040.NA 278,50 375

3040.NA.CER 292,60 375

3040.RA 261,10 375

3040.RA.CER 274,40 375

3041 110,70 375

3041.BR 166,10 375

3041.BR.CER 179,30 375

3041.CD 127,30 375

3041.CD.CER 137,40 375

3041.CER 119,50 375

3041.DB 177,10 375

3041.DB.CER 191,20 375

3041.DO 221,40 375

3041.DO.CER 239,00 375

3041.GI 110,70 375

3041.GI.CER 119,50 375

3041.NA 177,10 375

3041.NA.CER 191,20 375

3041.RA 166,10 375

3041.RA.CER 179,30 375

3045 110,70 376

3045.BR 166,10 376

3045.BR.CER 179,30 376

3045.CD 127,30 376

3045.CD.CER 137,40 376

3045.CER 119,50 376

3045.DB 177,10 376

3045.DB.CER 191,20 376

3045.DO 221,40 376

3045.DO.CER 239,00 376

3045.GI 110,70 376

3045.GI.CER 119,50 376

3045.NA 177,10 376

3045.NA.CER 191,20 376

3045.RA 166,10 376

3045.RA.CER 179,30 376

3050 119,50 378

3050.BR 179,30 378

3050.BR.CER 192,30 378

3050.CD 137,40 378

3050.CD.CER 147,40 378

3050.CER 128,20 378

3050.DB 191,20 378

3050.DB.CER 205,10 378

3050.DO 239,00 378

3050.DO.CER 256,40 378

3050.GI 119,50 378

3050.GI.CER 128,20 378

3050.NA 191,20 378

3050.NA.CER 205,10 378

3050.RA 179,30 378

3050.RA.CER 192,30 378

3054 217,20 370

3054.BR 325,80 370

3054.BR.CER 339,00 370

3054.CD 249,70 370

3054.CD.CER 259,90 370

3054.CER 226,00 370

3054.DB 347,50 370

3054.DB.CER 361,60 370

3054.DO 434,40 370

3054.DO.CER 452,00 370

3054.GI 217,20 370

3054.GI.CER 226,00 370

3054.NA 347,50 370

3054.NA.CER 361,60 370

3054.RA 325,80 370

3054.RA.CER 339,00 370

3056 139,00 370

3056.BR 208,50 370

3056.BR.CER 221,60 370

3056.CD 159,80 370

3056.CD.CER 169,80 370

3056.CER 147,70 370

3056.DB 222,40 370

3056.DB.CER 236,30 370

3056.DO 278,00 370

3056.DO.CER 295,40 370

3056.GI 139,00 370

3056.GI.CER 147,70 370

3056.NA 222,40 370

3056.NA.CER 236,30 370

3056.RA 208,50 370

3056.RA.CER 221,60 370

3057 150,50 372

3057.BR 225,80 372

3057.BR.CER 239,00 372

3057.CD 173,00 372

3057.CD.CER 183,10 372

3057.CER 159,30 372

3057.DB 240,80 372

3057.DB.CER 254,80 372

3057.DO 301,00 372

3057.DO.CER 318,60 372

3057.GI 150,50 372

3057.GI.CER 159,30 372

3057.NA 240,80 372

3057.NA.CER 254,80 372

3057.RA 225,80 372

3057.RA.CER 239,00 372

3058 150,50 372

3058.BR 225,80 372

3058.BR.CER 239,00 372

3058.CD 173,00 372

3058.CD.CER 183,10 372

3058.CER 159,30 372

3058.DB 240,80 372

3058.DB.CER 254,80 372

3058.DO 301,00 372

3058.DO.CER 318,60 372

3058.GI 150,50 372

3058.GI.CER 159,30 372

3058.NA 240,80 372

3058.NA.CER 254,80 372

3058.RA 225,80 372

3058.RA.CER 239,00 372

3072 245,90 379

3072.BR 368,90 379

3072.BR.CER 382,10 379

3072.CD 282,80 379

3072.CD.CER 292,90 379

3072.CER 254,70 379

3072.DB 393,40 379

3072.DB.CER 407,50 379

3072.DO 491,80 379

3072.DO.CER 509,40 379

3072.GI 245,90 379

3072.GI.CER 254,70 379

3072.NA 393,40 379

3072.NA.CER 407,50 379

3072.RA 368,80 379

3072.RA.CER 382,10 379

3074 124,50 378

3074.BR 186,80 378

3074.BR.CER 200,00 378

3074.CD 143,10 378

3074.CD.CER 153,20 378

3074.CER 133,30 378

3074.DB 199,20 378

3074.DB.CER 213,20 378

3074.DO 249,00 378

3074.DO.CER 266,60 378

3074.GI 124,50 378

3074.GI.CER 133,30 378

3074.NA 199,20 378

3074.NA.CER 213,20 378

3074.RA 186,80 378

3074.RA.CER 200,00 378

6000 284,40 291

6000.BR 426,60 291

6000.BR.CER 439,80 291

6000.CD 327,00 291

6000.CD.CER 337,10 291

6000.CER 293,20 291

6000.CS 455,00 291

6000.CS.CER 469,00 291

6000.DB 455,00 291

6000.DB.CER 469,00 291

6000.DC 455,00 291

6000.DC.CER 469,00 291

6000.DO 568,80 291

6000.DO.CER 586,40 291

6000.GI 284,40 291

6000.GI.CER 293,20 291

6000.NA 455,00 291

6000.NA.CER 469,00 291

6000.RA 426,60 291

6000.RA.CER 439,80 291

6000.RS 654,10 291

6000.RS.CER 674,30 291

6001 306,70 292

6001.BR 460,00 292

6001.BR.CER 473,10 292

6001.CD 352,70 292

6001.CD.CER 362,70 292

6001.CER 315,40 292

6001.CS 490,70 292

6001.CS.CER 504,60 292

6001.DB 490,70 292

6001.DB.CER 504,60 292

6001.DC 490,70 292

6001.DC.CER 504,60 292

6001.DO 613,40 292

6001.DO.CER 630,80 292

6001.GI 306,70 292

6001.GI.CER 315,40 292

6001.NA 490,70 292

6001.NA.CER 504,60 292

6001.RA 460,00 292

6001.RA.CER 473,10 292

6001.RS 705,40 292

6001.RS.CER 725,40 292

6002 321,60 292

6002.BR 482,40 292

6002.BR.CER 495,50 292

6002.CD 369,80 292

6002.CD.CER 379,80 292

6002.CER 330,30 292

6002.CS 514,50 292

6002.CS.CER 528,40 292

6002.DB 514,50 292

6002.DB.CER 528,40 292

6002.DC 514,50 292

6002.DC.CER 528,40 292

6002.DO 643,20 292

6002.DO.CER 660,60 292

6002.GI 321,60 292

6002.GI.CER 330,30 292

6002.NA 514,50 292

6002.NA.CER 528,40 292

6002.RA 482,40 292

6002.RA.CER 495,50 292

6002.RS 739,60 292

6002.RS.CER 759,60 292

6003 344,30 293

6003.BR 516,50 293

6003.BR.CER 529,70 293

6003.CD 395,90 293

6003.CD.CER 406,00 293

6003.CER 353,10 293

6003.CS 550,90 293

6003.CS.CER 565,00 293

6003.DB 550,90 293

6003.DB.CER 565,00 293

6003.DC 550,90 293

6003.DC.CER 565,00 293

6003.DO 688,60 293

6003.DO.CER 706,20 293

6003.GI 344,30 293

6003.GI.CER 353,10 293

6003.NA 550,90 293

6003.NA.CER 565,00 293

6003.RA 516,50 293

6003.RA.CER 529,70 293

6003.RS 791,90 293

6003.RS.CER 812,00 293

6004 171,50 302

6004.BR 257,20 302

6004.BR.CER 270,40 302

6004.CD 197,20 302

6004.CD.CER 207,30 302

6004.CER 180,30 302

6004.CS 274,40 302

6004.CS.CER 288,40 302

6004.DB 274,40 302

6004.DB.CER 288,40 302

6004.DC 274,40 302

6004.DC.CER 288,40 302

6004.DO 343,00 302

6004.DO.CER 360,60 302

6004.GI 171,50 302

6004.GI.CER 180,30 302

6004.NA 274,40 302

6004.NA.CER 288,40 302

6004.RA 257,20 302

6004.RA.CER 270,40 302

6004.RS 394,40 302

6004.RS.CER 414,60 302

Codice
Code

Prezzo
Price €

Pagina
Page

Codice
Code

Prezzo
Price €

Pagina
Page

Codice
Code

Prezzo
Price €

Pagina
Page

Codice
Code

Prezzo
Price €

Pagina
Page

CATALOgO LISTINO price list 27



713

6009 56,60 299

6009.BR 84,90 299

6009.BR.CER 91,40 299

6009.CD 65,10 299

6009.CD.CER 70,00 299

6009.CER 60,90 299

6009.CS 90,50 299

6009.CS.CER 97,40 299

6009.DB 90,50 299

6009.DB.CER 97,40 299

6009.DC 90,50 299

6009.DC.CER 97,40 299

6009.DO 113,20 299

6009.DO.CER 121,80 299

6009.GI 56,60 299

6009.GI.CER 60,90 299

6009.NA 90,50 299

6009.NA.CER 97,40 299

6009.RA 84,90 299

6009.RA.CER 91,40 299

6009.RS 130,10 299

6009.RS.CER 140,00 299

6010 212,20 287

6010.BR 318,30 287

6010.BR.CER 331,30 287

6010.CD 244,00 287

6010.CD.CER 254,00 287

6010.CER 220,90 287

6010.CS 339,50 287

6010.CS.CER 353,40 287

6010.DB 339,50 287

6010.DB.CER 353,40 287

6010.DC 339,50 287

6010.DC.CER 353,40 287

6010.DO 424,40 287

6010.DO.CER 441,80 287

6010.GI 212,20 287

6010.GI.CER 220,90 287

6010.NA 339,50 287

6010.NA.CER 353,40 287

6010.RA 318,30 287

6010.RA.CER 331,30 287

6010.RS 488,00 287

6010.RS.CER 508,00 287

6016.16 203,30 290

6016.16.BR 305,00 290

6016.16.BR.CER 317,90 290

6016.16.CD 233,70 290

6016.16.CD.CER 243,60 290

6016.16.CER 211,90 290

6016.16.CS 325,20 290

6016.16.CS.CER 339,00 290

6016.16.DB 325,20 290

6016.16.DB.CER 339,00 290

6016.16.DC 325,20 290

6016.16.DC.CER 339,00 290

6016.16.DO 406,60 290

6016.16.DO.CER 423,80 290

6016.16.GI 203,30 290

6016.16.GI.CER 211,90 290

6016.16.NA 325,20 290

6016.16.NA.CER 339,00 290

6016.16.RA 305,00 290

6016.16.RA.CER 317,90 290

6016.16.RS 467,50 290

6016.16.RS.CER 487,30 290

6016.20 203,30 290

6016.20.BR 305,00 290

6016.20.BR.CER 317,90 290

6016.20.CD 233,70 290

6016.20.CD.CER 243,60 290

6016.20.CER 211,90 290

6016.20.CS 325,20 290

6016.20.CS.CER 339,00 290

6016.20.DB 325,20 290

6016.20.DB.CER 339,00 290

6016.20.DC 325,20 290

6016.20.DC.CER 339,00 290

6016.20.DO 406,60 290

6016.20.DO.CER 423,80 290

6016.20.GI 203,30 290

6016.20.GI.CER 211,90 290

6016.20.NA 325,20 290

6016.20.NA.CER 339,00 290

6016.20.RA 305,00 290

6016.20.RA.CER 317,90 290

6016.20.RS 467,50 290

6016.20.RS.CER 487,30 290

6016.25 203,30 291

6016.25.BR 305,00 291

6016.25.BR.CER 317,90 291

6016.25.CD 233,70 291

6016.25.CD.CER 243,60 291

6016.25.CER 211,90 291

6016.25.CS 325,20 291

6016.25.CS.CER 339,00 291

6016.25.DB 325,20 291

6016.25.DB.CER 339,00 291

6016.25.DC 325,20 291

6016.25.DC.CER 339,00 291

6016.25.DO 406,60 291

6016.25.DO.CER 423,80 291

6016.25.GI 203,30 291

6016.25.GI.CER 211,90 291

6016.25.NA 325,20 291

6016.25.NA.CER 339,00 291

6016.25.RA 305,00 291

6016.25.RA.CER 317,90 291

6016.25.RS 467,50 291

6016.25.RS.CER 487,30 291

6020 212,20 288

6020.BR 318,30 288

6020.BR.CER 331,30 288

6020.CD 244,00 288

6020.CD.CER 254,00 288

6020.CER 220,90 288

6020.CS 339,50 288

6020.CS.CER 353,40 288

6020.DB 339,50 288

6020.DB.CER 353,40 288

6020.DC 339,50 288

6020.DC.CER 353,40 288

6020.DO 424,40 288

6020.DO.CER 441,80 288

6020.GI 212,20 288

6020.GI.CER 220,90 288

6020.NA 339,50 288

6020.NA.CER 353,40 288

6020.RA 318,30 288

6020.RA.CER 331,30 288

6020.RS 488,00 288

6020.RS.CER 508,00 288

6024 94,30 299

6024.BR 141,50 299

6024.BR.CER 148,10 299

6024.CD 108,40 299

6024.CD.CER 113,50 299

6024.CER 98,70 299

6024.CS 150,90 299

6024.CS.CER 157,90 299

6024.DB 150,90 299

6024.DB.CER 157,90 299

6024.DC 150,90 299

6024.DC.CER 157,90 299

6024.DO 188,60 299

6024.DO.CER 197,40 299

6024.GI 94,30 299

6024.GI.CER 98,70 299

6024.NA 150,90 299

6024.NA.CER 157,90 299

6024.RA 141,50 299

6024.RA.CER 148,10 299

6024.RS 216,80 299

6024.RS.CER 227,00 299

6025 48,60 300

6025.BR 72,90 300

6025.BR.CER 79,40 300

6025.CD 55,90 300

6025.CD.CER 60,80 300

6025.CER 52,90 300

6025.CS 77,70 300

6025.CS.CER 84,60 300

6025.DB 77,70 300

6025.DB.CER 84,60 300

6025.DC 77,70 300

6025.DC.CER 84,60 300

6025.DO 97,20 300

6025.DO.CER 105,80 300

6025.GI 48,60 300

6025.GI.CER 52,90 300

6025.NA 77,70 300

6025.NA.CER 84,60 300

6025.RA 72,90 300

6025.RA.CER 79,40 300

6025.RS 111,80 300

6025.RS.CER 121,60 300

6026 53,80 300

6026.BR 80,70 300

6026.BR.CER 87,20 300

6026.CD 61,80 300

6026.CD.CER 66,80 300

6026.CER 58,10 300

6026.CS 86,00 300

6026.CS.CER 92,90 300

6026.DB 86,00 300

6026.DB.CER 92,90 300

6026.DC 86,00 300

6026.DC.CER 92,90 300

6026.DO 107,60 300

6026.DO.CER 116,20 300

6026.GI 53,80 300

6026.GI.CER 58,10 300

6026.NA 86,00 300

6026.NA.CER 92,90 300

6026.RA 80,70 300

6026.RA.CER 87,20 300

6026.RS 123,70 300

6026.RS.CER 133,60 300

6027 68,70 301

6027.BR 103,10 301

6027.BR.CER 109,70 301

6027.CD 79,00 301

6027.CD.CER 84,00 301

6027.CER 73,10 301

6027.CS 109,90 301

6027.CS.CER 116,90 301

6027.DB 109,90 301

6027.DB.CER 116,90 301

6027.DC 109,90 301

6027.DC.CER 116,90 301

6027.DO 137,40 301

6027.DO.CER 146,20 301

6027.GI 68,70 301

6027.GI.CER 73,10 301

6027.NA 109,90 301

6027.NA.CER 116,90 301

6027.RA 103,10 301

6027.RA.CER 109,70 301

6027.RS 158,00 301

6027.RS.CER 168,10 301

6028 60,40 301

6028.BR 90,60 301

6028.BR.CER 97,20 301

6028.CD 69,40 301

6028.CD.CER 74,50 301

6028.CER 64,80 301

6028.CS 96,60 301

6028.CS.CER 103,60 301

6028.DB 96,60 301

6028.DB.CER 103,60 301

6028.DC 96,60 301

6028.DC.CER 103,60 301

6028.DO 120,80 301

6028.DO.CER 129,60 301

6028.GI 60,40 301

6028.GI.CER 64,80 301

6028.NA 96,60 301

6028.NA.CER 103,60 301

6028.RA 90,60 301

6028.RA.CER 97,20 301

6028.RS 138,90 301

6028.RS.CER 149,00 301

6029 49,40 302

6029.BR 74,10 302

6029.BR.CER 80,70 302

6029.CD 56,80 302

6029.CD.CER 61,80 302

6029.CER 53,80 302

6029.CS 79,00 302

6029.CS.CER 86,00 302

6029.DB 79,00 302

6029.DB.CER 86,00 302

6029.DC 79,00 302

6029.DC.CER 86,00 302

6029.DO 98,80 302

6029.DO.CER 107,60 302

6029.GI 49,40 302

6029.GI.CER 53,80 302

6029.NA 79,00 302

6029.NA.CER 86,00 302
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6029.RA 74,10 302

6029.RA.CER 80,70 302

6029.RS 113,60 302

6029.RS.CER 123,70 302

6030 105,40 295

6030.BR 158,10 295

6030.BR.CER 171,30 295

6030.CD 121,20 295

6030.CD.CER 131,30 295

6030.CER 114,20 295

6030.CS 168,60 295

6030.CS.CER 182,70 295

6030.DB 168,60 295

6030.DB.CER 182,70 295

6030.DC 168,60 295

6030.DC.CER 182,70 295

6030.DO 210,80 295

6030.DO.CER 228,40 295

6030.GI 105,40 295

6030.GI.CER 114,20 295

6030.NA 168,60 295

6030.NA.CER 182,70 295

6030.RA 158,10 295

6030.RA.CER 171,30 295

6030.RS 242,40 295

6030.RS.CER 262,60 295

6031 210,50 295

6031.BR 315,80 295

6031.BR.CER 328,80 295

6031.CD 242,00 295

6031.CD.CER 252,00 295

6031.CER 219,20 295

6031.CS 336,80 295

6031.CS.CER 350,70 295

6031.DB 336,80 295

6031.DB.CER 350,70 295

6031.DC 336,80 295

6031.DC.CER 350,70 295

6031.DO 421,00 295

6031.DO.CER 438,40 295

6031.GI 210,50 295

6031.GI.CER 219,20 295

6031.NA 336,80 295

6031.NA.CER 350,70 295

6031.RA 315,80 295

6031.RA.CER 328,80 295

6031.RS 484,10 295

6031.RS.CER 504,10 295

6032 219,20 296

6032.BR 328,80 296

6032.BR.CER 342,00 296

6032.CD 252,00 296

6032.CD.CER 262,00 296

6032.CER 227,90 296

6032.CS 350,70 296

6032.CS.CER 364,60 296

6032.DB 350,70 296

6032.DB.CER 364,60 296

6032.DC 350,70 296

6032.DC.CER 364,60 296

6032.DO 438,40 296

6032.DO.CER 455,80 296

6032.GI 219,20 296

6032.GI.CER 227,90 296

6032.NA 350,70 296

6032.NA.CER 364,60 296

6032.RA 328,80 296

6032.RA.CER 342,00 296

6032.RS 504,10 296

6032.RS.CER 524,10 296

6040 184,20 293

6040.BR 276,30 293

6040.BR.CER 289,40 293

6040.CD 211,80 293

6040.CD.CER 221,80 293

6040.CER 192,90 293

6040.CS 294,70 293

6040.CS.CER 308,60 293

6040.DB 294,70 293

6040.DB.CER 308,60 293

6040.DC 294,70 293

6040.DC.CER 308,60 293

6040.DO 368,40 293

6040.DO.CER 385,80 293

6040.GI 184,20 293

6040.GI.CER 192,90 293

6040.NA 294,70 293

6040.NA.CER 308,60 293

6040.RA 276,30 293

6040.RA.CER 289,40 293

6040.RS 423,60 293

6040.RS.CER 443,60 293

6041 110,70 294

6041.BR 166,10 294

6041.BR.CER 179,30 294

6041.CD 127,30 294

6041.CD.CER 137,40 294

6041.CER 119,50 294

6041.CS 177,10 294

6041.CS.CER 191,20 294

6041.DB 177,10 294

6041.DB.CER 191,20 294

6041.DC 177,10 294

6041.DC.CER 191,20 294

6041.DO 221,40 294

6041.DO.CER 239,00 294

6041.GI 110,70 294

6041.GI.CER 119,50 294

6041.NA 177,10 294

6041.NA.CER 191,20 294

6041.RA 166,10 294

6041.RA.CER 179,30 294

6041.RS 254,60 294

6041.RS.CER 274,80 294

6045 110,70 294

6045.BR 166,10 294

6045.BR.CER 179,30 294

6045.CD 127,30 294

6045.CD.CER 137,40 294

6045.CER 119,50 294

6045.CS 177,10 294

6045.CS.CER 191,20 294

6045.DB 177,10 294

6045.DB.CER 191,20 294

6045.DC 177,10 294

6045.DC.CER 191,20 294

6045.DO 221,40 294

6045.DO.CER 239,00 294

6045.GI 110,70 294

6045.GI.CER 119,50 294

6045.NA 177,10 294

6045.NA.CER 191,20 294

6045.RA 166,10 294

6045.RA.CER 179,30 294

6045.RS 254,60 294

6045.RS.CER 274,80 294

6046 156,70 305

6046.BR 235,10 305

6046.BR.CER 248,10 305

6046.CD 180,20 305

6046.CD.CER 190,20 305

6046.CER 165,40 305

6046.CS 250,70 305

6046.CS.CER 264,60 305

6046.DB 250,70 305

6046.DB.CER 264,60 305

6046.DC 250,70 305

6046.DC.CER 264,60 305

6046.DO 313,40 305

6046.DO.CER 330,80 305

6046.GI 156,70 305

6046.GI.CER 165,40 305

6046.NA 250,70 305

6046.NA.CER 264,60 305

6046.RA 235,10 305

6046.RA.CER 248,10 305

6046.RS 360,40 305

6046.RS.CER 380,40 305

6051 196,00 296

6051.BR 294,00 296

6051.BR.CER 307,20 296

6051.CD 225,40 296

6051.CD.CER 235,50 296

6051.CER 204,80 296

6051.CS 313,60 296

6051.CS.CER 327,60 296

6051.DB 313,60 296

6051.DB.CER 327,60 296

6051.DC 313,60 296

6051.DC.CER 327,60 296

6051.DO 392,00 296

6051.DO.CER 409,60 296

6051.GI 196,00 296

6051.GI.CER 204,80 296

6051.NA 313,60 296

6051.NA.CER 327,60 296

6051.RA 294,00 296

6051.RA.CER 307,20 296

6051.RS 450,80 296

6051.RS.CER 471,00 296

6052 255,70 297

6052.BR 383,60 297

6052.BR.CER 411,80 297

6052.CD 294,00 297

6052.CD.CER 315,60 297

6052.CER 274,50 297

6052.CS 409,10 297

6052.CS.CER 439,20 297

6052.DB 409,10 297

6052.DB.CER 439,20 297

6052.DC 409,10 297

6052.DC.CER 439,20 297

6052.DO 511,40 297

6052.DO.CER 549,00 297

6052.GI 255,70 297

6052.GI.CER 274,50 297

6052.NA 409,10 297

6052.NA.CER 439,20 297

6052.RA 383,60 297

6052.RA.CER 411,80 297

6052.RS 588,00 297

6052.RS.CER 631,30 297

6054 280,40 286

6054.BR 420,60 286

6054.BR.CER 433,80 286

6054.CD 322,40 286

6054.CD.CER 332,50 286

6054.CER 289,20 286

6054.CS 448,60 286

6054.CS.CER 462,70 286

6054.DB 448,60 286

6054.DB.CER 462,70 286

6054.DC 448,60 286

6054.DC.CER 462,70 286

6054.DO 560,80 286

6054.DO.CER 578,40 286

6054.GI 280,40 286

6054.GI.CER 289,20 286

6054.NA 448,60 286

6054.NA.CER 462,70 286

6054.RA 420,60 286

6054.RA.CER 433,80 286

6054.RS 644,90 286

6054.RS.CER 665,10 286

6055 280,40 286

6055.BR 420,60 286

6055.BR.CER 433,80 286

6055.CD 322,40 286

6055.CD.CER 332,50 286

6055.CER 289,20 286

6055.CS 448,60 286

6055.CS.CER 462,70 286

6055.DB 448,60 286

6055.DB.CER 462,70 286

6055.DC 448,60 286

6055.DC.CER 462,70 286

6055.DO 560,80 286

6055.DO.CER 578,40 286

6055.GI 280,40 286

6055.GI.CER 289,20 286

6055.NA 448,60 286

6055.NA.CER 462,70 286

6055.RA 420,60 286

6055.RA.CER 433,80 286

6055.RS 644,90 286

6055.RS.CER 665,10 286

6056 140,70 287

6056.BR 211,10 287

6056.BR.CER 224,10 287

6056.CD 161,80 287

6056.CD.CER 171,80 287

6056.CER 149,40 287

6056.CS 225,10 287

6056.CS.CER 239,00 287

6056.DB 225,10 287

6056.DB.CER 239,00 287

6056.DC 225,10 287

6056.DC.CER 239,00 287

6056.DO 281,40 287

6056.DO.CER 298,80 287
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6056.GI 140,70 287

6056.GI.CER 149,40 287

6056.NA 225,10 287

6056.NA.CER 239,00 287

6056.RA 211,10 287

6056.RA.CER 224,10 287

6056.RS 323,60 287

6056.RS.CER 343,60 287

6057 160,40 289

6057.BR 240,60 289

6057.BR.CER 253,70 289

6057.CD 184,40 289

6057.CD.CER 194,40 289

6057.CER 169,10 289

6057.CS 256,60 289

6057.CS.CER 270,50 289

6057.DB 256,60 289

6057.DB.CER 270,50 289

6057.DC 256,60 289

6057.DC.CER 270,50 289

6057.DO 320,80 289

6057.DO.CER 338,20 289

6057.GI 160,40 289

6057.GI.CER 169,10 289

6057.NA 256,60 289

6057.NA.CER 270,50 289

6057.RA 240,60 289

6057.RA.CER 253,70 289

6057.RS 368,90 289

6057.RS.CER 388,90 289

6058 160,40 289

6058.BR 240,60 289

6058.BR.CER 253,70 289

6058.CD 184,40 289

6058.CD.CER 194,40 289

6058.CER 169,10 289

6058.CS 256,60 289

6058.CS.CER 270,50 289

6058.DB 256,60 289

6058.DB.CER 270,50 289

6058.DC 256,60 289

6058.DC.CER 270,50 289

6058.DO 320,80 289

6058.DO.CER 338,20 289

6058.GI 160,40 289

6058.GI.CER 169,10 289

6058.NA 256,60 289

6058.NA.CER 270,50 289

6058.RA 240,60 289

6058.RA.CER 253,70 289

6058.RS 368,90 289

6058.RS.CER 388,90 289

6060 198,40 303

6060.BR 297,60 303

6060.BR.CER 304,10 303

6060.CD 228,10 303

6060.CD.CER 233,10 303

6060.CER 202,70 303

6060.CS 317,40 303

6060.CS.CER 324,30 303

6060.DB 317,40 303

6060.DB.CER 324,30 303

6060.DC 317,40 303

6060.DC.CER 324,30 303

6060.DO 396,80 303

6060.DO.CER 405,40 303

6060.GI 198,40 303

6060.GI.CER 202,70 303

6060.NA 317,40 303

6060.NA.CER 324,30 303

6060.RA 297,60 303

6060.RA.CER 304,10 303

6060.RS 456,30 303

6060.RS.CER 466,20 303

6062 237,60 303

6062.BR 356,40 303

6062.BR.CER 362,90 303

6062.CD 273,20 303

6062.CD.CER 278,10 303

6062.CER 241,90 303

6062.CS 380,10 303

6062.CS.CER 387,00 303

6062.DB 380,10 303

6062.DB.CER 387,00 303

6062.DC 380,10 303

6062.DC.CER 387,00 303

6062.DO 475,20 303

6062.DO.CER 483,80 303

6062.GI 237,60 303

6062.GI.CER 241,90 303

6062.NA 380,10 303

6062.NA.CER 387,00 303

6062.RA 356,40 303

6062.RA.CER 362,90 303

6062.RS 546,40 303

6062.RS.CER 556,30 303

6070 189,90 297

6070.BR 285,00 297

6070.BR.CER 298,10 297

6070.CD 218,30 297

6070.CD.CER 228,50 297

6070.CER 198,70 297

6070.CS 303,80 297

6070.CS.CER 317,90 297

6070.DB 303,80 297

6070.DB.CER 317,90 297

6070.DC 303,80 297

6070.DC.CER 317,90 297

6070.DO 379,80 297

6070.DO.CER 397,40 297

6070.GI 189,90 297

6070.GI.CER 198,70 297

6070.NA 303,80 297

6070.NA.CER 317,90 297

6070.RA 285,00 297

6070.RA.CER 298,10 297

6070.RS 436,70 297

6070.RS.CER 457,00 297

6072 314,40 298

6072.BR 471,60 298

6072.BR.CER 484,70 298

6072.CD 361,50 298

6072.CD.CER 371,50 298

6072.CER 323,10 298

6072.CS 503,00 298

6072.CS.CER 516,90 298

6072.DB 503,00 298

6072.DB.CER 516,90 298

6072.DC 503,00 298

6072.DC.CER 516,90 298

6072.DO 628,80 298

6072.DO.CER 646,20 298

6072.GI 314,40 298

6072.GI.CER 323,10 298

6072.NA 503,00 298

6072.NA.CER 516,90 298

6072.RA 471,60 298

6072.RA.CER 484,70 298

6072.RS 723,00 298

6072.RS.CER 743,10 298

6074 121,40 298

6074.BR 182,10 298

6074.BR.CER 195,30 298

6074.CD 139,60 298

6074.CD.CER 149,70 298

6074.CER 130,20 298

6074.CS 194,20 298

6074.CS.CER 208,30 298

6074.DB 194,20 298

6074.DB.CER 208,30 298

6074.DC 194,20 298

6074.DC.CER 208,30 298

6074.DO 242,80 298

6074.DO.CER 260,40 298

6074.GI 121,40 298

6074.GI.CER 130,20 298

6074.NA 194,20 298

6074.NA.CER 208,30 298

6074.RA 182,10 298

6074.RA.CER 195,30 298

6074.RS 279,20 298

6074.RS.CER 299,40 298

6080 398,60 304

6080.BR 597,90 304

6080.BR.CER 611,10 304

6080.CD 458,30 304

6080.CD.CER 468,50 304

6080.CER 407,40 304

6080.CS 637,70 304

6080.CS.CER 651,80 304

6080.DB 637,70 304

6080.DB.CER 651,80 304

6080.DC 637,70 304

6080.DC.CER 651,80 304

6080.DO 797,20 304

6080.DO.CER 814,80 304

6080.GI 398,60 304

6080.GI.CER 407,40 304

6080.NA 637,70 304

6080.NA.CER 651,80 304

6080.RA 597,90 304

6080.RA.CER 611,10 304

6080.RS 916,70 304

6080.RS.CER 937,00 304

6081 287,00 304

6081.BR 430,50 304

6081.BR.CER 443,70 304

6081.CD 330,00 304

6081.CD.CER 340,10 304

6081.CER 295,80 304

6081.CS 459,20 304

6081.CS.CER 473,20 304

6081.DB 459,20 304

6081.DB.CER 473,20 304

6081.DC 459,20 304

6081.DC.CER 473,20 304

6081.DO 574,00 304

6081.DO.CER 591,60 304

6081.GI 287,00 304

6081.GI.CER 295,80 304

6081.NA 459,20 304

6081.NA.CER 473,20 304

6081.RA 430,50 304

6081.RA.CER 443,70 304

6081.RS 660,10 304

6081.RS.CER 680,30 304

6082 223,60 305

6082.BR 335,40 305

6082.BR.CER 348,60 305

6082.CD 257,10 305

6082.CD.CER 267,20 305

6082.CER 232,40 305

6082.CS 357,70 305

6082.CS.CER 371,80 305

6082.DB 357,70 305

6082.DB.CER 371,80 305

6082.DC 357,70 305

6082.DC.CER 371,80 305

6082.DO 447,20 305

6082.DO.CER 464,80 305

6082.GI 223,60 305

6082.GI.CER 232,40 305

6082.NA 357,70 305

6082.NA.CER 371,80 305

6082.RA 335,40 305

6082.RA.CER 348,60 305

6082.RS 514,20 305

6082.RS.CER 534,50 305

6085 666,60 306

6085.BR 999,90 306

6085.BR.CER 1013,00 306

6085.CD 766,50 306

6085.CD.CER 776,50 306

6085.CER 675,30 306

6085.CS 1066,50 306

6085.CS.CER 1080,40 306

6085.DB 1066,50 306

6085.DB.CER 1080,40 306

6085.DC 1066,50 306

6085.DC.CER 1080,40 306

6085.DO 1333,20 306

6085.DO.CER 1350,60 306

6085.GI 666,60 306

6085.GI.CER 675,30 306

6085.NA 1066,50 306

6085.NA.CER 1080,40 306

6085.RA 999,90 306

6085.RA.CER 1013,00 306

6085.RS 1533,10 306

6085.RS.CER 1553,00 306

6086 642,50 307

6086.BR 963,80 307

6086.BR.CER 976,80 307

6086.CD 738,80 307

6086.CD.CER 748,80 307

6086.CER 651,20 307

6086.CS 1028,00 307

6086.CS.CER 1041,90 307

6086.DB 1028,00 307

6086.DB.CER 1041,90 307
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6086.DC 1028,00 307

6086.DC.CER 1041,90 307

6086.DO 1285,00 307

6086.DO.CER 1302,40 307

6086.GI 642,50 307

6086.GI.CER 651,20 307

6086.NA 1028,00 307

6086.NA.CER 1041,90 307

6086.RA 963,80 307

6086.RA.CER 976,80 307

6086.RS 1477,00 307

6086.RS.CER 1497,70 307

6087 731,30 306

6087.BR 1097,00 306

6087.BR.CER 1110,00 306

6087.CD 841,00 306

6087.CD.CER 851,00 306

6087.CER 740,00 306

6087.CS 1170,00 306

6087.CS.CER 1184,00 306

6087.DB 1170,00 306

6087.DB.CER 1184,00 306

6087.DC 1170,00 306

6087.DC.CER 1184,00 306

6087.DO 1462,60 306

6087.DO.CER 1480,00 306

6087.GI 731,30 306

6087.GI.CER 740,00 306

6087.NA 1170,00 306

6087.NA.CER 1184,00 306

6087.RA 1097,00 306

6087.RA.CER 1110,00 306

6087.RS 1682,00 306

6087.RS.CER 1702,00 306

6088 1162,80 307

6088.BR 1744,20 307

6088.BR.CER 1757,60 307

6088.CD 1337,20 307

6088.CD.CER 1347,40 307

6088.CER 1171,70 307

6088.CS 1860,40 307

6088.CS.CER 1874,70 307

6088.DB 1860,40 307

6088.DB.CER 1874,70 307

6088.DC 1860,40 307

6088.DC.CER 1874,70 307

6088.DO 2325,60 307

6088.DO.CER 2343,40 307

6088.GI 1162,80 307

6088.GI.CER 1171,70 307

6088.NA 1860,40 307

6088.NA.CER 1874,70 307

6088.RA 1744,20 307

6088.RA.CER 1757,60 307

6088.RS 2674,40 307

6088.RS.CER 2694,90 307

6090 289,70 288

6090.BR 434,60 288

6090.BR.CER 447,60 288

6090.CD 333,10 288

6090.CD.CER 343,10 288

6090.CER 298,40 288

6090.CS 463,50 288

6090.CS.CER 477,40 288

6090.DB 463,50 288

6090.DB.CER 477,40 288

6090.DC 463,50 288

6090.DC.CER 477,40 288

6090.DO 579,40 288

6090.DO.CER 596,80 288

6090.GI 289,70 288

6090.GI.CER 298,40 288

6090.NA 463,50 288

6090.NA.CER 477,40 288

6090.RA 434,60 288

6090.RA.CER 447,60 288

6090.RS 666,30 288

6090.RS.CER 686,30 288

10100 290,50 346

10100.BR 435,70 346

10100.BR.CER 449,00 346

10100.CD 334,00 346

10100.CD.CER 344,10 346

10100.CER 299,30 346

10100.CS 464,80 346

10100.CS.CER 478,80 346

10100.DB 464,80 346

10100.DB.CER 478,80 346

10100.DC 464,80 346

10100.DC.CER 478,80 346

10100.DO 581,00 346

10100.DO.CER 598,60 346

10100.GI 290,50 346

10100.GI.CER 299,30 346

10100.NA 464,80 346

10100.NA.CER 478,80 346

10100.RA 435,70 346

10100.RA.CER 449,00 346

10100.RS 668,00 346

10100.RS.CER 688,30 346

10101 314,60 346

10101.BR 471,90 346

10101.BR.CER 485,10 346

10101.CD 361,70 346

10101.CD.CER 371,90 346

10101.CER 323,40 346

10101.CS 503,30 346

10101.CS.CER 517,40 346

10101.DB 503,30 346

10101.DB.CER 517,40 346

10101.DC 503,30 346

10101.DC.CER 517,40 346

10101.DO 629,20 346

10101.DO.CER 648,80 346

10101.GI 314,60 346

10101.GI.CER 323,40 346

10101.NA 503,30 346

10101.NA.CER 517,40 346

10101.RA 471,90 346

10101.RA.CER 485,10 346

10101.RS 723,50 346

10101.RS.CER 743,80 346

10103 353,00 347

10103.BR 529,50 347

10103.BR.CER 542,70 347

10103.CD 405,90 347

10103.CD.CER 416,00 347

10103.CER 361,80 347

10103.CS 564,80 347

10103.CS.CER 578,80 347

10103.DB 564,80 347

10103.DB.CER 578,80 347

10103.DC 564,80 347

10103.DC.CER 578,80 347

10103.DO 706,00 347

10103.DO.CER 723,60 347

10103.GI 353,00 347

10103.GI.CER 361,80 347

10103.NA 564,80 347

10103.NA.CER 578,80 347

10103.RA 529,50 347

10103.RA.CER 542,70 347

10103.RS 811,90 347

10103.RS.CER 832,10 347

10104 179,90 355

10104.BR 269,90 355

10104.BR.CER 282,90 355

10104.CD 206,80 355

10104.CD.CER 216,80 355

10104.CER 188,60 355

10104.CS 287,80 355

10104.CS.CER 301,70 355

10104.DB 287,80 355

10104.DB.CER 301,70 355

10104.DC 287,80 355

10104.DC.CER 301,70 355

10104.DO 359,80 355

10104.DO.CER 377,20 355

10104.GI 179,90 355

10104.GI.CER 188,60 355

10104.NA 287,80 355

10104.NA.CER 301,70 355

10104.RA 269,90 355

10104.RA.CER 282,90 355

10104.RS 413,70 355

10104.RS.CER 433,70 355

10109 60,90 352

10109.BR 91,40 352

10109.BR.CER 98,00 352

10109.CD 70,00 352

10109.CD.CER 75,10 352

10109.CER 65,30 352

10109.CS 97,40 352

10109.CS.CER 104,40 352

10109.DB 97,40 352

10109.DB.CER 104,40 352

10109.DC 97,40 352

10109.DC.CER 104,40 352

10109.DO 121,80 352

10109.DO.CER 130,60 352

10109.GI 60,90 352

10109.GI.CER 65,30 352

10109.NA 97,40 352

10109.NA.CER 104,40 352

10109.RA 91,40 352

10109.RA.CER 98,00 352

10109.RS 140,00 352

10109.RS.CER 150,10 352

10110 247,00 343

10110.BR 370,50 343

10110.BR.CER 383,70 343

10110.CD 384,00 343

10110.CD.CER 294,10 343

10110.CER 255,80 343

10110.CS 395,20 343

10110.CS.CER 409,20 343

10110.DB 395,20 343

10110.DB.CER 409,20 343

10110.DC 395,20 343

10110.DC.CER 409,20 343

10110.DO 494,00 343

10110.DO.CER 511,60 343

10110.GI 247,00 343

10110.GI.CER 255,80 343

10110.NA 395,20 343

10110.NA.CER 409,20 343

10110.RA 370,50 343

10110.RA.CER 383,70 343

10110.RS 568,10 343

10110.RS.CER 588,30 343

10116.16 212,00 344

10116.16.BR 318,00 344

10116.16.BR.CER 331,20 344

10116.16.CD 243,80 344

10116.16.CD.CER 253,90 344

10116.16.CER 220,80 344

10116.16.CS 339,20 344

10116.16.CS.CER 353,20 344

10116.16.DB 339,20 344

10116.16.DB.CER 353,20 344

10116.16.DC 339,20 344

10116.16.DC.CER 353,20 344

10116.16.DO 424,00 344

10116.16.DO.CER 441,60 344

10116.16.GI 212,00 344

10116.16.GI.CER 220,80 344

10116.16.NA 339,20 344

10116.16.NA.CER 353,20 344

10116.16.RA 318,00 344

10116.16.RA.CER 331,20 344

10116.16.RS 487,60 344

10116.16.RS.CER 507,80 344

10116.20 212,00 345

10116.20.BR 318,00 345

10116.20.BR.CER 331,20 345

10116.20.CD 243,80 345

10116.20.CD.CER 253,90 345

10116.20.CER 220,80 345

10116.20.CS 339,20 345

10116.20.CS.CER 353,20 345

10116.20.DB 339,20 345

10116.20.DB.CER 353,20 345

10116.20.DC 339,20 345

10116.20.DC.CER 353,20 345

10116.20.DO 424,00 345

10116.20.DO.CER 441,60 345

10116.20.GI 212,00 345

10116.20.GI.CER 220,80 345

10116.20.NA 339,20 345

10116.20.NA.CER 353,20 345

10116.20.RA 318,00 345

10116.20.RA.CER 331,20 345

10116.20.RS 487,60 345

10116.20.RS.CER 507,80 345

10116.25 212,00 345

10116.25.BR 318,00 345

10116.25.BR.CER 331,20 345

10116.25.CD 243,80 345

10116.25.CD.CER 253,90 345

10116.25.CER 220,80 345
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10116.25.CS 339,20 345

10116.25.CS.CER 353,20 345

10116.25.DB 339,20 345

10116.25.DB.CER 353,20 345

10116.25.DC 339,20 345

10116.25.DC.CER 353,20 345

10116.25.DO 424,00 345

10116.25.DO.CER 441,60 345

10116.25.GI 212,00 345

10116.25.GI.CER 220,80 345

10116.25.NA 339,20 345

10116.25.NA.CER 353,20 345

10116.25.RA 318,00 345

10116.25.RA.CER 331,20 345

10116.25.RS 487,60 345

10116.25.RS.CER 507,80 345

10120 247,00 344

10120.BR 370,50 344

10120.BR.CER 383,70 344

10120.CD 384,00 344

10120.CD.CER 294,10 344

10120.CER 255,80 344

10120.CS 395,20 344

10120.CS.CER 409,20 344

10120.DB 395,20 344

10120.DB.CER 409,20 344

10120.DC 395,20 344

10120.DC.CER 409,20 344

10120.DO 494,00 344

10120.DO.CER 511,60 344

10120.GI 247,00 344

10120.GI.CER 255,80 344

10120.NA 395,20 344

10120.NA.CER 409,20 344

10120.RA 370,50 344

10120.RA.CER 383,70 344

10120.RS 568,10 344

10120.RS.CER 588,30 344

10124 98,70 352

10124.BR 148,10 352

10124.BR.CER 154,70 352

10124.CD 113,50 352

10124.CD.CER 118,50 352

10124.CER 103,10 352

10124.CS 157,90 352

10124.CS.CER 164,90 352

10124.DB 157,90 352

10124.DB.CER 164,90 352

10124.DC 157,90 352

10124.DC.CER 164,90 352

10124.DO 197,40 352

10124.DO.CER 206,20 352

10124.GI 98,70 352

10124.GI.CER 103,10 352

10124.NA 157,90 352

10124.NA.CER 164,90 352

10124.RA 148,10 352

10124.RA.CER 154,70 352

10124.RS 227,00 352

10124.RS.CER 237,10 352

10125 52,90 353

10125.BR 79,40 353

10125.BR.CER 86,00 353

10125.CD 60,80 353

10125.CD.CER 65,90 353

10125.CER 57,30 353

10125.CS 84,60 353

10125.CS.CER 91,60 353

10125.DB 84,60 353

10125.DB.CER 91,60 353

10125.DC 84,60 353

10125.DC.CER 91,60 353

10125.DO 105,80 353

10125.DO.CER 114,60 353

10125.GI 52,90 353

10125.GI.CER 57,30 353

10125.NA 84,60 353

10125.NA.CER 91,60 353

10125.RA 79,40 353

10125.RA.CER 86,00 353

10125.RS 121,60 353

10125.RS.CER 131,70 353

10126 58,10 353

10126.BR 87,20 353

10126.BR.CER 93,80 353

10126.CD 66,80 353

10126.CD.CER 71,80 353

10126.CER 62,50 353

10126.CS 92,90 353

10126.CS.CER 100,00 353

10126.DB 92,90 353

10126.DB.CER 100,00 353

10126.DC 92,90 353

10126.DC.CER 100,00 353

10126.DO 116,20 353

10126.DO.CER 125,00 353

10126.GI 58,10 353

10126.GI.CER 62,50 353

10126.NA 92,90 353

10126.NA.CER 100,00 353

10126.RA 87,20 353

10126.RA.CER 93,80 353

10126.RS 133,60 353

10126.RS.CER 143,70 353

10127 73,10 354

10127.BR 109,70 354

10127.BR.CER 116,30 354

10127.CD 84,00 354

10127.CD.CER 89,10 354

10127.CER 77,50 354

10127.CS 116,90 354

10127.CS.CER 124,00 354

10127.DB 116,90 354

10127.DB.CER 124,00 354

10127.DC 116,90 354

10127.DC.CER 124,00 354

10127.DO 146,20 354

10127.DO.CER 155,00 354

10127.GI 73,10 354

10127.GI.CER 77,50 354

10127.NA 116,90 354

10127.NA.CER 124,00 354

10127.RA 109,70 354

10127.RA.CER 116,30 354

10127.RS 168,10 354

10127.RS.CER 178,20 354

10128 64,80 354

10128.BR 97,20 354

10128.BR.CER 103,80 354

10128.CD 74,50 354

10128.CD.CER 79,50 354

10128.CER 69,20 354

10128.CS 103,60 354

10128.CS.CER 110,70 354

10128.DB 103,60 354

10128.DB.CER 110,70 354

10128.DC 103,60 354

10128.DC.CER 110,70 354

10128.DO 129,60 354

10128.DO.CER 138,40 354

10128.GI 64,80 354

10128.GI.CER 69,20 354

10128.NA 103,60 354

10128.NA.CER 110,70 354

10128.RA 97,20 354

10128.RA.CER 103,80 354

10128.RS 149,00 354

10128.RS.CER 159,10 354

10130 114,20 349

10130.BR 171,30 349

10130.BR.CER 184,50 349

10130.CD 131,30 349

10130.CD.CER 141,40 349

10130.CER 123,00 349

10130.CS 182,70 349

10130.CS.CER 196,80 349

10130.DB 182,70 349

10130.DB.CER 196,80 349

10130.DC 182,70 349

10130.DC.CER 196,80 349

10130.DO 228,40 349

10130.DO.CER 246,00 349

10130.GI 114,20 349

10130.GI.CER 123,00 349

10130.NA 182,70 349

10130.NA.CER 196,80 349

10130.RA 171,30 349

10130.RA.CER 184,50 349

10130.RS 262,60 349

10130.RS.CER 282,90 349

10131 223,60 349

10131.BR 335,40 349

10131.BR.CER 348,60 349

10131.CD 257,10 349

10131.CD.CER 267,20 349

10131.CER 232,40 349

10131.CS 357,70 349

10131.CS.CER 371,80 349

10131.DB 357,70 349

10131.DB.CER 371,80 349

10131.DC 357,70 349

10131.DC.CER 371,80 349

10131.DO 447,20 349

10131.DO.CER 464,80 349

10131.GI 223,60 349

10131.GI.CER 232,40 349

10131.NA 357,70 349

10131.NA.CER 371,80 349

10131.RA 335,40 349

10131.RA.CER 348,60 349

10131.RS 514,20 349

10131.RS.CER 534,50 349

10132 232,40 350

10132.BR 348,60 350

10132.BR.CER 362,50 350

10132.CD 267,20 350

10132.CD.CER 277,90 350

10132.CER 241,70 350

10132.CS 371,80 350

10132.CS.CER 386,70 350

10132.DB 371,80 350

10132.DB.CER 386,70 350

10132.DC 371,80 350

10132.DC.CER 386,70 350

10132.DO 464,80 350

10132.DO.CER 483,40 350

10132.GI 232,40 350

10132.GI.CER 241,70 350

10132.NA 371,80 350

10132.NA.CER 386,70 350

10132.RA 348,60 350

10132.RA.CER 362,50 350

10132.RS 534,50 350

10132.RS.CER 555,90 350

10140 193,00 347

10140.BR 289,50 347

10140.BR.CER 302,60 347

10140.CD 221,90 347

10140.CD.CER 231,90 347

10140.CER 201,70 347

10140.CS 308,80 347

10140.CS.CER 322,70 347

10140.DB 308,80 347

10140.DB.CER 322,70 347

10140.DC 308,80 347

10140.DC.CER 322,70 347

10140.DO 386,00 347

10140.DO.CER 403,40 347

10140.GI 193,00 347

10140.GI.CER 201,70 347

10140.NA 308,80 347

10140.NA.CER 322,70 347

10140.RA 289,50 347

10140.RA.CER 302,60 347

10140.RS 443,90 347

10140.RS.CER 463,90 347

10141 119,50 348

10141.BR 179,30 348

10141.BR.CER 192,30 348

10141.CD 137,40 348

10141.CD.CER 147,40 348

10141.CER 128,20 348

10141.CS 191,20 348

10141.CS.CER 205,10 348

10141.DB 191,20 348

10141.DB.CER 205,10 348

10141.DC 191,20 348

10141.DC.CER 205,10 348

10141.DO 239,00 348

10141.DO.CER 256,40 348

10141.GI 119,50 348

10141.GI.CER 128,20 348

10141.NA 191,20 348

10141.NA.CER 205,10 348

10141.RA 179,30 348

10141.RA.CER 192,30 348

10141.RS 274,80 348

10141.RS.CER 294,80 348

10145 119,50 348

10145.BR 179,30 348
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10145.BR.CER 192,30 348

10145.CD 137,40 348

10145.CD.CER 147,40 348

10145.CER 128,20 348

10145.CS 191,20 348

10145.CS.CER 205,10 348

10145.DB 191,20 348

10145.DB.CER 205,10 348

10145.DC 191,20 348

10145.DC.CER 205,10 348

10145.DO 239,00 348

10145.DO.CER 256,40 348

10145.GI 119,50 348

10145.GI.CER 128,20 348

10145.NA 191,20 348

10145.NA.CER 205,10 348

10145.RA 179,30 348

10145.RA.CER 192,30 348

10145.RS 274,80 348

10145.RS.CER 294,80 348

10146 165,40 358

10146.BR 248,10 358

10146.BR.CER 261,30 358

10146.CD 190,20 358

10146.CD.CER 200,30 358

10146.CER 174,20 358

10146.CS 264,60 358

10146.CS.CER 278,70 358

10146.DB 264,60 358

10146.DB.CER 278,70 358

10146.DC 264,60 358

10146.DC.CER 278,70 358

10146.DO 330,80 358

10146.DO.CER 348,40 358

10146.GI 165,40 358

10146.GI.CER 174,20 358

10146.NA 264,60 358

10146.NA.CER 278,70 358

10146.RA 248,10 358

10146.RA.CER 261,30 358

10146.RS 380,40 358

10146.RS.CER 400,60 358

10151 204,80 350

10151.BR 307,20 350

10151.BR.CER 320,30 350

10151.CD 235,50 350

10151.CD.CER 245,50 350

10151.CER 213,50 350

10151.CS 327,60 350

10151.CS.CER 341,60 350

10151.DB 327,60 350

10151.DB.CER 341,60 350

10151.DC 327,60 350

10151.DC.CER 341,60 350

10151.DO 409,60 350

10151.DO.CER 427,00 350

10151.GI 204,80 350

10151.GI.CER 213,50 350

10151.NA 327,60 350

10151.NA.CER 341,60 350

10151.RA 307,20 350

10151.RA.CER 320,30 350

10151.RS 471,00 350

10151.RS.CER 491,00 350

10152 264,50 351

10152.BR 396,80 351

10152.BR.CER 410,00 351

10152.CD 304,10 351

10152.CD.CER 314,20 351

10152.CER 273,30 351

10152.CS 423,20 351

10152.CS.CER 437,20 351

10152.DB 423,20 351

10152.DB.CER 437,20 351

10152.DC 423,20 351

10152.DC.CER 437,20 351

10152.DO 529,00 351

10152.DO.CER 546,60 351

10152.GI 264,50 351

10152.GI.CER 273,30 351

10152.NA 423,20 351

10152.NA.CER 437,20 351

10152.RA 396,80 351

10152.RA.CER 410,00 351

10152.RS 608,30 351

10152.RS.CER 628,50 351

10154 289,20 342

10154.BR 433,80 342

10154.BR.CER 447,00 342

10154.CD 332,50 342

10154.CD.CER 342,70 342

10154.CER 298,00 342

10154.CS 462,70 342

10154.CS.CER 476,80 342

10154.DB 462,70 342

10154.DB.CER 476,80 342

10154.DC 462,70 342

10154.DC.CER 476,80 342

10154.DO 578,40 342

10154.DO.CER 596,00 342

10154.GI 289,20 342

10154.GI.CER 298,00 342

10154.NA 462,70 342

10154.NA.CER 476,80 342

10154.RA 433,80 342

10154.RA.CER 447,00 342

10154.RS 665,00 342

10154.RS.CER 685,40 342

10155 289,20 342

10155.BR 433,80 342

10155.BR.CER 447,00 342

10155.CD 332,50 342

10155.CD.CER 342,70 342

10155.CER 298,00 342

10155.CS 462,70 342

10155.CS.CER 476,80 342

10155.DB 462,70 342

10155.DB.CER 476,80 342

10155.DC 462,70 342

10155.DC.CER 476,80 342

10155.DO 578,40 342

10155.DO.CER 596,00 342

10155.GI 289,20 342

10155.GI.CER 298,00 342

10155.NA 462,70 342

10155.NA.CER 476,80 342

10155.RA 433,80 342

10155.RA.CER 447,00 342

10155.RS 665,00 342

10155.RS.CER 685,40 342

10156 149,40 343

10156.BR 224,10 343

10156.BR.CER 237,30 343

10156.CD 171,80 343

10156.CD.CER 181,90 343

10156.CER 158,20 343

10156.CS 239,00 343

10156.CS.CER 253,10 343

10156.DB 239,00 343

10156.DB.CER 253,10 343

10156.DC 239,00 343

10156.DC.CER 253,10 343

10156.DO 298,80 343

10156.DO.CER 316,40 343

10156.GI 149,40 343

10156.GI.CER 158,20 343

10156.NA 239,00 343

10156.NA.CER 253,10 343

10156.RA 224,10 343

10156.RA.CER 237,30 343

10156.RS 343,60 343

10156.RS.CER 363,80 343

10160 202,70 355

10160.BR 304,10 355

10160.BR.CER 310,70 355

10160.CD 233,10 355

10160.CD.CER 238,10 355

10160.CER 207,10 355

10160.CS 324,30 355

10160.CS.CER 331,30 355

10160.DB 324,30 355

10160.DB.CER 331,30 355

10160.DC 324,30 355

10160.DC.CER 331,30 355

10160.DO 405,40 355

10160.DO.CER 414,20 355

10160.GI 202,70 355

10160.GI.CER 207,10 355

10160.NA 324,30 355

10160.NA.CER 331,30 355

10160.RA 304,10 355

10160.RA.CER 310,70 355

10160.RS 466,20 355

10160.RS.CER 476,30 355

10162 242,00 356

10162.BR 363,00 356

10162.BR.CER 369,60 356

10162.CD 278,30 356

10162.CD.CER 283,30 356

10162.CER 246,40 356

10162.CS 387,20 356

10162.CS.CER 394,20 356

10162.DB 387,20 356

10162.DB.CER 394,20 356

10162.DC 387,20 356

10162.DC.CER 394,20 356

10162.DO 484,00 356

10162.DO.CER 492,80 356

10162.GI 242,00 356

10162.GI.CER 246,40 356

10162.NA 387,20 356

10162.NA.CER 394,20 356

10162.RA 363,00 356

10162.RA.CER 369,60 356

10162.RS 556,60 356

10162.RS.CER 566,70 356

10170 224,90 351

10170.BR 337,40 351

10170.BR.CER 350,50 351

10170.CD 258,60 351

10170.CD.CER 268,70 351

10170.CER 233,70 351

10170.CS 359,80 351

10170.CS.CER 373,90 351

10170.DB 359,80 351

10170.DB.CER 373,90 351

10170.DC 359,80 351

10170.DC.CER 373,90 351

10170.DO 449,80 351

10170.DO.CER 467,40 351

10170.GI 224,90 351

10170.GI.CER 233,70 351

10170.NA 359,80 351

10170.NA.CER 373,90 351

10170.RA 337,40 351

10170.RA.CER 350,50 351

10170.RS 517,20 351

10170.RS.CER 537,50 351

10180 411,70 356

10180.BR 617,60 356

10180.BR.CER 630,80 356

10180.CD 473,40 356

10180.CD.CER 483,50 356

10180.CER 420,50 356

10180.CS 658,70 356

10180.CS.CER 672,80 356

10180.DB 658,70 356

10180.DB.CER 672,80 356

10180.DC 658,70 356

10180.DC.CER 672,80 356

10180.DO 823,40 356

10180.DO.CER 841,00 356

10180.GI 411,70 356

10180.GI.CER 420,50 356

10180.NA 658,70 356

10180.NA.CER 672,80 356

10180.RA 617,60 356

10180.RA.CER 630,80 356

10180.RS 946,90 356

10180.RS.CER 967,10 356

10181 300,20 357

10181.BR 450,30 357

10181.BR.CER 463,30 357

10181.CD 345,20 357

10181.CD.CER 355,20 357

10181.CER 308,90 357

10181.CS 480,30 357

10181.CS.CER 494,20 357

10181.DB 480,30 357

10181.DB.CER 494,20 357

10181.DC 480,30 357

10181.DC.CER 494,20 357

10181.DO 600,40 357

10181.DO.CER 617,80 357

10181.GI 300,20 357

10181.GI.CER 308,90 357

10181.NA 480,30 357

10181.NA.CER 494,20 357

10181.RA 450,30 357

10181.RA.CER 463,30 357
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10181.RS 690,40 357

10181.RS.CER 710,40 357

10182 236,70 357

10182.BR 355,10 357

10182.BR.CER 368,30 357

10182.CD 272,20 357

10182.CD.CER 282,30 357

10182.CER 245,50 357

10182.CS 378,70 357

10182.CS.CER 392,80 357

10182.DB 378,70 357

10182.DB.CER 392,80 357

10182.DC 378,70 357

10182.DC.CER 392,80 357

10182.DO 473,40 357

10182.DO.CER 491,00 357

10182.GI 236,70 357

10182.GI.CER 245,50 357

10182.NA 378,70 357

10182.NA.CER 392,80 357

10182.RA 355,10 357

10182.RA.CER 368,30 357

10182.RS 544,40 357

10182.RS.CER 564,60 357

10185 675,30 359

10185.BR 1013,00 359

10185.BR.CER 1026,20 359

10185.CD 776,50 359

10185.CD.CER 786,70 359

10185.CER 684,10 359

10185.CS 1080,40 359

10185.CS.CER 1094,50 359

10185.DB 1080,40 359

10185.DB.CER 1094,50 359

10185.DC 1080,40 359

10185.DC.CER 1094,50 359

10185.DO 1350,60 359

10185.DO.CER 1368,20 359

10185.GI 675,30 359

10185.GI.CER 684,10 359

10185.NA 1080,40 359

10185.NA.CER 1094,50 359

10185.RA 1013,00 359

10185.RA.CER 1026,20 359

10185.RS 1553,10 359

10185.RS.CER 1573,40 359

10186 651,20 359

10186.BR 976,80 359

10186.BR.CER 990,00 359

10186.CD 748,80 359

10186.CD.CER 759,00 359

10186.CER 660,00 359

10186.CS 1041,90 359

10186.CS.CER 1056,00 359

10186.DB 1041,90 359

10186.DB.CER 1056,00 359

10186.DC 1041,90 359

10186.DC.CER 1056,00 359

10186.DO 1302,40 359

10186.DO.CER 1320,00 359

10186.GI 651,20 359

10186.GI.CER 660,00 359

10186.NA 1041,90 359

10186.NA.CER 1056,00 359

10186.RA 976,80 359

10186.RA.CER 990,00 359

10186.RS 1497,70 359

10186.RS.CER 1518,00 359

10187 740,10 358

10187.BR 1110,20 358

10187.BR.CER 1123,20 358

10187.CD 851,10 358

10187.CD.CER 861,10 358

10187.CER 748,80 358

10187.CS 1184,20 358

10187.CS.CER 1198,00 358

10187.DB 1184,20 358

10187.DB.CER 1198,00 358

10187.DC 1184,20 358

10187.DC.CER 1198,00 358

10187.DO 1480,20 358

10187.DO.CER 1497,60 358

10187.GI 740,10 358

10187.GI.CER 748,80 358

10187.NA 1184,20 358

10187.NA.CER 1198,00 358

10187.RA 1110,20 358

10187.RA.CER 1123,20 358

10187.RS 1702,20 358

10187.RS.CER 1722,20 358

10188 1171,20 360

10188.BR 1756,80 360

10188.BR.CER 1769,90 360

10188.CD 1346,80 360

10188.CD.CER 1356,80 360

10188.CER 1179,90 360

10188.CS 1874,00 360

10188.CS.CER 1887,80 360

10188.DB 1874,00 360

10188.DB.CER 1887,80 360

10188.DC 1874,00 360

10188.DC.CER 1887,80 360

10188.DO 2342,40 360

10188.DO.CER 2359,80 360

10188.GI 1171,20 360

10188.GI.CER 1179,90 360

10188.NA 1874,00 360

10188.NA.CER 1887,80 360

10188.RA 1756,80 360

10188.RA.CER 1769,90 360

10188.RS 2693,70 360

10188.RS.CER 2713,70 360

10500 304,30 223

10500.BR 456,50 223

10500.BR.LB 469,50 223

10500.BR.SW 570,60 223

10500.CD 345,00 223

10500.CD.LB 360,00 223

10500.CD.SW 437,40 223

10500.CS 486,90 223

10500.CS.LB 500,80 223

10500.CS.SW 608,60 223

10500.DB 486,90 223

10500.DB.LB 500,80 223

10500.DB.SW 608,60 223

10500.DC 486,90 223

10500.DC.LB 500,80 223

10500.DC.SW 608,60 223

10500.DO 608,60 223

10500.DO.LB 626,00 223

10500.DO.SW 760,80 223

10500.GI 304,30 223

10500.GI.LB 313,00 223

10500.GI.SW 380,40 223

10500.LB 313,00 223

10500.NA 486,90 223

10500.NA.LB 500,80 223

10500.NA.SW 608,60 223

10500.RA 456,50 223

10500.RA.LB 469,50 223

10500.RA.SW 570,60 223

10500.RS 699,90 223

10500.RS.LB 719,00 223

10500.RS.SW 874,90 223

10500.SW 380,40 223

10501 242,60 224

10501.BR 363,90 224

10501.BR.LB 377,00 224

10501.BR.SW 478,20 224

10501.CD 279,00 224

10501.CD.LB 289,00 224

10501.CD.SW 366,60 224

10501.CS 388,10 224

10501.CS.LB 402,00 224

10501.CS.SW 510,00 224

10501.DB 388,10 224

10501.DB.LB 402,00 224

10501.DB.SW 510,00 224

10501.DC 388,10 224

10501.DC.LB 402,00 224

10501.DC.SW 510,00 224

10501.DO 485,20 224

10501.DO.LB 502,60 224

10501.DO.SW 637,60 224

10501.GI 242,60 224

10501.GI.LB 251,30 224

10501.GI.SW 318,80 224

10501.LB 251,30 224

10501.NA 388,10 224

10501.NA.LB 402,00 224

10501.NA.SW 510,00 224

10501.RA 363,90 224

10501.RA.LB 377,00 224

10501.RA.SW 478,20 224

10501.RS 558,00 224

10501.RS.LB 578,00 224

10501.RS.SW 733,20 224

10501.SW 318,80 224

10510 241,10 220

10510.BR 361,70 220

10510.BR.LB 374,90 220

10510.BR.SW 475,80 220

10510.CD 277,20 220

10510.CD.LB 287,30 220

10510.CD.SW 364,70 220

10510.CS 385,80 220

10510.CS.LB 400,00 220

10510.CS.SW 507,50 220

10510.DB 385,80 220

10510.DB.LB 400,00 220

10510.DB.SW 507,50 220

10510.DC 385,80 220

10510.DC.LB 400,00 220

10510.DC.SW 507,50 220

10510.DO 442,40 220

10510.DO.LB 499,80 220

10510.DO.SW 634,40 220

10510.GI 241,10 220

10510.GI.LB 249,90 220

10510.GI.SW 317,20 220

10510.LB 249,90 220

10510.NA 385,80 220

10510.NA.LB 400,00 220

10510.NA.SW 507,50 220

10510.RA 361,70 220

10510.RA.LB 374,90 220

10510.RA.SW 475,80 220

10510.RS 554,70 220

10510.RS.LB 574,70 220

10510.RS.SW 729,50 220

10510.SW 317,20 220

10512 241,10 220

10512.BR 361,70 220

10512.BR.LB 374,90 220

10512.BR.SW 475,80 220

10512.CD 277,20 220

10512.CD.LB 287,30 220

10512.CD.SW 364,70 220

10512.CS 385,80 220

10512.CS.LB 400,00 220

10512.CS.SW 507,50 220

10512.DB 385,80 220

10512.DB.LB 400,00 220

10512.DB.SW 507,50 220

10512.DC 385,80 220

10512.DC.LB 400,00 220

10512.DC.SW 507,50 220

10512.DO 442,40 220

10512.DO.LB 499,80 220

10512.DO.SW 634,40 220

10512.GI 241,10 220

10512.GI.LB 249,90 220

10512.GI.SW 317,20 220

10512.LB 249,90 220

10512.NA 385,80 220

10512.NA.LB 400,00 220

10512.NA.SW 507,50 220

10512.RA 361,70 220

10512.RA.LB 374,90 220

10512.RA.SW 475,80 220

10512.RS 554,70 220

10512.RS.LB 574,70 220

10512.RS.SW 729,50 220

10512.SW 317,20 220

10516.16 176,10 221

10516.16.BR 264,10 221

10516.16.BR.LB 277,30 221

10516.16.BR.SW 378,30 221

10516.16.CD 202,50 221

10516.16.CD.LB 212,60 221

10516.16.CD.SW 290,00 221

10516.16.CS 281,80 221

10516.16.CS.LB 295,80 221

10516.16.CS.SW 403,50 221

10516.16.DB 281,80 221

10516.16.DB.LB 295,80 221

10516.16.DB.SW 403,50 221

10516.16.DC 281,80 221

10516.16.DC.LB 295,80 221

10516.16.DC.SW 403,50 221
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10516.16.DO 352,20 221

10516.16.DO.LB 369,80 221

10516.16.DO.SW 504,40 221

10516.16.GI 176,10 221

10516.16.GI.LB 184,90 221

10516.16.GI.SW 252,20 221

10516.16.LB 184,90 221

10516.16.NA 281,80 221

10516.16.NA.LB 295,80 221

10516.16.NA.SW 403,50 221

10516.16.RA 264,10 221

10516.16.RA.LB 277,30 221

10516.16.RA.SW 378,30 221

10516.16.RS 405,00 221

10516.16.RS.LB 425,20 221

10516.16.RS.SW 580,00 221

10516.16.SW 252,20 221

10516.20 176,10 222

10516.20.BR 264,10 222

10516.20.BR.LB 277,30 222

10516.20.BR.SW 378,30 222

10516.20.CD 202,50 222

10516.20.CD.LB 212,60 222

10516.20.CD.SW 290,00 222

10516.20.CS 281,80 222

10516.20.CS.LB 295,80 222

10516.20.CS.SW 403,50 222

10516.20.DB 281,80 222

10516.20.DB.LB 295,80 222

10516.20.DB.SW 403,50 222

10516.20.DC 281,80 222

10516.20.DC.LB 295,80 222

10516.20.DC.SW 403,50 222

10516.20.DO 352,20 222

10516.20.DO.LB 369,80 222

10516.20.DO.SW 504,40 222

10516.20.GI 176,10 222

10516.20.GI.LB 184,90 222

10516.20.GI.SW 252,20 222

10516.20.LB 184,90 222

10516.20.NA 281,80 222

10516.20.NA.LB 295,80 222

10516.20.NA.SW 403,50 222

10516.20.RA 264,10 222

10516.20.RA.LB 277,30 222

10516.20.RA.SW 378,30 222

10516.20.RS 405,00 222

10516.20.RS.LB 425,20 222

10516.20.RS.SW 580,00 222

10516.20.SW 252,20 222

10516.25 176,10 222

10516.25.BR 264,10 222

10516.25.BR.LB 277,30 222

10516.25.BR.SW 378,30 222

10516.25.CD 202,50 222

10516.25.CD.LB 212,60 222

10516.25.CD.SW 290,00 222

10516.25.CS 281,80 222

10516.25.CS.LB 295,80 222

10516.25.CS.SW 403,50 222

10516.25.DB 281,80 222

10516.25.DB.LB 295,80 222

10516.25.DB.SW 403,50 222

10516.25.DC 281,80 222

10516.25.DC.LB 295,80 222

10516.25.DC.SW 403,50 222

10516.25.DO 352,20 222

10516.25.DO.LB 369,80 222

10516.25.DO.SW 504,40 222

10516.25.GI 176,10 222

10516.25.GI.LB 184,90 222

10516.25.GI.SW 252,20 222

10516.25.LB 184,90 222

10516.25.NA 281,80 222

10516.25.NA.LB 295,80 222

10516.25.NA.SW 403,50 222

10516.25.RA 264,10 222

10516.25.RA.LB 277,30 222

10516.25.RA.SW 378,30 222

10516.25.RS 405,00 222

10516.25.RS.LB 425,20 222

10516.25.RS.SW 580,00 222

10516.25.SW 252,20 222

10520 241,10 223

10520.BR 361,70 223

10520.BR.LB 374,90 223

10520.BR.SW 475,80 223

10520.CD 277,20 223

10520.CD.LB 287,30 223

10520.CD.SW 364,70 223

10520.CS 385,80 223

10520.CS.LB 400,00 223

10520.CS.SW 507,50 223

10520.DB 385,80 223

10520.DB.LB 400,00 223

10520.DB.SW 507,50 223

10520.DC 385,80 223

10520.DC.LB 400,00 223

10520.DC.SW 507,50 223

10520.DO 442,40 223

10520.DO.LB 499,80 223

10520.DO.SW 634,40 223

10520.GI 241,10 223

10520.GI.LB 249,90 223

10520.GI.SW 317,20 223

10520.LB 249,90 223

10520.NA 385,80 223

10520.NA.LB 400,00 223

10520.NA.SW 507,50 223

10520.RA 361,70 223

10520.RA.LB 374,90 223

10520.RA.SW 475,80 223

10520.RS 554,70 223

10520.RS.LB 574,70 223

10520.RS.SW 729,50 223

10520.SW 317,20 223

10530 83,40 226

10530.BR 125,10 226

10530.BR.LB 138,20 226

10530.BR.SW 239,30 226

10530.CD 95,90 226

10530.CD.LB 105,90 226

10530.CD.SW 183,40 226

10530.CS 133,40 226

10530.CS.LB 147,30 226

10530.CS.SW 255,20 226

10530.DB 133,40 226

10530.DB.LB 147,30 226

10530.DB.SW 255,20 226

10530.DC 133,40 226

10530.DC.LB 147,30 226

10530.DC.SW 255,20 226

10530.DO 166,80 226

10530.DO.LB 184,20 226

10530.DO.SW 319,00 226

10530.GI 83,40 226

10530.GI.LB 92,10 226

10530.GI.SW 159,50 226

10530.LB 92,10 226

10530.NA 133,40 226

10530.NA.LB 147,30 226

10530.NA.SW 255,20 226

10530.RA 125,10 226

10530.RA.LB 138,20 226

10530.RA.SW 239,30 226

10530.RS 191,80 226

10530.RS.LB 211,80 226

10530.RS.SW 366,80 226

10530.SW 159,50 226

10531 154,70 227

10531.BR 232,00 227

10531.BR.LB 245,10 227

10531.BR.SW 346,20 227

10531.CD 177,90 227

10531.CD.LB 187,90 227

10531.CD.SW 265,40 227

10531.CS 247,50 227

10531.CS.LB 261,40 227

10531.CS.SW 369,20 227

10531.DB 247,50 227

10531.DB.LB 261,40 227

10531.DB.SW 369,20 227

10531.DC 247,50 227

10531.DC.LB 261,40 227

10531.DC.SW 369,20 227

10531.DO 309,40 227

10531.DO.LB 326,80 227

10531.DO.SW 461,60 227

10531.GI 154,70 227

10531.GI.LB 163,40 227

10531.GI.SW 230,80 227

10531.LB 163,40 227

10531.NA 247,50 227

10531.NA.LB 261,40 227

10531.NA.SW 369,20 227

10531.RA 232,00 227

10531.RA.LB 245,10 227

10531.RA.SW 346,20 227

10531.RS 355,80 227

10531.RS.LB 375,80 227

10531.RS.SW 530,80 227

10531.SW 230,80 227

10532 240,20 227

10532.BR 360,30 227

10532.BR.LB 373,40 227

10532.BR.SW 474,50 227

10532.CD 276,20 227

10532.CD.LB 286,20 227

10532.CD.SW 363,70 227

10532.CS 384,30 227

10532.CS.LB 398,20 227

10532.CS.SW 506,00 227

10532.DB 384,30 227

10532.DB.LB 398,20 227

10532.DB.SW 506,00 227

10532.DC 384,30 227

10532.DC.LB 398,20 227

10532.DC.SW 506,00 227

10532.DO 480,40 227

10532.DO.LB 497,80 227

10532.DO.SW 632,60 227

10532.GI 240,20 227

10532.GI.LB 248,90 227

10532.GI.SW 316,30 227

10532.LB 248,90 227

10532.NA 384,30 227

10532.NA.LB 398,20 227

10532.NA.SW 506,00 227

10532.RA 360,30 227

10532.RA.LB 373,40 227

10532.RA.SW 474,50 227

10532.RS 552,40 227

10532.RS.LB 572,40 227

10532.RS.SW 727,40 227

10532.SW 316,30 227

10537 95,20 226

10537.BR 142,80 226

10537.BR.LB 156,00 226

10537.BR.SW 257,00 226

10537.CD 109,40 226

10537.CD.LB 119,40 226

10537.CD.SW 197,00 226

10537.CS 152,30 226

10537.CS.LB 166,20 226

10537.CS.SW 274,10 226

10537.DB 152,30 226

10537.DB.LB 166,20 226

10537.DB.SW 274,10 226

10537.DC 152,30 226

10537.DC.LB 166,20 226

10537.DC.SW 274,10 226

10537.DO 190,40 226

10537.DO.LB 207,80 226

10537.DO.SW 342,60 226

10537.GI 95,20 226

10537.GI.LB 103,90 226

10537.GI.SW 171,30 226

10537.LB 103,90 226

10537.NA 152,30 226

10537.NA.LB 166,20 226

10537.NA.SW 274,10 226

10537.RA 142,80 226

10537.RA.LB 156,00 226

10537.RA.SW 257,00 226

10537.RS 219,00 226

10537.RS.LB 238,90 226

10537.RS.SW 394,00 226

10537.SW 171,30 226

10540 213,70 224

10540.BR 321,00 224

10540.BR.LB 333,80 224

10540.BR.SW 434,70 224

10540.CD 245,80 224

10540.CD.LB 255,80 224

10540.CD.SW 333,20 224

10540.CS 342,00 224

10540.CS.LB 356,00 224

10540.CS.SW 463,70 224

10540.DB 342,00 224

10540.DB.LB 356,00 224
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10540.DB.SW 463,70 224

10540.DC 342,00 224

10540.DC.LB 356,00 224

10540.DC.SW 463,70 224

10540.DO 427,40 224

10540.DO.LB 445,00 224

10540.DO.SW 579,60 224

10540.GI 213,70 224

10540.GI.LB 222,50 224

10540.GIV 289,80 224

10540.LB 222,50 224

10540.NA 342,00 224

10540.NA.LB 356,00 224

10540.NA.SW 463,70 224

10540.RA 321,00 224

10540.RA.LB 333,80 224

10540.RA.SW 434,70 224

10540.RS 491,50 224

10540.RS.LB 511,70 224

10540.RS.SW 666,60 224

10540.SW 289,80 224

10541 140,30 225

10541.BR 210,50 225

10541.BR.LB 223,40 225

10541.BR.SW 324,60 225

10541.CD 161,30 225

10541.CD.LB 171,20 225

10541.CD.SW 248,80 225

10541.CS 224,40 225

10541.CS.LB 238,20 225

10541.CS.SW 346,20 225

10541.DB 224,40 225

10541.DB.LB 238,20 225

10541.DB.SW 346,20 225

10541.DC 224,40 225

10541.DC.LB 238,20 225

10541.DC.SW 346,20 225

10541.DO 280,60 225

10541.DO.LB 297,80 225

10541.DO.SW 432,80 225

10541.GI 140,30 225

10541.GI.LB 148,90 225

10541.GI.SW 216,40 225

10541.LB 148,90 225

10541.NA 224,40 225

10541.NA.LB 238,20 225

10541.NA.SW 346,20 225

10541.RA 210,50 225

10541.RA.LB 223,40 225

10541.RA.SW 324,60 225

10541.RS 322,70 225

10541.RS.LB 342,40 225

10541.RS.SW 497,70 225

10541.SW 216,40 225

10545 140,30 225

10545.BR 210,50 225

10545.BR.LB 223,40 225

10545.BR.SW 324,60 225

10545.CD 161,30 225

10545.CD.LB 171,20 225

10545.CD.SW 248,80 225

10545.CS 224,40 225

10545.CS.LB 238,20 225

10545.CS.SW 346,20 225

10545.DB 224,40 225

10545.DB.LB 238,20 225

10545.DB.SW 346,20 225

10545.DC 224,40 225

10545.DC.LB 238,20 225

10545.DC.SW 346,20 225

10545.DO 280,60 225

10545.DO.LB 297,80 225

10545.DO.SW 432,80 225

10545.GI 140,30 225

10545.GI.LB 148,90 225

10545.GI.SW 216,40 225

10545.LB 148,90 225

10545.NA 224,40 225

10545.NA.LB 238,20 225

10545.NA.SW 346,20 225

10545.RA 210,50 225

10545.RA.LB 223,40 225

10545.RA.SW 324,60 225

10545.RS 322,70 225

10545.RS.LB 342,40 225

10545.RS.SW 497,70 225

10545.SW 216,40 225

10551 228,60 228

10551.BR 342,90 228

10551.BR.LB 356,10 228

10551.BR.SW 457,20 228

10551.CD 262,90 228

10551.CD.LB 273,00 228

10551.CD.SW 350,50 228

10551.CS 365,80 228

10551.CS.LB 379,80 228

10551.CS.SW 487,60 228

10551.DB 365,80 228

10551.DB.LB 379,80 228

10551.DB.SW 487,60 228

10551.DC 365,80 228

10551.DC.LB 379,80 228

10551.DC.SW 487,60 228

10551.DO 457,20 228

10551.DO.LB 474,80 228

10551.DO.SW 609,60 228

10551.GI 228,60 228

10551.GI.LB 237,40 228

10551.GI.SW 304,80 228

10551.LB 237,40 228

10551.NA 365,80 228

10551.NA.LB 379,80 228

10551.NA.SW 487,60 228

10551.RA 342,90 228

10551.RA.LB 356,10 228

10551.RA.SW 457,20 228

10551.RS 525,70 228

10551.RS.LB 546,00 228

10551.RS.SW 701,00 228

10551.SW 304,80 228

10552 288,40 228

10552.BR 432,60 228

10552.BR.LB 445,70 228

10552.BR.SW 546,80 228

10552.CD 331,60 228

10552.CD.LB 341,60 228

10552.CD.SW 419,10 228

10552.CS 461,40 228

10552.CS.LB 475,30 228

10552.CS.SW 583,20 228

10552.DB 461,40 228

10552.DB.LB 475,30 228

10552.DB.SW 583,20 228

10552.DC 461,40 228

10552.DC.LB 475,30 228

10552.DC.SW 583,20 228

10552.DO 576,80 228

10552.DO.LB 594,20 228

10552.DO.SW 729,00 228

10552.GI 288,40 228

10552.GI.LB 297,10 228

10552.GI.SW 364,50 228

10552.LB 297,10 228

10552.NA 461,40 228

10552.NA.LB 475,30 228

10552.NA.SW 583,20 228

10552.RA 432,60 228

10552.RA.LB 445,70 228

10552.RA.SW 546,80 228

10552.RS 663,30 228

10552.RS.LB 683,30 228

10552.RS.SW 838,30 228

10552.SW 364,50 228

10570 209,40 230

10570.BR 314,10 230

10570.BR.LB 327,20 230

10570.BR.SW 428,30 230

10570.CD 240,80 230

10570.CD.LB 250,80 230

10570.CD.SW 328,30 230

10570.CS 335,00 230

10570.CS.LB 348,90 230

10570.CS.SW 456,80 230

10570.DB 335,00 230

10570.DB.LB 348,90 230

10570.DB.SW 456,80 230

10570.DC 335,00 230

10570.DC.LB 348,90 230

10570.DC.SW 456,80 230

10570.DO 418,80 230

10570.DO.LB 436,20 230

10570.DO.SW 571,00 230

10570.GI 209,40 230

10570.GI.LB 218,10 230

10570.GI.SW 285,50 230

10570.LB 218,10 230

10570.NA 335,00 230

10570.NA.LB 348,90 230

10570.NA.SW 456,80 230

10570.RA 314,10 230

10570.RA.LB 327,20 230

10570.RA.SW 428,30 230

10570.RS 481,60 230

10570.RS.LB 501,60 230

10570.RS.SW 656,60 230

10570.SW 285,50 230

10576 235,40 231

10576.BR 353,10 231

10576.BR.LB 366,20 231

10576.BR.SW 467,30 231

10576.CD 270,70 231

10576.CD.LB 280,70 231

10576.CD.SW 358,20 231

10576.CS 376,60 231

10576.CS.LB 390,50 231

10576.CS.SW 498,40 231

10576.DB 376,60 231

10576.DB.LB 390,50 231

10576.DB.SW 498,40 231

10576.DC 376,60 231

10576.DC.LB 390,50 231

10576.DC.SW 498,40 231

10576.DO 470,80 231

10576.DO.LB 488,20 231

10576.DO.SW 623,00 231

10576.GI 235,40 231

10576.GI.LB 244,10 231

10576.GI.SW 311,50 231

10576.LB 244,10 231

10576.NA 376,60 231

10576.NA.LB 390,50 231

10576.NA.SW 498,40 231

10576.RA 353,10 231

10576.RA.LB 366,20 231

10576.RA.SW 467,30 231

10576.RS 541,40 231

10576.RS.LB 561,40 231

10576.RS.SW 716,40 231

10576.SW 311,50 231

10577 214,80 232

10577.BR 322,20 232

10577.BR.LB 335,40 232

10577.BR.SW 436,40 232

10577.CD 247,00 232

10577.CD.LB 257,10 232

10577.CD.SW 334,50 232

10577.CS 343,60 232

10577.CS.LB 357,70 232

10577.CS.SW 465,40 232

10577.DB 343,60 232

10577.DB.LB 357,70 232

10577.DB.SW 465,40 232

10577.DC 343,60 232

10577.DC.LB 357,70 232

10577.DC.SW 465,40 232

10577.DO 429,60 232

10577.DO.LB 447,20 232

10577.DO.SW 581,80 232

10577.GI 214,80 232

10577.GI.LB 223,60 232

10577.GI.SW 290,90 232

10577.LB 223,60 232

10577.NA 343,60 232

10577.NA.LB 357,70 232

10577.NA.SW 465,40 232

10577.RA 322,20 232

10577.RA.LB 335,40 232

10577.RA.SW 436,40 232

10577.RS 494,00 232

10577.RS.LB 514,20 232

10577.RS.SW 669,00 232

10577.SW 290,90 232

10578 329,70 231

10578.BR 494,50 231

10578.BR.LB 507,60 231

10578.BR.SW 608,70 231

10578.CD 379,10 231

10578.CD.LB 389,10 231

10578.CD.SW 466,60 231

10578.CS 527,50 231
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10578.CS.LB 541,40 231

10578.CS.SW 649,20 231

10578.DB 527,50 231

10578.DB.LB 541,40 231

10578.DB.SW 649,20 231

10578.DC 527,50 231

10578.DC.LB 541,40 231

10578.DC.SW 649,20 231

10578.DO 659,40 231

10578.DO.LB 676,80 231

10578.DO.SW 811,60 231

10578.GI 329,70 231

10578.GI.LB 338,40 231

10578.GI.SW 405,80 231

10578.LB 338,40 231

10578.NA 527,50 231

10578.NA.LB 541,40 231

10578.NA.SW 649,20 231

10578.RA 494,50 231

10578.RA.LB 507,60 231

10578.RA.SW 608,70 231

10578.RS 758,30 231

10578.RS.LB 778,30 231

10578.RS.SW 933,30 231

10578.SW 405,80 231

10580 398,60 229

10580.BR 597,90 229

10580.BR.LB 611,00 229

10580.BR.SW 712,00 229

10580.CD 458,30 229

10580.CD.LB 468,30 229

10580.CD.SW 545,90 229

10580.CS 637,70 229

10580.CS.LB 651,60 229

10580.CS.SW 759,50 229

10580.DB 637,70 229

10580.DB.LB 651,60 229

10580.DB.SW 759,50 229

10580.DC 637,70 229

10580.DC.LB 651,60 229

10580.DC.SW 759,50 229

10580.DO 797,20 229

10580.DO.LB 814,60 229

10580.DO.SW 949,40 229

10580.GI 398,60 229

10580.GI.LB 407,30 229

10580.GI.SW 474,70 229

10580.LB 407,30 229

10580.NA 637,70 229

10580.NA.LB 651,60 229

10580.NA.SW 759,50 229

10580.RA 597,90 229

10580.RA.LB 611,00 229

10580.RA.SW 712,00 229

10580.RS 916,70 229

10580.RS.LB 936,70 229

10580.RS.SW 1091,80 229

10580.SW 474,70 229

10581 292,60 229

10581.BR 438,90 229

10581.BR.LB 452,30 229

10581.BR.SW 553,40 229

10581.CD 336,40 229

10581.CD.LB 346,70 229

10581.CD.SW 424,20 229

10581.CS 468,10 229

10581.CS.LB 482,40 229

10581.CS.SW 590,20 229

10581.DB 468,10 229

10581.DB.LB 482,40 229

10581.DB.SW 590,20 229

10581.DC 468,10 229

10581.DC.LB 482,40 229

10581.DC.SW 590,20 229

10581.DO 585,20 229

10581.DO.LB 603,00 229

10581.DO.SW 737,80 229

10581.GI 292,60 229

10581.GI.LB 301,50 229

10581.GI.SW 368,90 229

10581.LB 301,50 229

10581.NA 468,10 229

10581.NA.LB 482,40 229

10581.NA.SW 590,20 229

10581.RA 438,90 229

10581.RA.LB 452,30 229

10581.RA.SW 553,40 229

10581.RS 673,00 229

10581.RS.LB 693,40 229

10581.RS.SW 848,40 229

10581.SW 368,90 229

10582 224,90 230

10582.BR 337,30 230

10582.BR.LB 350,40 230

10582.BR.SW 451,50 230

10582.CD 258,60 230

10582.CD.LB 268,60 230

10582.CD.SW 346,10 230

10582.CS 359,80 230

10582.CS.LB 373,70 230

10582.CS.SW 481,60 230

10582.DB 359,80 230

10582.DB.LB 373,70 230

10582.DB.SW 481,60 230

10582.DC 359,80 230

10582.DC.LB 373,70 230

10582.DC.SW 481,60 230

10582.DO 449,80 230

10582.DO.LB 467,20 230

10582.DO.SW 602,00 230

10582.GI 224,90 230

10582.GI.LB 233,60 230

10582.GI.SW 301,00 230

10582.LB 233,60 230

10582.NA 359,80 230

10582.NA.LB 373,70 230

10582.NA.SW 481,60 230

10582.RA 337,30 230

10582.RA.LB 350,40 230

10582.RA.SW 451,50 230

10582.RS 517,20 230

10582.RS.LB 537,20 230

10582.RS.SW 692,30 230

10582.SW 301,00 230

10585 700,50 232

10585.BR 1050,80 232

10585.BR.LB 1063,80 232

10585.BR.SW 1164,90 232

10585.CD 805,50 232

10585.CD.LB 815,50 232

10585.CD.SW 893,00 232

10585.CS 1120,80 232

10585.CS.LB 1134,70 232

10585.CS.SW 1242,50 232

10585.DB 1120,80 232

10585.DB.LB 1134,70 232

10585.DB.SW 1242,50 232

10585.DC 1120,80 232

10585.DC.LB 1134,70 232

10585.DC.SW 1242,50 232

10585.DO 1401,00 232

10585.DO.LB 1418,40 232

10585.DO.SW 1553,20 232

10585.GI 700,50 232

10585.GI.LB 709,20 232

10585.GI.SW 776,60 232

10585.LB 709,20 232

10585.NA 1120,80 232

10585.NA.LB 1134,70 232

10585.NA.SW 1242,50 232

10585.RA 1050,80 232

10585.RA.LB 1063,80 232

10585.RA.SW 1164,90 232

10585.RS 1611,00 232

10585.RS.LB 1631,10 232

10585.RS.SW 1786,00 232

10585.SW 776,60 232

10590 317,90 221

10590.BR 476,90 221

10590.BR.LB 489,90 221

10590.BR.SW 590,90 221

10590.CD 365,60 221

10590.CD.LB 375,50 221

10590.CD.SW 452,90 221

10590.CS 508,60 221

10590.CS.LB 522,50 221

10590.CS.SW 630,20 221

10590.DB 508,60 221

10590.DB.LB 522,50 221

10590.DB.SW 630,20 221

10590.DC 508,60 221

10590.DC.LB 522,50 221

10590.DC.SW 630,20 221

10590.DO 635,80 221

10590.DO.LB 653,20 221

10590.DO.SW 787,80 221

10590.GI 317,90 221

10590.GI.LB 326,60 221

10590.GI.SW 393,90 221

10590.LB 326,60 221

10590.NA 508,60 221

10590.NA.LB 522,50 221

10590.NA.SW 630,20 221

10590.RA 476,90 221

10590.RA.LB 489,90 221

10590.RA.SW 590,90 221

10590.RS 731,10 221

10590.RS.LB 751,10 221

10590.RS.SW 905,90 221

10590.SW 393,90 221

12100 316,80 320

12100.BR 475,20 320

12100.BR.FW 790,20 320

12100.BR.SW 672,00 320

12100.CD 364,30 320

12100.CD.FW 605,80 320

12100.CD.SW 515,20 320

12100.CS 506,80 320

12100.CS.FW 842,80 320

12100.CS.SW 716,80 320

12100.DB 506,80 320

12100.DB.FW 842,80 320

12100.DB.SW 716,80 320

12100.DC 506,80 320

12100.DC.FW 842,80 320

12100.DC.SW 716,80 320

12100.DO 633,60 320

12100.DO.FW 1053,60 320

12100.DO.SW 896,00 320

12100.FW 526,80 320

12100.GI 316,80 320

12100.GI.FW 526,80 320

12100.GI.SW 448,00 320

12100.NA 506,80 320

12100.NA.FW 842,80 320

12100.NA.SW 716,80 320

12100.RA 475,20 320

12100.RA.FW 790,20 320

12100.RA.SW 672,00 320

12100.RS 728,60 320

12100.RS.FW 1211,60 320

12100.RS.SW 1030,40 320

12100.SW 448,00 320

12101 340,80 320

12101.BR 511,20 320

12101.BR.FW 826,20 320

12101.BR.SW 708,00 320

12101.CD 391,90 320

12101.CD.FW 633,40 320

12101.CD.SW 542,80 320

12101.CS 545,20 320

12101.CS.FW 881,20 320

12101.CS.SW 755,20 320

12101.DB 545,20 320

12101.DB.FW 881,20 320

12101.DB.SW 755,20 320

12101.DC 545,20 320

12101.DC.FW 881,20 320

12101.DC.SW 755,20 320

12101.DO 681,60 320

12101.DO.FW 1101,60 320

12101.DO.SW 944,00 320

12101.FW 550,80 320

12101.GI 340,80 320

12101.GI.FW 550,80 320

12101.GI.SW 472,00 320

12101.NA 545,20 320

12101.NA.FW 881,20 320

12101.NA.SW 755,20 320

12101.RA 511,20 320

12101.RA.FW 826,20 320

12101.RA.SW 708,00 320

12101.RS 783,80 320

12101.RS.FW 1266,80 320

12101.RS.SW 1085,60 320

12101.SW 472,00 320

12104 206,00 328

12104.BR 309,00 328

12104.BR.FW 624,00 328

12104.BR.SW 506,10 328
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12104.CD 236,90 328

12104.CD.FW 478,40 328

12104.CD.SW 388,00 328

12104.CS 329,60 328

12104.CS.FW 665,60 328

12104.CS.SW 539,80 328

12104.DB 329,60 328

12104.DB.FW 665,60 328

12104.DB.SW 539,80 328

12104.DC 329,60 328

12104.DC.FW 665,60 328

12104.DC.SW 539,80 328

12104.DO 412,00 328

12104.DO.FW 832,00 328

12104.DO.SW 674,80 328

12104.FW 416,00 328

12104.GI 206,00 328

12104.GI.FW 416,00 328

12104.GI.SW 337,40 328

12104.NA 329,60 328

12104.NA.FW 665,60 328

12104.NA.SW 539,80 328

12104.RA 309,00 328

12104.RA.FW 624,00 328

12104.RA.SW 506,10 328

12104.RS 473,80 328

12104.RS.FW 956,80 328

12104.RS.SW 776,00 328

12104.SW 337,40 328

12109 74,00 325

12109.BR 111,00 325

12109.BR.FW 268,50 325

12109.BR.SW 209,60 325

12109.CD 85,10 325

12109.CD.FW 205,80 325

12109.CD.SW 160,60 325

12109.CS 118,40 325

12109.CS.FW 286,40 325

12109.CS.SW 223,50 325

12109.DB 118,40 325

12109.DB.FW 286,40 325

12109.DB.SW 223,50 325

12109.DC 118,40 325

12109.DC.FW 286,40 325

12109.DC.SW 223,50 325

12109.DO 148,00 325

12109.DO.FW 358,00 325

12109.DO.SW 279,40 325

12109.FW 179,00 325

12109.GI 74,00 325

12109.GI.FW 179,00 325

12109.GI.SW 139,70 325

12109.NA 118,40 325

12109.NA.FW 286,40 325

12109.NA.SW 223,50 325

12109.RA 111,00 325

12109.RA.FW 268,50 325

12109.RA.SW 209,60 325

12109.RS 170,20 325

12109.RS.FW 411,70 325

12109.RS.SW 321,30 325

12109.SW 139,70 325

12110 279,40 317

12110.BR 419,10 317

12110.BR.FW 734,10 317

12110.BR.SW 615,80 317

12110.CD 321,30 317

12110.CD.FW 562,80 317

12110.CD.SW 472,00 317

12110.CS 447,00 317

12110.CS.FW 783,00 317

12110.CS.SW 656,80 317

12110.DB 447,00 317

12110.DB.FW 783,00 317

12110.DB.SW 656,80 317

12110.DC 447,00 317

12110.DC.FW 783,00 317

12110.DC.SW 656,80 317

12110.DO 558,80 317

12110.DO.FW 978,80 317

12110.DO.SW 821,00 317

12110.FW 489,40 317

12110.GI 279,40 317

12110.GI.FW 489,40 317

12110.GI.SW 410,50 317

12110.NA 447,00 317

12110.NA.FW 783,00 317

12110.NA.SW 656,80 317

12110.RA 419,10 317

12110.RA.FW 734,10 317

12110.RA.SW 615,80 317

12110.RS 642,60 317

12110.RS.FW 1125,60 317

12110.RS.SW 944,10 317

12110.SW 410,50 317

12116.16 238,30 318

12116.16.BR 357,50 318

12116.16.BR.FW 672,50 318

12116.16.BR.SW 554,30 318

12116.16.CD 274,00 318

12116.16.CD.FW 515,50 318

12116.16.CD.SW 424,90 318

12116.16.CS 381,20 318

12116.16.CS.FW 717,20 318

12116.16.CS.SW 591,20 318

12116.16.DB 381,20 318

12116.16.DB.FW 717,20 318

12116.16.DB.SW 591,20 318

12116.16.DC 381,20 318

12116.16.DC.FW 717,20 318

12116.16.DC.SW 591,20 318

12116.16.DO 476,60 318

12116.16.DO.FW 896,60 318

12116.16.DO.SW 739,00 318

12116.16.FW 448,30 318

12116.16.GI 238,30 318

12116.16.GI.FW 448,30 318

12116.16.GI.SW 369,50 318

12116.16.NA 381,20 318

12116.16.NA.FW 717,20 318

12116.16.NA.SW 591,20 318

12116.16.RA 357,50 318

12116.16.RA.FW 672,50 318

12116.16.RA.SW 554,30 318

12116.16.RS 548,00 318

12116.16.RS.FW 1031,00 318

12116.16.RS.SW 849,80 318

12116.16.SW 369,50 318

12116.20 238,30 319

12116.20.BR 357,50 319

12116.20.BR.FW 672,50 319

12116.20.BR.SW 554,30 319

12116.20.CD 274,00 319

12116.20.CD.FW 515,50 319

12116.20.CD.SW 424,90 319

12116.20.CS 381,20 319

12116.20.CS.FW 717,20 319

12116.20.CS.SW 591,20 319

12116.20.DB 381,20 319

12116.20.DB.FW 717,20 319

12116.20.DB.SW 591,20 319

12116.20.DC 381,20 319

12116.20.DC.FW 717,20 319

12116.20.DC.SW 591,20 319

12116.20.DO 476,60 319

12116.20.DO.FW 896,60 319

12116.20.DO.SW 739,00 319

12116.20.FW 448,30 319

12116.20.GI 238,30 319

12116.20.GI.FW 448,30 319

12116.20.GI.SW 369,50 319

12116.20.NA 381,20 319

12116.20.NA.FW 717,20 319

12116.20.NA.SW 591,20 319

12116.20.RA 357,50 319

12116.20.RA.FW 672,50 319

12116.20.RA.SW 554,30 319

12116.20.RS 548,00 319

12116.20.RS.FW 1031,00 319

12116.20.RS.SW 849,80 319

12116.20.SW 369,50 319

12116.25 238,30 319

12116.25.BR 357,50 319

12116.25.BR.FW 672,50 319

12116.25.BR.SW 554,30 319

12116.25.CD 274,00 319

12116.25.CD.FW 515,50 319

12116.25.CD.SW 424,90 319

12116.25.CS 381,20 319

12116.25.CS.FW 717,20 319

12116.25.CS.SW 591,20 319

12116.25.DB 381,20 319

12116.25.DB.FW 717,20 319

12116.25.DB.SW 591,20 319

12116.25.DC 381,20 319

12116.25.DC.FW 717,20 319

12116.25.DC.SW 591,20 319

12116.25.DO 476,60 319

12116.25.DO.FW 896,60 319

12116.25.DO.SW 739,00 319

12116.25.FW 448,30 319

12116.25.GI 238,30 319

12116.25.GI.FW 448,30 319

12116.25.GI.SW 369,50 319

12116.25.NA 381,20 319

12116.25.NA.FW 717,20 319

12116.25.NA.SW 591,20 319

12116.25.RA 357,50 319

12116.25.RA.FW 672,50 319

12116.25.RA.SW 554,30 319

12116.25.RS 548,00 319

12116.25.RS.FW 1031,00 319

12116.25.RS.SW 849,80 319

12116.25.SW 369,50 319

12120 279,40 318

12120.BR 419,10 318

12120.BR.FW 734,10 318

12120.BR.SW 615,80 318

12120.CD 321,30 318

12120.CD.FW 562,80 318

12120.CD.SW 472,00 318

12120.CS 447,00 318

12120.CS.FW 783,00 318

12120.CS.SW 656,80 318

12120.DB 447,00 318

12120.DB.FW 783,00 318

12120.DB.SW 656,80 318

12120.DC 447,00 318

12120.DC.FW 783,00 318

12120.DC.SW 656,80 318

12120.DO 558,80 318

12120.DO.FW 978,80 318

12120.DO.SW 821,00 318

12120.FW 489,40 318

12120.GI 279,40 318

12120.GI.FW 489,40 318

12120.GI.SW 410,50 318

12120.NA 447,00 318

12120.NA.FW 783,00 318

12120.NA.SW 656,80 318

12120.RA 419,10 318

12120.RA.FW 734,10 318

12120.RA.SW 615,80 318

12120.RS 642,60 318

12120.RS.FW 1125,60 318

12120.RS.SW 944,10 318

12120.SW 410,50 318

12124 111,80 326

12124.BR 167,70 326

12124.CD 128,50 326

12124.CS 178,80 326

12124.DB 178,80 326

12124.DC 178,80 326

12124.DO 223,60 326

12124.GI 111,80 326

12124.NA 178,80 326

12124.RA 167,70 326

12124.RS 257,10 326

12125 66,00 326

12125.BR 99,00 326

12125.CD 75,90 326

12125.CS 105,60 326

12125.DB 105,60 326

12125.DC 105,60 326

12125.DO 132,00 326

12125.GI 66,00 326

12125.NA 105,60 326

12125.RA 99,00 326

12125.RS 151,80 326

12126 71,30 326

12126.BR 107,00 326

12126.CD 82,00 326

12126.CS 114,00 326

12126.DB 114,00 326

12126.DC 114,00 326

12126.DO 142,60 326

12126.GI 71,30 326

12126.NA 114,00 326

12126.RA 107,00 326

12126.RS 163,90 326
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12127 86,20 327

12127.BR 129,30 327

12127.CD 99,10 327

12127.CS 138,00 327

12127.DB 138,00 327

12127.DC 138,00 327

12127.DO 172,40 327

12127.GI 86,20 327

12127.NA 138,00 327

12127.RA 129,30 327

12127.RS 198,20 327

12128 77,90 327

12128.BR 116,90 327

12128.CD 89,50 327

12128.CS 124,60 327

12128.DB 124,60 327

12128.DC 124,60 327

12128.DO 155,80 327

12128.GI 77,90 327

12128.NA 124,60 327

12128.RA 116,90 327

12128.RS 179,10 327

12130 140,50 322

12130.BR 210,80 322

12130.BR.FW 525,80 322

12130.BR.SW 407,60 322

12130.CD 161,50 322

12130.CD.FW 403,00 322

12130.CD.SW 312,40 322

12130.CS 224,80 322

12130.CS.FW 560,80 322

12130.CS.SW 434,70 322

12130.DB 224,80 322

12130.DB.FW 560,80 322

12130.DB.SW 434,70 322

12130.DC 224,80 322

12130.DC.FW 560,80 322

12130.DC.SW 434,70 322

12130.DO 281,00 322

12130.DO.FW 701,00 322

12130.DO.SW 543,40 322

12130.FW 350,50 322

12130.GI 140,50 322

12130.GI.FW 350,50 322

12130.GI.SW 271,70 322

12130.NA 224,80 322

12130.NA.FW 560,80 322

12130.NA.SW 434,70 322

12130.RA 210,80 322

12130.RA.FW 525,80 322

12130.RA.SW 407,60 322

12130.RS 323,10 322

12130.RS.FW 806,10 322

12130.RS.SW 624,90 322

12130.SW 271,70 322

12131 258,60 323

12131.BR 387,90 323

12131.BR.FW 860,40 323

12131.BR.SW 683,10 323

12131.CD 297,30 323

12131.CD.FW 659,60 323

12131.CD.SW 523,70 323

12131.CS 413,70 323

12131.CS.FW 917,70 323

12131.CS.SW 728,60 323

12131.DB 413,70 323

12131.DB.FW 917,70 323

12131.DB.SW 728,60 323

12131.DC 413,70 323

12131.DC.FW 917,70 323

12131.DC.SW 728,60 323

12131.DO 517,20 323

12131.DO.FW 1147,20 323

12131.DO.SW 910,80 323

12131.FW 573,60 323

12131.GI 258,60 323

12131.GI.FW 573,60 323

12131.GI.SW 455,40 323

12131.NA 413,70 323

12131.NA.FW 917,70 323

12131.NA.SW 728,60 323

12131.RA 387,90 323

12131.RA.FW 860,40 323

12131.RA.SW 683,10 323

12131.RS 594,70 323

12131.RS.FW 1319,20 323

12131.RS.SW 1047,40 323

12131.SW 455,40 323

12132 267,30 323

12132.BR 401,00 323

12132.BR.FW 873,50 323

12132.BR.SW 696,30 323

12132.CD 307,20 323

12132.CD.FW 669,60 323

12132.CD.SW 533,80 323

12132.CS 427,60 323

12132.CS.FW 931,60 323

12132.CS.SW 742,70 323

12132.DB 427,60 323

12132.DB.FW 931,60 323

12132.DB.SW 742,70 323

12132.DC 427,60 323

12132.DC.FW 931,60 323

12132.DC.SW 742,70 323

12132.DO 534,60 323

12132.DO.FW 1164,60 323

12132.DO.SW 928,40 323

12132.FW 582,30 323

12132.GI 267,30 323

12132.GI.FW 582,30 323

12132.GI.SW 464,20 323

12132.NA 427,60 323

12132.NA.FW 931,60 323

12132.NA.SW 742,70 323

12132.RA 401,00 323

12132.RA.FW 873,50 323

12132.RA.SW 696,30 323

12132.RS 614,70 323

12132.RS.FW 1339,20 323

12132.RS.SW 1067,60 323

12132.SW 464,20 323

12140 219,20 321

12140.BR 328,80 321

12140.BR.FW 643,80 321

12140.BR.SW 525,80 321

12140.CD 252,00 321

12140.CD.FW 493,50 321

12140.CD.SW 403,00 321

12140.CS 350,70 321

12140.CS.FW 686,70 321

12140.CS.SW 560,80 321

12140.DB 350,70 321

12140.DB.FW 686,70 321

12140.DB.SW 560,80 321

12140.DC 350,70 321

12140.DC.FW 686,70 321

12140.DC.SW 560,80 321

12140.DO 438,40 321

12140.DO.FW 858,40 321

12140.DO.SW 701,00 321

12140.FW 429,20 321

12140.GI 219,20 321

12140.GI.FW 429,20 321

12140.GI.SW 350,50 321

12140.NA 350,70 321

12140.NA.FW 686,70 321

12140.NA.SW 560,80 321

12140.RA 328,80 321

12140.RA.FW 643,80 321

12140.RA.SW 525,80 321

12140.RS 504,10 321

12140.RS.FW 987,10 321

12140.RS.SW 806,10 321

12140.SW 350,50 321

12141 145,70 321

12141.BR 218,60 321

12141.BR.FW 533,60 321

12141.BR.SW 415,50 321

12141.CD 167,50 321

12141.CD.FW 409,00 321

12141.CD.SW 318,50 321

12141.CS 233,10 321

12141.CS.FW 569,10 321

12141.CS.SW 443,20 321

12141.DB 233,10 321

12141.DB.FW 569,10 321

12141.DB.SW 443,20 321

12141.DC 233,10 321

12141.DC.FW 569,10 321

12141.DC.SW 443,20 321

12141.DO 291,40 321

12141.DO.FW 711,40 321

12141.DO.SW 554,00 321

12141.FW 355,70 321

12141.GI 145,70 321

12141.GI.FW 355,70 321

12141.GI.SW 277,00 321

12141.NA 233,10 321

12141.NA.FW 569,10 321

12141.NA.SW 443,20 321

12141.RA 218,60 321

12141.RA.FW 533,60 321

12141.RA.SW 415,50 321

12141.RS 335,10 321

12141.RS.FW 818,10 321

12141.RS.SW 637,10 321

12141.SW 277,00 321

12145 145,70 322

12145.BR 218,60 322

12145.BR.FW 533,60 322

12145.BR.SW 415,50 322

12145.CD 167,50 322

12145.CD.FW 409,00 322

12145.CD.SW 318,50 322

12145.CS 233,10 322

12145.CS.FW 569,10 322

12145.CS.SW 443,20 322

12145.DB 233,10 322

12145.DB.FW 569,10 322

12145.DB.SW 443,20 322

12145.DC 233,10 322

12145.DC.FW 569,10 322

12145.DC.SW 443,20 322

12145.DO 291,40 322

12145.DO.FW 711,40 322

12145.DO.SW 554,00 322

12145.FW 355,70 322

12145.GI 145,70 322

12145.GI.FW 355,70 322

12145.GI.SW 277,00 322

12145.NA 233,10 322

12145.NA.FW 569,10 322

12145.NA.SW 443,20 322

12145.RA 218,60 322

12145.RA.FW 533,60 322

12145.RA.SW 415,50 322

12145.RS 335,10 322

12145.RS.FW 818,10 322

12145.RS.SW 637,10 322

12145.SW 277,00 322

12146 191,70 331

12146.BR 287,60 331

12146.BR.FW 602,60 331

12146.BR.SW 484,40 331

12146.CD 220,40 331

12146.CD.FW 461,90 331

12146.CD.SW 371,30 331

12146.CS 306,70 331

12146.CS.FW 642,70 331

12146.CS.SW 516,60 331

12146.DB 306,70 331

12146.DB.FW 642,70 331

12146.DB.SW 516,60 331

12146.DC 306,70 331

12146.DC.FW 642,70 331

12146.DC.SW 516,60 331

12146.DO 383,40 331

12146.DO.FW 803,40 331

12146.DO.SW 645,80 331

12146.FW 401,70 331

12146.GI 191,70 331

12146.GI.FW 401,70 331

12146.GI.SW 322,90 331

12146.NA 306,70 331

12146.NA.FW 642,70 331

12146.NA.SW 516,60 331

12146.RA 287,60 331

12146.RA.FW 602,60 331

12146.RA.SW 484,40 331

12146.RS 440,90 331

12146.RS.FW 923,90 331

12146.RS.SW 742,60 331

12146.SW 322,90 331

12151 231,00 324

12151.BR 346,50 324

12151.BR.FW 661,50 324

12151.BR.SW 543,50 324

12151.CD 265,60 324

12151.CD.FW 507,10 324

12151.CD.SW 416,60 324
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12151.CS 369,60 324

12151.CS.FW 705,60 324

12151.CS.SW 579,60 324

12151.DB 369,60 324

12151.DB.FW 705,60 324

12151.DB.SW 579,60 324

12151.DC 369,60 324

12151.DC.FW 705,60 324

12151.DC.SW 579,60 324

12151.DO 462,00 324

12151.DO.FW 882,00 324

12151.DO.SW 724,60 324

12151.FW 441,00 324

12151.GI 231,00 324

12151.GI.FW 441,00 324

12151.GI.SW 362,30 324

12151.NA 369,60 324

12151.NA.FW 705,60 324

12151.NA.SW 579,60 324

12151.RA 346,50 324

12151.RA.FW 661,50 324

12151.RA.SW 543,50 324

12151.RS 531,30 324

12151.RS.FW 1014,30 324

12151.RS.SW 833,20 324

12151.SW 362,30 324

12152 290,80 324

12152.BR 436,20 324

12152.BR.FW 751,20 324

12152.BR.SW 633,00 324

12152.CD 334,40 324

12152.CD.FW 575,90 324

12152.CD.SW 485,30 324

12152.CS 465,20 324

12152.CS.FW 801,20 324

12152.CS.SW 675,20 324

12152.DB 465,20 324

12152.DB.FW 801,20 324

12152.DB.SW 675,20 324

12152.DC 465,20 324

12152.DC.FW 801,20 324

12152.DC.SW 675,20 324

12152.DO 581,60 324

12152.DO.FW 1001,60 324

12152.DO.SW 844,00 324

12152.FW 500,80 324

12152.GI 290,80 324

12152.GI.FW 500,80 324

12152.GI.SW 422,00 324

12152.NA 465,20 324

12152.NA.FW 801,20 324

12152.NA.SW 675,20 324

12152.RA 436,20 324

12152.RA.FW 751,20 324

12152.RA.SW 633,00 324

12152.RS 668,80 324

12152.RS.FW 1151,80 324

12152.RS.SW 970,60 324

12152.SW 422,00 324

12154 315,50 316

12154.BR 473,30 316

12154.BR.FW 788,30 316

12154.BR.SW 670,00 316

12154.CD 362,80 316

12154.CD.FW 604,30 316

12154.CD.SW 513,70 316

12154.CS 504,80 316

12154.CS.FW 840,80 316

12154.CS.SW 714,70 316

12154.DB 504,80 316

12154.DB.FW 840,80 316

12154.DB.SW 714,70 316

12154.DC 504,80 316

12154.DC.FW 840,80 316

12154.DC.SW 714,70 316

12154.DO 631,00 316

12154.DO.FW 1051,00 316

12154.DO.SW 893,40 316

12154.FW 525,50 316

12154.GI 315,50 316

12154.GI.FW 525,50 316

12154.GI.SW 446,70 316

12154.NA 504,80 316

12154.NA.FW 840,80 316

12154.NA.SW 714,70 316

12154.RA 473,30 316

12154.RA.FW 788,30 316

12154.RA.SW 670,00 316

12154.RS 725,60 316

12154.RS.FW 1208,60 316

12154.RS.SW 1027,40 316

12154.SW 446,70 316

12155 315,50 316

12155.BR 473,30 316

12155.BR.FW 788,30 316

12155.BR.SW 670,00 316

12155.CD 362,80 316

12155.CD.FW 604,30 316

12155.CD.SW 513,70 316

12155.CS 504,80 316

12155.CS.FW 840,80 316

12155.CS.SW 714,70 316

12155.DB 504,80 316

12155.DB.FW 840,80 316

12155.DB.SW 714,70 316

12155.DC 504,80 316

12155.DC.FW 840,80 316

12155.DC.SW 714,70 316

12155.DO 631,00 316

12155.DO.FW 1051,00 316

12155.DO.SW 893,40 316

12155.FW 525,50 316

12155.GI 315,50 316

12155.GI.FW 525,50 316

12155.GI.SW 446,70 316

12155.NA 504,80 316

12155.NA.FW 840,80 316

12155.NA.SW 714,70 316

12155.RA 473,30 316

12155.RA.FW 788,30 316

12155.RA.SW 670,00 316

12155.RS 725,60 316

12155.RS.FW 1208,60 316

12155.RS.SW 1027,40 316

12155.SW 446,70 316

12156 175,70 317

12156.BR 263,60 317

12156.BR.FW 578,60 317

12156.BR.SW 560,40 317

12156.CD 200,90 317

12156.CD.FW 443,50 317

12156.CD.SW 352,90 317

12156.CS 281,10 317

12156.CS.FW 617,10 317

12156.CS.SW 491,00 317

12156.DB 281,10 317

12156.DB.FW 617,10 317

12156.DB.SW 491,00 317

12156.DC 281,10 317

12156.DC.FW 617,10 317

12156.DC.SW 491,00 317

12156.DO 351,40 317

12156.DO.FW 771,40 317

12156.DO.SW 613,80 317

12156.FW 385,70 317

12156.GI 175,70 317

12156.GI.FW 385,70 317

12156.GI.SW 306,90 317

12156.NA 281,10 317

12156.NA.FW 617,10 317

12156.NA.SW 491,00 317

12156.RA 263,60 317

12156.RA.FW 578,60 317

12156.RA.SW 560,40 317

12156.RS 404,10 317

12156.RS.FW 887,10 317

12156.RS.SW 705,80 317

12156.SW 306,90 317

12160 215,90 328

12160.BR 323,90 328

12160.BR.FW 481,40 328

12160.BR.SW 422,30 328

12160.CD 248,20 328

12160.CD.FW 369,00 328

12160.CD.SW 323,70 328

12160.CS 345,40 328

12160.CS.FW 513,40 328

12160.CS.SW 450,40 328

12160.DB 345,40 328

12160.DB.FW 513,40 328

12160.DB.SW 450,40 328

12160.DC 345,40 328

12160.DC.FW 513,40 328

12160.DC.SW 450,40 328

12160.DO 431,80 328

12160.DO.FW 641,80 328

12160.DO.SW 563,00 328

12160.FW 320,90 328

12160.GI 215,90 328

12160.GI.FW 320,90 328

12160.GI.SW 281,50 328

12160.NA 345,40 328

12160.NA.FW 513,40 328

12160.NA.SW 450,40 328

12160.RA 323,90 328

12160.RA.FW 481,40 328

12160.RA.SW 422,30 328

12160.RS 496,50 328

12160.RS.FW 738,00 328

12160.RS.SW 647,40 328

12160.SW 281,50 328

12162 255,00 329

12162.BR 382,50 329

12162.BR.FW 540,20 329

12162.BR.SW 481,10 329

12162.CD 293,20 329

12162.CD.FW 414,10 329

12162.CD.SW 368,80 329

12162.CS 408,00 329

12162.CS.FW 576,10 329

12162.CS.SW 513,10 329

12162.DB 408,00 329

12162.DB.FW 576,10 329

12162.DB.SW 513,10 329

12162.DC 408,00 329

12162.DC.FW 576,10 329

12162.DC.SW 513,10 329

12162.DO 510,00 329

12162.DO.FW 720,20 329

12162.DO.SW 641,40 329

12162.FW 360,10 329

12162.GI 255,00 329

12162.GI.FW 360,10 329

12162.GI.SW 320,70 329

12162.NA 408,00 329

12162.NA.FW 576,10 329

12162.NA.SW 513,10 329

12162.RA 382,50 329

12162.RA.FW 540,20 329

12162.RA.SW 481,10 329

12162.RS 586,50 329

12162.RS.FW 828,20 329

12162.RS.SW 737,60 329

12162.SW 320,70 329

12170 257,30 325

12170.BR 386,00 325

12170.BR.FW 701,00 325

12170.BR.SW 582,80 325

12170.CD 295,80 325

12170.CD.FW 537,30 325

12170.CD.SW 446,70 325

12170.CS 411,60 325

12170.CS.FW 747,60 325

12170.CS.SW 621,60 325

12170.DB 411,60 325

12170.DB.FW 747,60 325

12170.DB.SW 621,60 325

12170.DC 411,60 325

12170.DC.FW 747,60 325

12170.DC.SW 621,60 325

12170.DO 514,60 325

12170.DO.FW 934,60 325

12170.DO.SW 777,00 325

12170.FW 467,30 325

12170.GI 257,30 325

12170.GI.FW 467,30 325

12170.GI.SW 388,50 325

12170.NA 411,60 325

12170.NA.FW 747,60 325

12170.NA.SW 621,60 325

12170.RA 386,00 325

12170.RA.FW 701,00 325

12170.RA.SW 582,80 325

12170.RS 591,70 325

12170.RS.FW 1074,70 325

12170.RS.SW 893,50 325

12170.SW 388,50 325

12180 446,70 329

12180.BR 670,00 329

12180.BR.FW 1142,60 329
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12180.BR.SW 965,40 329

12180.CD 513,70 329

12180.CD.FW 875,90 329

12180.CD.SW 740,00 329

12180.CS 714,70 329

12180.CS.FW 1218,70 329

12180.CS.SW 1029,70 329

12180.DB 714,70 329

12180.DB.FW 1218,70 329

12180.DB.SW 1029,70 329

12180.DC 714,70 329

12180.DC.FW 1218,70 329

12180.DC.SW 1029,70 329

12180.DO 893,40 329

12180.DO.FW 1523,40 329

12180.DO.SW 1287,20 329

12180.FW 761,70 329

12180.GI 446,70 329

12180.GI.FW 761,70 329

12180.GI.SW 643,60 329

12180.NA 714,70 329

12180.NA.FW 1218,70 329

12180.NA.SW 1029,70 329

12180.RA 670,00 329

12180.RA.FW 1142,60 329

12180.RA.SW 965,40 329

12180.RS 1027,40 329

12180.RS.FW 1751,90 329

12180.RS.SW 1480,00 329

12180.SW 643,60 329

12181 335,10 330

12181.BR 502,70 330

12181.BR.FW 975,20 330

12181.BR.SW 798,00 330

12181.CD 385,30 330

12181.CD.FW 747,60 330

12181.CD.SW 611,80 330

12181.CS 536,10 330

12181.CS.FW 1040,10 330

12181.CS.SW 851,20 330

12181.DB 536,10 330

12181.DB.FW 1040,10 330

12181.DB.SW 851,20 330

12181.DC 536,10 330

12181.DC.FW 1040,10 330

12181.DC.SW 851,20 330

12181.DO 670,20 330

12181.DO.FW 1300,20 330

12181.DO.SW 1064,00 330

12181.FW 650,10 330

12181.GI 335,10 330

12181.GI.FW 650,10 330

12181.GI.SW 532,00 330

12181.NA 536,10 330

12181.NA.FW 1040,10 330

12181.NA.SW 851,20 330

12181.RA 502,70 330

12181.RA.FW 975,20 330

12181.RA.SW 798,00 330

12181.RS 770,70 330

12181.RS.FW 1495,20 330

12181.RS.SW 1223,60 330

12181.SW 532,00 330

12182 271,70 330

12182.BR 407,60 330

12182.BR.FW 880,10 330

12182.BR.SW 702,90 330

12182.CD 312,40 330

12182.CD.FW 674,70 330

12182.CD.SW 538,80 330

12182.CS 434,70 330

12182.CS.FW 938,70 330

12182.CS.SW 749,70 330

12182.DB 434,70 330

12182.DB.FW 938,70 330

12182.DB.SW 749,70 330

12182.DC 434,70 330

12182.DC.FW 938,70 330

12182.DC.SW 749,70 330

12182.DO 543,40 330

12182.DO.FW 1173,40 330

12182.DO.SW 937,20 330

12182.FW 586,70 330

12182.GI 271,70 330

12182.GI.FW 586,70 330

12182.GI.SW 468,60 330

12182.NA 434,70 330

12182.NA.FW 938,70 330

12182.NA.SW 749,70 330

12182.RA 407,60 330

12182.RA.FW 880,10 330

12182.RA.SW 702,90 330

12182.RS 624,90 330

12182.RS.FW 1349,40 330

12182.RS.SW 1077,70 330

12182.SW 468,60 330

12185 701,60 332

12185.BR 1052,40 332

12185.BR.FW 1367,40 332

12185.BR.SW 1249,20 332

12185.CD 806,80 332

12185.CD.FW 1048,30 332

12185.CD.SW 957,70 332

12185.CS 1122,50 332

12185.CS.FW 1458,50 332

12185.CS.SW 1332,40 332

12185.DB 1122,50 332

12185.DB.FW 1458,50 332

12185.DB.SW 1332,40 332

12185.DC 1122,50 332

12185.DC.FW 1458,50 332

12185.DC.SW 1332,40 332

12185.DO 1403,20 332

12185.DO.FW 1823,20 332

12185.DO.SW 1665,60 332

12185.FW 911,60 332

12185.GI 701,60 332

12185.GI.FW 911,60 332

12185.GI.SW 832,80 332

12185.NA 1122,50 332

12185.NA.FW 1458,50 332

12185.NA.SW 1332,40 332

12185.RA 1052,40 332

12185.RA.FW 1367,40 332

12185.RA.SW 1249,20 332

12185.RS 1613,60 332

12185.RS.FW 2096,60 332

12185.RS.SW 1915,40 332

12185.SW 832,80 332

12186 677,50 332

12186.BR 1016,20 332

12186.BR.FW 1331,30 332

12186.BR.SW 1213,20 332

12186.CD 779,10 332

12186.CD.FW 1020,60 332

12186.CD.SW 930,10 332

12186.CS 1084,00 332

12186.CS.FW 1420,00 332

12186.CS.SW 1294,00 332

12186.DB 1084,00 332

12186.DB.FW 1420,00 332

12186.DB.SW 1294,00 332

12186.DC 1084,00 332

12186.DC.FW 1420,00 332

12186.DC.SW 1294,00 332

12186.DO 1355,00 332

12186.DO.FW 1775,00 332

12186.DO.SW 1617,60 332

12186.FW 887,50 332

12186.GI 677,50 332

12186.GI.FW 887,50 332

12186.GI.SW 808,80 332

12186.NA 1084,00 332

12186.NA.FW 1420,00 332

12186.NA.SW 1294,00 332

12186.RA 1016,20 332

12186.RA.FW 1331,30 332

12186.RA.SW 1213,20 332

12186.RS 1558,20 332

12186.RS.FW 2041,00 332

12186.RS.SW 1860,00 332

12186.SW 808,80 332

12187 766,30 331

12187.BR 1149,50 331

12187.BR.FW 1464,50 331

12187.BR.SW 1346,40 331

12187.CD 881,20 331

12187.CD.FW 1122,70 331

12187.CD.SW 1032,20 331

12187.CS 1226,00 331

12187.CS.FW 1562,00 331

12187.CS.SW 1436,10 331

12187.DB 1226,00 331

12187.DB.FW 1562,00 331

12187.DB.SW 1436,10 331

12187.DC 1226,00 331

12187.DC.FW 1562,00 331

12187.DC.SW 1436,10 331

12187.DO 1532,60 331

12187.DO.FW 1952,60 331

12187.DO.SW 1795,20 331

12187.FW 976,30 331

12187.GI 766,30 331

12187.GI.FW 976,30 331

12187.GI.SW 897,60 331

12187.NA 1226,00 331

12187.NA.FW 1562,00 331

12187.NA.SW 1436,10 331

12187.RA 1149,50 331

12187.RA.FW 1464,50 331

12187.RA.SW 1346,40 331

12187.RS 1762,40 331

12187.RS.FW 2245,40 331

12187.RS.SW 2064,40 331

12187.SW 897,60 331

27100 345,20 246

27100.BR 517,80 246

27100.BR.PW 740,20 246

27100.BR.TW 638,30 246

27100.CD 397,00 246

27100.CD.PW 567,50 246

27100.CD.TW 489,30 246

27100.CS 552,30 246

27100.CS.PW 789,60 246

27100.CS.TW 680,80 246

27100.DB 552,30 246

27100.DB.PW 789,60 246

27100.DB.TW 680,80 246

27100.DC 552,30 246

27100.DC.PW 789,60 246

27100.DC.TW 680,80 246

27100.DO 690,40 246

27100.DO.PW 987,00 246

27100.DO.TW 851,00 246

27100.GI 345,20 246

27100.GI.PW 493,50 246

27100.GI.TW 425,50 246

27100.NA 552,30 246

27100.NA.PW 789,60 246

27100.NA.TW 680,80 246

27100.PW 493,50 246

27100.RA 517,80 246

27100.RA.PW 740,20 246

27100.RA.TW 638,30 246

27100.RS 794,00 246

27100.RS.PW 1135,00 246

27100.RS.TW 978,60 246

27100.TW 425,50 246

27101 372,80 246

27101.BR 559,20 246

27101.BR.PW 783,00 246

27101.BR.TW 681,00 246

27101.CD 428,70 246

27101.CD.PW 600,00 246

27101.CD.TW 522,10 246

27101.CS 596,50 246

27101.CS.PW 835,00 246

27101.CS.TW 726,40 246

27101.DB 596,50 246

27101.DB.PW 835,00 246

27101.DB.TW 726,40 246

27101.DC 596,50 246

27101.DC.PW 835,00 246

27101.DC.TW 726,40 246

27101.DO 745,60 246

27101.DO.PW 1044,00 246

27101.DO.TW 908,00 246

27101.GI 372,80 246

27101.GI.PW 522,00 246

27101.GI.TW 454,00 246

27101.NA 596,50 246

27101.NA.PW 835,00 246

27101.NA.TW 726,40 246

27101.PW 522,00 246

27101.RA 559,20 246

27101.RA.PW 783,00 246

27101.RA.TW 681,00 246

27101.RS 857,40 246

27101.RS.PW 1200,00 246

27101.RS.TW 1044,00 246
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27101.TW 454,00 246

27104 243,70 251

27104.BR 365,60 251

27104.BR.PW 582,40 251

27104.BR.TW 480,60 251

27104.CD 280,20 251

27104.CD.PW 446,50 251

27104.CD.TW 368,40 251

27104.CS 389,90 251

27104.CS.PW 621,20 251

27104.CS.TW 512,60 251

27104.DB 389,90 251

27104.DB.PW 621,20 251

27104.DB.TW 512,60 251

27104.DC 389,90 251

27104.DC.PW 621,20 251

27104.DC.TW 512,60 251

27104.DO 487,40 251

27104.DO.PW 776,60 251

27104.DO.TW 640,80 251

27104.GI 243,70 251

27104.GI.PW 388,30 251

27104.GI.TW 320,40 251

27104.NA 389,90 251

27104.NA.PW 621,20 251

27104.NA.TW 512,60 251

27104.PW 388,30 251

27104.RA 365,60 251

27104.RA.PW 582,40 251

27104.RA.TW 480,60 251

27104.RS 560,50 251

27104.RS.PW 893,00 251

27104.RS.TW 736,90 251

27104.TW 320,40 251

27109 100,70 251

27109.BR 151,10 251

27109.BR.PW 258,30 251

27109.BR.TW 170,00 251

27109.CD 115,80 251

27109.CD.PW 198,00 251

27109.CD.TW 130,20 251

27109.CS 161,10 251

27109.CS.PW 275,50 251

27109.CS.TW 181,20 251

27109.DB 161,10 251

27109.DB.PW 275,50 251

27109.DB.TW 181,20 251

27109.DC 161,10 251

27109.DC.PW 275,50 251

27109.DC.TW 181,20 251

27109.DO 201,40 251

27109.DO.PW 344,40 251

27109.DO.TW 226,60 251

27109.GI 100,70 251

27109.GI.PW 172,20 251

27109.GI.TW 113,30 251

27109.NA 161,10 251

27109.NA.PW 275,50 251

27109.NA.TW 181,20 251

27109.PW 172,20 251

27109.RA 151,10 251

27109.RA.PW 258,30 251

27109.RA.TW 170,00 251

27109.RS 231,60 251

27109.RS.PW 396,00 251

27109.RS.TW 260,50 251

27109.TW 113,30 251

27110 309,80 243

27110.BR 464,70 243

27110.BR.PW 685,20 243

27110.BR.TW 583,20 243

27110.CD 356,30 243

27110.CD.PW 525,30 243

27110.CD.TW 447,10 243

27110.CS 495,70 243

27110.CS.PW 730,90 243

27110.CS.TW 622,00 243

27110.DB 495,70 243

27110.DB.PW 730,90 243

27110.DB.TW 622,00 243

27110.DC 495,70 243

27110.DC.PW 730,90 243

27110.DC.TW 622,00 243

27110.DO 619,60 243

27110.DO.PW 913,60 243

27110.DO.TW 777,60 243

27110.GI 309,80 243

27110.GI.PW 456,80 243

27110.GI.TW 388,80 243

27110.NA 495,70 243

27110.NA.PW 730,90 243

27110.NA.TW 622,00 243

27110.PW 456,80 243

27110.RA 464,70 243

27110.RA.PW 685,20 243

27110.RA.TW 583,20 243

27110.RS 712,50 243

27110.RS.PW 1050,60 243

27110.RS.TW 894,20 243

27110.TW 388,80 243

27116.16 305,40 244

27116.16.BR 458,10 244

27116.16.BR.PW 678,30 244

27116.16.BR.TW 576,50 244

27116.16.CD 351,20 244

27116.16.CD.PW 520,00 244

27116.16.CD.TW 441,90 244

27116.16.CS 488,70 244

27116.16.CS.PW 723,50 244

27116.16.CS.TW 614,90 244

27116.16.DB 488,70 244

27116.16.DB.PW 723,50 244

27116.16.DB.TW 614,90 244

27116.16.DC 488,70 244

27116.16.DC.PW 723,50 244

27116.16.DC.TW 614,90 244

27116.16.DO 610,80 244

27116.16.DO.PW 904,40 244

27116.16.DO.TW 768,60 244

27116.16.GI 305,40 244

27116.16.GI.PW 452,20 244

27116.16.GI.TW 384,30 244

27116.16.NA 488,70 244

27116.16.NA.PW 723,50 244

27116.16.NA.TW 614,90 244

27116.16.PW 452,20 244

27116.16.RA 458,10 244

27116.16.RA.PW 678,30 244

27116.16.RA.TW 576,50 244

27116.16.RS 702,40 244

27116.16.RS.PW 1040,00 244

27116.16.RS.TW 883,80 244

27116.16.TW 384,30 244

27116.20 305,40 245

27116.20.BR 458,10 245

27116.20.BR.PW 678,30 245

27116.20.BR.TW 576,50 245

27116.20.CD 351,20 245

27116.20.CD.PW 520,00 245

27116.20.CD.TW 441,90 245

27116.20.CS 488,70 245

27116.20.CS.PW 723,50 245

27116.20.CS.TW 614,90 245

27116.20.DB 488,70 245

27116.20.DB.PW 723,50 245

27116.20.DB.TW 614,90 245

27116.20.DC 488,70 245

27116.20.DC.PW 723,50 245

27116.20.DC.TW 614,90 245

27116.20.DO 610,80 245

27116.20.DO.PW 904,40 245

27116.20.DO.TW 768,60 245

27116.20.GI 305,40 245

27116.20.GI.PW 452,20 245

27116.20.GI.TW 384,30 245

27116.20.NA 488,70 245

27116.20.NA.PW 723,50 245

27116.20.NA.TW 614,90 245

27116.20.PW 452,20 245

27116.20.RA 458,10 245

27116.20.RA.PW 678,30 245

27116.20.RA.TW 576,50 245

27116.20.RS 702,40 245

27116.20.RS.PW 1040,00 245

27116.20.RS.TW 883,80 245

27116.20.TW 384,30 245

27116.25 305,40 245

27116.25.BR 458,10 245

27116.25.BR.PW 678,30 245

27116.25.BR.TW 576,50 245

27116.25.CD 351,20 245

27116.25.CD.PW 520,00 245

27116.25.CD.TW 441,90 245

27116.25.CS 488,70 245

27116.25.CS.PW 723,50 245

27116.25.CS.TW 614,90 245

27116.25.DB 488,70 245

27116.25.DB.PW 723,50 245

27116.25.DB.TW 614,90 245

27116.25.DC 488,70 245

27116.25.DC.PW 723,50 245

27116.25.DC.TW 614,90 245

27116.25.DO 610,80 245

27116.25.DO.PW 904,40 245

27116.25.DO.TW 768,60 245

27116.25.GI 305,40 245

27116.25.GI.PW 452,20 245

27116.25.GI.TW 384,30 245

27116.25.NA 488,70 245

27116.25.NA.PW 723,50 245

27116.25.NA.TW 614,90 245

27116.25.PW 452,20 245

27116.25.RA 458,10 245

27116.25.RA.PW 678,30 245

27116.25.RA.TW 576,50 245

27116.25.RS 702,40 245

27116.25.RS.PW 1040,00 245

27116.25.RS.TW 883,80 245

27116.25.TW 384,30 245

27120 309,80 244

27120.BR 464,70 244

27120.BR.PW 685,20 244

27120.BR.TW 583,20 244

27120.CD 356,30 244

27120.CD.PW 525,30 244

27120.CD.TW 447,10 244

27120.CS 495,70 244

27120.CS.PW 730,90 244

27120.CS.TW 622,00 244

27120.DB 495,70 244

27120.DB.PW 730,90 244

27120.DB.TW 622,00 244

27120.DC 495,70 244

27120.DC.PW 730,90 244

27120.DC.TW 622,00 244

27120.DO 619,60 244

27120.DO.PW 913,60 244

27120.DO.TW 777,60 244

27120.GI 309,80 244

27120.GI.PW 456,80 244

27120.GI.TW 388,80 244

27120.NA 495,70 244

27120.NA.PW 730,90 244

27120.NA.TW 622,00 244

27120.PW 456,80 244

27120.RA 464,70 244

27120.RA.PW 685,20 244

27120.RA.TW 583,20 244

27120.RS 712,50 244

27120.RS.PW 1050,60 244

27120.RS.TW 894,20 244

27120.TW 388,80 244

27130 196,90 248

27130.BR 295,40 248

27130.BR.PW 510,00 248

27130.BR.TW 407,90 248

27130.CD 226,40 248

27130.CD.PW 390,90 248

27130.CD.TW 312,60 248

27130.CS 315,00 248

27130.CS.PW 543,80 248

27130.CS.TW 435,00 248

27130.DB 315,00 248

27130.DB.PW 543,80 248

27130.DB.TW 435,00 248

27130.DC 315,00 248

27130.DC.PW 543,80 248

27130.DC.TW 435,00 248

27130.DO 393,80 248

27130.DO.PW 679,80 248

27130.DO.TW 543,80 248

27130.GI 196,90 248

27130.GI.PW 339,90 248

27130.GI.TW 271,90 248

27130.NA 315,00 248

27130.NA.PW 543,80 248

27130.NA.TW 435,00 248

27130.PW 339,90 248

27130.RA 295,40 248

27130.RA.PW 510,00 248
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27130.RA.TW 407,90 248

27130.RS 452,80 248

27130.RS.PW 781,80 248

27130.RS.TW 625,30 248

27130.TW 271,90 248

27131 344,80 249

27131.BR 517,20 249

27131.BR.PW 841,40 249

27131.BR.TW 651,10 249

27131.CD 396,50 249

27131.CD.PW 645,00 249

27131.CD.TW 499,20 249

27131.CS 551,60 249

27131.CS.PW 897,40 249

27131.CS.TW 694,50 249

27131.DB 551,60 249

27131.DB.PW 897,40 249

27131.DB.TW 694,50 249

27131.DC 551,60 249

27131.DC.PW 897,40 249

27131.DC.TW 694,50 249

27131.DO 689,60 249

27131.DO.PW 1121,80 249

27131.DO.TW 868,20 249

27131.GI 344,80 249

27131.GI.PW 560,90 249

27131.GI.TW 434,10 249

27131.NA 551,60 249

27131.NA.PW 897,40 249

27131.NA.TW 694,50 249

27131.PW 560,90 249

27131.RA 517,20 249

27131.RA.PW 841,40 249

27131.RA.TW 651,10 249

27131.RS 793,00 249

27131.RS.PW 1290,00 249

27131.RS.TW 998,40 249

27131.TW 434,10 249

27132 362,30 249

27132.BR 543,50 249

27132.BR.PW 868,70 249

27132.BR.TW 678,30 249

27132.CD 416,60 249

27132.CD.PW 666,00 249

27132.CD.TW 520,00 249

27132.CS 579,60 249

27132.CS.PW 926,60 249

27132.CS.TW 723,50 249

27132.DB 579,60 249

27132.DB.PW 926,60 249

27132.DB.TW 723,50 249

27132.DC 579,60 249

27132.DC.PW 926,60 249

27132.DC.TW 723,50 249

27132.DO 724,60 249

27132.DO.PW 1158,20 249

27132.DO.TW 904,40 249

27132.GI 362,30 249

27132.GI.PW 579,10 249

27132.GI.TW 452,20 249

27132.NA 579,60 249

27132.NA.PW 926,60 249

27132.NA.TW 723,50 249

27132.PW 579,10 249

27132.RA 543,50 249

27132.RA.PW 868,70 249

27132.RA.TW 678,30 249

27132.RS 833,30 249

27132.RS.PW 1332,00 249

27132.RS.TW 1040,00 249

27132.TW 452,20 249

27140 240,70 247

27140.BR 361,00 247

27140.BR.PW 577,70 247

27140.BR.TW 475,80 247

27140.CD 276,80 247

27140.CD.PW 442,80 247

27140.CD.TW 364,70 247

27140.CS 385,10 247

27140.CS.PW 616,10 247

27140.CS.TW 507,50 247

27140.DB 385,10 247

27140.DB.PW 616,10 247

27140.DB.TW 507,50 247

27140.DC 385,10 247

27140.DC.PW 616,10 247

27140.DC.TW 507,50 247

27140.DO 481,40 247

27140.DO.PW 770,20 247

27140.DO.TW 634,40 247

27140.GI 240,70 247

27140.GI.PW 385,10 247

27140.GI.TW 317,20 247

27140.NA 385,10 247

27140.NA.PW 616,10 247

27140.NA.TW 507,50 247

27140.PW 385,10 247

27140.RA 361,00 247

27140.RA.PW 577,70 247

27140.RA.TW 475,80 247

27140.RS 553,60 247

27140.RS.PW 885,70 247

27140.RS.TW 729,50 247

27140.TW 317,20 247

27141 171,50 247

27141.BR 257,30 247

27141.BR.PW 470,40 247

27141.BR.TW 368,40 247

27141.CD 197,20 247

27141.CD.PW 360,60 247

27141.CD.TW 282,40 247

27141.CS 274,40 247

27141.CS.PW 501,70 247

27141.CS.TW 392,90 247

27141.DB 274,40 247

27141.DB.PW 501,70 247

27141.DB.TW 392,90 247

27141.DC 274,40 247

27141.DC.PW 501,70 247

27141.DC.TW 392,90 247

27141.DO 343,00 247

27141.DO.PW 627,20 247

27141.DO.TW 491,20 247

27141.GI 171,50 247

27141.GI.PW 313,60 247

27141.GI.TW 245,60 247

27141.NA 274,40 247

27141.NA.PW 501,70 247

27141.NA.TW 392,90 247

27141.PW 313,60 247

27141.RA 257,30 247

27141.RA.PW 470,40 247

27141.RA.TW 368,40 247

27141.RS 394,50 247

27141.RS.PW 721,20 247

27141.RS.TW 564,90 247

27141.TW 245,60 247

27145 171,50 248

27145.BR 257,30 248

27145.BR.PW 470,40 248

27145.BR.TW 368,40 248

27145.CD 197,20 248

27145.CD.PW 360,60 248

27145.CD.TW 282,40 248

27145.CS 274,40 248

27145.CS.PW 501,70 248

27145.CS.TW 392,90 248

27145.DB 274,40 248

27145.DB.PW 501,70 248

27145.DB.TW 392,90 248

27145.DC 274,40 248

27145.DC.PW 501,70 248

27145.DC.TW 392,90 248

27145.DO 343,00 248

27145.DO.PW 627,20 248

27145.DO.TW 491,20 248

27145.GI 171,50 248

27145.GI.PW 313,60 248

27145.GI.TW 245,60 248

27145.NA 274,40 248

27145.NA.PW 501,70 248

27145.NA.TW 392,90 248

27145.PW 313,60 248

27145.RA 257,30 248

27145.RA.PW 470,40 248

27145.RA.TW 368,40 248

27145.RS 394,50 248

27145.RS.PW 721,20 248

27145.RS.TW 564,90 248

27145.TW 245,60 248

27146 250,70 253

27146.BR 376,10 253

27146.BR.PW 593,40 253

27146.BR.TW 491,40 253

27146.CD 288,30 253

27146.CD.PW 455,00 253

27146.CD.TW 376,70 253

27146.CS 401,10 253

27146.CS.PW 633,00 253

27146.CS.TW 524,10 253

27146.DB 401,10 253

27146.DB.PW 633,00 253

27146.DB.TW 524,10 253

27146.DC 401,10 253

27146.DC.PW 633,00 253

27146.DC.TW 524,10 253

27146.DO 501,40 253

27146.DO.PW 791,20 253

27146.DO.TW 655,20 253

27146.GI 250,70 253

27146.GI.PW 395,60 253

27146.GI.TW 327,60 253

27146.NA 401,10 253

27146.NA.PW 633,00 253

27146.NA.TW 524,10 253

27146.PW 395,60 253

27146.RA 376,10 253

27146.RA.PW 593,40 253

27146.RA.TW 491,40 253

27146.RS 576,60 253

27146.RS.PW 909,90 253

27146.RS.TW 753,40 253

27146.TW 327,60 253

27151 215,00 250

27151.BR 322,50 250

27151.BR.PW 538,10 250

27151.BR.TW 436,10 250

27151.CD 247,20 250

27151.CD.PW 412,50 250

27151.CD.TW 334,30 250

27151.CS 344,00 250

27151.CS.PW 574,00 250

27151.CS.TW 465,10 250

27151.DB 344,00 250

27151.DB.PW 574,00 250

27151.DB.TW 465,10 250

27151.DC 344,00 250

27151.DC.PW 574,00 250

27151.DC.TW 465,10 250

27151.DO 430,00 250

27151.DO.PW 717,40 250

27151.DO.TW 581,40 250

27151.GI 215,00 250

27151.GI.PW 358,70 250

27151.GI.TW 290,70 250

27151.NA 344,00 250

27151.NA.PW 574,00 250

27151.NA.TW 465,10 250

27151.PW 358,70 250

27151.RA 322,50 250

27151.RA.PW 538,10 250

27151.RA.TW 436,10 250

27151.RS 494,50 250

27151.RS.PW 825,00 250

27151.RS.TW 668,60 250

27151.TW 290,70 250

27154 375,80 242

27154.BR 563,70 242

27154.BR.PW 787,80 242

27154.BR.TW 685,80 242

27154.CD 432,10 242

27154.CD.PW 604,00 242

27154.CD.TW 525,70 242

27154.CS 601,30 242

27154.CS.PW 840,30 242

27154.CS.TW 731,50 242

27154.DB 601,30 242

27154.DB.PW 840,30 242

27154.DB.TW 731,50 242

27154.DC 601,30 242

27154.DC.PW 840,30 242

27154.DC.TW 731,50 242

27154.DO 751,60 242

27154.DO.PW 1050,40 242

27154.DO.TW 914,40 242

27154.GI 375,80 242

27154.GI.PW 525,20 242

27154.GI.TW 457,20 242

27154.NA 601,30 242

27154.NA.PW 840,30 242
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27154.NA.TW 731,50 242

27154.PW 525,20 242

27154.RA 563,70 242

27154.RA.PW 787,80 242

27154.RA.TW 685,80 242

27154.RS 864,30 242

27154.RS.PW 1208,00 242

27154.RS.TW 1051,50 242

27154.TW 457,20 242

27155 375,80 242

27155.BR 563,70 242

27155.BR.PW 787,80 242

27155.BR.TW 685,80 242

27155.CD 432,10 242

27155.CD.PW 604,00 242

27155.CD.TW 525,70 242

27155.CS 601,30 242

27155.CS.PW 840,30 242

27155.CS.TW 731,50 242

27155.DB 601,30 242

27155.DB.PW 840,30 242

27155.DB.TW 731,50 242

27155.DC 601,30 242

27155.DC.PW 840,30 242

27155.DC.TW 731,50 242

27155.DO 751,60 242

27155.DO.PW 1050,40 242

27155.DO.TW 914,40 242

27155.GI 375,80 242

27155.GI.PW 525,20 242

27155.GI.TW 457,20 242

27155.NA 601,30 242

27155.NA.PW 840,30 242

27155.NA.TW 731,50 242

27155.PW 525,20 242

27155.RA 563,70 242

27155.RA.PW 787,80 242

27155.RA.TW 685,80 242

27155.RS 864,30 242

27155.RS.PW 1208,00 242

27155.RS.TW 1051,50 242

27155.TW 457,20 242

27156 239,80 243

27156.BR 359,70 243

27156.BR.PW 576,40 243

27156.BR.TW 474,50 243

27156.CD 275,80 243

27156.CD.PW 442,00 243

27156.CD.TW 363,70 243

27156.CS 383,70 243

27156.CS.PW 614,90 243

27156.CS.TW 506,00 243

27156.DB 383,70 243

27156.DB.PW 614,90 243

27156.DB.TW 506,00 243

27156.DC 383,70 243

27156.DC.PW 614,90 243

27156.DC.TW 506,00 243

27156.DO 479,60 243

27156.DO.PW 768,60 243

27156.DO.TW 632,60 243

27156.GI 239,80 243

27156.GI.PW 384,30 243

27156.GI.TW 316,30 243

27156.NA 383,70 243

27156.NA.PW 614,90 243

27156.NA.TW 506,00 243

27156.PW 384,30 243

27156.RA 359,70 243

27156.RA.PW 576,40 243

27156.RA.TW 474,50 243

27156.RS 551,50 243

27156.RS.PW 883,90 243

27156.RS.TW 727,40 243

27156.TW 316,30 243

27170 277,40 250

27170.BR 416,10 250

27170.BR.PW 634,80 250

27170.BR.TW 533,00 250

27170.CD 319,00 250

27170.CD.PW 486,60 250

27170.CD.TW 408,50 250

27170.CS 443,80 250

27170.CS.PW 677,10 250

27170.CS.TW 568,40 250

27170.DB 443,80 250

27170.DB.PW 677,10 250

27170.DB.TW 568,40 250

27170.DC 443,80 250

27170.DC.PW 677,10 250

27170.DC.TW 568,40 250

27170.DO 554,80 250

27170.DO.PW 846,40 250

27170.DO.TW 710,60 250

27170.GI 277,40 250

27170.GI.PW 423,20 250

27170.GI.TW 355,30 250

27170.NA 443,80 250

27170.NA.PW 677,10 250

27170.NA.TW 568,40 250

27170.PW 423,20 250

27170.RA 416,10 250

27170.RA.PW 634,80 250

27170.RA.TW 533,00 250

27170.RS 638,00 250

27170.RS.PW 973,30 250

27170.RS.TW 817,10 250

27170.TW 355,30 250

27180 567,40 252

27180.BR 851,10 252

27180.BR.PW 1187,40 252

27180.BR.TW 997,20 252

27180.CD 652,50 252

27180.CD.PW 910,00 252

27180.CD.TW 764,50 252

27180.CS 907,80 252

27180.CS.PW 1266,50 252

27180.CS.TW 1063,60 252

27180.DB 907,80 252

27180.DB.PW 1266,50 252

27180.DB.TW 1063,60 252

27180.DC 907,80 252

27180.DC.PW 1266,50 252

27180.DC.TW 1063,60 252

27180.DO 1134,80 252

27180.DO.PW 1583,20 252

27180.DO.TW 1329,60 252

27180.GI 567,40 252

27180.GI.PW 791,60 252

27180.GI.TW 664,80 252

27180.NA 907,80 252

27180.NA.PW 1266,50 252

27180.NA.TW 1063,60 252

27180.PW 791,60 252

27180.RA 851,10 252

27180.RA.PW 1187,40 252

27180.RA.TW 997,20 252

27180.RS 1305,00 252

27180.RS.PW 1820,00 252

27180.RS.TW 1529,00 252

27180.TW 664,80 252

27181 447,60 252

27181.BR 671,40 252

27181.BR.PW 1001,20 252

27181.BR.TW 810,90 252

27181.CD 514,70 252

27181.CD.PW 767,60 252

27181.CD.TW 621,60 252

27181.CS 716,10 252

27181.CS.PW 1068,00 252

27181.CS.TW 865,00 252

27181.DB 716,10 252

27181.DB.PW 1068,00 252

27181.DB.TW 865,00 252

27181.DC 716,10 252

27181.DC.PW 1068,00 252

27181.DC.TW 865,00 252

27181.DO 895,20 252

27181.DO.PW 1335,00 252

27181.DO.TW 1081,20 252

27181.GI 447,60 252

27181.GI.PW 667,50 252

27181.GI.TW 540,60 252

27181.NA 716,10 252

27181.NA.PW 1068,00 252

27181.NA.TW 865,00 252

27181.PW 667,50 252

27181.RA 671,40 252

27181.RA.PW 1001,20 252

27181.RA.TW 810,90 252

27181.RS 1029,40 252

27181.RS.PW 1535,00 252

27181.RS.TW 1243,30 252

27181.TW 540,60 252

27182 366,70 253

27182.BR 550,00 253

27182.BR.PW 875,60 253

27182.BR.TW 685,20 253

27182.CD 421,70 253

27182.CD.PW 671,20 253

27182.CD.TW 525,30 253

27182.CS 586,70 253

27182.CS.PW 934,00 253

27182.CS.TW 730,80 253

27182.DB 586,70 253

27182.DB.PW 934,00 253

27182.DB.TW 730,80 253

27182.DC 586,70 253

27182.DC.PW 934,00 253

27182.DC.TW 730,80 253

27182.DO 733,40 253

27182.DO.PW 1167,40 253

27182.DO.TW 913,60 253

27182.GI 366,70 253

27182.GI.PW 583,70 253

27182.GI.TW 456,80 253

27182.NA 586,70 253

27182.NA.PW 934,00 253

27182.NA.TW 730,80 253

27182.PW 583,70 253

27182.RA 550,00 253

27182.RA.PW 875,60 253

27182.RA.TW 685,20 253

27182.RS 843,40 253

27182.RS.PW 1342,50 253

27182.RS.TW 1050,60 253

27182.TW 456,80 253

27185 728,70 254

27185.BR 1093,00 254

27185.BR.PW 1289,90 254

27185.BR.TW 1191,40 254

27185.CD 838,00 254

27185.CD.PW 989,00 254

27185.CD.TW 913,40 254

27185.CS 1166,00 254

27185.CS.PW 1375,80 254

27185.CS.TW 1270,00 254

27185.DB 1166,00 254

27185.DB.PW 1375,80 254

27185.DB.TW 1270,00 254

27185.DC 1166,00 254

27185.DC.PW 1375,80 254

27185.DC.TW 1270,00 254

27185.DO 1457,40 254

27185.DO.PW 1719,80 254

27185.DO.TW 1588,60 254

27185.GI 728,70 254

27185.GI.PW 859,90 254

27185.GI.TW 794,30 254

27185.NA 1166,00 254

27185.NA.PW 1375,80 254

27185.NA.TW 1270,00 254

27185.PW 859,90 254

27185.RA 1093,00 254

27185.RA.PW 1289,90 254

27185.RA.TW 1191,40 254

27185.RS 1676,00 254

27185.RS.PW 1977,00 254

27185.RS.TW 1826,00 254

27185.TW 794,30 254

27186 708,90 255

27186.BR 1063,30 255

27186.BR.PW 1260,30 255

27186.BR.TW 1161,90 255

27186.CD 815,20 255

27186.CD.PW 966,20 255

27186.CD.TW 890,70 255

27186.CS 1134,20 255

27186.CS.PW 1344,30 255

27186.CS.TW 1239,30 255

27186.DB 1134,20 255

27186.DB.PW 1344,30 255

27186.DB.TW 1239,30 255

27186.DC 1134,20 255

27186.DC.PW 1344,30 255

27186.DC.TW 1239,30 255

27186.DO 1418,80 255

27186.DO.PW 1680,40 255

27186.DO.TW 1549,20 255

27186.GI 708,90 255
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27186.GI.PW 840,20 255

27186.GI.TW 774,60 255

27186.NA 1134,20 255

27186.NA.PW 1344,30 255

27186.NA.TW 1239,30 255

27186.PW 840,20 255

27186.RA 1063,30 255

27186.RA.PW 1260,30 255

27186.RA.TW 1161,90 255

27186.RS 1630,00 255

27186.RS.PW 1932,40 255

27186.RS.TW 1781,50 255

27186.TW 774,60 255

27187 793,40 254

27187.BR 1190,10 254

27187.BR.PW 1387,00 254

27187.BR.TW 1288,50 254

27187.CD 912,40 254

27187.CD.PW 1063,40 254

27187.CD.TW 987,80 254

27187.CS 1269,40 254

27187.CS.PW 1479,50 254

27187.CS.TW 1374,40 254

27187.DB 1269,40 254

27187.DB.PW 1479,50 254

27187.DB.TW 1374,40 254

27187.DC 1269,40 254

27187.DC.PW 1479,50 254

27187.DC.TW 1374,40 254

27187.DO 1586,80 254

27187.DO.PW 1849,40 254

27187.DO.TW 1718,00 254

27187.GI 793,40 254

27187.GI.PW 924,70 254

27187.GI.TW 859,00 254

27187.NA 1269,40 254

27187.NA.PW 1479,50 254

27187.NA.TW 1374,40 254

27187.PW 924,70 254

27187.RA 1190,10 254

27187.RA.PW 1387,00 254

27187.RA.TW 1288,50 254

27187.RS 1824,80 254

27187.RS.PW 2126,80 254

27187.RS.TW 1975,70 254

27187.TW 859,00 254

28100 325,40 268

28100.BR 488,10 268

28100.BR.LN 488,10 268

28100.BR.SW 692,00 268

28100.CD 374,20 268

28100.CD.LN 374,20 268

28100.CD.SW 530,40 268

28100.CS 520,60 268

28100.CS.LN 520,60 268

28100.CS.SW 738,00 268

28100.DB 520,60 268

28100.DB.LN 520,60 268

28100.DB.SW 738,00 268

28100.DC 520,60 268

28100.DC.LN 520,60 268

28100.DC.SW 738,00 268

28100.DO 650,80 268

28100.DO.LN 650,80 268

28100.DO.SW 922,60 268

28100.GI 325,40 268

28100.GI.LN 325,40 268

28100.GI.SW 461,30 268

28100.LN 325,40 268

28100.NA 520,60 268

28100.NA.LN 520,60 268

28100.NA.SW 738,00 268

28100.RA 488,10 268

28100.RA.LN 488,10 268

28100.RA.SW 692,00 268

28100.RS 748,40 268

28100.RS.LN 748,40 268

28100.RS.SW 1061,00 268

28100.SW 461,30 268

28101 356,60 268

28101.BR 534,90 268

28101.BR.LN 534,90 268

28101.BR.SW 738,90 268

28101.CD 410,00 268

28101.CD.LN 410,00 268

28101.CD.SW 566,40 268

28101.CS 570,50 268

28101.CS.LN 570,50 268

28101.CS.SW 788,10 268

28101.DB 570,50 268

28101.DB.LN 570,50 268

28101.DB.SW 788,10 268

28101.DC 570,50 268

28101.DC.LN 570,50 268

28101.DC.SW 788,10 268

28101.DO 713,20 268

28101.DO.LN 713,20 268

28101.DO.SW 485,20 268

28101.GI 356,60 268

28101.GI.LN 356,60 268

28101.GI.SW 492,60 268

28101.LN 356,60 268

28101.NA 570,50 268

28101.NA.LN 570,50 268

28101.NA.SW 788,10 268

28101.RA 534,90 268

28101.RA.LN 534,90 268

28101.RA.SW 738,90 268

28101.RS 820,10 268

28101.RS.LN 820,10 268

28101.RS.SW 1133,00 268

28101.SW 492,60 268

28104 220,30 273

28104.BR 330,50 273

28104.BR.LN 330,50 273

28104.BR.SW 534,30 273

28104.CD 253,30 273

28104.CD.LN 253,30 273

28104.CD.SW 409,60 273

28104.CS 352,40 273

28104.CS.LN 352,40 273

28104.CS.SW 570,00 273

28104.DB 352,40 273

28104.DB.LN 352,40 273

28104.DB.SW 570,00 273

28104.DC 352,40 273

28104.DC.LN 352,40 273

28104.DC.SW 570,00 273

28104.DO 440,60 273

28104.DO.LN 440,60 273

28104.DO.SW 712,40 273

28104.GI 220,30 273

28104.GI.LN 220,30 273

28104.GI.SW 356,20 273

28104.LN 220,30 273

28104.NA 352,40 273

28104.NA.LN 352,40 273

28104.NA.SW 570,00 273

28104.RA 330,50 273

28104.RA.LN 330,50 273

28104.RA.SW 534,30 273

28104.RS 506,70 273

28104.RS.LN 506,70 273

28104.RS.SW 819,20 273

28104.SW 356,20 273

28109 92,90 273

28109.BR 139,40 273

28109.BR.LN 139,40 273

28109.BR.SW 241,40 273

28109.CD 106,90 273

28109.CD.LN 106,90 273

28109.CD.SW 185,00 273

28109.CS 148,60 273

28109.CS.LN 148,60 273

28109.CS.SW 257,40 273

28109.DB 148,60 273

28109.DB.LN 148,60 273

28109.DB.SW 257,40 273

28109.DC 148,60 273

28109.DC.LN 148,60 273

28109.DC.SW 257,40 273

28109.DO 195,80 273

28109.DO.LN 195,80 273

28109.DO.SW 321,80 273

28109.GI 92,90 273

28109.GI.LN 92,90 273

28109.GI.SW 160,90 273

28109.LN 92,90 273

28109.NA 148,60 273

28109.NA.LN 148,60 273

28109.NA.SW 257,40 273

28109.RA 139,40 273

28109.RA.LN 139,40 273

28109.RA.SW 241,40 273

28109.RS 213,60 273

28109.RS.LN 213,60 273

28109.RS.SW 370,00 273

28109.SW 160,90 273

28110 291,40 265

28110.BR 437,10 265

28110.BR.LN 437,10 265

28110.BR.SW 641,00 265

28110.CD 335,10 265

28110.CD.LN 335,10 265

28110.CD.SW 491,30 265

28110.CS 466,20 265

28110.CS.LN 466,20 265

28110.CS.SW 683,60 265

28110.DB 466,20 265

28110.DB.LN 466,20 265

28110.DB.SW 683,60 265

28110.DC 466,20 265

28110.DC.LN 466,20 265

28110.DC.SW 683,60 265

28110.DO 582,80 265

28110.DO.LN 582,80 265

28110.DO.SW 854,60 265

28110.GI 291,40 265

28110.GI.LN 291,40 265

28110.GI.SW 427,30 265

28110.LN 291,40 265

28110.NA 466,20 265

28110.NA.LN 466,20 265

28110.NA.SW 683,60 265

28110.RA 437,10 265

28110.RA.LN 437,10 265

28110.RA.SW 641,00 265

28110.RS 670,20 265

28110.RS.LN 670,20 265

28110.RS.SW 982,70 265

28110.SW 427,30 265

28116.16 280,10 266

28116.16.BR 420,20 266

28116.16.BR.LN 420,20 266

28116.16.BR.SW 624,00 266

28116.16.CD 322,10 266

28116.16.CD.LN 322,10 266

28116.16.CD.SW 478,40 266

28116.16.CS 448,10 266

28116.16.CS.LN 448,10 266

28116.16.CS.SW 665,60 266

28116.16.DB 448,10 266

28116.16.DB.LN 448,10 266

28116.16.DB.SW 665,60 266

28116.16.DC 448,10 266

28116.16.DC.LN 448,10 266

28116.16.DC.SW 665,60 266

28116.16.DO 560,60 266

28116.16.DO.LN 560,60 266

28116.16.DO.SW 832,00 266

28116.16.GI 280,10 266

28116.16.GI.LN 280,10 266

28116.16.GI.SW 416,00 266

28116.16.LN 280,10 266

28116.16.NA 448,10 266

28116.16.NA.LN 448,10 266

28116.16.NA.SW 665,60 266

28116.16.RA 420,20 266

28116.16.RA.LN 420,20 266

28116.16.RA.SW 624,00 266

28116.16.RS 644,20 266

28116.16.RS.LN 644,20 266

28116.16.RS.SW 956,80 266

28116.16.SW 416,00 266

28116.20 280,10 267

28116.20.BR 420,20 267

28116.20.BR.LN 420,20 267

28116.20.BR.SW 624,00 267

28116.20.CD 322,10 267

28116.20.CD.LN 322,10 267

28116.20.CD.SW 478,40 267

28116.20.CS 448,10 267

28116.20.CS.LN 448,10 267

28116.20.CS.SW 665,60 267

28116.20.DB 448,10 267

28116.20.DB.LN 448,10 267

28116.20.DB.SW 665,60 267

28116.20.DC 448,10 267

28116.20.DC.LN 448,10 267

28116.20.DC.SW 665,60 267
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28116.20.DO 560,60 267

28116.20.DO.LN 560,60 267

28116.20.DO.SW 832,00 267

28116.20.GI 280,10 267

28116.20.GI.LN 280,10 267

28116.20.GI.SW 416,00 267

28116.20.LN 280,10 267

28116.20.NA 448,10 267

28116.20.NA.LN 448,10 267

28116.20.NA.SW 665,60 267

28116.20.RA 420,20 267

28116.20.RA.LN 420,20 267

28116.20.RA.SW 624,00 267

28116.20.RS 644,20 267

28116.20.RS.LN 644,20 267

28116.20.RS.SW 956,80 267

28116.20.SW 416,00 267

28116.25 280,10 267

28116.25.BR 420,20 267

28116.25.BR.LN 420,20 267

28116.25.BR.SW 624,00 267

28116.25.CD 322,10 267

28116.25.CD.LN 322,10 267

28116.25.CD.SW 478,40 267

28116.25.CS 448,10 267

28116.25.CS.LN 448,10 267

28116.25.CS.SW 665,60 267

28116.25.DB 448,10 267

28116.25.DB.LN 448,10 267

28116.25.DB.SW 665,60 267

28116.25.DC 448,10 267

28116.25.DC.LN 448,10 267

28116.25.DC.SW 665,60 267

28116.25.DO 560,60 267

28116.25.DO.LN 560,60 267

28116.25.DO.SW 832,00 267

28116.25.GI 280,10 267

28116.25.GI.LN 280,10 267

28116.25.GI.SW 416,00 267

28116.25.LN 280,10 267

28116.25.NA 448,10 267

28116.25.NA.LN 448,10 267

28116.25.NA.SW 665,60 267

28116.25.RA 420,20 267

28116.25.RA.LN 420,20 267

28116.25.RA.SW 624,00 267

28116.25.RS 644,20 267

28116.25.RS.LN 644,20 267

28116.25.RS.SW 956,80 267

28116.25.SW 416,00 267

28120 291,40 266

28120.BR 437,10 266

28120.BR.LN 437,10 266

28120.BR.SW 641,00 266

28120.CD 335,10 266

28120.CD.LN 335,10 266

28120.CD.SW 491,30 266

28120.CS 466,20 266

28120.CS.LN 466,20 266

28120.CS.SW 683,60 266

28120.DB 466,20 266

28120.DB.LN 466,20 266

28120.DB.SW 683,60 266

28120.DC 466,20 266

28120.DC.LN 466,20 266

28120.DC.SW 683,60 266

28120.DO 582,80 266

28120.DO.LN 582,80 266

28120.DO.SW 854,60 266

28120.GI 291,40 266

28120.GI.LN 291,40 266

28120.GI.SW 427,30 266

28120.LN 291,40 266

28120.NA 466,20 266

28120.NA.LN 466,20 266

28120.NA.SW 683,60 266

28120.RA 437,10 266

28120.RA.LN 437,10 266

28120.RA.SW 641,00 266

28120.RS 670,20 266

28120.RS.LN 670,20 266

28120.RS.SW 982,70 266

28120.SW 427,30 266

28130 174,50 270

28130.BR 261,80 270

28130.BR.LN 261,80 270

28130.BR.SW 465,60 270

28130.CD 200,60 270

28130.CD.LN 200,60 270

28130.CD.SW 357,00 270

28130.CS 279,20 270

28130.CS.LN 279,20 270

28130.CS.SW 496,60 270

28130.DB 279,20 270

28130.DB.LN 279,20 270

28130.DB.SW 496,60 270

28130.DC 279,20 270

28130.DC.LN 279,20 270

28130.DC.SW 496,60 270

28130.DO 349,00 270

28130.DO.LN 349,00 270

28130.DO.SW 620,80 270

28130.GI 174,50 270

28130.GI.LN 174,50 270

28130.GI.SW 310,40 270

28130.LN 174,50 270

28130.NA 279,20 270

28130.NA.LN 279,20 270

28130.NA.SW 496,60 270

28130.RA 261,80 270

28130.RA.LN 261,80 270

28130.RA.SW 465,60 270

28130.RS 401,30 270

28130.RS.LN 401,30 270

28130.RS.SW 714,00 270

28130.SW 310,40 270

28131 314,00 271

28131.BR 471,00 271

28131.BR.LN 471,00 271

28131.BR.SW 777,00 271

28131.CD 361,10 271

28131.CD.LN 361,10 271

28131.CD.SW 595,70 271

28131.CS 502,40 271

28131.CS.LN 502,40 271

28131.CS.SW 828,80 271

28131.DB 502,40 271

28131.DB.LN 502,40 271

28131.DB.SW 828,80 271

28131.DC 502,40 271

28131.DC.LN 502,40 271

28131.DC.SW 828,80 271

28131.DO 628,00 271

28131.DO.LN 628,00 271

28131.DO.SW 1036,00 271

28131.GI 314,00 271

28131.GI.LN 314,00 271

28131.GI.SW 518,00 271

28131.LN 314,00 271

28131.NA 502,40 271

28131.NA.LN 502,40 271

28131.NA.SW 828,80 271

28131.RA 471,00 271

28131.RA.LN 471,00 271

28131.RA.SW 777,00 271

28131.RS 722,20 271

28131.RS.LN 722,20 271

28131.RS.SW 1191,40 271

28131.SW 518,00 271

28132 332,20 271

28132.BR 498,30 271

28132.BR.LN 498,30 271

28132.BR.SW 804,20 271

28132.CD 382,00 271

28132.CD.LN 382,00 271

28132.CD.SW 616,50 271

28132.CS 531,50 271

28132.CS.LN 531,50 271

28132.CS.SW 857,70 271

28132.DB 531,50 271

28132.DB.LN 531,50 271

28132.DB.SW 857,70 271

28132.DC 531,50 271

28132.DC.LN 531,50 271

28132.DC.SW 857,70 271

28132.DO 664,40 271

28132.DO.LN 664,40 271

28132.DO.SW 1072,20 271

28132.GI 332,20 271

28132.GI.LN 332,20 271

28132.GI.SW 536,10 271

28132.LN 332,20 271

28132.NA 531,50 271

28132.NA.LN 531,50 271

28132.NA.SW 857,70 271

28132.RA 498,30 271

28132.RA.LN 498,30 271

28132.RA.SW 804,20 271

28132.RS 764,10 271

28132.RS.LN 764,10 271

28132.RS.SW 1233,00 271

28132.SW 536,10 271

28140 222,00 269

28140.BR 333,00 269

28140.BR.LN 333,00 269

28140.BR.SW 537,00 269

28140.CD 255,30 269

28140.CD.LN 255,30 269

28140.CD.SW 411,70 269

28140.CS 355,20 269

28140.CS.LN 355,20 269

28140.CS.SW 572,80 269

28140.DB 355,20 269

28140.DB.LN 355,20 269

28140.DB.SW 572,80 269

28140.DC 355,20 269

28140.DC.LN 355,20 269

28140.DC.SW 572,80 269

28140.DO 444,00 269

28140.DO.LN 444,00 269

28140.DO.SW 716,00 269

28140.GI 222,00 269

28140.GI.LN 222,00 269

28140.GI.SW 358,00 269

28140.LN 222,00 269

28140.NA 355,20 269

28140.NA.LN 355,20 269

28140.NA.SW 572,80 269

28140.RA 333,00 269

28140.RA.LN 333,00 269

28140.RA.SW 537,00 269

28140.RS 510,60 269

28140.RS.LN 510,60 269

28140.RS.SW 823,40 269

28140.SW 358,00 269

28141 150,90 269

28141.BR 226,40 269

28141.BR.LN 226,40 269

28141.BR.SW 430,40 269

28141.CD 173,50 269

28141.CD.LN 173,50 269

28141.CD.SW 330,00 269

28141.CS 241,40 269

28141.CS.LN 241,40 269

28141.CS.SW 459,00 269

28141.DB 241,40 269

28141.DB.LN 241,40 269

28141.DB.SW 459,00 269

28141.DC 241,40 269

28141.DC.LN 241,40 269

28141.DC.SW 459,00 269

28141.DO 301,80 269

28141.DO.LN 301,80 269

28141.DO.SW 573,80 269

28141.GI 150,90 269

28141.GI.LN 150,90 269

28141.GI.SW 286,90 269

28141.LN 150,90 269

28141.NA 241,40 269

28141.NA.LN 241,40 269

28141.NA.SW 459,00 269

28141.RA 226,40 269

28141.RA.LN 226,40 269

28141.RA.SW 430,40 269

28141.RS 347,00 269

28141.RS.LN 347,00 269

28141.RS.SW 659,90 269

28141.SW 286,90 269

28145 150,90 270

28145.BR 226,40 270

28145.BR.LN 226,40 270

28145.BR.SW 430,40 270

28145.CD 173,50 270

28145.CD.LN 173,50 270

28145.CD.SW 330,00 270

28145.CS 241,40 270

28145.CS.LN 241,40 270

28145.CS.SW 459,00 270

28145.DB 241,40 270

28145.DB.LN 241,40 270
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28145.DB.SW 459,00 270

28145.DC 241,40 270

28145.DC.LN 241,40 270

28145.DC.SW 459,00 270

28145.DO 301,80 270

28145.DO.LN 301,80 270

28145.DO.SW 573,80 270

28145.GI 150,90 270

28145.GI.LN 150,90 270

28145.GI.SW 286,90 270

28145.LN 150,90 270

28145.NA 241,40 270

28145.NA.LN 241,40 270

28145.NA.SW 459,00 270

28145.RA 226,40 270

28145.RA.LN 226,40 270

28145.RA.SW 430,40 270

28145.RS 347,00 270

28145.RS.LN 347,00 270

28145.RS.SW 659,90 270

28145.SW 286,90 270

28146 230,20 275

28146.BR 345,30 275

28146.BR.LN 345,30 275

28146.BR.SW 549,20 275

28146.CD 264,70 275

28146.CD.LN 264,70 275

28146.CD.SW 421,10 275

28146.CS 368,30 275

28146.CS.LN 368,30 275

28146.CS.SW 586,00 275

28146.DB 368,30 275

28146.DB.LN 368,30 275

28146.DB.SW 586,00 275

28146.DC 368,30 275

28146.DC.LN 368,30 275

28146.DC.SW 586,00 275

28146.DO 460,40 275

28146.DO.LN 460,40 275

28146.DO.SW 732,40 275

28146.GI 230,20 275

28146.GI.LN 230,20 275

28146.GI.SW 366,20 275

28146.LN 230,20 275

28146.NA 368,30 275

28146.NA.LN 368,30 275

28146.NA.SW 586,00 275

28146.RA 345,30 275

28146.RA.LN 345,30 275

28146.RA.SW 549,20 275

28146.RS 529,40 275

28146.RS.LN 529,40 275

28146.RS.SW 842,20 275

28146.SW 366,20 275

28151 195,60 272

28151.BR 293,40 272

28151.BR.LN 293,40 272

28151.BR.SW 497,30 272

28151.CD 225,00 272

28151.CD.LN 225,00 272

28151.CD.SW 381,20 272

28151.CS 313,00 272

28151.CS.LN 313,00 272

28151.CS.SW 530,40 272

28151.DB 313,00 272

28151.DB.LN 313,00 272

28151.DB.SW 530,40 272

28151.DC 313,00 272

28151.DC.LN 313,00 272

28151.DC.SW 530,40 272

28151.DO 391,20 272

28151.DO.LN 391,20 272

28151.DO.SW 663,00 272

28151.GI 195,60 272

28151.GI.LN 195,60 272

28151.GI.SW 331,50 272

28151.LN 195,60 272

28151.NA 313,00 272

28151.NA.LN 313,00 272

28151.NA.SW 530,40 272

28151.RA 293,40 272

28151.RA.LN 293,40 272

28151.RA.SW 497,30 272

28151.RS 449,80 272

28151.RS.LN 449,80 272

28151.RS.SW 762,40 272

28151.SW 331,50 272

28154 359,80 264

28154.BR 539,70 264

28154.BR.LN 539,70 264

28154.BR.SW 543,70 264

28154.CD 413,70 264

28154.CD.LN 413,70 264

28154.CD.SW 570,10 264

28154.CS 575,60 264

28154.CS.LN 575,60 264

28154.CS.SW 793,20 264

28154.DB 575,60 264

28154.DB.LN 575,60 264

28154.DB.SW 793,20 264

28154.DC 575,60 264

28154.DC.LN 575,60 264

28154.DC.SW 793,20 264

28154.DO 719,60 264

28154.DO.LN 719,60 264

28154.DO.SW 991,60 264

28154.GI 359,80 264

28154.GI.LN 359,80 264

28154.GI.SW 495,80 264

28154.LN 359,80 264

28154.NA 575,60 264

28154.NA.LN 575,60 264

28154.NA.SW 793,20 264

28154.RA 539,70 264

28154.RA.LN 539,70 264

28154.RA.SW 543,70 264

28154.RS 827,50 264

28154.RS.LN 827,50 264

28154.RS.SW 1140,30 264

28154.SW 495,80 264

28155 359,80 264

28155.BR 539,70 264

28155.BR.LN 539,70 264

28155.BR.SW 543,70 264

28155.CD 413,70 264

28155.CD.LN 413,70 264

28155.CD.SW 570,10 264

28155.CS 575,60 264

28155.CS.LN 575,60 264

28155.CS.SW 793,20 264

28155.DB 575,60 264

28155.DB.LN 575,60 264

28155.DB.SW 793,20 264

28155.DC 575,60 264

28155.DC.LN 575,60 264

28155.DC.SW 793,20 264

28155.DO 719,60 264

28155.DO.LN 719,60 264

28155.DO.SW 991,60 264

28155.GI 359,80 264

28155.GI.LN 359,80 264

28155.GI.SW 495,80 264

28155.LN 359,80 264

28155.NA 575,60 264

28155.NA.LN 575,60 264

28155.NA.SW 793,20 264

28155.RA 539,70 264

28155.RA.LN 539,70 264

28155.RA.SW 543,70 264

28155.RS 827,50 264

28155.RS.LN 827,50 264

28155.RS.SW 1140,30 264

28155.SW 495,80 264

28156 221,20 265

28156.BR 331,80 265

28156.BR.LN 331,80 265

28156.BR.SW 535,70 265

28156.CD 254,30 265

28156.CD.LN 254,30 265

28156.CD.SW 410,60 265

28156.CS 354,00 265

28156.CS.LN 354,00 265

28156.CS.SW 571,30 265

28156.DB 354,00 265

28156.DB.LN 354,00 265

28156.DB.SW 571,30 265

28156.DC 354,00 265

28156.DC.LN 354,00 265

28156.DC.SW 571,30 265

28156.DO 442,40 265

28156.DO.LN 442,40 265

28156.DO.SW 714,20 265

28156.GI 221,20 265

28156.GI.LN 221,20 265

28156.GI.SW 357,10 265

28156.LN 221,20 265

28156.NA 354,00 265

28156.NA.LN 354,00 265

28156.NA.SW 571,30 265

28156.RA 331,80 265

28156.RA.LN 331,80 265

28156.RA.SW 535,70 265

28156.RS 508,70 265

28156.RS.LN 508,70 265

28156.RS.SW 821,30 265

28156.SW 357,10 265

28170 260,10 272

28170.BR 390,20 272

28170.BR.LN 390,20 272

28170.BR.SW 594,00 272

28170.CD 299,10 272

28170.CD.LN 299,10 272

28170.CD.SW 455,40 272

28170.CS 416,10 272

28170.CS.LN 416,10 272

28170.CS.SW 633,60 272

28170.DB 416,10 272

28170.DB.LN 416,10 272

28170.DB.SW 633,60 272

28170.DC 416,10 272

28170.DC.LN 416,10 272

28170.DC.SW 633,60 272

28170.DO 520,20 272

28170.DO.LN 520,20 272

28170.DO.SW 792,00 272

28170.GI 260,10 272

28170.GI.LN 260,10 272

28170.GI.SW 396,00 272

28170.LN 260,10 272

28170.NA 416,10 272

28170.NA.LN 416,10 272

28170.NA.SW 633,60 272

28170.RA 390,20 272

28170.RA.LN 390,20 272

28170.RA.SW 594,00 272

28170.RS 598,20 272

28170.RS.LN 598,20 272

28170.RS.SW 910,80 272

28170.SW 396,00 272

28180 541,10 274

28180.BR 811,70 274

28180.BR.LN 811,70 274

28180.BR.SW 1117,50 274

28180.CD 622,20 274

28180.CD.LN 622,20 274

28180.CD.SW 856,70 274

28180.CS 865,70 274

28180.CS.LN 865,70 274

28180.CS.SW 1192,00 274

28180.DB 865,70 274

28180.DB.LN 865,70 274

28180.DB.SW 1192,00 274

28180.DC 865,70 274

28180.DC.LN 865,70 274

28180.DC.SW 1192,00 274

28180.DO 1082,20 274

28180.DO.LN 1082,20 274

28180.DO.SW 1490,00 274

28180.GI 541,10 274

28180.GI.LN 541,10 274

28180.GI.SW 745,00 274

28180.LN 541,10 274

28180.NA 865,70 274

28180.NA.LN 865,70 274

28180.NA.SW 1192,00 274

28180.RA 811,70 274

28180.RA.LN 811,70 274

28180.RA.SW 1117,50 274

28180.RS 1244,50 274

28180.RS.LN 1244,50 274

28180.RS.SW 1713,50 274

28180.SW 745,00 274

28181 416,90 274

28181.BR 625,40 274

28181.BR.LN 625,40 274

28181.BR.SW 931,20 274

28181.CD 479,40 274

28181.CD.LN 479,40 274

28181.CD.SW 713,90 274

28181.CS 667,00 274
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28181.CS.LN 667,00 274

28181.CS.SW 993,20 274

28181.DB 667,00 274

28181.DB.LN 667,00 274

28181.DB.SW 993,20 274

28181.DC 667,00 274

28181.DC.LN 667,00 274

28181.DC.SW 993,20 274

28181.DO 833,80 274

28181.DO.LN 833,80 274

28181.DO.SW 1241,60 274

28181.GI 416,90 274

28181.GI.LN 416,90 274

28181.GI.SW 620,80 274

28181.LN 416,90 274

28181.NA 667,00 274

28181.NA.LN 667,00 274

28181.NA.SW 993,20 274

28181.RA 625,40 274

28181.RA.LN 625,40 274

28181.RA.SW 931,20 274

28181.RS 958,80 274

28181.RS.LN 958,80 274

28181.RS.SW 1427,80 274

28181.SW 620,80 274

28182 350,30 275

28182.BR 525,50 275

28182.BR.LN 525,50 275

28182.BR.SW 831,30 275

28182.CD 402,80 275

28182.CD.LN 402,80 275

28182.CD.SW 637,30 275

28182.CS 560,40 275

28182.CS.LN 560,40 275

28182.CS.SW 886,70 275

28182.DB 560,40 275

28182.DB.LN 560,40 275

28182.DB.SW 886,70 275

28182.DC 560,40 275

28182.DC.LN 560,40 275

28182.DC.SW 886,70 275

28182.DO 700,60 275

28182.DO.LN 700,60 275

28182.DO.SW 1108,40 275

28182.GI 350,30 275

28182.GI.LN 350,30 275

28182.GI.SW 554,20 275

28182.LN 350,30 275

28182.NA 560,40 275

28182.NA.LN 560,40 275

28182.NA.SW 886,70 275

28182.RA 525,50 275

28182.RA.LN 525,50 275

28182.RA.SW 831,30 275

28182.RS 805,60 275

28182.RS.LN 805,60 275

28182.RS.SW 1274,60 275

28182.SW 554,20 275

28185 725,30 276

28185.BR 1088,00 276

28185.BR.LN 1088,00 276

28185.BR.SW 1291,80 276

28185.CD 834,00 276

28185.CD.LN 834,00 276

28185.CD.SW 990,30 276

28185.CS 1160,40 276

28185.CS.LN 1160,40 276

28185.CS.SW 1368,00 276

28185.DB 1160,40 276

28185.DB.LN 1160,40 276

28185.DB.SW 1368,00 276

28185.DC 1160,40 276

28185.DC.LN 1160,40 276

28185.DC.SW 1368,00 276

28185.DO 1450,60 276

28185.DO.LN 1450,60 276

28185.DO.SW 1722,40 276

28185.GI 725,30 276

28185.GI.LN 725,30 276

28185.GI.SW 861,20 276

28185.LN 725,30 276

28185.NA 1160,40 276

28185.NA.LN 1160,40 276

28185.NA.SW 1368,00 276

28185.RA 1088,00 276

28185.RA.LN 1088,00 276

28185.RA.SW 1291,80 276

28185.RS 1668,10 276

28185.RS.LN 1668,10 276

28185.RS.SW 1980,70 276

28185.SW 861,20 276

28186 704,90 277

28186.BR 1057,40 277

28186.BR.LN 1057,40 277

28186.BR.SW 1261,20 277

28186.CD 810,60 277

28186.CD.LN 810,60 277

28186.CD.SW 966,90 277

28186.CS 1127,80 277

28186.CS.LN 1127,80 277

28186.CS.SW 1345,20 277

28186.DB 1127,80 277

28186.DB.LN 1127,80 277

28186.DB.SW 1345,20 277

28186.DC 1127,80 277

28186.DC.LN 1127,80 277

28186.DC.SW 1345,20 277

28186.DO 1409,80 277

28186.DO.LN 1409,80 277

28186.DO.SW 1681,60 277

28186.GI 704,90 277

28186.GI.LN 704,90 277

28186.GI.SW 840,80 277

28186.LN 704,90 277

28186.NA 1127,80 277

28186.NA.LN 1127,80 277

28186.NA.SW 1345,20 277

28186.RA 1057,40 277

28186.RA.LN 1057,40 277

28186.RA.SW 1261,20 277

28186.RS 1621,20 277

28186.RS.LN 1621,20 277

28186.RS.SW 1933,80 277

28186.SW 840,80 277

28187 792,30 276

28187.BR 1188,40 276

28187.BR.LN 1188,40 276

28187.BR.SW 1392,50 276

28187.CD 911,10 276

28187.CD.LN 911,10 276

28187.CD.SW 1067,50 276

28187.CS 1267,60 276

28187.CS.LN 1267,60 276

28187.CS.SW 1485,20 276

28187.DB 1267,60 276

28187.DB.LN 1267,60 276

28187.DB.SW 1485,20 276

28187.DC 1267,60 276

28187.DC.LN 1267,60 276

28187.DC.SW 1485,20 276

28187.DO 1584,60 276

28187.DO.LN 1584,60 276

28187.DO.SW 1856,60 276

28187.GI 792,30 276

28187.GI.LN 792,30 276

28187.GI.SW 928,30 276

28187.LN 792,30 276

28187.NA 1267,60 276

28187.NA.LN 1267,60 276

28187.NA.SW 1485,20 276

28187.RA 1188,40 276

28187.RA.LN 1188,40 276

28187.RA.SW 1392,50 276

28187.RS 1822,20 276

28187.RS.LN 1822,20 276

28187.RS.SW 2135,00 276

28187.SW 928,30 276

40200 302,50 199

40200.BR 453,80 199

40200.BR.LB 461,70 199

40200.BR.SW 509,70 199

40200.CD 347,80 199

40200.CD.LB 354,00 199

40200.CD.SW 390,80 199

40200.CS 484,00 199

40200.CS.LB 492,50 199

40200.CS.SW 543,70 199

40200.DB 484,00 199

40200.DB.LB 492,50 199

40200.DB.SW 543,70 199

40200.DC 484,00 199

40200.DC.LB 492,50 199

40200.DC.SW 543,70 199

40200.DO 605,00 199

40200.DO.LB 615,60 199

40200.DO.SW 679,60 199

40200.GI 302,50 199

40200.GI.LB 307,80 199

40200.GI.SW 339,80 199

40200.LB 307,80 199

40200.NA 484,00 199

40200.NA.LB 492,50 199

40200.NA.SW 543,70 199

40200.RA 453,80 199

40200.RA.LB 461,70 199

40200.RA.SW 509,70 199

40200.RS 695,70 199

40200.RS.LB 708,00 199

40200.RS.SW 781,50 199

40200.SW 339,80 199

40201 326,60 200

40201.BR 489,90 200

40201.BR.LB 498,00 200

40201.BR.SW 545,70 200

40201.CD 375,60 200

40201.CD.LB 381,70 200

40201.CD.SW 418,30 200

40201.CS 522,50 200

40201.CS.LB 531,00 200

40201.CS.SW 582,10 200

40201.DB 522,50 200

40201.DB.LB 531,00 200

40201.DB.SW 582,10 200

40201.DC 522,50 200

40201.DC.LB 531,00 200

40201.DC.SW 582,10 200

40201.DO 653,20 200

40201.DO.LB 673,80 200

40201.DO.SW 727,60 200

40201.GI 326,60 200

40201.GI.LB 331,90 200

40201.GI.SW 363,80 200

40201.LB 331,90 200

40201.NA 522,50 200

40201.NA.LB 531,00 200

40201.NA.SW 582,10 200

40201.RA 489,90 200

40201.RA.LB 498,00 200

40201.RA.SW 545,70 200

40201.RS 751,10 200

40201.RS.LB 763,40 200

40201.RS.SW 836,70 200

40201.SW 363,80 200

40210 231,40 196

40210.BR 347,10 196

40210.BR.LB 315,10 196

40210.BR.SW 403,00 196

40210.CD 266,10 196

40210.CD.LB 272,20 196

40210.CD.SW 309,00 196

40210.CS 370,20 196

40210.CS.LB 378,70 196

40210.CS.SW 430,00 196

40210.DB 370,20 196

40210.DB.LB 378,70 196

40210.DB.SW 430,00 196

40210.DC 370,20 196

40210.DC.LB 378,70 196

40210.DC.SW 430,00 196

40210.DO 462,80 196

40210.DO.LB 473,40 196

40210.DO.SW 537,40 196

40210.GI 231,40 196

40210.GI.LB 236,70 196

40210.GI.SW 268,70 196

40210.LB 236,70 196

40210.NA 370,20 196

40210.NA.LB 378,70 196

40210.NA.SW 430,00 196

40210.RA 347,10 196

40210.RA.LB 315,10 196

40210.RA.SW 403,00 196

40210.RS 532,20 196

40210.RS.LB 544,40 196

40210.RS.SW 618,00 196

40210.SW 268,70 196

40212 301,40 196

40212.BR 452,10 196

40212.BR.LB 460,00 196

40212.BR.SW 508,00 196
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40212.CD 346,60 196

40212.CD.LB 352,70 196

40212.CD.SW 389,50 196

40212.CS 482,20 196

40212.CS.LB 490,70 196

40212.CS.SW 542,00 196

40212.DB 482,20 196

40212.DB.LB 490,70 196

40212.DB.SW 542,00 196

40212.DC 482,20 196

40212.DC.LB 490,70 196

40212.DC.SW 542,00 196

40212.DO 602,80 196

40212.DO.LB 613,40 196

40212.DO.SW 677,40 196

40212.GI 301,40 196

40212.GI.LB 306,70 196

40212.GI.SW 338,70 196

40212.LB 306,70 196

40212.NA 482,20 196

40212.NA.LB 490,70 196

40212.NA.SW 542,00 196

40212.RA 452,10 196

40212.RA.LB 460,00 196

40212.RA.SW 508,00 196

40212.RS 693,20 196

40212.RS.LB 705,40 196

40212.RS.SW 779,00 196

40212.SW 338,70 196

40216.16 186,60 197

40216.16.BR 279,90 197

40216.16.BR.LB 287,90 197

40216.16.BR.SW 335,70 197

40216.16.CD 214,60 197

40216.16.CD.LB 220,70 197

40216.16.CD.SW 257,30 197

40216.16.CS 298,60 197

40216.16.CS.LB 307,00 197

40216.16.CS.SW 358,10 197

40216.16.DB 298,60 197

40216.16.DB.LB 307,00 197

40216.16.DB.SW 358,10 197

40216.16.DC 298,60 197

40216.16.DC.LB 307,00 197

40216.16.DC.SW 358,10 197

40216.16.DO 373,20 197

40216.16.DO.LB 383,80 197

40216.16.DO.SW 447,60 197

40216.16.GI 186,60 197

40216.16.GI.LB 191,90 197

40216.16.GI.SW 223,80 197

40216.16.LB 191,90 197

40216.16.NA 298,60 197

40216.16.NA.LB 307,00 197

40216.16.NA.SW 358,10 197

40216.16.RA 279,90 197

40216.16.RA.LB 287,90 197

40216.16.RA.SW 335,70 197

40216.16.RS 429,10 197

40216.16.RS.LB 441,40 197

40216.16.RS.SW 514,70 197

40216.16.SW 223,80 197

40216.20 186,60 198

40216.20.BR 279,90 198

40216.20.BR.LB 287,90 198

40216.20.BR.SW 335,70 198

40216.20.CD 214,60 198

40216.20.CD.LB 220,70 198

40216.20.CD.SW 257,30 198

40216.20.CS 298,60 198

40216.20.CS.LB 307,00 198

40216.20.CS.SW 358,10 198

40216.20.DB 298,60 198

40216.20.DB.LB 307,00 198

40216.20.DB.SW 358,10 198

40216.20.DC 298,60 198

40216.20.DC.LB 307,00 198

40216.20.DC.SW 358,10 198

40216.20.DO 373,20 198

40216.20.DO.LB 383,80 198

40216.20.DO.SW 447,60 198

40216.20.GI 186,60 198

40216.20.GI.LB 191,90 198

40216.20.GI.SW 223,80 198

40216.20.LB 191,90 198

40216.20.NA 298,60 198

40216.20.NA.LB 307,00 198

40216.20.NA.SW 358,10 198

40216.20.RA 279,90 198

40216.20.RA.LB 287,90 198

40216.20.RA.SW 335,70 198

40216.20.RS 429,10 198

40216.20.RS.LB 441,40 198

40216.20.RS.SW 514,70 198

40216.20.SW 223,80 198

40216.25 186,60 198

40216.25.BR 279,90 198

40216.25.BR.LB 287,90 198

40216.25.BR.SW 335,70 198

40216.25.CD 214,60 198

40216.25.CD.LB 220,70 198

40216.25.CD.SW 257,30 198

40216.25.CS 298,60 198

40216.25.CS.LB 307,00 198

40216.25.CS.SW 358,10 198

40216.25.DB 298,60 198

40216.25.DB.LB 307,00 198

40216.25.DB.SW 358,10 198

40216.25.DC 298,60 198

40216.25.DC.LB 307,00 198

40216.25.DC.SW 358,10 198

40216.25.DO 373,20 198

40216.25.DO.LB 383,80 198

40216.25.DO.SW 447,60 198

40216.25.GI 186,60 198

40216.25.GI.LB 191,90 198

40216.25.GI.SW 223,80 198

40216.25.LB 191,90 198

40216.25.NA 298,60 198

40216.25.NA.LB 307,00 198

40216.25.NA.SW 358,10 198

40216.25.RA 279,90 198

40216.25.RA.LB 287,90 198

40216.25.RA.SW 335,70 198

40216.25.RS 429,10 198

40216.25.RS.LB 441,40 198

40216.25.RS.SW 514,70 198

40216.25.SW 223,80 198

40220 231,40 199

40220.BR 347,10 199

40220.BR.LB 315,10 199

40220.BR.SW 403,00 199

40220.CD 266,10 199

40220.CD.LB 272,20 199

40220.CD.SW 309,00 199

40220.CS 370,20 199

40220.CS.LB 378,70 199

40220.CS.SW 430,00 199

40220.DB 370,20 199

40220.DB.LB 378,70 199

40220.DB.SW 430,00 199

40220.DC 370,20 199

40220.DC.LB 378,70 199

40220.DC.SW 430,00 199

40220.DO 462,80 199

40220.DO.LB 473,40 199

40220.DO.SW 537,40 199

40220.GI 231,40 199

40220.GI.LB 236,70 199

40220.GI.SW 268,70 199

40220.LB 236,70 199

40220.NA 370,20 199

40220.NA.LB 378,70 199

40220.NA.SW 430,00 199

40220.RA 347,10 199

40220.RA.LB 315,10 199

40220.RA.SW 403,00 199

40220.RS 532,20 199

40220.RS.LB 544,40 199

40220.RS.SW 618,00 199

40220.SW 268,70 199

40230 98,30 202

40230.BR 147,50 202

40230.BR.LB 155,30 202

40230.BR.SW 203,10 202

40230.CD 113,00 202

40230.CD.LB 119,00 202

40230.CD.SW 155,60 202

40230.CS 157,30 202

40230.CS.LB 165,60 202

40230.CS.SW 216,70 202

40230.DB 157,30 202

40230.DB.LB 165,60 202

40230.DB.SW 216,70 202

40230.DC 157,30 202

40230.DC.LB 165,60 202

40230.DC.SW 216,70 202

40230.DO 196,60 202

40230.DO.LB 207,00 202

40230.DO.SW 270,80 202

40230.GI 98,30 202

40230.GI.LB 103,50 202

40230.GI.SW 135,40 202

40230.LB 103,50 202

40230.NA 157,30 202

40230.NA.LB 165,60 202

40230.NA.SW 216,70 202

40230.RA 147,50 202

40230.RA.LB 155,30 202

40230.RA.SW 203,10 202

40230.RS 226,00 202

40230.RS.LB 238,00 202

40230.RS.SW 311,40 202

40230.SW 135,40 202

40231 169,60 203

40231.BR 254,40 203

40231.BR.LB 262,20 203

40231.BR.SW 310,20 203

40231.CD 195,00 203

40231.CD.LB 201,00 203

40231.CD.SW 237,80 203

40231.CS 271,40 203

40231.CS.LB 279,70 203

40231.CS.SW 330,90 203

40231.DB 271,40 203

40231.DB.LB 279,70 203

40231.DB.SW 330,90 203

40231.DC 271,40 203

40231.DC.LB 279,70 203

40231.DC.SW 330,90 203

40231.DO 339,20 203

40231.DO.LB 349,60 203

40231.DO.SW 413,60 203

40231.GI 169,60 203

40231.GI.LB 174,80 203

40231.GI.SW 206,80 203

40231.LB 174,80 203

40231.NA 271,40 203

40231.NA.LB 279,70 203

40231.NA.SW 330,90 203

40231.RA 254,40 203

40231.RA.LB 262,20 203

40231.RA.SW 310,20 203

40231.RS 390,00 203

40231.RS.LB 402,00 203

40231.RS.SW 475,60 203

40231.SW 206,80 203

40232 252,90 204

40232.BR 379,40 204

40232.BR.LB 387,30 204

40232.BR.SW 435,20 204

40232.CD 290,80 204

40232.CD.LB 297,00 204

40232.CD.SW 333,60 204

40232.CS 404,70 204

40232.CS.LB 413,10 204

40232.CS.SW 464,10 204

40232.DB 404,70 204

40232.DB.LB 413,10 204

40232.DB.SW 464,10 204

40232.DC 404,70 204

40232.DC.LB 413,10 204

40232.DC.SW 464,10 204

40232.DO 505,80 204

40232.DO.LB 516,40 204

40232.DO.SW 580,20 204

40232.GI 252,90 204

40232.GI.LB 258,20 204

40232.GI.SW 290,10 204

40232.LB 258,20 204

40232.NA 404,70 204

40232.NA.LB 413,10 204

40232.NA.SW 464,10 204

40232.RA 379,40 204

40232.RA.LB 387,30 204

40232.RA.SW 435,20 204

40232.RS 581,60 204

40232.RS.LB 593,90 204

40232.RS.SW 667,20 204

40232.SW 290,10 204
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40233 112,70 202

40233.BR 169,00 202

40233.BR.LB 177,00 202

40233.BR.SW 225,00 202

40233.CD 129,60 202

40233.CD.LB 135,60 202

40233.CD.SW 172,30 202

40233.CS 180,30 202

40233.CS.LB 188,60 202

40233.CS.SW 239,90 202

40233.DB 180,30 202

40233.DB.LB 188,60 202

40233.DB.SW 239,90 202

40233.DC 180,30 202

40233.DC.LB 188,60 202

40233.DC.SW 239,90 202

40233.DO 225,40 202

40233.DO.LB 235,80 202

40233.DO.SW 299,80 202

40233.GI 112,70 202

40233.GI.LB 117,90 202

40233.GI.SW 149,90 202

40233.LB 117,90 202

40233.NA 180,30 202

40233.NA.LB 188,60 202

40233.NA.SW 239,90 202

40233.RA 169,00 202

40233.RA.LB 177,00 202

40233.RA.SW 225,00 202

40233.RS 259,20 202

40233.RS.LB 271,20 202

40233.RS.SW 344,70 202

40233.SW 149,90 202

40234 203,70 204

40234.BR 305,60 204

40234.BR.LB 313,40 204

40234.BR.SW 361,30 204

40234.CD 234,20 204

40234.CD.LB 240,20 204

40234.CD.SW 277,00 204

40234.CS 326,00 204

40234.CS.LB 334,30 204

40234.CS.SW 385,40 204

40234.DB 326,00 204

40234.DB.LB 334,30 204

40234.DB.SW 385,40 204

40234.DC 326,00 204

40234.DC.LB 334,30 204

40234.DC.SW 385,40 204

40234.DO 407,40 204

40234.DO.LB 417,80 204

40234.DO.SW 481,80 204

40234.GI 203,70 204

40234.GI.LB 208,90 204

40234.GI.SW 240,90 204

40234.LB 208,90 204

40234.NA 326,00 204

40234.NA.LB 334,30 204

40234.NA.SW 385,40 204

40234.RA 305,60 204

40234.RA.LB 313,40 204

40234.RA.SW 361,30 204

40234.RS 468,50 204

40234.RS.LB 480,50 204

40234.RS.SW 554,00 204

40234.SW 240,90 204

40237 110,00 203

40237.BR 165,00 203

40237.BR.LB 173,00 203

40237.BR.SW 220,80 203

40237.CD 126,50 203

40237.CD.LB 132,60 203

40237.CD.SW 169,20 203

40237.CS 176,00 203

40237.CS.LB 184,40 203

40237.CS.SW 235,50 203

40237.DB 176,00 203

40237.DB.LB 184,40 203

40237.DB.SW 235,50 203

40237.DC 176,00 203

40237.DC.LB 184,40 203

40237.DC.SW 235,50 203

40237.DO 220,00 203

40237.DO.LB 230,60 203

40237.DO.SW 294,40 203

40237.GI 110,00 203

40237.GI.LB 115,30 203

40237.GI.SW 147,20 203

40237.LB 115,30 203

40237.NA 176,00 203

40237.NA.LB 184,40 203

40237.NA.SW 235,50 203

40237.RA 165,00 203

40237.RA.LB 173,00 203

40237.RA.SW 220,80 203

40237.RS 253,00 203

40237.RS.LB 265,10 203

40237.RS.SW 338,50 203

40237.SW 147,20 203

40240 203,00 200

40240.BR 304,50 200

40240.BR.LB 312,50 200

40240.BR.SW 360,30 200

40240.CD 233,40 200

40240.CD.LB 239,60 200

40240.CD.SW 276,20 200

40240.CS 324,80 200

40240.CS.LB 333,30 200

40240.CS.SW 384,40 200

40240.DB 324,80 200

40240.DB.LB 333,30 200

40240.DB.SW 384,40 200

40240.DC 324,80 200

40240.DC.LB 333,30 200

40240.DC.SW 384,40 200

40240.DO 406,00 200

40240.DO.LB 416,60 200

40240.DO.SW 480,40 200

40240.GI 203,00 200

40240.GI.LB 208,30 200

40240.GI.SW 240,20 200

40240.LB 208,30 200

40240.NA 324,80 200

40240.NA.LB 333,30 200

40240.NA.SW 384,40 200

40240.RA 304,50 200

40240.RA.LB 312,50 200

40240.RA.SW 360,30 200

40240.RS 466,90 200

40240.RS.LB 479,10 200

40240.RS.SW 552,50 200

40240.SW 240,20 200

40241 143,90 201

40241.BR 215,90 201

40241.BR.LB 223,80 201

40241.BR.SW 271,70 201

40241.CD 165,50 201

40241.CD.LB 171,50 201

40241.CD.SW 208,20 201

40241.CS 230,20 201

40241.CS.LB 238,80 201

40241.CS.SW 289,80 201

40241.DB 230,20 201

40241.DB.LB 238,80 201

40241.DB.SW 289,80 201

40241.DC 230,20 201

40241.DC.LB 238,80 201

40241.DC.SW 289,80 201

40241.DO 287,80 201

40241.DO.LB 298,40 201

40241.DO.SW 362,20 201

40241.GI 143,90 201

40241.GI.LB 149,20 201

40241.GI.SW 181,10 201

40241.LB 149,20 201

40241.NA 230,20 201

40241.NA.LB 238,80 201

40241.NA.SW 289,80 201

40241.RA 215,90 201

40241.RA.LB 223,80 201

40241.RA.SW 271,70 201

40241.RS 330,90 201

40241.RS.LB 343,10 201

40241.RS.SW 416,50 201

40241.SW 181,10 201

40245 143,90 201

40245.BR 215,90 201

40245.BR.LB 223,80 201

40245.BR.SW 271,70 201

40245.CD 165,50 201

40245.CD.LB 171,50 201

40245.CD.SW 208,20 201

40245.CS 230,20 201

40245.CS.LB 238,80 201

40245.CS.SW 289,80 201

40245.DB 230,20 201

40245.DB.LB 238,80 201

40245.DB.SW 289,80 201

40245.DC 230,20 201

40245.DC.LB 238,80 201

40245.DC.SW 289,80 201

40245.DO 287,80 201

40245.DO.LB 298,40 201

40245.DO.SW 362,20 201

40245.GI 143,90 201

40245.GI.LB 149,20 201

40245.GI.SW 181,10 201

40245.LB 149,20 201

40245.NA 230,20 201

40245.NA.LB 238,80 201

40245.NA.SW 289,80 201

40245.RA 215,90 201

40245.RA.LB 223,80 201

40245.RA.SW 271,70 201

40245.RS 330,90 201

40245.RS.LB 343,10 201

40245.RS.SW 416,50 201

40245.SW 181,10 201

40251 233,70 205

40251.BR 350,60 205

40251.BR.LB 358,40 205

40251.BR.SW 406,20 205

40251.CD 268,70 205

40251.CD.LB 274,70 205

40251.CD.SW 311,40 205

40251.CS 374,00 205

40251.CS.LB 382,30 205

40251.CS.SW 433,20 205

40251.DB 374,00 205

40251.DB.LB 382,30 205

40251.DB.SW 433,20 205

40251.DC 374,00 205

40251.DC.LB 382,30 205

40251.DC.SW 433,20 205

40251.DO 467,40 205

40251.DO.LB 477,80 205

40251.DO.SW 541,60 205

40251.GI 233,70 205

40251.GI.LB 238,90 205

40251.GI.SW 270,80 205

40251.LB 238,90 205

40251.NA 374,00 205

40251.NA.LB 382,30 205

40251.NA.SW 433,20 205

40251.RA 350,60 205

40251.RA.LB 358,40 205

40251.RA.SW 406,20 205

40251.RS 537,50 205

40251.RS.LB 549,40 205

40251.RS.SW 622,80 205

40251.SW 270,80 205

40252 293,40 205

40252.BR 440,10 205

40252.BR.LB 448,00 205

40252.BR.SW 495,90 205

40252.CD 337,40 205

40252.CD.LB 343,30 205

40252.CD.SW 380,10 205

40252.CS 469,50 205

40252.CS.LB 477,70 205

40252.CS.SW 529,00 205

40252.DB 469,50 205

40252.DB.LB 477,70 205

40252.DB.SW 529,00 205

40252.DC 469,50 205

40252.DC.LB 477,70 205

40252.DC.SW 529,00 205

40252.DO 586,80 205

40252.DO.LB 597,20 205

40252.DO.SW 661,20 205

40252.GI 293,40 205

40252.GI.LB 298,60 205

40252.GI.SW 330,60 205

40252.LB 298,60 205

40252.NA 469,50 205

40252.NA.LB 477,70 205

40252.NA.SW 529,00 205

40252.RA 440,10 205

40252.RA.LB 448,00 205

40252.RA.SW 495,90 205
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40252.RS 674,80 205

40252.RS.LB 686,80 205

40252.RS.SW 760,40 205

40252.SW 330,60 205

40270 276,90 207

40270.BR 415,30 207

40270.BR.LB 423,30 207

40270.BR.SW 471,30 207

40270.CD 318,40 207

40270.CD.LB 324,50 207

40270.CD.SW 361,30 207

40270.CS 443,00 207

40270.CS.LB 451,50 207

40270.CS.SW 502,70 207

40270.DB 443,00 207

40270.DB.LB 451,50 207

40270.DB.SW 502,70 207

40270.DC 443,00 207

40270.DC.LB 451,50 207

40270.DC.SW 502,70 207

40270.DO 553,80 207

40270.DO.LB 564,40 207

40270.DO.SW 628,40 207

40270.GI 276,90 207

40270.GI.LB 282,20 207

40270.GI.SW 314,20 207

40270.LB 282,20 207

40270.NA 443,00 207

40270.NA.LB 451,50 207

40270.NA.SW 502,70 207

40270.RA 415,30 207

40270.RA.LB 423,30 207

40270.RA.SW 471,30 207

40270.RS 636,90 207

40270.RS.LB 649,00 207

40270.RS.SW 722,60 207

40270.SW 314,20 207

40277 225,30 208

40277.BR 338,00 208

40277.BR.LB 345,90 208

40277.BR.SW 393,80 208

40277.CD 259,10 208

40277.CD.LB 265,20 208

40277.CD.SW 301,80 208

40277.CS 360,50 208

40277.CS.LB 369,00 208

40277.CS.SW 420,00 208

40277.DB 360,50 208

40277.DB.LB 369,00 208

40277.DB.SW 420,00 208

40277.DC 360,50 208

40277.DC.LB 369,00 208

40277.DC.SW 420,00 208

40277.DO 450,60 208

40277.DO.LB 461,20 208

40277.DO.SW 525,00 208

40277.GI 225,30 208

40277.GI.LB 230,60 208

40277.GI.SW 262,50 208

40277.LB 230,60 208

40277.NA 360,50 208

40277.NA.LB 369,00 208

40277.NA.SW 420,00 208

40277.RA 338,00 208

40277.RA.LB 345,90 208

40277.RA.SW 393,80 208

40277.RS 518,20 208

40277.RS.LB 530,40 208

40277.RS.SW 603,70 208

40277.SW 262,50 208

40278 340,20 208

40278.BR 510,30 208

40278.BR.LB 518,10 208

40278.BR.SW 516,10 208

40278.CD 391,20 208

40278.CD.LB 397,20 208

40278.CD.SW 434,00 208

40278.CS 544,30 208

40278.CS.LB 552,70 208

40278.CS.SW 603,80 208

40278.DB 544,30 208

40278.DB.LB 552,70 208

40278.DB.SW 603,80 208

40278.DC 544,30 208

40278.DC.LB 552,70 208

40278.DC.SW 603,80 208

40278.DO 680,40 208

40278.DO.LB 690,80 208

40278.DO.SW 754,80 208

40278.GI 340,20 208

40278.GI.LB 345,40 208

40278.GI.SW 377,40 208

40278.LB 345,40 208

40278.NA 544,30 208

40278.NA.LB 552,70 208

40278.NA.SW 603,80 208

40278.RA 510,30 208

40278.RA.LB 518,10 208

40278.RA.SW 516,10 208

40278.RS 782,40 208

40278.RS.LB 794,40 208

40278.RS.SW 868,00 208

40278.SW 377,40 208

40280 337,80 206

40280.BR 506,70 206

40280.BR.LB 514,50 206

40280.BR.SW 562,40 206

40280.CD 388,50 206

40280.CD.LB 394,40 206

40280.CD.SW 431,10 206

40280.CS 540,50 206

40280.CS.LB 548,80 206

40280.CS.SW 599,90 206

40280.DB 540,50 206

40280.DB.LB 548,80 206

40280.DB.SW 599,90 206

40280.DC 540,50 206

40280.DC.LB 548,80 206

40280.DC.SW 599,90 206

40280.DO 675,60 206

40280.DO.LB 686,00 206

40280.DO.SW 749,80 206

40280.GI 337,80 206

40280.GI.LB 343,00 206

40280.GI.SW 374,90 206

40280.LB 343,00 206

40280.NA 540,50 206

40280.NA.LB 548,80 206

40280.NA.SW 599,90 206

40280.RA 506,70 206

40280.RA.LB 514,50 206

40280.RA.SW 562,40 206

40280.RS 776,90 206

40280.RS.LB 788,90 206

40280.RS.SW 862,20 206

40280.SW 374,90 206

40281 229,30 206

40281.BR 344,00 206

40281.BR.LB 351,80 206

40281.BR.SW 399,80 206

40281.CD 363,70 206

40281.CD.LB 269,70 206

40281.CD.SW 306,40 206

40281.CS 366,90 206

40281.CS.LB 375,20 206

40281.CS.SW 426,40 206

40281.DB 366,90 206

40281.DB.LB 375,20 206

40281.DB.SW 426,40 206

40281.DC 366,90 206

40281.DC.LB 375,20 206

40281.DC.SW 426,40 206

40281.DO 458,60 206

40281.DO.LB 469,00 206

40281.DO.SW 533,00 206

40281.GI 229,30 206

40281.GI.LB 234,50 206

40281.GI.SW 266,50 206

40281.LB 234,50 206

40281.NA 366,90 206

40281.NA.LB 375,20 206

40281.NA.SW 426,40 206

40281.RA 344,00 206

40281.RA.LB 351,80 206

40281.RA.SW 399,80 206

40281.RS 527,30 206

40281.RS.LB 539,30 206

40281.RS.SW 612,90 206

40281.SW 266,50 206

40282 171,10 207

40282.BR 256,70 207

40282.BR.LB 264,60 207

40282.BR.SW 312,50 207

40282.CD 196,80 207

40282.CD.LB 202,90 207

40282.CD.SW 239,50 207

40282.CS 273,80 207

40282.CS.LB 282,30 207

40282.CS.SW 333,30 207

40282.DB 273,80 207

40282.DB.LB 282,30 207

40282.DB.SW 333,30 207

40282.DC 273,80 207

40282.DC.LB 282,30 207

40282.DC.SW 333,30 207

40282.DO 342,20 207

40282.DO.LB 352,80 207

40282.DO.SW 416,60 207

40282.GI 171,10 207

40282.GI.LB 176,40 207

40282.GI.SW 208,30 207

40282.LB 176,40 207

40282.NA 273,80 207

40282.NA.LB 282,30 207

40282.NA.SW 333,30 207

40282.RA 256,70 207

40282.RA.LB 264,60 207

40282.RA.SW 312,50 207

40282.RS 393,50 207

40282.RS.LB 405,70 207

40282.RS.SW 479,00 207

40282.SW 208,30 207

40285 694,00 209

40285.BR 1041,00 209

40285.BR.LB 1049,10 209

40285.BR.SW 1097,00 209

40285.CD 798,10 209

40285.CD.LB 804,30 209

40285.CD.SW 841,00 209

40285.CS 1110,40 209

40285.CS.LB 1119,00 209

40285.CS.SW 1170,00 209

40285.DB 1110,40 209

40285.DB.LB 1119,00 209

40285.DB.SW 1170,00 209

40285.DC 1110,40 209

40285.DC.LB 1119,00 209

40285.DC.SW 1170,00 209

40285.DO 1388,00 209

40285.DO.LB 1398,80 209

40285.DO.SW 1462,60 209

40285.GI 694,00 209

40285.GI.LB 699,40 209

40285.GI.SW 731,30 209

40285.LB 699,40 209

40285.NA 1110,40 209

40285.NA.LB 1119,00 209

40285.NA.SW 1170,00 209

40285.RA 1041,00 209

40285.RA.LB 1049,10 209

40285.RA.SW 1097,00 209

40285.RS 1596,20 209

40285.RS.LB 1608,60 209

40285.RS.SW 1682,00 209

40285.SW 731,30 209

40291 320,00 197

40291.BR 480,00 197

40291.BR.LB 488,00 197

40291.BR.SW 536,00 197

40291.CD 368,00 197

40291.CD.LB 374,00 197

40291.CD.SW 410,90 197

40291.CS 512,00 197

40291.CS.LB 520,50 197

40291.CS.SW 571,60 197

40291.DB 512,00 197

40291.DB.LB 520,50 197

40291.DB.SW 571,60 197

40291.DC 512,00 197

40291.DC.LB 520,50 197

40291.DC.SW 571,60 197

40291.DO 640,00 197

40291.DO.LB 650,60 197

40291.DO.SW 714,60 197

40291.GI 320,00 197

40291.GI.LB 325,30 197

40291.GI.SW 357,30 197

40291.LB 325,30 197

40291.NA 512,00 197

40291.NA.LB 520,50 197
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40291.NA.SW 571,60 197

40291.RA 480,00 197

40291.RA.LB 488,00 197

40291.RA.SW 536,00 197

40291.RS 736,00 197

40291.RS.LB 748,20 197

40291.RS.SW 821,80 197

40291.SW 357,30 197

47110 266,00 178

47110.BR 399,00 178

47110.CK1 279,20 178

47110.CK2 279,20 178

47110.CK3 279,20 178

47110.CK4 279,20 178

47110.CK5 279,20 178

47110.CK6 279,20 178

47110.CS 425,60 178

47110.DB 425,60 178

47110.DC 425,60 178

47110.DO 532,00 178

47110.NP 372,40 178

47110.RS 611,80 178

47112 336,00 178

47112.BR 504,00 178

47112.CK1 349,20 178

47112.CK2 349,20 178

47112.CK3 349,20 178

47112.CK4 349,20 178

47112.CK5 349,20 178

47112.CK6 349,20 178

47112.CS 537,60 178

47112.DB 537,60 178

47112.DC 537,60 178

47112.DO 672,00 178

47112.NP 470,40 178

47112.RS 772,80 178

47116.16 215,90 179

47116.16.BR 323,90 179

47116.16.CK1 229,00 179

47116.16.CK2 229,00 179

47116.16.CK3 229,00 179

47116.16.CK4 229,00 179

47116.16.CK5 229,00 179

47116.16.CK6 229,00 179

47116.16.CS 345,40 179

47116.16.DB 345,40 179

47116.16.DC 345,40 179

47116.16.DO 431,80 179

47116.16.NP 302,20 179

47116.16.RS 496,50 179

47116.20 215,90 179

47116.20.BR 323,90 179

47116.20.CK1 229,00 179

47116.20.CK2 229,00 179

47116.20.CK3 229,00 179

47116.20.CK4 229,00 179

47116.20.CK5 229,00 179

47116.20.CK6 229,00 179

47116.20.CS 345,40 179

47116.20.DB 345,40 179

47116.20.DC 345,40 179

47116.20.DO 431,80 179

47116.20.NP 302,20 179

47116.20.RS 496,50 179

47116.25 215,90 179

47116.25.BR 323,90 179

47116.25.CK1 229,00 179

47116.25.CK2 229,00 179

47116.25.CK3 229,00 179

47116.25.CK4 229,00 179

47116.25.CK5 229,00 179

47116.25.CK6 229,00 179

47116.25.CS 345,40 179

47116.25.DB 345,40 179

47116.25.DC 345,40 179

47116.25.DO 431,80 179

47116.25.NP 302,20 179

47116.25.RS 496,50 179

47120 266,00 180

47120.BR 399,00 180

47120.CK1 279,20 180

47120.CK2 279,20 180

47120.CK3 279,20 180

47120.CK4 279,20 180

47120.CK5 279,20 180

47120.CK6 279,20 180

47120.CS 425,60 180

47120.DB 425,60 180

47120.DC 425,60 180

47120.DO 532,00 180

47120.NP 372,40 180

47120.RS 611,80 180

47124 135,80 180

47124.BR 203,70 180

47124.CK1 149,00 180

47124.CK2 149,00 180

47124.CK3 149,00 180

47124.CK4 149,00 180

47124.CK5 149,00 180

47124.CK6 149,00 180

47124.CS 217,20 180

47124.DB 217,20 180

47124.DC 217,20 180

47124.DO 271,60 180

47124.NP 190,10 180

47124.RS 312,30 180

47125 90,80 180

47125.BR 136,20 180

47125.CK1 103,90 180

47125.CK2 103,90 180

47125.CK3 103,90 180

47125.CK4 103,90 180

47125.CK5 103,90 180

47125.CK6 103,90 180

47125.CS 145,20 180

47125.DB 145,20 180

47125.DC 145,20 180

47125.DO 181,60 180

47125.NP 127,10 180

47125.RS 208,80 180

47127 116,00 181

47127.BR 174,00 181

47127.CK1 129,10 181

47127.CK2 129,10 181

47127.CK3 129,10 181

47127.CK4 129,10 181

47127.CK5 129,10 181

47127.CK6 129,10 181

47127.CS 185,60 181

47127.DB 185,60 181

47127.DC 185,60 181

47127.DO 232,00 181

47127.NP 162,40 181

47127.RS 266,80 181

47130 142,00 182

47130.BR 213,00 182

47130.CK1 155,10 182

47130.CK2 155,10 182

47130.CK3 155,10 182

47130.CK4 155,10 182

47130.CK5 155,10 182

47130.CK6 155,10 182

47130.CS 227,20 182

47130.DB 227,20 182

47130.DC 227,20 182

47130.DO 284,00 182

47130.NP 198,80 182

47130.RS 326,60 182

47131 234,00 183

47131.BR 351,00 183

47131.CK1 247,00 183

47131.CK2 247,00 183

47131.CK3 247,00 183

47131.CK4 247,00 183

47131.CK5 247,00 183

47131.CK6 247,00 183

47131.CS 374,40 183

47131.DB 374,40 183

47131.DC 374,40 183

47131.DO 468,00 183

47131.NP 327,60 183

47131.RS 538,20 183

47132 306,70 183

47132.BR 460,00 183

47132.CK1 332,90 183

47132.CK2 332,90 183

47132.CK3 332,90 183

47132.CK4 332,90 183

47132.CK5 332,90 183

47132.CK6 332,90 183

47132.CS 490,70 183

47132.DB 490,70 183

47132.DC 490,70 183

47132.DO 613,40 183

47132.NP 429,30 183

47132.RS 705,40 183

47133 341,70 184

47133.BR 512,50 184

47133.CK1 348,00 184

47133.CK2 348,00 184

47133.CK3 348,00 184

47133.CK4 348,00 184

47133.CK5 348,00 184

47133.CK6 348,00 184

47133.CS 546,70 184

47133.DB 546,70 184

47133.DC 546,70 184

47133.DO 683,40 184

47133.NP 478,30 184

47133.RS 785,90 184

47137 139,40 182

47137.BR 209,10 182

47137.CK1 152,50 182

47137.CK2 152,50 182

47137.CK3 152,50 182

47137.CK4 152,50 182

47137.CK5 152,50 182

47137.CK6 152,50 182

47137.CS 223,00 182

47137.DB 223,00 182

47137.DC 223,00 182

47137.DO 278,80 182

47137.NP 195,10 182

47137.RS 320,60 182

47139 227,50 183

47139.BR 341,30 183

47139.CK1 240,70 183

47139.CK2 240,70 183

47139.CK3 240,70 183

47139.CK4 240,70 183

47139.CK5 240,70 183

47139.CK6 240,70 183

47139.CS 364,00 183

47139.DB 364,00 183

47139.DC 364,00 183

47139.DO 455,00 183

47139.NP 318,50 183

47139.RS 523,20 183

47140 246,40 181

47140.BR 369,60 181

47140.CK1 259,50 181

47140.CK2 259,50 181

47140.CK3 259,50 181

47140.CK4 259,50 181

47140.CK5 259,50 181

47140.CK6 259,50 181

47140.CS 394,20 181

47140.DB 394,20 181

47140.DC 394,20 181

47140.DO 492,80 181

47140.NP 344,90 181

47140.RS 566,70 181

47141 168,90 181

47141.BR 253,40 181

47141.CK1 182,00 181

47141.CK2 182,00 181

47141.CK3 182,00 181

47141.CK4 182,00 181

47141.CK5 182,00 181

47141.CK6 182,00 181

47141.CS 270,20 181

47141.DB 270,20 181

47141.DC 270,20 181

47141.DO 337,80 181

47141.NP 236,40 181

47141.RS 388,40 181

47145 173,30 182

47145.BR 260,00 182

47145.CK1 186,40 182

47145.CK2 186,40 182

47145.CK3 186,40 182

47145.CK4 186,40 182

47145.CK5 186,40 182

47145.CK6 186,40 182

47145.CS 277,20 182

47145.DB 277,20 182

47145.DC 277,20 182

47145.DO 346,60 182

47145.NP 242,60 182

47145.RS 398,50 182

Codice
Code

Prezzo
Price €

Pagina
Page

Codice
Code

Prezzo
Price €

Pagina
Page

Codice
Code

Prezzo
Price €

Pagina
Page

Codice
Code

Prezzo
Price €

Pagina
Page

CATALOgO LISTINO price list 27



738

47152 322,60 186

47152.BR 483,90 186

47152.CK1 335,80 186

47152.CK2 335,80 186

47152.CK3 335,80 186

47152.CK4 335,80 186

47152.CK5 335,80 186

47152.CK6 335,80 186

47152.CS 516,10 186

47152.DB 516,10 186

47152.DC 516,10 186

47152.DO 645,20 186

47152.NP 451,60 186

47152.RS 742,00 186

47160 229,00 186

47160.BR 343,50 186

47160.CK1 233,40 186

47160.CK2 233,40 186

47160.CK3 233,40 186

47160.CK4 233,40 186

47160.CK5 233,40 186

47160.CK6 233,40 186

47160.CS 366,40 186

47160.DB 366,40 186

47160.DC 366,40 186

47160.DO 458,00 186

47160.NP 320,60 186

47160.RS 526,70 186

47170 311,50 185

47170.BR 467,30 185

47170.CK1 324,70 185

47170.CK2 324,70 185

47170.CK3 324,70 185

47170.CK4 324,70 185

47170.CK5 324,70 185

47170.CK6 324,70 185

47170.CS 498,40 185

47170.DB 498,40 185

47170.DC 498,40 185

47170.DO 623,00 185

47170.NP 436,10 185

47170.RS 716,40 185

47174 255,70 185

47174.BR 383,50 185

47174.CK1 282,00 185

47174.CK2 282,00 185

47174.CK3 282,00 185

47174.CK4 282,00 185

47174.CK5 282,00 185

47174.CK6 282,00 185

47174.CS 409,10 185

47174.DB 409,10 185

47174.DC 409,10 185

47174.DO 511,40 185

47174.NP 358,00 185

47174.RS 588,00 185

47177 255,60 186

47177.BR 383,40 186

47177.CK1 268,70 186

47177.CK2 268,70 186

47177.CK3 268,70 186

47177.CK4 268,70 186

47177.CK5 268,70 186

47177.CK6 268,70 186

47177.CS 409,00 186

47177.DB 409,00 186

47177.DC 409,00 186

47177.DO 511,20 186

47177.NP 357,80 186

47177.RS 587,80 186

47180 482,20 184

47180.BR 723,30 184

47180.CK1 508,40 184

47180.CK2 508,40 184

47180.CK3 508,40 184

47180.CK4 508,40 184

47180.CK5 508,40 184

47180.CK6 508,40 184

47180.CS 771,50 184

47180.DB 771,50 184

47180.DC 771,50 184

47180.DO 964,40 184

47180.NP 675,00 184

47180.RS 1109,00 184

47181 348,70 184

47181.BR 523,00 184

47181.CK1 375,00 184

47181.CK2 375,00 184

47181.CK3 375,00 184

47181.CK4 375,00 184

47181.CK5 375,00 184

47181.CK6 375,00 184

47181.CS 557,90 184

47181.DB 557,90 184

47181.DC 557,90 184

47181.DO 697,40 184

47181.NP 488,20 184

47181.RS 802,00 184

47182 279,60 185

47182.BR 419,40 185

47182.CK1 305,80 185

47182.CK2 305,80 185

47182.CK3 305,80 185

47182.CK4 305,80 185

47182.CK5 305,80 185

47182.CK6 305,80 185

47182.CS 447,30 185

47182.DB 447,30 185

47182.DC 447,30 185

47182.DO 559,20 185

47182.NP 391,40 185

47182.RS 643,00 185

47185 733,50 187

47185.BR 1100,30 187

47185.CK1 746,60 187

47185.CK2 746,60 187

47185.CK3 746,60 187

47185.CK4 746,60 187

47185.CK5 746,60 187

47185.CK6 746,60 187

47185.CS 1173,60 187

47185.DB 1173,60 187

47185.DC 1173,60 187

47185.DO 1467,00 187

47185.NP 1026,90 187

47185.RS 1687,00 187

47191 354,60 178

47191.BR 531,90 178

47191.CK1 367,70 178

47191.CK2 367,70 178

47191.CK3 367,70 178

47191.CK4 367,70 178

47191.CK5 367,70 178

47191.CK6 367,70 178

47191.CS 567,30 178

47191.DB 567,30 178

47191.DC 567,30 178

47191.DO 709,20 178

47191.NP 496,40 178

47191.RS 815,50 178

3 TRADITIONAL PROFILE

900 191,20 416

900.BR 286,80 416

900.NA 305,90 416

910 137,40 416

910.BR 206,10 416

910.NA 219,80 416

920 137,40 416

920.BR 206,10 416

920.NA 219,80 416

930 63,00 417

930.BR 94,50 417

930.NA 100,80 417

931 140,00 417

931.BR 210,00 417

931.NA 224,00 417

940 151,80 416

940.BR 227,70 416

940.NA 242,80 416

941 127,40 417

941.BR 191,10 417

941.NA 203,80 417

950 147,90 417

950.BR 221,80 417

950.NA 236,60 417

960 141,10 418

960.BR 211,60 418

960.NA 225,70 418

970 146,80 418

970.BR 220,20 418

970.NA 234,80 418

7000 196,00 406

7000.BR 294,00 406

7000.BR.LB 324,90 406

7000.DB 313,60 406

7000.DB.LB 346,50 406

7000.LB 216,60 406

7000.NA 313,60 406

7000.NA.LB 346,50 406

7000.RA 294,00 406

7000.RA.LB 324,90 406

7010 126,30 406

7010.BR 189,50 406

7010.BR.LB 220,20 406

7010.DB 202,10 406

7010.DB.LB 234,80 406

7010.LB 146,80 406

7010.NA 202,10 406

7010.NA.LB 234,80 406

7010.RA 189,50 406

7010.RA.LB 220,20 406

7020 126,30 406

7020.BR 189,50 406

7020.BR.LB 220,20 406

7020.DB 202,10 406

7020.DB.LB 234,80 406

7020.LB 146,80 406

7020.NA 202,10 406

7020.NA.LB 234,80 406

7020.RA 189,50 406

7020.RA.LB 220,20 406

7030 66,30 407

7030.BR 99,50 407

7030.BR.LB 130,40 407

7030.DB 106,10 407

7030.DB.LB 139,00 407

7030.LB 86,90 407

7030.NA 106,10 407

7030.NA.LB 139,00 407

7030.RA 99,50 407

7030.RA.LB 130,40 407

7031 136,50 408

7031.BR 204,80 408

7031.BR.LB 235,70 408

7031.DB 218,40 408

7031.DB.LB 251,30 408

7031.LB 157,10 408

7031.NA 218,40 408

7031.NA.LB 251,30 408

7031.RA 204,80 408

7031.RA.LB 235,70 408

7040 176,40 407

7040.BR 264,60 407

7040.BR.LB 295,40 407

7040.DB 282,20 407

7040.DB.LB 315,00 407

7040.LB 196,90 407

7040.NA 282,20 407

7040.NA.LB 315,00 407

7040.RA 264,60 407

7040.RA.LB 295,40 407

7041 120,30 407

7041.BR 180,50 407

7041.BR.LB 211,40 407

7041.DB 192,40 407

7041.DB.LB 225,40 407

7041.LB 140,90 407

7041.NA 192,40 407

7041.NA.LB 225,40 407

7041.RA 180,50 407

7041.RA.LB 211,40 407

7050 140,90 408

7050.BR 211,40 408

7050.BR.LB 242,20 408

7050.DB 225,40 408

7050.DB.LB 258,40 408

7050.LB 161,50 408

7050.NA 225,40 408

7050.NA.LB 258,40 408

7050.RA 211,40 408

7050.RA.LB 242,20 408

7064 99,10 408

7064.BR 148,70 408

7064.BR.LB 179,60 408

7064.DB 158,50 408

7064.DB.LB 191,50 408

7064.LB 119,70 408

7064.NA 158,50 408

7064.NA.LB 191,50 408
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7064.RA 148,70 408

7064.RA.LB 179,60 408

8000 210,00 424

8000.BR 315,00 424

8000.BR.LB 328,20 424

8000.CD 241,50 424

8000.CD.LB 251,60 424

8000.DB 336,00 424

8000.DB.LB 350,00 424

8000.LB 218,80 424

8000.NA 336,00 424

8000.NA.LB 350,00 424

8010 140,30 424

8010.BR 210,40 424

8010.BR.LB 223,50 424

8010.CD 161,30 424

8010.CD.LB 171,30 424

8010.DB 224,40 424

8010.DB.LB 238,40 424

8010.LB 149,00 424

8010.NA 224,40 424

8010.NA.LB 238,40 424

8020 140,30 424

8020.BR 210,40 424

8020.BR.LB 223,50 424

8020.CD 161,30 424

8020.CD.LB 171,30 424

8020.DB 224,40 424

8020.DB.LB 238,40 424

8020.LB 149,00 424

8020.NA 224,40 424

8020.NA.LB 238,40 424

8030 80,30 425

8030.BR 120,50 425

8030.BR.LB 133,70 425

8030.CD 92,30 425

8030.CD.LB 102,40 425

8030.DB 128,40 425

8030.DB.LB 142,50 425

8030.LB 89,10 425

8030.NA 128,40 425

8030.NA.LB 142,50 425

8031 150,50 426

8031.BR 225,80 426

8031.BR.LB 239,00 426

8031.CD 173,00 426

8031.CD.LB 183,10 426

8031.DB 240,80 426

8031.DB.LB 254,90 426

8031.LB 159,30 426

8031.NA 240,80 426

8031.NA.LB 254,90 426

8040 190,40 425

8040.BR 285,60 425

8040.BR.LB 298,60 425

8040.CD 218,90 425

8040.CD.LB 228,90 425

8040.DB 304,60 425

8040.DB.LB 318,50 425

8040.LB 199,10 425

8040.NA 304,60 425

8040.NA.LB 318,50 425

8041 134,40 425

8041.BR 201,60 425

8041.BR.LB 214,60 425

8041.CD 154,50 425

8041.CD.LB 164,50 425

8041.DB 215,00 425

8041.DB.LB 229,00 425

8041.LB 143,10 425

8041.NA 215,00 425

8041.NA.LB 229,00 425

8050 154,90 426

8050.BR 232,30 426

8050.BR.LB 245,50 426

8050.CD 178,10 426

8050.CD.LB 188,20 426

8050.DB 247,80 426

8050.DB.LB 261,90 426

8050.LB 163,70 426

8050.NA 247,80 426

8050.NA.LB 261,90 426

8064 113,10 426

8064.BR 169,70 426

8064.BR.LB 182,80 426

8064.CD 130,00 426

8064.CD.LB 140,10 426

8064.DB 181,00 426

8064.DB.LB 195,00 426

8064.LB 121,90 426

8064.NA 181,00 426

8064.NA.LB 195,00 426

10200 239,60 389

10200.BR 359,40 389

10200.BR.LB 382,40 389

10200.BR.LW 382,40 389

10200.BR.SW 470,90 389

10200.CD 275,50 389

10200.CD.LB 293,10 389

10200.CD.LW 293,10 389

10200.CD.SW 361,00 389

10200.DB 383,30 389

10200.DB.LB 407,80 389

10200.DB.LW 407,80 389

10200.DB.SW 502,20 389

10200.DO 479,20 389

10200.DO.LB 509,80 389

10200.DO.LW 509,80 389

10200.DO.SW 627,80 389

10200.LB 254,90 389

10200.LW 254,90 389

10200.NA 383,30 389

10200.NA.LB 407,80 389

10200.NA.LW 407,80 389

10200.NA.SW 502,20 389

10200.RA 359,40 389

10200.RA.LB 382,40 389

10200.RA.LW 382,40 389

10200.RA.SW 470,90 389

10200.SW 313,90 389

10210 150,10 388

10210.BR 225,20 388

10210.BR.LB 248,10 388

10210.BR.LW 248,10 388

10210.BR.SW 336,80 388

10210.CD 172,60 388

10210.CD.LB 190,20 388

10210.CD.LW 190,20 388

10210.CD.SW 258,10 388

10210.DB 240,10 388

10210.DB.LB 264,60 388

10210.DB.LW 264,60 388

10210.DB.SW 359,20 388

10210.DO 300,20 388

10210.DO.LB 330,80 388

10210.DO.LW 330,80 388

10210.DO.SW 449,00 388

10210.LB 165,40 388

10210.LW 165,40 388

10210.NA 240,10 388

10210.NA.LB 264,60 388

10210.NA.LW 264,60 388

10210.NA.SW 359,20 388

10210.RA 225,20 388

10210.RA.LB 248,10 388

10210.RA.LW 248,10 388

10210.RA.SW 336,80 388

10210.SW 224,50 388

10220 150,10 388

10220.BR 225,20 388

10220.BR.LB 248,10 388

10220.BR.LW 248,10 388

10220.BR.SW 336,80 388

10220.CD 172,60 388

10220.CD.LB 190,20 388

10220.CD.LW 190,20 388

10220.CD.SW 258,10 388

10220.DB 240,10 388

10220.DB.LB 264,60 388

10220.DB.LW 264,60 388

10220.DB.SW 359,20 388

10220.DO 300,20 388

10220.DO.LB 330,80 388

10220.DO.LW 330,80 388

10220.DO.SW 449,00 388

10220.LB 165,40 388

10220.LW 165,40 388

10220.NA 240,10 388

10220.NA.LB 264,60 388

10220.NA.LW 264,60 388

10220.NA.SW 359,20 388

10220.RA 225,20 388

10220.RA.LB 248,10 388

10220.RA.LW 248,10 388

10220.RA.SW 336,80 388

10220.SW 224,50 388

10230 72,90 390

10230.BR 109,40 390

10230.BR.LB 132,30 390

10230.BR.LW 132,30 390

10230.BR.SW 221,00 390

10230.CD 83,80 390

10230.CD.LB 101,40 390

10230.CD.LW 101,40 390

10230.CD.SW 169,30 390

10230.DB 116,60 390

10230.DB.LB 141,10 390

10230.DB.LW 141,10 390

10230.DB.SW 235,60 390

10230.DO 145,80 390

10230.DO.LB 176,40 390

10230.DO.LW 176,40 390

10230.DO.SW 294,60 390

10230.LB 88,20 390

10230.LW 88,20 390

10230.NA 116,60 390

10230.NA.LB 141,10 390

10230.NA.LW 141,10 390

10230.NA.SW 235,60 390

10230.RA 109,40 390

10230.RA.LB 132,30 390

10230.RA.LW 132,30 390

10230.RA.SW 221,00 390

10230.SW 147,30 390

10231 144,00 391

10231.BR 216,00 391

10231.BR.LB 239,00 391

10231.BR.LW 239,00 391

10231.BR.SW 327,60 391

10231.CD 165,60 391

10231.CD.LB 183,10 391

10231.CD.LW 183,10 391

10231.CD.SW 251,10 391

10231.DB 230,40 391

10231.DB.LB 254,80 391

10231.DB.LW 254,80 391

10231.DB.SW 349,40 391

10231.DO 288,00 391

10231.DO.LB 318,60 391

10231.DO.LW 318,60 391

10231.DO.SW 436,80 391

10231.LB 159,30 391

10231.LW 159,30 391

10231.NA 230,40 391

10231.NA.LB 254,80 391

10231.NA.LW 254,80 391

10231.NA.SW 349,40 391

10231.RA 216,00 391

10231.RA.LB 239,00 391

10231.RA.LW 239,00 391

10231.RA.SW 327,60 391

10231.SW 218,40 391

10232 234,30 391

10232.BR 351,50 391

10232.BR.LB 374,40 391

10232.BR.LW 374,40 391

10232.BR.SW 463,00 391

10232.CD 269,40 391

10232.CD.LB 287,00 391

10232.CD.LW 287,00 391

10232.CD.SW 355,00 391

10232.DB 374,80 391

10232.DB.LB 399,30 391

10232.DB.LW 399,30 391

10232.DB.SW 494,00 391

10232.DO 468,60 391

10232.DO.LB 499,20 391

10232.DO.LW 499,20 391

10232.DO.SW 617,40 391

10232.LB 249,60 391

10232.LW 249,60 391

10232.NA 374,80 391

10232.NA.LB 399,30 391

10232.NA.LW 399,30 391

10232.NA.SW 494,00 391

10232.RA 351,50 391

10232.RA.LB 374,40 391

10232.RA.LW 374,40 391

10232.RA.SW 463,00 391

10232.SW 308,70 391
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740

10240 219,00 389

10240.BR 328,50 389

10240.BR.LB 351,50 389

10240.BR.LW 351,50 389

10240.BR.SW 440,10 389

10240.CD 251,80 389

10240.CD.LB 269,40 389

10240.CD.LW 269,40 389

10240.CD.SW 337,40 389

10240.DB 350,40 389

10240.DB.LB 374,80 389

10240.DB.LW 374,80 389

10240.DB.SW 469,40 389

10240.DO 438,00 389

10240.DO.LB 468,60 389

10240.DO.LW 468,60 389

10240.DO.SW 586,80 389

10240.LB 234,30 389

10240.LW 234,30 389

10240.NA 350,40 389

10240.NA.LB 374,80 389

10240.NA.LW 374,80 389

10240.NA.SW 469,40 389

10240.RA 328,50 389

10240.RA.LB 351,50 389

10240.RA.LW 351,50 389

10240.RA.SW 440,10 389

10240.SW 293,40 389

10241 144,60 390

10241.BR 216,90 390

10241.BR.LB 239,90 390

10241.BR.LW 239,90 390

10241.BR.SW 328,50 390

10241.CD 166,20 390

10241.CD.LB 183,80 390

10241.CD.LW 183,80 390

10241.CD.SW 251,80 390

10241.DB 231,30 390

10241.DB.LB 255,80 390

10241.DB.LW 255,80 390

10241.DB.SW 350,40 390

10241.DO 289,20 390

10241.DO.LB 319,80 390

10241.DO.LW 319,80 390

10241.DO.SW 438,00 390

10241.LB 159,90 390

10241.LW 159,90 390

10241.NA 231,30 390

10241.NA.LB 255,80 390

10241.NA.LW 255,80 390

10241.NA.SW 350,40 390

10241.RA 216,90 390

10241.RA.LB 239,90 390

10241.RA.LW 239,90 390

10241.RA.SW 328,50 390

10241.SW 219,00 390

10250 161,30 392

10250.BR 242,00 392

10250.BR.LB 264,90 392

10250.BR.LW 264,90 392

10250.BR.SW 353,40 392

10250.CD 185,40 392

10250.CD.LB 203,10 392

10250.CD.LW 203,10 392

10250.CD.SW 271,00 392

10250.DB 258,00 392

10250.DB.LB 282,50 392

10250.DB.LW 282,50 392

10250.DB.SW 376,90 392

10250.DO 322,60 392

10250.DO.LB 353,20 392

10250.DO.LW 353,20 392

10250.DO.SW 471,20 392

10250.LB 176,60 392

10250.LW 176,60 392

10250.NA 258,00 392

10250.NA.LB 282,50 392

10250.NA.LW 282,50 392

10250.NA.SW 376,90 392

10250.RA 242,00 392

10250.RA.LB 264,90 392

10250.RA.LW 264,90 392

10250.RA.SW 353,40 392

10250.SW 235,60 392

10262 147,70 395

10262.BR 221,60 395

10262.BR.LB 244,40 395

10262.BR.LW 244,40 395

10262.BR.SW 333,20 395

10262.CD 169,80 395

10262.CD.LB 187,30 395

10262.CD.LW 187,30 395

10262.CD.SW 255,40 395

10262.DB 236,30 395

10262.DB.LB 260,60 395

10262.DB.LW 260,60 395

10262.DB.SW 355,30 395

10262.DO 295,40 395

10262.DO.LB 325,80 395

10262.DO.LW 325,80 395

10262.DO.SW 444,20 395

10262.LB 162,90 395

10262.LW 162,90 395

10262.NA 236,30 395

10262.NA.LB 260,60 395

10262.NA.LW 260,60 395

10262.NA.SW 355,30 395

10262.RA 221,60 395

10262.RA.LB 244,40 395

10262.RA.LW 244,40 395

10262.RA.SW 333,20 395

10262.SW 222,10 395

10271 260,90 397

10271.BR 391,40 397

10271.BR.LB 414,50 397

10271.BR.LW 414,50 397

10271.BR.SW 503,10 397

10271.CD 300,00 397

10271.CD.LB 317,70 397

10271.CD.LW 317,70 397

10271.CD.SW 385,70 397

10271.DB 417,40 397

10271.DB.LB 442,00 397

10271.DB.LW 442,00 397

10271.DB.SW 536,60 397

10271.DO 521,80 397

10271.DO.LB 552,60 397

10271.DO.LW 552,60 397

10271.DO.SW 670,80 397

10271.LB 276,30 397

10271.LW 276,30 397

10271.NA 417,40 397

10271.NA.LB 442,00 397

10271.NA.LW 442,00 397

10271.NA.SW 536,60 397

10271.RA 391,40 397

10271.RA.LB 414,50 397

10271.RA.LW 414,50 397

10271.RA.SW 503,10 397

10271.SW 335,40 397

10272 212,40 397

10272.BR 318,60 397

10272.BR.LB 341,70 397

10272.BR.LW 341,70 397

10272.BR.SW 430,20 397

10272.CD 244,20 397

10272.CD.LB 261,90 397

10272.CD.LW 261,90 397

10272.CD.SW 329,80 397

10272.DB 339,80 397

10272.DB.LB 364,40 397

10272.DB.LW 364,40 397

10272.DB.SW 458,80 397

10272.DO 424,80 397

10272.DO.LB 455,60 397

10272.DO.LW 455,60 397

10272.DO.SW 573,60 397

10272.LB 227,80 397

10272.LW 227,80 397

10272.NA 339,80 397

10272.NA.LB 364,40 397

10272.NA.LW 364,40 397

10272.NA.SW 458,80 397

10272.RA 318,60 397

10272.RA.LB 341,70 397

10272.RA.LW 341,70 397

10272.RA.SW 430,20 397

10272.SW 286,80 397

10273 138,50 396

10273.BR 207,80 396

10273.BR.LB 230,70 396

10273.BR.LW 230,70 396

10273.BR.SW 319,40 396

10273.CD 159,20 396

10273.CD.LB 176,80 396

10273.CD.LW 176,80 396

10273.CD.SW 244,80 396

10273.DB 221,60 396

10273.DB.LB 246,00 396

10273.DB.LW 246,00 396

10273.DB.SW 340,60 396

10273.DO 277,00 396

10273.DO.LB 307,60 396

10273.DO.LW 307,60 396

10273.DO.SW 425,80 396

10273.LB 153,80 396

10273.LW 153,80 396

10273.NA 221,60 396

10273.NA.LB 246,00 396

10273.NA.LW 246,00 396

10273.NA.SW 340,60 396

10273.RA 207,80 396

10273.RA.LB 230,70 396

10273.RA.LW 230,70 396

10273.RA.SW 319,40 396

10273.SW 212,90 396

10274 140,20 394

10274.BR 210,30 394

10274.BR.LB 233,40 394

10274.BR.LW 233,40 394

10274.BR.SW 321,90 394

10274.CD 161,20 394

10274.CD.LB 178,90 394

10274.CD.LW 178,90 394

10274.CD.SW 246,70 394

10274.DB 224,30 394

10274.DB.LB 248,90 394

10274.DB.LW 248,90 394

10274.DB.SW 343,30 394

10274.DO 280,40 394

10274.DO.LB 311,20 394

10274.DO.LW 311,20 394

10274.DO.SW 429,20 394

10274.LB 155,60 394

10274.LW 155,60 394

10274.NA 224,30 394

10274.NA.LB 248,90 394

10274.NA.LW 248,90 394

10274.NA.SW 343,30 394

10274.RA 210,30 394

10274.RA.LB 233,40 394

10274.RA.LW 233,40 394

10274.RA.SW 321,90 394

10274.SW 214,60 394

10276 156,70 394

10276.BR 235,10 394

10276.BR.LB 257,90 394

10276.BR.LW 257,90 394

10276.BR.SW 346,50 394

10276.CD 180,20 394

10276.CD.LB 197,60 394

10276.CD.LW 197,60 394

10276.CD.SW 265,60 394

10276.DB 250,70 394

10276.DB.LB 275,00 394

10276.DB.LW 275,00 394

10276.DB.SW 369,60 394

10276.DO 313,40 394

10276.DO.LB 343,80 394

10276.DO.LW 343,80 394

10276.DO.SW 462,00 394

10276.LB 171,90 394

10276.LW 171,90 394

10276.NA 250,70 394

10276.NA.LB 275,00 394

10276.NA.LW 275,00 394

10276.NA.SW 369,60 394

10276.RA 235,10 394

10276.RA.LB 257,90 394

10276.RA.LW 257,90 394

10276.RA.SW 346,50 394

10276.SW 231,00 394

10277 191,70 395

10277.BR 287,60 395

10277.BR.LB 310,40 395

10277.BR.LW 310,40 395

10277.BR.SW 399,00 395

10277.CD 220,40 395

10277.CD.LB 237,90 395

10277.CD.LW 237,90 395
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741

10277.CD.SW 305,90 395

10277.DB 306,70 395

10277.DB.LB 331,00 395

10277.DB.LW 331,00 395

10277.DB.SW 425,60 395

10277.DO 383,40 395

10277.DO.LB 413,80 395

10277.DO.LW 413,80 395

10277.DO.SW 532,00 395

10277.LB 206,90 395

10277.LW 206,90 395

10277.NA 306,70 395

10277.NA.LB 331,00 395

10277.NA.LW 331,00 395

10277.NA.SW 425,60 395

10277.RA 287,60 395

10277.RA.LB 310,40 395

10277.RA.LW 310,40 395

10277.RA.SW 399,00 395

10277.SW 266,00 395

10279 251,10 396

10279.BR 376,70 396

10279.BR.LB 399,80 396

10279.BR.LW 399,80 396

10279.BR.SW 488,30 396

10279.CD 288,70 396

10279.CD.LB 306,40 396

10279.CD.LW 306,40 396

10279.CD.SW 374,30 396

10279.DB 401,70 396

10279.DB.LB 426,40 396

10279.DB.LW 426,40 396

10279.DB.SW 520,80 396

10279.DO 502,20 396

10279.DO.LB 533,00 396

10279.DO.LW 533,00 396

10279.DO.SW 651,00 396

10279.LB 266,50 396

10279.LW 266,50 396

10279.NA 401,70 396

10279.NA.LB 426,40 396

10279.NA.LW 426,40 396

10279.NA.SW 520,80 396

10279.RA 376,70 396

10279.RA.LB 399,80 396

10279.RA.LW 399,80 396

10279.RA.SW 488,30 396

10279.SW 325,50 396

10280 406,30 392

10280.BR 609,50 392

10280.BR.LB 632,40 392

10280.BR.LW 632,40 392

10280.BR.SW 720,90 392

10280.CD 467,20 392

10280.CD.LB 484,80 392

10280.CD.LW 484,80 392

10280.CD.SW 552,60 392

10280.DB 650,00 392

10280.DB.LB 674,50 392

10280.DB.LW 674,50 392

10280.DB.SW 769,00 392

10280.DO 812,60 392

10280.DO.LB 843,20 392

10280.DO.LW 843,20 392

10280.DO.SW 961,20 392

10280.LB 421,60 392

10280.LW 421,60 392

10280.NA 650,00 392

10280.NA.LB 674,50 392

10280.NA.LW 674,50 392

10280.NA.SW 769,00 392

10280.RA 609,50 392

10280.RA.LB 632,40 392

10280.RA.LW 632,40 392

10280.RA.SW 720,90 392

10280.SW 480,60 392

10281 268,90 393

10281.BR 403,40 393

10281.BR.LB 426,20 393

10281.BR.LW 426,20 393

10281.BR.SW 515,00 393

10281.CD 309,20 393

10281.CD.LB 326,70 393

10281.CD.LW 326,70 393

10281.CD.SW 394,80 393

10281.DB 430,20 393

10281.DB.LB 454,50 393

10281.DB.LW 454,50 393

10281.DB.SW 549,20 393

10281.DO 537,80 393

10281.DO.LB 568,20 393

10281.DO.LW 568,20 393

10281.DO.SW 686,60 393

10281.LB 284,10 393

10281.LW 284,10 393

10281.NA 430,20 393

10281.NA.LB 454,50 393

10281.NA.LW 454,50 393

10281.NA.SW 549,20 393

10281.RA 403,40 393

10281.RA.LB 426,20 393

10281.RA.LW 426,20 393

10281.RA.SW 515,00 393

10281.SW 343,30 393

10282 203,30 393

10282.BR 305,00 393

10282.BR.LB 327,90 393

10282.BR.LW 327,90 393

10282.BR.SW 416,40 393

10282.CD 233,70 393

10282.CD.LB 251,30 393

10282.CD.LW 251,30 393

10282.CD.SW 319,20 393

10282.DB 324,80 393

10282.DB.LB 349,70 393

10282.DB.LW 349,70 393

10282.DB.SW 444,10 393

10282.DO 406,60 393

10282.DO.LB 437,20 393

10282.DO.LW 437,20 393

10282.DO.SW 555,20 393

10282.LB 218,60 393

10282.LW 218,60 393

10282.NA 324,80 393

10282.NA.LB 349,70 393

10282.NA.LW 349,70 393

10282.NA.SW 444,10 393

10282.RA 305,00 393

10282.RA.LB 327,90 393

10282.RA.LW 327,90 393

10282.RA.SW 416,40 393

10282.SW 277,60 393

4 FUNCTIONAL FORM

200 132,50 492

210 79,60 492

220 79,60 492

230 55,60 493

231 132,20 493

240 99,40 492

241 81,00 493

250 100,70 493

270 92,40 494

600 95,20 484

610 66,50 484

620 66,50 484

630 55,40 485

631 132,20 485

640 88,20 484

641 70,00 485

650 78,50 485

660 68,20 486

670 71,70 486

671 77,20 486

892 125,60 457

892.CT2 157,00 457

892.R 128,60 457

1200 152,30 474

1200.R 155,30 474

1210 99,10 474

1210.R 102,10 474

1212 114,90 474

1212.R 117,90 474

1220 99,10 474

1220.R 102,10 474

1230 63,90 475

1230.R 66,90 475

1231 137,00 475

1231.R 140,00 475

1240 105,30 475

1240.R 108,30 475

1241 83,40 475

1241.R 86,40 475

1250 99,00 476

1250.R 102,00 476

1260 82,10 476

1260.R 85,10 476

1270 102,80 477

1270.R 105,80 477

1271 114,10 476

1271.R 117,10 476

1276 116,70 476

1276.R 119,70 476

1400 162,40 445

1400.R 165,40 445

1410 95,60 444

1410.R 98,60 444

1412 118,40 444

1412.R 121,40 444

1420 95,60 444

1420.R 98,60 444

1430 57,10 445

1430.R 60,10 445

1431 133,50 446

1431.R 136,50 446

1432 186,60 446

1432.R 189,60 446

1440 113,30 445

1440.R 116,30 445

1441 93,00 445

1441.R 96,00 445

1450 111,00 446

1450.R 114,00 446

1470 113,10 447

1470.R 116,10 447

1471 113,10 446

1471.R 116,10 446

1490 188,40 444

1490.R 191,40 444

1900 152,30 464

1900.R 155,30 464

1910 104,20 464

1910.R 107,20 464

1920 104,20 464

1920.R 107,20 464

1930 63,90 465

1930.R 66,90 465

1931 137,00 465

1931.R 140,00 465

1940 105,30 464

1940.R 108,30 464

1941 83,40 465

1941.R 86,40 465

1950 99,00 465

1950.R 102,00 465

1960 79,60 466

1960.R 82,60 466

1962 131,70 467

1962.R 134,70 467

1970 102,80 467

1970.R 105,80 467

1971 114,10 466

1971.R 117,10 466

1972 137,10 467

1972.R 140,10 467

1973 110,80 467

1973.R 113,80 467

1974 126,80 466

1974.R 129,80 466

1976 116,70 466

1976.R 119,70 466

22100 123,00 455

22100.CT2 153,80 455

22100.R 126,00 455

22110 86,30 454

22110.CT2 107,80 454

22110.R 89,30 454

22112 174,40 455

22112.CT2 218,00 455

22112.R 177,40 455

22114 109,60 454

22114.CT2 137,00 454

22114.R 112,60 454

22120 86,30 454

22120.CT2 107,80 454

22120.R 89,30 454

22121 123,40 454

22121.CT2 154,20 454

22121.R 126,40 454

22130 57,60 456
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22130.CT2 72,00 456

22130.R 60,60 456

22131 134,40 456

22131.CT2 168,00 456

22131.R 137,40 456

22140 102,30 455

22140.CT2 127,90 455

22140.R 105,30 455

22141 83,40 455

22141.CT2 104,30 455

22141.R 86,40 455

22150 97,90 456

22150.CT2 122,40 456

22150.R 100,90 456

22160 79,60 456

22160.CT2 99,50 456

22160.R 82,60 456

22170 98,50 457

22170.CT2 123,10 457

22170.R 101,50 457

22171 109,90 457

22171.CT2 137,40 457

22171.R 112,90 457

22176 116,70 457

22176.CT2 145,90 457

22176.R 119,70 457

25100 126,50 436

25100.R 129,50 436

25110 112,00 436

25110.R 115,00 436

25120 112,00 436

25120.R 115,00 436

25130 58,90 437

25130.R 61,90 437

25131 135,20 437

25131.R 138,20 437

25132 188,40 437

25132.R 191,40 437

25140 115,00 436

25140.R 118,00 436

25141 94,80 437

25141.R 97,80 437

25150 108,50 438

25150.R 111,50 438

25151 130,80 438

25151.R 133,80 438

25171 84,40 438

25171.R 87,40 438

5 WATER RELAX

143 9,00 580

143.BR 14,00 580

143.DB 15,50 580

143.DO 18,00 580

143.NA 15,50 580

143.RA 14,00 580

169 19,00 580

169.BR 28,50 580

169.DB 31,30 580

169.DO 38,00 580

169.NA 31,30 580

169.RA 28,50 580

180 116,90 538

180.BR 175,30 538

180.DB 175,30 538

180.DO 233,80 538

180.NA 187,00 538

180.NP 163,60 538

180.NS 187,00 538

182 51,20 539

182.BR 76,80 539

182.DB 76,80 539

182.DO 102,40 539

182.NA 82,00 539

182.NP 71,70 539

182.NS 82,00 539

184 121,20 538

184.NP 169,60 538

184.NS 193,90 538

186 60,00 538

186.NP 84,00 538

186.NS 96,00 538

244.12.SC 16,60 574

244.15.SC 16,60 574

244.20.SC 23,20 574

245.15.SC 17,90 574

245.20.SC 21,00 574

246.12.SC 21,00 575

246.15.SC 21,00 575

246.20.SC 25,40 575

247.15.SC 21,00 575

247.20.SC 25,40 575

248.15 14,00 575

248.20 17,20 575

249.15 14,00 575

254.15 10,00 573

254.15.CV 11,00 573

254.15.SC 12,50 573

254.20 12,70 573

254.20.CV 13,60 573

254.20.SC 15,10 573

258.15 17,30 573

258.15.BR 26,00 573

258.15.BR.CV 29,80 573

258.15.BR.SC 31,30 573

258.15.CV 18,80 573

258.15.DB 31,50 573

258.15.DB.CV 32,40 573

258.15.DB.SC 33,90 573

258.15.DO 34,60 573

258.15.DO.CV 50,30 573

258.15.DO.SC 51,80 573

258.15.NA 31,50 573

258.15.NA.CV 32,40 573

258.15.NA.SC 33,90 573

258.15.RA 26,00 573

258.15.RA.CV 29,80 573

258.15.RA.SC 31,30 573

258.15.SC 20,40 573

258.20 21,90 574

258.20.BR 36,30 574

258.20.BR.CV 37,10 574

258.20.BR.SC 38,70 574

258.20.CV 22,80 574

258.20.DB 38,00 574

258.20.DB.CV 38,90 574

258.20.DB.SC 40,40 574

258.20.DO 53,80 574

258.20.DO.CV 54,60 574

258.20.DO.SC 56,20 574

258.20.NA 38,00 574

258.20.NA.CV 38,90 574

258.20.NA.SC 40,40 574

258.20.RA 36,30 574

258.20.RA.CV 37,10 574

258.20.RA.SC 38,70 574

258.20.SC 24,20 574

402 182,90 506

402.A 182,90 507

402.E 174,10 506

404 412,20 506

404.A 412,20 508

405 307,10 506

405.A 307,10 507

406 359,60 507

406.A 359,60 508

406.A.BR 539,40 508

406.A.DB 575,30 508

406.A.DO 719,20 508

406.A.NA 575,30 508

406.A.RA 539,40 508

406.BR 539,40 507

406.DB 575,30 507

406.DO 719,20 507

406.NA 575,30 507

406.RA 539,40 507

417 96,00 532

417.BR 144,00 532

417.DB 153,60 532

417.DO 192,00 532

417.NA 153,60 532

417.RA 144,00 532

419 89,50 532

419.BR 134,20 532

419.DB 143,20 532

419.DO 179,00 532

419.NA 143,20 532

419.RA 134,20 532

421 195,00 508

422 250,00 508

427 599,60 517

435 590,00 512

436 759,00 511

437 516,00 511

438 894,00 512

439 845,50 512

439.BR 1268,00 512

439.DB 1352,00 512

439.DO 1691,00 512

439.NA 1352,00 512

439.RA 1268,00 512

529 62,90 576

529.C 69,30 577

529.L 97,90 576

529.L.BR 147,40 576

529.L.DB 156,60 576

529.L.DO 195,00 576

529.L.NA 156,60 576

529.L.RA 147,40 576

530 133,50 577

530.BR 199,00 577

530.DB 213,60 577

530.DO 255,00 577

530.NA 213,60 577

530.RA 199,00 577

534 25,10 584

534.BR 37,70 584

534.DB 40,20 584

534.DO 50,20 584

534.NA 40,20 584

534.RA 37,70 584

543 167,90 578

543.BR 257,00 578

543.DB 268,70 578

543.DO 335,80 578

543.NA 268,70 578

543.RA 257,00 578

544 221,00 579

544.BR 343,30 579

544.DB 353,60 579

544.DO 390,40 579

544.NA 353,60 579

544.RA 343,30 579

553 173,90 578

553.BR 263,00 578

553.DB 274,70 578

553.DO 341,80 578

553.NA 274,70 578

553.RA 263,00 578

554 227,00 579

554.BR 349,30 579

554.DB 359,60 579

554.DO 396,40 579

554.NA 359,60 579

554.RA 349,30 579

555.30 124,60 579

555.30.BR 186,90 579

555.30.DB 199,30 579

555.30.DO 249,20 579

555.30.NA 199,30 579

555.30.RA 186,90 579

555.60 154,60 579

555.60.BR 216,90 579

555.60.DB 229,30 579

555.60.DO 279,20 579

555.60.NA 229,30 579

555.60.RA 216,90 579

570 120,00 577

573 38,20 584

573.BR 57,30 584

573.DB 61,10 584

573.DO 76,40 584

573.NA 61,10 584

573.RA 57,30 584

574 120,00 578

575 390,70 583

575.DO 781,40 583

575.NP 546,90 583

575.NS 625,10 583

576 464,00 583

576.BR 696,00 583

576.DB 742,40 583

576.DO 928,00 583

576.NA 742,40 583

576.RA 696,00 583

581 138,60 585

581.BR 207,90 585

581.DB 221,70 585

581.DO 277,20 585

581.NA 221,70 585
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581.RA 207,90 585

582 138,60 585

582.BR 207,90 585

582.DB 221,70 585

582.DO 277,20 585

582.NA 221,70 585

582.RA 207,90 585

700 111,40 566

701 87,70 566

702 54,90 565

704 143,30 566

704.BR 214,90 566

704.DB 229,30 566

704.DO 287,80 566

704.LB 152,30 567

704.LB.BR 223,90 567

704.LB.DB 238,30 567

704.LB.DO 296,80 567

704.LB.NA 238,30 567

704.LB.RA 223,90 567

704.NA 229,30 566

704.RA 214,90 566

706 47,80 524

706.B 15,40 528

710 48,20 524

710.A 32,40 531

710.B 15,80 528

713.20 27,90 524

713.25 29,20 524

713.30 30,00 524

713.A.20 13,40 532

713.A.25 14,70 532

713.A.30 15,90 532

713.B 14,50 528

721 38,00 549

723 62,70 552

723.BR 94,10 552

723.DB 100,30 552

723.DO 125,40 552

723.LB 65,20 552

723.LB.BR 97,80 552

723.LB.DB 104,30 552

723.LB.DO 130,40 552

723.LB.NA 104,30 552

723.LB.RA 97,80 552

723.NA 100,30 552

723.RA 94,10 552

730 28,40 559

732 12,70 554

732.BR 23,60 554

732.DB 25,80 554

732.DO 30,20 554

732.NA 25,80 554

732.RA 23,60 554

736 28,20 562

736.BR 41,30 562

736.DB 45,70 562

736.DO 52,30 562

736.LB 30,80 562

736.LB.BR 43,90 562

736.LB.DB 48,30 562

736.LB.DO 54,90 562

736.LB.NA 48,30 562

736.LB.RA 43,90 562

736.NA 45,70 562

736.RA 41,30 562

739 7,50 556

740 20,80 556

740.BR 31,70 556

740.DB 33,90 556

740.DO 47,00 556

740.NA 33,90 556

740.RA 31,70 556

743 13,50 556

745 16,90 553

745.NP 25,10 553

745.NS 29,90 553

746 4,90 553

750 70,20 550

750.BR 105,30 550

750.DB 112,30 550

750.DO 140,40 550

750.LB 75,70 551

750.LB.BR 113,50 551

750.LB.DB 121,10 551

750.LB.DO 151,40 551

750.LB.NA 121,10 551

750.LB.RA 113,50 551

750.NA 112,30 550

750.RA 105,30 550

751 48,10 548

753 24,50 558

754 17,30 558

755 35,20 560

755.BR 50,10 560

755.DB 54,50 560

755.DO 62,30 560

755.LB 41,80 561

755.LB.BR 55,80 561

755.LB.DB 60,10 561

755.LB.DO 68,00 561

755.LB.NA 60,10 561

755.LB.RA 55,80 561

755.NA 54,50 560

755.RA 50,10 560

759 35,00 554

759.NP 43,30 554

759.NS 48,10 554

772 247,60 533

772.A.10 52,80 534

772.A.15 57,00 534

772.A.20 61,40 534

772.A.20.NP 86,00 534

772.A.20.NS 98,20 534

772.A.25 65,90 534

772.A.40 84,60 534

772.A.50 104,40 534

772.NP 421,10 533

772.NS 284,40 533

773 283,10 533

773.A.12 68,00 534

773.A.20 81,10 534

773.A.20.NP 113,50 534

773.A.20.NS 129,70 534

773.A.30 94,80 534

773.A.40 108,10 534

773.A.50 140,20 534

773.NP 396,30 533

773.NS 331,70 533

774 258,70 533

774.A.10 48,40 535

774.A.10.BR 72,60 535

774.A.10.DB 77,40 535

774.A.10.DO 96,80 535

774.A.10.NA 77,40 535

774.A.10.RA 72,60 535

774.A.15 57,10 535

774.A.15.BR 85,60 535

774.A.15.DB 91,30 535

774.A.15.DO 114,20 535

774.A.15.NA 91,30 535

774.A.15.RA 85,60 535

774.A.20 66,30 535

774.A.20.BR 99,40 535

774.A.20.DB 106,00 535

774.A.20.DO 132,60 535

774.A.20.NA 106,00 535

774.A.20.RA 99,40 535

774.A.25 75,20 535

774.A.25.BR 112,80 535

774.A.25.DB 120,30 535

774.A.25.DO 150,40 535

774.A.25.NA 120,30 535

774.A.25.RA 112,80 535

774.A.30 84,60 535

774.A.30.BR 126,90 535

774.A.30.DB 135,30 535

774.A.30.DO 169,20 535

774.A.30.NA 135,30 535

774.A.30.RA 126,90 535

774.A.40 104,30 535

774.A.40.BR 156,40 535

774.A.40.DB 166,80 535

774.A.40.DO 208,60 535

774.A.40.NA 166,80 535

774.A.40.RA 156,40 535

774.A.50 122,30 535

774.A.50.BR 183,40 535

774.A.50.DB 195,60 535

774.A.50.DO 244,60 535

774.A.50.NA 195,60 535

774.A.50.RA 183,40 535

774.BR 392,50 533

774.DB 418,60 533

774.DO 523,40 533

774.NA 418,60 533

774.RA 392,50 533

775 643,00 520

775.SC 460,00 520

780 55,70 548

781 53,60 548

783 38,90 557

784 36,70 557

785 10,50 555

786 17,10 555

791 17,10 570

792.C 92,50 547

792.C.BR 138,70 547

792.C.DB 148,00 547

792.C.DO 185,00 547

792.C.NA 148,00 547

792.C.RA 138,70 547

797 26,30 571

802 234,50 524

802.A 105,20 531

802.B 129,30 528

803 538,40 516

804 1085,00 519

805 766,00 519

805.SC 547,00 519

810.15 241,50 523

810.15.BR 362,20 523

810.15.DB 386,40 523

810.15.DO 481,00 523

810.15.NA 386,40 523

810.15.RA 362,20 523

810.20 263,40 523

810.20.BR 395,10 523

810.20.DB 421,40 523

810.20.DO 526,80 523

810.20.NA 421,40 523

810.20.RA 395,10 523

810.30 399,80 523

810.30.BR 599,70 523

810.30.DB 638,80 523

810.30.DO 799,60 523

810.30.NA 638,80 523

810.30.RA 599,70 523

810.A.30 68,00 531

810.A.30.BR 102,00 531

810.A.30.DB 108,80 531

810.A.30.DO 136,00 531

810.A.30.NA 108,80 531

810.A.30.RA 102,00 531

810.A.35 74,60 531

810.A.35.BR 111,90 531

810.A.35.DB 119,30 531

810.A.35.DO 149,20 531

810.A.35.NA 119,30 531

810.A.35.RA 111,90 531

810.A.40 81,20 531

810.A.40.BR 121,80 531

810.A.40.DB 129,90 531

810.A.40.DO 162,40 531

810.A.40.NA 129,90 531

810.A.40.RA 121,80 531

810.A.45 89,90 531

810.A.45.BR 134,80 531

810.A.45.DB 143,80 531

810.A.45.DO 179,80 531

810.A.45.NA 143,80 531

810.A.45.RA 134,80 531

810.A.50 98,70 531

810.A.50.BR 148,00 531

810.A.50.DB 157,90 531

810.A.50.DO 197,40 531

810.A.50.NA 157,90 531

810.A.50.RA 148,00 531

810.A.60 122,80 531

810.A.60.BR 184,20 531

810.A.60.DB 196,40 531

810.A.60.DO 245,60 531

810.A.60.NA 196,40 531

810.A.60.RA 184,20 531

810.B.15 173,50 527

810.B.15.BR 260,20 527

810.B.15.DB 277,60 527

810.B.15.DO 345,00 527

810.B.15.NA 277,60 527

810.B.15.RA 260,20 527
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810.B.20 195,40 527

810.B.20.BR 293,10 527

810.B.20.DB 312,60 527

810.B.20.DO 390,80 527

810.B.20.NA 312,60 527

810.B.20.RA 293,10 527

810.B.30 331,80 527

810.B.30.BR 497,70 527

810.B.30.DB 530,00 527

810.B.30.DO 663,60 527

810.B.30.NA 530,00 527

810.B.30.RA 497,70 527

812.15 294,00 523

812.15.BR 441,00 523

812.15.DB 470,40 523

812.15.DO 588,00 523

812.15.NA 470,40 523

812.15.RA 441,00 523

812.20 311,50 523

812.20.BR 467,20 523

812.20.DB 498,40 523

812.20.DO 623,00 523

812.20.NA 498,40 523

812.20.RA 467,20 523

812.30 504,00 523

812.30.BR 756,00 523

812.30.DB 806,40 523

812.30.DO 1008,00 523

812.30.NA 806,40 523

812.30.RA 756,00 523

812.B.15 226,00 527

812.B.15.BR 339,00 527

812.B.15.DB 361,60 527

812.B.15.DO 452,00 527

812.B.15.NA 361,60 527

812.B.15.RA 339,00 527

812.B.20 243,50 527

812.B.20.BR 365,20 527

812.B.20.DB 389,60 527

812.B.20.DO 487,00 527

812.B.20.NA 389,60 527

812.B.20.RA 365,20 527

812.B.30 436,00 527

812.B.30.BR 654,00 527

812.B.30.DB 697,60 527

812.B.30.DO 872,00 527

812.B.30.NA 697,60 527

812.B.30.RA 654,00 527

814 39,00 554

814.BR 49,90 554

814.DB 52,10 554

814.DO 56,50 554

814.NA 52,10 554

814.RA 49,90 554

817 1464,80 518

818 721,00 518

819 1174,00 517

820 918,00 519

820.SC 762,00 520

830 385,00 520

1020 738,20 581

1022 738,20 582

1024 738,20 582

1026 738,20 582

1027 118,80 582

1028 183,80 582

1033 434,50 581

1035 556,90 581

1038 588,50 581

4203 54,50 546

4203.NP 76,30 546

4203.NS 87,20 546

4204 43,50 546

4204.NP 60,90 546

4204.NS 69,60 546

4205 63,70 546

4205.NP 89,10 546

4205.NS 101,90 546

4206 49,20 546

4206.NP 68,90 546

4206.NS 78,60 546

4209 28,70 547

4209.BR 43,70 547

4209.DB 46,70 547

4209.DO 58,00 547

4209.NA 46,70 547

4209.RA 43,70 547

4210 145,30 547

4210.BR 218,30 547

4210.DB 233,30 547

4210.DO 290,60 547

4210.NA 233,30 547

4210.NP 204,30 547

4210.NS 233,30 547

4210.RA 218,30 547

4211 32,40 555

4211.NP 40,70 555

4211.NS 45,50 555

4212 38,10 555

4212.NP 46,40 555

4212.NS 51,20 555

4220 79,70 549

4220.NP 105,90 549

4220.NS 131,60 549

4224 75,10 549

4224.NP 101,30 549

4224.NS 127,00 549

4226 42,20 550

4228 30,40 550

4230 43,50 549

4232 57,80 550

4234 49,80 549

4236 36,30 548

4238 63,10 552

4238.BR 94,70 552

4238.DB 101,00 552

4238.DO 126,20 552

4238.LB 67,30 553

4238.LB.BR 101,00 553

4238.LB.DB 107,70 553

4238.LB.DO 134,60 553

4238.LB.NA 107,70 553

4238.LB.RA 101,00 553

4238.NA 101,00 552

4238.RA 94,70 552

4240 73,20 551

4240.BR 109,80 551

4240.DB 117,10 551

4240.DO 146,40 551

4240.LB 78,70 551

4240.LB.BR 118,00 551

4240.LB.DB 126,00 551

4240.LB.DO 157,40 551

4240.LB.NA 126,00 551

4240.LB.RA 118,00 551

4240.NA 117,10 551

4240.RA 109,80 551

4310 78,90 540

4310.NP 116,40 540

4310.NS 142,20 540

4312 107,60 541

4312.NP 133,70 541

4312.NS 159,50 541

4314 69,60 541

4314.NP 111,80 541

4314.NS 137,50 541

4316 95,80 541

4316.NP 121,90 541

4316.NS 147,70 541

4320 54,00 542

4322 67,10 541

4324 101,70 542

4326 80,60 541

4328 73,80 542

4330 82,10 542

4330.BR 123,10 542

4330.DB 132,10 542

4330.DO 165,00 542

4330.LB 87,50 543

4330.LB.BR 131,50 543

4330.LB.DB 140,50 543

4330.LB.DO 175,00 543

4330.LB.NA 140,50 543

4330.LB.RA 131,50 543

4330.NA 132,10 542

4330.RA 123,10 542

4334 85,00 543

4334.BR 128,00 543

4334.DB 136,00 543

4334.DO 170,00 543

4334.LB 90,50 543

4334.LB.BR 136,50 543

4334.LB.DB 145,50 543

4334.LB.DO 181,00 543

4334.LB.NA 145,50 543

4334.LB.RA 136,50 543

4334.NA 136,00 543

4334.RA 128,00 543

4336 74,50 544

4336.BR 112,50 544

4336.DB 119,50 544

4336.DO 149,00 544

4336.LB 77,00 544

4336.LB.BR 116,00 544

4336.LB.DB 124,00 544

4336.LB.DO 154,00 544

4336.LB.NA 124,00 544

4336.LB.RA 116,00 544

4336.NA 119,50 544

4336.RA 112,50 544

4340 74,90 545

4340.BR 112,90 545

4340.DB 119,90 545

4340.DO 149,80 545

4340.LB 79,10 545

4340.LB.BR 119,10 545

4340.LB.DB 127,10 545

4340.LB.DO 158,20 545

4340.LB.NA 127,10 545

4340.LB.RA 119,10 545

4340.NA 119,90 545

4340.RA 112,90 545

4342 87,30 540

4344 67,90 540

4344.NP 139,20 540

4346 85,20 540

4410 43,30 559

4412 24,90 560

4414 17,30 557

4414.NP 73,10 557

4416 26,30 559

4418 33,50 558

4418.BR 49,40 558

4418.DO 60,40 558

4418.NA 51,60 558

4418.NP 42,90 558

4418.NS 51,60 558

4420 34,80 559

4420.BR 50,30 559

4420.DO 61,30 559

4420.NA 52,50 559

4420.NP 43,70 559

4420.NS 52,50 559

4422 14,00 557

4424 11,00 560

4426 39,20 561

4426.BR 53,20 561

4426.DB 57,50 561

4426.DO 65,40 561

4426.LB 44,80 561

4426.LB.BR 58,90 561

4426.LB.DB 63,20 561

4426.LB.DO 71,10 561

4426.LB.NA 63,20 561

4426.LB.RA 58,90 561

4426.NA 57,50 561

4426.RA 53,20 561

4428 28,70 563

4428.BR 41,80 563

4428.DB 46,20 563

4428.DO 52,70 563

4428.LB 33,00 563

4428.LB.BR 46,20 563

4428.LB.DB 50,50 563

4428.LB.DO 57,10 563

4428.LB.NA 50,50 563

4428.LB.RA 46,20 563

4428.NA 46,20 563

4428.RA 41,80 563

4430 76,90 571

4430.BR 89,90 571

4430.DB 94,30 571

4430.DO 102,20 571

4430.NA 94,30 571

4430.RA 89,90 571

4434 38,70 572

4434.CS 69,40 572

4434.DO 82,50 572

4434.NP 58,40 572

4434.NS 69,40 572
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4438 19,30 572

4530 197,10 564

4530.DO 394,20 564

4530.NA 315,30 564

4530.NP 275,90 564

4530.NS 315,30 564

4550 197,10 564

4550.DO 394,20 564

4550.NA 315,30 564

4550.NP 275,90 564

4550.NS 315,30 564

4560 154,20 567

4560.BR 231,30 567

4560.DB 246,80 567

4560.DO 308,40 567

4560.LB 163,20 567

4560.LB.BR 240,30 567

4560.LB.DB 255,80 567

4560.LB.DO 317,40 567

4560.LB.NA 255,80 567

4560.LB.RA 240,30 567

4560.NA 246,80 567

4560.RA 231,30 567

4580 122,30 568

4590 107,90 568

4610 199,90 569

4610.CS 319,80 569

4610.DO 399,80 569

4610.NP 279,80 569

4610.NS 319,80 569

4615 237,10 569

4615.BR 331,90 569

4615.DB 379,30 569

4615.DO 474,20 569

4615.NA 379,30 569

4615.RA 331,90 569

4625 127,60 570

7200 317,00 504

7200.NP 443,80 504

7200.NS 507,20 504

7210 608,60 500

7210.NP 852,00 500

7210.NS 973,70 500

7211 749,20 500

7211.NP 1048,00 500

7211.NS 1198,00 500

7212 899,30 501

7212.NP 1259,00 501

7212.NS 1438,00 501

7213 1054,80 501

7213.NP 1476,00 501

7213.NS 1687,00 501

7255 448,20 504

7300 382,60 504

7300.NP 535,60 504

7300.NS 612,00 504

7310 713,60 502

7310.NP 999,00 502

7310.NS 1141,00 502

7311 873,90 502

7311.NP 1223,00 502

7311.NS 1398,00 502

7312 1043,70 503

7312.NP 1461,00 503

7312.NS 1669,00 503

7313 1218,90 503

7313.NP 1706,00 503

7313.NS 1950,00 503

7355 474,50 504

7502 137,20 505

7502.NP 192,00 505

7502.NS 219,50 505

7503 150,30 505

7503.NP 210,40 505

7503.NS 240,40 505

7504 180,90 505

7504.NP 253,20 505

7504.NS 289,40 505

7516 1006,00 536

7517 1225,00 536

7518 1553,00 536

7519 3128,00 536

7536 1238,00 537

7537 1246,00 537

7538 1671,00 537

7539 3193,00 537

7600.20 369,90 521

7600.30 516,50 521

7600.40 614,90 521

7600.A.35 126,90 529

7600.A.35.NP 177,60 529

7600.A.35.NS 203,00 529

7600.A.45 144,40 529

7600.A.45.NP 202,10 529

7600.A.45.NS 231,00 529

7600.B.20 243,00 525

7600.B.30 389,60 525

7600.B.40 488,00 525

7630 217,30 521

7630.B 90,40 525

7650.20 328,90 521

7650.20.NP 460,40 521

7650.20.NS 405,00 521

7650.30 412,90 521

7650.30.NP 577,60 521

7650.30.NS 489,00 521

7650.40 515,70 521

7650.40.NP 721,90 521

7650.40.NS 591,80 521

7650.B.20 202,00 525

7650.B.20.NP 282,80 525

7650.B.20.NS 202,00 525

7650.B.30 286,00 525

7650.B.30.NP 400,00 525

7650.B.30.NS 286,00 525

7650.B.40 388,80 525

7650.B.40.NP 544,30 525

7650.B.40.NS 388,80 525

7670 205,60 529

7680.20 262,90 522

7680.30 328,40 522

7680.A 118,20 529

7680.B.20 136,00 526

7680.B.30 201,50 526

7700.20 291,40 522

7700.30 412,00 522

7700.40 538,50 522

7700.A.30 68,00 530

7700.A.30.NP 95,20 530

7700.A.30.NS 108,80 530

7700.A.35 81,00 530

7700.A.35.NP 113,40 530

7700.A.35.NS 129,60 530

7700.A.45 94,30 530

7700.A.45.NP 132,00 530

7700.A.45.NS 150,80 530

7700.B.20 223,40 526

7700.B.30 344,00 526

7700.B.40 470,50 526

7702.A.25 98,70 530

7702.A.25.NP 138,10 530

7702.A.25.NS 157,90 530

7702.A.35 107,40 530

7702.A.35.NP 150,30 530

7702.A.35.NS 171,80 530

7730 158,00 522

7730.B 90,00 526

7750.20 254,20 522

7750.20.NP 430,30 522

7750.20.NS 295,00 522

7750.30 331,10 522

7750.30.NP 463,50 522

7750.30.NS 371,90 522

7750.40 433,60 522

7750.40.NP 607,00 522

7750.40.NS 474,40 522

7750.B.20 186,20 526

7750.B.20.NP 335,10 526

7750.B.20.NS 186,20 526

7750.B.30 263,10 526

7750.B.30.NP 368,30 526

7750.B.30.NS 263,10 526

7750.B.40 365,60 526

7750.B.40.NP 511,80 526

7750.B.40.NS 365,60 526

7770 193,60 530

7780.20 199,50 523

7780.30 269,50 523

7780.B.20 131,50 527

7780.B.30 201,50 527

424F1 353,00 515

424F2 331,00 515

424F3 405,40 515

424F4 396,60 515

428F1 353,00 516

428F2 331,00 516

428F3 405,40 516

428F4 396,60 516

429F1 353,00 516

429F2 331,00 516

429F3 405,40 516

429F4 396,60 516

762F1 564,70 515

762F1.BR 847,00 515

762F1.DB 903,50 515

762F1.DO 1129,40 515

762F1.NA 903,50 515

762F1.RA 847,00 515

762F2 542,80 515

762F2.BR 814,20 515

762F2.DB 868,40 515

762F2.DO 1085,60 515

762F2.NA 868,40 515

762F2.RA 814,20 515

762F3 617,10 515

762F3.BR 925,60 515

762F3.DB 987,30 515

762F3.DO 1234,20 515

762F3.NA 987,30 515

762F3.RA 925,60 515

762F4 608,40 515

762F4.BR 912,60 515

762F4.DB 973,40 515

762F4.DO 1216,80 515

762F4.NA 973,40 515

762F4.RA 912,60 515

763F1 639,00 514

763F2 617,10 514

763F3 691,50 514

763F4 682,80 514

765F1 580,00 514

765F3 632,40 514

765F4 623,70 514

766F1 805,30 513

766F3 875,30 513

766F4 866,50 513

767F1 578,00 514

767F2 556,00 514

767F3 630,30 514

767F4 621,50 514

768F1 982,40 513

768F3 1035,00 513

768F4 1026,20 513

SAL.V 83,40 565

SAL.Y 65,40 565

6 KITCHEN PROGRAM

290 153,60 594

290.BR 230,40 594

290.CT1 184,40 594

290.CT2 184,40 594

290.GR1 199,70 594

290.NA 245,80 594

2100 190,80 591

2100.BR 286,20 591

2100.CT2 229,00 591

2100.GR1 248,10 591

2100.GR2 248,10 591

2100.NA 305,30 591

3100 312,00 596

3200 732,80 596

3300 371,40 595

5060 77,00 594

5060.BR 115,50 594

5060.CT1 92,40 594

5060.CT2 92,40 594

5060.GR1 103,90 594

5060.GR2 103,90 594

5060.GR3 103,90 594

5060.GR4 103,90 594

5060.NA 119,30 594

5070 106,50 593

5070.BR 159,80 593

5070.CT1 127,80 593

5070.CT2 127,80 593

5070.GR1 138,50 593

5070.GR2 138,50 593

5070.GR3 138,50 593

5070.GR4 138,50 593

5070.NA 170,40 593
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5080 109,50 594

5100 93,00 592

5100.BR 139,50 592

5100.CT1 111,60 592

5100.CT2 111,60 592

5100.GR1 120,90 592

5100.GR2 120,90 592

5100.GR3 120,90 592

5100.GR4 120,90 592

5100.NA 148,80 592

5101 107,20 593

5101.BR 160,80 593

5101.CT2 128,70 593

5101.GR1 139,40 593

5101.GR2 139,40 593

5101.NA 171,60 593

5200 208,00 595

5300 251,60 591

5300.BR 377,40 591

5300.CT2 302,00 591

5300.GR1 327,10 591

5300.NA 402,60 591

5500 462,80 588

5501 382,40 588

5527 324,70 590

5527.BR 487,00 590

5527.CT2 389,70 590

5527.DC 519,50 590

5527.NA 519,50 590

5527.NS 519,50 590

5528 368,60 590

5528.BR 552,90 590

5528.CT2 442,30 590

5528.DC 589,80 590

5528.NA 589,80 590

5528.NS 589,80 590

5600 437,50 588

5601 357,10 589

5700 330,80 589

5800 471,40 589

5900 373,40 590

9070 137,10 595

9071 137,10 595

NA470 86,90 592

NA470.BR 130,40 592

NA470.CT1 104,30 592

NA470.CT2 104,30 592

NA470.GR1 113,00 592

NA470.GR2 113,00 592

NA470.GR3 113,00 592

NA470.GR4 113,00 592

NA470.NA 139,00 592

7 COMMUNITY PROGRAM

160.1 77,60 606

160.34 75,10 606

161.1 73,00 606

161.34 70,90 606

165 56,50 605

165.RG 65,80 605

167 62,00 603

167.RG 71,30 603

170 48,10 620

172 59,90 620

173 54,40 620

342 116,20 605

362 69,30 604

362.RG 74,20 604

363 71,70 604

363.RG 76,60 604

369 76,40 620

370 59,50 618

371 210,30 604

371.RG 215,40 604

402.LC 184,60 614

442.LC 206,50 614

450 104,80 612

451 93,30 613

452 37,20 613

453 44,10 612

454 41,50 613

455 52,50 613

456 110,50 613

457 177,60 617

458 177,60 617

459 78,10 617

460 90,90 616

461 100,60 616

462 100,60 616

463 48,50 619

467 148,50 602

467.RG 153,80 602

468 66,80 602

468.RG 76,20 602

469 54,30 603

469.RG 63,60 603

472 106,30 602

472.RG 111,40 602

475 92,40 603

476 107,20 603

477 100,40 604

480 75,10 604

481 421,30 605

481.RG 426,30 605

482 435,50 605

482.RG 440,80 605

484 49,80 605

484.RG 59,10 605

490 58,00 619

491 132,80 602

491.RG 139,80 602

492 69,80 618

493 58,90 618

494 32,50 619

495 43,30 619

497 82,50 618

1510 376,70 608

1520 425,70 608

1540 624,50 609

1550 578,20 610

1560 417,20 610

1561 835,40 609

1562 469,20 608

1563 749,20 610

1564 554,80 609

1565 507,50 608

1569 98,70 621

1570 571,20 610

1573 1654,00 622

1574 1855,00 622

1580 367,70 622

1581 367,70 622

1586 149,40 621

1587 138,50 621

1590 621,00 609

4350 188,40 623

4352 235,60 623

4354 212,40 623

22110.LC 91,30 611

22112.LC 179,60 612

22140.LC 109,50 612

22150.LC 102,90 612

22160.LC 84,60 611

22176.LC 121,70 611

25110.LC 115,20 611

8 PROFESSIONAL AREA

002 52,30 656

003 94,30 649

004 82,10 651

005 41,00 650

009 31,50 652

010 26,50 651

011 33,50 648

015 30,60 647

017 22,60 627

018 17,50 651

019 7,00 666

021 27,20 652

022 22,30 650

023 45,10 648

024 18,60 626

025 21,90 627

026 22,80 627

027 37,60 647

028 25,20 693

028.BR 37,80 693

028.DO 50,40 693

028.NA 40,30 693

028.RA 37,80 693

029 73,30 655

029.BR 86,40 655

029.NA 95,10 655

029.RA 86,40 655

036 19,80 650

038 17,30 652

039 26,60 626

041.10 40,60 690

041.10.BR 49,60 690

041.10.DB 53,50 690

041.10.DO 56,20 690

041.10.NA 53,50 690

041.10.RA 49,60 690

041.3 34,30 689

041.3.BR 46,00 689

041.3.DB 49,60 689

041.3.DO 52,30 689

041.3.NA 49,60 689

041.3.RA 46,00 689

041.6 34,30 690

041.6.BR 46,00 690

041.6.DB 49,60 690

041.6.DO 52,30 690

041.6.NA 49,60 690

041.6.RA 46,00 690

043.12 11,00 654

043.12.BR 35,60 654

043.12.DB 39,20 654

043.12.DO 47,00 654

043.12.NA 39,20 654

043.12.RA 35,60 654

043.14 11,00 654

043.14.BR 35,60 654

043.14.DB 39,20 654

043.14.DO 47,00 654

043.14.NA 39,20 654

043.14.RA 35,60 654

046 30,40 663

048.Q 39,90 645

048.T 33,50 645

050 18,40 663

057.10 2,80 676

057.10.BR 5,00 676

057.10.DO 6,20 676

057.10.NA 5,50 676

057.10.RA 5,00 676

057.12 2,80 676

057.12.BR 5,00 676

057.12.DO 6,20 676

057.12.NA 5,50 676

057.12.RA 5,00 676

058.12 1,80 679

058.38 1,80 679

062 4,50 678

063.10 16,50 678

063.4 9,70 678

063.6 10,30 678

063.8 12,10 678

064.12.1 8,70 678

064.12.2 7,90 678

064.12.3 8,20 678

064.12.4 8,50 678

064.12.5 8,80 678

064.12.6 9,80 678

064.38.1 8,70 678

064.38.2 7,90 678

064.38.3 8,20 678

064.38.4 8,50 678

064.38.5 8,80 678

064.38.6 9,80 678

065 7,50 679

076 17,80 656

083 20,20 682

085 13,20 666

086 11,30 692

088.20 16,20 681

088.25 20,00 681

088.30 24,00 681

090 17,00 683

092 15,70 683

093 26,00 683

093.BR 39,00 683

093.DO 52,00 683

093.GI 26,00 683

093.NA 41,60 683

093.RA 39,00 683

094 23,20 682

094.BR 34,80 682

094.DO 46,40 682

094.GI 23,20 682
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094.NA 37,10 682

094.RA 34,80 682

095 14,00 681

096.1 63,80 659

096.34 58,60 659

097.1 58,00 660

097.34 54,30 660

098.25 25,40 661

098.30 29,70 661

100 6,30 695

106 21,00 695

120 12,50 694

122 12,50 695

123 12,50 695

126 15,00 695

128 25,00 696

129 3,00 686

130 4,80 685

131 2,80 684

132 4,30 684

133.35 16,00 696

133.40 16,00 696

135 11,80 697

137.10 5,30 674

137.10.BR 8,30 674

137.10.DO 11,00 674

137.12 5,30 674

137.12.BR 8,30 674

137.12.DO 11,00 674

138 12,50 693

139 12,50 693

140 12,50 694

141 12,50 694

142.1 5,70 644

142.1.BR 9,60 644

142.1.DO 13,00 644

142.14 5,70 643

142.14.BR 9,60 643

142.14.DB 10,40 643

142.14.DO 13,00 643

142.14.NA 10,40 643

142.14.RA 9,60 643

144.13 25,00 681

144.16 25,00 681

144.25 28,00 681

144.30 32,00 681

145 33,50 680

145.BR 50,30 680

145.CT1 45,00 680

145.CT2 45,00 680

145.DO 67,00 680

145.GR1 46,90 680

145.GR2 46,90 680

145.GR3 46,90 680

145.GR4 46,90 680

145.RA 50,30 680

146 24,30 680

146.BR 36,50 680

146.CT1 30,40 680

146.CT2 30,40 680

146.DO 50,60 680

146.GR1 34,10 680

146.GR2 34,10 680

146.GR3 34,10 680

146.GR4 34,10 680

146.RA 36,50 680

147.20 16,20 682

147.30 24,00 682

148 14,00 682

149 12,50 694

151 15,00 694

154 11,20 644

155 5,80 685

156 6,00 697

157 6,00 697

158 1,80 692

159 1,50 693

272 1,80 688

273 1,50 688

282 1,80 688

283 1,50 688

284 3,50 688

285.16 5,30 686

285.18 5,30 686

285.21 5,30 686

286 3,80 684

287 6,00 685

288 4,40 689

289 6,90 674

289.BR 14,10 674

305 71,70 648

306 20,80 626

328.1 3,00 691

328.2 6,00 691

328.3 9,00 691

329.1 8,00 691

329.2 11,00 691

329.3 14,00 691

339 9,40 670

339.BR 25,80 670

339.DO 41,60 670

339.NA 28,40 670

339.RA 25,80 670

344.10 61,50 675

344.12 77,00 675

344.8 61,50 675

346.10 56,00 675

346.12 71,00 675

346.8 56,00 675

352 25,00 665

354 43,20 667

354.BR 66,70 667

354.DO 76,40 667

354.NA 73,30 667

355 3,00 668

355.BR 6,00 668

355.DO 10,00 668

355.NA 8,00 668

364.1 93,50 659

364.34 90,20 659

365.1 93,60 658

365.34 90,90 658

367 9,20 651

410 103,20 656

473 43,20 667

473.BR 66,70 667

473.DO 76,40 667

473.NA 73,30 667

501 9,50 676

501.BR 20,80 676

501.DO 28,50 676

501.NA 22,50 676

501.RA 20,80 676

502 8,00 676

502.BR 16,00 676

502.DO 20,80 676

502.NA 17,50 676

502.RA 16,00 676

503 7,50 670

503.BR 21,90 670

503.DO 37,20 670

503.NA 24,10 670

503.RA 21,90 670

504 17,30 668

504.BR 28,20 668

504.DO 47,90 668

504.NA 31,00 668

504.RA 28,20 668

505 63,70 632

505.A 42,60 633

505.BR 104,40 632

505.DB 106,30 632

505.DO 113,50 632

505.NA 106,30 632

505.NP 78,50 632

506 72,60 633

506.DO 152,70 633

506.NA 145,50 633

506.NP 87,30 633

507 27,50 629

507.BR 50,30 629

507.DB 52,40 629

507.DO 58,80 629

507.NA 52,40 629

507.RA 50,30 629

508 25,90 629

508.BR 48,70 629

508.DB 50,80 629

508.DO 57,80 629

508.NA 50,80 629

508.RA 48,70 629

509 27,50 631

509.BR 50,30 631

509.DB 52,40 631

509.DO 58,80 631

509.NA 52,40 631

509.RA 50,30 631

510 25,90 631

510.BR 48,70 631

510.DB 50,80 631

510.DO 57,80 631

510.NA 50,80 631

510.RA 48,70 631

511 3,50 677

512.12 11,00 657

512.34 10,00 657

513.1 6,60 687

516 15,10 665

516.BR 42,50 665

516.DB 46,70 665

516.DO 53,70 665

516.NA 46,70 665

516.RA 42,50 665

517 13,50 667

517.BR 23,50 667

517.DB 25,80 667

517.DO 30,20 667

517.NA 25,80 667

517.RA 23,50 667

520 83,80 663

520.BR 92,50 663

520.DO 112,20 663

520.NA 101,80 663

520.RA 92,50 663

521 27,50 632

521.BR 50,30 632

521.DB 52,40 632

521.DO 58,80 632

521.NA 52,40 632

521.RA 50,30 632

522 11,10 666

522.BR 19,30 666

522.DB 21,20 666

522.DO 34,60 666

522.NA 21,20 666

522.RA 19,30 666

523 17,10 669

523.BR 25,80 669

523.DO 41,60 669

523.NA 28,40 669

523.RA 25,80 669

524 8,50 669

524.BR 21,30 669

524.DO 36,50 669

524.NA 23,40 669

524.RA 21,30 669

525.26 2,30 669

525.26.BR 7,10 669

525.26.DO 10,20 669

525.26.NA 7,80 669

525.26.RA 7,10 669

525.30 2,30 669

525.30.BR 7,10 669

525.30.DO 10,20 669

525.30.NA 7,80 669

525.30.RA 7,10 669

525.32 2,30 670

525.32.BR 7,10 670

525.32.DO 10,20 670

525.32.NA 7,80 670

525.32.RA 7,10 670

527 25,90 631

527.BR 48,70 631

527.DB 50,80 631

527.DO 57,80 631

527.NA 50,80 631

527.RA 48,70 631

528 7,70 668

528.BR 23,00 668

528.DO 38,30 668

528.NA 25,70 668

528.RA 23,00 668

532 39,80 646

532.BR 49,10 646

532.DB 52,50 646

532.DO 73,60 646

532.NA 52,50 646

532.RA 49,10 646

533 25,90 645

533.BR 35,20 645
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533.DB 38,60 645

533.DO 59,70 645

533.NA 38,60 645

533.RA 35,20 645

535 4,00 677

535.BR 10,10 677

535.CT2 8,80 677

535.DB 11,10 677

535.DO 14,00 677

535.NA 11,10 677

535.RA 10,10 677

537 1,40 668

537.BR 3,10 668

537.DO 8,40 668

537.NA 3,40 668

537.RA 3,10 668

538 14,80 635

538.BR 32,90 635

538.DB 35,00 635

538.DO 39,20 635

538.NA 35,00 635

538.RA 32,90 635

538.RS 45,10 635

539 52,10 635

540 77,40 635

541 45,40 697

542 24,00 697

545 9,40 675

546 5,30 674

561 35,80 630

561.BR 57,80 630

561.DB 59,70 630

561.DO 66,90 630

561.NA 59,70 630

561.RA 57,80 630

562 42,60 630

562.BR 83,50 630

562.DB 87,50 630

562.DO 103,20 630

562.NA 87,50 630

562.RA 83,50 630

565 7,40 634

565.BR 18,40 634

565.DB 20,60 634

565.DO 27,10 634

565.NA 20,60 634

567 32,80 630

567.BR 74,50 630

567.DB 78,60 630

567.DO 94,10 630

567.NA 78,60 630

567.RA 74,50 630

571.50 7,50 664

571.55 7,50 664

571.60 7,50 664

577 5,00 689

578 109,40 692

578.BR 146,80 692

578.DO 197,00 692

578.GI 109,40 692

578.NA 161,40 692

583 8,40 643

583.BR 31,20 643

583.DB 34,60 643

583.DO 47,30 643

583.NA 34,60 643

583.RA 31,20 643

584 38,00 632

585 63,70 633

585.BR 104,40 633

585.DB 106,30 633

585.DO 113,50 633

585.NA 106,30 633

585.NP 78,50 633

586 10,10 636

587 6,50 636

588 6,50 637

589 30,60 637

590 26,30 637

1013 27,20 626

1014 37,50 648

1017 65,60 648

1600.12 5,60 627

1600.38 5,60 627

1602.12 7,90 650

1602.34 7,90 651

1608 11,40 636

513.114 6,60 687

514.112 5,50 687

514.114 5,00 687

001MIX 95,10 656

015L 39,10 647

019M 9,50 666

027L 46,10 647

029CTP 98,40 655

029CTP.BR 125,20 655

029CTP.NA 137,70 655

029CTP.RA 125,20 655

030CTP 38,60 639

030CTP.BR 50,50 639

030CTP.DO 70,30 639

030CTP.NA 54,00 639

030CTP.NP 45,30 639

030CTP.RA 50,50 639

030CV 30,20 640

030CV.BR 45,30 640

030CV.DO 64,10 640

030CV.NA 49,60 640

030CV.NP 39,50 640

030CV.RA 45,30 640

030STP 38,60 639

030STP.BR 50,50 639

030STP.DO 70,30 639

030STP.NA 54,00 639

030STP.NP 45,30 639

030STP.RA 50,50 639

031CTP 53,40 640

031CTP.BR 65,80 640

031CTP.DO 88,20 640

031CTP.NA 69,40 640

031CTP.NP 60,60 640

031CTP.RA 65,80 640

031STP 53,40 640

031STP.BR 65,80 640

031STP.DO 88,20 640

031STP.NA 69,40 640

031STP.NP 60,60 640

031STP.RA 65,80 640

032STP 38,60 641

032STP.BR 50,50 641

032STP.DO 70,30 641

032STP.NA 54,00 641

032STP.NP 45,30 641

032STP.RA 50,50 641

033STP 38,60 641

033STP.BR 50,50 641

033STP.DO 70,30 641

033STP.NA 54,00 641

033STP.NP 45,30 641

033STP.RA 50,50 641

034CTP 38,60 641

034CTP.BR 50,50 641

034CTP.DO 70,30 641

034CTP.NA 54,00 641

034CTP.RA 50,50 641

040CTP 46,60 642

040CV 38,20 642

040STP 46,60 642

041STP 66,40 642

087A 15,20 638

087B 15,20 638

087B.BR 24,60 638

087B.DB 26,20 638

087B.DO 32,80 638

087B.NA 26,20 638

087B.RA 24,60 638

087B.RS 37,70 638

087C 10,00 638

087DIST 12,50 639

096LB.1 76,30 660

096LB.34 71,10 660

096S.1 70,50 660

096S.34 67,50 660

096T.1 70,50 660

096T.34 67,50 660

097LB.1 70,50 660

097LB.34 66,80 660

097S.1 64,60 661

097S.34 61,60 661

097T.1 64,60 661

097T.34 61,60 661

100B.CER 11,50 696

100R.CER 11,50 696

364LB.1 106,00 659

364LB.34 102,70 659

364S.1 100,50 659

364S.34 97,50 659

364T.1 100,50 659

364T.34 97,50 659

365LB.1 106,10 658

365LB.34 103,40 658

365S.1 102,10 658

365S.34 99,60 658

365T.1 102,10 658

365T.34 99,60 658

369A 8,40 643

F001.12.35 4,70 671

F001.12.50 6,60 671

F001.12.75 7,20 671

F001.38.35 4,70 671

F001.38.50 6,60 671

F001.38.75 7,20 671

F002.12.35 4,70 671

F002.12.50 6,60 671

F002.12.75 7,20 671

F002.38.35 4,70 671

F002.38.50 6,60 671

F002.38.75 7,20 671

F003.12.35 4,70 671

F003.12.50 6,60 671

F003.12.75 7,20 671

F003.38.35 4,70 671

F003.38.50 6,60 671

F003.38.75 7,20 671

F004.12.35 4,70 672

F004.12.50 6,60 672

F004.12.75 7,20 672

F004.38.35 4,70 672

F004.38.50 6,60 672

F004.38.75 7,20 672

F005.12.35 4,70 672

F005.12.50 6,60 672

F005.12.75 7,20 672

F005.38.35 4,70 672

F005.38.50 6,60 672

F005.38.75 7,20 672

F006.12.35 4,70 672

F006.12.50 6,60 672

F006.12.75 7,20 672

F006.38.35 4,70 672

F006.38.50 6,60 672

F006.38.75 7,20 672

F009.12.100 7,70 673

F009.12.15 4,50 673

F009.12.25 4,70 673

F009.12.35 5,00 673

F009.12.45 5,20 673

F009.12.50 5,40 673

F009.12.70 6,20 673

F009.12.90 7,00 673

F009.38.100 7,50 673

F009.38.15 3,80 673

F009.38.25 4,00 673

F009.38.35 4,30 673

F009.38.45 4,80 673

F009.38.50 5,00 673

F009.38.70 5,80 673

F009.38.90 6,70 673

F010.12.100 7,70 673

F010.12.15 4,50 673

F010.12.25 4,70 673

F010.12.35 5,00 673

F010.12.45 5,20 673

F010.12.50 5,40 673

F010.12.70 6,20 673

F010.12.90 7,00 673

F010.38.100 7,50 673

F010.38.15 3,80 673

F010.38.25 4,00 673

F010.38.35 4,30 673

F010.38.45 4,80 673

F010.38.50 5,00 673

F010.38.70 5,80 673

F010.38.90 6,70 673

Z.02 141,80 664

Z.02.BR 245,70 664

Z.02.DB 270,30 664

Z.02.DO 311,00 664

Z.02.NA 270,30 664

Z.02.RA 245,70 664
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Z.03 152,30 665

Z.03.BR 215,60 665

Z.03.DB 237,10 665

Z.03.DO 248,20 665

Z.03.NA 237,10 665

Z.03.RA 215,60 665

Z.04 215,60 664

Z.04.BR 287,30 664

Z.04.DB 316,00 664

Z.04.DO 321,50 664

Z.04.NA 316,00 664

Z.04.RA 287,30 664

9 GARDEN ZONE

0118 38,40 700

0119 38,40 700

374 19,30 701

376 15,60 701

466 54,00 700

1603 9,50 701

4540 3810,00 700

4570 4150,00 700

10 EXPO

579.12 11,00 705

579.34 11,00 705

EXPO.01 25,00 704

EXPO.02 172,00 704

EXPO.03 810,00 704

EXPO.04 880,00 705

EXPO.05 880,00 705

Codice
Code

Prezzo
Price €

Pagina
Page

CATALOgO LISTINO price list 27



750

&bini

porta&bini
Ordini

Tutti gli ordini si intendono assunti a titolo di prenotazione e non 
impegnano la nostra Ditta alla consegna anche parziale di quanto 
ordinato. Verrà addebitato un costo aggiuntivo per ordini di piccole 
quantità. I prezzi riportati in questo listino si intendono al netto di I.V.A.

Spedizioni

La merce viaggia a rischio del committente anche se la spedizione 
viene effettuata porto franco. Porta & Bini declina ogni responsabilità 
per eventuali ammanchi, danni e ritardi che si verificassero durante il 
trasporto.

garanzia

La garanzia Porta & Bini è valida per la rubinetteria. 
La garanzia Porta & Bini perde la sua validità in questi casi:
1 - Deterioramento della cromatura dovuta all’uso di detersivi abrasivi o 

acidi (anticalcare).
2 - L’inefficienza del rubinetto Porta & Bini può essere causato dalla 

qualità dell’acqua (es. calcare).
3 - Tutti gli articoli di nostra produzione sono accuratamente controllati, 

danni provocati da installazioni improprie o cattivo uso non sono 
coperti da alcuna garanzia.

Non si accettano resi di merce se non autorizzati: in ogni caso dovranno 
avvenire in porto franco. Il materiale con difetti di fabbricazione viene 
sostituito dopo gli opportuni controlli.
Qualora i prodotti fossero ritenuti difettosi, la nostra responsabilità si limita 
alla loro sostituzione, senza alcun ulteriore indennizzo per danni diretti o 
indiretti causati dal loro impiego.

Pagamenti

Le condizioni sono quelle indicate nelle copie commissioni e sono 
tassative.
La vendita si intende fatta sotto la clausola di riserva di proprietà. La 
proprietà della merce passerà all’acquirente solo dopo che questi abbia 
pagato il relativo costo. 
Trascorse le scadenze convenute, saranno conteggiati gli interessi di 
mora al tasso indicato in fattura. Il ritardo pagamento ci autorizza a 
sospendere, senza alcun preavviso, le forniture in corso.

orders

all orders are taken in terms of booking and, as 
such, do not commit our company to deliver neither 
the whole order nor a part. an additional cost is 
foreseen for small quantity orders. the prices listed 
are intended net of Vat.

consignments

the goods travel at risk of the purchaser, even if 
the transportation is carriage paid. porta & bini 
accepts no responsibility for possible loss, damage 
or delay during the transportation.

Guarantee

the porta & bini guarantee applies to taps.
the porta & bini guarantee does not apply in the 
following cases:
1- chromium deterioration due to the use of 

detergents or abrasive products (anti-scale).
2- deficiencies of porta & bini taps can be due to 

poor water quality (e.g. scale).
3- all our goods are carefully checked, damages 

caused by improper installations or use are not 
covered by any form of guarantee.

the return of goods is not accepted unless 
authorised: in any case the goods will have to be 
delivered carriage paid.
defective goods will be replaced after appropriate 
checking.
in the case of defective goods, our responsability is 
limited to their replacement, without any subsequent 
compensation for direct or indirect damages 
caused by their use.

payments

the conditions are those indicated in the delivery 
notice and are peremptory.
the sale is made subject to ownership reserve 
clause. ownership is transferred to the purchaser 
only when payment has been made. if payment is 
not made by the deadline, interest will be charged 
at the rate indicated on the invoice. in the case 
of late payment, we reserve the right to postpone 
delivery of goods without warning.

CONDIzIONI geNerALI DI VeNDITA General sale condictions
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reclami

Sono validi solo se fatti per iscritto entro otto giorni dal ricevimento della 
merce.

Controversie

In caso di controversie è riconosciuta la sola competenza del Tribunale di 
Novara.

Modelli

La nostra Ditta si riserva di apportare ai prodotti, qualunque modifica 
che si ritenesse tecnicamente necessaria senza nessun preavviso. 
Con l’accettazione delle commissioni il committente approva 
incondizionatamente le suddette clausole.

complaints

complaints must be made in writing within 8 days 
after receiving the goods.

legal action

in case of legal action, the only competent authority 
will be the court of novara.

models

our company will make any necessary technical 
alterations without warning. by accepting the 
delivery, the purchaser agrees to the above-
mentioned clauses unconditionally.

CONDIzIONI geNerALI DI VeNDITA General sale condictions
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ATTENZIONE!
La stampa potrebbe modificare le tonalità di colore relative ai materiali presentati in questo catalogo.

Caution!
The printing process may affect the tone of some colours in comparison to the materials shown in this catalogue. 
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